Глава 101- Заклейменный мечник.

После многих заседаний, главные Магистериумы южного побережья единогласно решили ограничить информацию касательно достижения официальных Магов.

После подписания соглашения, все гильдии должны были торжественно поклясться взять управление на себя по развитию послушников в официальных Магов. Даже если бы это являлись академии или семьи, поглощающие в себя новичков, они обязаны были принести клятву.

Исключение – информация, находившаяся внутри исторических предметов и соответствующих мест!

На просторах южного побережья находилось много следов пережитков Магов.

Все они располагались в чрезвычайно рискованных местах. Даже официальные Маги имели риск распрощаться с жизнью в своих поисках.

Помимо этого, даже если находился пережиток Мага, нельзя быть уверенным в его содержании.

Взять например Лейлина, ранее он потратил много ресурсов и усилий, чтобы в итоге ни к чему не прийти. Ситуация кстати обыденная. 

Тем не менее, стоит Магу найти следы древних пережитков и заполучить их наследия или иные ценнейшие ресурсы, появлялся шанс рождения новой легенды!

Хотя поиски пережитков Магов сопоставлялись с непредвиденными опасностями, многие Маги по-прежнему искали их.

Ограничения на знания для достижения официального Маги были подписаны всеми Магистериумами и гильдиями южного побережья. Поэтому, всякие пережитки, что существовали до подписания соглашения, вполне вероятно хранили информацию по развитию до официального Мага!

По этой же причине родилось несколько безгильдийных официальных Магов!

Согласно информации, собранной вопросами Лейлина, Доротте стал официальным Магом только после нахождения кусочка информации во время определенного путешествия.

Хотя количество информации оказались потерянными на 60% в сравнении с оригиналом, просто полагаясь на них невозможно стать Магом, но они по-прежнему очень ценны!

Более того, Лейлин являлся лишь послушником 3 уровня. Прежде чем он станет Магом, он не был уверен в своей полезности для Доротте и не знал, сможет ли провести столь важную сделку с ним.

Чтобы заполучить кусочек информации, он мог только понадеяться на Крофта.

- Хорошо! Однако ты должен знать о редкости информации, касающейся достижения официального Мага. Чем ты планируешь обменяться ради неё?

- Хотя информация чрезвычайно ценная, оно и одноразовое чтиво широко отличаются. Я верю, что вот это удовлетворит Профессора Доротте!

Ответил Лейлин и положил здоровенную сумку на стол Крофта.

- Более того, заполучив кусочек информации, Профессо, может сделать его копию!

На предложение Лейлина, Крофт лишь изогнул бровь, но ничего не ответил.

Но стоило ему открыть сумку, он не мог не вздохнуть, - Старый пакет костей Доротте наверняка не сможет отказать тебе!

Лейлин улыбнулся.

В сумке не только лежало огромное количество магических кристаллов и дорогих ингредиентов, но также и Оживляющий Цветок.

Этот ингредиент чрезвычайно сложно заполучить, но его магические свойства полезны для магов со сломанными конечностями.

Что до обстоятельств его роста, он должен расти вокруг множества мстительных духов. Каждый день он должен омываться кровью погибших людей, иначе не будет расти.

Такие ингредиенты редки даже для Академии Костей Бездны.

В конце концов, в разведении искусственных духов, исследования проделанные Академией Костей Бездны менее всего продвинулись по сравнению с Лейлином, заимствующим помощь И.И.Чипа.

Если бы Лейлину не нужна была информация, он бы уже завершил эксперимент выращивания.

Что до Оживляющего Цветка, он оказался лишь побочным продуктом из экспериментальной лаборатории.

Прямо сейчас, Доротте искал любые материалы, чтобы вернуть Джейдену руку, поэтому данным предметом Доротте определенно не мог пренебречь!

Хотя он и понимал это, Лейлин все еще опасался отдавать столь ценный материал.

Так как в прошлом он создал Цветок Пустоты, а теперь приобрел еще один ценный ингредиент – Оживляющий Цветок, то мог вызвать ненужные подозрения.

Но, если он желал задобрить Доротте, ему придется подарить Оживляющий Цветок.

А еще ему повезло, что данный предмет весьма редок.

В Мире Магов существовало очень много бездарных и несостоятельных послушников, которым повезло наткнуться на древние пережитки Магов и которые стали официальными Магами, владыками своих регионов.

На их фоне, удача Лейлина посредственна.

……

Три дня спустя в лаборатории.

Желание Лейлина исполнилось, так как теперь он держал в своих руках информацию.

- Заклейменный Мечник? Что это?» Лейлин нахмурился, «Разве оно не должно было мне помочь стать Магом?

- Хаха…когда я впервые получил его информацию, я также остолбенел. Но Доротте объяснил мне. - Произнес Крофт.

-Лейлин. Маги являются людьми, что обладают мистическими силами! В древние времена обладатели могущества помечались как волшебники! Что до Заклейменного Мечника, благодаря алхимическим рунам и проходящим через их тела магическим заклинаниям, они получали силу. Это маленькое ответвление древних Магов!

Крофт начал поучать парнишку, - Я вижу, что ты теперь Рыцарь. Таким образом, чем дальше ты зайдешь, тем выше у тебя шанс стать Заклейменным Мечником.

- Я понимаю.

Лейлин просматривал документ и произнес, - Заклейменный Мечник кажется больше уделяет внимания тренировкам физической силы. Кроме обычной тренировки и выжигания, природная сила хранился внутри тела. В критические моменты энергия взрывоопасно извергается сама по себе…

- Почему оно напоминает… Рыцаря? - Глаза Лейлина вспыхнули.

- Верно! Ты правильно интерпретировал. Часть информации касательно наследия древних Заклейменных Мечников широко распространена. После некоторых изменений, она больше подходит обычным людям. А впоследствии знание послужило взращиванию Рыцарей и Великих Рыцарей!

Крофт довольно кивнул.

- Что говорит о том, что Заклейменный Мечник это развитая версия Рыцаря! - Лейлин пришел к определенному заключению.

- Однако жалко, что 60% информации утеряно. Особенно часть, касающаяся символики и формаций заклинаний, все ушло. Попытка насильного клеймирования формации заклинаний на теле только приведет к беспорядку магической силы Мага…

Взгляд сожаления вспыхнул на лице Крофта.

- В древние времени комбинация сил Заклейменного Мечника и Мага представляла из себя ночной кошмар для врагов многих миров…

- Но даже при таких условиях, я уже очень благодарен Профессор! - Лейлин поклонился в очередной раз.

После выхода из экспериментальной лаборатории, Лейлин положил книгу на руки, в которой описывались детали касательно Заклейменного Мечника.

«Хотя она довольно ветхая, у меня по-прежнему есть И.И.Чип. Возможно я смогу воспользоваться им для предположения утерянной информации…»

Лейлин успокоился, почувствовав себя немного лучше. 

Он всегда любил запасаться несколькими планами.

Техника развитой медитации в Горных Лунных Равнинах Цитры являлась мифом. Он получил лишь несколько разрозненных обрывков информации от Романа, в правдоподобности которого он до сих пор сомневался. Если бы Лейлин не столкнулся с подобным содержанием, что он нашел неподалеку от логова Манкестре, то наверняка бы не поверил ему.

Более того, даже если Сады Дилана и существовали, прятали ли они до сих пор наследие Великого Мага Серхольма? Даже если оно и находилось здесь, Лейлин не знал, будет ли развитая техника медитации подходить ему.

Размечтавшись, Лейлин представлял, как получает подходящую высокоуровневую технику медитации, но не смел надеяться на такую удачу.

Поэтому, прямо сейчас ему необходимо было создать запасной план.

У него была пробирка с Водой Грайн, И.И.Чип занимался симуляцией модели заклинания 1 ранга с защитным эффектом. Теперь ему удалось заполучить информацию касательно Заклейменного Мечника. Все детали складывались в заключительный объем информации, необходимый для его саморазвития.

Лейлин решил, что если провалит поиски в Горных Лунных Равнинах Цитры, то подаст заявку на выпуск. Затем он отправится в странствие по южному побережью в поисках пережитков и для заполучения высокоуровневой техники медитации. 

Если он не заполучит подходящую технику медитации до 50 лет, то воспользуется уже имеемыми знаниями в своих руках, чтобы достигнуть уровня Мага.

Хотя такой процесс мог причинить неудобства для будущих достижений, Лейлин полагал, что если не встретит никакой надежды на развитии духовной силы до 15, то лучше будет повысить свою силу, прежде чем искать определенные альтернативы.

На обратном пути в общежитие.

Недавно Бики нанесла ему несколько визитов. На целом этаже Лейлин жил в одиночестве.

Лейлин бросил взгляд по обе безжизненных стороны и вздохнул, «Хотя маскировка и неплохая вещь, жить в таком месте достаточно скучно, когда никто не причиняет головной боли…»

Зайдя в свою комнату с яркой лампой, Лейлин почувствовал себя лучше.

Пройдя до простенькой экспериментальной лаборатории, Лейлин погрузился в свои мысли.

«И.И.Чип! Как проходит процесс имитации модели защитного заклинания 1 ранга, а также симуляции Воды Грайн?»

[Модель защитного заклинания 1 ранга, прогресс: 14,3%. Предполагаемое завершение: 765 дней!]

Касательно модели заклинания 1 ранга, И.И.Чип приподнес довольно долгий срок. Однако, Лейлин уже был доволен подобным.

Ранее И.И.Чип вообще не давал успешной вероятности имитации. Тем не менее, после получения массивного притока информации из тайной библиотеки, И.И.Чип наконец сообщил о проблеске надежды на имитацию модели защитного заклинания 1 ранга!

«Так оно может быть завершено! Два года я могу и потерпеть!»

Спустя два года Лейлину будет только 19. Он все еще послушник 3 уровня в расцвете сил. Преимущество молодости заключалось в переизбытке времени.

[Рассчет формулы Воды Грайн в процессе: 5,32%. Предполагаемые ингредиенты: Фрукт Тысячеликого Древа, свежая кровь Гигантской Приливной Змеи…][Предполагаемый эффект: огромное потребление жизненной силы послушника для стимуляции прорыва через узкое место!]

«Так вот в чем дело!» Взглянув на анализ И.И.Чипа, Лейлин наконец понял, почему академия рассматривает послушника 3 уровня до 20 лет как потенциального Мага…

Вода Грайн создает эффект поглощения жизненного цикла волшебника, в обмен на стимуляцию прорыва.

Чем моложе послушник, тем больше жизненной силы потребуется. Следовательно, тем выше шанс на прорыв.

Если послушник постареет, то не сможет прорваться даже воспользовавшись Водой Грайн. Все потому, что их тела больше не обладали необходимым количеством жизненной силы.

«Кажется предыдущая ситуация должна быть разрешена!»

Лейлин погладил подбородок. «Вопрос по поиску высокоуровневой техники медитации стоит выдвинуть на первый план. Более того, я не могу ждать пятидесяти! Тридцать лет! После достижения тридцати, если не смогу найти подходящую технику, то попытаюсь прорваться!»

Укрепив свою решимость, Лейлин прибрал экспериментальную лабораторию и достал древний свиток Зельеварения.
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«Древняя Медицина: формула Слёз Марии. Начнём 1 312 933-е моделирование!»

Лейлин получил 2 листа медицинских формул от Профессора Крофта. Один из них касался Лазурного Зелья, для которого он нашел ингредиенты-заменители и которое помогло ему достичь нынешнего уровня.

С другой стороны, Слёзы Марии включали в себя идеи по его исследованиям души. А из-за этого Лейлин не знал, как ему следует действовать.

В конце концов, проведя массу экспериментов в Городе Полярной Ночи, Лейлин собрал огромное количество данных о душах, поэтому так сильно стремился проанализировать формулу древнего зелья Слёз Марии.

Наконец, получив Воду Грайн, И.И. Чип выполнил обратную разработку, чтобы узнать процесс приготовления Воды Грайн, чтобы в конце концов преодолеть последнее препятствие перед созданием Слёз Марии. 

Однако, к ужасу Лейлина, он обнаружил, что некоторые шаги во время приготовления Воды Грайн могут быть осуществлены только официальными магами!

Кроме того, многие процессы требовали огромных запасов духовной силы, которыми могли обладать только официальные маги.

Эта ситуация доказала, что предыдущее предположение Лейлина было верным — Зелье Слёзы Марии определённо являлось секретной формулой, позволяющее древним магам повышать свою духовную силу!

Поэтому, Лейлин с еще большим желанием хотел преуспеть и приготовить зелье Слез Марии.

Его духовная сила не увеличивалась уже довольно долгое время.

Его тело уже полностью отторгало модифицированное Лазурное Зелье, поэтому даже если он и выпивал этого зелья, его духовная сила ни капельки не увеличивалась.

Кроме того, увеличив свою духовную силу с помощью медицины, но пытаясь увеличить её с помощью техники медитации, он уже не мог вынести этого, потому что темпы роста походили на скорость движения черепахи.

Его нынешней духовной силы было недостаточно, чтобы прорвать барьер и стать официальным магом.

Судя по расчётам И.И. Чипа и его собственной оценки, пользуясь только техникой медитации, ему понадобится по-крайней мере несколько лет, чтобы стать официальным магом!

Лейлин не мог столько ждать, следовательно, он создавал новый тип зелья. Поэтому он до сих пор перебирал новые формулы.

Другие рецепты древних зелий в основном контролировались официальными магами, а у Лейлина не было запасов ценных ингредиентов, на которые он мог бы поменяться. Также Лейлин не хотел привлекать к себе много внимания.

Более того, по сравнению с имитацией и приготовлением целой новой формулы, более половины формулы зелья Слёз Марии уже было расшифровано, поэтому оно представляло из себя лучший выбор.

Лейлин смело заменил несколько процессов, которые могли выполнить только официальные маги на те, что мог выполнить только послушник 3 уровня.

После десятков тысяч модификаций, вкупе с миллионами имитаций И.И. Чипа, эксперименты Лейлина были очень близки к успеху.

«Прежде всего, мне нужен базовый материал для формулы - женский мстительный дух!»

На углу своего экспериментального стола Лейлин поднял совершенно новую Сферу для Сдерживания Духа. Внутри находился дух женщины в красном платье. Она со страхом смотрела на Лейлина.

Энергетические волны, исходящие от этого духа даже и близко не походили на таковые, как у Романа, она была всего лишь послушником 1 уровня.

После смерти большинства послушников академии, для выживших наступил золотой век саморазвития.

Первоначально, ресурсы академии рассчитывались на тысячу послушников, но сейчас, они разделялись между 50 выжившими.

Кроме того, цены на все ингредиенты и модели заклинаний были значительно снижены, если сравнивать их с ценами до кровавой бойни.

Например мстительные духи, первоначально, являлись редким товаром на рынке. Когда они появлялись на продажу, то тут же раскупались послушниками, а цены на них достигали стоимости в 500 магических кристаллов.

Недавно Лейлин просто подошел к стойке и тут же купил мстительный дух, а его растрата не составила даже 100 магических кристаллов!

Конечно, в этом заключалась замаскированная награда академии для выживших послушников!

И такая награда продолжится вплоть до поступления следующей партии послушников.

Тем не менее, скупая всё по таким ценам, Лейлин ни разу не задумался о том, чтобы подороже всё перепродать за пределами школы. Академия сразу же запретила всё на корню, а тех кого поймали, ждало суровое наказание.

Лейлин воспользовался этой возможностью и, потратив половину своих сэкономленных магических кристаллов, покупал большое количество ценных ресурсов и странные модели заклинаний.

Мстительный дух в Сдерживающей Духовной Сфере обладал длинными серебряными волосами, темно-синими глазами и мягкими увлажненными губами. Она также обладала утончённой талией и длинными ногами. При жизни она определённо обладала выдающейся внешностью, сводя мужчин с ума!

“Какая жалость!”

Лейлин вздохнул, но его рука продолжила двигаться и пролила серебряную жидкость на сферу.

Он пролил Зелье Растворяющее Духов. Раньше Лейлин специально приготовил его для Романа. Только от нескольких капель Роман вопил полдня и даже получил серьёзную травму.

И сейчас весь остаток был использован Лейлином.

- Ах…больно! Пожалуйста…умоляю тебя! Нет….!

Мстительный дух непрерывно кричала внутри хрустальной сферы. Перед такой обворожительной женщиной любой человек по-крайней мере сильно заколебался бы глубоко в сердце.

Однако, Лейлин даже не повёл бровью, когда продолжил двигать руками.

Поскольку он пользовался всё большим количеством Растворяющего Духов Зельем, мольбы духа становились всё более приглушенными. Даже её красное платье медленно растворялось, открывая взору иллюзорную, но всё же заманчивую светящуюся кожу.

«Хочешь меня соблазнить?» Глядя на представшую взору сцену, губы Лейлина изогнулись в насмешке.

- Мстительный дух! Предстань передо мной в своей истинной уродливой форме! - Лейлин поднял палец с большой черной иглой, торчавшей из ногтя. 

* Сссии! *

Черная длинная игла пронзила хрустальную сферу, проткнув грудь мстительного духа.

- Аргх! - Женщина дух пронзительно закричала, а её тело стало расплываться. Когда она вновь появилась, то её тело приобрело совершенно другую форму.

Лицо наполнилось чешуйками и морщинами, и глаза сместились в сторону, как будто кто-то случайно их туда прикрепил. По бокам от её лысой головы свисало несколько прядей зеленых волос.

Её рот открывался и закрывался, внутри рта виднелись ряды острых зубов. Время от времени с её алого языка капала отвратительная жидкость.

- Ао! 

В глазах мстительного духа виднелась жадность, способная разорвать людей. Она пристально уставилась на Лейлина, словно старалась немедленно сжечь его.

«Твоя внешность и душа уродливые везде!»

……

Лейлин издевался и насмехался над ней, прежде чем нарисовать еще одну таинственную руну…

Эксперимент продолжался более десяти часов и продолжался до конца второго дня, пока конец не приблизился.

Внутри экспериментальной лаборатории.

Внутри алой пятиугольной формации стояло обнаженное тело с шишками. Красивое тело мстительного духа было повязано металлической цепью, запечатанное внутри пятиугольной формации.

В этот момент, хотя мстительный дух и выглядел как призрак, словно в следующий момент она может исчезнуть, на её лице больше не было ни ненависти, ни безумия, вместо этого она будто смущалась чего-то.

В сочетании с опутывающими ее цепями, создавалось впечатление, словно она выполняла чьё-то садомазохистское желание!

Лейлин смотрел на обнаженное женское тело перед ним, его лицо выражало удовлетворённое выражение, «Спустя долгий день, я наконец то устранил все обиды из тебя!»

- Спасибо тебе! Юноша! Однако, не мог бы ты отпустить меня и дать мне одежду?

Женщина говорила изнутри формации, её голос был таким же восхитительным, как и у черной птицы иволги.

-Ты шутишь? Я потратил столько усилий, чтобы избавить тебя от всех обид, но не ради удовольствия!

Услышав слова Лейлина, дух женщины внезапно почувствовал, будто над ней нависла беда.

Тревожные, безумные и задумчивые выражения мелькали на лице Лейлина. Наконец, они собрались в одном – апатии! Безразличие ко всему!

……

Прошло несколько часов.

В этот момент, экспериментальную лабораторию наполнял холод.

В этих четырёх стенах, любой человек с хорошим слухом мог почти расслышать вопли мстительного духа.

Что же касается духа женщины перед Лейлином, она почти потеряла свой человеческий облик.

«Последний шаг!» Лейлин поднял серебряную вилку и проткнул голову мстительного духа через глаза.

“Пу!”

Как будто сделанная из специальных материалов, серебряная вилка пронзила глазное яблоко мстительного духа.

«Хии хии!» Мстительный дух женщины визжал и извивался как дикий зверь.

Когда вилка проткнула глазное яблоко, лицо мстительного духа женщины было едва различимо. Две струйки кровавых слёз потекло вниз.

«Это и есть древнее зелье – Слёзы Мари?»

Лейлин поднял руку, касаясь нескольких капель крови рукой.

Он ощутил вязкость капель и ледяной холод.

«Дух — иллюзорная сущность. Что касается меня, я на самом деле смог войти в контакт с духовными слезами, как удивительно…»

Лейлин бормотал, намазывая зелье на свои глаза.

* Хлоп! *

Лейлин ошутил чрезвычайно сильную покалывающую боль в глазах.

Красный! Его взор мог видеть всё только в красных тонах!

Казалось, будто в его голове звучал женский голос, словно что-то рассказывал. Голос становился всё громче и громче.

Наконец, Лейлин уже мог только схватиться за голову и прижаться ею к стене, чтобы хоть как-то смягчить боль.

И.И. Чип вывел информацию перед глазами Лейлина.

[Носитель испытывает неизвестный эффект, духовная сила увеличивается. В настоящее время, она составляет 14.3…]. Данные, описывающие духовную силу Лейлина, показались перед глазами Лейлина.

14.8

15.3

15.8

16.1

Число его духовной силы постоянно росло и наконец остановилось на отметке в 16.1 единицы.

«*Выдох*…Наконец-то прошло».

Лейлин сильно потёр свои виски, вдыхая холодного воздуха.

«Хотя было очень больно, побочных эффектов почти нет…»

Прежде, чем он успел договорить, Лейлин обнаружил, что вокруг витал белый туман.

В комнате промелькнула красная мантия.

Лейлин хотел пошевелиться, но воздух казался очень грязным, словно крахмальная паста. Любое движение давалось с большим трудом!

Наконец, владелец красной мантии предстал перед Лейлином — мстительный дух!

В этот момент, более половины головы мстительного духа уже растворилось.

«Если бы было другое время! Такая атака!»

Лейлин был крайне ленив, но всё-таки был поражен когтем в грудь.

Ледяной холод начал разливаться от его груди.
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Мстительный дух, одетый в красные одежды, неоднократно атаковал, отрывая когтями плоть от тела Лейлина.

Гневное выражение Лейлина сменилось на равнодушное.

А спустя несколько минут он с трудностью раскрыл рот, - Гурисаси~долюксиан!

Темно-зеленое пламя загорелось на теле Лейлина, воспламеняя всю экспериментальную лабораторию…

- Хух…

Когда темно-зеленое пламя истощилось, Лейлин вернул себе возможность передвигаться.

Только теперь у него появилось достаточно сил, чтобы осмотреться.

Экспериментальная лаборатория выглядела как и раньше, вся аппаратура располагалась на своих местах.

Что до пятиугольной формации, она растеряла весь свой свет, а мстительного духа и след простыл.

На Лейлине не было видно и призраков ран, но его выражение не выглядело хорошим.

Все потому что различные показатели мелькали перед ним от И.И.Чипа.

[Носитель пострадал от неизвестной атаки, судя по базе данных, принадлежащей мстительному духу! Живучесть понижена на 0.1] [Носитель пострадал от неизвестной атаки, судя по базе данных, принадлежащей мстительному духу! Живучесть понижена на 0.1] [Носитель пострадал от неизвестной атаки, судя по базе данных, принадлежащей мстительному духу! Живучесть понижена на 0.1] 

После третьего показания, выражение Лейлина окутал ужас, «И.И.Чип, выведи мое текущее состояние!»

[Бип! Лейлин Фарльер. Послушник 3 уровня, Рыцарь. Сила: 3.1, Ловкость: 3.3, Живучесть: 3.4, Духовная сила: 16.1, Магическая сила: 16(магическая сила синхронизирована с Духовной силой). Состояние: здоров]

После улучшения от использования Слез Мари, Духовная сила Лейлина возросла до 16.1. Однако, он потерял 0.3 живучести, пострадав от атак мстительного духа.

«Как ожидалось, формулу древнего зелья нельзя модифицировать так легко!»

Лейлин вздохнул. Он действовал по собственной инициативе, изменяя множество процессов формулы, поэтому и получил такую ответную реакцию.

«Однако, повышение Духовной Силы ценой такого количества живучести показывает ценность этого зелья!»

Лейлин был уверен в своей модифицированной формуле древнего зелья, Слезах Мари.

«Древнее зелье – Модифицированное Слез Мари. Носитель, дайте название!»

Раздался монотонный голос И.И.Чипа.

- Кровавое Зелье Отмщения! - Лейлин озвучил название, вспоминая концовку и красную вспышку.

Хотя его зелью требовался мстительный дух в качестве ингредиента, в связи с некоторой жестокостью, найти такое зелье немного сложно!

Простое использование повысило Духовную Силу на 3 единицы! Единственный побочный эффект: тот же уровень усиления, что и у Лазурного Зелья, которое ранее смодифицировал Лейлин.

Что до самого процесса изготовления, он выглядел весьма безжалостным, но Лейлин не сильно волновался об этом.

Для Лейлина, совершать жестокие поступки и даже убивать людей являлось хорошей причиной, если он может получить от этого пользу!

Люди, убивающие забавы ради, являлись чокнутыми и бесчеловечными.

В его прошлом мире стояла мирная атмосфера, поэтому естественно, он также выступал за мир.

Однако в Мире Магов война существовала везде. Смерти возникали ежедневно. Плебеи, смотрящие вниз, не знали, смогут ли дожить до следующего восхода солнца.

Закон джунглей и выживание наиболее приспособленных декларировались различными могущественными гильдиями и организациями.

По приходу в этот мир, Лейлин следовал поговорке, ‘оказавшись в Риме, живи как Римлянин’, поэтому и стал весьма эгоистичным человеком.

До тех пор, пока это зелье может принести ему пользу, он без колебаний будет создавать его и дальше.

«Хм, так это ощущение от Духовной Силы 16 уровня? Восхитительно!»

Лейлин прикрыл глаза, придаваясь различным ощущениям, нахлынувшим на него.

Под его контролем, Духовная Сила хлынула из него серебряными нитями, охватывая каждый предмет в комнате. Более того, форма каждого физического предмета возникла у него в голове.

Для постоянных послушников подобные ощущения весьма освежали. Тем не менее, Лейлин заметил, что по достижению определенного порога Духовной Силы, его способности сканирования стали напоминать те же у И.И.Чипа!

«Вот какой эффект у мастерства, можно предугадывать большинство засад, не опасаясь внезапной атаки!»

Лейлин оценил чудотворное применение Духовной Силы.

«Но какая жалость. Для меня они не сильно полезны, как для И.И.Чипа!»

В своем подсознании, волны Духовной Силы достигли конкретных границ, неоднократно расширяя конечную площадь его сознания.

«Только внешние перемены слишком очевидны!»

Лейлин поднял бронзовое зеркало. На поверхности отразилось румяное лицо молодого человека с коричневыми волосами. Но пара сверкающих глаз сияла подобно бриллиантам в ночи.

Обычно верхний предел Духовной Силы послушника 3 уровня равнялся 15, но Лейлин далеко превзошел его.

Кроме этого, когда послушник 3 уровня прорывается до официального Маги, его глаза также показывают необычные признаки притяжения.

Вот в чем заключается результат расширения границы собственного сознания.

Однако, для Лейлина такие новости не являлись хорошими. Для остальных он лишь новичок, что недавно стал послушником 3 уровня, но теперь, раз он достиг этих пределов, то, несомненно, вызовет подозрение и любопытство окружающих.

Если бы такими людьми оказались обычные послушники, Лейлин не особо опасался. Но если официальный Маг вызовет его для допроса, то он определенно столкнется с проблемами.

В конце концов, Лейлин не имел уверенности против официального Мага, так как И.И.Чип не мог обнаружить их.

«Пока мне стоит скрывать свои способности!»

Лейлин произнес не сложное заклинание.

По его лицу прошлась трещина, а его глаза потускнели, не отражая никакого света.

Простое заклинание смены облика – способность изменить черты лица.

Многие официальные Маги женского пола владеют этим заклинанием, чтобы придать своему лицу более красивые черты.

«Надеюсь, оно поможет скрыть мое присутствие до поры до времени!» Неуверенно произнес Лейлин.

После нескольких изменений заклинания смены облика И.И.Чипом, послушники 3 уровня не могли заметить его.

Однако, Лейлин совершенно сомневался в нем перед лицом официального Мага.

Если они просто пройдут мимо, то не должны заметить его маскировку. До тех пор, пока они не применят заклинания обнаружения, то не должны раскрыть его маску.

Глубоко внутри себя Лейлин уже решил. После путешествия по Объединенному Королевству и расследования следов останков, он отправится в Горные Лунные Равнины Цитры ради поисков пережитков Великого Мага Серхольма.

В любом случае, Лейлин выразил заинтересованность к путешествиям Крофту, поэтому он не высказал резких протестов.

После совершения некоторых приготовлений, Лейлин погладил урчащий желудок и криво улыбнулся. Его эксперимент и так затратил целый день.

Неважно, насколько высока его живучесть, он все еще являлся смертным, не способным избежать законов природы. Вот почему, он ощущал симптомы голода.

Хотя он мог и восстановить свои силы зельями, но уже ощущал тошноту. Более того, если обстоятельства позволяют, но не станет принуждать себя.

Раз в академии имеется ресторан, зачем тратить зелье?

Лейлин привел себя в порядок и открыл дверь общежития.

«Па!» Белое письмо упало на землю. Видимо кое-кто чуть раньше хотел нанести ему визит. Однако, увидев, что тот сконцентрировался на эксперименте, то не посмел его прерывать и ушел, оставив напоминание.

«Кто бы это мог быть? Бики? Нисса? Или кто-то еще…»

Лейлин с любопытством открыл письмо.

Изучив сигнатуру, выражение Лейлина изменилось, «Так на самом деле это Джейден!»

Как гений послушник пятого класса, Джейден вел себя как одинокий волк, редко контактируя с остальными послушниками.

Но теперь, Джейден взял на себя инициативу, чтобы встретиться с Лейлином. Он был в шоке.

«Однако, раз он посетил меня, тогда нанесу ему визит!»

Поразмышляв немного, Лейлин поднял свой слегка бледный палец, оставляя надписи на белой бумаге.

По мере движения пальца, появлялись красные следы.

Он просто производил простенькое заклинание на бумаге Джейдена, способное перенести простую информацию. Разумеется, такое возможно только в Академии Костей Бездны, широко распространенное среди послушников.

Ответ получателя произошел очень быстро и очень скоро Лейлин встретился с Джейденом внутри ресторана.

Джейден выглядел мрачнее, чем обычно. По взгляду на его поврежденную конечность, Лейлин заметил крошечную отращенную руку и не мог не засмеяться.

Кажется Доротте отдал ему Оживляющий Цветок. Чего на самом деле он не знал, что Джейден дал обещание в обмен на Оживляющий Цветок.

- Я не поблагодарил тебя за Оживляющий Цветок.

Джейден сел на стул, подняв чашку перед Лейлином.

Такой жест выглядел несколько невежливо. Внутренне Лейлин нахмурился, но внешне ничего не выдал.

Найдя себе подходящий стул, он не обратил внимания на жест Джейдина, но искренне улыбнулся, - В отношении информации официального Мага, которой Профессор Доротте обменялся со мной, мне первым стоит выразить благодарность.

Разумеется, Лейлин не подозревал, что Доротте обладает информацией касательно Заклейменного Мечника.

Это Джейден довел до него данные сведения. Что касается причины его поступка – вероятно, потому что Лейлин ‘случайно’ обмолвился перед ним, что имеет в наличии Оживляющий Цветок.

Таким образом Лейлин предоставил огромную услугу Джейдену, который катастрофически нуждался в Оживляющем Цветке для восстановления своей руки.

Выражение Джейдена смягчилось, -Неважно, что был в прошлом. Мы послушники, которые прибыли из одного региона, поэтому будет лучше помогать друг другу…

Лейлин в свою очередь высказал несколько поверхностных фраз, прежде чем Джейден наконец сообщил ему причину сегодняшней встречи.

- Лейлин, Профессор Доротте сообщил мне, что та информация, которую он предоставил тебе, растеряла много деталей. На неё ни в коем случае нельзя полагаться ради достижения официального Мага. Ты наверняка занимаешься исследованиями по иным способам достижения цели, не так ли?

- Разумеется, неважно академия или же семьи, их условия слишком высоки!

Лейлин скрестил свои пальцы.

Данный вопрос рассматривался многими послушниками 3 уровня. Только когда приключения в поисках пережитков оказывались бесплодными, а признание того, что золотой период их развития подошел к концу, только тогда они начинали размышлять о подписании духовного контракта с академией или семьей.
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- У меня просто имеется несколько сведений о пережитках официального Мага… - добавил Джейден.

Выслушав ответ Лейлина, Джейден улыбнулся еще шире.

- Остатки? Подсказки? Ты действительно осмелился?

Лейлин был немного шокирован. В глазах посторонних Джейден был убийцей Тораша, гения послушника из враждебной академии. Ненависть вражеского официального мага уже была сосредоточена на нём, но он всё еще осмелился уйти в разведку?

Услышав слова Лейлина, лицо Джейдена потемнело.

- Рано или поздно я убью этого старика! Я превращу его труп в образец и оставлю в своей лаборатории...

Выругавшись, Джейден объяснил Лейлину, - Сила Маяка Ночи всё еще огромна. При посредничестве лорда мага, Хижина Мудреца Готэма и Дворец Светлых Лесов не осмелятся торопиться с местью, если конечно они не хотят быть уничтоженными!

- Договор был согласован на 20 лет. Я постоянно нахожусь в опасности. Следовательно, я должен чем-то отплатить, чтобы обеспечить себе возможность защитить свою жизнь!

- Став официальным магом? - Лейлин нахмурился, догадавшись о намерениях Джейдена.

- В точку! Чтобы пойти против официального мага, противник тоже должен обладать способностями официального мага! - на лице Джейдена появилось нетерпение, - Когда я стану официальным магом, должен ли я буду бояться вражеского возмездия?

Лейлин кивнул головой — мысли Джейдена были направлены в нужном направлении.

Защита академии и профессоров представляла из себя несущественный фактор, который можно устранить в любой момент времени. Только принадлежащая самому себе сила являлась надёжным фактором!

Немного поняв ситуацию, Лейлин начал расслабляться и откинулся в кресле.

- Итак, у меня два вопроса. Где останки? И почему я?

Джейден втянул в лёгкие воздух и понял, что если он не сообщит никакой информации, то Лейлин естественно не клюнет на наживку.

- Я не могу раскрыть местоположение останков, однако, могу рассказать тебе об общем месторасположении. Это место находится неподалёку от Лунных Горных Равнин Цитры…

Сказав четыре слова, ‘Лунные Горные Равнины Цитры’, зрачки Лейлина сузились, но очень скоро он опомнился. Такое изменение, произошедшее в доли секунды, осталось незамеченным Джейденом.

-Что касается того, почему я искал тебя?

Джейден криво усмехнулся, - Лунные Горные Равнины Цитры засорены ядовитыми растениями и миазмами. Нам нужен послушник разбирающийся в зельеварении, чтобы обеспечить нашу безопасность…В настоящее время в Академии Костей Бездны, знакомый мне человек с таким хобби, который также является послушником 3 уровня, только ты…

Лейлин беспомощно смотрел на него, но только тогда вспомнил, что послушников в академии осталось всего около 50 человек.

Ранее в Академии Костей Бездны жили тысячи послушников, включая и многих мастеров зельеварения. Следовательно, у Джейдена было времени на выбор.

Однако, после кровавой бойни, выбор Джейдена был очень ограничен, поэтому оставался единственный вариант — Лейлин!

«Хотя я не знаю, являются ли там останки упомянутые Джейденом, останками Великого Мага Серхольма, но раз мстительный дух Роман нашел его следы, вполне разумно, что и Джейден смог кое-что обнаружить…»

Мысли закружились в голове Лейлина, но внешне он всё еще колебался.

- Война только закончилась. Сейчас слишком опасно покидать академию…

- Судя по моим источникам, останки принадлежат официальному магу. Там вполне могут оказаться ресурсы и информация, касающиеся продвижения в официальные маги. Разве тебе не интересно? Более того, если ты согласишься помочь, награда…

Взглянув на выражение Лейлина, Джейден поспешил, поэтому продолжал выдумывать, даже пустив в ход несколько козырей.

Лейлин напрягся, наконец согласившись подумать над его предложением в течение следующих двух дней.

Увидев кивок Лейлина, Джейден мог только уступить.

В конце концов, в конце разговора Лейлин сделал шаг навстречу.

Как и ожидалось, на второй день Лейлин разыскал Джейдена и сообщил ему о своём участии.

……

Ранним утром.

Лейлин и Джейден ехали на двух черных конях, оставляя под лучами рассвета позади Академию Костей Бездны.

Перед отъездом, Лейлин в последний раз взглянул на далёкое кладбище академии.

Серые гранитные конструкции, казалось, были усыпаны трещинами также как и раньше. Однако, может ему просто мерещилось, но эти трещины теперь казались ему меньше.

Он поймал себя на мысли, что кладбище являлось огромным организмом и постепенно восстанавливалось.

«Когда я вернусь в следующих раз, наверняка здесь произойдёт много изменений!»

Последний раз взглянув на Академию Костей Бездны, Лейлин исчез в темном лесу.

……

Спустя пять дней, в пределах Объединённого Королевства, на окраине западной провинции.

На дороге ожидали 3 послушника.

* Та Та Та! * Когда три человека обернулись, то увидели на горизонте две фигуры верхом на лошадях.

Два наездника остановились перед 3 послушниками.

- Лейлин, позволь мне представить тебя, это Господин Босайн из семьи Лилитель…

Голос принадлежал Джейдену, когда он представлял Лейлина. Чтобы избежать неприятностей, Джейден скрыл свою внешность.

- Это Шая и Роф!

Джейден представил группу людей Лейлину. У Босайна были светлые золотистые волосы, а носил он серебряные одежды. Если бы не метка послушника, Лейлин даже бы подумал, что какой-то профессор решил присоединиться к группе Джейдена.

Однако, Джейден специально подчеркнул почётность, назвав его Господином, и сказал ему, что он из семьи Лилитель, повергая Лейлина в шок.

- Семья Лилитель? Одна из трёх больших семей в академии, где каждое поколение произвело хотя бы одного официального мага?

- Верно, вдобавок председатель Академии Костей Бездны был выбран этими тремя большими семьями.

Добавил Босайн с очевидной гордостью на своём лице.

«То есть, он мог иметь доступ к высокоранговым техникам медитации! Или я могу…». Внешне Лейлин стоял шокированным выражением, с оттенком зависти, удовлетворяющим эго Босайна.

Однако в глубине души у него крутилось несколько злобных мыслей.

Что касается Шаи, она была девушкой послушницей с огненно-красными волосами, напоминающей Лейлину о Нииле. С тех пор как он вернулся в академию, он ни разу её не видел.

Она могла быть уже мертва, или не получила уведомление академии. Имелась возможность, что она просто покинула академию и сбежала.

Вспомнив о ней, Лейлин просто тихо вздохнул, прежде чем убрать её из своих мыслей.

Что касается последнего послушника — Рофа — он выглядел как парень с Запада. Высокого роста, выше Лейлина на полголовы, а его лицо было простым и честным.

Однако, Лейлин не был беспечным. Послушники, выжившие после кровавой бойни, не были простыми людьми.

Кроме того, все эти люди излучали энергетические волны послушников 3 уровня. На теле Босайна и Шаи, благодаря способностям к обнаружению И.И. Чипа, Лейлин ощутил ауру магических артефактов.

- Привет! Я Лейлин, послушник, увлекаюсь зельеварением, надеюсь что…

Лейлин представился остальным.

- Лунные Горные Равнины Цитры опасны, однако я слышал, что твои способности уступали лишь гению Мерлину! Я верю, что ты сможешь обеспечить нашу логистику и безопасность…

Босайн дружелюбно улыбнулся Лейлину.

- Я буду стараться изо всех сил! - кивнул в ответ Лейлин.

- Хорошо! Уже поздно, выдвигаемся! 

Лейлин кивнул головой, и пятеро человек начали своё путешествие.

Тем не менее, в глубине души Лейлин был недоволен Джейденом, тем, что он пригласил других людей, не обсудив ничего с ним. Он определённо не одобрял нынешнюю ситуацию.

Кроме того, личность Босайна будто бы вызывала у него проблемные чувства.

Будто заметив его настрой, Джейден начал лично объяснять ему.

- Босайн и остальные случайно узнали о моих планах и настояли на присоединении к нам. По этой причине он без колебаний скрыл правду от своей семьи и своего профессора, а затем выбрался из академии! - Джейден смущенно улыбнулся, - Ты также знаешь, что я не мог отказать им.

Для больших семей Академии Костей Бездны, наступило самое опасное время с момента окончания войны. Босайн, как преемник семьи, должен был всегда находиться в пределах академии.

Тем не менее, сейчас рядом с ним даже не было телохранителя. Даже его семья не знала о его намерениях.

Учитывая подобные обстоятельства, Лейлин мог только улыбнуться и более настороженно относиться к своему окружению, не имея более лучших идей.

Лунные Горный Равнины Цитры располагались на западной границе Объединённого Королевства. На границе между Академией Костей Бездны и Хижины Мудреца Готэма.

Эти две академии недавно покончили с долгой войной, а над Джейденом нависло кровавое возмездие, так как он убил вражеского гения. Как только их группа будет обнаружена, они определённо столкнутся с проблемами.

Неважно, будет это Лейлин, Джейден или Босайн, все они были умными и добросовестными людьми. Более того, в критические моменты, у них хватило смелости бороться за свою жизнь.

По пути они сменили свои дорожные одежды на костюмы молодых господинов и госпожу, постоянно путешествующих по западной границе.

Без сомнения, было бы неправильно сказать, что все знания и власть принадлежали дворянам. В Академии Костей Бездны большинство послушников рождались от дворян, поэтому им не требовалось одеваться, как и все остальные.

Именно поэтому все пятеро оделись как дворяне. Их уже видели, но если они оденутся по-другому, то на них определённо обратят внимание.

Лейлин также попытался сблизиться с другими послушниками.

Шая и Роф оказались довольно дружелюбными. Самым важным фактором являлось то, что Лелйин был также послушником 3 уровня. Кроме того, он бы признан человеком с талантом в зельеварении, поэтому они и вели себя дружелюбно.

Что касается Босайна, он вёл себя как элита среди магов.

Утонченный и вежливый, но его высокомерие простиралось до небес. Он обладал качествами обманчивого дворянина, поэтому несколько безразлично относился к Лейлину и остальным.

Лейлин догадывался, что если он заговорит о продвинутой технике медитации, то несомненно привлечёт внимание Босайна.

Однако, даже в таком случае, проведя с ними несколько дней, Лейлин, более или менее, определил их характеристики.
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Кроме самого Лейлина, среди их пятерки сильнейшим оказался Босайн.

Судя по характеристикам, определенным И.И.Чипом, Духовная Сила Босайна достигла 15! Этого уровня хватало, чтобы достигнуть уровня официального Мага.

Однако, по определенной причине, он скрывался, как и Лейлин. Он использовал секретный способ для сокрытия энергетических волн Духовной Силы, а также вызывал заблуждение незаметно для остальных.

Более того, как послушник 3 уровня из большой семьи, магический артефакт Босайна излучал чрезвычайно сильные энергетические волны, уступая лишь Кулону Павшей Звезды на шее Лейлина.

Вдобавок, семья Лилитель являлась одной из трех больших семей их академии. Если Босайн, как один из молодого поколения и выходец из их семьи, не получит от них магического артефакта, Лейлин будет стоять первым в очереди неверующих.

Что до Джейдена, Шаи и Рофа – они являлись послушниками 3 уровня, только достигшими. Джейден и Шая обладали магическими артефактами и только немного превосходили по силе Рофа. Тем не менее тот по пути не вел себя ни раболепно, ни высокомерно – очевидно у него имелся собственный козырь в рукаве.

«Без использования козырей, между мной и Босайном имеется пятидесятипроцентная вероятность победы. Шая и Джейден немного уступают нам, а Роф слабейший. Однако,и к нему не стоит легкомысленного относиться!» 

Глаза Лейлина вспыхнули, быстро рассчитывая, что в случае возникновения конфликта внутри группы, каковы могут быть итоги и как стоит отреагировать.

Однако, основываясь на новеллах прошлого мира, или приключениях, что с ним уже случились, у различных приключенцев всегда возникали трения при нахождении сокровища. Это неизбежно. 

Лейлин задавался вопросом – если Джейден или остальные обнаружат, что на самом деле обнаружили наследие Великого Мага Серхольма, не захотят ли они разделить найденную добычу.

Кто знает, может тогда ему первым отколоться?

……

Лунный Город Цитры являлся маленьким городом, расположенным у подножия Горных Лунных Равнин Цитры.

На нынешний день, на пыльной дороге появилось пятеро путников верхом на лошадях.

- Хорошо, мы попадем в Горные Лунные Равнины Цитры из Лунного Города Цитры. А перед этим мы сможем хорошенько отдохнуть в гостинице города.

Джейден остановил лошадь. Спешившись, он достал плохую на вид карту, чтобы определить местоположение.

Прямо сейчас его внешность очень отличалась. Его лицо соответствовало облику дворянина, из-за чего Лейлин несколько удивился.

- Мы на границе. Если появятся люди из Хижины Мудреца Готэма, что будет весьма нестранно, нам стоит быть предельно осторожными…

- Мы и так знаем! - Босайн поправил свои одежды, выражая нетерпение.

Все пятеро оставили лошадей в гостинице под названием, ‘Призраки с жалобами не плачут’.

Открыв дверь, они будто оказались в новом мире. До них донеслись шум и крики, ровно также, как и запах алкоголя.

Джейден нахмурился, но подошел-таки к бару и достал золотую монету.

- Мне нужно 5 отдельных комнат…

- Мои извинения, но осталось лишь 3 комнаты. - Прежде чем Джейден закончил свое предложение, его прервал человек, по виду напоминающий хозяина заведения, от которого воняло ромом.

- Ладно! Мы заберем оставшиеся три комнаты, а также предоставьте ваши лучшие деликатесы! 

Найти 3 свободные комнаты в таком маленьком городке уже несравненная удача, поэтому больше Джейден не стал ничего требовать.

Но, заплатив деньги, он поинтересовался, - Но в таком проклятом месте обычно даже не набирается и нескольких путешественников. Почему осталось лишь три комнаты? 

*Отрыжка!* Владелец икнул, - Кто знает? Горные Лунные Равнины Цитры переполнены чертовым ядовитым газом и миазмами. Многие из ребят после прогулок в тех местах не возвращаются. Обычно сюда захаживает лишь несколько людей, чтобы пропустить пару рюмок рома, но независимо от золотых монет, сегодня нам встретились две волны важных гостей! 

- Две волны? - Лейлин подошел ближе, - Другими словами, кроме нас, к вам пожаловал еще кто-то?

- Верно и они просто попросили гида. Золотые монеты, пфф! Кто желает сдохнуть в глубинах Горных Лунных Равнинах Цитры?

Услышав последние новости, группа Лейлина переглянулась, имея несколько зловещее предчувствие.

- Ладно! Я попрошу Пинки довести вас до комнат. - Владелец достал 3 ключа покрытых жиром и закричал, - Пинки! Пинки! Если я подожду еще лишнюю секунду, то сдеру с тебя кожу…

*Бам!* Вскоре перед владельцем уже стоял гном в серой остроконечной шляпе.

- Уважаемый Господин, Пинки здесь и ждет указаний…

Гном по имени Пинки ростом доставал Лейлину лишь до пояса. Он был одет в цветочный костюм зеленого цвета, из-за чего и выглядел несколько комично.

- Проведи наших дорогих гостей к комнатам отдыха, сам знаешь к каким!

Владелец сперва стукнул гнома, прежде чем передать ключи.

- Дорогие гости! Пожалуйста, следуйте на Пинки! Осторожнее на ступеньках!

Пинки дернул свою шляпу и повел их к лестнице.

Лейлин и остальные последовали за ним.

Шая сняла свою накидку, показав свое красивое лицо и привлекательное тело, что привлекло внимание нескольких пьяных парней.

По пути Шая вовсе не раздражалась. Наоборот, она даже послала несколько кокетливых взглядов, разжигая пламя в сердцах пьяниц.

Посмотрев на группу животных, похотливо ведущих себя перед ней, Лейлин рассмеялся. Выражение Шаи наконец показало, что она в какой-то степени разозлилась.

Если эти пьяницы наберутся храбрости и начнут её провоцировать, то точно пострадают от судьбы, куда хуже смерти.

- Лейлин, ты и Роф будете жить в одной комнате, Босайн и я в другой. Последняя достанется Шае, вопросы? 

Как организатор их вылазки, Джейжен быстро распределил между ними комнаты.

Убедившись, что Джейден разместил Босайна с собой, Лейлин и Роф облегченно вздохнули. Естественно, они не высказали возражений.

Шая также ничего не сказала.

- Кстати, чуть позже пройдите ко мне в комнату. У меня есть сомнения насчет той пачки гостей, которую упомянул владелец! - Джейден выглядел нахмуренным.

«Мы все остановились в одной гостинице. Полагаю, мы определенно увидимся с ними. - Тихо произнес Лейлин.

По словам гнома Пинки, ранние гости прямо сейчас не в гостинице. Они кажется отправились за покупками, даже потратив деньги на гида.

Ужин подавался в большом зале на первом этаже. Главным блюдом оказалась паста с бобами, приправленная некоторыми травами.

Однако, в глазах Лейлина и остальных, такая еда выглядела как объедки для свиней. Некоторые из них потеряли аппетит, но были заинтересованы в прошлой пачке гостей, поэтому предпочли остаться в зале. Во время ожидания они потягивали свои напитки. 

*Бам!*

Лейлин попивал свой эль, а Шая достигла своего терпения из-за провокации со стороны пьяниц, но в этот миг открылась дверь.

*Ху ху!* Вихрь холодного ветра подул внутрь гостиницы, разрушая несколько оживленную атмосферу.

Увидев группу из нескольких людей, Лейлин напрягся.

В дверях располагалось пять фигур в мантиях. Судя по энергетическим волнам их тел, они являлись послушниками 2 и 3 уровней!

Войдя, они явно заметили Лейлина и остальных.

Поток искр возник между двумя группами, стоило их взглядами пересечься. Однако, так как ничего такого еще не произошло, пятеро решили не останавливаться и проследовали к своим комнатам на втором этаже.

- Ну и? Они же послушники Хижины Мудреца Готэма? 

Шая прошептала, не в состоянии убрать тревогу со своего лица.

- Я без понятия, но они явно сюда не развлекаться пришли. - Выражение Джейдена потемнело.

- Я спрошу, если бы мы не поселились в этой гостинице, смогли бы мы избежать столкновения? - Роф почесал затылок. 

- Избежать? - Босайн ухмыльнулся от презрения, - Мысли слабых людей. Семья Лилитель никогда не сбегала! 

Под взглядом Босайна, Роф напрягся. Он смущался от позора, но ничего не ответил.

-Кроме того, Лунный Город Цитры столь мал, поэтому в нем лишь одна гостиница. Когда мы вошли в город, то уже раскрыли себя. Любые необычные передвижения их группы также привлечет бдительность оппонентов.

- Самый важный вопрос, в чем их мотив прийти сюда?- Спросил Лейлин.

- Может ли быть, что они также обнаружили зацепки? 

Выражение Джейдена изменилось, - Я потратил на сведения высокую цену, купив книгу, в которое описывались некоторые древние заметки.

- Что говорит о том, что другая сторона также могла что-то найти. Кто знает, может даже профессор сопровождает их… - Взгляд Шаи выглядел озадаченным, - Стоит ли нам прекратить нашу операцию?

- Ни за что! - Первым отказался Джейден. Как лидер, он заплатил огромную цену, поэтому не желал просто так сдаваться.

- Не думаю, что кто-либо из нас согласился бы предоставить своему профессору половину преимуществ, возможных в ходе успешной миссии. - Добавил Лейлин.

- Однако, прежде чем они обнаружат нас, ситуация может измениться! 

- Как насчет избавиться от них? Я заметил, что среди них трое послушников 3 уровня и двое 2. - Джейден принял жестокое выражение лица.

- Мы можем попробовать, но совершим в пределах Горных Лунных Равнин Цитры. Более того, нам стоит уничтожить все следы. Я не желаю, чтобы другая сторона нашла причину отправиться нами! - Добавил Босайн.

- Они могут оказаться странствующими волшебниками, а не послушниками из Хижины Мудреца Готэма…

Произнес Роф чрезвычайно тихим голосом.

В целом пять послушников, из которых только трое 3 уровня. Такая группа требует определенного времени на сборы, поэтому странствующие волшебники определенно на подобное не способны.

Только академии и большие гильдии волшебников могли послать такую группу послушников.

- Тогда ладно. Неважно откуда они, если существует однопроцентный шанс, что они прибыли ради останков, стоит им оказаться в Горных Лунных Равнинах Цитры – они наши враги!

Подытожил Джейден убийственным тоном.

Как послушники, они не желали нарушить неписанные законы Мира Магов и делать свой ход в городе, в котором проживают обычные люди. Что до другой стороны, они должны также придерживаться подобных мыслей.
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Глубокой ночью, по предложению Джейдена, вся пятёрка отказалась от отдыха и они собрались в одной комнате, где каждый по очереди поглядывал на ночные часы.

Кроме того, у другой команды была такая же идея.

- Они ушли! - предупредил Лейлин, следивший за послушниками с другой команды при помощи И.И. Чипа.

Услышав его голос, остальные 4 послушника, ранее дремавшие на столе или диване, вдруг открыли глаза.

- Я услышал звук их шагов, когда они уходили. Все направлялись к Лунным Горным Равнинам Цитры. - продолжил Лейлин.

- Выбрали ночное время для начала войны, хех? Давайте догоним их!

Взволнованно заговорил Лейлин.

Как люди, выжившие в кровавой бойне, Джейден и остальные хотели пустить кровь врагу. Что касается ситуации как таковой, они не только не испытывали страха, но по неизвестной причине предвкушали вкусить её.

В течение всего времени рюкзаки Лейлина и остальных лежали в углу. Они поспешили нацепить их и вышли из гостиницы.

Под тусклым светом звёздного света в городе исчезло 10 теней.

* Соу Соу Соу! *

Несколько черных фигур, трудно отслеживаемые физическим глазом, быстро покинули город и направились к Лунным Горным Равнинам Цитры.

«Их группа не должна быть настолько наивной, чтобы думать, что они смогут опередить нас. Единственная возможность состоит в том, что они решили сразиться с нами!»

Глаза Лейлина сверкали, когда он предполагал замысел противников.

Однако он верил в свою группу!

В его группе все являлись послушниками 3 уровня, среди которых имелось 4 магических артефакта. И.И Чип не обнаружил энергетических волн артефактов в другой группе!

Более того, в другой группе находилось два послушника 2 уровня.

По мнению Лейлина, в этом и заключалась слабость и бремя команды противника!

* Ка-Ча! * Ветвь, оказавшаяся на пути, была сломана Лейлином, но его скорость ни капли не снизилась, когда он промчался сквозь неё.

Благодаря медитации, послушники могут использовать магическую силу на своих телах, значительно повышая физические качества. Что касается послушников 3 уровня, увеличив только духовную силу, они могли улучшить телосложение до 2.5, что равносильно Рыцарям!

Кроме того, послушник 3 уровня мог благодаря различным тренировкам улучшить своё физическое состояние.

Темная ночь наряду с разбросанными ветками и растениями, не могли помешать скорости Лейлина и его группе.

- Они остановились.

Лейлин остановился и внимательно огляделся.

Возвышающиеся к небу деревья, густая листва и подлесье полностью скрывали свет. Сквозь листья они изредка могли разглядеть звёзды.

Но этого было достаточно, чтобы послушники могли видеть.

- Мы уже ушли далеко от города. Даже если здесь возникнут энергетические волны, никто их не обнаружит! - Джейден надел на грудь зелёный значок.

- Ты действительно достал магический артефакт, чтобы разобраться с несколькими кусками мусора? - Босайн рассмеялся и убрал руки в большие рукава.

Взглянув на результаты сканирования И.И. Чипа, Лейлин молчал.

И.И. Чип обнаружил, что Босайн также схватился за свой магический артефакт. Он даже мог в любой момент активировать его.

Джейден и Лейлин уже привыкли к противоречивому поведению Босайна, когда он говорил одно, а делал другое.

С другой стороны Шая и Роф тоже приготовились.

Послушники, выжившие в кровавой бойне, сошлись в одном мнении — даже льву нужно использовать все силы, чтобы поймать кролика! Неважно насколько слаб был их противник, они не могли расслабляться. В противном случае, потерять жизни могут они сами.

- Пошли избавимся от них! - Джейден презрительно засмеялся и пошел первым.

*Ху*

Пройдя мимо черного покрытого листвой дерева, Лейлин увидел зеленое болото.

На поверхности болота лежало много сухих веток и листьев, наряду с трупами других животных.

На другой стороне болота, они увидели тихо стоявшую пятёрку послушников.

Они отличались одеждой и снаряжением, но носили одинаковые значки академии, к которой они принадлежали.

- Хижина Мудреца Готэма? - холодно произнёс Джейден.

- Послушники Академии Костей Бездны! - лидер противоположной группы опознал группу Лейлина.

«Похоже, что еще одна группа снова умрёт!» Вздохнул Лейлин в своём сердце. Поскольку их академии, Академия Хижины Мудреца Готэма и Академия Костей Бездны недавно покончили с войной, естественно, что ненависть обеих сторон друг к другу была глубока, как и моря в мире.

Хотя посредничество Маяка Ночи заставило их подписать мирный договор, этот договор в основном сдерживал могущественных магов. Что же касается послушников, если они сталкивались друг с другом, то становилось очевидно, что после встречи только один останется в живых.

Обе группы молча стояли и сверлили друг друга взглядами. На мгновение, казалось, будто даже окружающий воздух застыл.

- В действительности…Мы не должны…

Лидер вражеской группы некоторое время молчал, но вскоре заговорил.

* Чи Чи *

В момент, когда лидер группы открыл рот, убийственный блеск вспыхнул в глазах Джейдена, а значок на его груди засиял зеленым светом.

Бесчисленные темные зеленые лозы поднялись из земли, окружая пятёрку вражеских послушников!

Что касается боевого опыта, такового у Джейдена явно было больше чем у противника. Более того, над Джейденом висело кровавое возмездие. Поэтому он не желал, чтобы кто-либо из их группы остался в живых.

В противном случае, когда враг распространит новости, даже если Джейден спрячется, то будет преследоваться официальным магом врага!

- Презренный! Бежим! Аррргх! 

Пятеро послушников явно не предполагали, что Джейден будет настолько решительным и беспощадным, и, даже не поприветствовав их, начнёт действовать.

За долю секунды, зелёный вихрь закрутился вокруг двух послушников, увеличивая их скорость и выводя их из зоны поражения лозы.

Что касается другого послушника, вокруг него загорелось оранжево-красное пламя. Оно приняло форму хлыста и начало не переставая атаковать наступающие лозы.

Что касается последних двух послушников 2 уровня, они выглядели очень несчастными. Бесчисленные зеленые лозы окружили их, превратившись в шар. Наряду с уплотнением зеленого шара, наружу начала просачиваться свежая кровь.

- Убить их всех!

В момент удара Джейдена, Босайн, Лейлин и остальные также устремились в атаку.

«Прямо сейчас, я убедился, что эта группа послушников воспитывалась в ‘теплице’. Они ни разу не выходили на поле боя и не вдыхали аромата крови. Они также слабы, как и овцы перед свирепым волком!»

Лейлин с жалостью поглядел на послушников врага. 

Он догадался, что послушники перед ним даже не участвовали в недавней кровавой бойне. Их моральное состояние оставалось таким же, будто они до сих пор находились внутри академии.

Однако, он больше всего любил таких противников, потому что, они могли получить самую большую выгоду, не прилагая больших усилий.

Когда Лейлин бросился вперед, он произнёс заклинание.

* Ссссии! * Тонкая черная рука поднялась из тени и схватила лодыжку одного из послушников 3 уровня.

- Рука Умбры! 

* Ссссии! * Рука обладала разъедающим эффектом и вскоре с лодыжки послушника вниз потекла плоть и кровь.

- Ааррргх… кто-нибудь спасите меня! 

Вражеский послушник упал на землю. Его вопли пронзили тихий лес и устремились прямо в небо.

- Сопляк! Твоя мать спасёт тебя! - Шая насмехалась над ним. Она махнула рукой, а из неё вылетело несколько серебряных лучей, пронзив голову упавшего послушника.

* Ба-бах! * Голова послушника взорвалась как арбуз, мозг и остальная жидкость разлетелась во всех направлениях.

3 человека погибло от первой волны атак группы Лейлина.

- Проклятье! Монти! 

Два послушника 3 уровня стиснули зубы и отступили. Один из них достал серебряный свисток и подул в него.

* Сю Сю Джу Джу! *

Свисток издал пронзительный шум. Издалека раздалось рычание зверя. Оно было гнетущим, кровожадным и будто прибыло прямо из воздуха.

[Запись частоты звука. Сравнивая с базой данных, определён как Лунный Монфлоу!]

Раздался голос И. И. Чипа в голове Лейлина.

«Лунный Монфлоу?» удивился Лейлин, «Не удивительно, что они выбрали это болото полем битвы!»

Он тут же крикнул, - Будьте осторожны! У них есть контрактный зверь, Лунный Мунфлоу, поспешите и покиньте болото!

* Рёв! *

Раздалось рычание. Массивная черная фигура появилась над верхушками деревьев, паря над болотом.

Гигантское существо с огромным телом постоянно испускало темно-фиолетовое свечение. Оно походило на лошадь, с двумя крыльями летучей мыши. На концах крыльев росли острые когти. Во рту виднелись ряды острых заточенных зубов. Пара ярких глаз как будто горело ярким пламенем посреди ночи.

«И. И. Чип просканируй существо!» молча отдал указание Лейлин.

[Бип! Лунный Мунфлоу. Сила: 5.2, Ловкость: 8.9, Телосложение: 7.5, Духовная сила: 3.8. Врождённые навыки: 1—Полёт. Большие крылья Мунфлоу позволяют ему летать на средние дистанции. 2— Ярость Болота. Как питомец, выращенный болотом, Лунный Мунфлоу способен взывать к ярости болота. Использует вязкие атаки на врагов. Сила: от 7 до 9 единиц!]

* Шиииик! * Как только Лейлин предупредил остальных, неприятный рёв раздался от Лунного Мунфлоу, парящего в воздухе.

Во время рёва, поверхность спокойного болота, внезапно пошла рябью.

Пульсации становились больше, и наконец, превратились в 12 метровую волну, летя прямо на группу Лейлина.

Волна несла за собой много грязи, веток и трупов животных. Фактически волна заполонила собой всё небо.

- Молодец, мой дорогой!

Послушник, что громко свистнул в свисток, крикнул, - Убей их всех ради меня!

- Проклятье! Даже маленький червь хочет убить нас!

Лейлин и остальные бежали по болотной местности. Поскольку Ярость Болота проявляла себя только на болотной местности, вскоре она прекратила их преследовать. Однако, Босайн остался позади.

В этот момент, перед огромной волной, он принял выражение, будто страдал от унижения!

* Ба-бах! * Огромная волна добралась и атаковала Босайна. Однако, в момент удара перед ним возник большой металлический щит.

Толщина щита составляла несколько сантиметров. На поверхности щита сверкали таинственные и сложные руны, выглядел он очень прочным.

Атака Яростью Болота рухнула на щит, создавая огромный взрыв.
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*Бам!*

Подвергнувшись сокрушительной волне, серебряный щит, напоминающий поверхность центра океана, не сдвинулся ни на миг.

Когда Ярость Болота прошла, Босайн стоял под щитом, не получив ни одной раны..

Увидев подобное, зрачки Лейлина прищурились.

«Магический артефакт защитного типа!»

Как выходец молодого поколения с одной из трех больших семей Академии Костей Бездны, Босайн на самом деле обладал артефактом защитного типа.

Лейлин четко понимал всю трудность противостояния, так как также обладал схожим артефактом, Ожерельем Павшей Звезды. Стоило Ожерелью Павшей Звезды активироваться, Лейлин становился неуязвимым среди послушников.

Что до двух послушников 3 уровня напротив Босайна, они явно ужаснулись его поступком. Они даже застыли на мгновение.

Особенно послушник, заключивший контракт с Лунным Мунфлоу. Он крепко сжал свисток, а на его лице отпечаталось неверие.

После атаки Ярости Болота, гигантский Лунный Мунфлоу кажется выдохнулся. Он продолжал парить в воздухе, но не атаковал снова.

[Атака Лунного Мунфлоу может высвобождаться лишь раз в день. После следует перезарядка в 20 часов. Также, помимо самого процесса, он будет находиться в ослабленном состоянии!]

Прозвучал голос И.И.Чипа.

«Хороший шанс!» Глаза Лейлина вспыхнули, а две пробирки с красной и фиолетовой жидкостью вылетели из его рук.

*Бам!* На теле Лунного Мунфлоу вспыхнуло красное пламя с фиолетовым дымом.

Большой взрыв поглотил Лунного Мунфлоу. Из пурпурно-красного облака послышались его визги.

После воздействия двух зелий, Лунный Мунфлоу появился в воздухе, но выглядел уже жалко. Оба когтя были сломаны, множество дыр в крыльях. Видимо больше не в состоянии находиться в воздухе, он стремительно начал падать на землю, будто желая передохнуть.

- Чертов ублюдок! Ты посмел…

Смотря на нынешнее состояние Лунного Мунфлоу, Босайн взревел. Серебряный щит перед ним излучил белый свет.

Твердый щит расплавился в свете, а серебряная жидкость проскользнула по рукам Босайна, обращаясь в серебряный меч.

-Ха!

Босайн поднял великий меч обоими руками, подпрыгнул и обрушил его вниз!

*Свист!*

Серебряная вспышка света пронеслась по шее Лунного Мунфлоу. Хлынул поток крови.

Голова Лунного Мунфлоу отлетела от тела, разливая вокруг большое количество черной и фиолетовой жижи.

Один взмах – одна голова! Массивный Лунный Мунфлоу на самом деле упал лишь от одного взмаха меча Босайна!

«Это же вторичный эффект! Какой могущественный магический артефакт! Но разумеется, важным фактором сыграла сила Босайна!»

Лейлин восхищенно вздохнул.

- О нет! - В момент рассечения Лунного Мунфлоу, прохрипел соответствующий послушник.

Более того, в момент отделения головы Лунного Мунфлоу от тела, лицо послушника побелело, а также морщины стали появляться по всему лицу.

«Кажется он заключил пожизненный контракт. Неудивительно, что при своей посредственной силе, он смог заполучить лояльность Лунного Мунфлоу …»

Лейлин вздохнул, «Печально, что пожизненные контракты связаны с существом. Стоит созданию умереть, носитель не избежит той же судьбы!»

Когда огонь жизни исчез в желтых глазах Лунного Мунфлоу, послушник потерял сознание. Прямо сейчас он уже представлял из себя старика с белыми волосами и когда он осел на землю, то потерял всякие признаки жизни.

- Ааааа!

Последний оставшийся послушник истошно закричал, развернулся и кинулся бежать.

В тоже время, он выбросил в воздух перо. Перо обратилось черной вспышкой света в ночного ястреба прямо в воздухе.

- Магический призыв, быстрее остановите его! - Воскликнул Джейден, а несколько лоз уже ринулись в погоню.

- Волшебная стрела! - Воскликнула красноволосая Шая, а из её рук вылетело несколько белоснежных стрел прямо в ночного ястреба.

*Джиу, Джиу!* Ночной ястреб взмахнул крыльями и увернулся со свистом по красивой дуге, избегая зеленых лоз.

А затем ястреб смахнул крылом летящие стрелы.

- Магическое создание!

Последовал слабый голос Босайна.

Мы не можем позволить им донести новости, иначе окажемся в опасной ситуации!

Глаза Лейлина вспыхнули, а его нарукавник изменил форму на черный длинный лук.

«И.И.Чип! Рассчитай скорость ветра, погрешность и траекторию…»

«Чи!» Черная стрела пронеслась посреди неба подобно разряду молнии, поражая правое крыло ночного ястреба.

С воплем, ночной ястреб упал вниз.

- Хорош! - С ликованием воскликнул Босайн. Его скорость сильно возросла, во время взмаха великим мечом.

*Пу!* Серебряный меч изменил форму на шелковую сеть, заключая внутри себя ночного ястреба.

- Отправляйся в ад! - Шелковая сеть продолжала сжиматься, пока внутри не остались лишь куски плоти и перья.

- Мы наконец расплавились с ними! - Джейден и Шая вздохнули с облегчением.

- Остался еще один!

*Чи Ла Ла!* Чаща разошлась в стороны и фигура Рофа появилась перед группой. Однако теперь в его внешности произошли кардинальные перемены.

Его правая рука была изуродована, из которой также торчало много белых щупалец. Половину его лица покрывали зеленые чешуйки.

Что до щупалец на его правой руке, они держали голову последнего послушника, что пытался сбежать. На его лице задержалось ужасное выражение!

«Эксперимент мутации! И даже на такое пошел!»

Лейлин и остальные трое шокировались.

Хотя послушники 3 уровня могут усилить собственное тело и преобразовать его до определенной степени, духовной силы им по-прежнему не хватает. Многих высокоуровневых ингредиентов и знаний не достаточно, поэтому в различной степени пользователи получают непредвиденный урон.

Однако Роф выглядел так, будто он еще был в своем уме.

*Су Су!* Белые щупальца вернулись обратно в его тело. Вскоре, парень предстал в полуобнаженном виде, вернувшись в свой прежний вид.

Роф помахал своей правой рукой, потряс голову послушника и широко улыбнулся.

- Теперь все препятствия устранены.

- Точно. - Джейден взглянул на Рофа, - Мы уже дружим два года. Хотя я и знал, что твой талант к мутациям весьма высок, я не ожидал, что ты уже постигаешь аспект физического трансформирования! 

Роф взглянул на своих товарищей и пожал плечами, - Послушник обязан иметь свои козыри, так ведь?

- Ладно! Даже если мы уничтожили оппонентов, для предотвращения непредвиденных последствий, нам стоит ускорить осмотр и покинуть здешнее место…

Заключил Босайн и спрятал свои магический артефакт.

- Верно! Другая сторона могла раскрыть свое местоположение кому-то еще. Нам стоит поспешить и разыскать останки в Горных Лунных Равнинах Цитры!

Лейлин тоже согласился.

- Хорошо, тогда немедленно отправляемся! 

Джейден кивнул и собирался направить группу.

- Погодите минутку, я нашел эта на его теле! - Роф улыбнулся и протянул бледно-желтый свиток Джейдену.

- Это же… - Джейден раскрыл свиток, а его выражение в миг стало недовольным, словно он держал труп.

«И.И.Чип, записывай!» В тот момент, когда Джейден раскрыл карту, Лейлин тут же приказал И.И.Чипу записать её.

Судя по географическим меткам, карта обрисовывала Горные Лунные Равнины Цитры. Более того, среди чертежей темного леса, проходила тонкая красная линия от Города Лунной Цитры в глубокие горы. Она останавливалась возле другой пометки, показывающей скалы. Помимо скал, там еще и присутствовала надпись ‘Сады Дилана’.

- Получается цель наших противников совпадала с нашей? - Вдруг спросил Лейлин.

- Верно! - Энергично кивнул Джейжен, теряя терпение. - Проклятье, я не имею представления, сколько людей стремится к пережиткам этого мага. Давайте поспешим, я не желаю довольствоваться ничем! 

Лейлин внутренне увидел свет. Что же оставил Великий Маг Серхольм в качестве своего наследия. Он определенно желал, чтобы кто-то нашел его и продолжил его наследство. Наверное поэтому он оставил так много следов.

Прямо сейчас Лейлин уже догадался, что зацепки Джейдена принадлежат наследию Великого Мага Серхольма!

Поскольку существовала вероятность, что кто-то еще идет по их пятам, пятерка послушников продолжила путешествие, а на сердце у них повисла тяжесть.

Но они двигались очень быстро и через несколько часов наконец достигли глубоких областей Горных Лунных Равнин Цитры.

Прямо сейчас горы сильно отличались от того, когда они первый раз вступили на их земли.

Растительность разительно менялась. Если на границах Горной Лунной Равнины Цитры встречались обычные растения, но прямо сейчас они выглядели весьма причудливо.

Самыми часто встречаемыми казались кустарники белого цвета, а их листья обладали странной духовной формой.

Когда дул ветер, кустарники двигались по ветру, порождая звук игры на пианино.

*Дин Дин Дон Дон!* Звуки слышались в хаотичном порядке. Лейлин взбесился, приобретая порыв ринуться вперед!

- Осторожно! Это Куст Клавиши Пианино. Их шум привлекает людей. Даже послушник окажется под воздействием!

Лейлин предупредил, - Ранее, пропавшие люди наверняка подверглись влиянию этих звуков, попали в иллюзию и погибли от жара…

Затем Лейлин достал несколько зелий из сумки и раздал их Джейдену и остальным.

- Это успокаивающее зелье, которое я приготовил. Оно поможет сопротивляться подобным эффектам!

Джейден, Роф и Шая взглянули на пробирки и выпили содержимое, предварительно опробовав его на вкус.

А Босайн… Он покачал головой и просто вернул зелье обратно Лейлину.

- Мне оно не нужно.

Лейлин пожал плечами и пошел впереди.

На последнем участке пути им встретятся ловушки с ядовитым газом и непредвиденные засады. Вот почему в их группе требовался послушник сферы Зельеварения – чтобы обезвредить их.

Именно по этой причине Джейден пригласил Лейлина.
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В конце концов, Лейлин и остальные послушников встретили несколько волн миазм и полчища ядовитых насекомых.

Тем не менее, при помощи зелий, предоставленных Лейлином, группа с лёгкостью прошла через эти преграды.

Когда Лейлин показал несколько способов использования зелий для отпугивания насекомых и рассеивания миазм, Джейден и остальные убедились в таланте Лейлина.

Даже Босайн из семьи Лилитель иногда с удивлением смотрел на Лейлина.

Очевидно, что он раньше слышал о таланте Лейлина в Зельеварении, но талант Лейлина превзошел все его ожидания.

Группа прошла через озера и скалы. Два дня спустя, они наконец остановилась на нависающей скалой, изображенной на карте.

- Так красиво!

Шая ахнула. Даже Лейлин и другие вздохнули от увиденного.

На ровной поверхности края обрава росли ярко-желтые цветы. Сердце цветка было ярко-красного цвета. Когда он расцветал, его размер составлял два кулака взрослого человека.

Вся вершина горы была заполнена этим цветком, а тяжелый аромат пропитал всю область.

- Лейлин, что это за растение? - спросил Джейден.

Лунные Горные Равнины Цитры были пронизаны опасностями, им на пути даже попадались странные растения. Чаще всего, чем красивее оказывалось растение, тем опаснее оно и являлось. Особенно оно выражалось в том, когда они приближались к месту назначения!

Как разбирающийся в зельеварении, Лейлин уже имел дело с тремя подобными ловушками.

- Нет проблем. - поднял Лейлин стебель цветка.

- И.И. Чип сравни с базой данных!

[Бип! Задача поставлена, сканирование внешнего вида и аромата. Сравнение в процессе….] [Результат найден в базе данных. Определён как Бета Дейзи!] прозвучал голос И.И. Чипа.

- Бета Дейзи? - нахмурился Лейлин. - Это ведь обычное растение на южном побережье. Обычно оно растёт на равнинах и символизирует ностальгию и уважение…

- Этот цветок действительно похож на Бета Дейзи. Должно быть кто-то специально посадил его здесь. - четко ответил Босайн.

- Маг, который оставил позади себя наследие? - грубо спросил Роф.

- Такое возможно, но я не могу быть уверен!

Джейден открыл поврежденную карту, - Судя по карте, останки должны быть расположены под этим утёсом!

Лейлин кивнул головой. Ранее он просканировал карту, а название ‘Сады Дилана’ выскочило прямо под утёсом. Более того, упоминалось, что над ними располагалась большая область растущих цветков Бета Дейзи, поэтому вероятность, что они прибыли в правильное место, составляла 80-90 процентов.

- Так чего мы ждём? - возбуждённо спросила Шая.

Если бы послушникам удавалось найти здесь останки официального мага и получить наследство, то в большинстве случае рождалась новая легенда.

Скала была чрезвычайно высокой, а гранитные стены были чрезвычайно остры. Обычный человек никак не смог бы спустить здесь на дно.

Однако, такая проблема не могла остановить послушников 3 уровня.

Роф тут же превратил себя в существо с щупальцами и начал спускаться. Что касается Лейлина и остальных, они применили заклинания Плавающего Пера. Это заклинание позволяло им облегчить свой вес и постепенно спускаться на дно.

* Бух! *

Заклинание Плавающего Пера прекратило действовать, еогда ноги Лейлина коснулись земли.

«Это же…» Лейлин сильно удивился, когда оглядывал окружение. Дно было усеяно камнями в виде обоюдоострых клинков.

Бесчисленное множество каменных клинков размещались рядом друг с другом, покрывая по-крайней мере половину каменного дна.

На острых клинках лежало множество трупов. Лейлин даже увидел несколько трупов людей.

«Кажется, что эти везунчики упали со скалы!» Лейлин вздохнул и внезапно осознал, что что-то было не так, «Как могли здесь оказаться обычные люди? Может быть ими оказались послушники, кто ранее заполучили ключи?»

- Будьте осторожны, пол заполнен лезвиями! - Заметив приземлившихся Джейдена и остальных, Лейлин поспешно предупредил их.

- Черт побери! - помрачнел Джейден. Его рука задела одно из лезвий во время приземления, оставляя порез, длиной по крайней мере в 12 сантиметров.

- Эти острые лезвия будут стоять так вечность. Кроме этого, на них также наложено магическое заклинание! В противном случае, им бы не удалось прорвать мою защиту и оставить порез на моей коже!

- И правда! - Лейлин коснулся серо-белого клинка и ощутил, как в нём пульсировали энергетические волны.

- Только официальный маг мог выполнить такое заклинание подобного масштаба, но еще и добавил такой эффект по всей области!

- Итак, где же останки?

* Соу Соу! * Серо-белые щупальца собрались на дне скалы и привели за собой Рофа.

- Ранее я воспользовался своим заклинанием. Здесь только камни, грязь и никаких останков… - Уныло проговорил Босайн, держа перед глазом какое-то зеленое зеркало.

- Давай осмотрим область и посмотрим, есть ли здесь какие-нибудь подсказки. Через 6 часов мы снова соберемся на вершине скалы! - с нетерпением высказал свою мысль Джейден.

Это путешествие было предложено именно им, поэтому он не хотел заранее отчаиваться.

Кроме того, даже с некоторыми подсказками, он всё еще не смог отыскать вход, а нетерпение наряду со страхом мести от официального мага давило на Джейдена. Судя по тому, что увидел Лейлин, Джейден находился на пороге нервного срыва.

- Свободно искать? - Услышав слова Джейдена, остальные успокоились и кивнули в знак согласия.

После прихода в пункт назначения, Джейден был уже мало полезен для них. Кроме того, мысль о возможности обнаружить вход и найти останки первым, всё еще казалась более привлекательной, чем найти их всем вместе. Таким образом, можно было получить больше преимуществ.

Каждый из них был уверен в своих методах. Поэтому никто не предложил пойти группами.

Некоторые из них решили спуститься вниз и покинуть область, в которой они приземлились.

«И.И. Чип просканируй ландшафт и спроецируй карту!» спустя некоторое время Лейлин отдал указание И.И. Чипу и остановился.

[Задача поставлена, сканирую местность региона…]

И.И. Чип преданно выполнял указания Лейлина. Вскоре, перед глазами Лейлина появилось 3D изображение.

Карта, выведенная перед глазами Лейлина, была очень подробно описана, настолько подробно, что даже травинка не осталась без внимания.

Судя по данным И.И. Чипа, под утёсом находились слои гранита. Не было заметно никаких признаков деятельности мага.

Кроме этого, просканировав окружение, не обнаружилось экспериментальных лабораторий.

«Здесь ничего нет?» Лейлин нахмурился.

«Возможно, он так тщательно скрыл всё, что даже И.И. Чип ничего не смог обнаружить!»

Лейлин задумался и снова взглянул на окружающий мир своим взглядом.

6 часов спустя небо постепенно потемнело. На вершине скалы стояло несколько палаток, а перед ними горел костёр. Из кипящего котелка поднимался аромат овощного супа.

Однако к сожалению котелка, у окружающей пятёрки не было никакого аппетита.

- Раз все вернулись, расскажите о своих поисках. - Первым заговорил Джейден, окинув всех взглядом.

- Тут ничего нет! Кроме этих проклятых каменных клинков здесь ничего нет… - затем Роф продолжил, - Может ты привёл нас не в то место?

- Что ты сказал? - Джейден резко встал, а значок на его груди испускал зелёное свечение.

- Хорошо! Ты действительно хочешь устроить распри внутри группы еще до того, как мы что-то найдём? - Босайн выпустил сильную энергетическую волну между Рофом и Джейденом.

- Я верю Джейдену, в противном случае, он бы не смог дойти до сюда сам. - добавил Лейлин.

Он поддержал Джейдена потому, что у него также лежала копия карты, отнятая у группы послушников Хижины Мудреца Готэма. Он знал, что Джейден ведёт их прямо к месту назначения.

Выслушав Лейлина и Босайна, Джейден и Роф переглянулись друг с другом и снова сели.

- Я даже обыскал нижний уровень и нашел там только сплошную землю. Внизу нет никаких подземелий или что-то вроде этого. - улыбнулась Шая.

- В первую очередь, останки официального мага не могут быть найдены так просто. В противном случае, до нас бы уже всё разграбили! 

Добавил Лейлин и тут же спросил Джейдена, - У тебя есть еще какие-нибудь подсказки? 

Услышав вопрос Лейлина, остальные трое перевели взгляд на Джейдена.

Джейден некоторое время молчал, перед тем как заговорить, - Информация, что я получил, была своего рода картой. На карте, было написано несколько стихов, напоминающих стихотворение…

- Дай взглянуть! - в унисон заговорили Лейлин и Босайн.

- Тогда я покажу вам всем. - Джейден улыбнулся и раскрыл карту в своих руках.

Лейлин изучил карту в руках Джейдена. Сравнивая с подобной И.И. Чипа, он не мог найти никаких различий, даже маршрут ведущий к скале лказался таким же.

Однако, копия карты Джейдена была намного старее. В верхнем правом углу было нарисовано несколько размытых символов. Слова извивались как змеи.

- Это язык Курагера, я раньше видел такие символы. Кажется, тут пишется о ‘нести…и людей с уважением, смогут…сад… - глаза Босайна горели, когда он пытался перевести символы.

- Только те, кто обладает мужеством и уважением, смогут увидеть Сады Дилана! - тут же перевел Лейлин язык Курагера, - На карте изображена только одна линия.

Босайн был явно поражен, - Такие поразительные знания…ты действительно…

- Всё потому, что я люблю болтаться в библиотеке. - улыбнулся Лейлин.

- Название останков значится как Сады Дилана. Однако, мужество и уважение, что это значит?

Шая в замешательстве почесала голову.

- Я всё время думал, что мужество отражает смелость человека пройти Лесные Горные Равнины Цитры. Похоже, это не наш случай! - смущенно улыбнулся Джейден.

- Лунные Горные Равнины Цитры опасны для обычных людей. Однако послушнику 3 уровня здесь нечего бояться… - равнодушно ответил Босайн и посмотрел на Лейлина.
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Группа обсуждала новости до поздней ночи, но к выводу они так и не пришли.

Затем они назначили дежурного и вернулись в свои палатки для отдыха и медитации.

Лейлин лег на простую кровать из меха белого волка, на сердце он чувствовал беспокойство.

Он понимал, что наследство, о котором никто не знал ранее, теперь было раскрыто многим. Более того, воспользовавшись способностями И.И.Чипа, он не получил никакого результата. Лейлин рассердился.

Даже ежедневную медитацию пришлось отложить.

«Может мне не стоит сильно возлагать надежды. Южное побережье весьма обширно. Каждый десяток лет появляется послушник, нашедший наследие, заполучивший ресурсы для развития в официального Мага. Шансов очень много...»

Лейлин себя успокоил, а затем злобно рассмеялся про себя.

Изначально, он расценивал наследие Великого Мага Серхольма как свою собственность, что ожидала лишь его для исследования. Даже разум мага был бы поглощен данной мыслью.

А Джейден и остальные оказались в такой же ситуации.

«Как раздражает, я проигнорировал опасности!» Лейлин резко успокоился.

«Послушники Хижины Мудреца Готэма были убиты нами. Что заставит другую сторону присмотреться к нам и даже вынудить их послать послушников куда сильнее или даже официального Мага для расследования...»

«Судя по расположению Хижины Мудреца Готэма, информация до них дойдет дней через 10...»

«8 дней! Если в течение 8 дней я ничего не найду, придется уйти». Глаза Лейлина показали решимость.

На фоне наследия Великого Мага Серхольма, Лейлин ценил свою жизнь куда выше.

……

Закончив рассуждения, Лейлин будто снял с себя тяжкий груз. Даже его духовная сила расслабилась, благодаря чему он вошел в состояние медитации.

Ранним утром, над лагерем раздался резкий крик жаворонка.

Лейлин поприветствовал Шаю, - Доброе утро.

- Доброе. - Сказала Шая с двумя кругами под глазами. Казалось, словно она вовсе не спала прошлую ночь. Несколько кровавых вен можно было увидеть в её глазах, а взгляд в сторону Лейлина выглядел несколько необычным.

- Интересно... как ты можешь выглядеть таким... расслабленным? - Сдерживаясь некоторое время, Шая, наконец, решила спросить.

- Мы говорим о наследии официального Мага — у нас есть шанс даже получить некоторую информацию и ресурсы для дальнейшего развития...

- Но мы пока еще ничего не нашли, не так ли?

Лейлин бросил взгляд на поднимающееся солнце и удовлетворенно размялся.

- Пока вещь не принадлежит нам, ты не должен слишком много об этом думать. Иначе даже твое сердце пострадает.

- Ты точно очень странный. - Шая провела рукой по лбу и продолжила, - Однако, Маги и послушники — все весьма странные, поэтому тебя еще можно считать нормальным.

- Может и так. - Лейлин кивнул, если позволить им узнать, что остатки Великого Мага Серхольма находятся поблизости, то ситуация может ухудшиться.

Но, по определенным причинам он не стал раскрывать им эту частичку информации.

Пятеро человек выбрались из палаток и начали готовить на завтрак жареную птицу. Затем они собрались вместе, чтобы обсудить дальнейшие действия.

- Хорошо, сегодня будет новый день одиночных поисков. Постарайтесь найти останки! - Сказал Джейден. Столкнувшись с тем, что обсуждения опять ни к чему не ведут, ему больше ничего не оставалось, кроме как поступить таким образом.

Такое решение являлось самым оптимальным для данной ситуации.

Хотя возможно стоило сказать, что любой послушник мог первым отыскать вход, Джейден и остальные могли его отыскать лишь по энергетическим волнам. По крайней мере, они бы предоставили оставшейся группе большую часть наград.

- Что ты делаешь?

Когда остальные разошлись по своим делам, Джейден увидел, как Лейлин стоит и колеблется на вершине скалы, наклонившись к Бета Дэйзи. Он не мог удержаться и полюбопытствовал.

- Как видишь, рассматриваю цветы. - Ответил Лейлин с намеком на улыбку.

- В такой-то момент? - Глаза Джейдена покраснели. Он сделал вид, что хочет подойти к Лейлину и сделать ему выговор.

- Успокойся. Тебе не стоит сердиться. - Лейлин показал ему жест, чтобы тот угомонился.

- Вчера мы все искали ключи у основания скалы, но мы ничего не обнаружили среди океана цветов.

- Секрет? Хочешь сказать, ты нашел его? - Джейден будто предвкушал.

- Что? Лейлин нашел? 

* Свист!Свист!Свист!*

3 тени тут же мелькнули и оказались рядом с Джейденом и Лейлином.

Ими оказались трое остальных послушников из их группы. Они не успели далеко уйти.

- Да. - У них на глазах Лейлин кивнул головой.

- Кто умеет использовать заклинание парения, взлети в воздух и взгляни. - Указал Лейлин.

- Я сделаю! - Босайн тут же достал серебряный металлический шар. Судя по энергетическим волнам, им оказался магический артефакт.

Затем Босайн закрутил металлический шар, а тот стал жидкостью. Она, переливаясь, поместилась ему за спину и преобразовалась в милые ослепительные серебряные крылья.

«Этот магический артефакт способен менять форму по воле владельца!» Похвалил Лейлин.

По предположению Лейлина, такой артефакт способен достигнуть стандарта средне уровневых магических артефактов. Создатель понизил его мощь, чтобы послушник мог владеть им.

Только семьи больших размеров с длинной историей могли наслаждаться подобными экстравагантными методами.

*Чи Ла!* Большие крылья взмахнули, создавая волну пыли на земле. Благодаря их силе, Босайн взлетел.

- Ну как там? Что ты видишь? - Крикнул Джейден снизу.

- Цветы... Цветник Бета Дэйзи... 

Пыль улеглась и Босайн спустился вниз, прижимая крылья к телу.

- Клумба Бета Дэйзи выращена специально. Они образуют знак! 

Объяснил Босайн остальным.

- Какой знак? - Спросила Шая и Роф.

- Это письмо Курагера, а означает 'прыжок'! - Ответил Лейлин.

- Прыжок? Мы должны спрыгнуть прямо со скалы? - Предположил Джейден. Послушники не были глупыми созданиями, но их суждение туманилось от получения пользы.

- Разве мы вчера уже не прыгали? 

Роф почесал голову, - Но ничего не нашли, кроме чертовых камней!

- Нет. Ты спустился вниз. Что до нас, мы воспользовались заклинанием Парящего Пера, чтобы спуститься. - Перебил его Босайн.

- Теперь я понял, пережитки расположены в тайном пространстве. А способ туда попасть — спрыгнуть прямо вниз со скалы, не воспользовавшись никаким заклинанием!

- Спрыгнуть прямо вниз? Ты сумасшедший? - Шая поправила свои красивые красные волосы, - В основании скалы находится множество острых каменных клинков. Если мы не воспользуемся никакими заклинаниями для защиты, а лишь нашими физическими телами, даже Роф разобьется насмерть!

- Поэтому, нужно провести особый эксперимент!

Джейден произнес, - Найдем животных, правда лучше бы несколько человек.

- Это возможно. Но не возлагайте особых надежд. - Роф тут же выпустил несколько щупалец и быстро покинул их.

- Нам тоже стоит просмотреть окрестности. Если ничего не обнаружим, то вернемся в город. - Джейден впервые улыбнулся за все время...

- Ааааа...

Ужасные визги послышались со скалы. Более того, благодаря высокому давлению ветра, голоса хорошо изменились.

*Бам!*

Черная точка падала на край скалы и становилась все больше. В итоге ею оказался человек.

Ею оказался человек из города, одетый в накидку охотника. Его лицо исказилось, он упал с вершины скалы вместе с визгом.

*Свист!*

Охотник обрушился прямо на каменные лезвия, а их острота тут же разрезала его на две части.

Труп создал на земле большую яму, падая с такой высоты. Кости и плоть перемешались вместе. Теперь его нельзя было узнать по первоначальной внешности.

Рядом с двумя ямами присутствовала одна небольшая.

Она представляла из себя такую же печальную сцену, а судя по форме черепа, там находилось животное, похожее на оленя.

- Ну как? 

У основания скалы Роф скрестил руки и проводил осмотр. Шая тоже стояла возле него. Более того, прямо перед ним располагался полукруглый объект, светящийся зеленым светом. От этого объекта исходил голос Джейдена.

- Ничего нового. Очередное мясо. Результат такой же, как и с оленем до этого. - Роф скривился, - Кажется, наш план провалился...

На вершине скалы кружили вокруг Лейлин и еще двое человек. Но услышав голос из своих полукруглых объектов, их лица выражали разочарование.

- Сперва животное, а затем человек. Кажется, нужно выполнить другие условия!

Лейлин первым пришел в себя от плохого настроения.

- Давайте хорошенько подумаем, а то у нас закончатся образцы для тестов. - Босайн саркастически улыбнулся, указывая на пустую площадку поблизости.

В том месте располагалось несколько жителей Лунного Города Цитры, ошеломленно смотрящих на Лейлина и остальных. Если бы их рты не были забиты, то наверняка они бы их проклинали, либо же просили о милосердии.

Когда Джейден предложил найти испытуемых, все пятеро разошлись в поисках образцов.

Босайн был самым жестоким. Видимо, он отправился прямо в город и захватил несколько мирных жителей.

Для высшего общества волшебников, из которых он и вышел, как правило светские люди для них напоминали дикую траву. Независимо от количества полетевших голов, их больше появится в будущем. Умерев ради их блага, они должны считать свою жизнь их славой!

Хотя Лейлин и не был согласен с ним, но идти против Босайна ради своих принципов...оно того не стоило.

Более того, использование человеческих образцов ближе подходило для их цели, нежели животные. Даже интерес Лейлина подогревался!

В то же время, он был шокирован скоростью Босайна.

- Прыжок вниз покажет мужество. Судя по карте, должно быть еще и 'уважение'. - Лейлин погрузился в собственные догадки.

- Тогда что значит 'уважение'? - Спросил Босайн.

- В древние времена, когда люди посещали своих старейшин, они приносили Бета Дэйзи в качестве своего уважения. Такой обычай дошел и до наших дней и много мест южного побережья сохраняют такую же традицию.

Произнес Лейлин и улыбнулся.
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- В самом деле. В объединённом Королевстве есть такие традиции. - глаза Босайна загорелись.

- Давай попробуем снова.

Он подошел к одному из пленников, синеволосому ребенку. - Ребёнок отвечай честно. Сделай свой вклад перед лицом могучих магов.

Босайн ухмыльнулся и тут же перерезал веревки, связывающие мальчика.

- Хорошо, вот возьми, а лучше положи его на 30 сантиметров ниже своего ошейника. - Лейлин тут же сорвал цветок Бета Дейзи и вставил его в ошейник мальчика.

- Все приготовления готовы! Роф и Шая будьте осторожны! - проревел Джейден в приёмник.

- Три, два, один! Выпускай!

Босайн схватил мальчика за волосы и пошел к краю скалы. Глядя на мальчика, размахивающего руками, он ухмыльнулся и выпустил его из рук.

- Аааааааа! 

Маленький мальчик выплюнул вещь, зажатую во рту и истошно завопил!

После этого он дико замахал обеими руками, словно утопленный человек пытался удержать последнюю рисовую соломинку.

«Надеюсь, на этот раз нам улыбнётся удача!» Стоя в стороне с остальными, Лейлин бормотал про себя, наблюдая, как маленький мальчик превращался в размытую точку.

Внезапно, Лейлин и остальные ощутили энергетическую волну.

- Это ощущение! Это не ошибка! Эти энергетические волны появляются, когда открывается тайный проход. Точно такой же, как и во время открытия прохода на кровавую бойню! - губы Лейлина изогнулись.

*Ша ша…* раздался шум из приёмника.

- Он исчез! Я видел, как падающий вниз человек был охвачен светом и полностью исчез! - внезапно раздался голос Шаи. Она сильно волновалась.

- Пошли немедленно! - Голос Рофа также раздался из приёмника.

Спустя мгновение, пятёрка собралась на скале, изумлённо ахая от методов древних магов.

- Мужество и уважение! Кто бы мог подумать об этом? 

Шая заговорила с удивлением в голосе, - Прыгнуть со скалы без защитных заклинаний, прямо на вечно острые каменные клинки. Даже официальные маги не осмелятся так попробовать…

- Кроме того, человек должен взять с собой цветок Бета Дейзи. В противном случае, тайный вход ни за что не откроется…

Джейден улыбнулся, - Лейлин, отличная мысль.

В этот момент, даже Босайн одобрительно улыбнулся ему. Шая даже похлопала его по плечу.

- Ой. Всё благодаря усилиям всех нас. - Лейлин слегка опустил голову, показывая смиренную, но гордую улыбку.

- Тайное пространство уже обнаружено, чего же мы ждём? - Роф тут же сорвал Бета Дейзи и поместил её на своё тело.

- Они же здесь. - Босайн указал на испуганных пленников.

- Я всё устрою. - Джейден вытянул обе руки и из земли начали вырастать зеленые лозы.

- Стой! - Внезапно произнёс Лейлин, останавливая Джейдена.

- Что такое, неужели ты хочешь простить их? - Босайн с удивлением посмотрел на Лейлина.

- Нет. Я хочу сказать, что внутри тайного пространства могут быть и другие механизмы. Кто знает, может мы найдём для них другое применение.

Лейлин высказал вескую причину.

- Кроме того, - Лейлин потянулся к пленнику. - Гранитная Связь! 

Серый гранит тут же поднялся с земли, превращаясь в оковы и наручники, еще раз сковав пленников.

- Обычные люди не смогут избежать магического заклинания. Поэтому, нам не стоит бояться, что они сбегут.

- Очень хорошо! Если мы будем слишком долго находиться внутри тайного пространства, они умрут от голода. Лейлин, ты действительно волшебник! 

Босайн улыбнулся и уже держал в руках цветок Бета Дейзи, - Пошли! Сколько еще мы будем ждать?

- Прыгайте! - Пятеро послушников, неся на своих телах цветы Бета Дейзи, прыгнули со скалы.

* Ба-бах! *

Во время скоростного падения, почти вся кожа Лейлина вздыбилась, находясь под таким высоким давлением.

Его глаза слегка покраснели, но он почувствовал, что из его тела вот-вот хлынет кровь.

«Это и есть то самое чувство, когда прыгаешь со здания?» в голове Лейлина внезапно всплыли странные мысли.

Когда пятёрка пролетела уже половину расстояния, свет засверкал на обрыве.

Свет превратился в круг и воздух завихрился, открывая вход в другое измерение.

- Вход в тайное пространство! - закричал Босайн.

После чего их глаза засверкали. В следующий миг они ощутили сильную невесомость.

После всех волнений, Лейлин и послушники наконец оказались в темной пещере.

- Такое большое место, должно быть оно под землёй! Только мы не знаем где оно, так как подземное дно скалы уже много раз обследовалось магией. Оно просто не может быть там!

Лейлин медленно поднялся.

- Где мальчик? - Шая убрала волосы со лба и вдруг закричала, -Мальчик, которого мы сбросили ранее пропал!

- Его здесь нет! - Роф опустил голову и указал на землю. Там находилась лужа крови в перемешку с одеждой мальчика.

- Как и ожидалось, опасность скрывается внутри этого пространства вместе с останками! -

Увидев такую сцену, глаза Лейлина вспыхнули.

Раньше, он бы сохранил информацию в тайне и ждал пока остальные вернутся в академию, прежде чем вернуться обратно.

Однако, он решил рассказать всё остальным.

Он сделал так не из-за того, что его характер изменился.

Но страх! Страх перед опасностью, скрытой внутри тайного пространства.

Великий маг Серхольм был легендарным магом и по-крайней мере являлся магом 4 ранга.

Лейлин считал, что наследие, которое позади себя оставил такой человек, несомненно, будет охраняться многими ловушками, проверяющими способности человека.

Несмотря ни на что, Лейлин был всего лишь послушником 3 уровня, даже не официальным магом! Это место для него было слишком опасным!

Что касается Босайна, он был не слабым противником для Лейлина. У остальных троих были свои способы для выживания.

Лейлин ясно понимал свою силу. Только своими силами он бы не смог обойти все механизмы этого тайного пространства, чтобы получить наследие. Что касается обмана Джейдена и его группы, То пройти до конца туннеля лишь силами послушников 3 уровня – точно невыполнимая задача.

Боле того, даже если бы эту миссию организовал бы он, в самом конце, когда они обнаружат наследие великого Мага Серхольма, Лейлин был уверен, что начнётся внутренняя борьба!

Для послушников, великий маг Серхольм являлся мифом среди легенд! Его наследство смертельно соблазняло любого послушника!

В любом случае, борьба была неизбежна, поэтому не имело значения с кем ему драться.

Лейлин задавался этим вопросом, если они будут сравнивать козыри, то у кого же их окажется больше. Но он считал, что смеяться последним будет именно он.

- Похоже на мальчика напало какое-то опасное создание.

Джейден смотрел на свой магический артефакт, зеленый значок, и зажал его в руке.

Вокруг было очень темно, а видимость была слабой, поэтому Лейлин и остальные не могли видеть очень далеко.

Пятеро собрались вместе, чтобы встретить любое внешнее нападение.

- Смотрите сюда! - Роф присел на корточки и указал на полукруглые следы.

Лейлин взглянул в указываемом направлении и увидел глубокий полукруглый след. Более того, именно эти следы, выделялись около останков мальчика.

- Это змеиный след! - Лейлин опустил ладонь на след и тут же выпалил.

- Змеиный след? Значит в этом пространстве обитает опасное змееподобное существо! -

Мышцы на правой руке Рофа начали деформироваться и его рукав разорвался.

* Хуа Ла Ла! * Белые щупальца непрерывно вытягивались из него, создавая защитный барьер, ограждающий от внешних угроз.

* Сссии! * * Сссии! *!

Змеиное шипение непрерывно зазвучало в округе.

«Похоже, что великий маг Серхольм любил змеиных существ!» Лейлин вспомнил ою огромной змее Манкэстре, встреченной им в прошлой экспериментальной лаборатории и связал эти два феномена вместе.

«Но, что это всё могло значить?»

Что касается записей великого мага Серхольма, они появлялись только в стихах и путеводных заметках.

Лейлин еще ниразу не встречался с журналом, где подробно описывались исследования мага Серхольма. По его предположениям, такая информация скорей всего была доступна только на уровне официальных магов.

- И похоже, что она большая! - Босайн облизнул свои губы. Серебряный металл полностью покрыл его тело, превращая его в доспех из металла.

* Ба-бах! *

Огромная черная гигантская фигура, прикрытая темнотой, напала на них.

« Чи Чи!» Бесчисленные щупальца потянулись вперед, оборачивая собою черную фигуру.

Роф ликовал, - Я поймал тебя!

- Освещающее заклинание! - Шая достала яркий светлый шар и бросила его в воздух.

Яркий шар взорвался в воздухе и засиял, освещая пещеру как солнце.

Лейлин прищурился и оценил представшее его взору существо.

Гигантская змея длиной более десятка метров, полностью черного цвета. На её теле находились черные чешуйки, которые Лейлин заприметил ранее. По спине змеи от самой головы и до хвоста простиралась длинная красная линия.

В середине головы змеи рос небольшой рубиновый рог, от которого исходили огромные энергетические волны.

Под рогом располагалась пара треугольных зрачков. Глаза змеи были ярко-желтого цвета и напоминали два янтаря, когда она смотрел ими на Лейлина и остальных.

В этот момент, гигантская змея была прижала к земле белыми щупальцами.

По сравнению со змеёй, Роф казался карликом. Представшая сцена выглядело очень смешно.

«И.И. Чип просканируй существо!» приказал Лейлин.

[Сходство с Черным Хоралльским Змеем: 98.7%! Змеем Неборак: 75%! Змеем Манкэстрэ: 34.6%!]. Прозвучал голос И.И. Чипа.

«Черный Хоралльский Змей? Выведи данные!», нахмурился Лейлин.

[Черный Хоралльский Змей. Чрезвычайно опасное существо. В нём течет кровь древнего существа – Кемоинской Змеи, известной своей мощью и жизненной силой!][Источник информации: Иллюстрированное справочное пособие по древним существам, Каталог Опасных Существ.]
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«Просканируй характеристики Черного Хоралльского Змея!», снова приказал Лейлин.

[Бип! Характеристики цели: Сила – 18, Ловкость – 15, Живучесть – 20, Духовная сила – 22]

[Способности -1. Чешуйчатая защита: Черный Хоралльский Змей обладает ромбической чешуей, которая защищает его все время. Невосприимчивость к физическим и магическим атакам с уровнем силы ниже 5. Теневое сокрытие: Наследование теневых сил Кемоинской Змеи позволяет Черному Хоралльскому Змею скрываться в тенях в любое время, удаляя все признаки энергетических волн. 3. Блеск молнии: Создает пламя молнии из рога. Возможный уровень атаки от 12 до 15. Состояние: Чрезвычайно слаб!]

«Подобные характеристики…»

Лейлин раскрыл глаза, «Они далеко превзошел возможности послушника 3 уровня и вполне вероятно близко граничит с силами официального Мага?»

Так как в базе И.И.Чипа не было данных по характеристикам официальных Магов, Лейлину оставалось лишь предполагать.

«Роф, осторожно! Это Черный Хоралльский Змей! Он очень силён, намного сильнее, чем ты предполагаешь!»

«Хссссс!»

Но прежде чем Лейлин успел закончить предупреждение, Черный Хоралльский Змей пронзительно зашипел.

Массивное тело Черного Хоралльского Змея начало извиваться, а его хвост колебался из стороны в сторону. Кажется, вся пещера задрожала.

«Па Па!» Молочно белые щупальца разорвались, а из их ран начал вытекать густой гной.

Треугольные зрачки Черного Хоралльского Змея блеснули презрением. Затем они снова приобрели звериный блеск и уставились на Рофа, упавшего на землю.

«Спаси его!»

Одновременно крикнули Шая и Джейден, отправив в атаку зеленые лозы и серебряные кинжалы.

«Бам!» Летящие кинжалы и зеленые лозы поразили чешую Черного Хоралльского Змея. Последовали искры.

Черный Хоралльский Змей совсем не отреагировал и открыл свой кровавый рот, полностью заглатывая Рофа одним глотком.

«О нет!»

По шее гигантской змеи прошлись выпуклости, словно кто-то атаковал изнутри.

Очень скоро выпуклость опустилась до желудка змеи, и сопротивление становилось все менее заметным, а в итоге и вовсе прекратилось.

Весь процесс занял каких-то несколько секунд, так быстро, что Лейлину и остальным просто не хватило времени спасти его.

«Черный Хоралльский Змей?»

Босайн наконец пришел в себя от шока, «Разве это существо в зрелом возрасте не способно иметь дело с Магом 3 ранга? Почему оно появилось здесь?»

«Он способен противостоять Магу 3 ранга?»

Джейден и остальные подпрыгнули от таких новостей! Маг 3 ранга! Такое развитие у лидера Маяка Ночи, человека, способного подавить 3 академии!

«Если он имеет 3 ранг Мага, мы бы уже давно умерли, не оставив и пятнышка. Может ли быть, что Черный Хоралльский Змей не окончательно вырос?» Быстро закружились мысли Лейлина.

«Нет, не так. Это зрелый Черный Хоралльский Змей. Однако, судя по промежутку времени, в котором он был запечатан и не питался, он уже деградировал с 3 ранга Мага до простого 1 ранга Мага! Кроме этого, он пробудился мальчиком ранее…»

Согласно показания И.И.Чипа, Лейлин предположил правильно.

Черный Хоралльский Змей должно быть побочный продукт исследований Великого Мага Серхольма и он решил его оставить здесь.

Наверняка в тайной области не было никакой еды, поэтому Черный Хоралльский Змей погрузился в спячку, снизив таким образом потребление энергии собственного тела.

Тем не менее, прошли сотни или тысячи лет. Даже если Черный Хоралльский Змей попытался сберечь свою силу, то не смог обойти стадию разложения. Первоначально данное создание было способно противостоять Магу 3 ранга, но теперь его способности упали до Мага 1 ранга.

Проглотив Рофа, глаза чудовища блеснули удовлетворением, а после уставились на Лейлина и остальных.

«Черный Хоралльский Змей до сих пор молод и даже не достиг уровня официального Мага. У нас еще есть шанс!»

Лейлин опасался, что Джейден и остальные встревожатся и упадут духом, как только услышат термин ‘Маг 3 ранга’, поэтому он решил резко прокричать, восстанавливая их уверенность.

Лейлин обладал И.И.Чипом и рассказал правду о слабости змея. Этот факт стоит держать в уме. За краткое время Джейден и остальные не смогли бы узнать подобное, поэтому Лейлин просто преподнес им небольшую ложь.

«Неопытный юнец?» Глаза Босайна вспыхнули. «Точно! Этот Черный Хоралльский Змей слишком слаб, слабее даже Мага 1 ранга. Он точно всё еще растёт!»

«Это существо в будущем будет способно сражаться против Мага 3 ранга, когда вырастет! Если я смогу заключить контракт с ним…»

Босайн зашептал, а его броня тут же вспыхнула. Металлическая жидкость в его правой руке преобразовалась в серебряно-белый меч.

«Давай! Жестокий Черный Хоралльский Змей из легенд! Позволь мне, Босайну, стать своим хозяином!»

Босайн разъярился и ринулся вперед.

«Бам!» Тонкий серебряный меч обрушился на чешую змея, создавая протяженную рану. Выпало несколько чешуек, размером с ладонь.

«Верно, если бы он оказался зрелым, то у меня не было бы и шанса прорваться через его защиту грубой силой!»

Босайн провыл, «Он мой! Черный Хоралльский Змей просто обязан принадлежать мне!»

«Хсссссс!» Черный Хоралльский Змей рассерженно прошипел и взмахнул своим хвостом.

«Бам!» Словно черная молния, длинный хвост яростно поразил Босайна.

Босайн отлетел назад, как пушечное ядро, создав большую дыру в стенах пещеры.

«Треск!» Грязь и камни упали вниз, а Босайн вышел из проема, одетый в сияющую белую броню.

«Лейлин, Джейден и Шая, помогите мне ослабить его. Вы не только сможете приобрести хорошую дружбу с семьей Лелитель, но также и получите от меня награду после нашего путешествия!»

Босайн замотал головой и наконец, пришел в себя от головокружения, а после обратился за помощью к своей группе.

«Неважно каким способом, давайте сперва ослабим Черного Хоралльского Змея. Иначе у нас просто не будет и шанса получить что-либо еще!»

Произнес Джейден, вкладывая большое количество духовной и магической силы в зеленый значок.

От значка начали исходить пульсации зеленого цвета.

«Пэн!» Бесконечное число нефритово-зеленых лоз будто заполонили пещеру, пытаясь обвить Черного Хоралльского Змея.

«Облако Загробной Жизни!»

Лейлин также воспользовался заклинанием, которым он особо гордился. Огромное, мутное, зеленое облако тут же заключило внутри себя змея, сопровождаясь звуками разъедания.

«Гребень Мстительного Духа!» Шая достала свой ценный магический артефакт.

Он имел облик старого деревянного гребня. Шая тут же воспользовалась им для расчесывания своих красивых красных волос.

«Ссссии!» Огненно-красные волосы начали стремительно расти. В мгновение ока они уже достигли до земли, а затем поверхности всей пещеры окрасилась красным.

«Так это магический артефакт связывающего типа. Вместе с зеленым значком Джейдена, они могут и в самом деле ограничить в движении Черного Хоралльского Змея!»

В глазах Лейлина мелькнул выжидательный взгляд.

Когда темно-зеленое Облако Загробной Жизни рассеялось, то фигура Черного Хоралльского Змея наконец показалась.

Чешуя сверкала, как и раньше, но область пореза Босайна разъелась до плоти, приобретая темно-фиолетовый оттенок.

Глаза огромной змеи казались удрученными. Судя по ним, атака Лейлина видимо оказала какое-то воздействие.

«Все вместе!» Джейден кивнул в сторону Шаи. Бесчисленное число зеленых лоз возникло из ниоткуда в воздухе и окутало змея с хвоста до головы.

В то же время, неисчислимые огненного-красные волосы на земле образовали стальную сетку. Очень скоро та сеть окутала Черного Хоральского Змея, заключая его внутри себя.

«Бам!»

Зеленые лозы и красные волосы стали напрягаться, оставляя отпечаток за отпечатком зеленого и красного цвета на поверхности тела Черного Хоралльского Змея.

Огромный змей потерял равновесие и упал на землю, посылая в воздух пыль и камни.

«Молодцы!» Босайн похвалил их. Его тело в воздухе оставило несколько белых остаточных изображений.

После нескольких прыжков, он подошел к голове Черного Хоралльского Змея.

«Маленький ребенок, ты теперь мой!»

Самодовольное и жаждущее выражение заполонило лицо Босайна. Он тут же достал свиток, излучающий энергетические волны, прямо на глазах у Черного Хоралльского Змея.

«Это же… Свиток запечатывающего контракта!»

По напоминанию И.И.Чипа, свиток являлся мощным магическим объектом. Внутри него запечатывалась формация контракта. На него затрачивалось, по крайней мере, десятки тысяч магических кристаллов. Более того, его возможно нельзя было купить, даже если у тебя есть деньги!

Такая цена далеко превзошла цену многих магических созданий для волшебников.

Судя лишь по нему, можно сказать, что большие семьи, существовавшие продолжительное количество лет, могли обладать многими грандиозными вещами.

Лейлин смотрел на Босайна, раскрывшего свиток, и криво улыбнулся.

«Жалко, что тот контрактный свиток столь могуч. Если его потратить на могучее создание в стадии роста, то еще мог бы существовать шанс. Однако, духовная сила этого Черного Хоралльского Змея сейчас не слишком мала…»

Но Босайн, не обладающий возможностями И.И.Чипа, естественно не ведал о подобном.

Прямо сейчас, на его лице задержался лихорадочный взгляд. Наряду с его дрожащими руками, он произнес заклинание и разорвал открытый магический свиток.

«Бам!»

Чрезвычайно лучистый белый свет возник перед Босайном и черным змеем.

Свет неоднократно расширялся и в итоге образовал странную магическую формацию. На ней располагались различные таинственные руны и магические рисунки.

«Продвинутая формация контрактного заклинания! И.И.Чип, запись!» Лейлин тут же приказал И.И.Чипу.

«Давай! Стань моим контрактным партнером!»

Босайн бормотал. Из формации появился зеленый свет и вошел прямо в лоб Босайна.

Что касается другого зеленого света, он направился в сторону Черного Хоралльского Змея, но помимо этого, он оставил отпечаток на большом черепе существа.

Как будто зная о происхождении света и потере собственной свободы навсегда, черная змея непрерывно извивалась, сопротивляясь проникновению зеленого света.

«Скорее! Быстрее!»

Холодный пот большими каплями струился по лицу Босайна, пока он непрерывно смотрел на череп Черного Хоральского Змея.

«Мечта моей жизни, когда я заполучу этого Черного Хоралльского Змея…»

Только зеленый свет полностью проник в голову Черного Хоралльского Змея, возникло необычное зрелище!



Глава 112
Глава 112 – Теневое Сокрытие

Черный Хоралльский Змей по-человечески насмешливо ухмыльнулся.

*Ба-бах!*

Он выпустил огромное количество духовной силы, мгновенно отразив зеленый свет.

И не только это, формация контракта приручения в воздухе также сильно взорвалась.

Босайн будто ощутил удар молотом по груди, и отлетел назад.

Большие куски серебряной брони посыпались вниз, и с губ Босайна потекла кровь.

«Отдача от контракта!» выпалил Лейлин, наблюдая издалека.

Если контракт не срабатывал на могущественном существе, то маги часто испытывали негативную реакцию на своей духовной силе. Более того, помимо реакции духовной силы, также добавлялась и атака духовной силой самого существа.

И глядя на ситуацию, скорей всего духовная сила Босайна была сильно повреждена. Кроме того, из-за связи духовной силы с магическим артефактом, последний тоже был повреждён.

*Хуа Ла Ла!*

Как только Босайн отлетел назад, белая защитная руна вылетела из его тела. Белый молочный свет охватил истекающее кровью тело Босайна.

Это молочно-белое сияние выглядело великолепно и наполнено священным чувством. Под сиянием света, даже невооруженный глаз мог увидеть, что Босайн постепенно восстанавливается.

«Одноразовая исцеляющая руна?», глаза Лейлина прищурились, узнав о предназначении защитной руны.

«На его теле действительно много вещей!» Несмотря на то, что Босайн не получил, как ожидалось, серьёзных ранений, Лейлин всё равно был доволен. В конце концов, его неудавшаяся атака заставила его применить один из своих козырей.

Для создания такой руны приходилось тратить большое количество ценных ресурсов. Кроме того, требовалась огромная духовная и магическая сила официального Светлого Мага. Даже, если это был и Босайн, он не мог сам создать эту защитную руну.

“Что случилось?”

Джейден и Шая, увидев отлетевшего назад Босайна, неверящим взглядом смотрели на него.

«Заключить контракт приручения не удалось. Поспешите и убейте эту чертову змею!»

Лейлин изъял клинок с талии. Произнеся заклинание, слой льда покрыл его клеймор.

Алхимическая Руна Льда! Эта алхимическая руна специально применялась на экипировку, чтобы временно прибавить силу эквивалентную малому магическому артефакту. После использования, экипировка обычно ломалось.

Клеймор Лейлина давно уже был повреждён во время кровавой бойни.

Однако, в Академии Костей Бездны находилось столько клинков, сколько ему требовалось.

В руках Лейлина тут же оказался ледяной меч, и он поднял его перед собой. От лезвия исходил сильный холод, что и привлекло внимание Джейдена и Шаи.

«Я знал!» закричал внутри себя Джейден, «Лейлин смог выжить в кровавой бойне, он определённо, обладал некоторыми хитростями и трюками в рукаве!»

“Свяжите его, я иду!”

Лейлин посмотрел на черного змея, всё еще связанного зелеными лозами, красным блеском в глазах.

Выпустив огромное количество духовной энергии, чтобы нанести повреждения Босайну, Черный Хоралльский Змей постоянно извивался своим массивным телом, и волны энергии непрерывно извергались от его тела.

Бесчисленные зеленые лозы разорвались, и на лицах Джейдена и Шаи всё больше и больше всплывали следы волнения.

«Скорее! Я не больше его сдерживать!» закричала Шая.

“Перекрёстный клинок!”

Мышцы Лейлина напряглись, и всё его тело словно увеличилось в размерах.

[Носитель вошел в состояние тайной техники Рыцаря, сила и ловкость сильно увеличены! Телосложение понизилось!] Быстро сообщил И.И. Чип об изменениях характеристик.

За три года, в Городе Полярной Ночи, Лейлин изучил тайную технику Рыцаря от Виконта Джексона, чтобы высвобождать взрывную силу.

Такое движение было даже сильнее, чем убийственные движения Лейлина, изученные им ранее. Это технику он перенял от Великого Рыцаря, чья сила была намного сильнее тайной техники, полученной Лейлином от отца его семьи.

Благодаря расчётам И.И. Чипа, Лейлин подстроил тайную технику рыцаря со своей смертельной техникой Перекрестного клинка, достигнув экстремального увеличения атаки.

Прямо сейчас, тайная техника Лейлина уже достигла стандартов для Великого Рыцаря. Побочные эффекты уменьшились, а сила атаки стала больше, чем раньше.

С громким рёвом Лейлин прыгнул в воздух, и послал вниз две дуги ледяным мечом.

Две дуги перекрестились друг с другом, сформировав огромный крест в воздухе. Лёд продолжал собираться на большом перекрестии, которое летело в сторону Черного Хоралльского Змея.

*Чи!*

Ледяная атака достигла шеи Черного Хоралльского Змея. Чешуйки тут же посыпались, вниз показывая взору область покрытую коркой льда.

Теперь на теле Черного Хоралльского Змея зияла большая крестообразная рана. Лёд продолжил распространяться от раны, и из неё вытекало много свежей черной змеиной крови.

«Хсссссс!» Черная змея бешено зашипела. Она яростно дергала своим телом от боли и разрывала еще больше зеленых лоз на своём теле.

«Хорошо! Так и продолжайте. Если мы еще раз проведём такие атаки, то определённо сможем обезглавить эту змею!»

Шая ликовала.

«Хсссссс!» Спустя некоторое время, безумный Черный Хоралльский Змей, почему-то, странным образом успокоился.

Прекратив извиваться, чешуйки на его теле замерцали черным светом, выпуская волны негативной энергии, с которыми Лейлин был уже знаком.

«Это частицы энергии Элемента Тьмы! Будьте осторожны…» Увидев выведенную перед глазами информацию от И.И. Чипа, Лейлин тут же предупредил остальных.

Увы, уже было слишком поздно!

Без предупреждения, половина тела Черного Хоралльского Змея стало прозрачной. Сначала чешуя, затем кожа, плоть и наконец кости…

Вскоре всё тело змеи стало прозрачным. В одно мгновение гигантское тело змеи длиной в несколько десятков метров полностью исчезло.

«Что это? Заклинание сокрытия? Какой от него толк, если он ограничен способностями двух магических артефактов?», спросила Шая в недоумении.

«Это не заклинание сокрытия, но такое, которое сведет на нет все атаки, пока он находится в таком состоянии!»

Бесчисленные зеленые лозы и красные волосы на теле Черного Хоралльского Змея, казалось, одновременно потеряли свою цель, словно сдерживали простой воздух и попадали на пол.

«Заклинание с подобным эффектом?» Зрачки Джейдена сузились, «Это же заклинание не 0 ранга, а заклинание уровня официального мага. Почему он не воспользовался им сразу?»

«Потому что оно потребляет слишком много энергии, он не сможет воспользоваться им во второй раз!», догадался Лейлин.

Теневое Сокрытие являлось врождённым навыком, и было постигнуто Черным Хоралльским Змеем при рождении. Кроме того, во время своего простоя в течении сотен лет, он к своему счастью не забыл об этом навыке.

Заклинание достигло 1 ранга. Лейлин совершенно не мог себе представить силу такого заклинания, если бы Черный Хоралльский Змей находился в своём зрелом состоянии.

«Боюсь, что даже официальный маг не сможет обнаружить его, а только будет проглочен, словно жертва охваченная страхом!»

«Скорей! Надо наложить Треугольную Защитную Формацию!» взревел Лейлин.

Джейден и Шая тут же бросились к Лейлину. Даже Босайн присоединился к ним с мрачным выражением.

Четверо образовали таинственную защитную формацию. Они встали на трёх углах, а зеленые лозы и красные волосы обернулись вокруг области, защищая их внутри.

Это была одна из комбинаций, о которой они договорились заранее.

Невидимые враги являлись самыми опасными! Лейлин, напряжённо оглядывался по окрестностям, не зная, откуда нападёт Черный Хоралльский Змей.

Благодаря заклинанию Шаи, вся пещера ярко освещалась.

На полу лежала только высушенная грязь. Кроме чешуи и нескольких луж крови, следов змеиного тела больше нигде не было видно.

Казалось, будто такая огромная змея просто исчезла.

«Будьте осторожны, оно очень похоже на заклинание Элемента Тьмы 1 ранга — Теневое Сокрытие. Я видел, как однажды старший в моей семье использовал его. Использующий такое заклинание становится полностью невидимым, пока не истечет время, или, когда он не нападёт…»

Босайн говорил спешно, с беспокойством и мрачностью в голосе.

Лейлин понимал, что он чувствует. Независимо от того, кто перед ним был — потеряв свиток стоимостью в десятки тысяч магических кристаллов и руну, защищающую жизнь — никто не будет спокойным после таких потерь.

«Что нам теперь делать? Продолжать ждать, пока он не появится?» Джейден выглядел крайне напряженным, когда контролировал зеленые лозы, которые набросились на окружающие гранитные стены. Однако к его несчастью, поднявшаяся пыль не помогла ему обнаружить змея.

«Существа вроде змей, крайне сильно желают отомстить своему обидчику. Он определённо не мог просто так уползти. Может он просто ползает вокруг нас, ожидая возможности…»

Голос Лейлина был едва слышим, и из-за этого Шая, что стояла около него, еще крепче сжала магический артефакт — гребень, в своих руках.

«И.И. Чип! Можешь ли ты установить местонахождение Черного Хоралльского Змея?» спросил Лейлин.

[Сканирование не выявило результатов. В округе не обнаружено никаких тепловых воздействий! Энергетических волн от больших существ в округе не обнаружено!] прозвучал ответ И.И. Чипа и выражение Лейлина помрачнело.

Что касается заклинания официальных магов, против них И.И. Чип был полностью беспомощен.

*Ху! * Внезапно, в воздухе перед Джейденом в мгновение проявилось множество полупрозрачных чешуек, и снова исчезли.

«Здесь!» вспыхнули глаза Джейдена. Десятки зеленых лоз, переплетаясь между собой, образовав сеть, полетели в указанном направлении.

После чего, Шая выстрелила зеленым огненным шаром, полетевшим прямо за сетью.

*Взрыв! * Зеленая сеть поймала только воздух и упала на землю.

Огненный шар также образовал большую яму на земле, но следов змеи в ней они не обнаружили.

“Эм?”

Лейлин внезапно напрягся. Его скальп задрожал, как будто на него смотрели какие-то опасные создания.

Такое чувство порождалось исключительно его инстинктами. И.И. Чип и заклинания вообще никак не влияли на него.

Тем не менее, он полностью доверял своей интуиции. Лейлин тут же предпринял решительные действия и прокатился от своего первоначального состояния.

“Хссссс!”

Позади, в месте, где недавно стоял Лейлин, замерцали чешуйки и материализовалось массивное тело Черной Хоралльской Змеи.

Огромные глаза змеи вспыхнули порочным светом. Змея открыла челюсти и сомкнулась на теле Шаи, которая стояла ближе всего к первоначальному положению Лейлина. Половина её тела оказалась во рту змеи, когда она жевала.

*Ба-бах!*

Сильный взрыв раздался во рту змеи, и из него вырвалось фиолетовое пламя.

Огромная энергетическая волна, заставила И.И. Чипа резко вывести информацию перед Лейлином.

«Это Шая! Она самоуничтожила магический артефакт прямо перед смертью!»

Хрипло проговорил Джейден.



Глава 113
Глава 113 – Квинтэссенция крови.

«Сейчас!»

Босайн взревел, а серебряная броня вновь сформировалась вокруг его тела. Он также преобразовал еще и длинный клинок, сопроводившийся несколькими пульсациями в пустоте вокруг.

«Изо всех сил!» Глаза Джейдена покраснели. Он произнес несколько древних заклинаний и даже оцарапал кончик пальца, выливая капли крови на зеленый значок.

«Бам!»

Бесчисленные лозы вырвались из земли. Вот только цвет этих лоз был полностью красным, а обратные шипы более толстыми. На них даже присутствовал оттенок зеленого, и от них исходила чрезвычайно опасная аура.

«Значит вот до чего дошло.» Лейлин махнул руками, и десяток красных зелий вылетел из его рук.

На теле Черного Хоралльского Змея возникло еще более яркое пламя взрывов.

Более того, руки Лейлина заметались, и в них вновь явил себя черный длинный лук.

«Морозные Руны!»

Лейлин произнес заклинание, и слой льда покрыл изначально черный лук, обращая его стрелы в ледяные сосульки!

«Умри!!!!»

Три различных голоса прозвучали одновременно.

Красные лозы полетели с еще большей скоростью, сопровождаясь потоками ветра. В мгновение они привязали змея к полу. 

В то же время ледяные стрелы рассекли пустоту и пронзили правый глаз черного змея.

«Хсссссс!»

Рот Черного Хоралльского Змея зажегся, а одно из его глазных яблок лопнуло. Из отверстия вытекло большое количество блестящей и полупрозрачной жидкости. Прямо сейчас змей визжал в агонии.

«Прими свою смерть!»

Во время взрыва серебряная броня Босайна преобразовалась в металлическую жидкость, а после приобрела форму длинного меча.

После приготовлений, серебряный меч разросся до пяти метров в длину. На его лезвии появились даже таинственные руны.

«Сильнейшая мощь! Сильнейшая форма! Отправляйся в ад!»

Мускулы Босайна напряглись, а от количества заклинаний последовало много вспышек света.

Лейлин бросил взгляд и определил много заклинаний 0 ранга, которые на время увеличивали физические атрибуты, силы и живучести.

При поддержке такого количества заклинаний, прямо сейчас характеристики Босайна наверняка превзошли Великого Рыцаря. Он практически близко поднялся до формы Великого Рыцаря из мифов – Заклейменного Мечника!

«Пу!»

Длинный меч легко прошел сквозь защиту Черного Хоралльского Змея и попал прямо в самую критическую точку жизни, сердце.

Вытекло неизмеримое количество крови с примесями черного цвета. Змей пытался подняться, но плотно сдерживался красными лозами. Также лозы поднимались к области раны, словно обладая собственным интеллектом, и погружались прямо в рану.

«Хссссс!»

Гигантский змей все время дергался и извивался, а его кровь разлеталась на грязную землю.

Сопротивляясь в течении десятка минут, левый глаз змея полностью потерял блеск ,и создание упало на землю.

«Он умер?»

Джейден задал вопрос неуверенным тоном. Красные лозы все еще дергались и сдерживали гигантского змея.

[Цель серьезно ранена, а её волны жизненной силы стремительно понижаются!][Жизненная сила цели упала до нижайшего порога!][Жизненная сила цели полностью исчезла. Смерть!]

Показания И.И.Чипа говорили, что гигантский змей, точно погиб. Но, он решил сказать следующее, «Сперва давайте произнесем некоторые заклинания обнаружения!»

Лейлин до сих пор преследовал тот факт, что И.И.Чип не смог обнаружить Черного Хоралльского Змея, пока тот был невидим.

Кто знает, может черный змеи владеет тайным способом скрываться свою жизненную силу и избежать показаний И.И.Чипа!

Затем послушники 3 уровня начали произносить много заклинаний. Наконец они сделали вывод, что Черный Хоралльский Змей, что убил двух их товарищей, действительно умер.

После вывода, Джейден быстро убрал свои красные лозы и упал на землю.

Лейлин заметил, что на лице Джейдена не присутствовало никаких признаков красноты. Его бледный цвет говорил лишь о том, что он просто потерял много крови.

С другой стороны Босайн, его великий меч обратился в жидкий металл и вернулся обратно под его мантию. Даже броня не могла поддерживать свою форму.

Видимо его магический артефакт истратил очень много энергии.

Ценные кусочки информации были записаны И.И.Чипом. Более того, он неистово высчитывал боевое состояние обоих и уже придумывал над успешными шансами в борьбе против двух.

Разумеется, в глазах этих людей, Лейлин, представлял из себя послушника чуть выше среднего уровня. Кроме его навыков Зельеварения, у него имелась внушительная помощь лишь от его Морозной Алхимической Руны.

Лейлин усердно придавал им о себе ошибочное впечатление.

«А теперь поспешим и соберем урожай!»

Лейлин бросил взгляд на лишенного жизни змея. Из ран его тела до сих пор вытекала кровь.

Заклинание из низких энергетических волн сформировалось в руках Лейлина.

«Что ты делаешь?» Босайн и Джейден одновременно отошли подальше от Лейлина, посмотрев на него с осторожностью.

Как только угроза исчезла, семена сомнений, и недоверия уже проросли между согруппниками.

«Просто собираю материалы.» Лейлин не стал прекращать заклинание.

«Кровь!» После нескольких мгновений, Лейлин открыл рот и произнес слово на языке Байрона.

«Ху Ху!»

Кровавая лужа на полу начала течь в направлении ладони Лейлина.

Огромное количество крови собралось в воздухе, образуя кровавый шар света.

«Хуа Ла ла!» Пустота невидимой силой воздействовала на шар света и в итоге обратила его в небольшой камешек кровавого цвета.

«Ди Ди!» Невидимая энергия хлынула прямо в раны Черного Хоралльского Змея и вынула оставшуюся кровь из его тела.

Через минуту размер змея несколько уменьшился, а его чешуйки побледнели.

Что до Лейлина, теперь он держал в своих руках десяток кровавых камешков.

Вся эссенция крови Черного Хоралльского Змея преобразовалась в десяток камней.

Лейлин выучил это заклинание 0 ранга для того, чтобы выкачивать кровь из созданий больших размеров.

Увидев эффект от заклинания Лейлина, Босайн и Джейден расслабились. Тем не менее, Лейлин все еще заметил след тревоги глубоко внутри их глаз.

«Кровь Черного Хоралльского Змея является ингредиентом для многих зелий. Я хочу забрать её всю. Касательно остальных трофеев, я могу отказать от части из них в сторону стоимости крови.» 

Произнес Лейлин и улыбнулся.

Лейлин вдруг вспомнил содержание дневника, который он нашел в экспериментальных лабораториях возле Города Полярной Ночи. Из-за нескольких слов, таких как ‘модуляция’, ‘родословная’ и подобных, Лейлин приобрел непонятный мотив собирать кровь, даже ценой обиды двух парней перед ним.

«Кровь?» Босайн вдруг повернул голову и усмехнулся.

«Верно. Для большинства Мастеров Зелий, кровь могущественных существ может оказаться весьма важным и редким ингредиентом для их зелий.»

Понятие о родословных и тому подобных терминов совсем не заполоняли голову Босайна.

В конце концов, многие древние создания вымерли тысячи и тысячи лет назад. Спустя много веков в Мире Магов можно было лишь заметить отголоски следов древних созданий.

Касательно вопросов, как добыть древнюю родословную, то этот аспект широко изучался многими волшебниками, но прорывов никто так и не достиг.

Чтобы получить фрагмент генов из крови и затем преобразовать его в сущность… такое выходило далеко за пределы возможностей волшебников.

Только Магу 4 ранга из легенд или выше доступны возможности для такого подвига.

Но, Маг 4 ранга для южного побережья равноценен мифу.

«Ингредиенты Черного Хоралльского Змея по крайней мере стоит 100,000 магических кристаллов!» Глаза Джейдена заблестели, а на лице появилось выражение опьянения.

Что до магических созданий змеиного типа подобного тому, что лежал перед ними, самыми ценными частями являлись: чешуя, внутренности, мозг и т.д. Также среди трофеев этого змея имелись ингредиенты для синтеза магических артефактов.

Но в отношении крови и нескольких других ингредиентов, необходимых Мастерам Зелий и Алхимикам, то в остальных областях они не шибко требовались.

Учитывая то обстоятельство, что Лейлин первым сделал шаг, трое послушников коротко решили. Джейден и Босайн собрали самые ценные части змея, а затем произнесли заклинание хранения и только после покинули поле битвы.

Прямо сейчас они расценивали трофеи со змея в качестве награды за нахождение пережитков мага с внешней области поисков. Кто знает, сколько еще хороших вещей они обнаружат.

«Похоже, что пережиток прошлого в этом месте относится к чрезвычайно высокому классу!»

Джейден попробовал оценить размер пещеры, чтобы получить больше зацепок, «Он и вправду установил что-то вроде дозорного в самом начале и даже использовал такое опасное существо… Жалко Рофа и Шаю…»

В отношении смерти двух членов группы Лейлин и оставшиеся лишь поверхностно испортились в выражении, но скоро вернули обычное настроение.

Честно говоря, эти двое послушников связались с Лейлином лишь несколько дней назад, поэтому он не особо ощущал сожаление.

Чаще всего маги представляют собой безразличных существ. Очень скоро оставшиеся трое послушников зациклили все свое внимание на пережитки мага.

«Использование могущественных охранников для защиты наследия – яркая черта Периода Кукераля!»

Босайн будто что-то припомнил, «Постройки периода Кукераля были простыми и грубыми. Даже механизмы охраны выглядели чрезвычайно просто и не превышали двух уровней!»

«Что говорит о том, стоит нам пересечь другой механизм, мы сразу окажемся возле наследия!»

Глаза Джейдена засверкали, «Тогда чего же мы ждем?»

Для него поиски информации для достижения официального Мага представляли самую, что ни на есть, важность. Хотя получение особых ингредиентов и не очень плохая идея, они не достигали уровня привлекательности наследия официального Мага.

Трое послушников воспользовались различными заклинаниями 0 ранга для проверки внутреннего пространства пещеры и в итоге обнаружили зал в самом конце.

В черном зале даже наблюдался слой ржавчины. Кажется, он был построен из определенного металла.

«Сссии!»

Зеленый глазной шар тут же вылетел из зала.

«Па!» Джейден схватил его и поместил обратно на место.

«Не столь много опасностей. Однако, через пять тысяч метров впереди мое заклинание остановилось, будто перед проходом стоит какая-то преграда.»

С другой стороны, Лейлин и Босайн тоже воспользовались собственными способами для проверки пещеры, но получили схожие результаты.



Глава 114
Глава 114 – Сады Дилана

«Пусть так, но почему мы не можем войти вместе!?»

Босайн посмотрел на обоих.

«Конечно!» решительность всплыла на лице Джейдена.

Для него, исследования считались бы успешными, если ему удастся найти наследство Мага!

«У меня нет возражений!» внешне Лейлин выглядел спокойным, но внутри всё было в точности наоборот.

Он знал о человеке, оставившим здесь наследство, а также что здесь было похоронено.

«Маг 4 ранга, целомудренный человек, воспетый в легендах, здесь хранилось наследство Великого Мага Серхольма!» сердце Лейлина пылало желанием.

Вся троица придерживалась того же мнения и вошла в проход.

Туннель был достаточно широким, чтобы по нему бок о бок шло трое взрослых мужчины.

Поскольку все они были подростками, естественно, что они свободно пошли по туннелю.

Лейлин коснулся стены, и серая пыль опала, открыв взору серебряную металлическую стену за ней.

Сперва показалось, что она была ледяной, но вскоре он снова ощутил тепло. От металла он ощутил странную реакцию, когда коснулся его.

[Обнаружен неизвестный металл, не зарегистрированный в базе данных!], прозвучал голос И.И. Чипа после сканирования.

«Этот металл сделан из Сплава Кричащей Крови. Вроде, во время произнесения заклинания требуется свежая кровь зверей и рабов. По отчетам, он каким-то образом влияет на духовные тела!»

Прошептал Босайн около уха Лейлина.

Если бы к магам отнестись как к простолюдинам, то Босайн, скорей всего, принадлежал бы к дворянству внутри сообщества магов. Его знания, в некоторых областях, всё еще превосходили таковые у Лейлина.

Кроме того, некоторые драгоценные материалы можно было получить только внутри таких семей. Лейлин не имел такого доступа.

“Сплав Кричащей Крови?!”

Лейлин отдал указание, «И.И. Чип, запиши состав!»

[Бип! Информация собирается, сохраняется в базе данных. Создание папки: Информация о ресурсах — Сплав Кричащей Крови!]

Прозвучал голос И.И. Чипа в ушах Лейлина.

«Расстояние до защитного барьера, обнаруженного ранее, уменьшается!»

Шедший по правому краю Джейден внезапно заговорил, «Поскольку проход построен с помощью этого сплава, впереди нас может что-то поджидать…»

«Духовное тело!» Лейлин и Босайн ахнули в унисон, на их лицах всплыл ужас.

Им как послушникам сильно не хватало защитных мер, поэтому против духовного тела они почти ничем не могли защититься.

Если бы на их месте сейчас стояли обычные послушники, то те уже давно бы сбежали.

Однако, Лейлин и остальные были другими. Босайн и Джейден обладали магическими артефактами, которые они временно могли использовать для защиты. Хотя они и не относились к артефактам защитного типа вроде Кулона Павшей Звезды, они всё же могли защитить их души от нападений.

Что касается самого Лейлина, то он более двух лет изучал духовные тела. Благодаря И.И. Чипу, его знания о духовных телах превзошли, даже знания многих профессоров.

В этот момент, Лейлин трепетал.

[Плотность отрицательной энергии в воздухе увеличилась на 3.14%!] прозвучало предупреждение И.И. Чипа.

«Эта среда похоже была ранее записана И.И. Чипом. Да это же самая благоприятная среда для выживания духовного тела!»

Сильный трепет поднялся в сердце Лейлина.

“Здесь!”

Глаза Лейлина прищурились и перед ними он увидел появившуюся яркую дыру.

Пройдя через дыру в пещере, в взор Лейлина и остальных попал сияющий свет, чьё свечение вынудило каждого закрыть свои глаза.

Когда они снова открыли глаза, они уже оказались посреди моря из различных цветов.

Тюльпаны, маки, красные круглые хризантемы, зеленые лилии, разные виды цветов, которые раньше встречались, и он не знал куда направиться из этого цветочного сада.

Кажется, сад находился под каким-то заклинанием, потому что в этом саду росли цветы, расцветающие в разные сезоны.

Светские мирные цветы были пригодны только для декораций. После слабого дуновения Лейлин ощутил аромат множества цветов полезных для магов.

Множество из них не мог найти даже Крофт, и прямо сейчас, все они были перед Лейлином, в этом саду.

«Фиолетовый Ухоженный Цветок, Фрукт Ноуса, Ходячая Стрекоза, Перевёрнутый Подсолнух и даже Цветок Пустоты!»

Джейден и даже Босайн ахнули от удивления.

В конце, цвело множество видов цветов, которые даже Лейлин не мог распознать, но видя, где их посадили, их ценность должна была быть больше, чем у Цветка Пустоты.

Прямо сейчас, Лейлин наконец понял, почему Сады Дилана были так названы.

Размер этого огромного сада составлял не менее дюжины квадратных километров. Сколько ценных растений здесь находилось? Сколько они стоили в магических кристаллах?

Лейлин некоторое время подумал об этом и пришел к ошеломительному выводу.

«Хаха…Пламя Золотого Солнца! Это действительно Пламя Золотого Солнца!»

Джейден горящими глазами смотрел на растение в середине сада.

«Силу Пламени Золотого Солнца можно комбинировать с Водой Грайна, чтобы помочь послушнику с расположенностью к огненному элементу прорваться дальше. Шанс успеха увеличивается примерно на 20%!»

Джейден бормотал себе под нос, и его ноги бессознательно направили его к огненно-красному Пламени Золотого Солнца.

«Не надо!» Лейлин о чём-то подумал и внезапно крикнул ему.

Увы, было уже поздно. Джейден полностью игнорировал предупреждение Лейлина и потянулся рукой к цветку.

*Дин Лин!* *Дин Лин!* *Дин Лин!*

Раздался звук похожий на звон колокольчиков.

Воздух остановился! Ветер остановился!

Лейлин и остальные ощутили, что земля уходил из-под ног и переместились в другую область.

Казалось, будто они оказались внутри поместья. Четыре стены обустроились совершенно новой мебелью. На бледно-желтом столе стояла лампа, светившаяся оранжевым светом.

“Что это за место?”

Спросил Джейден потерянным голосом.

«Это защитный механизм. Похоже, что нас переместили в другое место», печально улыбнулся Лейлин.

Прямо сейчас Босайн смотрел на Джейдена, и смотрел не дружелюбным взглядом.

«Однако, есть и хорошие новости. Согласно традициям периода Курагера, если мы справимся с этим механизмом, то большинство защитных ловушек тут же перестанут действовать».

Лицо Босайна помрачнело, «Изначально у нас появилось множество возможностей обследовать всё вокруг, и всё это из-за тебя!»

Он указал на Джейдена. Лейлин подозревал, что, если бы не опасность, окружающая их, он бы уже давно напал на него.

«Ой ёй! Кто здесь хочет поиграть с Алисой?»

Внезапно прозвучал голос механической куклы.

За поворотом что-то показалось – кукла восточного стиля?

Лейлин заметил, находящийся в тени коридора, гигантский манекен.

Эта кукла должно быть была уже старой. Глазные яблоки были сшиты из синих драгоценных камней. Одета она была в розовое платье и красивые светлые волосы ниспадали до плеч. На груди был пошит красный бант.

«Фигурка мстительного духа?!», заикаясь всполошился Босайн.

«Фигурка мстительного духа?» Лейлин раньше никогда раньше не слышал этот термин.

Очевидно, что перед ними находился вид духовного тела. Глядя на физическое тело мстительного духа, Лейлин осознал, что его исследования и расследования духовного аспекта находились на поверхностном уровне.

По крайней мере, он находился в полном невежестве относительно такого вида мстительных духов, чья сущность, будто граничила между иллюзией и реальностью.

«Хе хе! Вы пришли чтобы поиграть с Алисой!»

Светловолосая девочка указала пальцем на Лейлина. Её руки были сделаны из ткани и у неё не было ладоней. Только обнажённая глянцевая рука.

*Бэнг!*

Полупрозрачное силовое поле тут же появилось позади Лейлина. Он полетел вверх и не мог остановиться, пока летел прямо к тряпичной кукле.

«Иди сюда! Мой маленький! Пусть Алиса обнимет тебя!»

Тряпичная кукла развела руки, словно желал обнять Лейлина.

Джейден и Босайн переглянулись друг с другом и тут же отступили подальше от тряпичной куклы. Они фактически бросили Лейлина и ушли.

«Черт побери!» Лейлин отправил два огненных шара в тряпичную куклу и поджёг её.

Однако, пламя быстро потухло и на кукле он не заметил ни единого следа повреждений.

*Дин!* Множество маленьких рук как будто появились из ниоткуда, и казалось, потянулись к Лейлину. Пара рук куклы уже касались талии Лейлина.

Ощущение онемения тут же начало распространяться от места касания руку куклы по его талии.

Глаза Лейлина вспыхнули злобой, и он бросил на землю желтое зелье.

Желтый защитный барьер сразу же появился вокруг тела Лейлина, отделяя его от множества маленьких рук.

Зелье Вращающегося Щита Тревора!

Единственным типом защитных зелий, которым обладал Лейлин в полной мере оправдывало себя.

«Аргх! Ты навредил Алисе!»

Лицо куклы раскрылось, обнажая бритвенно-острые зубы, «Я съем тебя!»

Пара полупрозрачных звериных ртов тут же появилась перед Лейлином и попытались укусить его.

*Ка-Ча!* По поверхности защитного барьера пошли пульсации, издавая шум, говоря о том, что барьер больше не мог выдерживать атаки.

«Эта атака быстро сводит на нет действие зелья!»

Лейлин нащупал предмет на своей шее, «Нет, сейчас не слишком подходящее время, чтобы использовать мой козырь!»

Тут же Лейлин выбросил красное пылающее зелье.

«Интенсивно Полыхающее Зелье! И еще!» Лейлин нащупал несколько розовых жемчужин в своей сумке и бросил их в пламя.

Во время своего пребывания в Городе Полярной Ночи, он достиг некоторых результатов в исследовании духовных тел.

Помимо изучения законов духовных тел, он также узнал о том, что больше всего они ненавидели, и что могло нанести им вред. И брошенный им розовый жемчуг был самым эффективным средством. 

*Пу! * Розовые жемчужины очень скоро взорвались в пламени, распыляя вокруг розовый порошок.

После распространения порошка, пламя окрасилось в розовый цвет. Порошок продолжил распространяться пока полностью не покрыл собой звериные челюсти.

Огромные звериные челюсти выпустили ужасающий рёв и вскоре были сожжены пламенем дотла.

В то же самое время, пламя, будто прошло сквозь пустоту, добралось до лица куклы. Тканевая кукла закрыла лицо издала громкий и негодующий вой.

Сразу после того, как исчез последний язык пламени, светящийся барьер вокруг тела Лейлина полностью пропал.

Лейлин приземлился на пол. На его поясе зияло два шрама, оставленные двумя маленькими ручонками. Он нахмурился. Одежда на его спине была разъедена, и на его коже осталось два черных пятна.

«Ранения, причинённые духовным телом должны быть тут же исцелены, в противном случае они будут продолжать расширяться».

Лейлин поспешно достал несколько белых листьев и наложил на раны. Вскоре от раны начали распространяться освежающие ощущения.

*Па! Па!*

Окна сбоку от Лейлина разбились и тут же в них появилось две фигуры.

Босайн посмотрел на Джейдена, огляделся, а затем на Лейлина на земле. Он криво улыбнулся, «Кажется, куда бы мы ни пошли, мы всё время окажемся здесь».



Глава 115
Глава 115 - Разлад

«Кажется сперва нам придется избавиться от неё!»

Лейлин оставался равнодушным, уставившись на тряпичную куклу, которая до сих пор сжимала свое лицо.

Относительно того, что двое из его группы недавно его бросили, казалось, что их трио страдало от избирательной амнезии.

Лейлин понимал, что если он рассорится с ними, то возникнет катастрофа. 

А в отношении мстительного духа, им только оставалось объединить усилия, если они желали получить шанс одолеть её или даже убить.

А вот то, что они сбежали, прекрасная возможность отомстить наверняка появится позже!

«Огонь! Алиса больше всего ненавидит огонь!»

К тому времени розовое пламя, уже выгорало на розовом лице куклы.

Изначально красивое лицо куклы теперь выглядело обугленным. Даже один глаз пострадал.

Однако кукла снова рассмеялась и сказала, «Вы трое, давайте поиграем вместе!»

Взмахнув своей рукой, столы и стулья начали прыгать. Даже у ламп и шкафов как будто выросло по паре небольших ножек. Они танцевали и пели детские стишки, постепенно приближаясь к Лейлину и другим послушникам.

«Рука Умбры!»

«Разъедающая Вспышка!»

«Водяной Кислотный Выстрел!»

……

Трио одновременно произнесло заклинания в сторону столов и остальной мебели вокруг них. Тем не менее, этих созданий оказалось так много, что даже если они и убили парочку, особо ничего не изменилось.

Более того, даже если они использовали свои магические артефакты для атаки куклы, то наверняка оставили бы лишь несколько шрамов, что в общем-то не эффективно.

В конце концов, трое послушников зажались спина к спине, а окружающая их мебель уже близко подошла со всех сторон.

«Другого выбора нет!»

Босайн посмотрел на Джейдена и Лейлина, у которых на лицах уже выступила бледность, но на его лице мелькнул намек на злобу.

«У меня имеется внушительное заклинание, но мне потребуется время. Задержите этих уродцев!»

Закончив говорить, Босайн вынул серый свиток, на который были нанесены различные мистические рисунки. Он тут же сел со скрещенными ногами на пол и начал зачитывать заклинание.

Надежда промелькнула на лицах Джейдена и Лейлина. Они произносили свои заклинания не без сложностей, преграждая путь монстрам.

«Хм, так он наконец-то решил воспользоваться им!» Подумал Лейлин.

Хрупкое состояние Джейдена являлось реальностью. Но Лейлин лишь симулировал свою слабость. Однако, ситуация выглядела крайне опасной. Еще немного и Лейлину придется воспользоваться Кулоном Павшей Звезды для защиты.

Однако, с точки зрения Босайна, Лейлин и Джейден только недавно достигли 3 уровня послушника. Их духовная и магическая сила уже давно исчерпала себя.

Джейден даже воспользовался магическим артефактом несколько раз.

Что до Лейлина, послушника Зельеварения, то, что он уже дошел до нынешнего положения, уже превзошло все ожидания Босайна.

Разумеется, он не знал, что хотя Лейлин и повысился не так давно, под влиянием зелий, духовная сила Лейлина сейчас уже даже превышала его собственную, которую тот собирал все время и уже сформировал прочную основу для продвижения до официального Мага.

Вдобавок, Лейлин даже скрыл свой магический артефакт защитного типа.

«Руна исцеления, атакующий свиток, свиток контракта и магический артефакт, способный менять форму для атаки и защиты.»

Постоянно задыхаясь, Лейлин произносит заклинания и разбрасывал зелья.

«Хотя Босайн принадлежит к большой семье, в конце концов, он лишь послушник. С такими вещами он уже непостижим!»

Скрываясь под сильными волнами энергии от заклинаний, Лейлин тайно подсчитывал оставшуюся энергию Босайна.

Спустя десяток секунд, Босайн наконец закончил активацию магического свитка. Серый свиток парил над землей, излучая огненно-красный свет.

«Такая волна энергии! Заклинание 1 ранга! Не удивительно, что ему потребовалось так много времени на активацию!»

Лейлин прищурился. Невообразимые энергетические волны исходили от свитка, но не не только вынудили окружающих созданий отступить, но и заставили Джейдена и Лейлина ощутить отдышку. 

Семья Босайна представила ему заклинание в свитке Мага 1 ранга, в качестве его величайшей козырной карты!

«Он точно один из приверженцев трех больших семей, богатых и властных!»

Свиток содержал запечатанное заклинание 1 ранга. Не только ингредиенты для него непомерны, но он еще и требует усилий официального Мага, чтобы тот произносит само заклинание и наполнял его силой десятки раз. Более того, существует потребность в Великом Алхимике, навыки которого позволят заложить формации заполнения заклинания. Любой из подобных свитков расточителен.

Цена на каждый такой свиток составляет, по крайней мере, 100,000 магических кристаллов или выше!

Он обладает божественно-высокой ценой, связанной со сложностью его изготовления. Кроме послушников, официальные Маги не особо желали им пользоваться. По различным причинам подобные свитки весьма редкие экземпляры. Только большие семьи наподобие Лилителль могли себе позволить обладать 1 или 2.

После растраты такой суммы, мощь свитка весьма оглушала!

Пламенно-красные волны энергии неоднократно излучались из свитка, и он сгорел внутри света.

Пламя приняло форму гигантского Трехногого Золотого Ворона.

Трехногий Золотой Ворон клювом взъерошил свои перья, издавая четкое и кристально чистое карканье.

Он словно казался настоящей птицей. Более того, судя по его черных зрачкам, в них мелькали следы интеллекта. Он явно обладал мудростью.

«Вперед!» Лицо Босайна очень сильно побледнело. По его глазам струился пот, но его через силу выдавил из себя сильное выражение и указал на тряпичную куклу.

Казалось, словно раз ему удалось завершить заклинание, он весьма удовлетворился результатом.

«Нет! Не подходи ближе! Алиса напугана!»

Тряпичная кукла отступила на 3 шага. Её лицо выражало эмоцию страха, словно маленькая девочка встретилась с плохим парнем.

Но, Лейлин и остальные не купились на её выступление.

Согласно приказал Босайна, Трехногий Золотой Ворон поднялся в воздух и пролетел по кругу вокруг трио послушников на своих горящих пламенем крыльях.

Несколько небольших капель пламени упало на ожившую мебель.

«БАМ!» Шарики желтого пламени загорели во вспышке, а от различных стульев и столов осталась лишь груда серого пепла.

«Шурх Шурх!»

Трехногий Золотой Ворон издал несколько элегантных карканий, направляясь прямо к тряпичной кукле.

Яркий, красный, конический клюв прицелился и ударил по тряпичной кукле!

«Аргххх!»Тряпичная кукла по имени Алиска ужасно завизжала, а все её тело загорелось ярким желтым пламенем.

«Спасите Алису! Алиса на самом деле очень послушная…»

Кукла упала на землю, протягивая руку в сторону Лейлина и остальных, а её голос больше напоминал мольбу.

Лейлин и Джейден развернулись и уставились на безумное выражение в глазах Босайна.

Яркое желтое пламя горело до тех пор, пока не обратило куклу в пепел.

«Да!» Босайн повернулся к Лейлину и Джейдену, а на его лице сияла улыбка с неизвестными намерениями.

Сердце Лейлина содрогнулось, а его рука уже коснулась шеи.

«Шурх Шурх!»

В это мгновение Трехногий Золотой Ворон прокаркал и обратился в серый свиток, который упал на землю.

«Па!»

Серый свиток раскрошился до пепла.

После полного истощения энергии свитка, выражение Босайна выглядело ужасно неприглядным, но не по-прежнему держал улыбку на лице.

«Хорошо, с созданием разобрались. Давайте искать выход…»

Только Лейлин собирался договорить, раздался очередной громкий шум. Позади тряпичной куклы затряслась стена и пошла трещинами. Показался прямой туннель.

На деревянных досках стен проходила линия из символов, написанных на древнем языке Байрона. 

Искателям представился шанс заполучить моё наследие – Норко Кураду Сфар.

«Норко Кураду Сфар это Маг, который и оставил это наследие?» Джейден вдруг выразил страстное любопытство.

С другой стороны Босайн несколько раз прошептал имя Норко Кураду Сфар. Выражение экстаза вспыхнуло в его глазах, но он быстро справился с чувствами.

Однако тот миг не избежал Лейлина, он тщательно следил за ним. Он знал, что Босайн точно определил значение этого имени.

«Кажется я слышал это имя, но оно мне кажется расплывчатым.» Лейлин почесал голову, делая вид ‘ошеломленного’.

«Не имеет значения, но он точно официальный Маг! И его наследие точно позволит мне продвинуться!» Джейден очень обрадовался и тут же ринулся в сторону туннеля.

Пройдя через туннель, группа Лейлина оказалась в своем роде комнате обучения.

Четыре стены обволакивались книжными шкафами, но без единой книги, из-за чего Лейлин выпалил о жалости и разочаровании.

По центру комнаты располагался стол, на котором лежала черная коробка.

Позади рабочего стола располагался стул и странная картина с маслом.

Картина изображала загадочную эмблему – бесчисленные загадочные руны формировали силуэт змеи. Змея достигала своего собственного хвоста, изображая форму круга!

«Кажется, я видел такую эмблему раньше!» Лейлин выглядел несколько сконфуженно, но отбросил подобную мысль.

«Видимо это место создавалось Великим Магом Серхольмом в качестве своего наследия. Великий Маг как-то доброжелателен. Механизмы защиты точно уступали силе официального мага. Если бы он хоть чуточку повысил сложность, мы бы определенно погибли!»

Лейлин весьма обрадовался, позволив Джейдену с остальными прийти сюда. Иначе, лишь с его силами, он бы точно не добрался до конца.

«Разве здесь не волшебник по имени ‘Норко’? Где его останки?» Лейлин желал задать вопрос, но очень скоро выбросил его из головы.

Поскольку прямо сейчас ситуация претерпела значительные изменения!

Увидев черный ящик на рабочем столе, дыхание Босайна и Джейдена стало тяжелым.

«Бам!»

Серебряный клинок резко оказался в руке Босайна и тот направил его прямо на Джейдена.

Появилась лозовая броня на теле Джейдена, но разрез все-таки произошел. Его рука обильно кровоточила.

«Шурх Шурх Шурх!»

Трое тут же разорвали дистанцию друг от друга.

«Как и ожидалось, в итоге, всем придется выйти за пределы возможностей?» Джейден схватился за руку и горько улыбнулся.

Наблюдая за Джейденом в таком состоянии, Лейлин вдруг вспомнил, что в начале их поездки тот не просил их подписывать любые контракты. Видимо он очень давно ожидал подобного развития событий.



Глава 116
Глава 116 – Принятие мер

«Действительно! Наследство официального мага является достаточной причиной, чтобы мы прекратили сотрудничать»

Спокойно произнёс Джейден.

«И не только это!». Теперь, металлическая жидкость всплыла на теле Босайна и покрыла его серебряной бронёй.

«Если бы была простая модель заклинания, Вода Грайн или что-то в этом роде, я бы не стал возражать. Но это же наследство Норко Сураду Сфара!»

Лицо Босайна покраснело.

«Мы говорим о Великом Маге Серхольме! Наследии, оставленным магом 4 ранга Утренней Звезды!»

«Великий Маг Серхольм?!» До Джейдена кажется, дошло. Конечно же, он слышал легенды об этом великом маге.

Тем не менее, в легендах, Великий Маг Серхольм упоминался под другим титулом. Помимо Лейлина, у которого была возможность хранения избыточных данных и Босайна, обладающего прочным семейным фундаментом, существовало множество людей, не знающих об этом факте.

«Раз ты знаешь причину, то можешь спокойно умереть!»

Босайн не скрывал убийственного намерения на лице, когда злобно ударил серебряным мечом по Джейдену.

*Хуа! * Длинный меч раскололся на бесчисленные серебряные иглы, полетевшие прямо в Джейдена.

«Сотворение Щита!» закричал Джейден. Значок на груди засветился и вокруг начали быстро появляться зеленые лозы, образовывая огромный щит, прямо перед Джейденом.

* Динь Дон Динь Дон! * Бесчисленные иглы упали, словно дождь на его щит, создав множество маленьких отверстий.

Сильный удар с ошеломляющей мощью отбросил Джейдена назад. Его лицо наполнилось отчаяньем.

«Джейден! Я знаю обо всех твоих трюках. Помимо магического артефакта, что еще у тебя есть?»

Босайн говорил спокойно, пытаясь сломать уверенность Джейдена.

Джейден отступал пока его спина не коснулась стены, затем он повернулся и крикнул Лейлину, «Лейлин! Давай объединим усилия! В противном случае мы оба умрём здесь!»

«Лейлин! Не верь ему! Если ты останешься нейтральным или даже поможешь мне, я клянусь, что ты обретешь дружбу с семьёй Лилитель!»

Выслушав убеждения обоих сторон, Лейлин сделал панический вид, отступил на два шага назад и ответил дрожащим голосом, «Нет! Я больше не желаю получать наследство, просто отпустите меня…»

Услышав эти слова, Джейден напрягся, а на его лице поднялась тревога. Даже его зеленый щит стал меньше.

С другой стороны Босайн громко рассмеялся, «Ха ха…Лейлин, моя семья Лилитель, определённо, пригласит тебя как мастера зельеварения…»

«Что касается тебя Джейден! С тобой покончено!»

Длинный меч в руках Босайн снова раскололся и каждая капля металла полетела по воздуху, превращаясь в дротики для игры в дарт.

“Своей кровью….”

Увидев атаку противника, безнадёжность всплыла на лице Джейдена. Он воспользовался прежним методом и смазал своей кровью зеленый значок.

В мгновение, зеленый значок засиял красным светом.

«Энергия в твоём значке вскоре истощится? Даже если ты воспользуешься своей кровью, как долго ты сможешь продержаться?!»

Босайн закричал и снова метнул бесчисленные иглы в сторону Джейдена.

*Ба-бах!*

Красный щит взорвался, и бесчисленные иглы пронзили тело Джейдена.

Тело Джейдена тут же окрасилось красным цветом, а из отверстий хлестала свежая кровь. Сожаление и недоверие застыло на его лице, пока он медленно падал на землю.

«Ху ху…» Босайн тяжело дышал. В этот момент он повернулся и посмотрел на Лейлина.

«Молодец, что решил не атаковать меня вместе с ним ранее”. С зловещей улыбкой на лице, Босайн указан на Джейдена, уже лежащего в луже собственной крови.

«Я, наследник семьи Лилитель, гордость Академии Костей Бездны, серебряный мечник Босайн предоставлю тебе свободный выбор собственной смерти!»

Пока он говорил, на его лице появлялось то жалостливое то игристое выражение лица, он словно тигр или лев, играл со своим кроликом.

«Выбор…Смерти…» Лейлин выдавил улыбку, «Господин Босайн, я не совсем вас понимаю».

«Смысл моих слов предельно ясный, ты просто можешь умереть здесь!» Выражение лица Босайна вдруг стало холодным, «Наследие Великого Мага Серхольма очень важно для меня. Я не могу допустить утечки информации!»

«Первоначально, как гения зельеварения, тебя ждало светлое будущее. Какая жалость…» Босайн с жалостью посмотрел на Лейлина, словно жалел о своём положении.

«Возможно, ты хотел бы лично покончить со своей жизнью…Это могло бы уменьшить боль…»

Босайн всё ближе и ближе подходил к Лейлину, его голос стал мягким и соблазнительным.

Казалось, будто он добавил в голос магической силы, чтобы Лейлин заставить Лейлина делать то, что он скажет.

Глаза Лейлина помутились, его губы бессознательно сказали следующее, «Я хочу…»

«У меня получилось!» радостно воскликнул Босайн.

В этот момент, Лейлин поднял голову и ухмыльнулся, обнажив пару ярко-блестящих зубов и произнёс, «Я хочу, чтобы ты умер!»

*Ба-бах!*

Серебряная струя полетела из руки Лейлина к лицу Босайна.

Шок поднялся на лице Босайна, но слой металлической жидкости тут же сформировал маску, защищая его лицо.

*Ка-Ча!* Серебряный свет заскользил по маске, испуская во все стороны искры.

«Жаль, что этот артефакт мгновенно реагирует на опасность».

Лейлин посмотрел на Босайна, и на его лице появились оттенки сожаления и разочарования.

«Ты…раньше ты просто притворялся!» Босайн коснулся лица и его выражение резко исказилось.

«Такое скучное полое заклинание! Я не боялся таких, когда был еще послушником 2 уровня!»

Лейлин ярко улыбнулся, «Такое выражение тебе сильно подходит! Как у большой свиньи!»

“Ты ищешь смерти!”

Лицо Босайна перекосилось от гнева, металлическая жидкость поползла и покрыла всё его тело, снова образовала металлическую броню.

Его глаза немного налились кровью, когда он замахнулся своим длинным мечом и атаковал Лейлина.

«Я хочу вырвать все сухожилия из твоего тела, ты, бесполезный кусок мусора, который интересуется только зельеварением!»

“Оу, ты уверен?”

Лейлин нахмурился. Черный длинный лук появился в его руках, и из него вылетела ледяная стрела.

*Ссссии! * Босайн не уклонялся и не прятался, позволяя стреле коснуться своего тела.

Ледяная стрела была заблокирована серебряной бронёй и превратилась в белый туман, покрывшую поверхность брони Босайна.

Однако скорость Босайна ни капли не замедлилась.

«Я всё время наблюдал за тобой — все зелья в твоей сумке уже должны были закончиться, верно?» злобно улыбнулся Босайн, устремившись к Лейлину.

“Точная догадка!”

Улыбка Лейлина не дрогнула и внезапно, Босайн ощутил плохое предчувствие.

«К твоему несчастью, мои козыри не связаны с зельями!»

«Кулон Павшей Звезды! Активация!»

После команды Лейлина, слой серебристо-серого света начал излучаться из его тела.

Слой света походил на свет звёзд, сильный и непоколебимый. Он покрыл тело Лейлина, образовав серебристо-серые доспехи вокруг него. На поверхности доспехов мерцало несколько драгоценных камней.

*Ба-бах!*

Босайн ударил своим длинным мечом, но был просто заблокирован и схвачен рукой Лейлина, покрытой доспехом. Схватив меч Лейлин со злостью ударил Босайна по лицу!

*Ка-Ча!*

Маска на лице Босайна вмялась внутрь, и он тут же выплюнул несколько зубов, летя назад с неверием в глазах.

«Как и ожидалось, удары кулаками подходят лучше всего!»

Лейлин сузил глаза и произнёс с некоторым удовлетворением.

Босайн врезался в книжный шкаф и тот опрокинулся на него. Многочисленные сгнившие доски похоронили Босайна в щепках.

*Ба-бах!* Деревные доски разлетелись, и Босайн снова встал в своей яркой серебряной броне.

«Я недооценил тебя! У тебя магический артефакт защитного типа! Ты действительно самый скрытный среди нас!»

Босайн был чрезвычайно серьёзен. Однако, глядя на его лицо, с двумя опухолями, у Лейлина поднимались приступы смеха.

«Сказано слишком много бессмысленных слов!»

Мышцы Лейлина напряглись, и он столкнулся с Босайном.

*Бум!* * Бум!* * Бум!*

Из кабинета слышались звуки борьбы, осыпая устоявшуюся веками пыль на пол. Сквозь едва различимый экран пыли, виднелось два силуэта в серебряных доспехах, сражающихся друг с другом.

Казалось, будто оба силуэта вообще не переживают за свои травмы. Они по варварски жестоко сражались — полностью отказавшись от защиты, просто атаковав друг друга.

Книжные полки постоянно рушились, и повсюду творился хаос.

Если бы два силуэта сознательно не избегали бы стола в центре, хранящиеся на нём останки разделили бы судьбу этих полок.

Когда секунды превратились в минуты, можно было увидеть, что фигура — обладающая яркой серебряной бронёй — оказалась в невыгодном положении. Серебряный свет на ней тоже потускнел.

Наконец, от удара человека в серебристо-серой броне, яркая серебряная броня распалась, превращаясь снова в жидкую форму, и вернулась к своему первоначально круглому состоянию.

Лейлин снова наступил на Босайна, распластавшегося на полу.

*Треск! * Из груди Босайна послышался звук треснувших костей.

В одном уголке рта Босайна была кровь, «Я сожалею об этом! Если бы со мной был мой свиток, если бы раньше я не пользовался так часто серебряным светом!»

*Ka-Ча!*

Лейлин безэмоционально смотрел вниз на Босайна. Он достал кинжал из мантии и беспощадно отрезал руки и ноги от тела Босайна. 

“Арргхх….”

Лицевые мышцы Босайна исказились от боли и по всей комнате раздавались его мучительные крики.

Лейлин отбросил его конечности и достал зелье для остановки кровотечения и вылил его на раны Босайна. Он не собирался позволить ему умереть от потери крови.

«Ты…Просто убей меня!» Лицо Босайна сильно побледнело, и слова с огромными усилиями выходили из его рта.

«Как бы посмел я убить члена могущественной семьи Лилитель?»

Лейлин слегка улыбнулся, но всё же, Босайну она показалась зловещей и садистской.

«Как наследник семьи магов, на твоём теле определённо лежит заклинание отслеживания, наложенное официальным магом. Скорей всего, как только я убью тебя, официальный маг сразу почувствует что-то».

Медленно проговорил Лейлин. В то же самое время, выражение лица Босайна стало пепельным.



Глава 117
Глава 117 – Правда или ложь.

Бросив взгляд на Босайна, лежащего на земле, Лейлин не испытал никакого удовольствия.

«Ты достойный противник – твоя сила, твое снаряжение, а даже твоя хитрость достойна уважения! Скрывая свою силу, высасывая энергию твоего магического артефакта и заставив тебя воспользоваться всеми своими козырями – если бы я так не поступил, то победитель мог быть и не определен…»

Лейлин говорит искренне.

Если бы он не делал вид, что представляет из себя свинью на убой, но на самом деле способен проглотить тигра, и не увидел, как Босайн истощил энергию своего магического артефакта ‘Серебряный Свет’, а также возможности, вынуждающие его вынимать козыря один за другим, итоговый результат битвы между ними мог быть совсем другим.

Но факт неизменен, Босайн был убит руками Лейлина. Даже его смерть решалась за него.

Нынешняя дуэль вынудила Лейлина признать данный факт.

В Мире Магов существовало неисчислимое количество гениев и даже большее количество их скрытых карт. В будущем, кроме необходимости, будет лучше, если он не станет высовываться.

Более того, каждый новый козырь приравнивался к более высокому шансу на выживание.

«Мой отец найдет тебя, и ты умрешь печальной и невыносимой смертью…» Во время своей речи, глаза Босайна выпятились.

«Пу!» Вспыхнул серебряный свет с движением руки Лейлина. Он отрезал язык Босайна!

«Что касается послушников, пока они способны произносить заклинания – они опасны…»

Лейлин без энтузиазма посмотрел на Босайна, который уже был готов упасть в обморок, и сказал, «Как я и говорил, даже если твоя духовная сила и магическая сила была поглощена, я не должен ослаблять бдительность!»

«Связать!»

Лейлин зачитал заклинание и призвал теневую цепь, чтобы связать Босайна, итак растерявшего свои четыре конечности.

Босайн взглянул на Лейлина, который до сих пор мог произносить заклинания, и его взор потуснел.

Тот факт, что Лейлин все еще в состоянии произносить заклинания говорил о том, что его духовная сила и магическая сила выше его собственной, но его показателей уже было достаточно для продвижения до официального Мага!

«Просто одной предосторожности недостаточно!»

Лейлин нахмурился и коснулся кончиком пальца лба Босайна. Он чуть надавил.

«Вэн!»

Загадочная извивающаяся руна появилась на кончике пальца Лейлина. Она прошла в тело Босайна через область его лба.

Глава Босайна вспыхнули белым, а его тело напряглось, и затем он упал в обморок. 

«Теперь пойдет.»

Лейлин поднялся и похлопал руками, а его глаза показывали невыразимое желание.

«Теперь осталось лишь одно, наследие Великого Мага Серхольма!»

Свет от Кулона Павшей Звезды всегда покрывал тело Лейлина. Он осторожно пересек поваленные полки и подошел к рабочему столу в комнате.

На столе лежал черный ящик. На нем изображалось несколько изящных узоров, будто созданными маленькими змеями.

«Отрегулировать форму Кулона Павшей Звезды и изменить область защиты: правая рука!»

После команды Лейлина, серый свет на его теле замерцал и кроме правой руки, на остальных частях тела свет барьера потускнел. Вся энергия собралась на правой руке, формируя плотный слой защиты.

Лейлин сжал зубы и поднял правую руку, собираясь открыть черный ящик.

«Па!» Крышка черного ящика открылась. Однако, как Лейлин и ожидал, ничего не произошло.

Внутри ящика лежала толстая, черная книга. А остальное пространство ящика заполнял красный шелк, выглядящий весьма экстравагантно. 

Лейлин достал книгу. *Ка-Ча!*. По комнате пронесся звук срабатывающего механизма.

«Проклятье!»

Лейлин посмотрел на дно ящика после поднятия книги и оказался ошеломлен.

На дне предложение на языке Байрона говорила следующее. «Наследник! Когда ты достал ‘Книгу о Великом Змее’, все тайное пространство самоуничтожится в течение 3х часов времени.»

Ряд слов был написан кровью и казался весьма внушительным.

«Что на самом деле пытался сделать Великий Маг Серхольм?»

Мысли стремительно проносились в голове Лейлина. 3х часов времени достаточно для него, чтобы найти выход и даже выкопать несколько цветов из сада перед уходом.

«Нет, не то. Слишком легко. Что-то определенно не так!»

Лейлин резко перевернул и раскрыл Книгу о Великом Змее.

«И.И.Чип! Записывай информацию!»

Вся книга оказалась очень толстой, а написанные символы крошечными. Даже был написал код. Если бы на его месте оказался другой человек, он бы наверняка не смог бы даже прочесть предисловие по истечению 3х часов времени.

Но Лейлин отличался. Он неистово переворачивал страницы Книги о Великом Змее. Его глаза горели синим светом, а И.И.Чип без перерыва записывал информацию.

За менее чем пол часа Лейлин уже закончил перелистывать книгу.

«И.И.Чип! Каков результат?»

[Разбор информации в процессе… Удаление ненужной информации от настоящего издания Книги о Великом Змее!] [667 страниц заметок о путешествиях, 78 экспериментальных записей, 12 моделей заклинаний 1 ранга, 3 модели заклинания 2 ранга!]

И.И.Чип быстро посылал важную информацию в мозг Лейлина.

«Оно не здесь! Нет никакой информации о высокоуровневой технике медитации!» Лейлин пришел к неутешительному выводу.

«Основываясь на словах мстительного духа Романа, Великий Маг Серхольм точно оставлял копию высокоуровневой техники медитации! Такая награда считается безграничной для обычного послушника и даже Мага 1 ранга. Но без этой техники, это провал!»

[Тревога! Тревога! Носитель находится в месте с нестабильной энергией и, по оценкам, оно разрушится через 15 минут 45 секунд, время уменьшается…]

И.И.Чип постоянно показывал ряд предупреждений, который вспыхивали перед глазами Лейлина.в

«И.И.Чип, просканируй комнату!»

На лице Лейлина вспыхнула решительность и он начал воспроизводить различные техники поиска и обнаружения на счет скрытых мест по всей комнате.

Спустя 5 минут лицо Лейлина выглядело более неприглядным.

"Предполагаю, что потребуется 5 минут для побега. Что говорит о том, что на поиски у меня остается лишь 6 минут, а после мне придется уйти!»

Хотя Лейлин и рьяно желал завладеть высокоуровневой техникой медитации, свою жизнь он расценивал куда выше.

"С рабочим столом все в порядке и со стулом никаких проблем. Масляная картина, масляная картина!»

Лейлин пристально уставился на самую подозрительную вещь в помещении — масляную картину.

Помимо эмблемы, похожей на очертания Уробоса(1), на ней не было изображено ничего примечательного.

"Э?!»

В этот момент Лейлин заметил крошечный объект внутри его одежд, излучающий жар.

Он потянулся к нему и вытянул перед собой дешевое бронзовое кольцо.

Кольцо выглядело весьма обычным — на нем наблюдалось даже несколько царапин и ржавчина. На поверхности кольца была изображена буква 'К', которая судя по всему обозначала принадлежность к определенной организации.

"Это же... кольцо, которое я получил от останков Романа!» Лейлин вспомнил о происхождении кольца.

Когда в прошлом он наткнулся на экспериментальные лаборатории Великого Мага Серхольма в Городе Полярной Ночи, он нашел труп мстительного духа, Романа. Данное кольцо он тоже снял с трупа.

Видимо мстительный дух Роман не просто заполучил данную информацию. Кроме этого, ему как-то удалось скрыть нужные сведения от Лейлина.

Лейлин погладил желтое бронзовое кольца на пальце.

Чем ближе он подходил к масляной картине, тем больше жара ощущал. Кроме этого, буква ‘К’ даже начала светиться странным светом.

«Ка-Ча! Ка-Ча!»

Нижняя часть картины упала, открывая пустую дырку с символом ‘К’ как и на кольце.

Лейлин поместил кольцо в щель! Бабах! Обе стороны плотно соединились, излучая непонятную энергию.

«Сссии!»

Черная руническая змея на картине словно ожила, а в её глазах вспыхнул алый блеск. Она снова стала стремиться к своему хвосту, вращаясь по кругу.

Скорость вращения черной змеи постепенно увеличивалась, а в итоге превращаясь в черную дыру.

Внутри дыры находилось пространство для небольшого кабинета. Внутри него находилась клетка, сделанная из молнии малинового цвета.

Лейлин сжал зубы, пожаловался на недостаток времени, и протянул руки вперед.

«Бам!»

В голове Лейлина внезапно раздался древний голос.

«Тест начался. Изобразите эту формацию заклинания в течение 30 секунд!» перед Лейлином появилась желтая, иллюзорная фигура.

«Так даже и тут заклинание?!» Лейлин теперь не сомневался, что Великий Маг Серхольм являлся садистом. 

В условиях разрушения тайного пространства этот хитрый маг заставлял наследника пройти тест!

Кроме этого, даже если заклинание и представляло базовую модель, оно по крайней мере требовало немного часов. 30 секунд? Да он просто смеется!

«И.И.Чип! Немедленно расшифруй на своих полных возможностях!»

После приказа Лейлина, в его глазах засиял яркий синий свет. Его насыщенность говорила о применении И.И.Чипом самый высоких своих возможностей.

[Задача поставлена, начинаю анализ…] И.И.Чип послушно принялся за поручение и очень скоро отправил в мозг Лейлина завершенную формацию заклинания.

«Конструкция завершена; следующий тест. В течение 30 секунд сконструируй формацию заклинания!» На этот раз перед ним появилась уже синяя формация.

Лейлин закатил глаза и продолжил заимствовать способности И.И.Чина в анализе.

В конце концов, третья формация заклинания предстала перед ним в черном свете. Но на этот раз требуемый анализ превзошел ожидания Лейлина. Только 30 секунд должны были закончиться, только тогда ему удалось закончить формацию.

«Теперь все?»

Такая мысль застряла в голове Лейлина, стоило ему завершить третью формацию.

Однако, желтая, синяя и черная формации в его мозгу начали сливаться.

«Ка-Ча!» После слияния трех формаций появилась уже алая формация заклинания. На её поверхности наблюдалось много таинственных рун.

«Сссии!» Алая молния за масляной картиной видимо привлеклась ею и мгновенно проникла в его тело.

«Мой наследник! Ты должен обладать смелостью и мудростью, владеть проницательностью и переполняться знаниями. Только тогда ты сможешь прорваться через кандалы Родословной…»

Древний голос снова раздался в голове Лейлина.

1) Ороборос – древняя сущность, как правило представленная в виде змеи или дракона, поедающая свой хвост и таким образом образуя цикл.



Глава 118
Глава 118 – Уничтожение останков

«Книга представляет из себя копию высокоранговой техники медитации. Она предназначена только для чернокнижников, в чьих венах течет кровь Гигантского Кемоинского Змея…»

С самого начала, информация в книге вызвала экстаз в сердце Лейлина.

«Высокоранговая техника медитации, о которой я так мечтал, наконец-то оказалась в моих руках!»

Лейлин чувствовал, как кровь наполняет его мозг и почти не мог сопротивляться своему волнению.

[Внимание! Внимание! Время, оставшееся до разрушения: 5 минут 01 секунд! Оно достигло предела, установленного Носителем!] снова раздалось напоминание И.И. Чипа.

«Черт!» Лейлин встал и тут же побежал.

Когда он начал выбегать из кабинета, то взглянул на рухнувший труп Босайна.

«Похоронить его внутри тайного пространства будет лучшим выходом. И так как не я лично убил его, то скорей всего магия обнаружения не сработает».

Выйдя из кабинета, он обнаружил, что оказался в Садах Дилана.

Лейлин больше не колебался и протянул руку, срывая некоторые виды растений и помещая их в свою мантию. Он не останавливался и выбегал из Садов Дилана.

Пробежав по металлическому коридору, Лейлин снова вернулся в пещеру, где лежал труп Черного Хоралльского Змея.

«Что-то не так, чего-то не хватает!», Лейлин подбежал к трупу змеи. Его правая рука засветилась защитным светом Кулона Павшей Звезды. Он проследил по кровавому следу и разорвав живот змеи, вырвал из него алое сердце.

Поскольку обращаться с такими ингредиентами было трудной задачей, Босайн и остальные решили извлечь его, только когда будут уходить.

«У меня больше нет времени!» Лейлин взглянул на таймер, время которого, почти опустилось до нуля, и тут же зачитал древнее заклинание.

“Стариер Гудериан!”

«Эти слова были записаны в книге Великого Змея, и они нужны, чтобы покинуть этой тайное место. Какая жалость, что после разрушения этого места, я больше не смогу воспользоваться им в будущем».

Зачитав заклинание, тело Лейлин окуталось красной молнией, и он тут же исчез из пещеры.

На вершине скалы.

Несколько красных вспышек молнии приняли форму заклинания.

Прозрачное изображение послушника с коричневыми волосами медленно окуталось странной субстанцией посреди молний, и фигура приземлилась на скалу.

“Я наконец выбрался!”

Лейлин взглянул в пустоту, что постоянно излучала энергетические волны, а на его лице всплыло сложное выражение.

Энергетические волны вызывались разрушениями тайного пространства во внешнем мире. Они были чрезвычайно слабыми и чрезвычайно трудными для обнаружения.

Однако, Лейлин ясно понял, что Сады Дилана и всё, что внутри них, полностью исчезло с лица этого мира.

«Как жаль. Так много ресурсов и драгоценных трав…»

Лейлин опустил взгляд медленно исчезающую пустоту, излучающую энергетические волны, и сильно жалел о происходящем.

В конце концов, исчезало тайное пространство официального мага 4 ранга!

Только различные виды трав и цветов могли принести прибыль в несколько миллионов магических кристаллов. Более того, внутри таких растений росло огромное множество!

С их помощью, Лейлину не пришлось бы беспокоиться о своих финансах, когда он станет официальным магом.

«К счастью, я не ушел с пустыми руками!» Лейлин опустил взгляд на несколько стеблей трав, зажатых в руках, и немного расслабился.

В его руках лежало несколько редких растений, но их внешний вид привлекал взгляд.

Поскольку Лейлин, во время побега, расставил приоритеты, он просто сорвал по пути горсть самых драгоценных растений, поэтому естественно, что он бессознательно, немного им навредил.

«И еще кое-что — Книга о Великом Змее!»

Лейлин коснулся твердой черной книги.

Хотя Великий Маг Серхольм и поместил её снаружи от помещения, сокрытого в масляной картине вместе с высокоранговой техникой медитации, цена оставалась довольно дорогой.

Внутри Книги о Великом Змее содержались заметки Великого Мага Серхольма с рисунками некоторых драгоценных предметов, которые могли улучшить знания Лейлина.

Кроме того, множество экспериментов подробно описывались, что позволило Лейлину извлечь из неё пользу.

Однако самое ценное в Книге Великого Змея заключалось в наличии 12 моделей заклинаний 1 ранга и 3 модели заклинаний 2 ранга! Все эти знания хотели заполучить в свои руки все гильдии и магистериумы южного побережья. Такие вещи не могли быть куплены за магические кристаллы.

Наконец, Лейлин заполучил в свои руки объект своего путешествия, высокоранговую технику медитации.

Это означало, что путь Лейлина в будущем, возможно, и не будет гладким, но по-крайней мере он будет знать в каком направлении работать. Теперь у него станет больше шансов, чем у остальных послушников!

Любая информация из этой книги, однажды просочившейся во внешний мир, приведет только к одному исходу для Лейлина. Он станет целью всех организаций на южном побережье.

Все официальные маги, председатели различных академий, даже самый сильный маг, которого однажды встретил Лейлин, глава Маяка Ночи, сделают всё возможное, чтобы поймать его, простого послушника.

Только подумав об этом, у Лейлина разболелась голова.

В то же самое время, он решил скрыть ото всех всё, что заполучил во время этого путешествия.

«Я уже всё решил!» глаза Лейлина злобно сверкнули и посмотрели на нескольких пленников за его спиной.

Они были пойманы Босайном, и использовались как подопытные кролики для проверки механизмов тайного пространства. Кроме того, Лейлин позже всех их связал.

Он не знал, как долго он находился в тайном пространстве. Единственное что увидел Лейлин, что связанные им люди уже находились на грани смерти. Если бы он выбрался немного позже, то увидел бы только кучу трупов.

«Изначально я хотел воспользоваться ими, чтобы их руками убить Босайна, но благодаря самоликвидации тайного пространства, мне не придётся марать руки!»

На послушников гениев академий или выходцев из великих семей часто накладывались различные заклинания. Как только они умирали, заклинания перемешались в ближайшее живое существо и таким образом они становились ищейками. Поэтому Лейлин редко атаковал других послушников. Если у него был выбор, то он предпочитал использовать других людей, которые завершали его работу.

Лейлин пробормотал и пошел к нескольким пленникам.

Вскоре, его лицо ужесточилось, и он тут же схватил пару пленников и сбросил их со скалы.

*Па Па!*

Вскоре, до ушей Лейлина долетел легкий, но сильный звук.

«Мало того, что каменные лезвия на дне должны быть уничтожены, трупы также должны быть спалены с помощью выжигающих кости порошков».

Лейлин пробормотал и применил на себя заклинание Парящего Пера, проплыв ко дну пещеры.

Когда луны взошла на небо, синие созвездия ярко засверкали. Только тогда Лейлин вернулся на скалу, а на его мантии виднелись следы серого порошка.

Звездный свет постоянно поглощался Кулоном Павшей Звезды на груди Лейлина, образуя маленький шар света перед ним.

[Энергия Кулона Павшей Звезды восстанавливается. Предполагаемое время: 5 часов 21 минута!] просигнализировал И.И. Чип.

Хотя мощь магического артефакта была чрезвычайно сильна и не нуждалась в каких-либо заклинаниях для активации, она требовала подзарядки. Когда энергия в магическом артефакте снижалась до нуля, он превращался в бесполезный предмет.

Ранее внутри тайного пространства, Лейлин скрывал наличие у себя Кулона Павшей Звезды и позволял Босайну использовать свой магический артефакт множество раз, чтобы истощить его энергию. Наконец, во время битвы ему удалось полностью истощить энергию в магическом артефакте Босайна!

Всякий раз, когда он думал о магическом артефакте Босайна, который мог принимать форму любого предмета, о его Серебряном Свете, что мог и защищать, и атаковать, Лейлин начинал завидовать.

Однако, он не извлёк его из тела Босайна, а вместо этого, позволил этому артефакту сгинуть вместе с тайным пространством.

Если кто-то сказал бы, что вещи, принадлежащие большим семьям, не обладают защитой, Лейлин бы первым засомневался в этом утверждении.

Более того, он убил Босайна. Последний был гением Академии Костей Бездны, и один из наследников трёх больших семей, семьи Лилитель.

Как только этот инцидент будет расследован, он тут же столкнётся с гневом и местью семьи Лилитель.

Однако к счастью, Босайн, пропал внутри тайного пространства. Место, где он умер, находилось не во внешнем, а в тайном пространстве, что означало, что возникнет много проблем у магов, кто специализируется в пророчествах и предсказаниях.

«Однако этого всё еще недостаточно! Методы Магов Предсказателей не так просты!»

Выражение лица Лейлина стало серьёзным. Он сел скрестив ноги на скале и поднял несколько водных каштанов, формируя маленькую фигурку человека.

*Пу!* Когда фигурка человека укрепилась, Лейлин достал кинжал и надрезал свою руку.

Хлынула свежая кровь, окрашивая травяную куклу красным цветом.

Лейлин использовал кинжал, чтобы зачерпнуть своей крови, и нарисовал странную руну у себя на лбу.

Вскоре Лейлин произнёс древнее и таинственное заклинание.

Во время произнесения заклинания, окружающая атмосфера загадочным образом начала изменяться.

Закончив заклинание из тела Лейлина вылетело много черных газообразных тел.

Тела становились всё больше и больше, наконец, превращаясь в полупрозрачную черную тень, и её лицо походило на лицо Лейлина.

“Иди!”

Лейлин указал на травяную куклу, и черная тень тут же устремилась к ней.

Черная тень десятки раз уменьшалась, полностью вливаясь в тело травяной куклы.

Что касается куклы, её лицо также изменилось, меняя на такое же, как и у Лейлина.

«Теперь всё!» Лейлин громко выдохнул, прежде чем поджал губы и свистнул.

«Гуа Гуа!» Черный ворон прилетел из леса и сел на плечо к Лейлину.

«Унеси его! Чем дальше, тем лучше!» Лейлин вложил куклу в когти к ворону, прежде чем покормить ворона магическим кристаллом.

*Ху!*

Тело ворона удвоилась в размере, а крылья выросли в два или три раза. Со взмахом крыльев он создал небольшой вихрь.

Увидев улетающего всё дальше ворона, Лейлин вздохнул с облегчением.

Этот трюк он подсмотрел в одной книге в библиотеке. Писалось, что оно способно ввести в заблуждение заклинания Магов Предсказателей.

Благодаря симуляции И.И. Чипа, он верил, что до определённой степени он добьётся нужного эффекта.

Естественно Лейлин воспользовался такой хитростью, чтобы выиграть для себя еще немного времени.

Убив Босайна, Лейлин не надеялся, что никто об этом не узнает.

Методы магов были очень странными. Кроме того, семья Лилитель являлась одной из трех больших семей Академии Костей Бездны и Лейлин не был уверен в том, что вообще сможет от них скрыться.

Даже с помощью самых элементарных методов, они определённо, смогли бы отыскать все ключи, ведущие к нему.

Однако, ради наследства Великого Мага Серхольма, Лейлин ни капли не пожалел, убив Босайна. Даже, если ему представится второй шанс, он несомненно сделает это снова.

То, о чём он сожалел сейчас — недостаток времени!

Внешние условия уже были выполнены. Чтобы пережить погоню семьи Лилитель, ему требовалось стать официальным магом!

В этом и заключалась цель Лейлина, пытающегося выиграть себе времени.



Глава 119
Глава 119 – Чернокнижник.

«Но тем не менее, есть также и хорошие новости!»

Когда Лейлин подумал о своих будущих достижениях, то постепенно расслабился.

«Босайн и остальные двое, присоединились на полпути во время путешествия. Судя по словам Джейдена, Босайн даже скрывался от своей семьи и академии. Что говорит о том, что когда семья Лилитель узнает о смерти Босайна, но они не будут иметь представления куда он отправился или с какими людьми встречался. Прямо лучшее стечение обстоятельств!»

А что же насчет исчезновения Джейдена?

Лейлин вообще о нем не волновался. Перво-наперво Джейдена убил не он. Даже если в ход пойдут заклинания Распознавания Лжи и подобные методы, он не боялся. Второе, за спиной Джейдена стоял только Профессор Доротте, а его происхождение намного уступает значению трех больших семей. Благодаря лишь своему ментору, Профессору Крофту, он мог справиться с данной проблемой.

Лейлин окинул скалу последним взглядом, после чего ушел не оглядываясь.

В то же время внутри древней, величественной и жуткой крепости.

От одной из комнат раздался громкий рев, «Босайн мертв! А еще личинка паразита на нём даже не активировалась!»

В его голосе ощущался сильный гнев, а тембр его голоса пронесся по всему древнему замку.

В воздухе невооруженным глазом стали видны энергетические волны. Из комнаты непрерывно исходил поток ужасной энергии.

Многие слуги и служанки в коридоре немедленно поклонились к земле, а их тела дрожали от страха.

«Позвать сюда Клейтора. Если он не сможет раскопать правду, я накажу и отошлю его в тюрьму Пылающих Шахт на сотню лет!»

……

Атмосфера помрачнела, выл холодный ветер. Немного позже посыпались мелкие дождевые капли, придавая чувство влаги и холода.

Однако настроение Лейлина не испортилось.

Прямо сейчас он находился внутри пещеры и грелся у костра. Он закрыл глаза и размышлял о содержании техники медитации высокого ранга.

Он высоко расценивал технику медитации высокого уровня. Его путь в будущее наверняка начинается именно сейчас.

Помимо всего, техника медитации высокого уровня имеет требования к самим послушникам. Прежде чем они начнут её культивировать, понадобится соответствовать определенным стандартам.

Лейлин не желал рисковать жизнью, чтобы заполучить вещь, которую он не сможет использовать.

Поверхностно ознакомившись с содержанием, в его сердце закрались сомнения. «Чернокнижник? Он такой же, как и Заклейменный Мечник - ответвление древних Магов?»

Лейлин облокотился на теплую гранитную стену, а его ум продолжал раскладывать информацию, полученную из книги техники медитации высокого уровня.

«Учение Кемоина.» Так называлась техника медитации высокого уровня, которую Лейлин наследовал от Великого Мага Серхольма.

В предисловии книги упоминалось несколько заметок, рассказывающих о существовании послушников в древние времена, способных продвинуться до Чернокнижников!

Так называемые Чернокнижники являлись уникальным видом Магов. Через поглощение, совокупление или другие способы, они могла заполучить родословную могущественных магических созданий или даже существ из иного мира. Также они способны беспрерывно снабжаться внутренними силами.

Как и Заклейменные Мечники, Чернокнижники являлись подвидом древних Магов.

Основываясь на представлении Великого Мага Серхольма, он был Чернокнижником 4 ранга! Кроме этого он объединил всё южное побережье и оставил много бессмертных легенд.

Согласно легендам, Чернокнижники обладали огромным талантом в колдовстве и полностью превосходили обычных Магов того же ранга.

Однако, если Чернокнижники сильны, то уже давно взяли бы под контроль южное побережье и столько магических гильдий не объявилось.

Первое, Чернокнижник – это путь родословной. По мере течения времени и появление последующих поколений, потомки чернокнижников сталкивались с ослаблением родословной, теряя восполняющий эффект от первоисточника родословной. Лишь данной особенности хватало, из-за чего Чернокнижники просели в числе.

Более того, большинство Чернокнижников сильно страдали от болезни – Эмоции! Мир Магов преследовался рассуждениями. Однако, из-за некоторых черт родословной, Чернокнижники часто страдали от проявления эмоций и ,вполне вероятно, могли пойти у них на поводу.

Яснее говоря, с таким недостатком Чернокнижникам стало сложно выжить в Мире Магов с их законом джунглей.

Но Великий Маг Серхольм придумал способ обуздать подобный недуг – Зелье Безмятежности!

Когда Чернокнижник принимает Зелье Безмятежности, то мог успокоить внутренних демонов и восстановить рассудок Мага.

Сильная воля также позволяла им обуздать эффект эмоция от родословной.

В предисловии к технике медитации высокого уровня описывалось несколько способов по получению родословной, предоставляя Лейлину достаточный выбор.

И теперь Лейлин уже решил выбрать путь родословной и стать Чернокнижником.

Но скоро он снова нахмурился.

«3 уровня! Почему вся техника медитации содержит лишь три уровня? Ей явно недостает последних частей!»

Основываясь на собранных знаниях, техника медитации высокого уровня позволяет Магам повышать свой уровень.

Что говорит о том – когда Маг полностью завершает технику медитации определенного ранга, его уровень автоматически повышается. Нет нужды дополнять огромным количеством ресурсов для продвижения или использовать конструкционные модели заклинаний.

Всё потому, что техника медитации высокого уровня сама по себе образует совместимое и подходящее заклинание, а также постоянно вписывает его во время медитации в сознание Мага.

Тем не менее, Гигантская Кемоинская Змея только имела три уровня. Что говорило том, даже если Лейлин и закончит её культивирование, он сможет продвинуться максимум до Чернокнижника 3 уровня, лишь немногим сильнее Мага 3 уровня.

Что весьма хорошо на южном побережье – Маг 3 ранга чрезвычайно могущественное существо. Глава Маяка Ночи имеет подобный уровень развития!

Но Лейлин немного расстроился; он желал превознестись в сферу Мага 9 ранга!

А затем Лейлин начал презирать сам себя.

«Даже великий Лорд Магов Серхольм имел лишь 4 ранг Чернокнижника. Расстояние до Мага 9 ранга еще больше, чем отсюда до Млечного Пути. Я не должен просить многого. В конце концов, техника может гарантировать мне продвижение до Чернокнижника 3 ранга. Если бы мне пришлось полагаться лишь на себя в продвижении, я не особо уверен, что смог бы стать и официальным Магом…»

«Великий Маг Серхольм ыб Чернокнижником 4 ранга. А значит, Учения Кемоина имеют и завершающую часть, поэтому мне потребуется разузнать остальное самому…»

Лейлин вернул прежнее самообладание и посмотрел на последние строчки информации. Как и ожидалось, несколько явных ключей указывало на Центральный Континент.

Лейлин никогда ранее не слышал о Центральном Континенте. Однако, в Книге о Великом Змее несколько раз упоминалось о нём. Кажется там находился простор для официальных Магов. Континент не только довольно широк, но и обладал изобилием ресурсов.

Для того чтобы отправиться в Центральный Континент с южного побережья, ему потребуется пересечь множество опасных областей. Если он не будет официальным Магом, то несомненно умрет!

Лейлин запомнил сведения и решил, что в будущем посетит те земли ради поисков глав Учений Кемоина.

В конце книги техники медитации находилось мудрое предложение:

«Все те, кто пройдет по пути родословной, будут, в конечном счете, скованы самой родословной…»

Не зная почему, но Лейлину показалось, словно он услышал отдаленный вздох, но возможно ему лишь показалось.

Однако, слова оставили противоречивое представление в его голове.

Лейлин молчал, а в его глазах вспыхнул синий свет, прежде чем он вернулся к своему обычному состоянию.

«Видимо существует проблема в становлении Чернокнижником. Но, тем не менее, с этой проблемой я столкнусь после становления Чернокнижником 3 ранга! Пока что я еще слабый послушник и даже не имею особой уверенности в становлении официальным Магом…»

«Даже в таком случае, если путь Чернокнижника не позволит мне развиваться дальше, я могу поискать другие методы. В то же время у меня, по крайней мере, будут силы официального Мага!»

«А сейчас с силами лишь простого послушника у меня определенно нет и шанса достать оставшуюся часть техники медитации высокого уровня…»

В голове Лейлина пронеслись различные мысли, а его глаза постепенно замерцали решительностью.

«Для культивирования Учений Кемоина, послушник обязан обладать родословной Великой Кемоинской Змеи или её подвидами.»

Лейлин начал размышлять о проблемах на своем пути.

«Великая Кемоинская Змея! Древнее создание. У И.И.Чипа имеются о нем записи. А что до подвидов, то я уже видел двух из них: Огромный Змей Манкестэ и Черный Хоралльский Змей!»

Основываясь на Учении Кемоина, Великий Маг Серхольм культивировал её и кажется, являлся Чернокнижником с родословной Великой Кемоиснкой Змеи.

Разводя различные виды змей, он предпочитал использовать защитные или засадные механизмы со змеями, поэтому его мысли полностью понятны.

Лейлин задумался и достал множество вещей из мешка.

Десяток кровавых камешком и замороженное сердце!

Кровавыми камешками являлась эссенция все крови Черного Хоралльского Змея, которую Лейлин вынул из него. А сердце он получил во время побега из Садов Дилана.

Согласно записям из техники медитации высокого уровня, я могу воспользоваться данной эссенцией и заполучить родословную Черного Хоралльского Змея…»

Взрослый Черный Хорральский Змей представлял из себя существо, способное противостоять Магу 3 ранга, что полностью удовлетворяло запросы Лейлина.

Возможно Великий Маг Серхольм и оставил Черного Хоралльского Змея в пещере, чтобы наследник воспользовался его кровью для получения родословной.

Тем не менее, разумеется, амбиции Лейлина не так просты.

«Хотя Черный Хоралльский Змей не плох, в нем содержится лишь след родословной Великой Кемоинской Змеи. Возможно, я смогу очистить родословную Черного Хоралльского Змея и заполучить истинную древнюю родословную!»

В глазах Лейлина загорелся огонь.

Раз Чернокнижники черпали силы из их родословных, то само собой будет лучше пересадить самую лучшую родословную в самом начале.

Лейлин лишь коснулся этой мысли, а его внутренние желания сразу закипели.

«И.И.Чип! Принимай задание, рассчитать шансы заполучения древней родословной из родословной Черного Хоралльского Змея!»

[Бип! Задание принято, начинаю анализ.]

Раздался голос И.И.Чипа, послушно принимаясь за свои обязанности.

[Сканирование эссенции крови завершено! Состав – Чистая Эссенция: 78.8%, Питательные вещества: 11.3%, Высокоактивные бактерии: 2.14%, бесполезные примеси…]

Поток информации о эссенции крови превратился в диаграмму и появился перед глазами Лейлина.

Лейлин, как обладатель И.И.Чипа, имел абсолютное преимущество в данной области!



Глава 120
Глава 120 - Очищение

Вспомогательный И.И. Чип в прошлой жизни имел огромное пространство памяти и выдающиеся вычислительные способности. Более того, для помощи в исследованиях в него был встроен микроскоп, способный точно всё видеть на атомном уровне.

Во время перемещения он слился с душой Лейлина, увеличивая множество непостижимых изменений.

Теперь казалось, что в аспекте очищения крови, у Лейлина появилось огромное преимущество.

В конце концов, очищение родословной являлось чрезвычайно точным, и утомительным методом, который не представлял из себя большую проблему для И.И. Чипа. 

«Не удивительно, что Великий Маг Серхольм занялся испытаниями ужасающих вычислительных способностей в качестве своих заключительных тестов, чтобы заполучить высокоранговую технику медитации. Чернокнижники с выдающимися способностями к вычислениям, могли исследовать родословные и извлекать их силы!»

Лейлин был немного просвещенным и раздумывал о немногих лабораториях, в которых проводил свои исследования Великий Маг Серхольм.

«Независимо от того, где находились эти лаборатории, в Городе Полярной Ночи или в Садах Дилана, Великий Маг Серхольм всегда проводил эксперименты по смешиванию и моделированию. Только непонятно, что же в итоге у него получилось…»

……

Несколько дней спустя, под грозовыми темными облаками, нависшими над небом, Лейлин снова вернулся в Академию Костей Бездны.

«Действительно…» Лейлин оглядел почти полностью отремонтированные кладбище и здания академии. Он улыбнулся.

Босайн, убитый им, являлся членом семьи Лилитель, и поэтому обладал сильным влиянием на академию.

Хотя сейчас они почти не могли узнать, что именно Лейлин убил Босайна, в некоторой степени он всё равно рисковал.

При возможности, Лейлин никогда не хотел бы снова возвращаться в академию. Однако, решил вернуться сюда, потому что ему нужно было закончить с важными делами.

«У меня нет выбора, у Академии Костей Бездны имеются лучшие ресурсы и экспериментальные лаборатории из всего перечня, что мне сейчас доступны. Я должен спешить и очистить древнюю родословную и собрать ингредиенты для Зелья Безмятежности, поэтому на этот раз я должен вернуться…»

Лейлин был уверен в своём решении. Вдобавок к тому, что Босайн умер в тайном пространстве, из-за эффекта разрушения внутри тайного пространства вызванного заклинанием формации, людям во внешнем мире будет очень трудно заполучить информацию об обстоятельствах его смерти.

Использование самого грубого метода поиска в физическом мире требовало большого количества времени.

Также, Босайн и остальные, отправились в путешествие тайком, поэтому даже их семьи не знали, где они находились.

Более того, Лейлин на всех порах мчался обратно. Он должен был собрать все ресурсы, закончить эксперимент и уйти, прежде чем семья Лилитель успеет среагировать.

«Хотя есть некоторые риски, судя по моим расчётам и симуляции И.И. Чипа, я смогу сбежать до того, как семья Лилитель сделает первый шаг.»

Осмотрев на входе пропуск Лейлина, Гранитная Обезьяна, виденная Лейлином раньше, вскоре позволила ему пройти в академию.

Попав в академию, Лейлин не вернулся в свою спальню, а тут же отправился к прилавку, обменяв большое количество магических кристаллов на ресурсы.

Чтобы приготовить Зелье Безмятежности и закончить эксперимент с родословной, ему требовалось потрать огромную сумму на необходимые предметы.

Кроме того, многие ингредиенты и предметы являлись чрезвычайно ценными, поэтому в Академии Костей Бездны их содержалось не так много.

Что заставляло сердце Лейлина стучать в несколько раз быстрее, то, что в соответствии с политикой академии, он мог покупать ресурсы во много раз дешевле рыночной цены.

Он уже обидел большую семью магов, и у него не было такого места, где бы он смог спрятаться. Он мог только постепенно наращивать силы, чтобы самостоятельно справиться с этой проблемой.

«Судя по данным И.И. Чипа, чтобы продвинуться от послушника 3 уровня к официальному магу 1 ранга требовалось 15 единиц духовной силы».

Лейлин подумал и приказал И.И. Чипу, «Выведи мои текущие характеристики!»

[Задача поставлена! Сбор данных Носителя в процессе!] прозвучал голос И.И. Чипа.

[Бип! Лейлин Фэльер. Послушник 3 уровня, Рыцарь. Сила: 3.1, Ловкость: 3.3, Телосложение: 3.4, Духовная сила:16.1, Магическая сила:16 (магическая сила синхронизирована с духовной силой). Статус: Здоров.]

С тех пор как Лейлин воспользовался Кровавым Зельем Отмщения и увеличил до предела свою духовную силу, как бы он ни пытался, он не мог уже её увеличить.

Похоже что стандартная техника медитации, полученная им в академии, уже не оказывала эффект.

На самом деле многие маги оказывались в такой ситуации. Без высокоранговой техники медитации, для каждого увеличения силы или продвижения требовались огромные затраты ценных ресурсов. Кроме того, из-за пределов физического тела, требования к силе становились всё выше. 

Добавив сюда тот факт, что они не могли правильно выбрать свою врождённую модель заклинания, а модель заклинания для продвижения на следующий ранг становилось создавать всё труднее, этот огромный фактор остановил шаги многих официальных магов.

Поэтому на всём южном побережье, наиболее распространённым рангом мага так и остался 1 ранг. Что касается магов 2 ранга вроде председателя Силэя, такие люди являлись высшей иерархией, как и другие главы академий и организаций. Что касается магов 3 ранга, о них вспоминали, как о грозных существах!

Тем не менее, заполучив в свои руки высокоранговую технику медитации, Лейлин мог догнать их!

«Моя духовная сила уже достигла требуемого уровня. Теперь мне требуется изменить технику медитации и провести очищение древней родословной и попытаться продвинуться до Чернокнижника 1 ранга!»

Пламенная страсть вспыхнула в глазах Лейлина, когда он ускорил свои шаги.

Закупившись ресурсами, Лейлин не отправился повидать Крофта, но оставил ему сообщение, что он будет проводить очень важный эксперимент и ему требуется полное уединение для совершенствования.

После чего, он все силы направил на проведение эксперимента. 

«Этот набор оборудования приготовлен из вулканического стекла и является самым прочным!»

Лейлин заглянул внутрь экспериментальной лаборатории, а его руки прошлись по стеклянному оборудованию окрашенного в серый цвет.

«Здесь еще и она находится! Машина, способная генерировать отрицательную энергию в 300 раз быстрее!» Лейлин обернулся и посмотрел на два больших черных инструмента на столе.

Позади черных инструментов стоял предмет, похожий на микроскоп. Однако, эффект его увеличения не мог сравниться со способностью И.И. Чипа.

Лейлин специально арендовал эту экспериментальную лабораторию. Обычно она была доступна для официальных магов, но он обладал статусом кандидата в потенциальные официальные маги, поэтому ему даровали привилегии пользоваться этой лабораторией на определённый период.

Экспериментальные лаборатории, которыми могли пользоваться маги, естественно обладали большими возможностями, чем таковые доступные послушникам. Также экспериментируя в таких лабораториях, достигалась еще большая конфиденциальность.

В конце концов, официальные маги являлись профессорами, кто основал Академию Костей Бездны. Даже председатель Силэй не мог вмешиваться в их частную жизнь. Люди, способные стать официальными магами, каждый обладал своими секретами и скрытыми картами. Любая слежка могла быть расценена как провокация, и даже председатель Силэй не смог бы устоять против объединённой силы всех профессоров академии. 

Разумеется, крайне осторожно, но Лейлин позволил И.И. Чипу просканировать эту лабораторию несколько раз. Он также использовал множество заклинаний обнаружения, и даже те, что применялись во внешнем мире.

“Начнём!”

Лейлин кивнул головой и достал коробку из своей мантии. Открыв её, он достал дюжину камней кроваво-красного цвета, постоянно излучающих таинственные энергетические волны. Распространившись по комнате, они поглощались рассеивающей формацией, которую Лейлин установил внутри помещения, не позволяя даже малейшим частицам просачиваться наружу.

«Я давно не проводил таких сложных экспериментов, надеюсь, что не растерял навыки».

Выражение лица Лейлина стало серьёзным, когда он поднял фиолетовое зелье…

Впоследствии, Лейлин провёл весь день в лаборатории. Даже питался он исключительно зельями.

Благодаря изумительной микроскопической способности И.И.Чипа, подсказкам из Книги Великого Змея и Учению Кемоина, прогресс очищения родословной проходил довольно гладко.

Однако, в один день, Лейлину пришлось покинул лабораторию.

«Что? Бики оказалась в плену у своей семьи?»

Под глазами Лейлина появились тёмные круги, и на его щеках выросла щетина. Выглядел он неопрятно.

Тем не менее, его глаза ярко сверкали, когда он смотрел на девушку перед собой.

У девушки перед ней были светлые волосы, а контуры её тела были утончёнными. У неё были тонкие губы, покрытые красной помадой, придававшие ей более зрелый вид.

Лейлин узнал эту девушку. Её звали Хон. Оказалось, что так звали стиль постройки её родного города, из которого она приехала.

Кроме того, она являлась хорошей подругой Бики и несколько раз встречалась с Лейлином.

«Почему?» Лейлин вскоре успокоился и вновь вернул себе спокойное выражение.

Однако, увидев его спокойное лицо, Хон слегка вздрогнула. 

«Говорят, что Лейлин обладает не только талантом в зельеварении, но и выдающимися способностями в магии. Ты стал послушником 3 уровня не достигнув и 20 лет, получив много приятных впечатлений от профессоров…» Хон прикусила губы, поскольку зависть и ревность бессознательно наполнили её сердце, когда она вспоминала о слухах про Лейлина.

Однако она быстро подавила эти чувства.

Хон взмахнула своими волосами и криво улыбнулась, «Потому что она украла драгоценное Радужное Зелье у своей семьи…»

« Радужное Зелье?! Оно же считается исчезнувшим. Известно, что оно значительно усиливает эффекты Воды Грайн. Радужное Зелье, которое способно увеличить шанс становления официальным магом?»

Ему приходилось слышать о семье Бики ранее. Они обладали довольно длинной историей, их предки славились некоторое время, но кажется потом их слава начала падать.

Она отличалась от семьи Лилитель и остальных больших семей, семья Бики была намного меньше.

Сейчас же, старейшины находились только на уровне послушников 3 уровня, и их поддерживали магические артефакты и сокровища предков, способные временно в качестве самозащиты использовать мощь официальных магов.

Одно было ясно, что такая семья действительно надеялась привлечь еще одного официального мага, чтобы повысить славу своей семьи.

Что касается Бики, как одна из наследниц, полностью воспитанная семьёй, она не только предала семью, но и украла сокровище семьи. Даже если бы её убили, никто бы не удивился.

«Бики только послушник 2 уровня, значит, она украла его для Фэйла?»

Лейлин подумал о ситуации и сразу спросил.

Как и ожидалось, Хон вспыхнула от гнева, «Да, ради Фэйла! Первоначально, Бики планировала сбежать вместе с ним после кражи, но Фэйл всё время водил её за нос!»

Хон кипела, переживая за свою подругу, «Получив Радужное Зелье, Фэйл тут же бросил её и вступил в семью Цветов Редбуда!»



Глава 121
Глава 121 – Легенды.

Семья Цветов Редбуда также являлась одной из трех больших семей, стоящей за спиной Академии Костей Бездны, как и семья Лилитель.

Данная семья приобретала официального Мага каждое поколение, они могли привлечь их к битве во время войны. Их уровень полностью отличался от ослабевшей семьи Бики.

Благодаря защите семьи Цветов Редбуда, семье Бики оставалось лишь стиснуть зубы от поражения и смириться с фактом, что они никогда не вернут Радужное Зелье.

«Что до Бики, она была схвачена экспертами своей семьи. Стоит сказать, что очень скоро она предстанет перед судом и её обвинят в предательстве семьи.»

Глаза девушки покраснели, а по лицу потекли слезы.

«Ху.» Лейлин протяжно выдохнул.

Бики была влюблена в Фэйла. Он знал об этом с самого первого дня посещения академии. А также он знал, что Фэйл не обладал моральными ценностями.

Когда Бики рассказала Лейлину, что Фэйл уже стал с ней встречаться, Лейлин подумал, что тот притворяется, но не мог найти способа, как предупредить её.

Фэйл собрал достаточно очков вклада в тайной области и обменял их на Воду Грайн. Вдобавок к Радужному Зелью, его шансы продвинуться до Мага 1 ранга весьма повысились!

А касательно семьи Бики, то они все равно что потеряли одного официального мага. Вдобавок они еще и потеряют саму Бики, послушницу.

«Весьма хорошая схема. Жалко, что его характер упал так низко. Если я увижу его еще раз, то просто убью!»

Лейлин равнодушно размышлял про себя.

Бики его хорошая подруга. Они даже однажды переспали вместе, поэтому он должен попробовать спасти её. И кроме этого, если ему хватит способностей, он поможет ей отомстить.

Однако в своем сердце он не испытывал никаких чувств позора или унижения из-за того что Бики отдалась ему.

Основываясь на деталях, Бики являлась подругой Фэйла с любой точки зрения. Фактически лишь Лейлин поступил безответственно и позволил Фэйлу носить зеленую шляпу , поэтому и не предавался мыслям о позоре или нечто подобному.

Но, теперь важно спасти Бики.

Профессор Крофт представлял из себя идеального кандидата для её спасения, но Лейлин очень быстро отбросил сию мысль.

Взаимоотношения между профессором и послушником в Академии Костей Бездны основывались на взаимной выгоде. Послушники должны выплачивать магическими кристаллами и услугами. А профессор уже платил в ответ знаниями.

Если бы тут оказались Джейден или Тораш, очень талантливые личности и воспитанники своих менторов, то все стало бы иначе. Однако Бики, обладающая весьма средними способностями, не имела особых отношений со своим ментором.

Такие отношения не особо отличались от тех, если бы она вы пустилась из академии, так и не достигнув уровня официального Мага.

Но кроме этого, Крофт являлся профессором Академии Костей Бездны. Присоединившись к академии, он сразу подписал контракт, что не станет вмешиваться во внутренние дела семей.

А семья Бики являлась лишь одной из многих семей, поддерживающих Академию Костей Бездны.

Таким образом Крофт не станет ничего предпринимать, иначе нарушит соглашение.

Попивая несколько остывший чай, он произнес следующее, под ожидающим взглядом от Хоны.

«Из-за важного эксперимента я не могу уйти, но напишу письмо. Пожалуйста, передай его старейшине семьи Бики.»

Эксперимент по очищению родословной достиг самого важного этапа.

Если бы Хона не рассказала ему новости о Бики, Лейлин даже не стал отвлекаться от него.

Но он не мог покидать лабораторию слишком надолго.

На фоне Бики, предстоящий рок Лейлина куда хуже. Он обязан продвинуться до 1 ранга Чернокнижника в кратчайшие сроки, чтобы хоть как-то быть готовым к угрозе со стороны семьи Лилитель.

Помимо всего, семья Лилитель может прийти по следу к нему в любой момент. Чем больше времени пройдет, тем выше шанс, что его поймают. Он должен очистить кровь до того, как семья Лилитель что-то обнаружит и найти безопасное место за пределами академии, чтобы совершить самое важное продвижение в его жизни.

От результата зависит его жизнь и смерть. Сравнивая свою тяжесть с Бики, её спасение можно ненадолго отложить.

Лейлин полагал, что он является гением Академии Костей Бездны, у которого огромные шансы для продвижения в официальные Маги.

А глава семьи Бики обладал силой всего лишь послушника 3 уровня. В Мире Магов предварительным условием для сотрудничества являлся тот факт, что другая сторона имела схожий уровень силы. Таким образом, по словам Лейлина, они точно предоставят ему некоторые шансы.

После ответа Лейлина, глаза Хоны потускнели. Она выпрямилась и тут же покинула свое сиденье.

Видимо она решила, что Лейлин хотел задушить данный вопрос в самом зародыше.

Собственного говоря, такое поведение весьма распространенно среди послушников. Хона уже ментально подготовилась, но все равно выглядела немного расстроенной.

«В письме я искренне попрошу главу не продолжать судебный процесс, а также оставить Бики целый источник духовной силы, и не причинять ей вреда.»

Источник духовной силы являлся самым важным основанием для волшебников, в котором заключено сознанием и духовная сила.

Если источник будет потерян, волшебник станет калекой. Такой способ очень часто применяется к членам семьи, которые посмели их предать.

«А взамен я пообещаю компенсировать потерянное Радужное Зелье.» Последняя фраза Лейлина оказала действенный эффект на Хону.

«Спасибо тебе! Я правда так благодарна…» Хона так заволновалась, что её речь стала несвязной. 

Если бы он отправил простую просьбу, другая сторона могла и не оставлять лица Лейлину, так как оба являлись послушниками 3 уровня, а глава вдобавок еще и родился в семье Магов.

Однако, раз речь зашла о компенсации, ситуация изменилась.

В конце концов, даже если они сейчас убьют Бики, для семьи оно не принесет никакой пользы. Если же они будут её держать в качестве пленницы, то появится шанс получить компенсацию.

Все разумные волшебники прекрасно поймут, какое из 2х решений стоит принять.

«У меня и Бики одни ментор, поэтому я просто обязан поступить подобным образом.»

Лейлин улыбнулся и поднялся.

После завершения эксперимента он тут же попытается продвинуться. Если он преуспеет и станет официальным Магом, то и авторитет тут же изменится.

В то же время, если он попробует спасти Бики, возникнет меньше проблем.

По правде говоря, компенсировать Радужное Зелье не представляла беды по сравнению с тем, чем владел Лейлин на данный момент. Не говоря о торговле зельями, только отталкиваясь от ценных трав, собранных в Садах Дилана, каждое из них способно превзойти цену Радужного Зелья в несколько раз.

Но если он просто решит воспользоваться деньгами и выкупить девушку, то очень легко приобретет прозвище идиота, у которого больше денег нежели мозгов. Лейлин решил, что не желает преуспеть в этом мире в качестве дурака.

Совместив логику и преимущества, он выбрал наиболее приемлемый способ.

«Я размышляла о многих людях, но лишь ты помог мне. Бики точно обрадуется такому другу как ты.» Кажется взаимоотношения между Хоной и Бики весьма хорошие.

«Если больше нет никаких вопросов, позволь первым откланяться.»

Лейлин улыбнулся по-джентельменски и покинул свое кресло.

Ситуация Бики лишь немного удивила его. После ухода из своей лаборатории по запросу девушки, Лейлин вновь окунулся с головой с эксперимент.

Три дня спустя Лейлин смотрел на тестовую пробирку из вулканического кристалла с тревожным выражением.

Внутри неё находился сгусток пурпурно-красной жидкости, занимающей пол объема. Сама жидкость кипела, сопровождаясь хлопками крошечных пузырьков.

«Данное вещество собрано из всей эссенции крови Черного Хоралльского Змея при помощи особого аппарата очищения крови, а также с сердцем в качестве основы. Воспользовавшись микроскопическими способностями И.И.Чипа, совмещенными с магическими заклинаниями для очистки, я наконец получил пол пробирки древней родословной!»

На лице Лейлина вспыхнуло мечтательное выражение.

Просто держа в руке тестовую пробирку, Лейлин ощущал потрясающую мощь от излучений в окружающей среде.

«Это точно родословная древнего существа – Великой Кемоинской Змеи!»

Лейлин спросил И.И.Чипа, «Как проходит классификация информации в отношении Великой Кемоинской Змеи?»

Грозные создания древнем времен лишь коротко упоминались в нескольких документах или сказках бардов. Существовало множество неверных описаний о них, поэтому Лейлин попросил И.И.Чипа собрать информацию о реальной Великой Кемоинской Змее.

В конце концов – таков его выбор.

Размышляя о родословных других змей, можно ли их так легко заполучить? Любое создание с признаками древних родословных расценивает по баснословной цене. А Лейлин до сих пор не являлся официальным Магом, поэтому многие каналы для него закрыты.

[Бип! После 3465 сравнений, пропуская 139 кусков ложной информации, 45 повторяющих данных, основная информация была разобрана.] Прозвучал голос И.И.Чипа.

[Великая Кемоинсткая Змея: Древнее создание, взросла особь достигала в длину 5000 метров. Известно, что она обладала могучим телом и мистическими способностями к колдовству. Взрослая особь в состоянии противостоять Магу 4 ранга и в легендах являлась разрушителем многих городов. Главные элементальные свойства: Тьма, вторичный элемент огонь. По легендам, Мать Десяти Тысяч Змеи не смогла взять под контроль Мир Тени, а поэтому привела своих детей в Мир Чистилища. С того момента потомки обладали элементом Огня.][Источники сведений: Справочник Иллюстраций Древних Существ, Путешествия Серых, Дневник Великого Мага Серхольма, Книга о Великой Змее…]

«Элемент Тьмы и Элемент Огня?» На лице Лейлин вспыхнул экстаз.

Хотя после переноса родословной Чернокнижники приобретали элементы древних созданий, самым лучшим качеством само собой являлась врожденная совместимость с элементами древних существ.

Даже после смены родословной изначальные особенности тела волшебника играли важную роль. Они получили их с рождения и в дальнейшем крайне сложно что-то изменить.

«И.И.Чип, выведи мои совместимости элементов.»

Перед Лейлином появилось запрашиваемое изображение.

Самый высокий столбец принадлежал к темному цвету, демонстрирующий главный элемент Лейлина – Тьма.

Вслед за ним шел столб красного цвета, по высоте составляющий половину Элемента Тьмы. Им являлся вторичный элемент Лейлина – Огонь.

А далее шел столб зеленого цвета и несколько других цветов, показывающих родство с другими элементами.

Но их высота не составляла и десятой части элемента Огня. Если бы Лейлин выбрал развития в их направлении, то возможно даже не продвинулся до послушника 2 уровня к нынешнему времени.

Диаграмма показала, что близость Лейлина к Элементу Тьмы оказалась самой высокой, а затем по убыванию шел Элемент Огня. Остальными можно было попросту пренебречь.

«Элементы Великой Кемоинской Змеи и правда соответствуют моим. Согласно предисловию Учений Кемоина, при таких обстоятельствах родословная окажет на элементы волшебника множественный эффект, поэтому для меня она лучший выбор!»

Лейлин просто не мог уже скрывать радость на своем лице.

1. Одевать зеленую шляпу – наставлять рога. 



Глава 122
Глава 122 – Попытка прорваться.

Лейлин покинул академию на следующий же день.

Ему удалось очистить древнюю родословную, после использования оборудования академии. Он даже заполучил большинство ингредиентов для Зелья Безмятежности, поэтому больше причин оставаться попросту не существовало.

Кроме того, по мере течения времени, вероятность обнаружения правды семьей Лелитель становилась все больше. Лейлин не имел представления, как сопротивляться им в академии.

Все его внимание стало сосредоточено на ином. Он собирался продвинуться в подтип древнего Мага –Чернокнижник.

Он несомненно отличался от простого официального Мага. Во время продвижения наверняка возникнут уникальные энергетические волны. Если председатель Силэй или волшебник его уровня обнаружит их, его конец не заставит себя долго ждать.

По причинам безопасности, лучшим вариантом будет продвинуться за пределами академии.

Перед уходом Лейлин должным образом избавился от всех следов его эксперимента. Независимо от усилий проверки других людей, никто не поймет, чем он занимался внутри лаборатории.

Кинув последний взгляд на Академию Костей Бездны, Лейлин ушел.

У него имелось предчувствие, что вернется обратно спустя лишь довольно долгий промежуток времени.

Поразмышляв над будущими изменениями академии, они точно окажутся весьма интригующими. Лейлин ухмыльнулся, призвал своего коня и покинул Лес Бездны.

Город Серого Камня оказался близко прилегающим к Академии Костей Бездны с небольшим количеством жителей. А также здесь не проживало никаких волшебников.

Даже если Лейлин и покинул Академию Костей Бездны, он ощущал давление до тех пор, пока не прибыл в город и даже купил себе двухъярусный дом в сердце города.

Вокруг его апартаментов возвышались зеленые насаждения по кругу. Даже если он и остановился в центре города, атмосфера вокруг оставалась спокойной.

С другой стороны еасаждений располагался ряд небольших магазинов. Временами возле них появлялись наемники со стальными клинками, прогуливаясь с женщинами в откровенных нарядах.

Лейлин немного понаблюдал, а после закрыл все окна.

Свою виллу он выбрал для продвижения до Чернокнижника 1 ранга. Она также была защищена формацией заклинания, поэтому случайный человек определенно не сможет войти.

Кроме того, вокруг виллы все время находилось большое количество обычных людей. До тех пор, пока они не встретят безумного Темного Мага, их безопасности ничего не угрожало.

Лейлин не без причин надеялся, что если враг решит взять всех людей в заложники, то позволит ему уйти. Тем не менее, пока они будут опасаться произнести заклинание для большой площади, то избавят его от сложных последствий.

«Суа!» Лейлин закрыл окно.

Плотной слой штор препятствовал проникновению солнечных лучей, поэтому в центре помещения появился слой алого света.

Весь второй этаж виллы уже находился под контролем Лейлина. Он даже заложил загадочную формацию заклинания прямо в пол.

Руны подергивались, напоминая маленьких змеек, и постоянно продвигались в сторону красно-алого света.

Свет перекрещивался, образуя формацию заклинания.

А в самом центре формации располагалась иссиня-черная каменная платформа. На её поверхности наблюдалось множество царапин от небольшого кинжала, которые придавали ей весьма странное впечатление.

«Формация переноса родословной наконец-то готова.»

Лейлин помассировал виски, а в его глазах сиял синий свет. «И.И.Чип! Просканируй мои характеристики и покажи мое текущее состояние.»

[Бип! Сбор данных Носителя!]

Вскоре И.И.Чип вывел данные Лейлина. [БИП! Лейлин Фэльер. Послушник 3 уровня. Рыцарь. Сила: 3.1, Ловкость: 3.3, Живучесть: 3.4, Духовная сила: 15.15, Магическая сила: 15 (магическая сила синхронизирована с духовной силой). Состояние: Посреди культивации техники медитации Учения Кемоина, духовная сила очищается.]

Ранее в академии, воспользовавшись способностями И.И.Чипа к анализу для Учения Кемоина, Лейлин начал корректировать свою собственную технику медитации и культивировать технику медитации высокого уровня.

Техника медитации Учений Кемоина в его руках имела три уровня. По мере увеличения уровня в технике медитации, он автоматически поднимет ранг Чернокнижника.

Ранее Лейлин не обладал никаким типом змеиных родословных, поэтому не смог культивировать даже первого уровня техники.

Однако, техника медитации высокого уровня расценивалась как очень хорошее сокровище, которое скрывалось различными организациями. После культивирования основной части первого уровня и перенос новых принципов в технику медитации, Лейлин осознал, что его духовная сила подвергается процессу очищения.

Многие примеси в его духовной силе, приобретенные в процессе употребления зелий, теперь удалялись в процессе медитации.

Лейлин взглянул на показания духовной силы. Благодаря удалению примесей, показатель уменьшился на 0.6, но оно того стоило.

Как послушник, он выстраивал основу для пути Мага. Чем более твердые основы он приобретет, тем глубже сможет продвинуться на пути Мага в будущем.

Ранее Лейлин стремился к быстрому пути и потреблял зелья в больших количествах. Как итог, в его теле скопилось множество остатков неусвоенного продукта. Даже его духовная сила не вышла за пределы исключений, став несколько неоднородной.

Если подобная ситуация продолжала усугубляться и дальше, рано или поздно его путь просто бы зашел вввввв тупик.

Но теперь, под влиянием техники медитации Учений Кемоина, его духовная сила прошла через очистку и стала готова к дальнейшему развитию.

Но как бы усерднее он ни пытался, без древней родословной ему бы никогда не удалось культивировать полный первый уровень техники и продвинуться до Чернокнижника 1 ранга.

«Требования духовной силы для послушника в случае продвижения составляют 15 единиц. Требования для Чернокнижника или официального Мага такие же, но появляется дополнительный пункт про родословную.»

Лейлин решил проверить еще раз формацию заклинания.

«И.И.Чип! Просканируй и проверь формацию заклинания переноса родословной!»

Вслед за его командой, более насыщенный синий свет появился в глазах Лейлина, осматривая формацию.

От следующего шага зависело будущее Лейлина, поэтому он должен быть предельно осторожен.

Лейлин убедился, что все в порядке и он ничего не упустил, но не стал излишне торопиться.

Первым делом он запечатал весь второй этаж и вышел на улицу в ресторан, в котором сделал щедрый заказ с деликатесами.

Затем Лейлин одел простую одежду и несколько раз обошел вокруг Города Серого Камня, рассматривая поведение обычных людей во время их работы, отдыха, игр, радости и печали.

Наконец Лейлин вернулся обратно в свою виллу и сел со скрещенными ногами на кровать, но не погрузился в медитацию.

Он предался воспоминаниям о своей прошлой жизни, опыту перерождения в Мире Магов, о жизни проведенной в карете, попадание в академию и различные путешествия.

Внешность Джорджа, Кэливера, Мерлина, Крофта и Бики – все картины пронеслись в разуме Лейлина.

Спустя несколько часов воспоминания Лейлина прервались. Когда он вновь очнулся, то представлял из себя спокойствие и равнодушие.

Впервые в жизни Лейлин не погрузился в медитацию, а тут же уснул, добившись спокойствия в своем сердце.

Только когда солнце поднялась на второй день, Лейлин поднялся и ощутил свежесть, словно каждая клетка его тела переполнялась энергией.

После активации всех защитных механизмов, Лейлин одел свободную белую робу и направился ко второму этажу.

В последний раз проверив зелья и формации, в глазах Лейлина вспыхнула решительность.

«Начнем!»

«Па.» Пуговицы на белой робе расстегнулись, и он сел на пол.

Лейлин стал совершенно голым. О направился к центру алой формации и сел на черную каменную платформу.

Черная каменная платформа была сделана из ярких черных камней. Чувство холода прошлось по коже Лейлина, вызывая у него мурашки.

Лейлин поднял черный кинжал, кончик лезвия которого отдавал холодным блеском.

Выражение Лейлина стало жестоким, стоило ему сделать разрез на своем теле.

«Пу!» Хлынула кровь.

Его выражение оставалось неизменным, а рука с кинжалом не дрожала. По загадочной последовательности кинжал оставлял разрезы по всему телу.

После каждого движения, кинжал оставлял на теле парня открытую рану, из которой начинала вытекать кровь.

В самом конце от желудка до лба Лейлина проходила мистическая треугольная руна.

Непрерывно вытекающая кровь из его ран выглядела весьма жутко и таинственно.

«Ди Да!» «Ди Да!»

Кровь собиралась в определенных выемкам черной каменной платформы и стекала по определенным каналам, направляясь прямо к формации ниже.

«Бам!»

Под влиянием крови алая формация заклинания засветилась с десять раз ярче.

Мощь вспышки света сопровождалась сильной энергетической волной, неоднократно отражавшейся от четырех стен виллы.

В это время на четырех стенах виллы активировались синие магические руны и поглотили все энергетические волны.

Алый свет становился все ярче и ярче, пока не заполонил всю комнату.

В кроваво-красном мире, в определенный момент времени посреди комнаты появился слой черного дыма, неоднократно меняющий свою форму.

«Следуя древнему обряду, теперь моя сила станет как у этой родословной.»

Заметив черную тень, губы Лейлина пришла в движения и произнесли заклинание на языке Байрона.

«Вэн Вэн!»

После произнесения заклинания, плотный черный дым прильнул к телу Лейлина, а раны треугольной формы начали сиять мрачным черным светом.

Лейлин задрожал, а весьма странное ощущение льда поразило его нервы.

Замерзнув как будто до крайнего предела, внезапное жжение словно заставило все клетки его организма воспылать.

[Тревога! Тревога! Обнаружено проникновение таинственной энергии, которая начала потреблять обильное количество жизненных сил Носителя. Воспользоваться магической силой Носителя и рассеять её?]

Перед его глазами вспыхнул ряд красных слов.

«Отказать!» Лейлин сжал зубы.

По мере продолжительного жара по всему телу, он отчетливо ощущал, как его духовная сила безумно увеличивается.

Она постепенно приближалась к отметке официального Мага.

Однако, если он воспользуется своими жизненными силами, то вполне вероятно прежде чем он достигнет официального Мага, его тело обратится в сожженный труп.

«Сейчас!»

Лейлин достал тестовую пробирку из вулканического стекла с родословной Кемоина и вылил её содержимое на свои раны.

«Ху Ла Ла!»

Пурпурно-красная кровь коснулась тела Лейлина. Она начала ерзать, как живая, превратившись в бесчисленное количество маленьких змей, которые погрузились в раны парня.

«Аргххх!» Глаза Лейлина почти выпрыгнули из орбит, а лицевые мышцы содрогнулись.

Чрезвычайно ужасающая агония постоянно терзала его нервы, что даже его взор помутился. 

Прямо сейчас, когда он почти потерял сознание, Лейлин прекрасно знал, что должен следовать Учениям Кемоина, если желает продвинуться до Чернокнижника.



Глава 123
Глава 123 – Чернокнижник 1 ранга.

Когда Лейлин потерял сознание, красный свет на втором этаже не пропадал, а лишь постепенно становился более насыщенным.

Время шло и очень скоро наступило утро второго дня.

Алый свет становился все сильнее и даже синие руны уже начали трещать, не в состоянии выдерживать больше.

«Пин Пан!» Со звуком бьющегося стекла синие руны наконец треснули, а красный свет вырвался за пределы стен наружу виллы.

«Смотрите! Что это такое?»

Необычное состояние виллы вскоре было обнаружено прохожим. На вид лысый наемник начал кричать, указывая в направлении виллы Лейлина.

Следуя за направлением, в котором указывал наемник, любой мог увидеть что со второго этажа виллы исходили лучи алого света.

Красный свет казался столь ослепительным, что даже солнце не могло скрыть его присутствия.

Под непрекращающимися лучами света многие обычные жители вокруг виллы загадочным образом потеряли сознание.

«Пэн!» Лысый наемник теперь уже настолько напугался, словно встретил своего заклятого врага. Обе его руки схватились за область груди, глаза закатились и он упал на землю.

По мере непрекращающегося излучения лучей света, количество потерявших сознание жителей постепенно увеличивалось, и вскоре вся улица оказалась усеяна спящими людьми.

Жители закричали от ужаса. Часть толпы выбежала из города, словно за ними гнался страшный демон.

……

У Лейлина был долгий сон.

Во сне он стал невероятно крошечной змеей, которая постоянно пряталась и подкрадывалась, пробуя разные способы охоты за добычей.

Все вокруг пылало. Все пространство вокруг занимала лава и кипящие камни. Небо тоже заволокло красным.

Он постепенно рос, переставая постоянно скрываться от врагов, становясь естественным хищником верхушки пищевой цепи.

Неважно сколько здесь находилось ужасных созданий, им оставалось лишь принять смерть, пока он проглатывал их.

Лейлин постоянно менял свою территорию. Однажды он перешел в иное место.

В том месте обитали такие же виды, как и он. Глубоко в сердце он ощущал тоску, которая вынудила его погрузиться еще глубже.

Чем глубже он погружался, тем отчетливее ощущал, как сила членов его вида увеличивалась. Только лишь излучаемая аура некоторых отдельных заставляла его ощущать удушье.

Помимо того, окружающее пламя и сера быстро исчезли. А на их место пришла иссиня-черная темнота.

В темноте блуждали бесчисленные тени, но они придали ему ощущение безопасности, словно он снова вернулся к родителям.

А в центре темноты ему наконец удалось увидеть.

Он увидел гигантский шар из змей, который казалось затмевает весь горизонт. Словно планета во вселенной, бесконечная и могучая. Сила каждой гигантской змеи в шаре превзошла его воображение.

«Хсссс!»

Лейлин высунул язык и прошипел, на что только змеи способны.

Гигантский шар из змей раскрылся, выявляя фигуру женщины с черными волосами.

Женщина обладала весьма чарующими чертами. Глаза имели вертикальные разрезы для зрачков и выглядели так, словно были сделаны из глазури, которая в состоянии позволить увидеть самое дно. Её волосы все время извивались, будто являлись крошечными змеями.

Волосы также придавали ей определенное загадочное очарование.

«Ты пришел.» Женщина открыла рот, а её голос прозвенел в сердце Лейлина. Её язык оказался весьма странным, и он не слышал его ранее, но все же смог понять.

Только Лейлин собирался задать вопрос, перед его взором появилась вспышка яркого света.

Он потянулся рукой к экрану света и осознал, что она теперь человеческая. А после он понял, что уже проснулся от своего сна.

«Теперь я вспомнил; я Лейлин, завершивший церемонию пересадки родословной для прорыва через узкое место.»

Казавшаяся реально жизнь в его сне пронеслась по памяти. На мгновение он подумал, что не является человеком.

Казалось, что как будто его реальность заволокли вуалью – он не мог ясно видеть через неё.

Большое количество воспоминаний медленно возникали в его разуме.

«Вилла была разрушена?» Лейлин взглянул на разбитую конструкцию, заметил лучи солнечного света, проходящих сквозь дыры, и наконец заметил перемены.

С собой в качестве центра, окрестности выглядели беспорядочно. Кроме него вокруг просто не существовало живых организмов.

«Кажется заклинание поглощения энергии не справилось и обильное количество излучения вырвалось наружу…»

Лейлин погладил подбородок и вдруг резко вспомнил. «Чернокнижник?! Что случилось с моим развитием?»

Прямо сейчас он был полностью обнажен, но ощущал увеличивающуюся силу под кожей. Кроме того, его духовная сила значительно возросла.

Несколько расстроенный, Лейлин погрузился в глубины своего сознания.

Теперь его сознание оказалось переполнено алым светом, обращая пространство вокруг в красное пятно.

В самой верхушке располагалась формация заклинания с восьмиугольным кристаллом. Он просто парил в пространстве. 

Сила, которую он ощущал от него, постоянно протекала во всем его теле.

Ощутив источник заклинания внутри кристалла, Лейлин усмехнулся и понял, что успешно продвинулся до уровня официального Мага!

«И.И.Чип, выведи на экран запись прошедшего периода.»

[Обнаружены следы подходящей конструкции для поглощения Носителем. Определены как эссенция крови Великой Кемоинской Змеи. Начало поглощения.][Кровавая эссенция загорелась. Духовная сила Носителя значительно возросла.]

……

[Успешное завершение первого уровня Учений Кемоина. Носитель достиг Чернокнижника 1 ранга! Различные характеристики получили сильное развитие.][Новое сканирование данных Носителя…][Бип! Лейлин Фальер. Чернокнижник 1 ранга, Родословная: Великая Кемоинская Змея. Сила: 7.1, Ловкость: 6.7, Живучесть: 8.5, Духовная сила: 27.9, Магическая сила: 27 (магическая сила синхронизирована с духовной силой). Состояние: Здоров.]

И.И.Чип вывел подробные характеристики Лейлина.

«Так при таком мощном усилении не удивительно, что я чувствую себя по-другому. Даже мое физическое состояние улучшилось, и физическая сила увеличилась!»

Лейлин сжал кулак и нанес удар вперед, создавая пронзительный воздушный взрыв в воздухе.

«Сейчас мое тело не уступает многим могучим созданиям!»

Лейлин бросил взгляд на грудь. Внешний облик не сильно изменился, только кожа выглядела более блестящей. Его торс хорошо сформировался, но не слишком выпирал, потому и сохранял баланс.

«Тем не менее, столь внушительное возмущение наверняка встревожит ближайших волшебников. Лучше покинуть город пораньше.»

Лейлин просто поднял черную мантию и надел её. Окинув взглядом беспорядок, он криво улыбнулся.

Касательно продвижения до официального Мага, И.И.Чип не обладал хорошими материалами. Хотя Лейлин и приложил довольно много сил для сокрытия излучаемой энергии, его формация заклинания поглощения все равно разрушилась от обилия энергии.

Что до официального Мага, даже если они сдерживали излучение своей энергии, обычные люди не в состоянии её выдержать.

А как мог Лейлин сдержать себя во время продвижения? Следовательно, его взору и предстал следующий пейзаж.

После выяснения деталей, Лейлин покачал головой и подобрал несколько важных предметов среди обломков, а после спрятал их в рюкзак.

«Бам!»

Лейлин сосредоточился и оставил на земле глубокий отпечаток. Обратившись в темную вспышку, он покинул область города на скорости, в несколько раз выше его предыдущей.

Спустя некоторое время послышалось карканье птицы.

Ею оказалась гигантская белоснежная птица с двумя официальными Магами на спине. Они были одеты в форму Академии Костей Бездны.

«Мы прибыли к месту от которого засекли энергетические волны!»

Женщина Маг коснулась обломков на полу и закрыла глаза, погрузившись в свои ощущения.

«Я ощущаю чудовищную духовную силу, а еще кровожадную ауру. А также чувствую, что оно отвлекает меня от официального Мага…»

«Так это нормально.»

Мужчина в капюшоне прибыл вместе с женщиной Магом. 

«Выбор подобного место означает лишь то, что тут скрывался странствующий маг. Кроме того, он приобрел наследие от пережитков.»

Мужчина неохотно пожал плечами. «Множество пережитков еще осталось на южном побережье. Кто знает, что за наследие он получил. Видимо он наследовал какой-то древний путь культивации, поэтому его аура имеет отклонения от норм и отличается. Тем не менее, волны энергии достигают мощи Мага 1 ранга, поэтому к вопросу стоит отнестись серьезно…»

После предположения своего коллеги, выражение женщины стало серьезным.

На южном побережье различные гильдии и магистериумы в основном контролировали продвижение послушников, чтобы защитить свои уникальные позиции.

Однако, на такой обширной территории время от времени появлялись удачливые послушники, получившие то или иное наследие, и впоследствии удачно продвигающиеся.

Хоть такое и не встречается очень часто, подобное явление появляется каждые пару лет.

Подход мощных организаций на южном побережье крайне ясен. Они по возможности будут стараться связывать таких послушников, иначе им приходилось принуждать тех не распространять свои знания о наследии.

Что до Академии Костей Бездны, самой близко расположенной к Городу Серого Камня, естественно на них ложилась ответственность за произошедший феномен в Объединенном Королевстве.

Вскоре двое Магов начали вести расследование. Однако все очевидны более или менее попали в лапы смерти. А тем, кому посчастливилось выжить, явно получили травму. Независимо ни от чего, они так и не смогли вспомнить внешность Лейлина. Даже извлечение их памяти ни к чему не привело, поэтому им оставалось лишь уйти.

А в это время Лейлин остановился возле туманного леса.

«После столь долгого побега я и правда не устал. Моя живучесть достигла отметки 8.5 и теперь весьма экстраординарна.» Лейлин не смог скрыть радости.

Нынешний Лейлин представлял из себя зверя на фоне обычного человека. Неважно насколько жесткий великий меч направился к его телу, его мускулы, скорее всего, не дали бы ему проткнуть себя и даже защемили его без возможности возврата.

«Судя по описанию Книги о Великой Змее, послушники, которым удастся продвинуться до официального Мага только получат увеличение духовной силы, а число зависит от врожденного таланта. Однако Чернокнижники другие. Они способны заимствовать мощь родословной и заполучить силу обоих аспектов: духовной силы и физического тела.

Живучесть Лейлина теперь превзошла многих Великих Рыцарей. Даже если они и являлись Заклейменными Мечниками из легенд, они наверняка оказались лишь подобны ему.



Глава 124
Глава 124 – Врождённое Заклинание

«Я почти освоился с моим новым физическим телом, но интересно, какое врождённое заклинание я получил?»

После пробежки, Лейлин провел несколько стандартных движений мечом. Немного освоившись со своим телом, он начал задумываться о другом.

Благодаря методике техники медитации Учений Кемоина и записям Книги о Великом Змее, Лейлин теперь больше разбирался во врождённых заклинаниях магов. 

Что касается обычных магов, большинство из них выбирали модели защитных заклинаний 1 ранга и дополнили бы его Водой Грайна, чтобы совершить прорыв.

Маги, прорывающиеся с помощью этого метода, обладали наименьшим потенциалом. В будущем, без обладания большим количеством ресурсов и подходящей для них модели заклинания 2 ранга, у них не оставалось никакой надежды на продвижение.

Что касается некоторых глав больших организаций или основных членов больших семей магов, они могли практиковать высокоранговые техники медитаций.

Каждый уровень техники медитации мог повысить соответствующий ранг мага. Кроме того, познав уровень техники медитации они могли получить соответствующее врождённое заклинание.

Другими словами, можно легко узнать о врождённом заклинании мага, если просмотреть часть высокоранговой техники медитации практикуемого этим магом.

Однако, Чернокнижники отличались, они буквально ‘зависели от небес, получая обильные урожаи’.

(Зависеть от небес и получить обильный урожай — удача)

Формирование врождённого заклинания сильно зависело от удачи, чистоты и концентрации эссенции крови в родословной.

Лейлин знал, что его удача была так себе, но в его крови текла древняя родословная Кемоинской Змеи, поэтому, его совместимость, с полученной им недавно, высокоранговой техникой медитации должна быть высокой, а, следовательно, полезна для него.

Вложив нить духовной энергии в кристалл, почти инстинктивно, Лейлин узнал о деталях его собственного врождённого заклинания.

Око Окаменения…и…Чешуя Кемоина!

Два врождённых заклинания! Целых два врождённых заклинания!

«Ха ха…» Лейлин не удержался и громко рассмеялся.

Что касается Чернокнижников, в процессе формирования их врождённых заклинаний мог произойти другой сценарий. Такое могло произойти только тогда, когда содержание эссенции крови в родословной почти такой же, как и у оригинальной родословной.

Конечно, два врождённых заклинания, полученные Лейлином являлись заклинаниями 1 ранга, и это не означало, что, освоив оба, он тут же станет магом 2 ранга.

Маг 2 ранга также обладал двумя врождёнными заклинаниями. Однако, одно из них было 1 ранга, а второе 2 ранга. Прямо сейчас, Лейлину в руки попало два заклинания 1 ранга.

Только став Чернокнижником 2 ранга, появится возможность сформировать врождённое заклинание 2 ранга.

Что касается мощи заклинаний 2 ранга, естественно, что они намного превосходили заклинания 1 ранга.

И даже так, наличие второго заклинания 1 ранга позволит Лейлину гордиться собой и быть неподатливым среди магов 1 ранга.

Это было эквивалентно тому, что он обладал дополнительным заклинанием среди магов того же уровня, поэтому естественно у него появится больше возможностей.

Лейлин продолжил изучать технику медитации Учений Кемоина и Книгу о Великом Змее, получая еще больше знаний об этих двух врождённых заклинаниях.

«Око Окаменения: Глаза будут излучать особый луч, эквивалентный могуществу заклинаний окаменения. Цель тут же окаменеет и потеряет способность двигаться. Используя его на более могущественных существах, временно обездвижит их. Потребление: духовная сила 1 единица, медицинская сила 1 единица!»

«Чешуя Кемоина: На теле мгновенно образует слои защитной чешуи. Физическая защита: 25 единиц. Магическая защита: 27 единиц! Потребление происходит каждые 5 часов 1 единицы духовной силы и одной единицы магическое силы!»

Потребление рассчитано И.И. Чипом. Лейлин непонимающим взглядом смотрел на описание.

По оценкам И.И. Чипа, эти два врождённых заклинания являлись довольно выдающимися, даже среди всех заклинаний 1 ранга.

Если заклинание сформировывалось с помощью модели заклинания, то оно по-крайней мере потребляло по 10 единиц магической и духовной силы.

А сейчас потребление составляло одну десятую от первоначальной! В этом и заключалось преимущество врождённых заклинаний.

Кроме того, Лейлин также чувствовал, что сможет потреблять только по 2 единицы духовной и магической силы ради постоянного эффекта заклинания Чешуи Кемоина.

В этот момент, он примерно понимал, в чем заключалась сила защитного поля, что постоянно окружало официальных магов.

Эти врождённые защитные заклинания они постоянно держали активированными вокруг своих тел. Любые атаки, что не могли прорваться сквозь защиту этих врождённых заклинаний, не могли нанести никакого вреда магам.

«Два врождённых заклинания, одно для нападения, второе для защиты. Благодаря ним, мои способности даже среди официальных магов можно считать превосходными».

Лейлин спокойно оценил их мощь.

Когда он выбрал путь Чернокнижника, обладающего хорошей техникой медитации и родословной, он получил преимущества, которые проявились сразу после его продвижения, что уже значительно превзошло обычных официальных магов.

Что касается недавно прорвавшихся официальных магов, те уже не являлись его противниками. Только те маги, что долгое время оставались на этом уровне, чья духовная и магическая сила достигла своих пределов и изучивших множество заклинаний 1 ранга, могли считать силой, с которой пришлось бы считаться Лейлину.

А что касается магов 2 ранга? Прямо сейчас Лейлин не являлся для них противником. Он даже не был уверен, что сможет сбежать от них.

Каждый уровень разницы между магами считался разницей в силе как между небом и землей. Такую разницу в силе нельзя было погасить родословной или более лучшей техникой медитации.

Однако, Лейлин чрезвычайно радовался текущим результатам.

В конце концов, он только прорвался и его ожидало широкое будущее.

С радостью в сердце, Лейлин снял с себя черную мантию и переоделся в новую одежду.

Переодев черную мантию, Лейлин снова повесил на шею Кулон Павшей Звезды.

«Защита этого кулона теперь была довольно низкой. Мощь большинства заклинаний 1 ранга превышала 20 единиц. Любая атака официального мага могла прорвать защиту этого кулона.

«И.И. Чип! Проведи расчеты и вычисли вероятно улучшения Кулона Павшей Звезды.»

[Бип! Задача поставлена, начинаю анализ…] И.И. Чип принял задание, а также начал выводить потоки информации перед глазами Лейлина.

Прорвавшись к Чернокнижнику 1 ранга, И.И. Чип, связанный с душой Лейлина, также получил большие преимущества. Его способности к вычислению очевидно стали более мощными, чем раньше.

Сменив одежду, Лейлин подошел к небольшому ручью и посмотрел на своё отражение.

В чистой воде на него смотрел молодой, красивый юноша с черными волосами, его тело излучало странную харизму.

«Мои волосы, почему они стали черными?» Лейлин глядел на своё отражение, внезапно вспомнив о женщине с черными волосами в своём сне.

«Может ли быть…Что сон был не простой иллюзией?»

Лейлин слегка догадывался, что его внешние изменения вызваны сменой родословной.

Более того, Лейлин осознал, что некоторые изменения также произошли и с его лицом.

Вначале Лейлин обладал обычным лицом, сейчас же, его глаза стали ярче, его брови стали более гладкими, а лицо стало красивее, чем прежде. В сочетании с его достоинством Чернокнижника от него исходила необычная харизма.

«В легендах Чернокнижники не только обладали мощными заклинаниями и физическими телами, каждый из них обладал красивой внешностью. Значит, на всё это влияет родословная!»

Лейлин посмотрел на своё отражение еще некоторое время, прежде чем продолжить собираться.

Он стал Чернокнижником, а не человеком, полагающимся на своё лицо. И чтобы выжить не имело значения быть красивым или уродливым.

……

Сапфировое Озеро, располагающееся в восточной части Объединённого Королевства.

Во время зимы, когда солнечные лучи светили с неба, глядя на него, казалось, словно превращалось в кристально чистое, словно сапфир.

И не только это, в нём существовали даже особые виды Синих Ледяных Рыб, что обитали только в этом озере. На вкус они были очень сочными и чистыми. Если бы послушники включили её в свой рацион, то их духовная сила, благодаря медитации, начала бы увеличиваться с большей скоростью.

Поэтому эта область контролировалась семьёй магов.

Семья Тайлер являлась семьёй магов, контролирующих Сапфировое Озером, и к ним же принадлежала и Бики.

Во второй половине дня, древний замок семьи Тайлер посетил гость.

«Это и есть древний замок семьи Тайлер?»

Лейлин взглянул вверх и оглядел огромный каменный замок.

Замок семьи Тайлер был возведен на скале неподалёку от Сапфирового Озера. Вокруг него витал слой ядовитого облака, поэтому не так много людей могли посетить его.

Лейлин оценил гигантский замок. Большая скала желтого света имела впадину и осадку, испытанную временем. Она молча стояла и вызывала у людей мрачные ощущения.

Перед замком возвышались две огнедышащих статуи.

«Семья Тайлер известная своим золотым периодом. Сейчас же можно созерцать только отголоски того времени. Какая жалость…»

Лейлин коснулся двух безжизненных статуй и вздохнул.

Могущественные семьи магов могли накладывать защитные заклинания на свои замки. По крайней мере, статуи, охраняющие вход, могли оказаться магическими существами.

Сейчас же Лейлин видел только две каменных статуи и не ощущал исходящих от них энергетических волн.

С силой Лейлина, одним заклинанием 1 ранга, он мог полностью снести этот замок.

Казалось будто слух о том, что семья Тайлер не обладала заклинанием 1 ранга, оказался правдой.

После долгого молчания от посетителя, люди внутри замка были шокированы.

*Бум!* Прозвучал громкий звук вращающейся каменной оси и две створки дверей медленно отворились.

«Могу я спросить…Кого вы ищете?»

Послышался весёлый голосок и из-за двери выглянула девушка с зелеными волосами от 8 до 9 лет.

«Меня зовут Лейлин, я ищу главу вашей семьи».

Лейлин погладил девочку по голове.

«Господин! Прошу прощения, это моя дочь, я не смог углядеть за ней…»

В этот момент, из-за двери вышел мужчина средних лет, излучающий энергетические волны послушника 2 уровня, и с испугом посмотрел на Лейлина.

«Куши! Поторопись и поклонись!» Мужчина средних лет обнял и спрятал девушку за собой заставив её поклониться.

Опираясь на свои знания, хотя Лейлин и выглядел молодым, от него исходили ужасающие энергетические волны, превосходившие его собственные.

«Он по-крайней мере послушник 3 уровня!»

Он никогда не мог сравниться с послушником 3 уровня вроде молодого человека, стоявшего перед ним.

Более того, семья Тайлера уже долгое время находила в упадке и поэтому они не обладали достаточной поддержкой.



Глава 125
Глава 125 – Семья Тайлер.

«Привет, я Лейлин и пришел встретиться с главой семьи Тайлер.»

Лейлин еще раз огласил свою цель.

«Лейлин? Лейлин!» Мужчина средних лет повторил его имя, прежде чем его выражение вдруг изменилось, а затем он спросил более уважительным тоном, «Могу я спросить, вы же Лейлин из Академии Костей Бездны?»

«Верно.» Подтвердил Лейлин.

Улыбка выросла на лице мужчины; казалось он больше её выдавливает, нежели из благих побуждений, «Добро пожаловать в семью Тайлер! Я немедленно сообщу о вашем прибытии…»

После определения личности Лейлина, манеры мужчины изменились.

Мужчина много раз слышал выдающееся имя Лейлина; он не только младше Бики, но и опытный студент Крофта, а также гений Академии Костей Бездны. Слухи говорили, что он обладает весьма впечатляющими навыками в Зельеварении и продвинулся до послушника 3 уровня, а его потенциал говорил о том, что он может стать официальным Магом до 20.

Тем не менее, самое важное заключалось в его письме, в котором он пообещал выплатить компенсацию нанесенного урона, причиненную выходкой Бики.

Хотя мужчина выглядел на поверхности почтительным, внутри же он был весьма жаден.

«Я очень расстроен из-за происшествия с Мисс Бики…»

Мужчина выдавил несколько слез и сказал, «Раньше Мисс Бики вела себя очень послушно, но теперь…»

«Я хорошо осведомлен, проводите меня до главы семьи!»

Взгляд Лейлина заледенел, а мужчина ощутил, как по его спине пробежал холодок. Он подумал, словно столкнулся с чрезвычайно опасным зверем.

«Я сейчас же пойду! Я сейчас же пойду!»

Затем он вместе с дочерью скрылся за дверьми.

Спустя менее десяти минут, Лейлин уже находился внутри большого зала в замке, в присутствии патриарха семьи Тайлер.

«Уважаемый гость. Я патриарх семьи Тайлер – Джонсон Тайлер! Я приветствую тебя в Форту Тайлер и надеюсь, что твое впечатление окажется благоприятным.»

Патриарх семьи Тайлер был известен как Джонсон Тайлер. Он являлся стариком, носил черные одежды, а его блестящие серебряные волосы были тщательно расчесаны. Но его глаза выглядели мутно-белыми.

[Джонсон Тайлер. Послушник 3 уровня. Сила: 1.9, Ловкость: 2.5, Сила: 2.0, Духовная сила: 12. Магический артефакт цели способен высвобождать атаку три раза, а степень силы превышает 20 единиц.]

Ярко-синий след, невидимый для окружающих, вспыхнул в глазах Лейлина, стоило И.И.Чипу просканировать и записать данные о патриархе семьи Тайлер.

Нос Лейлина поморщился; он ощутил запах разложения и гниения, который исходил от тела Патриарха.

Основываясь на морщинах старика, очевидно, что патриарху осталось не так много пожить.

Слишком слаб! Такая сила рассматривалась Лейлином, как измельчение муравья в пыль.

Лейлин окинул взглядом патриарха с головы до ног и заметил несколько приличный артефакт.

Если послушник 3 уровня заплатил весьма высокую цену, то сможет воспользоваться магическим артефактом, пригодным для Мага 1 ранга. Видимо он передавался в кругу семьи.

Тем не менее, судя по мнению Лейлина, вместо одного удара ему потребуется два, чтобы избавиться от Джонсона.

Неравенство их сил слишком высоко, а Лейлин не хотел возиться с ним.

«Цель моего визита сегодня, как и оговаривалось в письме – я уплачу достаточную компенсацию за Радужное Зелье, а вы простите Бики все преступления.»

Лейлин не обратил внимания на сердитый взгляд патриарха и нашел себе кресло, чтобы усесться. 

Увидев, как Лейлин игнорирует правила приличия, ярость мелькнула во взгляде Джонсона Тайлера, но он быстро погасил её.

Но в своем сознании он почувствовал оскорбление, словно крупный камень бросили в его сердце. С каких пор послушник 3 уровня смел вести себя столь бесцеремонно внутри Форта Тайлер?

Тем не менее, Джонсон за всю свою жизнь многое испытал. Кроме того, он всегда ощущал след опасности от Лейлина.

Многолетняя выдержка помогла ему сохранить улыбку на лице, словно Лейлин ни сколечко его не злил.

«Радужное Зелье является ценным древним сокровищем, а прямо сейчас большинство ингредиентов для него очень трудно достать…»

«Я предоставлю Воду Грайн в качестве обмена.»

«Чт… Что…» Джонсон тут же запнулся, а на его лице появилось выражение недоумения.

«Я сказал, что обменяюсь Воду Грайн на него. Такой цены будет вполне достаточно в качестве обмена, не так ли? В конце концов, эффект Радужного Зелья служит лишь дополнением к Воде Грайн. Если сравнить с точки зрения сокровища, то Вода Грайн встречается намного реже.»

Лейлин сплел пальцы и улыбнулся. Он сразу высказал предложение, от которого Джонсон не мог отказаться.

Структура и эффект Воды Грайн был уже давно проанализирован И.И. Чипом.

Для неё лишь требовалось полно ингредиентов в процессе приготовления. Лейлин не имел при себе так много ингредиентов, поэтому ему пришлось разобраться с составом.

Согласно расчетам И.И.Чипа, эффект Воды Грайн сжигает жизненную силы послушника и позволяет духовной силе прорваться через узкое место.

Разумеется, данный способ имел и огромную отдачу.

Что до Лейлина, хотя он слегка и сжег свою жизненную силу во время продвижения, она очень скоро пополнится кровавой эссенцией Гигантской Кемоинской Змеи.

Лейлин предположил, что чудовищная живучесть кровавой эссенции Гигантской Кемоинской Змеи заменил его собственную жизненную силу, которую он сжег во время ритуала.

Таким образом, по расчетам И.И.Чипа, прямо сейчас жизненной силы Лейлина хватит для жизни в течение 500 или 600 лет.

Что до обычных Магов 1 ранга, даже если те и воспользуются многими способами продления жизни, то смогут прожить от 200 до 300 лет.

Более того, когда Лейлин продвинулся до Чернокнижника 1 ранга, Вода Грайн теперь не предоставляла для него никакой пользы.

Лейлин планировал обменять её на некоторые ресурсы, но кажется воспользоваться ей в качестве компенсации не такая уж плохая идея.

Как и ожидалось, после слов ‘Вода Грайн’ патриарх начал задыхаться.

В семье Тайлер не рождался официальный Маг уже на протяжении 300 лет!

Более того, из-за отсутствия родословной и ресурсов, члены семьи Тайлер имели очень низкие шансы на продвижение. Они даже не имели в своих рядах послушника 3 уровня, чтобы председатель академии смог заключить с ними контракт. Поэтому у них попросту не было способа приобрести Воду Грайна.

Что до остальных семей, они очень радовались упадку семьи Тайлер, а после набросились на все их ресурсы. Таким образом, ни один добродушный человек не вызвался помочь им.

Хотя Радужное Зелья и редкое, оно не уступало Воде Грайн.

В конце концов трудно определить, насколько выше эффект Радужного Зелья повлияет на послушника. Шанс повышался не более чем на 20%.

Но Вода Грайн отличалась. Благодаря ей и выдающемуся послушнику, семья Тайлер точно сможет развить собственного официального Мага! Они не должны будут ограничиваться посторонними контрактами!

Тем не менее, хотя коварный лис Джонсон весьма желал его, он все же надел маску сложного выражения на своё лицо.

«Когда Бики украла Радужное Зелье, она даже повредила некоторые сокровища…»

Лейлин покачал головой. Он уже предполагал подобное развитие событий.

Если он желал выплатить компенсацию, то его определенно решили бы обобрать.

Его собеседником являлся глава семьи Магов. Даже если семья и находилась в упадке, с их силой и властью по-прежнему приходилось считаться обычным послушникам.

Если Джонсон не попытается жестоко сорвать с Лейлина огромную цену, то зря вообще решил жить до глубокой старости.

«Достаточно!» Выражение Лейлина помрачнело.

В тот миг из его тела вырвалась могущественная энергетическая волна духовной энергии.

«Ху Ху Ху!» Ткань и занавески начали колыхаться, словно по ним пронесся сильный вихрь.

Могучая волна духовной силы официального Мага пронеслась по форту. Послышались испуганные вопли.

Множество молодых из семьи Тайлер упали в обморок на месте не издав и звука.

Они являлись обычными людьми без всякого сопротивления способностям Магов.

А что касается послушников 1 и 2 уровня, они выглядели не лучше. Их лица покраснели, но они изо всех сил старались выдержать и не упасть на землю.

«Оф…Официальный Маг?!»

Словно увидев призрака рот Джонсона настолько широко раскрылся, чтобы в него поместилось несколько утиных яиц.

Затем он изобразил ужас на своем лице и преклонился к земле, «Уважаемый Лорд Маг! Пожалуйста, будь благосклонен и отпусти членов моей семьи!»

Увидев реакцию Джонсона, который до этого желал его обобрать, а теперь дрожал как напуганный кролик, Лейлин холодно фыркнул. Но тем не менее, духовную силу он все-таки убрал.

Лейлин решил прибегнуть лишь к небольшому тесту и немного сдерживался. Иначе обычные люди в форте наверняка погибли от излучения энергии.

Джонсон дрожал, а в своем сердце неистово выл, «Такая духовная сила определенно принадлежит официальному Магу! Ошибки быть не может, но… ему же лучшем случае только 18 лет!»

Стоило ему прийти к мысли, что он обидел такого гения и официального Мага, Джонсон хотел плакать, но слезы не шли. Он даже подумывал о самоубийстве.

«Бики, точно. Его отношения с ней очень хороши.» Глаза Джонсона загорелись, стоило ему вспомнить сей момент.

«Быстро приведи сюда Бики! Нет…Служанка, сперва отправь её в ванную…»

После одобрения от Лейлина, Джонсон выбежал из зала и накричал на послушницу, распластавшуюся на полу.

Затем он вернулся и с улыбкой поклонился Лейлину, «Мой Лорд, есть ли у вас иные приказания?»

Лейлин несколько онемел от его бесстыдного поведения.

В конце концов, тут семья Бики. Он не мог доводить дела до крайности.

Спустя следующие десять беспокойных минут сопровождения Лейлина, тот наконец увидел Бики.

Бики вышла из уборной; её волосы еще даже толком не высохли. Она одела белое платье, а её выражение, однако, не выглядело хорошим. Под её глазами красовались черные круги.

«Ты… Ты же Лейлин?!»

Бики посмотрела на неподвижного Лейлина, а затем на главу семьи, который в свою очередь униженно улыбался. Она почувствовала головокружение, пытаясь соединить мозаику в голове…



Глава 126
Глава 126 - Клайд

Спустя несколько минут посреди большого зала.

В огромном пустом зале никого не находилось, кроме Лейлина и Бики.

Лейлин и Бики сидели друг напротив друга, разделённые небольшим круглым белым столом. На этом столе стояло много закусок и деликатесов.

Бики смотрела на кусок вкусного бисквита, но казалось, будто у неё нет аппетита.

«Это правда? Как же ты сумел продвинуться до Мага 1 ранга так быстро?»

Всё еще рассеянная Бики подняла дымящийся напиток и сделала глоток.

«Поздравляю Лейлин! А еще, спасибо, что пришел и помог мне».

«Не стоит. В конце концов, ты мой друг». Ответил улыбнувшись Лейлин.

«Верно. Ты хороший друг, Лейлин». Бики бессознательно повторила за Лейлином, всё еще находясь в ошеломлённом состоянии.

«Чем ты теперь планируешь заняться?» с беспокойством спросил Лейлин, наблюдая за состоянием Бики.

«В будущем?» Бики глубокомысленно опустила голову и ответила, «Я не собираюсь возвращаться в академию. Я отправлюсь в путешествие, и возможно, однажды я вернусь в свою семью…»

Ответив, она с нетерпением взглянула на Лейлина, «Может быть, я могу стать твоей последовательницей?»

Став магом, человек обычно принимал несколько последователей и договаривался о контракте души, в котором последователи обещались служить верой и правдой своему наставнику, а также свою жизнь. В свою очередь, основываясь на их достижениях, наставник в меру своих возможностей должен был обеспечить их знаниями и ресурсами.

И во внешнем мире, последователи в определённой степени могли являться представителями своего наставника.

«Этого не будет». Лейлин немного подумал, но отказал просьбе Бики.

«За мной тянутся большие проблемы. Кроме того, всё это…»

Хотя Лейлин и не произнёс этого, Бики понимала, что последователи должны были обладать определённой силой, что впоследствии могла помочь своим наставникам.

Сейчас Лейлин уже стал Магом. С его талантом он сделал только первые шаги в своём путешествии.

И из-за этого, способности послушников Лейлина не могли быть отвратительными. В противном случае, дальнейшее совершенствование стало бы бесполезным.

Духовные способности Бики были не очень хорошими, и до сих пор она всё еще являлась послушником 2 уровня. Лейлин считал, что если бы с ней не прошла череда каких-либо странных событий, то наибольший статус, которого она сможет достичь в своей жизни, будет послушник 3 уровня, а такое его не устраивало.

«В таком случае, я просто небрежно спросила…» Бики небрежно посмеялась.

Видя, как ведёт себя Бики, Лейлин ощутил, что у него начинает болеть голова. Он спросил, «Что касается Фэйла, ты уже решила, что с ним сделать?»

«Касательно него…» Бики на некоторое время замолчала.

Спустя некоторое время, она спокойно произнесла, «Он вошел в семью Цветов Редбуда и сейчас у него есть и Вода Грайн и Радужное Зелье. Боюсь, что он уже прорвался и стал официальным магом. Что я могу сделать?»

«В нужный момент, я заставлю его заплатить цену».

Лейлин все ещё хотел дать некоторую надежду и гарантии Бики.

Конечно, как и когда ему отомстить, он решит сам. В любом случае, Лейлин и сам еще не был готов к тому, чтобы решать проблему и убить парня, который обидел Бики.

Даже если Фэйл и стал Магом, он всё еще был новоиспеченным магом и определённо не был противником Лейлину.

Более того, в Книге о Великом Змее было записано много заклинаний 1 ранга, а некоторые из них могли убивать людей без малейшего звука. Посторонние точно не смогли бы связать его смерть с Лейлином.

Глаза Бики покраснели и слёзы размером с бобы покатились по её щеке.

«Спасибо! Спасибо тебе, Лейлин…»

Она заплакала и бросила Лейлину на грудь. Выражение лица Лейлина стало мягким, когда он обнял её левой рукой, правой рукой он осторожно погладил её по спине.

После этого, Лейлин сделал странный жест правой рукой, а Бики ничего не заметила.

Серо-черный газ вылетел из тела Бики и устремился к руке Лейлина.

Несколько часов спустя, отказавшись от предложения Джонсона, Лейлин самостоятельно покинул форт семьи Тайлер.

Перед отъездом, согласно соглашению, он передал Воду Грайн семье Тайлер в качестве компенсации.

В обмен Джонсон простил преступление Бики перед всеми членами семьи, и даже тут же сделал её преемницей.

Лейлин прошел большое расстояние, прежде чем оглянуться и посмотреть на форт семьи Тайлер. Со своим зрением, он смог увидеть дымчатую белую фигуру в одиночестве стоявшую перед фортом, махая Лейлину.

«Надеюсь, что зелья помогут ей.»

Перед уходом, Лейлин даже передал ей рецепт модифицированного Лазурного Зелья и ясно объяснил ей как его использовать. И как и раньше, Лейлин солгал ей, сказав что ему просто повезло купить их.

Хотя теперь он обладал силой Чернокнижника 1 ранга и несомненно мог защитить формулу зелья, он всё же хотел избежать проблем.

Для него Бики и другие послушники Академии Костей Бездны являлись только ступеньками перед восходом на вершину.

Он лишь ненадолго остановился здесь во время путешествия, но не навсегда.

Он всё еще планировал подниматься выше к большим высотам, чтобы совершать и творить больше вещей.

Возможно, когда он взберется на самую вершину, он сможет вспомнить о своём прошлом и вернётся к нему.

Но до этого, он никогда не будет делать так, чтобы потом сожалеть!

«Я почти разобрался со всеми проблемами. Может мне стоит покинуть Объединённое Королевство и отправиться в путешествия по южному побережью?»

Семья Лилитель была большой семьёй с сильной поддержкой. Мощь Лейлина не могла сравниться даже с её частью.

Лейлин даже не задумывался о том, что продвинувшись до Чернокнижника 1 ранга, он сможет искоренить эту семью.

Более того, в самом конце, безусловно, может появиться председатель Силэй из Академии Костей Бездны. Он же Маг 2 ранга! Существо, против которого Лейлин не может сопротивляться прямо сейчас.

Как председатель Академии Костей Бездны, Силей определённо примет меры!

Подумав некоторое время, Лейлин понял, что уход из академии является лучшим выбором для него.

Он задумывался, будут ли вмешиваться его профессор и оставшиеся в академии друзья?

Неважно был ли это Крофт, члены Академии Костей Бездны или даже Нисса, все они являлись членами Академии Костей бездны.

Как одна из трёх больших семей, семья Лилитель должна была поддерживать своё благородство и соблюдать правила.

К слову, благородная семья среди обычных людей, вроде семьи Лейлина, не особо отличалась.

Более того, даже если семья Лилитель не хотела иметь лицо и будет использовать людей в качестве заложников чтобы схватить его, то что в итоге?

Будет ли Лейлин поступать так глупо и идти в ловушку?

Хотя Лейлин и помогал Бики и своим друзьям, он всегда помогал им при одном условии. Условие заключалось в том, чтобы у него было достаточно сил для помощи и последствия не принесли бы ему много хлопот.

Однажды преодолев этот порог, Лейлин стал немного хладнокровным.

Иначе говоря, даже если семья Лилитель отправится на Чернобыльские острова и будет использовать семью Фэльера как заложников и угрожать ему, на Лейлине такая уловка не сработает. 

В лучшем случае, когда его сила увеличится, он просто вернётся и уничтожит семью Лилитель, отомстив за семью Фэльер.

Лейлин рассуждал о своих планах и скакал верхом на лошади.

* Туд! Туд!*

С быстрым топотом копыт, они пробежали лес.

Лейлин прищурился. В этот момент он внезапно открыл глаза и на его лице всплыло игривое выражение.

*Пу!*

Как только лошадь уже собиралась выбежать с лесной поляны, несколько световых дуг выстрелило из-за деревьев.

*Ка-Ча!*

С громким взрывом лошадь была разорвана на несколько частей, разбрасываясь вокруг свежей кровью и внутренностями.

В момент, когда световые дуги поразили лошадь, Лейлин ладонью оттолкнулся от спины лошади, прихватив с собой рюкзак.

Когда он приземлился на землю, он понял, что его окружило 10 фигур в черных одеждах.

Все они испускали энергетические волны послушников 3 уровня. На телах некоторых ощущались ауры магических артефактов. Что касается одного человека в центре, то его сила уже достигала до стандарта официальных магов!

На одежде этих людей было изображено несколько воронов на золотом фоне.

«Такое построение? Отряд Перехвата из академии?»

Лейлин уже понял кто они такие, и его выражение успокоилось.

«Лейлин! Тебя обвиняют в убийстве послушников 3 уровня Босайна, Джейдена, Шаи и Рофа. Ты поедешь с нами и тебя будут судить!»

Человек с шрамом на лице не скрывал своего убийственного намерения.

Лейлин понял, что семья Лилитель, наконец, разузнала обо всём и даже возложила смерть других послушников 3 уровня на его голову.

“А что, если я откажусь?”

Люди, окружившие Лейлина являлись не только послушниками 3 уровня, среди них находился официальный маг 1 ранга. До его прорыва, он бы не смог сбежать от такой группы, но сейчас, Лейлина охватило возбуждение, и он хотел сразиться.

«Игнорирование Отряда Подавления - убить на месте!»

Официальный маг выпустил на волю своё убийственное намерение и махнул рукой.

Прозвучало множество заклинаний и в воздухе замельтешили разноцветные энергетические волны.

Ослепительные огненные шары, нефритовые разъедающие кислоты, фиолетовые клинки, а также несколько артефактов - всё полетело в сторону Лейлина.

*Ба-бах!*

На месте, где стоял Лейлин появилась огромная яма. Везде пылало пламя, в окрестностях валялись сломанные кости и изуродованные трупы.

«Он уже мертв?» спросил послушник со шрамом.

“Бум!”

Внезапно, мозг послушника взорвался. Белая мозговая кровь и соки разлетелись во все стороны.

“Тед?!”

Группа послушников позади него завопила в неверии.

*Сью! Сью! Сью!*

Тут же полетели стрелы, в результате чего все головы послушников позади официального мага взорвались.

«Это же? Заклинание Иллюзий?» закричал человек со шрамом и мгновенно зачитал заклинание.

*Ссссии!*!

Пронзающий уши звук пронзил окрестности до той степени, что окружающий воздух начал рябить, как волны в озере.

Пустота, казалось бы, была разорвана, как шторы в театре. Человек со шрамом оглядывался вокруг. Все послушники 3 уровня лежали на земле с плотно закрытыми глазами и непонятно, были ли они живы или же мертвы.

Однако в этот момент, официальный маг больше не обращал на них внимания.

«Ты…Прорвался?» На лице человека со шрамом появился шок, «Ты действительно…Стал официальным магом в 18 лет?!”

«Какой пугающий талант. Как жаль, что ты оскорбил семью Лилитель. Сегодня ты просто умрешь здесь!»

Человек со шрамом облизнул губы, и на его лице всплыло кровожадное выражение, «Позволь мне представиться, мое имя Клайд, Клайд Лилитель!»



Глава 127
Глава 127 – Поражение.

Стоило Клайду представиться, как Лейлин тут же про себя указал.

«И.И.Чип, просканируй объект передо мной.»

[Бип! Задание принято, сканирование в процессе… Вокруг цели защитное силовое поле, невозможно собрать данные!]

Как и ожидалось ответ И.И.Чипа остался неизменным.

«Значит если я прорвусь через слой защитного силового поля, то смогу просканировать его?»

Лейлин воспользовался отталкивающей силой ног и ринулся прямо к Клайду на скорости пули.

«Бам!»

Лейлин вскинул правую руку, воспользовавшись силой на уровне 7.1, и направил её к груди Клайда.

Последовал звук похожий на удар молота по коже. Мощный импульс отправил Клайда в полет.

Лейлин остался на прошлом месте Клайда и взглянул на свою руку.

Над его кожей появилась черная чешуя. Между чешуей мелькали крошечные следы мерцания пламени.

[Получены данные защитного силового поля цели, сравниваю с базой данных.] [Определено врожденное заклинание цели как силовое защитное поле с высокой температурой, создающее пламя с уровнем силы 24 для сжигания объектов в его области.] [Защитное поле цели повреждено: 4.6%. Еще 20 таких же ударов и защитное силовое поле цели будет разрушено!]

И.И.Чип сообщил новые данные Лейлину.

«Кашель кашель…»

В этот момент Клайд поднялся с земли. На его слегка грязном лице появились следы сажи.

«Какая чудовищная сила и скорость. Жалко, что ты прорвался лишь некоторое время назад. Сколько заклинаний 1 ранга ты успел выучить? Два? Одно? Или же ты только обрел врожденное защитное силовое поле?»

Закричал Клайд и коснулся области своей груди.

Обычно Маги, которым только посчастливилось продвинуться, находятся в очень слабом состоянии, не говоря уже о изучении нескольких заклинаний 1 ранга. Еще чаще они не могли даже воспользоваться свитком или магическим артефактом.

Закончив кричать, Клайд моментально произнес заклинание.

Частички энергии в воздухе подверглись видимому изменению, сияя ослепительным желтым светом.

«Мощь по крайней мере 20 единиц…»

Выражение Лейлина стало серьезным. Прямо сейчас сопротивление Кемоинской Чешуи составляло 27 уровня. Её можно посчитать достаточно хорошей для Мага новичка, но она не в состоянии отразить все заклинания 1 ранга.

Только после постоянной подпитки силы родословной, Кемоинская Чешуя станет сильнее.

А если сейчас атака противника достигнет 27 уровня силы, то немедленно прорвется через его защитное силовое поле.

«Я не могу позволить ему произносить заклинания.» Лейлин прищурился.

«Грохот!» Замерцал черный свет. Прекрасно соединенная чешуя покрыла его тело, включая даже его лицо.

Лейлин мгновенно окутался слоем змеиной чешуи. Прямо сейчас он напоминал получеловека и полузмея.

Чернота чешуй обладала древней аурой и отражала холодный, блестящий свет, заставивший сердце Клайда забиться быстрее.

«Настолько сильное защитное силовое поле?»

Клайд фыркнул, а слой зеленого света появился на его теле, обратившись в шипы для остановки Лейлина.

«Бам!» «Бам!»

Выражение Лейлина не изменилось во время взмахов руками. После двух ударов шипы разлетелись.

Покрыв себя Кемоинской Чешуёй и соединив её со своей силой, Лейлин напоминал древнее создание с непреодолимой аурой.

Выражение Клайда испортилось, увидев, как Лейлин прорывается через шипы, как через какую-то траву.

«Чертов червь, если у тебя есть еще ходы, используй их все!»

Лейлин взвыл, ощущая, как каждая капля его крови пылает. Его жажда битвы поднялась на новый уровень.

«Черт!» По мере произнесения заклинания, Клайду пришлось изменить положение. Кроме того, ему даже пришлось активировать несколько магических артефактов, чтобы остановить приближение Лейлина.

Хотя мощь тех низкоуровневых артефактов не обладала высокими показателями, прорваться сквозь них по-прежнему требовало некоторых усилий.

Когда Лейлин прорвался через новый слой льда, Клайд наконец закончил произносить заклинание 1 ранга. Синий огненный шар чудовищного размера полетел в сторону Лейлина.

«Бум!»

После рассеивания тепловой волны, грязь в округе расплавилась, образуя большую яму.

«Хаха… Никто не сможет выжить после моего коррозийного огненного шара!»

Клайд искренне смеялся. Радость от убийства гения на ранних стадиях так и изливалась из его груди.

Однако очень скоро его выражение изменилось, и он в спешке отступил на несколько шагов назад, словно увидел что-то необъяснимое.

«Как… Как такое возможно? Он еще жив?»

В море синего пламени появился силуэт человеческой фигуры и вышел из него.

Одежда Лейлина полностью превратилась в пепел, открывая взору его чешуйчатое тело. Предупреждения И.И.Чипа все время звенели у него в ушах.

[Носитель подвергся энергетической атаке. Элемент: Огонь, Кислота. Расчетная мощь: 20 единиц. Действительная мощь: 26 единиц. Врожденное заклинание Носителя, Кемоинская Чешуя, активировано. Потребление энергии: 34%. Носитель не получил прямого урона!]

«Так атака на самом деле достигла 26 уровня. Буквально чуточки не хватило для прорыва моей защиты.»

Лейлин подвергся медлительному страху, но тот вылился в сильное убийственное намерение.

«Бам!» Фигура Лейлина мелькнула, и он появился прямо перед Клайдом. Кулак, окутанный чешуёй, поразил Клайда в грудь чудовищной мощью.

«Грохот!» Яркое красное пламя вырвалось из груди Клайда, заключая в себя кулак Лейлина.

«Бам!» Лицо Клайда стало красным во время очередного полета назад.

Лейлин шагнул вперед, игнорируя пламя по всему телу и продолжая душить Клайда.

«Беги. Почему ты опять не бежишь?»

Лейлин начал злорадствовать в сторону Клайда, обрушивая кулак за кулаком по его телу.

«Бам!» «Бам!» «Бам!»

Раздавались массивные взрывы, а земля тряслась, будто происходило землетрясение. 

Наконец спустя некоторое время, Клайд закричал и пламя на его теле исчезло.

[Защитное силовое поле цели разрушено, собираю данные…]

Прозвучал голос И.И.Чипа, приводя в чувства несколько взбешенного Лейлина.

«Что произошло? Я на самом деле стал таким импульсивным и безрассудным?»

Рассуждая о пренебрежении защитой, чтобы проломить защиту своего оппонента, по лбу Лейлина потек холодный пот.

Обычно он никогда себя так не вел. Не говоря уже и том, чтобы вести себя как сумасшедший и решать серьезные вопросы.

[Клайд Лилитель. Сила: 4.5, Ловкость: 3.7, Живучесть: 5.6, Духовная сила: 31. Преобразованная эссенция элемента: Огонь. Прогресс: 30%...]

Клайд лежал на земле, а его данные переходили к Лейлину.

«Преобразованная эссенция элемента? Не удивительно, что его кислотный огненный шар оказался настолько сильным.» Теперь Лейлин все понял.

После продвижения до Мага 1 ранга, если человек желал дальнейшего прогресса, то основным требованием являлось завершить Преобразование Эссенции Элемента.

И в то же время наконец показывается важность врожденного элемента. Если волшебник не выберет культивацию сильнейшего своего элемента, то с шансом в 80% - он не сможет завершить Преобразование Эссенции Элемента. Иными словами, он не сможет стать Магом 2 ранга. 

Кроме того, по достижению Преобразования Эссенции Элемента, мощь обычных заклинаний изучаемого элемента увеличится.

Изначально кислотный огненный шар Клайда имел силу 20 единиц. Однако при помощи Преобразования Эссенции Элемента его мощь увеличилась на 30% и достигла 26 единиц, что почти пробило защиту Лейлина.

Добавочный эффект может быть применен лишь к одному из выбранных элементов. На примере Клайда: его огненные заклинания получат к мощности добавочные 30%, а остальные элементы останутся без изменений. Но в случае Водного или Ледяного элементов, их сила даже уменьшится.

Однако, почему Маги, одаренные элементов Огня, все равно используют заклинания Воды и Льда?

Синий свет все время сверкал в глазах Лейлина. Он впервые получал информацию о Маге 1 ранга. Она может помочь ему разобраться с собой, завершить базу данных и даже пополнить знания о Чернокнижнике.

«Ты…Убей меня! Семья Лилитель никогда тебя не отпустит!»

Стоит защитному силовому полю Мага разрушиться, то они начинают страдать от урона своему сознанию. Прямо сейчас Клайд находился на последнем издыхании.

«Почему я вдруг почувствовал себя злодеем?»

Наблюдая за Клайдом, который проявлял ‘верность и непоколебимость’, Лейлин захотел рассмеяться.

«Ты желаешь смерти? Слишком рано задумываешься.»

Лейлин силой влил зелье в рот Клайда. Его глаза побелели, и он потерял сознание. На его теле даже появились скрытые руны, препятствующие активации формации заклинания на его теле.

После быстрой очистки области от следов, Лейлин схватил Клайда и покинул это место.

Благодаря живучести в 8.5, даже если Лейлин бежал целый день, он бы не устал. Просто ради удобства он захотел ранее прокатиться на лошади.

После дикой пробежки на несколько ли, Лейлин захотел проверить состояние своего тела.

Его волновала потеря контроля во время битвы.

«И.И.Чип, предоставь мне запись и расследуй причину потери контроля.» Лейлин остыл лишь под прохладным потоком воды, а после выдал задание И.И.Чипу.

[Бип! Задание принято. Вывожу записанные данные.] Прозвучал ледяной тон И.И.Чипа без всяких следов эмоций.

[14 часов 23 минуты, в Носителе замечены ненормальные реакции. Поток крови увеличился на 45%, активность эссенции крови Кемоинской Змеи значительно возросла.]

И.И.Чип показал серию данных Лейлину. Для сравнения И.И.Чип вывел на экран график активности родословной Великой Кемоинской Змеи во время боя. Он был предельно похож на допинг, а раздражение, судя по всему, и вызвало потерю рассудительности Лейлина.

«Так это последствия от эмоционального происхождения Чернокнижников?»

Лейлин пробормотал что-то про себя и тут же задал вопрос, «И.И.Чип, каково лучшее решения для решения проблемы?

[Бип! Способ 1: Отказаться от родословной Великой Кемоинской Змеи. Способ 2: Зелье Безмятежности. Способ 3: …]

Вскоре И.И.Чип предоставил Лейлину лучшие методы решения проблемы.



Глава 128
Глава 128 – Фэйл.

«Необходимые ингредиенты для Способа 3 и выше слишком дорогие. Я не могу заполучить их сейчас.»

«Прямо сейчас родословная Великой Кемоинской Змеи уже слилась с моим телом и даже душой. Удалить её значит отринуть продвижение до Чернокнижника 1 ранга. Может я даже потеряю свою жизнь, поэтому данный способ невозможен.»

«Видимо мне стоит поспешить и сварить Зелье Безмятежности.» Лейлин стал серьезным.

Он уже давно заполучил формулу и даже собрал ингредиенты в Академии Костей Бездны. Сварить зелье остается лишь вопросом времени.

Он думал, что лишь своей силой воли превзойдет все невзгоды. Однако, эмоциональные сдвиги сбивали с толку Чернокнижников сотни тысяч лет. С подобным явлением видимо сложно бороться одной лишь силой воли.

Лейлин всегда гордился своей рациональностью. Последствия с потерей контроля крайне мучительны для него.

Затем Лейлин посмотрел на пещеру рядом с собой и холодно улыбнулся.

Клайд лежал без сознания в пещере, а Лейлин не упустил возможности наложить руки на его имущество.

Лейлин хотел преждевременно собрать информацию о семье Лилитель.

Даже если он и предполагал, что на Клайде находится некий вид следящего заклинания, Лейлин все же решил помучить его.

Если он достаточно быстро сработает, Лейлин полагал, что уйдет до того, как Клайд придется в сознание.

Кроме того, враг предполагал, что Лейлин является послушником 3 уровня; они никогда бы не ожидали, что Клайд провалится. Тем не менее, у Клайда в будущем больше не будет шанса на получение столько легкого задания.

……

Спустя несколько часов Лейлин нашел что хотел и захотел покинуть область.

От Клайда ничего не оставалось, кроме лужи желтого гноя.

«Никогда бы не подумал, что происхождение Босайна столь могущественное. Он единственный внук старейшины, который достиг требований для развития Преобразования Эссенции Элемента на 80% и выше…»

Лейлин задумался над последними событиями во время своего бега.

Мастера Зелий занимались созданием различных типов зелий. Лейлин собрал много сведений в ходе мучительного эксперимента в Городе Полярной Ночи. Он опробовал те же методы на Клайде. Очень быстро официальный Маг достиг состояния потери рассудка, позволив коту выйти из сумки в процессе, не уставая просить о быстрой смерти.

Судя по сведениям Клайда, дедушка Босайна является могучим старейшиной семьи Лилитель, а также магом, на службе у которого состоял Клайд.

По этой же причине он и являлся начальником Магов 1 ранга.

Уничтожив могущественную опору врага и Клайда, Лейлин понял, что ненависть сильного старейшины растет к нему с каждым днем.

Но не бывает худа без добра.

Из-за выбора следующего главы внутри семьи, внутренние конфликты в семье достигли критической точки. Различные старейшины не были связаны друг с другом; поэтому Лейлину приходилось волноваться лишь о побеге из рук дедушки Босайна.

Тем не менее, смелость Лейлина в убийстве опоры вражеского мага разозлит всех членов семьи, и они безусловно не станут преследовать Лейлина, если им это не будет выгодно.

В одиночку у Лейлина нет и шанса против могущества кланов.

Ему не потребовалось много времени, чтобы понять. Лучший выход для него это побег.

Объединенной Королевство являлось территорией Академии Костей Бездны, а также место сосредоточения семьи Лилитель. Чем дальше на восток, тем более часто их можно встретить.

Регион севера просто переполнен необъяснимыми опасностями. Лейлин решил, что стоит идти на запад. Он пересечет Горные Лунные Равнины Цитры и вошел к окрестности Хижины Мудреца Готэма.

Две силы непримиримые находились в состоянии войны, как огонь и вода.

В окрестностях Хижины Мудреца Готэма влияние Академии костей Бездны безусловно самое слабое.

Но Лейлин не планировал надолго здесь задерживаться. Хотя они несомненно пожелают завербовать официального Мага и даже ослабить Академию Костей Бездны, Лейлин не желал стать их пешкой.

Территорий южного побережья столь обширна! Академия Костей Бездны и Хижина Мудреца Готэма принадлежали лишь отдаленной области южного побережья, наподобие сельской местности.

После прохождения Герцогства Инлан под контролем Хижины Мудреца Готэма и перейдя Великий Каньон Маргарет, а после еще и через десяток других королевств, он достигнет центральной части южного побережья.

Стоит упомянуть, что Светлые Маги в этом месте сохраняют самую высокую позицию и живут в гармонии с обычными людьми. Резня и битвы редко возникают здесь.

По плану Лейлин планировал продолжить своё развитие именно на данной территории.

Хотя ему и необходимо было медитировать при помощи техники медитации высокого уровня, это не значило, что он не нуждался в ресурсах.

Скорее даже наоборот, независимо от Преобразования Эссенции элемента или же сокращение времени между медитациями, Лейлин нуждался в ресурсах, огромном количестве магических ресурсов!

В то же время, ему требовалось большое количество зелий, чтобы заполучить за них достаточно золота.

А всё необходимое он сможет заполучить в торговом центе.

Самые большие рынки южного побережья располагались в центральном регионе, за которыми следили Башня Кольца Слоновой Кости или иные большие организации.

Подумав о Башне Кольца Слоновой Кости, Лейлин вспомнил Джорджа.

Он являлся молодым парнем что и он, который в итоге направился в Башню Кольца Слоновой Кости для учебы. Моментально пронеслись шесть лет. Джордж был послушником 4го класса, поэтому скорее всего уже достиг послушника 3 уровня.

«Любопытно как он поживает.»

Лейлин пробормотал про себя и ускорил шаг в сторону Горных Лунных Равнин Цитры.

«Бам!»

Огромная пещера рассыпалась от оползня. Судя по всему, он послужил результатом высвобождения ярости определенного человека.

Под обломками виднелась фигура старого человека с серебряно-белой броне.

На его лице присутствовал странный металлический орнамент, а в его глазах пылал гнев.

«Клайд… Клайда тоже убили!»

«Я точно не отпущу тебя!» Старик сжал зубы, а на его лбу выступили вены.

……

За последние несколько дней Фэйл пребывал в хорошем настроении.

Особенно когда его слуги и послушники называли его ‘Лорд Маг Фэйл’. На его лице часто всплывало самодовольство.

У Фэила имелись способности для своего высокомерия.

До своего 30-летия он уже продвинулся до официального Мага. Такая скорость развития шокировала даже его ментора.

Фэйл наслаждался восхищением со стороны окружающих.

Более того взял за основу титул гения, семья Цветок Редвуда взяла на себя инициативу и пригласила его в свое общество, при этом составив довольно привлекательный контракт.

Ограничения от духовного контракта куда более свободные, нежели предлагаемые Академией.

Хотя он и лишился некоторой свободы, подобное ограничение таяло в его глазах на фоне знания о продвижении и модели защитного заклинания 1 ранга.

Без этих двух вещей он бы никогда не смог продвинуться до Мага 1 ранга. Даже можно добавить еще один предмет – Радужное Зелье.

Дойдя в мыслях до Радужного Зелья, он вспомнил Бики. «Полагаю та дурочка уже убита членами своей же семьи?»

Он презрительно ухмыльнулся.

Если бы Бики всегда не поставляла ему магических кристаллов и других ресурсов, он бы уже давно избавился от неё.

Более того, Бики ненавязчиво проговорилась, что её семьи обладает Радужным Зельем, поэтому Фэйл не смог остановиться чтобы заполучить его.

Первым делом он защитил её в кровавой бойне, чтобы углубить их отношения. Затем он рассказал о своей проблеме и попросил выкрасть сокровище своей семьи!

«Хмф. Я, Фэйл, стану монархом в будущем, который объединит южное побережье. Зачем мне зацикливаться на мусоре?»

Кроме того, согласно некоторое внутренней информации, семья Цветов Редвуда хотела обручить его с молодой девушкой. Такой способ довольно распространен в семьях Магов для связывания гениев.

Они могли не только привязать его к семье, но еще и породить новых наследников с отличной родословной.

«Мен… Ментор, время обеда!»

Прозвучал застенчивый голос. Её обладателем оказалась послушница, одетая в серую мантию. Её было около 11 или 12, а на её щечках задержался некоторый детский жир.

«Да.» Ответил Фэйл и погладил девочку по щеке.

Лицо девочки покраснело, но она не смела шелохнуться и поэтому позволила Фэйлу коснуться её. В конечном итоге она покинул Фэйла полностью смущенная.

Фэйл не скрывал свою ненасытную похоть, провожая девочку с прелестной фигуркой.

Фэйл знал о своем фетише. Например,… Ему не нравились зрелые женщины. Он больше предпочитал молодых девушек.

Он принял эту девушку после становления официальным Магом. Что до причины зачем он взял её под свое крыло, так ею являлся запрос семьи Цветка Редбуда. С другой стороны, он позднее подметил, что она оставалась чистой и привлекательной.

Он всегда считал, что скрывать свои желания слишком презрительно.

Посторонних его поведение мало волновало.

Официальные Маги всегда обладали особыми кольцами. Таким образом если своими учениями семья Цветок Редбуда смогла бы заполучить в свои руки официального Мага, юная послушница лишь получила бы выгоду.

Фэйл, одетый в чистую и опрятную мантию, сел за длинный стол.

Возле него находилась раннее встреченная маленькая девочка.

Вокруг них располагалась дюжина слуг и служанок, которые молча выполняли свои обязанности.

На самом деле данные слуги принадлежали семье Цветка Редбуда, поэтому он не прикладывал к ним свою монету.

Более того, даже башня в которой он жил была построена семьей и предоставлена ему по своей же инициативе.

Каждое новое событие Фэйл встречал с хорошим настроением.

«Что сегодня в меню на обед?»

«Свежая вырезка говядины, Мой Лорд!» Ответил старый управляющий и поклонился.

Красивая горничная открыла золотую крышку. Аромат теплой еды взвился в воздух. В центре блюда располагался хорошо приготовленный говяжий стейк, а также суп и сок.

Фэйл умело срезал кусок и насадил его на вилку.

«Мясо… Выглядит немного более красным, нежели обычная говядина…»

Равнодушно произнес Фэил и погрузил мясо себе в рот…

Закончив трапезу, Фэйл вытер свои губы белой салфеткой.

«Сегодняшний вкус говядины весьма прекрасен. Откуда эта говядина?»

«Мой Лорд! Продавец мяса подошел к нашему дому и устроил распродажу. Я увидел неплохое качество стейков и потому купил несколько…» Ответил управляющий.

«Разве здесь не внешняя резиденция семьи Цветка Редбуда? Суда приходят торговцы мяса, чтобы продать свой товар?»

Фэил подумал, что подобное полный бред. 



Глава 129
Глава 129 – Неизличимое проклятье

«Да, я хорошо помню. Тот продавец мяса одел черный капюшон, его растрёпанные волосы покрывали половину его лица. На левой руке у него был металлический крюк…»

Экономка сразу оживила память о продавце мяса.

«Действительно странно!» Фэйл покачал головой и посмотрел на маленькую девочку позади него.

«Как проходил формирование рун в твоём разуме?»

«Я уже сформировала три, но никак не могу создать четвёртую. Кроме того, в биологии ‘Все живущие существа’…» смиренно отчиталась маленькая девочка.

«Вот значит как?», сплёл пальцы Фэйл.

«Ты прогрессируешь слишком медленно. Ночью ты должна будешь прийти ко мне в комнату. Я лично буду ‘тренировать’ тебя».

«Да, наставник!» тихо ответила маленькая девочка.

*Дан Дан Дан!*

Медные дедушкины часы в зале издали оглушительный звон и часы пробили 12 раз. Небо на улице уже потемнело и на нём можно уже было разглядеть некоторые синие звёзды.

«Уже слишком поздно, почему Нида еще не пришла?»

Фэйл с раздражением громко открыл дверь.

«Нида! Нида!» начал кричать Фэил.

Его голос эхом разнесся по длинному безмолвному коридору.

Ответом являлась смертельная тишина. Фэил мог даже слышать собственное дыхание и поток крови в теле.

«Горничная! Горничная! Где же они?!»

Нетерпение начало всплывать на его лице, когда он поспешно надел халат и вышел за дверь. 

*Дон Дон Дон!* По полу позвучали звуки кожаных сапог.

Черная фигура медленно вышла к Фэилу.

«Кто? Кто здесь?» осторожно крикнул Фэил, и в его руках появился короткий серебряный меч.

Как бы ни кричал Фэил, звуки шагов, ни быстро и ни медленно, продолжали приближаться к нему.

Когда шаги, остановились, Фэил, наконец, смог разглядеть внешность фигуры.

Перед ним стоял мужчина средних лет, одетый в черные одежды. На груди висел большой значок торговой марки, который обычно носили мясники. Голову покрывал черный капюшон. Взъерошенные волосы покрывали большую часть его лица. Особенно привлекал взгляд полупустой левый рукав. Вместо руки из неё торчал наконечник ржавого крюка.

Описание идеально походило на того человека, о котором днем ему поведала горничная.

*Вэн!*

Серебряный меч блеснул и со свистом полетел в человека в черных одеждах.

*Пу!* Словно пронзив иллюзию, на теле человека появилась рябь, и серебряный меч прошел прямо сквозь неё.

«Заклинание Иллюзии?!» Губы Фэила начали двигаться, когда он зачитывал высокоуровневое заклинание.

*Сью Сью!*

Смесь звуков металлического свиста и скрежетания ржавого ножа, царапающего металл, постоянно звучали, вызывая рябь в воздухе.

Когда звук прекратился, в высокой башне снова воцарилось безмолвная тишина, как будто в мире существовали толь ко Фэил и продавец мяса.

Мужчина в черной одежде тут же поднял свой крик и замахнулся им на Фэила.

*Буль!* Из тела Фэила вырвался слой жидкости, образовавший прозрачный водяной щит, блокирующий атаку металлического крюка.

Врождённое заклинание Фэила, наконец, активировалось в такой критический момент.

Воспользовавшись возможностью. Фэил поспешно произнёс заклинание и несколько вспышек льда выстрелило в мужчину.

*Пу!* *Пу!*

Ледяные шипы пронзили тело и на пол хлынуло бесчисленно количество крови. Однако, мужчина в черных одеждах, как будто, не осознавал этого и выражение его лица не изменилось, будто бы он был зомби, не знающий, что такое боль. Он непрерывно размахивал своим металлическим крюком, вызывая рябь за рябью на поверхности водного щита.

«Черт! Что это за проклятая штука?»

Фэил несколько раз ударил мужчину в черной мантии, пока его умственное состояние не оказалось на уровне краха.

Неважно, были ли это физические или магические атаки, ничего из его арсенала не работало, когда они касались тела мужчины в черном.

Вместо этого, каждый удар металлического крюка потреблял энергию необходимую дл поддержания врождённого заклинания. Фэил мог ясно ощущать, что если его противник еще несколько раз ударит, то его водный щит полностью рассеется.

“Бежать!”

В такой критической ситуации между жизнью и смертью, Фэил почувствовал, будто он стал послушником, когда он кланялся каждому встреченному магу, перед тем как развернуться и убежать.

*Топ Топ Топ Топ!*

Услышав приближающиеся шаги мужчины в черных одеждах в своих ушах, Фэил побежал еще быстрее.

20 метров!

10 метров!

5 метров!

1 метр!

Фэил схватился за ручки больших главных дверей высокой башни и выскочил наружу.

*Пэн!* Дверь позади Фэила закрылась. Но к своему разочарованию, Фэил снова оказался в своей спальне. Кроме того, сейчас расстояние между ним и мужчиной составляло не больше 3 метров!

«Черт! Черт! Черт! Да что вообще происходит?»

Фэил стиснул зубы и продолжал бежать, но всё равно каждый раз оказывался в своей комнате.

Наконец, слезы и пот побежали по лицу Фэила, когда он снова вернулся в свою комнату и плотно закрыл дверь.

*Дон! Дон!* В его ушах звучали звуки шагов бога смерти. Фэил чувствовал, будто каждый шаг ступал прямо по его сердцу.

«Наставник! Папа! Мама! Спасите меня!»

Фэил присел за дверью, крича словно маленький ребёнок.

Словно услышав его, глухие шаги остановились. Наконец, когда шаги, казалось бы, находились в одном шаге от двери, они исчез…

Фэил был бледен, и прождал около получаса, пока его дрожащие руки не открыли дверь, только ради того, чтобы убедиться, что никого за ней нет.

“Ху….”

Фэил протяжно выдохнул и рухнул на землю, будто из его тела удалили все кости.

«Он, наконец, ушел! Завтра я должен написать наставнику и позволить ему проверить, что же тут на самом деле произошло…»

Фэил закрыл дверь.

Внезапно, когда он развернулся, прямо позади него появилось взъерошенное лицо.

То, что тут же полетело к нему, являлось черным металлическим крюком!

*Пу!* На этот раз, прорвался через водный щит Фэила и пронзил его правый глаз.

В момент, когда крюк коснулся его правого глаза, черная и красная смесь жидкостей потекла вниз.

Мужчина, казалось, был не удовлетворён, поскольку тут же снова махнул крюком в сторону головы Фэила.

*Бам!* Тело Фэила опустилось на землю, поскольку металлический крюк глубоко пронзил его мозг. Фэил некоторое время бессознательно дергался, пока все жизненные силы не покинули его тело.

После этого, мужчина в черном вытащил пропитанный кровью крюк из головы Фэила и тут же начал умело вскрывать его труп.

После вскрытия, мышцы Фэила были полностью удалены. Цвет его кожи стал еще краснее, открыв взору жилы с кровью, похожие на те, что находили в говяжьем мясе. 

Возвращаясь назад к вчерашнему утру.

Мужчина обернутый в черные одежды постучал в дверь кухни высокой башни, отвратительно улыбнувшись, «Не хотите ли вы купить мясо? У меня есть несколько стейков на продажу…»

……

В нескольких лигах от высокой башни Фэила, Лейлин с серьёзным выражением смотрел на формацию заклинания.

В центре формации, мерцало черное пламя, в центре которого была запечатлена последняя сцена жизни Фэила.

Лейлин немигающим взором смотрел на изображение, и таинственно повторяя одну и ту же фразу.

Наконец, после того, как черная фигура убила Фэила и освежевала его плоть, выражение Лейлина наконец расслабилось.

*Па!* Черная формация заклинания рухнула.

Пробежался ветерок, но ничто не нарушило смертельно-спокойную тишину в окрестностях.

*Дин Дон!*

Черная фигура, что ранее изображалась посреди формации, появилась перед Лейлином.

«Ты наконец пришел?» Лейлин казалось ожидал этого, и не испытал никакого шока.

«Шихиох» Мужчина выговорил несколько неразборчивых слов и бросился на Лейлина.

*Бам!* Черный металлический крюк был схвачен чешуйчатой рукой.

Лелйин повернулся к мужчине в черной одежде и даже разглядел его грубые черты лица.

«Посмотри в мои глаза!» тихо проговорил Лейлин шипящим голосом, будто говорил не он, а какая-то змея.

Мужчина в черной одежде бессознательно посмотрел в глаза Лейлина.

В этот момент, некоторый феномен произошел в глазах Лейлина — оба его глаза зрачка стали вертикальными, выпуская кристальное янтарное свечение!

Врождённое заклинание — Око Оцепенения!

*Ка-Ча!* *Ка-Ча!* Начиная с головы тело мужчины тут же начало покрываться серым цветом.

Several seconds later, the black-robed man completely turned into a grey-white statue.

Спустя несколько секунд, мужчина полностью превратился в серую статую.

«Воспользуйся шансом» Лейлин поднял каменную статую и бросил её к центру черной формации.

*Крушение!* Каменная статуя разбилась вдребезги и из неё появились на свет серовато-белые газы, словно снова желали обратиться человеческой формой.

«Прах к праху, земля к земле, возвращайся туда откуда ты прибыл!»

Лейлин произнёс заклинание на языке Байрона.

Внезапно в середине формации образовался черный вихрь и поглотил в себя серовато-белые газы.

Когда вихрь исчез, Лейлин вздохнул с облегчением и рухнул на землю.

«Такое проклятие не может просто так быть активировано кем-либо», неловко улыбнулся Лейлин.

Уничтожив все следы Клайда, Лейлин поспешил вдоль дороги и приготовился к созданию Зелье Безмятежности, наконец, подавив эмоциональные колебания, что присуши Чернокнижникам.

Однако после некоторых раздумий, он захотел со всем покончить. Поэтому он и решил убить Фэила, прежде чем сбежать из этой области.

Семья Лилитель определённо развесит список разыскиваемых людей в Академии Костей Бездны, поэтому что с того, если они добавят к его списку еще и одного преследователя Семьи Цветов Редвуда? В любом случае, розыск объявит Академия Костей Бездны, поэтому будет преследовать одна или же две семьи, не имело никакого значения.

Кроме того, Лейлин видел заклинания проклятия 1 ранга в Книге о Великом Змее. Оно могло полностью убить Фэила таким образом, чтобы никто не узнал, и никто не пришел бы к нему с проблемами.

Однако, Лейлин не думал, что проклятия будут такими злыми, и даже обратятся против самого заклинателя!

Оно породило в его сердце небольшую толику страха, особенно после того, как он увидел каким именно образом был убит Фэил.

Требования к заклинаниям 1 ранга были чрезвычайно суровыми.

Прежде всего, он должен был создать тело Тьмы и использовать запах врага, в противном случае ничего бы не произошло.

Впоследствии, требовалось, чтобы заклинатель знал основы, касающиеся духовных тел. К счастью, Лейлин некоторый опыт в Городе Поляной Ночи, поэтому он справился с ним довольно быстро.

И наконец, это проклятье обладало ограничением по расстоянию. Более того, оно могло атаковать только цель, обладающую меньшими характеристиками, чем сам заклинатель.



Глава 130
Глава 130 – Конная упряжь

В Книге о Великом Змее говорилось, что проклянуть можно человека, чьи характеристики будут меньше характеристик заклинателя. Если любой показатель цели окажется выше, собственного у заклинателя, то сила проклятья будет уменьшена более, чем наполовину.

Лейлин узнал, что как только проклятье заканчивается, заклинатель столкнётся с гневом мстительного духа, вызванного в процессе.

Это было просто смешно!

С таким количеством ограничений, и возможностью атаковать только цели с более низкими характеристиками, те в любом случае приходилось сталкиваться с гневом мстительных духов!

По мнению Лейлина, подобное проклятье было не очень полезным.

Однако, Фэил в самый раз подходил под требования такого проклятья.

Он только недавно продвинулся и прорвался самым простым способом. Его характеристики были ниже, чем у Лейлина. Более того, он уже забрал образец его запаха, когда ранее беседовал с Бики.

По разным причинам, Фэил стал первой жертвой Лейлина во время практики проклятий.

«Я всегда чувствовал, что с этим проклятьем что-то не так. В будущем мне стоит поменьше прибегать к нему».

Лейлин стряхнул пыль со своего тела.

«Однако, с исчезновением Великого Мага Серхольма, люди на южном побережье, способные распознать такое проклятье едва живы, не говоря уже о том, чтобы найти заклинателя такого проклятья. Неважно как, но семья Цветов Редбуда никак не сможет отследить меня…»

Если Лейлин мог избежать таких неприятностей и удались все свои следы, то он так и делал.

Когда его задача была завершена, Лейлин покинул Объединённое Королевство.

……

В Герцогстве Инлан, на широкой дороге, непрерывно ускорялся черный конный экипаж.

Деревянный колеса, оцинкованные железом, шумно скрипели.

Поскольку у экипажа не имелось в конструкции поглощающих механизмов, то карета постоянно поднималась и опускалась, поэтому езда для пассажиров внутри кареты была не очень благополучной.

Похоже, что эту кареты арендовали пассажиры разных сословий. Внутри сидели белобородый старик со своей внучкой, блудливые женщины и даже торговцы.

Среди них сидел юноша в черных одеждах.

У юноши были блестящие черные волосы. На его красивом лице зияла сияющая улыбка, придающая ему силуню харизму.

Этим юношей естественно являлся Лейлин.

Убив Фэила с помощью проклятья, у Лейлина больше не было каких-либо дел, поэтому он тут же покинул Объединённое Королевство.

Несмотря на то, что Горный Лунные Равнины Цитры были довольно опасны для послушников, Лейлин, являющийся Чернокнижником и превосходящий обычных официальных магов 1 ранга, относился к ним как к прогулке по своему заднему саду. Он ехал по месту, где можно было спокойно перемешаться.

Прибыв в Герцогство Инлан, Лейлин наконец расслабился.

Так как Академия Костей бездны и Хижина Мудреца Готэма подписали мирное соглашение, в этом месте царил мир. Однако, с увеличение уровня враждебности, были затронуты даже силы мирных государств. В этой области гуляли слухи о том, что оба королевства снова хотят вступить в войну.

К официальным магам из другого королевства относились со всей безжалостностью. Как только они вступали на чужую территорию на них тут же со всей злобой охотились.

Пережив большие неприятности, Лейлин начал чувствовать себя более спокойным. Он отказался от варианта путешествий в одиночку, словно одинокий волк, а вместо этого пользовался мирными путями во время своего путешествия.

Так как Лейлин не согласился присоединиться к Академии Костей Бездны, прорвавшись к магу 1 ранга, Лейлин не был связан никакими ограничениями. Однако, он всё еще находился в опасном положении.

Как предатель Академии Костей Бездны, а также не присоединившийся к Хижине Мудреца Готэма, Лейлин, находясь на их территории должен был поступать осторожно.

Затесавшись в общество обычным людей, он смог спокойно путешествовать.

Недостаток состоял в том, что путешествия с плебеями проходили в довольно плохих условиях.

Хмурость поднималась на лице Лейлина всякий раз, когда он ощущал протухший запах, исходивший от повозки.

Если бы существовал альтернативный способ для путешествия, он бы давно вышел из этой повозки.

Посреди всех своих плохих впечатлений Лейлин заметил, что напротив него сидела девочка в розовых одеждах и он ярко улыбнулся ей.

Девушка-подросток обладала парой сапфировых глаз и молочно-белой кожей. Она заметила, что Лейлин улыбнулся ей и дружелюбно улыбнулась в ответ.

Дедушка маленькой девочки, сидящий рядом с ней, заметил это и притянул её к себе. Он что-то прошептал на ухо девочке, и последняя поспешно попыталась избежать внимания Лейлина. Хотя услышать было и трудно, но скорей всего он предупреждал её о внешней опасности.

После чего, беловолосый дедушка угрожающе посмотрел в глаза Лейлина, в качестве предупреждения.

Не поддавшись на взгляд дедушки Лейлин усмехнулся.

Лейлин ощутил, что аура девочки, кажется ему знакомой. Хотя ей на вид было около 12 или 13 лет, она уже испускала некоторое обаяние, заставляющее многих пассажиров вскользь посматривать на неё.

Даже Лейлин был очарован этой девочкой.

Понаблюдав за ней некоторое время, Ллейлин пришел к выводу, что в её теле скрыта какая-то родословная Чернокнижника.

Силы Чернокнижников исходили от их собственной родословной. В крови их потомков также были бы заметны следы родословной. Однако, становилось всё трудней обнаружить такую силу.

Например, родословная этой девочки уже крайне тонко ощущалась. Более того, от неё не распространялось энергетических волн. Она являлась простым человеком, даже не послушницей.

Кроме того, чем дольше жило поколение Чернокнижника, тем больше ослабевала его родословная, и в конце концов превращая магов в обычных людей.

Тем не менее, во втором или третьем поколении всё еще встречались люди с хорошей наследственной родословной.

Следовательно, Чернокнижники часто размножались, чтобы создать свою собственную семью.

Лейлин, например, теперь являлся первым поколением родословной. Если у него будут потомки, то у его детей и внуков будет развиваться родословная Гигантской Кемоинской Змеи!

Такой ход вещей походил на наследие обычных семьи магов, но немного отличался.

Главное, что маги желали передать — способности души, ведь в каждом поколении могли рождаться обычные дети без магических способностей. Более того, хотя Чернокнижники и Маги уважительно относились к родословным, Маги не противились тому, чтобы перенять свежую кровь и улучшить гены, передаваемые в их семьях, что иногда даже могли превосходить гены их собственных предков!

Тем не менее, Чернокнижники отличались. Они почитали чистоту родословной, поэтому и защищали чистоту крови через браки между родственниками. Поэтому, если чужак присоединялся к их семье, то он не только не увеличивал плотность родства, но также и загрязнял их родословную.

Более того, потомки, унаследовавшие родословную Чернокнижников, с трудом прорывались к официальным магам, если конечно, они не находили высокоуровненвую технику медитации, подходившую для их родословной. При нормальных обстоятельствах, такие вещи передавались от первого поколения. 

Однако, как только плотность родословной уменьшалась, или если прекращалось наследование высокоуровневой техники медитации, чаще всего семья Чернокнижников приходила в упадок.

Когда семьи Магов приходили в упадок, у них еще были шансы вернуть блеск своим потомкам и слову. Однако, семьи Чернокнижников не могли так поступить.

На центральном континенте, существовало 3 хода мышления. Семьи состояли из тех, кто почитал высокоуровненвые техники медитации, тех кто почитал родословные или какой-то другой элемент магистерия. В этом и заключалось три основных представления на континенте.

Эта информация естественно пришла к Лейлину из Книги о Великом Змее, написанной Великим Магом Серхольмом.

По некоторым сведениям, что раскрыл Великий Маг Серхольм, он, скорее всего проживал на центральном континенте, но по неизвестным причинам отправился на южное побережье.

Поскольку Лейлин являлся Чернокнижником 1 ранга, то естественно, что он был чрезвычайно чувствителен к родословным.

На теле дедушки девочки он не смог обнаружить никаких следов родословных.

Поэтому стало очевидно, что он не был биологическим родственником этой девочки.

Однако, этот старик не был обычным человеком. Лейлин обнаружил следы энергетических волн, исходивших от его тела. И судя по их мощи, он являлся послушником 2 уровня.

«интересно. Дворецкий? Или удочерение?» Лейлин ‘извиняюще’ улыбнулся и продолжил размышлять.

Что было неоспоримым, так то, что Лейлин также заинтересовался и этим.

Хотя, вполне вероятно, что она не пользовалась высокоуровневой техникой медитации, даже если бы Лейлин е пользовался ею, если бы она не подходила для змеиной родословной.

Однако, как потомок другого Чернокнижника, перед глазами Лейлина всё время маячил образец того, откуда ему стоит черпать свою силу родословной.

Более того, он хотел попробовать и посмотреть, сможет ли он извлечь сущность крови из этой девочки и очистить её, для того, чтобы получит ьеще одну родословную древнего существа.

Местом назначения повозки также являлся Великий Каньон Маргарет, что совпадало с планами Лейлина, поэтому, он естественно развеял свои мысли о путешествии в одиночку.

Что касается белобородого старика около маленькой девочки, он часто видел, как Лейлин посматривал на его внучку и даже его улыбка, как бы наполнялась злыми намерениями. Поэтому естественно, что выражение его лица было не из приятных.

Однако, он не знал личности Лейлина, рассматривая его как обычного человека.

После прорыва, Лейлин потратил довольно много времени и усилий, чтобы И.И. Чип оптимизировал его способности по сокрытию ауры. Эффект стал лучше, чем раньше, хотя у него и не было источников информации от официального мага, Лейлин знал, что этот старик не мог распознать, что он скрывает свою ауру.

Прямо сейчас, он еще не определился, что будет делать с этой маленькой девочкой.

Должен ли он похитить её и напрямую извлечь кровь? Или провести некоторые эксперименты и понаблюдать за ней со стороны?

В конце концов, он не знал поддерживала ли эту маленькую девочку семья чернокнижников или же нет. Хотя возможность этого была велика, Лейлин не хотел рисковать.

Однако, казалось, что вскоре он сможет разгадать эту загадку!

Уголки губ Лейлина изогнулись.

Спустя столько дней наблюдений, он осознал, что старик в основном хмурился, будто на его разум постоянно, что-то давило.

Более того, с каждым днём он, будто, становился всё более нетерпеливым, так как он не раз просил конный экипаж двигаться быстрее.

Получая отказы, он даже планировал покинуть повозку. Однако, казалось, будто он вспоминал о чем-то беспомощно успокаивался и продолжал ехать в повозке.

«Похоже, что эта поездка не будет слишком скучной»

Лейлин раньше был простым послушником, поэтому естественно, что он не хотел получить неприятности. Если бы он еще не прорвался к Чернокнижнику 1 ранга, он определённо был бы первым кто покинул бы повозку, встретив такого послушника, который казалось, от чего-то спешно убегал.

Однако, теперь всё стало по-другому. На южном побережье, маг 1 ранга обладали огромным могуществом, и тем более, что сейчас он стал намного сильнее недавно появившихся официальных магов.



Глава 131
Глава 131 - Преследователи

Раньше Лейлин не принимал меры не потому, что он боялся что-либо сделать, но потому что он не хотел причинять неудобства.

Однако в этой девочке, что-то заинтересовало его. Более того, как только его исследования будут завершены, он только выиграет от этого.

Естественно, что теперь он захотел предпринять меры.

Однако, ради благоразумия, он решил отбросить этот кусочек и сперва со стороны понаблюдать за своими врагами.

Если их сила окажется средней, то он не будет сдерживаться. Он тут же похитит и принудит девушку по своей воле следовать за ним и не беспокоиться о преследователях.

Если они будут слишком сильны, он мог только сдаться. В любом случае мир был очень большим, и она была не единственной в чьём телде пряталась родословная. Их может быть мало на южном побережье, но на Центральном Континенте их должно быть очень много.

Спустя несколько дней, конный экипаж въехал в город Йорк.

Этот город находился почти на границе с Герцогством Инлан. Что касается старика, то он уже сильно волновался. Большую часть времени он оставался в повозке, и не покидал её. Также он внимательно приглядывал за маленькой девочкой около него, будто боялся чего-то.

Туманная ночь окрасила небо в пасмурно-серый цвет. Только на далёком горизонте слегка сияло.

Конный экипаж остановился у обочины, и уставшие пассажиры начали выходить, затем разожгли костёр, чтобы освежиться и отдохнуть.

Спустя столько дней путешествия в повозке, люди немного сблизились друг с другом. Особенно торговец, что вытащил флейту и сыграл на ней оптимистическую мелодию, а красивая женщина рядом с ним последовала его примеру и исполняла прекрасный танец.

Несколько мужчин среднего возраста вытащили винные фляжки и пошли к женщине, чтобы немного пофлиртовать. Женщина только усмехнулась, и казалось, не отказалась от таких поклонников.

Когда атмосфера достигла апогея, люди начали петь и танцевать. Даже извозчик присоединился и выпил немного вина.

Лейлин прислонился к стволу дерева, держа в руке стакан с вином и иногда отпивая из него. Он бросил взгляд на повозку и усмехнулся.

Несмотря на то, что небо уже потускнело, старик по-прежнему убеждал извозчика продолжать двигаться.

Однако, путешествовать посреди ночи было слишком опасно. Следовательно, его предложение было отклонено и извозчиком, и всеми пассажирами.

В тот момент выражение старика действительно стало зрелищным, такое выражение редко можно было увидеть.

Более того, старик и сегодня решился остаться в повозке, не позволяя внучке ступить и на пол шага от него. Ужасные слухи уже поползли среди пассажиров.

Однако, Лейлин знал, что эти дедушка с внучкой боялись преследователей, и по этой причине они и прятались в повозке. Судя по ситуации, преследователи уже почти нагнали их.

Нет, они уже были здесь. Лейлин повернул голову и с помощью И.И, Чипа увидел нескольких послушников, что прятались в темном лесу и даже не пытались скрыть свои ауры и энергетические волны.

Судя по силе энергетических волн, все они являлись послушниками 3 уровня.

*Ба-бах!*

Вылетела красная стрела и пронзила мозг мускулистого, полуголого мужчины, танцевавшего у огня.

«Аррргх!» Кровь брызнула на женщину рядом. Её выражение на некоторое время застыло, а следом она пронзительно закричала.

«Бандиты! Помогите!» раздались крики в лагере.

Что касается водителя повозки, он очень быстро надел кожаную броню и присел, обхватив голову и вообще не двигался.

У глав семей были договорённости с разбойниками, что они будет грабить только пассажиров. Что касается водителей, бандиты часто безнаказанно отпускали их, в конце концов, у них никогда не было большого количества денег с собой.

Однако, этой ночью, надежды водителя стали напрасны.

*Сью!* Другая красная стрела тут же пробила шею водителя! Он схватился за шею обеими руками, его глаза вынырнули из орбит, а из уголков его рта потекла кровь. Его рот открывался и закрывался, пытаясь вдохнуть воздуха.

«К стреле добавлено заклинание? Интересно!»

Посреди хаотичной ситуации, Лейлин продолжал облокачиваться на дерево. Он сделал еще один глоток вина, его выражение оставалось безразличным.

В этот момент, его просто поведение сильно отличалось от обычного в нынешней ситуации, но никто не обращал на него внимания.

Вторая стрела вызвала еще больший хаос посреди лагеря. Будь то мужчины или женщины, старики или дети, всё они убегали.

Спустя несколько минут, посреди лагеря, в котором ранее витала живая и весёлая атмосфера, теперь только потрескивал костёр с несколькими лежащими винными флягами.

*Треск!* Три фигуры в черных одеждах вышли из леса.

Выдающее видение Лейлина позволяло ему ясно видеть момент появления этой троицы.

Группа состояла из двух мужчин и одной женщины, все находились в среднем возрасте. Женщина нанесла очень густой слой губной помады, казалось, будто она только что выпила свежей крови.

Все трое явно не являлись студентами академии. Их наряды были довольно неприглядными, однако на их мантиях было вышито изображение взрослой птицы, похоже, их семейная эмблема.

Из леса вышли послушники, воспитанные одной семьёй.

Некоторые из семей магов, обладали плохими склонностями, поэтому их не принимали в академии, следовательно, они могли быть воспитаны только внутри своих семей.

Многие из них не могли даже продвинуться до послушников 3 уровня, поэтому большинство из них оставались послушниками 1 или 2 уровня.

Три человека перед ним, что смогли прорваться до послушников 3 уровня, либо обладали хорошими способностями, либо были высланы из академии или же закончили университеты.

«Маилз, выходи! Мы знаем, что ты внутри повозки!»

Троица окружила повозку треугольной формацией, и мужчина с серебристыми волосами усмехнувшись крикнул.

*Бум!*

Ответом ему послужил красный огненный шар.

*Па!* Когда мужчина средних лет уклонился от огненного шара, повозка внезапно разбилась и черная фигура вместе с маленьким тельцем примотанным к животу, выскочила через щель, вызванную уклонением мужчины средних лет.

«Думаешь сбежать?» Женщина ухмыльнулась и поспешно зачитала заклинание, уменьшающее скорость цели.

Слой темно-зеленого света окутал темную фигуру и его скорость резко упала.

«Сью!» Глаза третьего мужчины, державшего в руках лук, вспыхнули и он тут же выстрелили еще одной красной стрелой.

*Пу!* Стрела вонзилась в левую часть груди темной фигуры, заставившая её сплюнуть глоток свежей крови. Черная фигура застонала и упала на землю, обнажив лицо белобородого старика.

«Беги! Почему ты не бежишь?»

Мужчина, что ранее был целью огненного шара, оказался в ужасном состоянии. Увидев старика на земле, его лицо исказилось от злобы, и он достал изогнутый клинок, рубанув им по левой ноге старика.

*Ка-Ча!* Левая нога старика тут же была отрублена.

«Ахххх!» Маленькая девочка упала в обморок сразу же, когда на неё упала кровь.

«Такая красивая девочка, такая жалость убивать её сейчас». Мужчина с луком в руках облизнул губы и похотливо улыбнулся, «Почему бы тебе не позволить мне немного повеселиться?»

«Это твоя инициатива, у нас еще полно времени!»

Стало очевидно, что три послушника никак не были связаны со стариком Маилзом. Они были расслабленными и стояли настороже.

Фактически, всё произошло по ожидаемому сценарию. Майлз являлся послушником 2 уровня, а маленькая девочка даже не была послушницей. Послушник 3 уровня мог с лёгкостью расправиться с такой группой.

Но ради дополнительной уверенности, отправили трёх послушников 3 уровня.

Однако, когда лучник ухмыльнулся, прозвучал ленивый голос.

«Хочу сказать, что вы, кажется позабыли обо мне».

Лейлин отбросил стакан и проговорил хриплым голосом.

«Ты…Ты действительно не сбежал?» Другой мужчина послушник был немного шокирован. Разве обычно простые люди не убегали, когда оказывались свидетелями убийства? 

«В самый раз, я хочу размять свои мышцы, покончив с этим стариком. Оставь его мне!»

Глаза единственной женщины послушника среди группы сверкнули, когда смотрела на красивого Лейлина. Её рот открывался и закрывался, словно она хотела проглотить Лейлина.

Прямо сейчас, внешнее очарование Лейлина увеличилось, когда он прорвался к Чернокнижнику. Попутно он часто встречал молодых девушек, что кидали в его сторону кокетливые взгляды. Однако встретив такую пожилую женщину, он ощутил отвращение.

«Мои извинения, но меня не интересуют незнакомые тёти».

Лейлин говорил очень ‘искренне’, повернув лицо к красному лицу женщины послушника.

«Сопляк! Я позволю тебе познать самую невыносимую боль на земле. Час спустя, если ты не предстанешь передо мной как собачка, то познаешь мою признательность!»

Женщина послушник смотрела на Лейлина, словно хотела немедленно откусить от него кусочек.

«Нет нужды, если ты не предстанешь сейчас предо мной как собачка, то познаешь мою признательность!»

Глаза Лейлина вспыхнули холодом, когда он рассеивал заклинание сокрытия. Огромное силовое поле тут же окружило область с повозкой.

«Оф…Официальный маг!» Взгляд лидера послушников опустился, когда он припал к земле.

«Ло…Лорд! Пожалуйста простите нас за наше случайное вторжение!»

Мужчина с луком, теперь уже не интересовался осквернением девочки. Он сразу же опустился на колени перед Лейлином, проклиная чертову суку десятки и тысячи раз.

“Что теперь?”

Лейлин игривым взглядом взглянул на женщину.

«Ло…Ло…Ло…» Женщина также упала на землю, её рот дрожал и она не могла ничего произнести.

«Лорд, мы из семьи Яль…Глава нашей семьи тоже Официальный маг!»

Лидер заметил, что Лейлин смотрел на них враждебным взглядом, поэтому решил припугнуть его.

«Семья Яль?» Лейлин покачал головой, показывая, что фамилия их семьи ни о чём ему не говорит.

Лейлин уже тщательно изучил семьи, проживающие в Объединённом Королевстве и не вспомнил ни одной и именем Яль.

“И.И. Чип просканируй базу данных!”

[Бип! Семья Яль: располагается в Провинции Дениск Герцогства Инлан. Имя главы семьи – Сэм Яль. Первоначально он являлся послушником Хижины Мудреца Готэма, но в возрасте 30 лет прорвался к Официальному Магу. Источник информации: История семейств магов, страница 1928!]

Очень простое введение. Из информации, записанной И.И, Чипом, оказалось, что троица перед ним являлась членами недавно созданной семьи, что полностью полагалась на могущество Мага, который внезапно из послушника стал официальным магом.

Могущество такой семьи не могла сравниваться с семьёй Лилитель, и была немного сильнее семьи Бики. 

«Стой! Стой! У меня с собой имеется тайная печать главы нашей семьи!»

Увидев, что Лейлин собирается действовать, лидер троицы тут же закричал и разорвал одежду.



Глава 132
Глава 132 – Тайная печать.

«Тайная печать?»

Лейлин кивнул головой и остановился.

Техника тайной печати являлось инструментом, которым официальные Маги пользовались для связи.

Каждый новенький официальный Маг обязан создать особый знак для определения своей личности. В будущем они могли оставлять свои печати для коммуникации.

А некоторые Маги даже оставляли их на членах своей семьи или слугах, тем самым обозначая их важность.

Лейлин изобрел свой собственный знак. Им оказался перевернутый треугольник, заключенный в круг. Внутри треугольника изображалась змея, которая вилась к вершине.

На груди лидера изображался рисунок головы синей птицы додо во вспышке света.

Видимо воссоздание связи с главой требует чудовищного количества духовной и магической силы. Спустя несколько минут лицо лидера смертельно побледнело.

К счастью, прежде чем лидер не смог выдерживать дольше, синий свет ярко засиял. Синяя птица додо выпорхнула из его груди и взгромоздилась ему на плечо.

«Суллэй, ты хотел что-то мне показать?»

Птица додо кажется не обнаружила Лейлина, поэтому тут же задала вопрос лидеру.

«Гл…Глава, просто тут…» Лидер быстро зашептал в ответ, описывая произошедшую ситуацию.

Тайная печать имела свои пределы и могла лишь проецировать голос. Кроме того, если связь используется на очень большие расстояния, даже голос нельзя было отослать.

«Приветствую молодой эксперт.» Птица додо поприветствовала Лейлина.

«Это честь повстречать глава семьи Йель, Сэма Йель.» Лейлин ответил несколько хриплым и грубоватым голосом. Судя по всему, он воспользовался помощью И.И.Чипа.

«По словам членов семьи, что успели обидеть тебя, я извиняюсь за их поведение…» В то же время синяя птица уже слетала с плеча и обратно обратилась в татуировку на груди лидера.

«Они действительно посмели обидеть меня, официального Мага. Поэтому они должны заплатить соответствующую цену.» В голосе Лейлина содержалось намерение убийства.

«Они?» Птица сделала паузу, но вскоре продолжила, «Я могу ответить за их поведение и компенсировать тебе…»

«Компенсация?» Лейлин разразился смехом. «Ты дразнишь меня?»

«Не хорошо, бегите!» Лидер на думал, что Лейлин не оставил их главе никакого лица, поэтому быстро отреагировал.

«Обидев меня, вы хотите выжить?»

Глаза Лейлина налились кровью, и он создал несколько красных огненных шаров, превращая троих людей в груду пепла.

Сила послушников перед лицом официального Мага не более чем листик бумаги.

Что до тайной печати в качестве связи, естественно она не способна применять любые атаки.

Злоупотребляя ограничениями тайной печати, Лейлин решил убить их.

В Любом случае, его голос изменился при помощи И.И.Чипа, поэтому Сэм никогда не сможет отыскать его.

Но если бы он позволил троим послушникам выжить, то получил бы много проблем на свою голову.

Кроме того, он не собирался оставаться в Герцогстве Инлан. Когда он покинет его пределы, другая сторона ничего не сможет с ним сделать.

Он направился в сторону пары из дедушки и внучки. Девочка до сих пор находилась без сознания, а на её щеках сияли следы слез.

«Лорд… Лорд Маг!»

На лице старика выражался шок. Он явно никогда бы не подумал, что человек, который все время ехал вместе с ними, окажется официальным Магом.

Лейлин присел на корточки рядом и осмотрел раны старика.

Раны серьезные. Простой человек точно умрет от таких ран. Даже если старик и являлся послушников 2 уровня, он сможет жить лишь следующие 10 часов.

Разумеется, Лейлин мог вылечить старика, но растратил бы некоторое количество ценных трав и лекарств во время процесса. Кроме того, старик не обладал родословной Чернокнижника, поэтому Лейлин очень колебался помогать ему.

Однако, что нужно сделать, то должно быть сделано.

«Выпей это. Ты почувствуешь себя лучше.» Лейлин протянул зелье исцеления старику. Затем он помог девочке прийти в себя.

«Дедушка Майлз!» Как только девочка проснулась, то тут же закричала. Она бросилась к дедушке и начала плакать.

После зелья на лице старика вспыхнула жизнь. Его настроение моментально улучшилось. Зелье являлось не более чем стимулятором. Оно намного дешевле обычного лечения, поэтому Лейлин решил воспользоваться столь дешевым способом.

«Хороший ребенок.»

Маилз поднял свою морщинистую и дрожащую руку, а после погладил девочку по голове.

«Это… Лорд Маг, можете довести её до Великого Каньона Маргарет, где проживает Мэриан..» 

Старик серьезно обратился к Лейлину.

«Вполне.» Лейлин немного помолчал, но после кивнул и ответил согласием.

«Премного благодарен! Вы навсегда станете другом семьи Лангстеров!»

Старик обнял девочку и объяснил, «С сегодняшнего дня слушайся Лорда Лейлина. Запомни, ты должна слушаться каждого его слова, понимаешь?»

Как будто он потратил всю оставшуюся энергию, черновато-красная кровь вытекла с края его губ после последнего предложения.

«Я…Я понимаю…» Маленькая девочка тихо всхлипывала.

Стрик улыбнулся, когда увидел согласие девочки. А после он закрыл свои глаза на вечность.

«Дедушка Маилз! Дедушка Маилз!»

Маленькая девочка заплакала от печали.

Лейлин стоял в стороне и прождал десяток минут. Когда девочка перестала всхлипывать, только тогда он спросил, «Лучше похоронить твоего Дедушку Маилза. Кстати, а как тебя зовут?

«Иви сэр!» Голос девочки стал хриплым, но до краёв переполненный уважением.

Хотя девочка и не являлась послушников, но проведя детство в семье Магов, естественно понимала важность Мага.

Спустя час Лейлин привел девочку по имени Иви к недавно построенному надгробию, отдавая конечную дань тишине.

После разоблачения старика и объяснений девочки, Лейлин наконец понял происхождение семьи Лангстер.

Семья Лангстер очень мала. Слухи ходили, что у них хранится наследие незавершенной техники медитации.

Однако, истощение родословной Чернокнижника и отсутствие официального Мага опустило семью в нижние круги Мира Магов.

Два столетия назад незавершенная техника медитации была потеряна после несчастного случая.

Ограничения Чернокнижников заключались в их родословной, поэтому они могли культивировать технику медитации подходящую для них. Обычные конструкции рун послушников попросту бесполезны для них.

Поэтому неизбежно, что семья, которая не производила Магов постепенно с течением времени становилась только слабее.

Если бы главы нескольких поколений не принимали нескольких сирот для прохождения тренировок послушников, вполне вероятно, что в их семье попросту не осталось бы послушников на сегодняшний день.

Что до Маилза, он входил в число тех самых сирот послушников, взятых в семью Ланкастер, управляющим.

Месяц назад семья Йель объявила войну семье Ланкастер.

Кроме самой Иви, остальные члены семьи были убиты в войне. Маилз пытался увести Иви прочь, собираясь найти убежище у друга родителей Иви в Великом Каньоне Маргарет.

Таким образом, Иви являлась последним носителем родословной семьи Лангстер.

Разумеется, после таких знаний, неописуемые чувства возникли в сердце Лейлина.

Однако, узнав о положении семьи Лангстер, что являлись потомками Чернокнижника, он почувствовал, как лисица скорбит после смерти кролика [1].

Разумеется, он не собирался позволять эмоциям подпитываться желанию отомстить за семью Лангстер. Но если бы презренный глава семьи Йель окажется на его пути – тут уже совсем другая история.

«Идем.» Лейлин схватил маленькую ручку девочки и отправился к новой точке назначения.

Он собирался довести девочку до Великого Каньона Маргарет. Не то чтобы его сердце поддалось изменениям, просто он планировал совершить кое-что еще.

Прежде всего, некоторые эксперименты требуют добровольной помощи Иви для достижения наилучшего результата.

Второе, Великий Каньон Маргарет – одно из мест в которые Лейлин собирался отправиться, поэтому проблем он особо не получил. К тому же, если Лейлин обнаружит, что Иви может ему пригодиться для чего-то еще, конечно он не станет отдавать её Мэриан.

Лейлин не исключал любых возможностей для совершения благих дел ради своей репутации. Тем не менее, должны быть и перспективы, что они не пойдут в разрез с его собственной пользой.

Даже если кто-то изобьет его до смерти, Лейлин не собирался совершать глупость наподобие альтруизма.

Однако, если бы он смог без особого труда получить хорошую репутацию, то конечно от подобного бы не отказался.

По мнению Лейлина, репутация тоже своего рода ресурс, форма преимуществ.

Однако, в сердцах разных людей, склонность в сторону известности, а не личной пользы, различались. На их взгляд, важность славы стояла куда ниже.

«Еще один момент. У меня есть некоторый интерес к твоей родословной. Я прошу тебя поучаствовать со мной в некоторых экспериментах, понимаешь?»

Когда небо потемнело, взору Лейлина открылось изумрудно поле. Выглядело даже светлее, нежели днем.

Во время своего вопроса, Лейлин заметил, как руки девочки заметно задрожали.

«Как пожелаете, Лорд.»

Первую часть предложения она ответила нормальным голосом, а вторую дрожащим.

«Я обожаю умных и послушных детей.» Послушность и зрелость Иви приятно удивили Лейлина, потому что он предполагал, что потребуются усилия для её убеждения.

Он нежно погладил её по голове и взял её на руки.

«Мас… Мастер…» Иви отреагировала тихим голосом, напоминающим писк комара.

«Ты не сможешь четко видеть дорогу посреди ночи, я помогу.»

Ощутив дрожь маленького тела в районе своей груди, Лейлин улыбнулся. Ускорив темп, их дуэт быстро скрылся в темноте.

«Такое зрение… оно свойственно змее?»

Зрение Лейлина подверглось эффекту зеленого оттенка.

Даже если и стояла темнота, Лейлин мог видеть всё вокруг.

Где-то в десятках метрах от них находилось создание, напоминающее собаку, от тела которого исходил красный жар.

Больше напоминало техническую визуализацию тепла.

«Оказывается так называемый путь Чернокнижников продолжительно заимствует происхождение родословной в процессе преобразования своего же тела…»

Лейлин будто получил просветление, «Видимо придется потратить больше времени на трансфигурацию…»

________________________________________

[1] [Прим. переводчика: (兔死狐悲) Если кролик умирает, лиса скорбит. Значит иметь единомышленников во время беды.]



Глава 133
Глава 133 – Преобразование Эссенции Элемента.

В несколько ветхом лагере.

В центре лагеря располагался палатка из бычиной кожи. На вид довольно крепкая.

Перед палаткой горел небольшой огонь, языки пламени которого неоднократно ударялись о котелок.

В металлическом горшке кипел бульон с кусочками грибов и вяленой говядины.

Вокруг огня лежало множество поломанных палок для нанизывания маленькой рыбы. Также лежали инструменты для барбекю с мясом. С мяса стекали желто-золотые капельки жира, а аромат шипящего мяса пронизывал воздух.

Маленькая девочка со светлыми волосами сидела рядышком и смотрела на готовящуюся еду. Периодически она даже сглатывала слюну.

Поэтому она иногда поворачивала голову в определенном направлении.

В том направлении, на определенном участке травы сидел красивый молодой парень со скрещенными ногами. Он медитировал.

Разумеется, тем молодым человеком оказался Лейлин.

Пройдя определенное расстояние вместе с Иви, он наконец решил остановиться на короткий отдых.

Хотя сейчас со своей живучестью Лейлин не устал бы и после путешествия в течении 7 дней и ночей, но маленькая девочка такого не выдержала.

Кроме того, он должен был выделять время каждый день для культивации техники медитации высокого уровня.

Он заполучил в свои руки технику медитации Учения Кемоина, совместимую с его родословной. Благодаря очистке И.И.Чипом эссенции крови, его прогресс в медитации сильно продвигался.

«Глаза — это зеркало души, но концентрируя взгляд на Учениях Кемоина, ты познаешь себя – Норко Кураду Сфар!»

Вот что Лейлин неоднократно видел с самого начала культивирования техники медитации Учений Кемоина.

И теперь Лейлин закрыл глаза, но ощущал, будто смотрел в пару вертикальных янтарных зрачков.

Ему казалось, словно тьма горящим пламенем обволокла его тело.

Что до Иви, которая все время наблюдала за Лейлином, то она наблюдала за тем, как черный и красный туман выходят из его тела. Туман кружился вокруг Лейлина, но не рассеивался.

Струи тумана начали уплотняться, образуя форму небольшой змеи. Она также парила вокруг Лейлина, временами высовывая свои алый язык.

Маленькая змея некоторое время витала вокруг него и, наконец, обмоталась вокруг лица Лейлина, превращаясь в странную маску. Энергетические волны темных частиц непрерывно поглощались маской.

Через десяток минут маска рассыпалась, снова превратившись в черные газы. Разделившись на семь частей, он погрузился в тело Лейлина через семь отверстий.

«И.И.Чип! Просканируй мои нынешние данные.» Лейлин открыл глаза и отдал приказ.

[Бип! Лейлин Фэльер. Чернокнижник 1 ранга, Родословная: Великая Кемоинская Змея. Сила; 7.1, Ловкость: 6.7, Живучесть: 8.5, Духовная сила: 28.2, Магическая сила: 28(магическая сила синхронизирована с духовной силой). Состояние: Здоров.] [Носитель завершил практику техники медитации высокого уровня, духовная сила увеличена на 0.005. Преобразование Эссенции Элемента: Тьма. Прогресс: 1%]

«Каждый раз, когда я завершаю практику, то получаю увеличение духовной силы. Уже неплохо.»

Лейлин удовлетворенно кивнул.

В долгосрочной перспективе волшебникам становится все сложнее увеличивать уровень духовной силы. Особенно официальным Магам – техника медитации, культивируемая ими на уровне послушников, теперь становится совершенно бесполезной. Если у них не имеется техники медитации высокого уровня, то им приходится полагаться лишь на редчайшие ресурсы для повышения духовной силы.

Ресурсы, эффекты которых способны оказать влияние на официальных Магов, чрезвычайно редки даже на южном побережье. Следовательно, по достижению уровня официального Мага, большинство из них испытывает трудности в дальнейшем развитии.

Только те личности, кто культивирует технику медитации высокого уровня, способны продвигаться в развитии.

Тем не менее, каждый уровень техники медитации высокого уровня бросает вызов пользователю. С первым уровнем все в порядке. Однако каждый последующий уровень требует десятки лет.

Что до техник медитации высокого уровня с особыми характеристиками, то чем дальше – тем сложнее. Судя по предположениям Лейлина, после третьего уровня Магу потребуется тысячи лет для продвижения на следующий уровень!

Таким образом многие Маги не в состоянии достигнуть следующего уровня по истечению жизненной силы и умирают от старости.

«И.И.Чип, рассчитай, как много времени мне понадобится для достижения критерий, чтобы стать Чернокнижником 2 ранга, основываясь на моем текущем прогрессе.»

[Бип! Задание принято, собираю данные Носителя, моделирую схему развития…][С текущими характеристиками Носителя, Чернокнижника 2 ранга удастся достигнуть через 14 лет и 7 месяцев!] Прозвучал ответ И.И.Чипа.

«Слишком долго. Тем не менее, сравнивая с обычными Магами, которые не способны прорваться и спустя десятки лет, кажется, что мое положение весьма неплохое.» Лейлин сперва нахмурился, но после успокоился.

По графическому анализу И.И.Чипа, увеличение духовной силы по мере приближения к определенной отметке постепенно пойдет на спад. Более того, с развитием Преобразования Эссенции Элемента – данный этап тоже замедлится. Вот почему у Лейлина не получится быстро прорваться.

Согласно расчетам И.И.Чипа и негласной оценке Книги о Великом Змее, 2 ранг Мага требует по крайней мере духовную силу в объеме 80 и прогресс Преобразования Эссенции Элемент должен составлять 80%.

Только эти два условия останавливали многих гениальных послушников.

С духовной силой все понятно. Пока маг занимается культивацией техники медитации высокого уровня и сможет найти большое количество ресурсов для стимуляции развития духовной силы, её можно набрать с течением времени.

Однако, Преобразование Эссенции Элемента совсем другая история. Первым делом если Маг выбирает неправильные энергетические частицы, то ему крайне сложно будет достигнуть и 50% прогресса. Другими словами, сперва нужно выбрать энергетические частицы с высочайшей элементальной близостью, чтобы развить Преобразование Эссенции Элемента до 80%.

Кроме того, то лишь два базовых критерия. Для некоторых наследников больших семей и истинных гениев, то они лишь потеряют свой потенциал, если доведут весь прогресс лишь до 80%. Только достигнув прогресса в 90% или выше, они столкнутся с меньшим количеством узких мест по продвижению до Мага 2 ранга.

Всё информация упоминалась в Учениях Кемоина.

Стоит добавить, что некоторые обычные Маги решают проблему, заполучив модель заклинания 2 ранга. Если они не смогут найти такое, которое дополняет их врожденное заклинание 1 ранга, то могут столкнуться с неудачей во время слияния со своим врожденным заклинанием. Например – их мозг взорвется.

Таким образом, те Маги, которые прорвались при помощи Воды Грайн и модели заклинания, их будущий путь становится весьма узким.

Хотя сейчас его прогресс весьма стремителен, Лейлин по-прежнему ощущал давление в глубине души.

Он сильно обидел семью Лилитель. Она являлась семьей огромных масштабов, глава которой способен бросить вызов председателю Академии Костей Бездны.

Им являлся Маг 2 ранга или же эксперт, наиболее приблизившийся к такому уровню

А если Лейлину посчастливится столкнуться с такой личностью, то его ждет лишь единственная судьба – смерть!

Прорыв до Чернокнижника 1 ранга лишь позволил ему поверхностно себя защитить. Чтобы свободно и без забот жить дальше, он должен стать как минимум Чернокнижником 2 ранга, чтобы избавиться от давления со стороны Академии Костей Бездны.

Достигнув успеха в технике медитации высокого уровня, Лейлин осознал, что волшебники нуждаются в ресурсах, пока культивируют подобные техники.

Все потому, что некоторые ресурсы способны улучшить прогресс во время медитации.

Существовало несколько ингредиентов, подходящих для его медитации. Они также указаны в Учениях Кемоина.

Следовательно, он несколько нетерпеливо желал направиться к Башне Слоновой Кости, расположенной на территории Светлых Магов.

Они обладали самым большим и свободным рынком, а также центром сбора. Лейлин точно мог положиться на них, чтобы заполучить необходимые ресурсы и улучшить эффект медитации.

«Ло… Лорд… Бульон уже готов…»

Увидев, как Лейлин закончил с сегодняшней медитацией, Иви наложила в миску бульона и принесла её Лейлину.

«Ты хорошо поработала.»

Лейлин улыбнулся и взял миску.

Иви смотрела в необъятные глаза Лейлина с бесконечными глубинами. Она беспомощно уставилась на них своими безжизненными глазами.

«Это же…» Лейлин слегка шокировался и тут же поднял руку, светящуюся белым светом. Он коснулся её лба.

«Лорд! Только что…» Вскоре девочка пришла в себя, но не посмела посмотреть в глаза Лейлина.

«Это лишь последствия моей медитации и я должным образом не позаботился о них. В будущем не поступай так беспечно…» Лейлин понял, что только что произошло.

Им оказался результат, описанный И.И.Чипом ранее: прогресс Преобразования Эссенции Элемента на 1%.

Когда Маги продолжают развиваться Преобразование Эссенции Элемента, их духовная сила излучает мощную силу, приписанную их элементу.

То, что Иви потеряла свою ориентацию, можно посчитать слабым воздействием.

Если бы Лейлин завершил прогресс на 50% или выше и не позаботился о излучении, то возможно Иви оказалась бы под атакой частиц тьмы и превратилась в иссохший труп.

Что касается элементальных частиц различных сфер, то по завершению прогресса они влияли совершенно по-разному.

Например: если Маг выбрал частицы элемента Льда в качестве культивируемого атрибута, то он сможет мгновенно заморозить духовную силу любого, кто посмотрит ему в глаза.

Что до тех, кто культивирует частицы элемента Огня, враги, которые захотят проверить его духовную силу, будут воспламенены, и даже пострадают от ответного удара.

Лейлин культивировал частицы элемента Тьмы, которые больше завязаны на аспекте духовной силы человека и души. На поздних стадиях если обычный человек войдет в контакт с его завершенной формой Преобразования Эссенции Элемента, его душа немедленно погибнет, а физическое тело превратится в иссохший труп.

«Изви… извините!» Иви приподняла юбку и поклонилась, а после поспешно отошла в сторону.

Убедившись, что девочка невредима, Лейлин кивнул и попробовал бульон.

Теплый вкус мясного бульона с кусочками грибов возбуждал аппетит Лейлина.

«Весьма вкусно. Полагаю, ты еще тоже не ела?»

Лейлин посмотрел на Иви уже нормальными глазами, поэтому точно не мог больше нанести её непредвиденный вред.

«Да.»

Иви тихо ответила. Она достала небольшой сухой паек и налила бульон в миску. Вместе с Лейлином они начали кушать.

Лейлин бросил взгляд на девочку и слегка вздохнул с облегчением.

В прошлом к Иви наверняка относились как к принцессе семьи.

Однако в нынешнее время, проживая в открытом мире, она очень быстро взрослела.

«Когда закончишь ужинать, найди меня в палатке. Мне нужен образец твоей крови.»

Сказал Лейлин, когда закончил со своей едой.

Основная причина, почему он спас Иви, заключалась не в его доброте, но родословной Чернокнижника, что протекала в её крови для своих исследований.



Глава 134
Глава 134 - Улучшение

В дикой местности замерзала ночь. Даже пылающий костёр не мог рассеять холод в воздухе.

Однако внутри палатки было гораздо теплее — достаточно, чтобы любой захотел поспать.

Лейлин подождал несколько минут и увидел дрожащий силуэт Иви, когда она медленно входила в палатку.

Можно было сказать, что она очень сильно нервничала, её руки сильно прижимались к юбке, выставляя напоказ бледно-белые лодыжки.

В двух красивых глазах виднелся страх.

Но она постепенно шаг за шагом подходила к нему, будто кто-то подталкивал её в спину.

«Не беспокойся. Образец взять очень просто, я не причиню тебе вреда», произнёс Лейлин, чтобы успокоить её.

«Пожалуйста, протяни своё рукав».

Услышав слова Лейлина, Иви на секунду задумалась. Затем он подняла рукав и обнажила длинную нефритовую руку.

«Будет немного больно, но не бойся».

Лейлин достал из-за спины большой игольчатый предмет и продолжил мягко успокаиваться девочку.

К сожалению, девочка начала дрожать еще сильнее.

Держа руку девочки одной рукой, Лейлин воткнул иглу в обнаженную плоть.

Лицо Иви поморщилось, когда игла вошла в её вену, но всё же заставила себя оставаться сильной и храбрилась.

Получив достаточно крови из тела Иви, Лейлин отправил её обратно в свою палатку.

«Почему я чувствую, будто издеваюсь над маленькой девочкой?»

Лейлин потёр подбородок, глядя на иголку в руке.

Независимо от всего, перед его глазами постоянно всплывало личико Иви выражающее ‘Ты издевался надо мной».

«И.И. Чип, начни эксперимент и подготовь микроскоп…»

После нескольких секунд ступора, Лейлин пришел в себя, и выражение его лица стало серьёзным. Его тонкие руки ловко задвигались, словно летающие бабочки, перелетающие от цветка к цветку.

Следующим утром, Лейлин держал пробирку из вулканизированного стекла с розовой жидкостью внутри и выражение его лица было непонятным.

«И.И. Чип просканируй». Глаза Лейлина засветились синим светом, и он взглянул на пробирку.

[Бип! В капле крови обнаружен след существа с древней родословной. Паласский Ночной Ястреб! Дальнейшее очищение невозможно!]

И.И. Чип закончил свой анализ, заставив лицо Лейлина потемнеть.

«В теле Иви действительно живет древняя родословная, как жаль, что родословная Паласского Ночного Ястреба обрывалась на ней. Следы родословной уже уменьшились до самого минимума и мне удалось извлечь лишь малую часть той ауры из её крови, но я не смогу её использовать».

«Судя по плотности, даже если я полностью выжму кровь из тела Иви, или время от времени буду проливать её кровь, этого всё равно будет недостаточно, даже для одной капли чистейшей родословной».

Однако, Лейлин не испытывал особого разочарования или чего-то в таком роде.

Не то, чтобы он добивался успеха в каждом своём эксперименте, однако, если он не будет пробовать, то никогда не добьётся успехов.

Он выучил этот урок еще в своей прошлой жизни.

«Более того, используя эту родословную со следами древнего существа, и добавив к ней несколько сломанных кусков магических артефактов, что я получил в тайном пространстве, возможно я смогу улучшить Кулон Павшей Звезды…»

Идея возникла в голове Лейлина.

Кулон Павшей Звезды являлся всего лишь магическим артефактом низшего ранга, что помогал ему в прошлом. Однако, для текущей силы Лейлина он не представлял из себя ценности.

Ранее он поручал И.И. Чипу задачу по модернизации Кулона Павшей Звезды, и теперь, похоже, что его исследования принесли некоторые плоды.

Однако, сейчас Лейлин стал Чернокнижником, если он сможет добавить силу некоторых родословных поверх других ингредиентов необходимых для улучшения, артефакт определённо получится более высокого качества!

«И.И. Чип приступи к дополнительной задаче: просчитай возможность добавления родословной Иви в Кулон Павшей Звезды».

[Бип! Задача поставлена, создана подпапка к заданию по усовершенствованию Кулона Павшей Звезды!]

Быстро ответил И.И. Чип.

Хотя он и не мог очистить древнюю родословную, но он получил ингредиент, который он мог добавить для улучшения Кулона Павшей Звезды. Поэтому Лейлин почувствовал, что извлёк большую выгоду от крови Иви и его настроение приподнялось.

Следующим утром, он поздоровался с Иви во время завтрака, сделанным им самим. Такое его поведение ввело в замешательство маленькую девочку. Увидев её реакцию, Лейлин внутренне усмехнулся.

Съев завтрак, он позвал девочку и вместе с ней продолжил путешествие.

Остановившись в городе, он даже купил конный экипаж, избавляя маленькую девочку от страдания, до сего момента топавшую пешком.

Причина, почему он так поступил, кроется не в доброте. Всё потому что маленькая девочка каждый день отдавала ему некоторое количество крови, а Лейлин варил зелья для восполнения этой крови. До тех пор, пока она пила его зелья, её лицо не становилось бледно-белым как у мертвых людей.

Купив конный экипаж, Лейлин продолжил свою неторопливую жизнь. Он путешествовал днём, а ночью продолжал добывать сущность из древней родословной Паласского Ночного Ястреба для улучшения Кулона Павшей Звезды.

«Пик Рассвета! Судя по нашей скорости, завтра мы должно быть прибудем в Великий Каньон Маргарет».

Лейлин указал на вершину горы, разговаривая с Иви.

«…» Иви посмотрела на вершину, на которую указывал Лейлин, и молча обхватила колени.

Её глаза опустились, не зная из-за страха перед будущим или же из-за недоумения.

«Теперь собранных ингредиентов достаточно. Сегодня вечером я приступлю к обновлению Кулона Павшей Звезды», подумал Лейлин.

Естественно, он контролировал темп путешествия, поэтому он смог получить достаточное количество крови, перед тем, как завтра достигнуть Великого Каньона Маргарет.

Посреди ночи.

Повсюду царила тьма и спокойствие, время от времени слышались звуки насекомых и вой волков.

Иви спала глубоким сном в палатке около конного экипажа.

Её веки постоянно дергались, словно ей снился кошмар.

Понаблюдав за ней, Лейлин вздохнул с облегчением и вернулся к конному экипажу.

«И.И. Чип смоделируй начало эксперимента.»

Лейлин прочитал заклинание и осветил пространство внутри повозки.

В середине, на плоской платформе стояло несколько деревянных ящиков.

Среди них лежал серебристо-серый крест, с расколотыми на его поверхности драгоценными камнями.

Перед ним лежала оригинальная форма Кулона Павшей Звезды. С тех пор, как он стал Чернокнижником 1 ранга, он редко пользовался им.

Физическая и магическая защита блокировала атаки с силой меньше 20 единиц. Любое заклинание, произнесённое официальным магом 1 ранга, превышало его пределы.

Следовательно, Лейлин раздумывал о возможности улучшения Кулона Павшей Звезды, надеясь, что он снова ему пригодится.

[Моделирование для эксперимента, шанс успеха составит 87.9%] После вспышки синего цвета, И.И.Чип сообщил результаты Лейлину.

Прямо сейчас, И.И.Чип мог смоделировать большую часть эксперимента и добиться успеха. Это означало, что до тех пор, пока Лейлин следует шагам, указанным И.И.Чипом, он мог с тем же шансом добиться успеха.

Что касается тех магов, что старательно собирали ингредиенты и не осознавали шансов на успех, то возможности И.И. Чипа позволяли Лейлину сэкономить огромное количество времени.

Настолько много, что такая способность могла применяться даже во время продвижения.

Если шансы на успех И.И.Чипа были низкими, Лейлин мог отказаться от продвижения и пойти поднакопить больше ресурсов, чтобы с более высоким шансом прорваться дальше. Такой способ был намного перспективнее, сравнивая с обычными магами, которые пытались пробиться на удаче и даже получали удар от отдачи.

«Прежде всего нужно разделить ингредиенты для магического артефакта».

Лейлин оглядел другие предметы на платформе.

На платформе лежали обломок кинжала и сломанная рука. Эти трофеи Лейлин заполучил во время кровавой бойни в тайном пространстве. Хотя прошло довольно много времени, рука всё ещё сияла серебряным светом, скрывая тот факт, что эта рука была сделана из человеческой плоти.

«Серебряный Коготь Сайжунь на самом деле превратил свою руку в магический артефакт, насколько же он был сумасшедшим?»

Лейлин взял серебряную руку и положил её на дно золотой воронки.

Золотое пламя продолжало пылать в воронке, изменив цвет на красный.

Рука продолжала излучать пылающе-высокую температуру. Когда Лейлин заметил такое изменение, то начал капля за каплей капать синей жидкостью на руку.

Синя жидкость падала на руку, сразу же становясь красной и полностью оборачивающейся вокруг руки.

Температура снова увеличилась.

Лейлин был в восторге, поставив под воронку прозрачную чашу.

«Кап-кап.» Капельки серебряной жидкости непрерывно падали вниз.

Вскоре, чаша наполовину оказалась заполнена серебряной жидкостью.

Правой рукой Лейлин быстро достал немного порошка и драгоценных камней и бросил их в чашу, в то время как его левая рука потянулась за проволокой, размешивая содержимое внутри чаши.

Порошок и драгоценные камни сразу же расплавились, оказавшись в чаше, и серебристая жидкость потемнела.

Спустя десятки минут в чаше плескалась двухцветная жидкость. Сверху жидкость была цвета плоти, а внизу чистого серебряного цвета.

……

Поработав некоторое время, Лейлин с ликованием оглядел несколько ингредиентов, лежащих перед ним.

Первоначально упомянутые кинжал и рука превратились в два блока черного и серого металла и блестели.

Что касается Кулона Павшей Звезды, теперь тот был погружен в чашу. Чаша наполовину была заполнена розовой кровью с ароматом орхидеи.

«Келсидин Гуравайер Алонгсуо ...».

Лейлин прочитал заклинание и порезал свой палец, бросив темную красную каплю крови в чашу.

*Бам!*

Когда темно-красная кровь попала в чашу, она тут же вступила в реакцию.

От чаши поднялись розовые газы, а кровь внутри начала бурлить.

Потоки красной жидкости непрерывно поднимались по Кулону Павшей Звезды, окрашивая первоначально серебристо-серый цвет в темно-красный.

Когда кровь в чаше полностью испарилась, Кулон Павшей Звезды полностью окрасился в темно-красный цвет.

«Теперь необходимо изменить надпись на рунах».

Выражение Лейлина стало очень серьёзным. Он приступил к самому важному шагу в улучшении Кулона Павшей Звезды!



Глава 135
Глава 135 – Город Англер.

[Модификация рунической надписи Кулона Павшей Звезды, усиление иллюзорных рун, подвластных контролю Носителя.]

В самом конце прозвучал голос И.И.Чипа.

Синий свет сиял в глазах Лейлина. Многие прозрачные модели начали появляться на поверхности Кулона Павшей Звезды.

Далее ему только необходимо следовать модификациям, согласно прозрачных моделей над Кулоном Павшей Звезды.

И.И.Чип помогал Лейлину в течение всего процесса нанесения печати, поэтому осечек не возникло.

Воспользовавшись пинцетом и расположив Кулон Павшей Звезды на белой ткани, Лейлин достал твердый карандаш печати и начал аккуратно высекать символы на поверхности креста.

В этот момент его рука обратилась в стальную скульптуру – твердая насколько возможно без малейшей дрожи.

Такое состояние требовала чудовищного количество внимательности и терпения, но потребляло очень много времени и энергии.

По мере течения времени бисеринки пота начали стекать по его лбу.

[Модификация рун Кулона Павшей Звезды завершилась успехом! Вдобавок нанесены укрепляющие руны, руны рассеивания энергии, руны растяжения…]

Когда И.И.Чип вывел напоминания Лейлину, на его лице расплылась улыбка.

Затем он взял другую ручку нанесения печатей. На её поверхности присутствовала резьба, а сама она очень твердая.

«Теперь мне следует завершить резное изображение.»

Лейлин зажег две мензурки и начал плавить материал, который он ранее отделил от магических артефактов. В мензурках теперь содержалась исключительно жидкость.

Далее Лейлин начал смешивать оба вещества в определенной пропорции.

Лейлин поигрался с резьбой на ручке и она раскрылась, показывая отверстие для вливания воды.

Он тут же влил концентрированную серебряно-черную жидкость внутрь ручки.

Прекрасные руны начали мерцать на ручке нанесения печатей, производя очаровательное сияние.

С удовлетворенным лицом, Лейлин ткнул в ранее вырезанные дорожки печатей и начал процесс заново.

Но в этот раз ручка оставляла серебряно-черную жидкость после себя, наполняя каждую печать энергией.

Закончив последнюю строчку, Лейлин взвесил полностью переделанный крест и кивнул головой.

«Активация!»

Лейлин воспользоваться древним языком Байрона и зачитал нужное слово.

«Пон.» Из креста вырвался цилиндрический луч серого света. Нити серебряного света передвигались по руническим надписям, которые ранее старательно наносил Лейлин.

Поскольку серебряно-серые лучи света продолжали смешиваться, то становились ярче и поглощались внутрь Кулона Павшей Звезды.

Когда лучи света полностью исчезли, внешний облик Кулона Павшей Звезды полностью изменился.

Форма креста так и осталась, но объем стал больше.

Также он изменил цвет с серебряно-серого цвета на темно-красный.

На поверхности появилось множество прекрасных и детализированных рунических печатей, из-за чего фрагменты драгоценных камней попросту скрылись от глаз под ними.

Лейлин держал темно-красный Кулон Павшей Звезды, но теперь его вес оказался больше, чем раньше.

[Бип! Кулон Павшей Звезды успешно улучшен до магического артефакта среднего ранга! Нынешняя Физическая Защита: 24, Магическая Защита: 25!] Вновь задался голос И.И.Чипа, посылая Лейлину хорошие новости.

«Физическая защита выросла с 12 до 24, а магическая защита с 15 до 25. Неплохо, правда неплохо.»

Этот уровень почти превзошел защиту Чешуи Кемоина. Она почти эквивалентна другому врожденному заклинанию защитного типа, поэтому Лейлин был им очень доволен.

Но существовало множество магических артефактов, обладающих куда лучшими врожденными заклинаниями. Он должен будет улучшить и атаку, и защиту в будущем.

Что до Кулона Павшей Звезды, пока он не найдет даже более ценные материалы для улучшения, ему будет сложно увеличить защитные характеристики, удовлетворяющим запросы Лейлина.

Таким образом, в дальнейшей перспективе ему придется концентрироваться на собственном врожденном заклинании для большей безопасности.

«На южном побережье послушники используют магические артефакты начинающего ранга. Маг 1 ранга использует магический артефакт среднего ранга и, за редким случаем, начинающего ранга. Только чрезвычайно могущественные Маги 2 ранга имеют способности для хранения магических артефактов высокого ранга.»

Лейлин вспомнил информацию, которую увидел в Книге о Великой Змее.

Хотя эра Великого Мага Серхольма давно прошла, можно увидеть распределение силы и культуры на всем южном побережье.

Теперь, когда Кулон Павшей Звезды вырос до магического артефакта среднего ранга, его полезность для Лейлина, как Чернокнижника 1 ранга, возросла. Разумеется, он был очень доволен.

……

Великий Каньон Маргарет охватывал Герцогство Инлан и несколько прилегающих королевств. Он также очень важен для путешествия к Башне Слоновьей Кости, подконтрольную Светлым Магам.

Разумеется, то лишь касалось Магов.

Обычные жители редко выходили за пределы королевства, от самого рождения и до смерти. Даже наемники принимали задания в пределах королевства.

Наемники и бродячие барды, которые путешествовали по окрестностям королевства, могли воспользоваться опытом, чтобы выставить его напоказ и заполучить уважение.

«Великий Каньон Маргарет наполнен опасностями. Даже спешное путешествие займет несколько месяцев…»

Лейлин слегка нахмурился, пробежав по информации о Великом Каньоне.

Транспорт в Мире Магов весьма неудобен, вызывая большие неудобства для волшебников, которые предпочитали далеко путешествовать.

Разумеется, если бы ему предоставили другой выбор – он бы выбрал воздушный транспорт.

Но к сожалению, данный вид транспорта не только весьма дорог, но и им можно воспользоваться лишь несколько раз в год по определенным числам. Кроме того, к пассажирам предъявлялись строгие требования. Требовались связи с местными семьями или организациями в качестве гаранта.

Лейлин уже находился в листе розыска от Академии Костей Бездны. Поэтому естественно он не собирался пользоваться тем транспортом и путешествовал пешком.

«Хороший друг твоих родителей, та Тетушка Мэриан, где она живет?»

Лейлин задал вопрос рядом идущей Иви.

«Город Англер, это возле Великого Каньона.» Ответила Иви низким голосом.

Лейлин кивнул. Кровь девочки очень сильно помогла ему. Кроме того на пути не наблюдалось никаких препятствий и потому он не возражал, чтобы протянуть руку помощи.

«Тогда ладно. Сперва я отведу тебя в Город Англер и найду Тетушку Мэриан.»

Так Лейлин ответил Иви.

«Л… Лодр. А ничего если я последую за вами?»

После фразы Лейлина, Иви немного помолчала, прежде чем задать вопрос.

«Хм? Но зачем? Я же не относился к тебе очень хорошо.»

Лейлин удивился. Пока они пересекали местность, он строил из себя дворянина, уважаемого Мага. Он никогда ни о ком не заботился. Иви даже пострадала от небольшой болезни во время путешествия. Дела обернулись бы крайне скверно, не будь он Мастером Зелий.

Кроме того, до сегодняшнего дня Лейлин извлек очень много крови из Иви. Он попросту не мог понять, почему эта девочка захотела и дальше за ним следовать.

Может, я слишком обаятелен? Или же она настолько подавлено, что начали проявляться искренние чувства?

Лейлин пустил вскачь свое воображение, пока чесал голову.

«Ради мести?» Но скоро он догадался, что было на уме у девочки.

Иви опустила голову, явно молчаливо соглашаясь.

«Иви, ты же должна знать, что из-за генетической составляющей твоей семьи ты не сможешь стать ученицей, пока не найдешь потерянную технику медитации. Даже я ничего не смогу изменить.»

Только потому что Иви и Лейлин являлись наследниками древних родословных, он подумал, что обязан разъяснить ей.

«Я знаю! Но я прошу вас отомстить за меня! Ради этой причины я готовы вынести любые последствия!»

Маленькая девочка сделала последнее усилие.

«Извини, но Маги преследуют справедливые сделки. И независимо от твоего здоровья, богатства или духа, этого недостаточно, чтобы я имел дело с официальным Магом.»

Лейлин не стал колебаться и отказал доводам девочки.

После жестоких, но действенных слов, плечи Иви задрожали. Она обняла колени, села в экипаж и замолчала.

Вскоре карета прибыла в Город Англер.

В этом месте явно собирались Маги. Здесь почти не ощущалось обычных людей, а архитектура зданий изображала мрачный стиль. Даже атмосфера переполнялась влажным, гнилым запахом.

«Место не выглядит очень хорошим.»

Лейлин нахмурился. Основываясь на своем опыте, в таких опасных регионах возле главных дорог собирались личности с дурными мыслями, Маги, которым некуда идти. Проще говоря, разыскиваемые преступники!

Лейлину стало не по себе из-за Иви. Они следовали по улице и наконец добрались до номера, которые ранее указала девочка.

Перед Лейлином показался полуразрушенный, двухэтажный чердак. Разрушенные черные доски на краю преподносили упадочное впечатление.

Первый этаж был перестроен и выглядел как продуктовый магазин. Но судя по всему дела шли не очень хорошо, а число заходящих людей составляло лишь несколько человек.

Остановив карету напротив, Лейлин взял Иви за руку и вошел в продуктовый магазин.

«Мэриан! Мэриан здесь?» Крикнул Лейлин. Он не пытался скрыть свою энергетическую ауру, так как дорога по пути оказалась без препятствий.

«Уважаемый Лорд Маг, как я могу обслужить вас?»

Прежде чем Лейлин успел закончить фразу, перед ним появилась полная женщина средних лет в сером фартуке и толстым слоем макияжа. Она тут же выразила лесть и смирение.

Если бы не аура послушника 3 уровня, то она бы точь-в-точь выглядела как недоброжелательная домохозяйка.

«Эта Мэриан?» Спросил Лейлин у Иви.

«Да… Да.» Иви кивнула. Лейлин наконец понял, почему девочка выглядела такой безрадостной. 

Судя по всему, у родителей Иви не оставалось выбора, куда можно было послать дочь. Поэтому они позволили их экономке послать Иви к Мэриан.

«Это Иви» Лейлин вывел девочку перед собой.

«Дочь Джона?!» Выражение Мэриан слегка изменилось. «О вопросе семьи Лангстер, мне жаль…» Ответила домохозяйка, вытирая несколько слез.

«…В прошлом я лишь проходил мимо, и экономка попросила привести её сюда…»

Лейлин коротко рассказал о произошедшем.

Услышав суть просьбы, что ей придется предоставить Иви убежище, лицо Мэриан полностью смутилось, словно ей уже причинили сложности. Лейлин посчитал, что если бы его рядом не было, Иви бы уже выгнали отсюда.

«Хорошо, раз того желает Лорд.» Ответила женщина с уродливой улыбкой спустя некоторое время.



Глава 136
Глава 136 – Трактик Сломанного Топора

Лейлин направил повозку вперёд и бесцельно ездил по улицам.

Он думал об Иви и о том, что она выглядела как маленький брошенный щенок. Даже сейчас, такое зрелище казалось немного смешным.

Маги всегда поддерживали добровольные сделки.

Иви давала ему свою кровь, в обмен он привёз Иви в этот город. Он даже продемонстрировал свою силу, чтобы в ближайшем будущем она могла хоть где-то ночевать. Он считал, что сделал достаточно, чтобы оплатить ей за её вклад.

Что касается того, чтобы оставить её рядом с собой, Лейлин чувствовал, что у него не будет достаточно свободного времени, чтобы заботиться о таком обременительном существе.

Не говоря о том, что у него не имелось на руках подходящего для неё метода медитации, Иви никогда не смогла бы стать даже послушницей 1 уровня.

Техники медитации Чернокнижников напрягали кровяные сосуды. Так же как и техника медитации Лейлина Учения Кемоина, ею могли пользоваться только Чернокнижники, в чьей крови текла родословная Великой Кемоинской Змеи или её подвидов.

Другие Чернокнижники и Маги не смогли бы практиковать его технику медитации, даже если бы она и попала к ним в руки. Другие маги могли просто смотреть на неё в качестве сноски.

Во время раздумий, Лейлин вел повозку и достиг центра города.

Когда он пошел глубже в город, Лейлин заметил, что средняя численность людей здесь была выше. В центре города он увидел нескольких послушников 2 уровня и даже нескольких официальных магов.

Все замеченные им официальные маги носили плащи и мантии, а их лица покрывались какой-то тканью, словно они не хотели чтобы кто-нибудь опознал их.

В общем, маги, кто рисковал проходить через Великий Каньон Маргарет не посредством дирижабля, являлись теми, кого обычные люди классифицировали как уголовных преступников.

Некоторые из них оскорбили местную власть, и были вынуждены бежать. Другие просто вынуждены были спасать бегством, так как кто-то жаждал того, чем они обладали.

А в результате применённого в этом месте заклинания обнаружения, обычно возникала огромная битва.

Лейлин взглянул на одетые, на нём кристаллические часы, показывающие 23:05.

Небо медленно темнело, и пешеходов на улице становилось всё меньше.

Подойдя к трактиру, Лейлин постучал в несколько прогнившую дверь.

*Дон Дон!* Вялый звон распространился по всей пустующей улице, даже всполошив пару воронов.

«Кто ты?» Деревянная дверь быстро открылась и в дверях проступила фигура длинноволосого мужчины, который уставился на Лейлина.

«Я хочу пройти через Великий Каньон Маргарет и слышал, что смогу найти средство передвижения в этом месте…»

Лейлин одел колпак, чтобы скрыть своё лицо. Голос раздающийся из-под колпака звучал довольно грубо.

«Великий Каньон Маргарет? Ты Лорд Маг?»

Старик хлопнул себя по голове и тут же полностью открыл деревянную дверь, «Приветствую вас! То, что вы сказали верно, Трактир Сломанного Топора — единственное место, где вы сможете найти Сидячего Зверского Волка…»

Этот старик был всего лишь послушником, но очевидно, что он уже повидал мир и поэтому умел читать ситуацию и как себя защитить.

Лейлин кивнул головой и прошёл внутрь Трактира Сломанного Топора.

Прежде чем прийти сюда он уже узнал, что Великий Каньон Маргарет всегда окружали ужасные песчаные бури, и требовалось по-крайней мере несколько месяцев, чтобы пройти через него.

Кроме того, внутри каньона всех поджидало множество скрытых опасностей. Посреди каньона пролегало множество болот, полных ядовитых насекомых. Через него нельзя даже передвигаться на лошадях.

Даже маги теряли свои жизни в самых опасных местах посреди этого каньона!

Следовательно, пройти через Великий Каньон Маргарет можно было только сформировав группу и оседлав Сидячего Зверского Волка.

Этот трактир был очень тихим, вплоть до того что тишина казалась очень жуткой.

При слабом освещении вдоль стен располагались длинные стулья в окружении мягких диванчиков.

Маленькая квадратная комната обладала тремя стенами. Только стена за прилавком была открытой, словно комнаты углублялась благодаря этому прилавку.

В зале сидело несколько групп магов, время от времени попивающие различные напитки.

Лейлин вдохнул окружающий аромат и понял, что содержание алкоголя внутри напитком было слабым, и их пили только ради пробы вкуса, а не ради опьянения.

Волшебники внутри помещения в основном являлись послушниками 3 уровня. Также здесь отдыхало несколько официальных магов.

Лейлин подошел к прилавку в форме подковы, присел и посмотрел на бармена в черном западном костюме.

«Сэр! Желаете попробовать ‘Морозную Горную Красоту’? Многим магам нравится этот напиток!» улыбнувшись спросил бармен.

«Я выпью чашку. Сколько он стоит?» Под тусклым освещением Лейлин Лениво спрашивал.

“Три магических кристалла”

Это была очень высокая цена, и обычные послушники не могли себе её позволить. Более того, принималась только валюта магов.

Лейлин равнодушно кивнул головой, бросив бармену магический кристалл среднего качества, «Я куплю один стакан. Более того, я хочу воспользоваться Сидячим Зверским Волком. Предоставь мне нужную информацию и остаток твой».

Не говоря ни слова, бармен принял магический кристалл. Его руки быстро задвигались, ловко перемешивая содержимое в руках и вырисовав в воздухе несколько дуг.

«Господин, вы готовитесь к путешествию через Великий Каньон Маргарет? Хотя песчаные бури и прекратились, ходят слухи, что пачка Стервятников Кэри перекрыла единственный безопасный проход. Как насчёт того, чтобы подыскать группу?»

Бармен встряхивал миксер в руках и объяснял всё Лейлину.

“Стервятники Кэри?”

Лейлин нахмурился. Так называлось одно из мистических существ в мире Магов. В зрелой форме Стервятник Кэри равнялся по силе с послушнику 3 уровня. Что касается Короля Стервятников Кэри, его могущество равнялось силе официальному Магу 1 ранга.

Если бы действительно группа Стервятников Кэри перекрыла единственный безопасный путь к перевалочному пункту, то план по пересечению каньона становился очень рискованным. 

«Всё, что ты пересказал мне, ты услышал от других, верно?»

Лейлин молча слушал бармена, и вдруг резко спросил.

«Да. Несколько официальных магов уже сформировали небольшие группы, и им не хватает нескольких человек. Поэтому они всё еще остаются в этой области и поручили мне найти подходящих людей…»

Бармен улыбнулся и положил стакан с напитком перед Лейлином с большим количеством льда. Напиток походил на небольшую горку льда.

«Ваша Морозная Горная Красота, сэр».

Лейлин поднял стакан. На его поверхности образовался небольшой слой инея, и казалось будто весь напиток был заморожен.

Освежающий коктейль пролился в его рот и озноб распространился от его горла ко всем его конечностям.

Ледяное чувство улеглось и следом за ним последовало обжигающее ощущение. Сначала оно было слабым, но жар становился всё сильнее и сильнее, преодолевая покалывающий мороз.

Чувство сменявшей прохлады на жар казалось очень странным, и действительно стоило своих трёх магических камней.

«Хороший напиток. Давно я не пробовал такого хорошего ликёра.»

Лейлин на мгновение слегка прикрыл глаза и в удовлетворении похвалил бармена.

«Я безумно рад удовлетворить своих клиентов», слегка поклонился бармен.

«Очень хорошо». Лейлин еще отпил из стакана, прежде чем сказать, «Я хочу встретиться и поговорить с группой магов, перед тем как отправлюсь в каньон».

«Конечно. Фактически, группа была сформирована одиночками путешественниками, поэтому они остановились здесь…»

Бармен улыбнулся и кивнул головой…

Спустя полмесяца, многие послушники почтительно провожали шесть фигур, скачущих верхом на больших черных волках из города Англер.

Шерсть Сидячих Звериных Волков была черного матового цвета, с участком красного меха на их хохолках. На передних лапах располагались два золотисто-желтых кольца, что надёжно связывались с их шеями.

Каждый волк был высотой в 5 метров и шириной в 2 метра. Их внешность выглядела очень порочной, и с каждым шагом они покрывали расстояние в несколько метров, поэтому двигались они очень быстро.

Более того, на спинах Сидячих Зверских Волков имелось по два горбика, пригодных для отдыха наездников. 

Сидячие Зверские Волки предоставлялись Трактиром Сломанного Топора из расчёта пятьсот магические кристаллов за волка. Приехав на место, путешественники отпускали их, и они возвращались обратно.

В этот момент, Лейлин удобно устроился на спине волка. Он взобрался и упал на сильную и здоровую спину, полузакрыл глаза и воспользовался возможностью для отдыха.

Несмотря на то, что он путешествовал на спине Сидячего Звериного Волка, путешествие через Великий Каньон Маргарет займёт по-крайней мере два месяца. По пути ему также встретится множество опасностей, поэтому он хотел по максимуму восстановить свою физическую и магическую силу.

По указанию бармена он встретился с небольшой группой, прежде чем решил присоединиться к ним.

Маг одиночка испытает огромные трудности окунувшись лицом в среду Великого Каньона Маргарет, и даже прорваться через часовых Стервятников Кэри.

Более того, Лейлин убедился, что остальные члены группы оказались в похожей ситуации что и он и в последнюю минуту сформировали группу, поэтому он не остерегался их сговора против него.

Даже когда Лейлин вступил в группу, другие её члены не ощущали, что их безопасность стала абсолютной.

Подождав еще пол месяца, только за день до отъезда к ним присоединился еще один официальный маг и группа решила отправиться в путь.

В течение половины месяца, Лейлин жил в трактире, не привлекая к себе внимания. Может быть он и сбежал от семей Яль и Лилитель, но те попросту не решили искать его здесь и поэтому Лейлин смог избежать большого сражения.

Подумав об этом, Лейлин взглянул на членов своей новой группы.

Из-за того, что группа была только временной, добавив сюда еще и осторожность магов, более половины магов скрывала свои лица. Только беловолосый старик и роскошная женщина маг не скрывались.

Другие маги, как и Лейлин, прятали половину своих лиц и казались отстранёнными.

Все присутствующие маги излучали энергетические волны официальных магов 1 уровня. Великий Каньон Маргарет был слишком опасен для послушников, поэтому в случаях, кроме особых обстоятельств, послушники не ехали этим маршрутом.

Жаркое солнце ярко светило, в результате чего Лейлин возжелал сладко поспать.

Когда окрестности покрылись темно-зеленым светом, короткие кусты начали изгибаться перед Сидячими Звериными Волками. Эта заставило Лейлина вспомнить время, когда он прибыл на луга Чернобыльских Островов.

Великий Каньон Маргарет был чрезвычайно обширен и охватывал несколько королевств.

Более того, ходили слухи, что первоначально эта местность не была каньоном, а была образована двумя неизвестными высокоранговыми магами.

Если взглянуть с неба, Великий Каньон Маргарет казался раной, созданной на поверхности тела южного побережья.

Однако, Лейлин всё же выразил свой скептицизм к такому мифу. Чтобы разбить континент на несколько частей требовалась сила по крайней мере мага 7 или 8 ранга. В записях истории южного побережья, не были зафиксированы такие маги.

Даже, если они и пришли с другого континента, почему бы они выбрали именно это место для своего сражения?



Глава 137
Глава 137 – Сидячий Зверский Волк.

Неважно, что говорит легенда, из-за двойного влияния топографии и магического излучения Великий Каньон Маргарет пострадал от странных географических обстоятельств и даже претерпел изменение климата.

В Великом Каньоне Маргарет существовали различные ландшафты такие как: луга, горы, леса, болота и пустыни.

Более того, в один момент дождь может резко смениться ужасающей грозовой бурей.

Что до чудовищных песчаных бурь, они являлись катастрофой, которой избегали даже официальные Маги.

К счастью крупномасштабные песчаные бури обладали особым временем, поэтому данный момент не был полностью исключен.

Прорыв через такую среду выступал своего рода жестоким тестом для физического тела Мага и духовной силы.

Что до Сидячего Зверского Волка, они представляли из себя уникальных особей, которые существовали внутри Великого Каньона Маргарет.

Словно проходя через эволюцию и модификацию излучением, изначальная особь горного волка, в долгосрочном промежутке времени, эволюционировала в организм, которая полностью адаптировалась и подстроилась под ландшафт и климат Великого Каньона Маргарет.

Что до волшебников с обеих сторон Великого Каньона, то они ловили, приручали и превращали этих волков в необходимые инструменты для пересечения каньона.

По предположению Лейлина, за Трактиром Сломанного Топора стояла одна или несколько больших семей Магов, которые объединились друг с другом. Иначе они не смогли бы получать столь значительные выгоды с такой огромной территории.

*Пу*

Крепко устроенные Сидячие Зверские Волки неслись через луга и избегали препятствия.

Их острых клыков и когтей достаточно для того, чтобы разобраться с дикими созданиями, избавляя волшебников от необходимости произносить заклинания, и потому они могли спокойно отдыхать.

*Грохот*

В долю секунды ясное небо покрылось облаками, а молния пронеслась по небу, сопровождаясь оглушительным громом.

Самым загадочным оставался тот факт, что возле Лейлина погода по-прежнему оказалась хорошей. Одна сторона представляла собой ясность, а другая мрачной, наполняя её некоторой эстетической красотой.

«Это грозовая буря! Будьте внимательны и не намокните!»

Старик и по-совместительству лидер, предупредил с самого начала.

В группе произошло голосование, определяя двоих людей, кто будет представляться временными лидерами.

«Дерьмо!» Уши Лейлина дернулись, стоило ему услышать жалобу путешественницы перед собой.

Однако он не стал сильно беспокоиться о ней и только вытащил из мешка на плече Сидяего Зверского Волка большой брезент и накинул его на своё тело.

*Ху Ху Ху*

Скорость волков оказалась весьма быстрой, поэтому спустя десяток минут они вошли в область грозовой бури.

Свистел холодный ветер и, будто подражая ножам, бился о лица группы людей.

Но вскоре довольно мелкие капли превратились в весьма обильный ливень.

А под дождем луг обратился в болота.

Грязь мешала передвигаться волкам. Что касается слепых пятен, то те были образованы в зыбучие пески. Стоило кому-то ступить в них, так он весьма быстро засасывался внутрь.

*Пу*

Ездовой волк Лейлина издал шипение и немедленно его четыре лапы засветились белым светом.

Потоки света быстро формировались внутри ослепительного свечения. Когда лучи света начали тускнеть, над лапами волка можно было увидеть толстый слой шерсти.

Когда мех разошелся, то взору предстали копыта.

*Та* *Та* Волк продолжил движение по воде, словно под ним располагалась гладкая земля. Скорость всей команды увеличилась.

«Существо, созданное из комбинации природы и магии, поистине волшебное!»

Лейлин вздохнул от восхищения и погладил горб волка.

Сейчас шерсть волка собралась на горбу и стала похожа на слой кожи. Она имела слой масла и стала похожа на дождевой плащ.

Дождь попадал по всему телу волка, но ни одна капля не задержалась.

«Это же обычный питомец. Молва говорит, что внутри региона Светлых магов существует бесконечное количество магических зверей. Некоторые выросли из природы, а некоторых захватили дикими, некоторых же вырастили искусственно и из-за чего те стали экзотичными и необычными.» Глаза Лейлина выражали печаль.

Со скоростью волка они пересекли область дождей до темноты. Лейлин и его группа наконец вырвались из неприятной области и вошли в каменный лес.

«Ночь мы переночуем здесь. Возведите палатки и оставьте волков на границах периметра. Не забудьте покормить их!» Напомнила громким криком волшебница.

После указаний волшебницы, маги остановились и покормили своих питомцев. Затем они установили палатки в каменном лесу.

Очень скоро посреди леса появился круг черных палаток, близко стоящих друг к другу. Сидячие Зверские Волки располагались по кругу за палатками, словно вели охрану.

В своей палатке Лейлин завершил медитацию и взглянул на своё состояние.

[Лейлин Фэльер. Чернокнижник 1 ранга, Родословная: Великая Кемоинская Змея. Сила: 7.1, Ловкость: 6.7, Живучесть: 8.5, Духовная Сила: 28.3, Магическая Сила: 28(магическая сила синхронизирована с духовной силой). Преобразование Эссенции Элемента: 1%. Состояние: Здоров.]

Маги всегда развивались постепенно. Спустя столько дней медитации, духовная сила Лейлина увеличилась лишь на 0.1. Тем не менее, на фоне Магов, которые не использовали ресурсов высокого уровня для стимуляции роста духовной силы, Лейлину приходилось упорно медитировать каждый день для увеличения своей духовной силы. Его темп считался подавляющим!

Что касается преобразования эссенции элемента, оно не только являлось условием продвижения до Мага 2 ранга, оно также являлось критерием для усиления мощи заклинаний 1 ранга, поэтому им попросту не стоило пренебрегать.

Лейлин уже успел обнаружить некоторые недостатки Чернокнижников.

Как небольшая ветвь древних волшебников, Чернокнижники не только должны черпать силу из родословных, но также не имели правда пренебрегать культивацией в качестве магов.

Что означало, что требования для продвижения Чернокнижников такие же, как и для остальных Магов. Кроме того, у них имелись ограничения в виде родословных.

Даже если Чернокнижник 1 ранга достигает критерий продвижения, если концентрация его родословной не достаточно высока, то его продвижение почти наверняка провалится или же он не получит врожденного заклинания после успеха. Судя по моделированию И.И.Чипа, такой расклад очень даже возможен!

Если углубиться в мысли, то вполне возможное явление. Если путь Чернокнижника легок, то весь Мир Магов был бы перенаселен Чернокнижниками, а не практически полное их отсутствие сейчас.

Однако, при таких суровых условиях на продвижение, стоит Чернокнижнику преуспеть, то их мощь почти всегда превосходит силу Мага того же ранга.

А для Лейлина, лишь его личное преимущество удовлетворяло его потребности и поэтому о шел по пути Чернокнижника.

После завершения медитации, Лейлин поднял и покинул палатку.

«Ву ву!» Сидячий Зверский Волк возле его палатки заскулил и слегка приподнялся.

«Сьешь.» Лейлин достал большую синюю треску из мешка и покормил волка.

Волк завыл от возбуждения и высунул свои красный язык, предвкушая наслаждение от рыбы.

Когда язык волка прошелся по правой руке Лейлина, тот ощутил тепло и влагу.

Хотя волк мог охотиться самостоятельно, но только определенное питание могло восполнить энергетические траты этого грузового зверя.

«Привет Лэнси.»

Палатка возле Лейлина раскрылась, а из неё вышла провокационная и откровенная фигурка. Лейлин потер нос и поприветствовал вышедшего человека.

Во время распределения ему выпала в напарники женщина.

«Ты также вышел покормить волков?» Лэнси кинула, и также вытащила немного трески для кормежки волка.

Каждое движение женщины отдавало одиночеством. Лейлин подумал, что у женщины есть что рассказать.

Разумеется, у каждого волшебника, пожелавшего пересечь Великий Каньон Маргарет, имеется собственная история за плечами.

Хотя Лейлин и не знал, зачем этой женщине сбегать к области Светлых Магов, он был достаточно здравомыслящим и поэтому не спросил.

«Слушай, я слышу легкое завывание ветра. Гляди! Те белые облака, что свободно летят по небу~»

В это мгновение камень позади них дрогнул. Резко появился эльф, одетый в швейцарский костюм коричневого цвета. Он пел и играл на арфе.

Взглянув на эльфа, Лэнси прикрыла рот рукой и ахнула.

«Это же Коричневый Певец! Я слышала, что они вымерли. Никогда бы не подумала, что смогу увидеть одного здесь…»

Прежде чем Лейлин ответил, лидер вышел из палатки, но восхищенно воскликнул, стоило его взгляду упасть на певчего эльфа на вершине валуна.

«Коричневый Певец?» Лейлин вспоминал данные о упомянутом существе. «Кажется слухи ходили, что это существо обладает мистическими способностями, но не обладает подавляющей атакующей мощью.»

«Какие очаровательные существа!» В глазах Лэнси засияли звезды, и она не смогла противостоять соблазну, чтобы подойти и коснуться его.

«Излучаемые ими энергетические волны настолько слабые – любопытно, как они выжили до сих пор?»

«Дайте мне схватить их и провести свои эксперименты.» Вышел вперед крупный тип, с презрительным выражением на лице.

*Ху* После своих слов на его руке появился слой каменной кожи, и он попытался схватить эльфа.

«Остановись!» Лэнси нахмурилась, но её слова не возымели особого эффекта.

Крупный тип не остановился и тут же схватил Коричневого Певца. Взгляд эльфа остался невыразительным. Он закричал, обратившись в точку желтого света, и исчез из рук крупного парня.

«Что… что произошло?»

«Коричневый Певец является существом, созданным природой. Они способны войти в гармонию с частицами энергии земли внутри воздуха. Маги, не завершившие преобразование эссенции элемента на 80% или выше, не способны даже коснуться их.»

Ответил их лидер.

«Кроме того, они застенчивы. После того как ты их напугал, они наверное никогда не вернутся!» Добавил Лейлин.

Старик поразился знаниям Лейлина и посмотрел на него, «Не могу поверить, что ты владеешь такими сведениями, которыми обычно все пренебрегают.»

«Я просто наткнулся на них во время прочтения древнего справочника…» Скромно ответил Лейлин.

Дискуссия вызвало любопытство у других Магов в лагере, и они пришли посмотреть.

«Есть еще кое что.» Лейлин взглянул на крупного парня с жалость.

«Легенды говорят, что те кому удастся коснуться Коричневого Певца, забеременеют независимо от пола!»



Глава 138
Глава 138 – Пустошь из Известняка

«Ты шутишь…Аррргх…»

Высокий парень зловеще улыбался, но вскоре он издал жалостливый крик.

Окружающие маги также вскрикнули от удивления, будто увидели что-то невероятное.

Прямо перед ними, живот высокого парня начал набухать и выпирать наружу.

Вспомнив, о чем ранее говорил Лейлин, Ланси испугалась, но всё же почувствовала облегчение, от того, что не прикоснулась Brownstone Singer.

Глядя на высокого парня, что побежал к себе в палатку и начал пить и поглощать все прдметы обладающие целебными свойствами, улыбки поднялись на лицах остальных людей…

Понимающе отнесшись к спектаклю, все отправились отдыхать и на следующий день продолжили свой путь.

Высокий парень оправился, но цвет его лица казался не очень здоровым.

Магов часто беспокоили, чтобы те провели аборт или кесарево сечение, такую лёгкую операцию любой маг справиться в одиночку.

Эффекты Brownstone Singer могли казаться пугающими для обычного человека, но для магов, он годился скорее ради практической шутки, чем явления, которого стоило опасаться.

«Из-за топографии Великий Каньон Маргарет стал раем для многих экзотических существ. Легенды гласили, что здесь можно было найти следы видов существ под угрозой исчезновения или же, что вымерли в этом месте…»

Оседлав Сидяего Зверского Волка Лейлин тайно раздумывал и наблюдал как окружение медленно превращается в пепельно-серый скалистый лес. 

Если бы не сложная и постоянно меняющаяся топография Великого Каньона Маргарет, а также огромных песчаных бурь, окружающих его большую часть года, то этот каньон надолго бы превратился в шахту природных ресурсов для магов

Время медленно шло, и пепельно-скалистый лес вокруг Лейлина и остальных становился всё короче и короче. В конечном итоге, их окружение представало в виде маленьких камней, напоминая бесплодную землю.

«Пустошь Известняка. Мы уже влились в обычный маршрут. В течение следующих десяти дней или около того, здесь будет спокойно. Но следом возникнет страшная Золотая Пустыня, где собираются Кэри Стервятники. Каждому следует экономить энергию и готовиться к предстоящей битве…»

Ведущий всех старик, верхом на Сидячем Зверском Волке, постоянно кричал.

«Пустошь Известняка? И.И. Чип выведи карту», слегка опустил голову, так как проекцию мог видеть только он.

На просто карте изображались общие пометки опасных зон в пределах Великого Каньона Маргарет. По центру проходил зеленый маршрут, протянувшийся от одного конца карты к другому.

Место сбора Кэри Стервятников было помечено на карте красным маркером, который как раз находился посередине зеленого маршрута.

С обоих сторон зеленого маршрута располагались и другие опасные зоны, помеченные красным, говорящие о том, что через них лучше не проходить.

Это означало, что сделать крюк у них не получится.

Если Лейлин и остальные хотели безопасно пройти через Великий Каньон Маргарет, то им стоило просто изгнать Кэри Стервятников.

“Пустошь Известняка!”

Лейлин наконец отыскал область на карте называемой Пустошью Известняка. На карте он изображался, как большой пепельно-серый регион.

Небольшие слова были подписаны под названием региона: «Пустошь Известняка. Подтверждается как самый низко опасный регион, и ни одна форма жизни с высокой энергетикой не была замечена…»

Очевидно, что Великий Каньон Маргарет был обследован бесчисленными магами, и они составили путь через эту пустошь, поскольку она не содержала большой опасности.

Как и ожидалось, когда они вошли на Пустошь Известняка, Лейлин ощутил, что в момент, когда они вошли на пустошь мышцы Сидячего Звериного Волка начали расслабляться.

«Концентрация энергии в воздухе очень слабая, как будто кто-то высасывает эту энергию, и она постепенно испаряется».

Лейлин пощёлкал пальцами, и маленькая огненный шар появился в его ладони. Он трепетал по ветру, будто в любой момент мог исчезнуть.

Если бы он находился за пределами этой области, то огненный шар ярко бы пылал, намного ярче, чем сейчас и его сила увеличилась бы на 1 единицу или даже больше.

«И.И. Чип рассчитай силу этого пламени».

[Бип! Задача поставлена. Анализ…завершен! Сила пламени составляется 0.4238 единиц.] И.И. Чип быстро передал требуемые данные.

«Как я и ожидал. Концентрация энергии в воздухе была уменьшена. Чтобы создать заклинание с большей силой, в этом месте, потребуется затратить гораздо больше магической силы, чем снаружи…»

Маги и магические звери, все, использовали частицы энергии, наполняющие воздух, для того чтобы выполнять невообразимую и чудесную магию. Если концентрация энергии в воздухе будет уменьшена, то и сила магии, также будет уменьшена.

Более того, если живое существо надолго будет оставаться в таком месте, то в конечном итоге оно могло подвергнуться мутации.

Что касается тех существ, обладающих магией, они ненавидят такие области.

«Такая область, Пустошь Известняка, скорей всего появилась в результате битвы двух высокоранговых магов, так сказано в Книге о Великом Змее».

Теперь Лейлин начинал верить в легенду, что Великий Каньон Маргарет был со-дал в результате битвы между двумя высокоранговыми магами.

Но подобная пустыня вроде Пустоши Известняка являлась хорошим местом для таких путешественников как они.

В конце концов, им не требовалось беспокоиться об засадах экзотических видом существ. Они могли спокойно отдыхать и восполнять энергию.

Такая спокойная жизнь длилась пятнадцать дней.

По пути они путешествовали через плохую погоду и другие ситуации. Но Лейлин не испытывал трудностей, так как являлся хорошо подготовленным магом.

В ночь, перед тем, как выйти из Пустоши Известняка, старик, что вёл их, вместе с Ланси собрал шестерых магов.

«Завтра мыв покинем Пустошь Известняка и попадём в Золотую Пустыню».

Под слабым освещением пламени, лицо старика испускало ауру неуверенности, когда его зрачки сияли.

«В центре нашего маршрута Золотой Пустыне, собрались отвратительные Кэри Стервятники. Причина, по которой мы сформировали небольшую группу являются именно они! Теперь, пришло время принять окончательное решение!».

Старик огляделся, «Мы убьём Короля Стервятников или же просто прогоним их?»

«Конечно же мы убьём его!» Высокий парень, над которым ранее подшутили с помощью Brownstone Singer, взял на себя инициативу и высказался первым.

«Материалы, добытые из тела Короля Стервятников, могут быть проданы за несколько тысяч магических кристаллов, а владельцы трактиров в обоих концах предоставят нам дополнительную награду. Что может быть лучше?»

Об этом упоминал бармен из трактира Сломанного Топора, что выдал им задание — Убить Короля Стервятников Кэри, и не позволить ему уйти живым.

Как только дело будет сделано, они не только получат материалы из тела Короля Стервятников, но также получат большое вознаграждение от трактиров в качестве магических кристаллов.

Из-за существования Кэри Стервятников, по каньону не могут переходить грузы и похоже, что вовлеченные люди больше не могли этого терпеть.

Кэри Стервятники были очень мстительными созданиями. Если Король Стервятников не будет убит, то соберет еще больше стервятников и будет выслеживать каждого мага, проходящего через каньон.

Импровизированная группа вместе с Лейлином, провела несколько коротких обсуждений в трактире и согласились с предложением бармена. 

В конце концов, официальным магам всегда не хватало ресурсов. Они не могли позволить себе упустить такую возможность и накопить некоторое количество ресурсов для своих целей.

Старик предлагал, принять окончательное подтверждение.

«Конечно, разве мы не согласились с этим заданием ранее?»

Слова высокого парня вызвали резонанс и Лейлин мягко согласился. До тех пор, пока он был уверен в выполнении задания, он не против завладеть некоторым количеством магических кристаллов.

«Прекрасно.» улыбнулся старик.

Видя его реакцию, Лейлин подумал, что Король Стервятников обладает материалом, сильно необходимым этому старику. Иначе он бы так не переживал.

«Хорошо. Тогда я, непосредственно, буду всеми руководить. Кэри Стервятники очень хитры, а из-за их способности летать, с ними очень трудно бороться. Те из вас, кто владеет заклинание полёта 1 ранга…»

Старик начал действовать и руководить группой.

В отличие от остальных, Лейлин оставался невозмутимым, он не высказывал своих мыслей. Он решил остаться в роли поддержки, нападающего мага.

Порядок старика оказался вполне справедливым. В соответствии с принципом ‘больше работаешь, больше получаешь’, каждому магу поручалась работа в пределах их возможностей, а также разрабатывался подробный план.

Однако, по мере планирования, маги способные летать, которым было поручено атаковать и перехватывать стервятников, имели приоритет в выборе боевых трофеев.

А старик просто продемонстрировал свою странную магию полёта.

Заклинания полёта всё еще являлись редкостью среди заклинаний 1 ранга. Мало того, что такие заклинания очень редко встречались, так они еще являлись не очень практичными.

В отличие от нескольких магических артефактов, что могли обеспечить плавный полёт, вроде артефакта Босайна.

Но, маги 1 ранга старались использовать артефакты среднего качества. Например, предмет в руках Босайна — жидкий металлический шар, назывался ‘Серебряный Свет’. Хотя на уровне послушника он и являлся мощным, на уровне официального мага 1 ранга он считался слабым и обладал маленькой силой. Самый важный фактор, скорость этого артефакта не достигала соответствующего стандарта и использовать его ради помощи в полёте, могло рассматриваться в качестве шутки!

Редко кому удавалось в мастерстве овладеть заклинанием полёта 1 ранга как этому старику.

Пара бледно-зеленых крыльев выросла на спине старика. Когда он взлетел в небо, Лейлин остро почувствовал, как в воздухе начали колебаться частицы энергии. Очевидно, что старик являлся магом, специализирующимся на Энергии Элемента Воздуха.

[Судя по количеству рассеянных энергетических частиц цели, его элемент Ветер. Преобразование Сущности Элемента от 15 до 20%]

Глазах Лейлина сверкнули ярким синим светом.

И.И. Чип мог изучить других магов во время резких всплесков энергии, и определить общие их характеристики.

Но, чтобы определить самые точные данные, всё равно приходилось прорывать защитное поле цели.

Если бы он не встретил крепкого врага, Лейлин никогда бы так не поступил.

Когда защитное поле мага 1 ранга будет сломлено, Лейлин сможет воспользоваться И.И. Чипом, чтобы изучить своег оврага, прорвавшись через его защитное поле. Как будто бы Лейлин воспользовался своими руками, чтобы снять одежду с оппонента. Такие действия приведут к ненависти со стороны мага, поэтому Лейлин не хотел наживать себе новых врагов.

Или может быть он мог дождаться пока И.И. Чип снова обновится и уже тогда он сможет незаметно узнавать информацию о магах, не ломая их защитные поля.

Лейлин продолжал раздумывать в своём сердце, поскольку он с нетерпением ждал, когда И.И. Чип приобретёт такую способность.



Глава 139
Глава 139 – Охранная Шиферная Плита.

Дождь падал все время, напоминающий потоки нитей.

Он падал на брезент плеч Лейлина, из-за чего тот чувствовал прохладу.

Верхом на отдохнувшем всю ночь Сидячем Зверском Волке, Лейлин выглядел спокойным и вглядывался в пепельный туман, пытаясь разглядеть открывающийся пейзаж.

*Свист*

Словно раздвинули шторы. Лейлин подумал словно его вытянули из тумана, а ослепительное солнце ударило по глазам.

*Шуршание*

Волчьи когти погружались в бесчисленные частички песка, где бы они ни пробегали.

Дождливые и темные облака постепенно рассеялись, и теперь только пламенное солнце занимало небо. Оно порождало обжигающе-жаркие лучи бриллиантового света, которые раскинулись по широкой пустыне.

Судя по тому, что они видели, перед ними раскинулось золотое поле из разно уровневых песчаных дюн.

«Золотая Пустыня, мы прибыли.» Лейлин ощутил, как окружающая температура соответствующе увеличилась. После дождя она как минимум повысилась на двадцать градусов.

Влага непрерывно стекала с брезента и даже Лейлин со своим телосложением начал испытывать неудобства.

*Шурх* Он быстренько снял брезент и избавился от нескольких одежд, и лишь тогда почувствовал себя немного лучше.

Внезапная перемена температуры в Великом Каньоне Маргарет не что-то необычное. Если обычный человек придет сюда, то испытает муку. Тем не менее, для Лейлина и его группы такая окружающая среда могла доставить лишь легких проблемок.

«Ауууууу!»

Лидирующий Сидячий Зверский Волк взвыл, а остальные волки его поддержали воем. Не понятно, являлся ли этот вой волнующим или же предупреждал от опасности.

После воя волков Лейлин заметил, что шерсть его волка начала изменяться.

Сидячие Зверские Волки имели черную шерсть и лишь на голове имелась красное пятно шерсти. Но под таким жарким солнцем их цвет постепенно линял. По итогу он обратился в бледно-белый, а из тела волка вырвался светло-голубой свет. Весь мех приобрел ледяной окрас.

Ледяные пары исходили со спины волка. Ощущение льда очень комфортно сказывалось на общем ощущении, особенно в такой суровой пустыне.

«Они даже владеют знаниями о свойствах теплового поглощения между светлым и черным!»

Лейлин не мог не восхититься адаптации Сидячего Зверского Волка. Под палящими лучами солнца ледяной мех не подвергался теплу, как черный мех. Но тот факт, что волки знали о подобном факте несколько шокировало Лейлина.

Кроме того, они проявили умения манипулирования энергетическими частицами элемента льда.

Сидячие Зверские Волки без сомнения лучшие создания для пересечения ландшафта Великого Каньона Маргарет!

Шестеро больших волков с ледяным мехом придавали чувство освежения. Очень скоро они продолжили свое путешествие и ступили в область Золотой Пустыни, что более чем в 10 раз опаснее Пустоши Известняка.

Под влиянием жары, Лейлин выпил немного воды.

Основываясь на своем видении и показаниям И.И.Чипа, он уже обнаружил многих опасных созданий на ближайшей территории.

Грубо говоря, уровень опасности Пустошей Известняка оказался самым низким среди всего маршрута в Великом Каньоне Маргарет.

Десять дней назад путешествие Лейлина и его группы выглядело весьма расслабляющим. Их прогулка ненамного отличалась от экскурсии, а опасных существ они встречали довольно редко.

Но здесь всё кардинально изменилось.

Поверхностным взглядом, Лейлин уже обнаружил многие опасные формы жизни, которые скрывались под песчаными дюнами.

Шестиглазая Ядовитая Змея, Золотой Скорпион, Токсичная Ящерица являлись созданиями, которые Лейлин ранее видел лишь на картинках, но сейчас они периодически попадались ему на глаза. Среди обнаруживаемых созданий попадались даже несколько гротескные.

«Плотность энергии в воздухе какая-то иллюзорная. Что даже выше, чем во внешнем мире, поэтому неудивительно, что в подобном месте так много проблем.»

Ощутив частицы энергии в воздухе, Лейлин почувствовал небольшое удушье.

«Всем морально подготовиться. Опасности Золотой Путыни не сравнимы с Пустошами Известняка.»

Закричала Волшебница по имени Лэнси.

Даже без её упоминания, остальные Маги уже пришли в себя от прежней расслабленности.

Они могли расслабить бдительность в Путошах Известняка, но если бы они также себя вели в Золотой Пустыне, значит они попросту тупы и ищут смерти! Среди волшебников, кто достиг Мага 1 ранга, редко можно встретить подобных людей.

«Аууууу!»

Вслед за её криком раздался вой волка. Его огромные когти поднялись и резко опустились вниз с холодным блеском.

*Хлоп*

Перед волком тут же появился черный скорпион с рисунком глаза. Под гнетом холодного когтя волка он все время трепыхался и шипел.

*Ка-Ча* Сидячий Зверский Волк раскрыл пасть и обрушился на черного скорпиона. Острые как бритва зубы смыкались несколько раз, вызывая треск и скрип костей скорпиона.

«Такую форму жизни можно оставить на Сидячих Зверских Волков. Тем не менее, с опасными созданиями по типу Стервятников Кэри нам придется разбираться лично.»

Лэнси направила своего волка вперед и сообщила Магу позади неё.

«Это же…»

Во время прошлой атаки волка в воздух взметнулось большое количество песка, а Лейлин заметил внутри него несколько золотых вкраплений.

Он вытянул руку вперед. На неё опустилась горсть золотого песка.

Среди обычных песчинок находилось несколько золотых гранул. Их вес также намного утяжелял общую массу.

«Золотой песок?»

Лейлин взглянул на заманчивое золото и как-то потерял дар речи.

«В Золотой Пустыне действительно имеется золото!»

«Если бы рядом находился светский мир, то здесь определенно возник бы хаос. Однако жалко…»

Лейлин с презрением выбросил песок обратно на землю.

Для волшебников лишь магические кристаллы, ингредиенты которые способны простимулировать рост духовной силы или различная информация для продвижения могли считаться ценными.

Что до золота, принадлежащего светскому миру, кроме использования в качестве валюты, оно не отличалось от обычного металла.

Кроме того, Золотая Пустыня расположена посреди Великого Каньона Маргарет, в области недоступной для обычных людей. А чтобы пересечь его, требуется помощь дорогих Сидячих Зверских Волков.

Рассуждения о затратах на раскопки точно ужаснет королей различных герцогств.

Лейлин почувствовал жалость по отношению к золотому песку, но довольно быстро вернул самообладание.

Обнаружение И.И.Чипа уже было активировано им, а его глаза безостановочно осматривали окрестности. В Золотой Пустыне стоит оставаться предельно осторожным.

Шестеро гигантских, ледяных волков походили на шесть лодочек посреди Золотой Пустыни по мере продвижения.

Когда небо начало темнеть, то и температура соответственно упала.

И в то же время волки стали испускать тепло; их шерсть снова превратилась в черную, словно она собирала тепло весь день.

«Сегодня я останусь на ночное дежурство.»

Когда Лейлин соорудил палатку, рядом с ним раздался возглас одного их официальных Магов.

В их группе присутствовало 6 человек. Лейлин, Лэнси, старик-лидер и крупный парень, а остальные двое все время сохраняли молчание. И тем, кто вызвался – оказался один из них.

Те двое Магов были одеты в серые мантии и очень резко разговаривали. Их поведение говорило о замкнутости. До сих пор Лейлину удалось обменяться лишь двумя предложениями с одним из них. 

«Мы положимся на тебя.» Лэнси не выглядела довольной. Её лицо выглядело усталым, и она отправилась в свою палатку.

В течении всего дня они использовала духовную силу для сканирования окружения на момент любой активности. Теперь ей срочно нужно отдохнуть и восстановить свою духовную силу.

Так как Лейлин попросил И.И.Чипа помочь ему с задачами, его ментальное состояние до сих пор находилось в порядке. Но он по-прежнему сохранял на лице выражение усталости.

«Разве ты не собираешься немного отдохнуть?» Лейлин подошел к одному из официальных Магов и задал вопрос.

«Мне не нужен отдых. У меня есть они. Выходите мои маленькие детки!»

Маг на ночном дежурстве глубоко усмехнулся, а руками он совершил странный жест.

*Бам* *Бам* *Бам* Слой энергетических частиц элемента земли начал излучаться из его тела.

Окружающий песок наслаивался слой за слоем. Затем он с треском разлетелся, открывая взгляду десяток желтых шиферных плит.

На плитах изображалось человеческие лица. Некоторые молодые, некоторые старые. У них даже имелись тоненькие ручки и ножки, как у какой-то выпечки.

«Отец, мы ждем твоих команд!» Десяток каменных плит приклонил колени перед дежурным Магом.

«Очень хорошо, можете постоять на страже вместо меня. Вы отвечаете за…» Дежурный Маг кивнул головой и начал раздавать указания.

«Охранные Шиферные Плиты?» Лейлин был сбит с толку.

Эти создания очень походили на Охранные Шиферные Плиты из базы данных И.И.Чипа, но на более высоком уровне.

«Это Охранная Шиферная Плита 1 ранга, но они прошли через мою модификацию.» Гордо ответил дежурный Маг.

После становления официальным Магом, волшебники часто модифицируют или улучшают некоторые заклинания 1 ранга и даже заклинания 0 ранга послушников.

Стоит им добиться успеха, то их разработки становятся их козырными картами. Или же они могут продать их и получить большое количество ресурсов.

Жаль, что подобные разработки, ровно, как и зелья, являлись одинаковыми. Если кому-то не улыбнется чрезвычайная удача и ему удалось достигнуть определенного успеха в экспериментах, только тогда волшебник сможет достичь результата.

«Действительно замечательное заклинание!» Лейлин восхитился, что привлекло к себе внимание создателя заклинания.

«Идем. Первоочередная задача Охранных Шифельных Плит в предупреждении опасности. После моей модификации их способности предупреждения могут разлететься на десятки миль…» Произнес дежурный Маг.

Лейлин следил за плитами, которые после получения приказа быстро убежали к внешним границам лагеря, воспользовавшись песком в качестве маскировки своих тел.

По мере большего погружения в песок, энергетические волны плит становились все меньше и в итоге полностью замаскировали свои следы. Лейлин не мог не похвались такое заклинание про себя.

Каждый Маг обладает своим козырем. Если им пренебречь, то последствия будут печальными. 

……

Глубокой ночью пока Лейлин спал, раздался пронзительный крик.

«Быстрее вставайте. У нас проблемы!»

Тот самый дежурный Маг входил в каждую палатку с выражением крайней раздражительности.

«Что случилось?» Выражение Лэнси испортилось больше всех. На её теле несколько мест были не прикрыты, из-за чего можно увидеть привлекательные изгибы её тела. Жаль, что в подобной ситуации никто не мог ими насладиться.



Глава 140
Глава 140 – Золотой Гигант

«Золотой Гигант идет к нам!» поспешно воскликнул маг на ночном дежурстве. «Охранная Шиферная Плита использованная для тревоги, также была съедена им!»

“Черт!”

После слов ‘Золотой Гигант’, Лейлин услышал испуганные вопли других магов.

Золотой Гигант являлся одним из элементальных существ. Его сила были близка к могуществу элементального мага. Также он обладал своими уникальными расовыми способностями. Только маги 2 ранга могли полностью убить или изгнать его.

«Разве не говорили, что Золотые Гиганты полностью вымерли в Золотой пустыне? Более того, он оказался прямо на нашем пути».

Старик стиснул зубы от безумства. Его глаза излучали зелёное сияние.

«Можем ли мы сейчас избежать встречи с ним?»

«Золотая Пустыня поистине огромна, он возможно и не сможет найти нас», предложила Лэнси.

«Боюсь, что нет», первым ответил Лейлин. «Золотые Гиганты обладают естественным инстинктом преследовать виды существ, обладающих высокой энергетикой. Энергия, излучающаяся от наших тел, словно лампа во тьме, ведёт великана прямо к нам. Чем больше мы будем двигаться, тем больше вероятность того, что великан атакует нас».

«Так что нам сейчас стоит делать?» На лице Лэнси всплыло выражение отчаянья, «Если среди нас нет мага 2 ранга, мы не сможем избежать нападения Золотого Гиганта…»

Существовала огромная разница между силами магов разного ранга.

Лейлин и его группа магов обладали силой только магов 1 ранга. У них даже возникли бы трудности с элементальным магом, сражавшимся в пол силы. У них не было шанса пережить встречу с полностью зрелым Золотым Гигантом.

Полу элементальные изменения относятся к магам, чьё Преобразование Сущности Элемента достигла 50% и выше. На такой стадии преобразования, их магическая сила из-за преобразования элемента становится всё более очевидной. Когда они сталкивались с многообещающими Чернокнижниками, преимущества обычно оставались за ними.

Когда Лейлин был еще послушником, на дирижабле он столкнулся с полупреобразовавшимся духом шторма. Если бы не тот факт, что на дирижабле находилось большое количество магов, единственным исходом их полёта была бы смерть.

В нынешнем положении, Лейлину пришлось столкнуться с еще более могущественным и опасным существом, чем полупреобразовавшийся дух шторма.

«Возможно, нам нужно рассеяться и разбежаться в разные стороны…»

Крупный парень поколебался некоторое время и предложил.

Услышав его предложение, окружающие маги замолчали, и их глаза начали безостановочно мерцать.

“Ты сошел с ума?”

В припадке гнева старик прервал других, «Если мы разбежимся в разных направлениях, то сможешь ли ты гарантировать, что твоя удача настолько высока, что ты сможешь избежать нападения Золотого Гиганта?» Кроме того, что ты будешь делать, когда достигнешь территории Стурвятников Кэри?»

Два резких вопроса снова заставили окружающих замолчать.

Разбежавшись в разные стороны, они смогут снова направиться к намеченному месту назначения. Если им повезёт, то они смогу вернуться в трактир Сломанного Топора.

Однако, это была посредственная мера. Таким образом Маги не познают свою скверную судьбу.

«Скорей! Еще три моих деточки погибли!» снова воскликнул маг, оставленный как дозорный.

«Может мы можем воспользоваться Охранными Шиферными Плитами вместе с руной, рассеивающей энергию, для отвлечения внимания Золотого Гиганта. Пока он будет отвлекаться, мы изо всех сил будем сдерживать энергию, излучаемую нашими телами и пробираться…Если и так не получится, то мы можем воспользоваться предложением ранее и разбежаться во все стороны…»

Во время тихой атмосферы Лейлин внезапно озвучил свою мысль.

«Хотя такой план и ненадёжен, очевидно, что у нас нет лучших вариантов…»

Старик со смирением протяжно вздохнул и указал на Лейлина, «Мы сделаем, как говорит он! Так случилось, что у меня есть материалы для нескольких Охранных Шиферных Плит…»

Закончив говорить, он отдал ампулы с серым порошком дозорному магу.

Взглянув на материалы, что отдал старик, выражение мага отражало нежелание. Однако, он всё-таки принял материалы от старика и сказал, «Ладно, попробуем. Но я не могу гарантировать, что всё получится»

Вскоре прочитав заклинание, несколько Охранных Шиферных Плит походившие на разрушенные обломки камней поднялись из песка.

В этот момент, маги в лагере уже могли четко видеть золотое свечение, появляющееся с восточной стороны.

Это сияние, подобно мерцающему солнцу, рассеивало тьму и вызывало теплые ощущения.

Перед диском солнца стояла гигантская тень великана.

Тело великана излучало золотой свет. На поверхности его тела свисала простая броня. Кожаные доспехи на верхней части корпуса с железным кольцом, соединяющим оба плеча.

На плечах возвышалась голова великана с жесткими линиями лица, как будто они были вызваны порезами от оружия. На его макушке росли мандариновые волосы. Казалось будто его голова всё время всё время пылала.

[Бип! Обнаружена форма жизни с высокой энергетикой, опознана как Золотой Гигант, Носителю рекомендуется немедленно уйти!]

В момент появления гиганта на горизонте, красное предупреждение И.И. Чипа вылезло перед глазами Лейлина.

«Скорей! Скорей!” торопил всех голос старика.

«Я знаю несколько рун с концентрированной энергией, надеюсь они помогут», поднялся и сказал другой обычно спокойный маг. После чего он нанёс несколько треугольные и круглые рун на поверхность Охранных Шиферных Плит.

Когда руны были начертаны, они внезапно засветились, и могущественная энергия хлынула из Охранных Шиферных Плит. Эта огромная энергия хаотично колебалась и заставила Золотого Гиганта зареветь и с еще большей скоростью направиться к ним.

«Прекрасно! Они привлекли внимание Золотого Гиганта!» радостно воскликнула Лэнси.

«Давайте добавим еще и вот этого» Лейлин откупорил красную пробирку и вылил её содержимое на надписи Охранных Шиферных Плит.

Когда жидкость из красной пробирки полностью усвоилась Охранными Шиферными Плитами, они свирепо заревели и стали более крупными с более сильными конечностями.

«Надеюсь, что благодаря этому они смогут продержаться немного дольше».

Лейлин выбросил пустую пробирку. Энергия излучаемая его тело уменьшалась до тех пор, пока из официального мага он не превратился в обычного человека.

Такую маскировку он сотворил благодаря заклинанию Преобразования. Он разбавлял уровень энергии излучаемого своим телом.

После чего он подошел к своему Сидячему Звериному Волку, повесил на него колпак и похлопал его по голове.

Сидячий Звериный Волк казалось знал о присутствии Золотого Гиганта. Он упал на пол, и дрожа всем телом, ждал команды Лейлина.

Другие маги последовали примеру Лейлина.

Они также воспользовались окружающей средой, чтобы скрыть свои тела.

Наконец, Золотой Гигант оказался вблизи лагеря, он стоял на расстоянии в 500 метров!

С такого расстояния, Лейлин мог ясно разглядеть каждый волосок на голове гиганта.

«Теперь всё зависит от вас, детки, нападайте!»

“Атакуйте! Ради вашего отца!»

Суровые Охранные Шиферные Плиты взревели. Некоторые из них бросились к Золотому Гиганту, а остальные разбежались в разные стороны.

Будь то храбрые стражи, устремившиеся к Золотому Гиганту или же разбежавшиеся в разные стороны, на каждом из их тел находился большой пульсирующий источник энергии. Энергия совпадала с энергией официальных магов 1 уровня.

«Кжфл» Золотой Гигант издал неизвестного вида звук, словно ругался.

Он вытянул ладони, словно скрывал в них небо и покрывал ими землю. 

Несколько Стражей были схвачены Золотым Гигантом.

“Ради славы! Ради защиты!»

Охранные Шиферные Плиты взревели, а их маленькие кулаки опускались на огромную руку гиганта.

*Скрип! Хруст!* Огромный Золотой Гигант отправил плиты прямо в рот. Прозвучали звуки, будто он пережевывал печенье.

Проглотив плиты, Золотой Гигант заревел и большими шагами погнался за убегающими плитами.

“Сейчас!”, тихо произнёс старик. Шесть человек вскочили на Сидячих Звериных Волков и покинули лагерь.

Все делали всё возможное, чтобы сдержать энергию, излучаемую их телами. Как кроты, они украдкой покидали область.

Золотой Гигант кричал, преследуя сбежавших Охранных Шиферных Плит. Он даже не оглядывался в сторону лагеря.

“Бежим!”

Когда исчезло золотое сияние, кто-воскликнул. Каждый бежал со всей возможной скоростью.

……

*Треск!*

Волчья стая бежала, поднимая вокруг пыль и камни. Пыль блестела, словно под лапами волков она превращалась в золото.

Лейлин и его группа безостановочно бежала, не останавливаясь на отдых, с тех пор, как они убежали из лагеря. Эта ситуация, наряду с возникшим Золотым Гигантом, заставила Лейлина поменяться в лице.

Он бежали целую ночь и половину дня, пока солнце не начало снижаться.

Однако мысли о Золотом Гиганте подталкивали всю группу, и никто не ворчал из-за отсутствия отдыха.

«Нам повезло, что Золотой Гигант не обладает высоким интеллектом. Он только знает, как гоняться за большими источниками энергии. Иначе, наша попытка тайного побега не увенчалась бы успехом. Мы действительно оказались в тревожной ситуации…»

Лейлин ощутил томительный страх в своём сердце.

Хотя он и продвинулся на пути увеличения своей магической силы и теперь обладал значительной силой в мире магов, сила Золотого Гиганта оказалось вне его лиги.

«Однако, Золотой Гигант всё-таки элементальное существо. Он не обладает родословной. В противном случае, я бы не отказался заиметь несколько материалов с тела Золотого Гиганта для своих экспериментов…»

В глазах Лейлина промелькнуло сожаление.

В мире магов существовало бесчисленное количество мифических существ. Золотой Гигант принадлежал к элементальным видам. Всё его тело состояло из различных элементальных материалов и минералов. В нём не текло и капли крови, соответственно не было и родословной.

В древние времена, способов и путей к становлению магом было огромное множество. Чернокнижники выбрали путь к обретению силы через родословные.

И очевидно, что Золотой Гигант также выбрал другой путь получения силы.

Существовали различные дороги к получению величия. План Лейлина состоял в том, чтобы следовать путём Чернокнижника.

«Теперь мы можем отдохнуть? Если мы не помедитируем и не восстановим нашу духовную силу…» раздался спереди голос Лэнси. Она путешествовала вместе со стариком, верхом на Сидячем Зверском Волке.

Все маги пользовались как духовной, так и магической силой. Из-за вчерашнего инцидента с Золотым Гигантом и постоянных путешествий, шестерка магов не могла найти времени помедитировать и соответственно восстановить духовную силу. Весь их вид говорил о том, что они устали.

«Нет надобности, нам всё еще предстоит выйти из опасной зоны. Золотой Гигант может догнать нас в ближайшее время…».

Ветер донёс ответ старика до всей группы.

Услышав ответ старика, группа погрузилась в молчание, продолжая свой безумный побег.

Маги боялись Золотого Гиганта настолько, что не задумывались о других опасностях в Золотой Пустыне.



Глава 141
Глава 141 – Стервятники Кэри.

*Свист Свист*

Вихрь уносил за собой песок, блестящий золотым цветом.

В бесконечной Золотой Пустыне, наполненной смертью и опасностью, группа из шести больших волков пересекала местность песка на неугасаемой скорости.

На спинах волков сидело несколько силуэтов.

«Мы приехали, перед нами Золотой Оазис!» Старик изучал карту, а затем просветлел и сообщил остальным.

«Мы наконец-то добрались?» Спросил один из попутчиков на Сидячем Зверском Волке. Благодаря своему удивительно сильному зрению он посмотрел вдаль и увидел покров зелени.

С тех пор как Лейлин и его группа столкнулись с Золотым Гигантом, они уже были на пределе и поэтому радовались столь незначительным вещам. Только сейчас они начали расслабляться после бега в течение более чем десяти дней. Как результат – они добрались до цели своего назначения раньше, чем планировали.

Их целью являлся Золотой Оазис, самый крупный источник воды посреди Золотой Пустыни.

Кроме того, через него проходил самый верный маршрут через Великий Каньон Маргарет. Остальные пути наполнены опасностями, выходящими за рамки способностей Мага 1 ранга.

Лейлин заметил несколько больших существ, напоминающих птицу, которые взлетали, либо приземлялись в оазисе.

Ими являлись Стервятники Кэри – главные виновники этой области.

Шестеро Магов остановились и притормозили Сидячих Зверских Волков возле песчаной дюны неподалеку от оазиса.

Сидячие Зверские Волны очень сильны против некоторых низкоуровневых жизненных форм Золотого Оазиса. Но против взрослых особей Стервятников Кэри, сравнимых с послушниками 3 уровня, у них попросту исчезали все шансы на выживание, если они попадут в их ореол обитания.

Сидячие Зверские Волки по-прежнему необходимы для дальнейшего путешествия. Поэтому волков и заимствовали. Если волки погибнут, нужна будет огромная сумма компенсации магическими кристаллами для тех, кто будет ожидать их прибытия на другом конце каньона.

«Мы не можем больше задерживаться. Стервятники Кэри способны летать. Мы точно будем засечены ими с воздуха!»

Старик осмотрел окрестности, «Мы должны замаскировать расположение Сидячих Зверских Волков.»

«Я могу помочь в этом деле.» Лейлин слегка улыбнулся и взмахнул обеими руками в сторону тени на песчаной дюне.

После манипуляции рук Лейлина черная тень задрожала и исказилась. Словно большой бегемот скрывался в тенях, раскрыл свою пасть и поглотил всю песчаную дюну.

«Темнота – природный друг маскировки.» В тенях темноты большие волки полностью исчезли.

«Хорошая работа.» Лэнси похвалила Лейлина.

Про себя хотя она и считала Лейлина лишь начинающим Магом, но восхищалась его открытым умом и слабыми, но практичными заклинаниями.

Однако, Лейлин снова преподносил ошибочное впечатление.

Услышав комплимент Лэнси, крупный парень тут же холодно фыркнул, «Если бы мне пришлось заняться…»

«Хорошо, хорошо! В конце концов мы группа, зачем нам ненужные разборки?»

Старик прервал крупного парня, «На данный момент наши враги Стервятники Кэри и их Король.»

«Лэнси, ты должна объяснить положение дел всей группе.»

Люнси подошла к центру и достала синий камень из маленького отверстия в одежде области груди.

«Этот магический артефакт смоделирован как глаз шпиона и может исследовать территорию в радиусе.»

Лэнси закончила объяснять и положила камень над рукой. Она вылила не него несколько капель воды из своей водной емкости, а после зачитала несколько заклинаний.

Из камня вырвался луч синего света. Свет исказился и вытянулся, приобретая форму напоминающую зеркало.

На поверхности зеркала появилось изображение красивого озера. Вокруг него росли зеленые кусты и кокосовые деревья. Временами большие птицы опускались и взлетали из леса.

Изображение зеркало продолжало панорамировать. Лейлин смог разглядеть настоящую внешность Стервятников Кэри.

Размах крыла стервятника достигал 5 метров, а сами крылья состояли из алых перьев. Его когти выглядели острыми и холодными. Розовые пятна на голове отвращали. Опухолевидная мышца выпирала на изогнутую и совершенно лысую голову.

В оазисе находилось более сотни Стервятников Кэри. Если они все вырастут и выступят под руководством Короля Стервятников, существа на уровне официального мага, то у банды Магов не останется и шанса.

«Больше сотни? Число слишком велико! Вы видите их Короля?»

Старик в изумлении задал вопрос.

«Я постараюсь.» Лэнси была не уверена, но продолжила панорамировать зеркало с разных углов в направлении стаи Стервятников Кэри.

В определенном месте стояло гигантское дерево со своеобразной впадиной наподобие берлоги. В нем то и располагался несравненно массивный Стервятник Кэри.

Пока Лэнси старалась увеличить изображение, а зеркало приблизилось, массивный Стервятник Кэри будто что-то заметил и рассерженно скрипнул.

«Га Га!»

Звучало как карканье, но и в тоже время необъяснимо отличалось. Окружающие стервятники резко всколыхнулись и заволновались.

Вслед за гневным криком, ужасающая звуковая волна хлынула во все стороны.

«Не может быть, он обнаружил моё присутствие!» Выражение Лэнси исказилось.

*Па!* Зеркало разлетелось на кусочки разбитого кристалла. Они обернулись синим светом и упали на землю.

«Га Га!» Эхом донесся скрип Короля Стервятников. Стервятник замахали своими широкими красными крыльями и как натренированные солдаты, разделились на отряды. Они разлетелись и заполонили все небо, осматривая окрестности, не пропуская ни одного метра.

«Извините.» Лэнси извинилась перед остальными со смущенным лицом.

«Ничего, по крайней мере, мы теперь приобрели более подробное представление, не так ли?» Успокоил её Маг из ночного дежурства.

«Это верно, это верно.» Ответил старик со следом стыда на своем лице. Ведь именно он попросил Лэнси отыскать Короля Стервятников.

«Га Га!» Стервятники Кэри патрулировали небеса долгое время, но все бесполезно. В итоге они напали на некоторых существ на земле. Они напали на нечто, выглядящее как ящерицы, а после вернулись обратно в оазис.

Для Лейлина и остальных официальных Магов не составило труда спрятаться от Стервятников Кэри.

«Хорошо, давайте обсуждать, как нам разбираться с той чертовой сворой птиц.»

Под землей в импровизированной хижине, созданной при помощи магии, расселось шестеро Магов.

«Сотня Стервятников Кэри с силой, аналогичной послушникам 2 и 3 уровней, плюс Король Стервятников, сила которого превзошла наши ожидания.»

Старик окинул взглядом всех присутствующих.

«А что еще можно сделать? Последуем раннему плану и изучим их манеру охоты и поведение. Затем мы убьем мелкие охотничьи стаи, а после нападем и на сам оазис.» Ответил крупный парень, который совсем не беспокоился о положении дел.

К данному плану они пришли ранее – простому и практичному.

Однако, после инцидента с Золотым Гигантом, некоторые члены группы до сих пор напрягались и не желали тратить так много времени на реализацию плана.

Кроме того, Золотая Пустыня являлась ореолом обитания Золотого Гиганта, а они не желали вновь с ним пересекаться.

«Ладно. Но мы увеличим частоту наших атак и быстро разберемся с ними.»

Убедившись в том, что Лейлин и остальные не высказываются против, старику пришлось одобрить план…

Черный скорпион под покровом темноты скрытно продвигался по пескам пустыни. Его хвост мотался из стороны в сторону по мере движения. Его жало окрашивалось в непривычный ярко-красный цвет, что явно говорило о яде внутри него.

*Шурх!*

Внезапно, мутно-желтый язык, на невидимой глазу скорости, прорвался сквозь песок и выкорчевал скорпиона.

*Бум!* Песчаная дюна разошлась в стороны, открывая взору желтую ящерицу. Её кожа состояла из рыбьей чешуи, а на голове рос большой и красивый гребень.

*Зи Зи!* Ящер раскрыл рот и с одного глотка и движения горловых мышц, скорпион оказался съеден.

После употребления пищи, ящер раскачал свое коренастое тело и при помощи конечностей начал зарываться в песчаную дюну.

«Га Га!»

Почти мгновенно после сокрытия ящерицы, по небу пронесся неприятный скрип стервятника.

*Свист!* После его крика, возник вихрь ветра.

Большой Стервятник Кэри налетел с воздуха и выпятил свои черные когти, погружая их в песок, а затем сжал.

*Кача!* Острые черные когти погрузились прямо в плоть ящерицы. Ящер болезненно взвыл и начал дергаться своим коренастым телом.

«Га Га!» Стервятник Кэри скрипнул от восторга и клюнул ящерицу своим крючковатым клювом.

*Пу!* Череп ящерицы был проломлен. Её мозговое вещество и кровь оставили свой след на поверхности песка.

Стервятник Кэри схватил свою добычу и полетел обратно в свое логово.

Хотя обычные стервятники предпочитали гниющее мясо, Стервятники Кэри любили питаться свежим мясом млекопитающих.

Желтая ящерица имели длину в два метра, но в сравнении с размерами Стервятника Кэри она напоминала дохлую рыбу.

«Скрытный Огненный Шар!»

Откуда-то из темноты вырвалось несколько огненных шаров и поразили Стервятника Кэри, который нес свою добычу.

За вспышку черные огненные шары достигли тела существа.

*Бам!* Без всякого звука Стервятник Кэри, вмести со своей ценной добычей, обратился в пепел.

Оставшиеся огненные шары не исчезли сами по себе. Он выстрелили дальше в небо и убили оставшихся стервятников.

После атаки земля завибрировала и песок разошелся в стороны. Лейлин показался.

«И.И.Чип! Выведи уровень атаки.»

Несколько дней он провел за изучением охотничьего ореола стервятников.

Но сегодня Лейлин экспериментировал с заклинанием 1 ранга, которое предоставил ему И.И.Чип.

Еще давно, пока он еще был послушником 3 уровня, Лейлин поручил И.И.Чипу смоделировать защитную модель заклинания 1 ранга.

Однако, после получения наставлений от Великого Мага Серхольма и продвижения до Чернокнижника, задачу пришлось приостановить.

Вхождение в Золотую Пустыню зациклило его на мысли, что ему не хватает техник нападения. Как человеку, которому не хватало банальных техник нападения, он решил поставить соответствующую задачу на повестке дня.



Глава 142
Глава 142 – Скрытый Огненный Шар

То, что Лейлин хотел соделировать, являлось защитным заклинанием.

Однако, он хотел создать заклинание, которое могли использовать маги, желающие прорваться с помощью Воды Грайн, поэтому естественно, что став Чернокнижником Лейлин больше не нуждался в нём.

Словно поражённый вдохновением, Лейлин добавил несколько моделей заклинаний 1 ранга в Книгу о Великом Змее и позволил И.И. Чипу проводить свои модификации и оптимизации, чтобы разработать заклинание 1 ранга, подходящее для его родного элемента.

Став Чернокнижником, духовная сила Лейлина сильно увеличилась. Даже И.И. Чип, привязанный к его душе, как и ожидалось получил много преимуществ. Всего два дня назад, он наконец смог смоделировать модель заклинания 1 ранга.

[Бип! Данные собраны, выполняю сканирование…], прозвучал голос И.И. Чипа.

[Скрытый Огненный Шар! Классификация: Заклинание 1 ранга: Тьма и Огонь. Уровень атаки: 30.3. Добавлена сила элемента: 0.3 единицы]

Прямо сейчас, Преобразование эссенции элемента Лейлина составляло 1%. Следовательно, он получил 1% увеличение силы атаки элементом тьмы.

Хотя казалось, что увеличение было незначительным, когда преобразование эссенции элемента достигнет 50% и выше, каждое заклинание тёмного элемента в его руках будет сильнее, чем у обычных магов более чем наполовину!

«Неплохо. Этого заклинания достаточно, чтобы справиться с защитными полями магов 1 ранга.»

Лейлин продолжал анализировать данные и на его лице появилось удовлетворённое выражение.

Не то, чтобы сила магических защитных полей была одинаковой, но как правило, Маги что только продвинулись могли создавать защитное поле, способное защищать от заклинаний с силой атаки около 20 единиц. 

Диапазон варьировался от человека к человеку, что касалось магов, культивировавших высоуровневые техники медитации.

Что же до Лейлина, он стал Чернокнижником, а также извлёк родословную, поэтому мощь защиты Чешуи Кемоина со временем будет только увеличиваться.

Магического заклинания с силой атаки в 30 единиц хватит, чтобы разорвать магическую защиту большинства магов 1 ранга.

То есть теперь, кроме своего козыря в виде защитного покрова, Лейлин имел способ противостоять будущим магам 1 ранга.

Однако, всё могло быть только так.

При возможности Лейлин хотел, чтобы И.И. Чип создал комплексное заклинание 1 ранга, способное скрыть скорость, силу, защиту, обнаружение и все другие характеристики.

Однако, несмотря на сбор большого количества информации, Лейлин сожалел, что И.И. Чип смог создать модель только Скрытого Огненного Шара. Кроме того, Лейлин смог создать такое заклинание только благодаря заклинания элементов тьмы и огня почерпнутых из Книги о Великом Змее, и создать его спустя очень долгое время.

Несколько заклинаний 1 ранга в Книге о Великом Змее были записаны магом Серхольмом, который также был Чернокнижником и обладал родословной Кемоина. Его естественными родными элементами также являлись Тьма и Огонь, поэтому заклинания, что были собраны в книге, естественно состояли из этих двух элементов, и Лейлин извлёк от этого огромные выгоды.

Что касается этих требований, в ближайшем будущем он больше с ними не встретится.

Следовательно, пока Лейлин не обнаружит новый тип заклинания с элементом тьмы и огня, И.И. Чип не сможет смоделировать новые заклинания.

Когда он подумал о Книге Великого Змея, Лейлин невольно коснулся своей груди, где торчал краешек черной записной книжки.

Это была Книга и Великом Змее, которую Лейлин заполучил в Садах Дилана и всё время надёжно хранил при себе. Она была сделана из особого материала и при касании страниц книги у него возникало новое странное ощущение. Страницы как будто были сделаны из шкуры какого-то существа и на каждой из них могло храниться большое количество информации.

Внутри книги содержалось не только несколько десятков моделей заклинаний 1 ранга, но также и три модели заклинаний 2 ранга. Кроме того, внутри описывались путешествия самого мага Серхольма и результаты его экспериментов. Информации внутри книги содержалось много, и эта книга являлась самым ценным предметом Лейлина, наряду с добытой высокоуровневой техникой медитации.

*Вэн Вэн!*

В этот момент, карманный дневник, подвешенный на шее словно брелок, вздрогнул.

Лейлин раскрыл дневник и перевернул дрожавшую страницу.

Карманный дневник был размером с ладонь ребенка. На слегка желтой странице, таинственный отпечаток, состоящий из трёх сложенных вместе скал, слабо светился и дрожал.

Лейлин протянул руку и слегка надавил на отпечаток.

«Ха ха! Лейлин, ты уже убил многих, не так ли? Король Стервятников уже отправил всех Кэри Стервятников, поэтому будь осторожен, когда будешь скрываться.»

Голос высокого парня прозвучал из таинственного отпечатка.

Этот карманный дневник использовался официальными магами, как книга, в которой они собирали таинственные отпечатки своих друзей, профессоров, коллег и других людей, с которыми желали поддерживать контакт.

Однако некоторые маги предпочитали наносить таинственные отпечатки на свои тела. Одним из таких магов являлся высокий парень. Лейлин видел, что одна из рук высокого парня покрывалась таким отпечатками.

Такое количество плотно размещенных на руке отпечатков вызвало у Лейлина головную боль.

Хотя такое действие и являлось довольно хлопотным, он всё же предпочел использовать дневник для хранения таких таинственных отпечатков.

«Хорошо, я понял», ответил Лейлин таинственному отпечатку.

Впоследствии, он закрыл дневник и поспешил покинуть область.

Вскоре Лейлин увидел темные фигуры на далёком горизонте.

За ним спешили тени Короля Стервятников, и будучи в ярости, они вели за собой всю стаю.

Однако, сравнивая с несколькими днями ранее, когда они покрывали всё небо, нынешняя стая теперь была довольно маленькой. Их число сократилось с сотни более чем наполовину, до сорока или пятидесяти. Это произошло благодаря Лейлину и труду других магов за последние несколько дней.

Даже на таком расстоянии, Лейлин мог ощущать сильные энергетические волны, исходящие от разъярённого Короля Стервятников.

“Га Га!”

От Короля Стервятников в центре стаи энергетические волны продолжали излучаться в окружающую среду. Эта королевская фигура выражала своё разочарование и ярость при постоянной потере своих подчинённых.

[Судя по излучаемым энергетическим волнам, Живучесть цели составляет примерно 20 единиц, Сила составляет примерно 17-19 единиц. Более подробные характеристики неизвестны!]

Существа подобно ему, что достигли стадии официальных магов, также обладают магическим защитным слоем. И.И Чип всё еще не мог проникнуть сквозь этот барьер и собрать более точную информацию. Он мог только анализировать силу, излучаемую целью и дать приблизительную оценку.

Однако, уже только эти данные заставили Лейлина нахмуриться.

Такие существа в основном обладали большой силой и живучестью и даже имели врождённые заклинания, благодаря которым с ними становилось очень трудно справиться.

Глядя на Короля Стервятников, что рычал над несколькими кучками пепла, другие Кэри Стервятники также страдали от боли. Лейлин пристально вгляделся в Короля Стервятников, прежде чем покинуть эту область.

Глубокой ночью, во временно созданной подземной комнате.

«Сегодня мы убили еще 9 Кэри Стервятников, хорошо поработали», улыбнулся беловолосый старик.

«Прямо сейчас, этих драных птиц осталось в районе 50 штук» Крупный парень также был возбуждён.

Материалы с Короля Стервятников, обладающего силой мага 1 ранга, были чрезвычайно ценными. Более того, они могли также получить награду с обоих сторон, управляющих переправами через Великий Каньон Маргарет.

«Однако, оставшиеся в живых Кэри Стервятники крайне редко охотятся за добычей в созданных нами районах. Скорей всего они вскоре переберутся…»

«Мы должны поспешить и найти выход. Иначе, мы можем потерять их из виду и не получить награды…»

Лэнси, стоявшая сбоку, вылила холодной воды, на их разговор.

Управляющие семьи по обе стороны каньона упоминали, что они смогут пройти через Золотой Оазис, когда стервятники переселятся. Тем не менее, Лэнси и остальные не хотели просто так отпускать Короля Стервятников в виду обещанного щедрого вознаграждения за него.

“Возможно мы можем…”

Немного помолчав, старик предложил идею.

В небе висело словно огненное солнце, и волны тепла, поднимающиеся над пустыней, искажали взор.

Внутри каменного леса, временно созданного заклинаниями, Лейлин и другие маги прижимались друг к другу.

«Как думаете, сможет ли этот старик сделать это?», как обычно небрежно спросил высокий парень.

«Ты должен верить этому старику. Он в конце концов официальный маг!» Лэнси нахмурилась, «Была ли устроена засада?»

Со вспышкой желтого света, Лейлин вышел со стороны каменного леса и желтый свет всё еще мерцал около него, «Я закончил со своей частью».

«Теперь всё готово», ответили другие маги.

«Прекрасно. До тех пор, пока старик сможет заманить сюда Короля Стервятников, я смогу разорвать эту проклятую птицу!», сжал кулаки крупный парень.

Смотря на него, он являлся магом, что специализировался на физических тренировках и укреплении своего тела, его тело полнилось сильными мускулами.

«Ради материала Короля Стервятника, даже старик тратит слишком много усилий».

Лейлин решил, если бы не какой-то ценный ингредиент в теле Короля Стервятников, старик бы так ревностно не относился к этому и не вызвался бы быть приманкой.

“Они идут!”

Способности И.И. Чипа позволили Лейлину первым обнаружить приближение. Вскоре на горизонте появились черный силуэты.

Среди них виднелась фигура человека, окутанная зеленым светом, дико убегающая от них.

«Возвращайтесь на свои точки и следуйте указаниям! Скорей!» нервно закричала Лэнси.

Несколько магов исчезло во вспышках.

«Ближе, еще ближе…»

Старик бежал очень быстро. Из своего места, Лейлин мог отчетливо видеть, вытекающую из его ушей кровь.

*Свист!*

Старик быстро вбежал в каменный лес и одновременно крикнул, «Будь осторожен! Остерегайся саркомы Короля Стервятников. Она может испускать мощную звуковую волну. Я уже ранее подвергся её атаке!»

Увидев каменный лес, Король Стервятников заколебался.

Однако, вспомнив о преследуемой им добыче, чьи энергетические волны не сильно отличались от его собственных, и о том что тот еще и поубивал его детей…

«Га Га!» Глаза Короля Стервятников покраснели, когда он направил стаю прямо в каменный лес.



Глава 143
Глава 143 – Город Андре.

«Цель достигла смертельной зоны. Начинаем!»

Передача голоса прошла через таинственные отпечатки в пяти разных точках.

Услышав передачу, рука Лейлина начала излучать красное свечение, и он начал прижимать руку к обелиску перед ним.

*Бам!*

Внезапно возникла яростная круговая волна. Засветилось красочное сияние и Кэри Стервятников заперли внутри как в клетке.

«Га Га!» Яростно заверещали Кэри Стервятники и похожие на опухоль мускулы на их головах начали рости в размерах и светиться ярко красным, наконец дико взорвавшись.

*Дин!*

Возникшая в результате звуковая волна продолжительно отражалась внутри клетки. Оставшиеся Кэри Стервятники продолжали вибрировать своими опухолями постепенно усиливая звуковую волну.

«Атака такого рода…» расширил глаза Лейлин. Звуковые волны стучали по его черепу, как молотки. У него постепенно разболелась голова.

Во время атаки звуковыми волнами, кольцо света на вершине клетки начало мерцать и исчезло.

«Атака исходящая от такого зверя сильнее, чем ожидалось. Боле того, она может усиливаться каждой птицей в стае. Если Кэри Стервятники присутствовали здесь полным составом, то клетка могла быть сломана».

«План А не работает, приступаем к плану Б!»

Раздался раздраженный голос Лэнси из таинственного отпечатка.

“Понял!”, прошептал Лейлин в отпечаток и изменил магическое заклинание.

[Предполагаемое время до детонации: 10 секунд!] отметил И.И. Чип.

«Пошли!» Лейлин последний раз взглянул на Кэри Стервятников, которые всё еще пытались вырваться из клетки и сорвался с места.

*Ба-бах!*

Спустя 10 секунд по всему каменному лесу пронёсся сильный взрыв.

Звук взрыва наполнил всю область, и черный дым поднялся до горизонта.

Посреди пламени иногда кидались разноцветные зелья и порошки.

Для увеличения силы заклинания Лейлин добавил тонны взрывчатых зелий. 

“Ха ха! Звери по-прежнему остаются лишь зверьми!”

Глядя на Кэри Стервятников, что боролись с огненным пламенем, крупный парень громко смеялся.

Из ушей высокого парня текло 2 потока крови. Очевидно, что стая Кэри Стервятников нанесла ему ощутимый урон.

«Этот Король Стервятников воспользовался своими расовыми талантами. Опухоль на его голове могла испускать звуковые волны и могла быть усилена обычными Кэри Стервятниками. Сила атаки увеличивалась по-крайней мере на 2 единицы. Когда я вернусь, то потребую больше награды от этих жадных торговцев».

Выругался крупный парень.

«Поговорить об увеличении награды можно и позже. Где этот старик?», указал Лейлин на центр большого взрыва.

Пламя постепенно начало слабеть. От первоначального каменного леса, взору предстала покрытая сажей фигура птицы.

Половина алых перьев была сожжена взрывом, а другая половина Кэри Стервятников покрыта черной сажей. Кроме того, на его лысине виднелось большое кровавое пятно. Зрелище было смешным, но Лейлин и остальные не смели расслабляться.

«Взрыв обладал силой в 30 единиц или даже выше. Как неожиданно…» Лэнси в шоке раскрыла рот.

«В конце концов, перед нами не слабый маг, а высокоуровневое существо с сильным телом», поспешно ответил Лейлин, «Идите вперед и окружайте его, иначе они сбегут!»

«Черт побери», Старик с неохотой посмотрел на Короля Кэри Стервятников, что уже летел в воздухе, и зачитал заклинание.

Закончив читать заклинание, подул слабый ветер и сформировал на его спине два лазурных крыла.

«Я работаю и приманкой, и перехватчиком, поэтому я должен потребовать больше награды!».

Старик закричал, взмахнул крыльями и взлетел в воздух.

*Вууууш!* Старик летел с очень большой скоростью. Он двигался в воздухе так же ловко, как и на земле. Судя по его движениям он много времени тренировался сражаться в полёте.

«Га Га!» Король Стервятников сердито завопил. К сожалению, большая часть его крыльев была повреждена взрывом, и его скорость полёта не могла сравниться со стариком в воздухе.

Догнав и налетев на Короля Стервятников, старик воспользовался возможностью. Он зачитал заклинание и зеленый луч пронзил одно из крыльев Короля Стервятников. 

*Пэн!*

С одним пронзённым крылом, Король Кэри Стервятников потерял равновесие и упал на землю. Большое облако песка и пыли поднялось вокруг упавшего тела птицы.

“В атаку!”

Лейлин и остальные члены группы тут же бросились вперед и окружили Короля Стервятников.

Кровь текла из многочисленных ран на теле Короля Стервяников. Глядя на окруживших его магов и черную фигуру, парившую в небе над ним, в его глазах поднялось чувство безнадёжности.

“Ха ха. Чёртов зверь, я тебя разорву!”

Громко засмеялся крупный парень. На поверхности его тела появилась зеленовато-серая кожа, когда он прыгнул прямо к Королю Стервятников.

“Га Га!”

Король Стервятников необычайно громко завыл и замахал крыльями.

То, что осталось от его невредимого крыла, рассекала воздух как нож, его перья казалось превратились в сталь. Крыло столкнулось с кулаком крупного парня.

*Бам!* В полумраке раздался глухой взрыв и потряс землю.

Крупный парень быстро отступил и от его серой кожи раздался трескающийся звук.

Король Стервятников еще раз завопил и его тело покраснело. Казалось, будто Король Стервятников переливал всю свою кровь в голову. Первоначально уничтоженная опухоль на его голове снова начала подниматься и раздуваться.

«Осторожно, он снова собирается атаковать звуковой волной!» быстро прокричал Лейлин. Он вытянул руки вперед и произнёс, «Ограничение!»

*Ссссии!*

Бесчисленные черные предметы, похожие на щупальца, вылетели из тени Короля Стервятников и крепко связали его. С особыми усилиями они связывали область головы Короля Стервятников.

“Все вместе!”

Лейлин дико кричал. Вместе с другими магами он напал на Короля Стервятников.

Различные интенсивно мерцающие магические заклинания полетели в сторону Короля Стервятников.

Заклинания достигли груди Короля Стервятников, в результате чего из него хлынуло большое количество свежей крови.

*Ка-ча!*

Старик, что парил в воздухе, выпустил изумрудно-зеленый луч, срубивший увеличивающуюся опухоль.

Король Стервятников завизжал, когда свет в его глазах начал гаснуть и он рухнул на пол.

*Па!* Старик приземлился на землю и его магические крылья за спиной исчезли.

Шесть магов окружило труп Короля Кэри Стервятников. Каждый смотрел на него со сложным взглядом.

«Что за тяжелая работа. Если бы не дополнительное вознаграждение в трактире, мы бы не стали разбираться с ним».

Отсутствие серьёзных ранений у членов группы не отражало всей сложность этого задания по убийству Короля Кэри Стервятников. Им пришлось потратить много времени, чтобы подготовить ловушки и различные материалы необходимые для зелий. Кроме того, сам факт, что им потребовались силы 6 магов для выполнения задания, доказывало, насколько трудной оказалась битва.

Материалов, добытых из трупа Короля Стервятников, едва хватило, чтобы покрыть расходы связанные с усилиями группы.

Если бы кто-то погиб или получил бы серьёзные ранения, то они бы посчитали, что затратили слишком много ресурсов.

Маги были расчётливыми людьми. Они могли в любой ситуации подсчитать затраты. Если стоимость оказывалась выше, чем полученная прибыль, то они отказывались от заданий.

В этот раз, если бы не тот факт, что Король Кэри Стервятников не стоял на их пути, то они бы решили обойти стороной такое высокоуровневое существо.

«Независимо от всего, тот факт, что наша группа не получила серьёзных повреждений уже является хорошей новостью».

Старик широко улыбнулся и сказал, «Теперь давайте обсудим как разделим добычу…»

Впоследствии, как и ожидал Лейлин, Старик потребовал большинство перьев и пару крыльев, аргументируя что он сделал большую часть работы. Судя по его счастливому внешнему виду, он должно быть очень сильно нуждался в этих материалах для своего эксперимента.

Остальная часть группы последовала его примеру и заявила, что они должны справедливо распределить добычу по внесённому вкладу.

Лейлин взял лишь немного крови и мяса из опухоли, и больше ничего.

Как Чернокнижник, он чрезвычайно сильно интересовался родословными древних существ. Хотя польза от родословной Короля Кэри Стервятников не была задокументирована, Лейлин хотел поэкспериментировать и узнать, сможет ли он что-нибудь извлечь из него.

Ночью, посреди Золотого Оазиса, 6 магов очищали останки Короля Стервятников и пополняли запасы воды в ближайшем источнике воды. Сидячие Звериные Волки, что были спрятаны ими подальше от битвы, счастливо плескались в озере.

Неподалёку в светлой палатке, Лейлин с лёгким волнением осматривал поверхность опухоли, которую он извлёк из тела Короля Стервятников.

«И.И. Чип, собери данные, и смоделируй эксперимент».

Лейлин тихо отдал указание И.И, Чипу и тут же надел пару белых резиновых перчаток. Он протянул большой палец и надавил на опухоль.

Свежая кровь на опухоли уже высохла. На поверхности опухоли еще виднелись сморщенные места.

«Она очень светлая, кажется в ней есть меридианы и воздушные мешки…»

Глаза Лейлина загорелись синим. Другой рукой он достал скальпель, чтобы надрезать поверхность опухоли.

Внутри надреза находилось небольшое количество мышечных и кровеносных сосудов, и они состояли из небольших воздушных мешков.

Множество воздушных мешков накладывались друг на друга, образуя нечто похожее на решетку, или улей.

“Такого рода исполнение…”

Лейлин пробормотал про себя, «И.И. Чип сохрани изображение”

……

Когда его эксперимент закончился, Лейлин очистил свою импровизированную лабораторию, взял гусиное перо и сделал запись в своём блокноте из козлиной шкуры: Композиция звуковых сосудов и атака звуковой волной…

Путь после Золотого Оазиса был менее опасным. Больше они не встречались ни с какими мощными, высокоуровневыми существами вроде Золотого Гиганта.

……

Город Андре был маленьким городом, расположенным по другую сторону Великого Каньона Маргарет.

Кэри Стервятники стали причиной опустошения и изоляции города. Однако, выйдя из Великого Каньона, они увидели нескольких людей.

«Могу ли я узнать, вы люди госпожи Лэнси?»

Кто-то уже стоял и дожидался людей на дороге. Человек был одет в костюм трактира. Увидев Лейлина и его группу, он почтительно поклонился, «Произошедшее с Кэри Стервятниками уже было передано нам по тайному отпечатку. Пожалуйста, следуйте за мной, чтобы получить вознаграждение…»

«Пошли.» Лэнси и старик вышли вперед и согласно кивнули.

Подойдя к трактиру, прислуга начала отвязывать их багаж, а Сидячие Звериные Волки со свистом побежали в зону кормления в задней части трактира.



Глава 144
Глава 144 - Погоня

«Всего лишь аренда на несколько месяцев, но она стоит целых пятьсот магических кристаллов. Ваш бос знает, на чем стоит делать деньги»,

Пожаловался крупный парень.

«Фактически, мы платили по тысяче магических кристаллов за аренду Сидячего Зверского Волка. На этот раз мы потребовали минимальную плату, поскольку вы взялись за это задание…»

Объяснил официант.

Когда пришел старик, он тут же бросил череп Короля Стервятников на прилавок.

“Задание выполнено. Взгляните!”

Из-за прилавка в барменном наряде вышел старик с белой бородой и в очках. Однако, исходя из излучаемых им энергетических волн, он также являлся официальным магом.

Белобородый старик очень долго изучал череп Короля Стервятников и только после убрал его.

«Это действительно череп Короля Стервятников. По соглашению, каждый из вас может получить…»

Белобородый старик не растерял своей ловкости и быстро достал сумки, наполненные магическими кристаллами и материалами. Казалось будто он ожидал такого исхода, поскольку тут же передал их все им.

«На самом деле я являюсь членом большой семьи Дориан…»

Завершив с дележкой, старик улыбнулся и протянул оливковую ветвь Лейлину и остальным.

Время от времени такие большие семьи нанимали иностранных магов для дальнейшего укрепления могущества своих семей.

Более того, Лейлин и остальные обладали приличной силой, и поскольку они прибыли из восточной части Великого Каньона Маргарет, они не являлись шпионами, посланными их врагами.

До тех пор, пока они не будут представлять большую головную боль, вполне вероятно, что местные крупные организации с охотой будут предоставлять убежище для таких талантов.

Лейлин заметил, что на лице крупного парня выскочили намёки на согласие. Однако, два молчаливых мага, кажется сомневались. Что касается Лэнси и старика, они не колебались и отклонили предложение.

Сам Лейлин даже не рассматривал этот вариант.

Когда маги присоединялись к другим семьям, они преследовали свои цели с надеждой изучить высокоуровневую технику медитации, получить ценные ресурсы и прочее. Лейлин уже имел в своих руках высокоуровневую технику медитации, а что касается магических ресурсов, он мог просто продать несколько своих зелий. Кроме того, сравнивая с такими закрытыми семьями, Лейлин больше желал присоединиться к какому-нибудь учебному заведению или организации. Следовательно, брошенная ему оливковая ветвь, почти не имела значения для Лейлина.

«Пошли. В любом случае мы работали вместе, как товарищи. Может пойдём и выпьем?», предложил всем старик.

«Не сегодня. У меня всё еще есть некоторые дела, с которыми мне нужно разобраться…», поспешно отказалась Лэнси, ввиду того, что у неё оказалось срочное дело.

«Я тоже пойду. Путешествие было утомительным. Я просто хочу пойти и хорошенько выспаться», улыбаясь отказался Лейлин.

Он временно объединился с этими людьми, только дл того, чтобы поскорей пересечь Великий Каньон Маргарет, поэтому между ними не возникло сильных дружеских взаимоотношений. Кроме того, за ним числилось не легкое преступление, поэтому он решил, как можно быстрее оказаться на территории Белых Магов.

После Лейлина, крупный парень и два других молчаливых мага также отвергли предложение старика.

Старик беспомощно пожал плечами и проследил за спиной Лейлина, когда тот выходил из бара.

Снаружи трактира в разные стороны уходило несколько улочек. На улице было темно, и пространство вокруг освещало только несколько тусклых фонарей, стоящих вокруг трактира.

«Уже довольно темно». Лейлин проверил своё окружение, «Вероятно разумней всего сперва найти место для отдыха…»

[Внимание! Внимание! Впереди обнаружено силовое поле, определено как атакующее заклинание 1 ранга!]

В момент, когда он сделал шаг от трактира, Лейлин ощутил, как кожа на его голове встала дыбом, а кровеносные сосуды внутри его тела начали пульсировать и кипеть, как бы предупреждая его об опасности.

В тот же момент, И.И. Чип также начал проецировать перед его глазами множество красных строчек.

«Эта атака направлена на меня!»

Мозг Лейлина начал работать как бешенный. Его тело превратилось в пятно, и он уклонился в сторону.

*Бум!*

Внезапно, могущественная энергия взорвалась мощными энергетическими волнами. Десятки оружия серебряного цвета превратились в металлический шторм, что разбушевался на месте, где немногим ранее стоял Лейлин.

Трактир был разрезан пополам, крыша развалилась, обнажая многочисленных ошеломлённых магов и мучительные стоны тех, кто пострадал от последствий.

“Малыш, я наконец, нашел тебя!”

Когда пыль осела, Лейлин разглядел карлика, что стоял на руинах трактира и смотрел на Лейлина парой глаз, похожих на кинжалы.

«А ты…часть семьи Лилитель?!»

Лейлин отряхнул пыль со своего тела и спокойно поднял взгляд на карлика.

Среди людей и сил, которых он обидел, только старейшина семьи Лилитель мог так сильно ненавидеть его. Кроме того, используемое заклинание сильно походило на то, которым пользовался Босайн.

“Ты ухаживаешь за смертью!”

Действия Лейлина явно разъярили старика. Старик махнул рукой и в воздух поднялась много металлической жидкости, превратившись в воздухе в длинные копья и гигантские мечи. На поверхности, они даже излучали мощную энергию силового поля.

«Лети!» С щелчком пальца, металлическое оружие снова полетело в Лейлина.

“Скрытый Огненный Шар!”

Лейлин на молниеносной скорости зачитал своё заклинание. Из тени выскочила дюжина черных огненных шаров и столкнулась с металлическим оружием, вызвал мощные и громкие магические взрывы.

[Магия цели определена как Металлическая. Уровень атаки: 32 единицы!] И.И. Чип тут же вывел информацию перед глазами Лейлина, заставляя последнего вздохнуть с облегчением.

«А у тебя есть некоторые способности, не удивительно, что ты смог убить несколько моих подчинённых и моего внука!», произнёс старик.

«Значит вы всё-таки старейшина семьи Лилитель и дедушка Босайна? У вас совсем нет совести», возразил Лейлин.

«Это…господин, этот трактир находится под охраной семьи Дориан, внутри него…»

Из руин наконец вышел белобородый старик в очках. Что следил за трактиром.

«Я знаю! » карлик бросил старику кусок металла и крикнул, «Я пару раз встречался с Баффетом, внутри подарок на память и сообщение для него! »

«Значит, вы глава семьи Лилитель, и пришли сюда, чтобы схватить преступника.»

Старик метнул в Лейлина жалостливый взгляд и поспешно поклонился карлику, «Раз всё обстоит именно так, то семья Дориан будет сохранять нейтралитет».

«Хех, малыш, ты хорошо бежал! И даже думал, что здешние правила помогут тебе спастись?»

Карлик презрительно смотрел на Лейлина, отражая в своих глазах убийственное намерение, словно хотел увидеть отчаянье на лице Лейлина, «Сильные диктуют правила, а слабые могут только подчиняться. В этом суть мира».

Карлик развёл руками, «Невежественные дураки, что осмеливаются спровоцировать мою семью, должны поплатиться кровью!»

Луч за лучом металлического цвета возникали из тела карлика. Через мгновение эти лучи сформировали цельную серебряную броню на поверхности его тела.

Частицы энергии металла, парившие в воздухе, продолжали вращаться вокруг карлика, ярко и ослепительно сверкали.

«Так…такая сила! Он же полуэлементальный маг!!»

Крепкий парень и бывший лидер группы, пришедшие в трактир вместе с Лейлином, не ушли, а теперь стояли и с изумлением смотрели на Лейлина и карлика, что стояли друг напротив друга посреди улицы.

«Не удивительно, что он так спешил уйти, за ним действительно следовали такие неприятности, тск тск! Полуэлементальный маг…»

В глазах старика мелькнул злорадный блеск. Судя из его слов, казалось, что раз противник являлся полуэлементальным магом, и Лейлин стоял перед ним, то последнего ждала только смерть!

В мире магов, полуэлементальные маги являлись магами с преобразованной сущностью элемента выше 50%.

Такая сила являлась довольно большой на южном побережье. Если человек не являлся председателем какой-либо организации, то он мог просто путешествовать по всему южному побережью, не боясь за свою жизнь.

Можно сказать, что даже если бы все маги, собравшиеся в трактире, объединят усилия, то всё равно не смогут победить старика-карлика.

Что до Лейлина? Он всё еще являлся неоперившимся магом, и возможно даже не знал, что такое преобразование сущности элемента. Старик лидер группы даже не подумывал о том, что Лейлин сможет пережить эту встречу.

«Точно! Тут же эти люди».

После безрассудного хвастовства своей силой, карлик повернулся к старику и крупному парню и спросил, «Он ваш знакомый?»

“Мой Лорд! Мой Лорд!”

Старик поклонился, его голова почти касалась земли, «Я не знал о прошлом этого мальчишки, и я также не знал, что его разыскивала семья Лилитель! В противном случае я бы…»

*Па! Па!*

К тому времени, как старик произнёс половину своей мольбы о пощаде, Лейлин и карлик обратились в тени. Руины трактира затряслись.

«Он использовал тебя, только для того, чтобы сбить внимание Лейлина…» рассмеялся рядом стоявший крупный парень.

«Что ты знаешь?» спросил неловко поднявшийся старик.

В этот момент, тело Лейлина уже покрывалось мелкой черной чешуёй. Она ярко блестела, а его мышцы начали вздуваться. Он продолжал сталкиваться с силуэтом в серебряной броне.

Окружающие здания могли рухнуть при малейшей встряске. Двое мужчин казалось превратились в двух диких зверей, безрассудно демонстрируя силу своих тел.

*Бэнг!*

Карлик в серебряной броне взмахнул кулаком и к нему тут же полетела масса металлической жидкости, превратив его кулак в шипастую дубину.

Выражение Лейлина не изменилось. Его рука испустила темно-красное свечение, и он яростно ударил ей по шипастому кулаку карлика.

*Бум!!!* Окружающая атмосфера непрерывно взрывалась, в результате чего вокруг поднялся легкий слой пыли.

Внутри пылевого тумана виднелись два силуэта отлетевшие друг от друга вперед ногами

*Бэнг Бэнг!* Несколько рядом стоящих домов разрушились, но люди проживающие в них в основном являлись послушниками. Заметив битву двух магов, они поспешно отбежали подальше. Никто из них не вышел вперед, чтобы обсудить представшую глазам битву.

«Конечно, же в битве между официальными магами, ключ к победе заключался в том, чтобы в мгновение ока использовать свою сильнейшую магию. Ведь враг никогда не будет спрашивать или давать тебе времени на подготовку этой магии».

Лейлин махнул своей онемевшей правой рукой.

*Треск!* Совершив высокое сальто в воздухе появился карлик в серебряной броне, «Я недооценил тебя малыш!»

Карлик злорадно улыбнулся, «Однако, несмотря ни на что, сегодня тебе придётся умереть!»

“Оу, в самом деле?”

Уголки рта Лейлина изогнулись в улыбке, «Но я думаю, что проживу еще достаточно долго».

«К сожалению, это просто ограничения тела». Внезапно произнёс старик-карлик и от его тела начали раздаваться потрескивающие звуки.

*Хон хон хон!!!* Лицо старика скривилось, а его мышцы начали набухать. В мгновение ока он превратился в трехметрового великана!

*Ка-ча!* * Ка-ча!*

Одежда великана висела лохмотьями, а на левой стороне его груди отражалось лицо старика с серебряными волосами и металлическими украшениями.

«Сегодня ты обречен на смерть! Твой дух будет гореть вечно!»

Старик смотрел на Лейлина и открыл рот, чтобы зачитать заклинание.
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«Кажется такой результат вызван неким заклинанием овладения тела.»

Хорошо осведомленный Лейлин быстро оценил ситуацию.

«Старик, ты обладаешь силой полуэлементального Мага и хочешь разобраться со мной?» Хотя Лейлин и выглядел так, словно ему все равно, но его правая рука все равно зашла за пазуху.

«Бум!»

Со взмахом руки, несколько взрывных зелий полетело к гигантскому телу. Последовал взрыв, а облако пурпурного пламени окутало противника и начало разъедать его.

«Пламя отрицательной энергии? Детская забава.» Гигант покачал головой и раскрыл свой рот. Последовала всасывающая сила, а гигант поглотил все пламя в свой желудок.

«Теперь мой ход.» Гигант удовлетворительно рыкнул и ухмыльнулся.

Он мгновенно обратился серебряной вспышкой и очутился прямо перед Лейлином.

Огромные размеры и выпирающие мускулы слегка притесняли Лейлина.

*Свист!* Кожа гиганта приобрела металлический оттенок. Он махнул своей огромной ручищей, а Лейлину пришлось воспользоваться обеими руками, чтобы защитить свою грудь.

*Пэн!*

Подобно артиллерийскому снаряду, Лейлин сильно впечатался в стену, из-за чего больше здание разрушилось посередине.

*Бам!* Обломки обвалились и появился силуэт Лейлина.

[Ребра Носителя сломаны, множественные мышечные раны, рекомендуется немедленная медицинская помощь!] Предупредил И.И.Чип.

«Такая огромная сила, по крайней мере 15 уровень или выше. А основное усиление наверняка произошло благодаря элементу металла.»

Глаза Лейлина засияли синим светом, «И.И.Чип, выведи информацию расположения и активируй систему прогнозирования.»

[Данные расположения переданы, моделирую информацию врага.] Раздался голос И.И.Чипа. Вдобавок он даже вывел 3D изображение, чтобы Лейлин взглянул на него.

[Основываясь на движениях цели, следующая атака появится под углом 38 градусов с правой стороны. Вероятность: 98.7%.]

*Шуа!* Гигант снова ринулся в атаку.

[Самое оптимальное движение: нырок влево на 63 градуса и прыжок назад.]

Лейлин изогнулся и еле избежал атаки гиганта, а после отпрыгнул назад.

*Пу*

В этот момент множество полуметровых металлических пик пронзили землю в прошлом месте Лейлина. Если бы он остался на месте, то уже умер.

Для посторонних Лейлин выглядел чрезвычайно ловким, совершая неуловимые движения уклонения, избегая всех серий атак.

«Он на самом деле держится против Мага с наполовину завершенным преобразованием эссенции элемента и укрепленным телом!»

Старик вытер холодный пот. « Я просто думал…»

«Ты всего лишь думал, что он простой начинающий Маг, кого можно легко обидеть, так?» Произнес крупный парень. «Старик, считай тебе повезло! Выжить до сегодняшнего дня наверняка не легко.”

А гигант тем временем слегка озадачился успешным маневрам Лейлина. Человеческое лицо в верхней части левой груди заворчало, «Проклятье! Черт бы побрал!»

Затем гигант совершил определенный маневр.

Своими же большими руками он вспорол себе живот и вынул предмет, напоминающий золотой обруч.

«Обруч Заключения!»

Яркий белый свет вырвался из золотого обруча и поразил Лейлина.

Когда люминесцентный свет упал на него, Лейлин шокировался от того, что его тело потяжелело словно от веса с целую гору. Он не мог сдвинуться даже на дюйм.

«Хотя этот магический артефакт только среднего ранга, говорят, что даже полуэлементальный маг будет заключен в кандалы как минимум на минуту его силами заключения.»

Кровь вытекала из живота и даже внутренности можно было разглядеть. Невозмутимый гигант подошел к Лейлину и начал тяжело дышать. Его глаза танцевали в презрительной усмешке, «Давай, побегай еще, мелочь.»

«Все кончено.»

Окружающая толпа вздохнула.

«Раз он мог сопротивляться полуэлементальному Магу, то его шансы на выживание особо не поменялись от того, что он по-прежнему является начинающим Магом. Вдобавок ко всему, его противник владеет магическим артефактом среднего ранга.»

Беловолосый старик с бородой из трактира растерял свой ранний жалостный вид и с сожалением произнес, «Какой стыд, а он такой одаренный Маг.»

«Молодой человек, говори свои последние слова!»

Холодная улыбка вспыхнула на лице серебряного гиганта.

«Человек, который будет говорить последние слова, окажешься ты сам.» Широкая улыбка вспыхнула на лице Лейлина.

«Кулон Павшей Звезды, активация!»

Темно-красный луч вышел из области груди Лейлина и окутал всего его четыре конечности в мгновение ока. Он тут же завалил обе руки гиганта. Его зрачки приобрели вертикальные разрезы, а оттенок стал янтарным. Они излучали мистический свет.

Врожденное Заклинание – Око Окаменения!

*Кача! Кача!»

Выражение серебряного гиганта стало пустым, а затем пепельно-серый цвет начал распространяться от глаз гиганта. Пепельно-серый цвет мгновенно окрасил его лици и уже продвигался к груди и конечностям.

«Магия окаменения? Черт побери!» Голова старика в области груди тревожно закричала.

Затем старик зажал зубы и выплюнул кровь на тело гиганта. Благодаря металлической вспышке, скорость окаменения резко замедлилась.

«В ад вместе с тобой.»

Лейлин поднял правую руку и свечение от кулона Павшей Звезды обратилось в длинный меч, которым он и махнул вниз.

*Пу!* При первом взмахе череп гиганта разлетелся.

При втором взмахе он выкорчевал лицо старика из груди гиганта.

*Па!* Лицо упало на землю. «Я не прощу тебя!» Истошно закричал старик.

«Это я не прощу тебя.» С холодным взглядом, Лейлин наступил на лицо старика.

«Аааа…» Раздался вопль боли, а под ногой Лейлина образовалась лужа зеленой крови.

……

*Хуу Хуу*…

Пролетел легкий бриз, а толпа застыла в мертвой тишине.

«Ему… ему на самом деле удалось убрать полуэлементального Мага!»

Старик раскрыл свои рот от удивления. Его взгляд метался по сторонам, словно он искал что-то.

Как только взгляд Лейлин повернулся в его сторону, старик улыбнулся и начал льстить ему, «Мастер Лейлин. Пожалуйста, простите что обидел вас, это было недопонимание…»

Взглянув на кардинальную перемену в поведении старика, Лейлин покачал головой, но не собирался предпринимать что-то против него.

Если бы он убил его, пользы никакой. Лейлин решил, что не станет становиться маньяком убийцей.

Он забрал свою добычу и быстро покинул улицы. Окружающая толпа расступилась перед ним. Маг или послушник – никто не смел встречаться с ним глазами.

«Я должен быстро уйти отсюда.»

Пробормотал про себя Лейлин, бросая взгляд на быстро удаляющийся силуэт Города Андре.

Тот карлик ранее точно представлял из себя одного из многочисленного клонов его врага.

Лейлин ранее получил соответствующие сведения. Согласно им, силы старейшин семьи Лилитель должны достигнуть уровня 80% преобразования эссенции элемента или выше, что соответствовало минимальному требованию для продвижения до Мага 2 ранга.

По его прикидкам, тот клон самое большее владел 50% преобразованием эссенции элемента. Его состояние было не особо стабильным и разница между ним и истинной силой старейшины слишком огромна.

Лейлин ранее ознакомился с таким типом Мага. Для них не очень легко создать клона, так как требуется огромное количество времени и множество ценных материалов. Кроме того, если их клон разрушится, Маг получит сильную отдачу.

И клон зашел так далеко, чтобы разобраться с ним.

Лейлин предположил, что его противник не присутствовал физически рядом или же клона специально забросили по другую сторону Великого Каньона Маргарет, чтобы выполнить свою цель.

Но независимо ни от чего, следующая волна атак семьи Лилитель не заставит себя ждать.

«Кстати говоря о территории, я все еще внутри границ влияния темных Магов. Когда я достигну области Светлых Магов, даже семья Лилитель не посмеет нарушить…»

……

Лейлин оглянулся, кинул завершительный взгляд и растворился в темноте.

Невзначай пролетели месяцы.

В течение этих месяцев Лейлин спешил и мало отдыхал. Он пересек большие королевства и наконец достиг границ территории Светлых Магов.

На южном побережье присутствовало два типа Магов. Один тип предпочитал насилие, верил в выживание сильнейших и развивался для противостояния другим темным Магам, в то время как другой тип предпочитал мир и научные исследования – светлые Маги.

Внутри двух фракций присутствовало множество различных групп и академий. Несмотря на отсутствие сплоченности и обилие трений между собой, они всегда держались вместе, словно сражались против единого врага.

Господство светлых Магов занимало центральные регионы южного побережья, в то время как темные Маги занимали отдаленные регионы.

По наблюдениям Лейлина, такое рассредоточение территории выглядело как несколько концентрических кругов. Светлые Маги оккупировали самую плодородную землю по середине, в то время как темные Маги занимали всю территорию вокруг них.

После продолжительного путешествия, Лейлин обнаружил и не мог не признать, что территория светлых Магов более процветающая, нежели у темных. Обычные жители на территории светлых Магов наслаждались миром и стабильностью.

Что касается государственного управления, то светлым Магам пришлось сделать куда больше, чем темным, чтобы закрепить порядок на такой обширной и богатой территорией.

Судя по карте И.И.Чипа, Лейлин достигнет торговой площади на территории светлых Магов уже сегодня, Города Тельес.

У Лейлина присутствовало несколько возможностей для смены своей темной мантии, и он сменил наряд на чистые кожаные доспехи.

Превосходная броня комфортно осела на хорошем телосложении Лейлина и придавала ему героического духа, из-за чего он выглядел более мужественным.

Светлые Маги рассматривали темных, как своих ярых противников. Поэтому Лейлин не желал создавать проблем и совершать необдуманные поступки.

Хотя он и должен прибыть в торговый центр, там наверняка окажутся люди, которые возжелают продать запрещенные товары. Лейлин старался вести себя очень осторожно и не выделяться.

Следуя за лошадьми, Лейлин двинулся вперед. Он заметил, что дорога расширилась, а люди пользовались большим типом транспорта во время путешествия.

При дальнейших наблюдениях он наткнулся на куда большие необычные явления.

Например, он заметил женщину Мага на крылатом коне, а также старика на шаре горячего воздуха. На воздушном шаре висела реклама, «Добро пожаловать в магазин разносторонних товаров Хукети, мы можем предоставить…»

Кроме того, Лейлин даже увидел несколько машин, которые напоминали футуристические автомобили. Машины мчались по дороге, сопровождаясь ревом и грохотом, а управляли ими гномы.
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Среди тех, кто путешествовал по тому же маршруту что и Лейлин, находились не только маги, но и обычные люди.

Большинство обычных людей ездили на повозках, и они несли на спинах большие рюкзаки полные овощей и фруктов.

Хотя они и могли относиться к магам с большим уважением, становилось очевидно, чтобы они не испытывали страха встречаясь с ними. Казалось, будто в сфере деятельности Белых Магов почитали, но они были очень близки с мирными жителями.

Такая ситуация несколько озадачила Лейлина. В королевстве, где правили темные Маги, простое упоминание о маге вызывало страх. Даже простого послушника было достаточно, чтобы сильно напугать обычных людей.

«Судя по внешним признакам, похоже слух о том, что Светлые Маги и обычные люди живут вместе в мире верен». Лейлин взглянул на фермера, что снял шляпу и поприветствовал его, и кивнул в знак признательности.

«И…» Его глаза засияли синим, «В его теле не обнаруживаются следы энергии. Неужели этот феномен как-то связан с очистительной башней?»

В области под властью белых магов возводились белые возвышенные башни на некотором расстоянии друг от друга. Башни могли нейтрализовать энергию, излучаемую магами, что было жизненно необходимо для того, чтобы маги и обычные люди сосуществовали вместе.

Что касается территории темных магов, Лейлин однажды читал в библиотеке Академии Костей Бездны о проекте башни очищения. Но очевидно темные маги не намеревались строить подобные башни на своей территории. Помимо проблем с затратами на строительство, Лейлин догадался, что черные маги любили править обычными людьми с помощью кровавых и ужасных методов. 

Пока питомец постепенно летел, Лейлин ощущал ,как его знания постепенно расширяются.

Зеленые волны, почти такие же как и волны океана, колебались на ветру, создавая плотную атмосферу.

Под ним находились Великие Равнины Тельес, которые занимали площадь в несколько тысяч километров вокруг и на которых находилось несколько городов с населением более 100,000 человек.

И город Тельес располагался ровно в центре этих равнин, а также являлся центральной зоной этого обширного региона.

«Здесь разрослось довольно много лесов».

Лейлин тяжко вздохнул. Чем ближе он добирался до города Тельес, тем более плотнее возделывались поля, будто растительность в этих местах любила людей. Лейлин даже видел пшеничные поля высотой с обычного человека. Увидев их, Лейлин ощутил странное чувство.

«Разве это не изумительно? Вы маг из внешнего региона?»

Внезапно около питомца Лейлина остановился красный пони и девушка маг, сидящая верхом на красном пони, заговорила с Лейлином.

Девушка была одета в белое платье китайского стиля и носила на шее ожерелье, покрытое жемчугом и драгоценными камнями. Её внешность была вполне обычной и она нежно улыбалась Лейлину.

Лейлин несколько раз испытал чувство спокойствия.

Хотя эта девушка и излучала энергетические волны мага 1 ранга, за её спиной скрывалось очень мало боевого опыта. На поверхности её тела ощущался только один слой легкого защитного врождённого барьера.

«Верно мисс, я приехал издалека, и я странствующий маг. Вы можете звать меня Лейлин».

Лейлин радужно улыбнулся ей и представился.

«Моё имя Дженна, я местный маг из города Тельес. Вы удивлены, увидев так много посевов, не так ли?»

Девушка улыбнулась и продолжила разговор с Лейлином.

«Действительно, я редко видел, чтобы пшеница росла так высоко и не говоря уже о её количестве…», на лице у Лейлина возникло озадаченное выражение.

«Это благословление магов. Через некоторое время ты сам испытаешь его».

На лице девушки застыло таинственное и ожидающее выражение.

«С нетерпением буду ждать этого», улыбнулся Лейлин.

Он мог с уверенностью сказать, что эта девушка походила ни в чём неповинную овечку и испытывая недостаток боевого опыта встретила мага сверстника, потакая его чрезмерному любопытству.

Также, как и подобало молодой девушке из большой семьи, она скиталась.

Впоследствии Лейлин прекратил наблюдать за полями с урожаем, поскольку перед его глазами предстал Город Тельес.

Во взоре Лейлина сначала появилась черная точка.

Постепенно эта точка увеличивалась, словно превратилась в тёмное облако, охватив все небо.

У Лейлина отвисла челюсть, он увидел высокую и возвышавшуюся гору, что тянулась сквозь облака и спокойно стояла посреди равнин.

В своей прошлой жизни Лейлин видел множество больших гор, но он был уверен, что никогда не видел гору, пронзавшую небеса.

Кроме того, по всей горе располагалось множество плотно стоящих домов и черных точек, перемещающихся между этими домами.

У подножия горы и вокруг неё располагалась высокая стена. Визуально она возвышалась в высоту на несколько десятков метров и была сделана из серого гранита. Выглядело чрезвычайно впечатляюще.

На высоком пике горы лежали слои пышного снега. Дым непрерывно спускался с вершины горы, будто гора вот-вот собиралась взорваться.

«Активный вулкан! Город Тельес располагается на действующем вулкане!», выдохнул Лейлин.

«Правильно, продолжай смотреть».

Дженна со смешком указала на отверстие в вулкане.

*Бум!*

Поднялся бесчисленный черный дым и казалось вот-вот начнётся извержение вулкана. 

Огромный черный столп дыма устремился вверх, окрашивая часть неба в черный цвет.

«Странно, почему я не ощутил толчков?»

Лейлин пришел к внезапному пониманию, «Должно быть всё заключается в заклинаниях магов города Тельес?»

«Правильно, продолжай наблюдать». Дженна указала на черные облака и сказала, «Благословение магов скоро опустится».

*Грохот!*

Пошел мягкий дождь, черные капельки дождя падали сквозь ветер.

Капли дождя оросили землю, окрасив её в пепельно-серый цвет.

Вскоре пара фермеров выбежала с полей, встала на колени перед Лейлином, Дженной и остальным магами и почтительно поклонилась, сказав, «Мы благодарим наших лордов магов за наш урожай!»

“Это вулканический пепел?!”

Тело Лейлина начало испускать серое свечение. Оно окутало его тело и его питомца, сдерживая черный дождь снаружи. Он вытянул руку, чтобы поймать пару черных капель и изучить их.

«Похоже к ней что-то добавлено, они напоминают азотное удобрение!»

Вулканический пепел был естественно обогащен питательными веществами, способствующими росту растений. В сочетании с некоторыми вещами, добавленными магами, становилось неудивительным, что местные посева стали такими плодотворными и странными.

«Верно, Маги контролируют извержение Вулкана Тельес. Они перемешают и равномерно распределяют по равнине вулканический пепел и удобряют землю. Что касается ресурсов вроде геотермальной энергии, маги собирают её и превращают в источник энергии для города Тельес. Именно поэтому иногда город Тельес называют по-другому — Ночной город», объяснила Дженна.

«…Это потрясающая технология!», пробормотал Лейлин. Вулкан Тельес оказался намного шире, сравнивая с вулканами из прошлой жизни Лейлина. Чтобы спокойно контролировать такой огромный вулкан, магам требовалось постоянно подпитывать заклинание, объемы магии, которые превышали воображение Лейлина.

Более того, чтобы напрямую контролировать вулкан, как источник энергии и место для проживания…Такая смекалка и смелость заставила Лейлина восхититься местными магами.

«Но, пожалуйста, простите мне мою грубость, когда я путешествовал по восточному региону, местные маги, кажется, не жалеют сил ради обычных людей…», полюбопытствовал Лейлин.

«Да, маги являются группой интеллектуальных людей. Они поступили так из-за своих интересов», Дженна кивнула головой и продолжила, «Мы рассматриваем местных живущих людей, своего рода ресурсом. Кроме того, до тех пор, пока существует достаточное количество людей, они могут служить нам, закупать ресурсы, и кроме того, сеять наши семена и производить отличных послушников, увеличивая приток новой крови…»

«Таким образом, в центре нашего региона находятся не только маги, что специализируются на врождённых заклинаниях затвердевания, которые помогают предотвращать всевозможные стихийные бедствия, но и имеется магистр, который полностью отдаётся сельскому хозяйству, улучшая урожайность…»

«Это…это действительно…»

Лейлин стоял, испытывая шок, тайно вздохнув с облегчением.

Несмотря на то, что Дженна казалась чистой и прямолинейной, он всё же считала себя выше обычных людей, так же, как и рассуждали темные маги.

Единственное отличие заключалось в их системе.

Сродни пастуху для овец, темные маги предпочитали действовать более грубо и собирали урожай с нерегулярными интервалами. Для сравнения светлые маги применили метод малого вмешательства, уделяя внимание каждой овце.

Но оба метода преследовали одну и ту же цель — получить необходимые материалы с обычных людей.

Основываясь на этом процессе, Лейлин почувствовал, что обычные люди в регионе светлых магов жили более комфортно, чем те, что живут в Объединённом Королевстве.

Однако, хотя Лейлин мог горько жаловаться на трудности, с которыми сталкиваются обычные люди, это не означало, что он задумывался об уменьшении власти или авторитета магов. Было глупо защищать идеал о достижении равенства между всеми людьми.

Не говоря уже об тайнах и силе магов, даже Лейлин верил только в одну истину — статус человека определяет его судьбу.

Сам Лейлин являлся магом и полностью поддерживал привилегии и политическую силу, которой обладали все маги. Что касается иллюзий тех смельчаков, что желали свергнуть магов с власти, их ждала неминуемая смерть.

Как часть более высокой ступеньки в социальной пирамиде, естественно, что права и привилегии магов защищались.

Естественно, находились и такие странные люди, что предпочитали предавать интересы своих сверстников и в конечном итоге оказывались за бортом.

Лейлин пришел к выводу, что, если не возникнет никаких признаков, что маги потеряют свою власть, он никогда не предаст своих сверстников.

“Очень удивительно, не правда ли?”

Дженна усмехнулась, «Похоже, что ты всегда путешествовал по региону темных магов. Но как только ты прибудешь в Ночной город, тебе придётся акклиматизироваться и адаптироваться к новым правилам…»

Слова Дженны говорили о том, что она распознала истинную личность Лейлина.

Но Лейлин просто поднял бровь и казалось ни о чём не волновался.

Город Телиес или известный как Ночной город с одной стороны являлся плодом труда светлых магов, а с другой жил благодаря поддержке темных магов.

Если темных магов полностью устранят, то суммарное количество сделок, осуществляемых внутри Ночного города упало бы более чем наполовину.

Ни один из торговых центров не отвергнет желание темного мага к присоединению к ним.



Глава 147
Глава 147 - Пророчество

Из информации, что собрал Лейлин, темный маги, прибывающие со всех континентов, маскировались чтобы каждый день пробираться в Ночной город. Их целью являлась торговля с другими магами.

Охрана города закрывала глаза на их действия.

Можно было сказать, что процветание Ночного города в значительной степени зависело от темных магов.

Внутри города, до тех пор пока темные маги намеренно не раскроют свою личность, светлые маги не будут беспокоиться о них.

Следовательно, Лейлин просто улыбнулся и ответил Дженне, «Я пришел на равнины Тельес, ради мирной жизни. Я готов соблюдать местные правила».

«Ночной город очень плодородный и красивый. Уверена тебе он понравится», сказала рассмеявшись Дженна.

Лейлин еще немного поговорил с Дженной и сумел собрать довольно много эксклюзивной информации о городе.

Днём Лейлин увидел Вулкан Тельес, но он добрался до ворот города только когда стемнело.

В этот момент, перед воротами города стояли ряды людей.

Многочисленные люди казались муравьями, поскольку они разделялись на разные группы и входили через разные входы. 

Лейлин заметил, что рядом с маленькими дверьми находились несколько огромных проходов. Ворота самого города были в высоту более десяти метров и закрыты.

«Что касается нас, мы являемся официальными магами, поэтому мы можем войти через престижный вход», объясняла Дженна, ведя Лейлина к маленькой спокойной двери.

Что касается дверей по обе стороны, их охраняла дюжина охранников с силой послушников 3 уровня, и от их тел излучалась энергия, находящихся при них, магических артефактов.

«Уважаемые Лорды, могу я спросить, является ли этот город временным или постоянным жильём…»

Увидев Дженну и Лейлина, охранники тут же поклонились и поприветствовали их.

Лейлин заметил, что в руках они держали круглые предметы, от которых излучался свет магического заклинания. Глядя на руны, на поверхности предметов, должно быть предметы предназначались для обнаружения энергетических волн.

Дженна тут же подняла правую руку и показала на пальце белое кольцо.

Древнее кольцо было вылито из серебра и расписано несколькими надписями, от которых постоянно излучалось небольшое количество света.

«Значит перед нами стоит Лорд с личной резиденцией. Пожалуйста, входите!», почтительно расступились охранники.

«Я впервые здесь. Нужно ли мне пройти некоторые процедуры?» спросил Лейлин рядом стоявшего охранника.

«Да. Маги, что впервые входят в город, проходят простую процедуру. Вы можете заплатить 200 магических кристаллов и получить постоянное место жительства или же заплатить 10 магических кристаллов и оставаться в Ночном городе в течение одного месяца».

«Предоставьте мне постоянное место жительства», Лейлин тут же бросил охраннику 2 магических кристалла высокого качества.

«Конечно. Пожалуйста подождите немного…» Охранник быстро принёс кусок пергамента и что-то нацарапал на нём и спросил, «Могу я узнать ваше имя?»

«Лейлин Фэльер». Сейчас он находился на территории светлых магов и влияние семьи Лилитель здесь не имело значения, поэтому Лейлин решил воспользоваться настоящим именем.

«Вот ваш жетон, пожалуйста проходите».

Весь процесс оказался на удивление простым. Охранник просто спросил имя Лейлина, записал его и передал ему серебряное кольцо.

«Этот жетон понадобится вам для прохода в город. Пожалуйста держите его в безопасности. Кроме того, прошу вас не задерживаться на улицах после 12 ночи. Иначе, правоохранительные органы задержат вас», напомнил ему охранник.

Лейлин понимающе кивнул, прежде чем уйти вместе с Дженной, что ожидала его рядом.

«Дженна, я ждал тебя» Лейлин прошел через проход и прежде, чем успел оглядеть город, услышал хриплый голос.

Крепкий светловолосый мужчина уже некоторое время, стоявший у двери, мгновенно бросился вперед с обеспокоенным выражением на лице.

«Дядя Манла!» Дженна кокетливо улыбнулась ему и обняла, «Дженна скучала по тебе».

«Ха ха…я тоже», крепкий светловолосый мужчина улыбнулся и взглянул на Лейлина.

«Этот парень пахнет кровью, похоже, что он прибыл из восточных болот».

Убийственная аура и сильный запах крови, исходящий из тела Лейлина тут же заставил мужчину поднять свою защиту. Он встал между Лейлином и Дженной.

«Это…» крепкий светловолосый мужчина впился в него взглядом и хотел уже сделать шаг, но остановился.

«Это Лейлин, я встретила его по пути», Дженна потянула за рукав Манлы.

«Он странствующий маг и планирует остаться в Ночном городе».

«Серьёзно? Этот город соблюдает мир и гармонию, поэтому я надеюсь, что тебе понравится здесь. Вот, держи. Это карта города».

Мужчина улыбнулся Лейлину и передал ему карту города. Было совершенно очевидно, что он не желал, чтобы Дженна бродила вместе с Лейлином.

«Большое спасибо», ухмыльнулся Лейлин.

Он мог понять, откуда этот человек. Если бы он являлся родителем, что увидел как его ребенок общается с подозрительной личностью, его реакция была бы такой же.

«Было очень весело путешествовать с вами. Увидимся миледи», Лейлин с улыбкой повернулся к Дженне и по-джентльменски поклонился, а Дженна застенчиво ответила ему.

Получив карту, Лейлин взглянул на неё и отправился в торговый центр южного побережья, известный как Вулканический Город Тельес, где ночь была такой же яркой, как и день.

Мужчина подождал пока Лейлин не уйдёт и повернулся к девушке с суровым выражением на лице.

«Дженна, судя по тому что я знаю, ты обычно так хорошо не ведешь себя с незнакомцами?»

Мужчина с недоумением смотрел на неё.

«Я не знаю почему, но по какой-то причине я хочу сблизиться с ним…» глаза Дженны как будто затуманились.

«Или возможно, что это определено судьбой».

«Похоже на правду», мужчина почесал голову и сказал, «Высокоуровневая техника медитации, которую ты культивируешь может и не такая сильная, но время от времени, она способна указать на следы будущего. Так как из-за этого мага ты испытываешь странные чувства, нужно, чтобы я послал кого-нибудь проверить…»

«Оставь его! Я чувствую, что если мы пошлём кого-то, то только вызовем его недовольство».

Глаза Дженны внезапно стали полностью белыми.

«Дважды! Ты на самом деле увидела два пророчества насчёт него!»

Мужчина впал в шок, «Судьба этого мага наверняка переплетена с твоей».

«Не с моей, а со всем южным побережьем».

Глаза девушки вновь обрели свой цвет, а по её лицу внезапно полился холодный пот. Выглядело, будто вся её энергия была вырвана кем-то извне.

«Быстрее, приведи меня обратно к бабушке!»

Дженна высказалась и тут же упала в обморок.

«Дженна! Дженна!», выражение мужчины помрачнело, когда он обнял её и быстро ушел…

Однако Лейлин совершенно не обратил внимания на эту ситуацию. В настоящее время он прогуливался по улицам города.

Первым впечатлением Лейлин, когда он вошел в город — Люди! Море людей!

Бесчисленная толпа людей бродила туда-сюда, образуя море людей. Здесь находились различные магазины и беспорядочно установленные стенды. Повсюду раздавались непрерывные крики и возгласы.

Многие маги и послушники, одетые в разные одежды, агрессивно спорили с продавцами. 

Такое окружение сильно напоминало Лейлину о рынках из его прошлой жизни.

Однако, он вернулся к реальности, увидев торгующихся существ разных рас.

Лейлин увидел расу чешуйчатых, полулюдей с мехом и странными знаками на коже, полу гигантов, высотой более пяти метров, а также маленьких зеленых людей с парой прозрачных крыльев на спине, изящно танцующих в воздухе.

Множество форм жизни мира магов общалось друг с другом, а общались они каждый на своём родном языке.

Среди людей, Лейлин даже разглядел нескольких человек, от тел которых вообще не ощущались энергетических волн и всё же они спокойно торговали на улицах под открытым небом.

«Мой Лорд, вы впервые посетили ночной город?»

Заинтригованное выражение Лейлина, естественно привлекло внимание многих. Человек, худой как палка, подошёл к Лейлину, поклонился и с льстящим выражением спросил.

«Не нужен ли вам гид? Моя плата чрезвычайно низка. Кроме того, мой дом также находится в Ночном городе, поэтому я знаком с каждым уголком в нем».

“Вы являетесь ушами этого города?», решил уточнить Лейлин.

«Конечно. Если есть что-то, что вы хотите узнать, то я могу дать несколько ответов…»

“Как вас зовут?» спросил Лейлин.

«Син. Мой Лорд, вы можете звать меня Син». Тонкий человек испытал восторг, словно понял, что может заключить сделку.

«Хорошо. Я хочу остаться здесь на длительный период времени. Отведи меня туда, где я смогу снять жильё. В этом месте должны находиться все удобства».

«Если вы хотите надолго здесь задержаться, арендовать квартиру в самом центре Ночного города станет лучшим выбором», недумая ответил Син.

Словно опасаясь, что Лейлин не поймёт, Син поспешно добавил, «Сердце города контролируется несколькими большими фракциями. Там находятся различные квартиры, и они в основном безопасны и удобны…»

“Очень хорошо, приведи меня туда!”

Лейлин кивнул головой, и Син поспешно показывал дорогу с радостным выражением на лице.

Пробираясь через толпы людей в течении получаса, Син привёл Лейлина к маленькой двери.

«Ночной город разделяется на пять районов. Внешний район предназначен для жизни послушников и обычных людей. Он очень хаотичен и до тех пор, пока у человека есть жетон, он или она могут входить и покидать город по своему желанию».

«Второй район зарезервирован для тех, кто подписал документы и может оставаться здесь навсегда. Конечно, официальным магам позволено оставаться здесь», Син привёл Лейлина к очереди перед дверью и рассказывал.

«Что касается третьего и четвёртого районов, они являются резиденциями официальных магов. В этих районах располагаются специальные торговые зоны, предназначенные для торговли между официальными магами».

«Наконец, в городе имеется пятый район, в котором живут отделения различных фракций. Обычно, они не открыты для публики, и если вы не являетесь членом одной из них, то и войти вы не сможете»,

Син ясно объяснил всё Лейлину.



Глава 148
Глава 148 – Общественный центр.

Очередь быстро сокращалась и вскоре дошла до Лейлина.

Лейлин достал недавно полученное кольцо и показал его стражу, после чего тот уважительно отошел в сторону и позволил ему пройти.

Вторая зона намного превосходила первую, а магазины были устроены по определенному принципу, а не как в первой зоне.

*Стук Стук *

Пока он спускался по мраморному полу, кожаные ботинки цокали о каменную поверхность.

Под руководством Шона, Лейлин прибыл к центру второй зоны.

Известен тот факт, что общественный центр располагается в центре второй зоны. Им оказалось огромное здание, по внешнему виду напоминающее перевернутую ладонь, впечатанную в землю.

Каждый из пальцев являлся широким входом.

Маги образовали длинную линию и своевременно входили через входы.

«Здесь проводятся внутренние дела Ночного Города. Сюда входит аренда жилья, выдача лицензий магазинов, выдача миссий и тому подобное.»

Син привел Лейлина к коридору на указательном пальце.

«Это второй коридор, предназначенный для Магов, которые желают арендовать жилье. Разумеется, мы также предоставляем необходимых агентов по недвижимости, но качество жилья может и не быть хорошим…»

«Сэр, вы желаете арендовать жилье? Отправляйтесь к месту Старины Хорка. У нас полный перечень удобств, даже лисы и змеи женского пола могут обслуживать вас.»

«Нет, идите сюда. Наши цены самые разумные и мы даже предоставим подарок из десяти слуг обычных людей.»

Когда Лейлин вошел, то его внимание привлекли многие агенты, готовые буквально жадно проглотить его.

«Он мой клиент! А ну прочь отсюда!»

Син направлял Лейлина по коридору, шлепая по рукам, которые рьяно тянулись к нему.

Внутри коридора располагалась спиральная лестница. Когда они дошли до второго этажа, Лейлин резко осознал, насколько здесь тихо.

Как только они прошли через дверь с названием ‘Зал №762’, взгляду Лейлина предстал большой куполообразный зал.

На потолке висела огромная хрустальная люстра, от которой исходили многочисленные лучи света, отбрасывая иллюзорное изображение на землю.

С другой стороны зала располагалось много стоек и несколько мест ожидания для людей. Несколько магов уже сидело там, а их взгляды выглядели так, словно они вот-вот уснут.

На правой стене располагался черный экран. На нем время от времени мелькали слова красным шрифтом.

«Апартаменты #332, Улица Запада, малый размер – цена 6700 магических кристаллов.»

«Апартаменты #893, Улица Фламинго, средний размер – цена 85000 магических кристаллов.»

«То жилье второсортное. Цены на них значительно дешевле и многие люди ждут здесь, надеясь, что им достаточно повезет на хорошую цену…» Син начал объяснение, увидев заинтересованное выражение Лейлина.

Лейлин оставался безмолвным. Воспоминания о агентстве недвижимости из прошлой жизни вспыхнули в его голове.

«Если желаешь найти жилье, то можешь занять место с 1 по 15. Мне занять за очередь от твоего имени?»

«Хорошо.» Лейлин кивнул.

Даже если у него имелась на руках некая сумма, он не желал пускать пыль в квартиру, до тех пор, пока не разберется в положении дел в Ночном Городе.

Увидев столь смехотворно высокие цены, Лейлин вспомнил послушников академии, которые так рьяно нуждались в магических кристаллах и желали, чтобы те стоили в два раза дороже. От воспоминаний он не знал, плакать или смеяться.

В зале располагалось много стоек. Когда Шон ушел и присоединился к очереди, Лейлин нашел себе место и начал просматривать одну из газет, оставленных на столе.

«Святилище Розы и Белые Кости Свежей Крови сейчас в конфликте. Сейчас они собрались в Городе Маргарет и число жертв неизвестно…»

«Сообщается, что маги нашли преступника, который создал цунами в Восточном Море – Древнего Кита. Сейчас Башня Слоновой Кости проводит экстренное совещание для обсуждения контрмер…»

«Взгляни на большое количество очищенных драгоценных камней. Назови свою цену.

В газете перечислялось множество новостей, хотя они и казались устаревшими. Кроме того, основной объем посвящался рекламе, спонсорству и подобным областям.

«Сэр, сейчас ваша очередь.»

Последовал голос Син. Лейлин отложил газету в сторону и направился к 13й стойке, возле которой и стоял Шон.

«Добро пожаловать, чем я могу помочь?»

За стойкой располагалась очаровательная девушка с профессиональной улыбкой на лице, одетая в нечто похожее на кружево. Она выглядела очень молодой. Лейлин предположил, что ей восемнадцать или девятнадцать лет.

Взгляд Лейлина упал в заднюю часть стойки и там он заметил проблеск белого шарика – прямо ниже красивой спины девушки.

«Среди полузверей имеются еще и полукролики?» Лейлин про себя усмехнулся, не ожидая, что центр наймет кроличью девицу.

«Я желаю арендовать дом. Услуги должны быть полными и он, по крайней мере, должен включать в себя лабораторию, а также формацию защитного заклинания как минимум следующего стандарта…»

Лейлин озвучил свои требования.

«Пожалуйста, подождите минутку…» Кроличья девица быстро пролистала стопку пергаментов перед ней, закрывая время от времени глаза и поглаживая хрустальный шар на металлической основе, словно с кем-то периодически общалась.

«У нас имеется много домов, которые удовлетворяют вашим требованиям, но, чтобы арендовать жилье в Ночном Городе, мы просим, чтобы вы предоставили доказательства… Ах! Мой Лорд! Мои искренние извинения!»

Как только она увидела серебряное кольца Лейлина, прошлое расслабленное выражение девушка полностью изменилось.

Она поднялась и поклонилась, демонстрируя своё прелестное тело и крепкие бедра. Кроличий хвостик мелькал время от времени. Появлялся импульс ринуться вперед и ухватиться за него. «Так вы официальный Маг, пожалуйста, простите грубое поведение Бэйджессы!»

«Все в порядке, расскажи мне о домах.»

Лейлин убрал свою правую руку.

«Для официального Мага высокого положения мы настоятельно рекомендуем апартаменты в третьей зоне или выше. В целом имеется тринадцать пустых домов, отвечающих вашим требованиям…»

Пока она говорила, то не прекращала гладить поверхность синего хрустального шара.

Радужный свет собрался перед Лейлином, а разные цвета превратились в трехмерные изображение.

Судя по всему, они представляли карту Ночного Города и обозначали тринадцать ярких точек.

«Вся информация о апартаментах здесь и также изображение, которое позволит вам увидеть структуру затребованного жилья.»

Лейлин быстренько взглянул. Все апартаменты располагались во второй зоне или выше, а общая площадь земли оказалась большой. Апартаменты представляли из себя вилы, в состав которых входили сады и другие развлекательные средства.

Ночной Город был построен на горе и чем выше поднимаешься, тем более дорог становился каждый дюйм. В подобном месте привилегии и экстравагантный стиль жизни магов особенно выделялся, учитывая доступную им область.

Лейлин поднял руку и надавил на виллу, которая его заинтересовала.

*Звон!*

Последовала белая вспышка и трехмерное изображение выбранной виллы увеличилось.

«Расположение виллы среднего размера: Ночной Город Зона 3, Улица Большого Кита#56. Она включает в себя лабораторию, формацию защитного заклинания, бассейн отрицательной энергии…»

Выше трехмерного изображения появился белый экран, на котором высветилась подробная информация о вилле.

«Технология основывается на магии, но она слишком схожа с существующей в моей прошлой жизни…»

Лейлин вдруг вздохнул.

Хотя развитие двух миров чрезвычайно отличалось, один основан на науке, а другой на магии, но Лейлин испытал что-то вроде ностальгии.

«Я возьму этот. Сколько обойдется аренда?»

Лейлин указал на один из вариантов и задал вопрос кроличьей девице.

«Сэр, аренда виллы составляет тысячу магических кристаллов в месяц…» Она взглянула на Лейлина такими глазами, будто желала что-то еще сказать. Наконец, она решилась, «Если вы присоединитесь к одной из сил, стоящих за Ночным Городом, вы сможете получить виллу в качестве подарка и…»

«Ладно, из какой семьи ты пришла?»

Лейлин прекрасно понимал, что сотрудники являются частью сил Ночного Города и их работа заключается в привлечении талантов. Они верили, что получал весомую награду, если их работа принесет плоды. 

«Семья Мордекен. Я пришла из Семьи Мордекен!» Девушка отвела воротник и показала клеймо ниже своего плеча в форме ладони.

Форма ладони выглядела немного странного. Вместо пяти пальцев, как положено, присутствовало целых шесть.

Стороны клейма выглядели немного обуглено и искривленно. На первый взгляд клеймо наносилось прямо на её кожу. Контраст между ним и её нежной кожей кролика вызывал ненормальное чувство красоты.

«Я понял. Если мне что-то в будущем понадобится, первым делом я обращусь в семью Мордекен.»

Выражение Лейлина оставалось тем же, как будто старания девушки не оказали никакого воздействия. Но Син, с другой стороны, сглотнул на предложение.

«Вот магические кристаллы. Плата аренды на год.» Лейлин бросил мешок с магическими кристаллами на прилавок.

Получив отказ, выражение девушки слегка потемнело, но она тут же вернула через силу улыбку.

Несмотря на то, что она не убедила официального Мага присоединиться к семье, она по-прежнему получит некоторую награду от сделки.

Девушка-кролик попросила кольца Лейлина и поместила его в особое устройство за собой, на котором был начерчен экзотичный символ. А после она уважительно его вернула.

«Образец формации защитного заклинания виллы уже помещен в ваше кольцо. Вы можете войти в виллу при помощи кольца или же внести изменения в формацию заклинания…»

Затем девушка отдала Лейлину пакет с документами и ключами.

«Здесь ключи от комнат виллы, а также немного важной информации. Надеюсь вы будете рады остаться.»

Лейлин спрятал предметы и вышел из зала вместе с Сином.

«Он действительно потратил тысячу магических кристаллов за один раз…»

Син все еще держал маску недоумения на лице.

Хотя он и слышал, как некоторые маги тратили неимоверное количество богатства во время беседы с определенным человеком, но увидеть своими глазами – совсем другое дело.

«Встретив столь великодушного клиента, я определенно получу достойную награду. Может у меня даже получится получить щедрые чаевые…»

Син начал давать волю своей богатой фантазии.

«Приведи меня к вилле и это станет твоим.»

Лейлин улыбнулся и бросил ему несколько ярко-сверкающих магических кристаллов.

«Разумеется. Ваше желание – мой приказ!»

Глаза Сина засверкали, и он быстро побежал вперед. «Пожалуйста, следуйте за мной. В Ночном Городе нет места, о котором я не знаю.»
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*Грохот!*

Кристально чистая родниковая вода непрерывно вытекала из белой фляги.

Под белой флягой находилась мраморная статуя. Статуя изображала длинноволосую девицу. В её глазах виднелись лень и недоумение. Одна рука натягивала юбку на нижнюю часть тела, а другая держала перевернутую флягу.

Весенняя вода собиралась внизу и образовала небольшой пруд. Свет отражался от рыбы и гальки в собранной воде.

Рядом с прудом находился небольшой сад. В саду росли цветы неизвестных названий. Различные ароматы смешивались вместе, но не сливались. Вместо этого, они образовали уникальный аромат, который заставлял ощущать себя отдохнувшим.

Лейлин неторопливо обошел сад, прежде чем вернуться на виллу.

Сейчас он находился на вилле, что он ранее арендовал на год. Адрес гласил следующее: 3 район Ночного города, Большая Улица Кита #56.

В каждом районе имелись свои строгие правила.

В районах выше третьего могли жить только официальные маги и торговцы, за исключением некоторых слуг, получившим особое разрешение.

Его вилла обладала большой площадью, а заклинания, защищающие территорию, также были не слабыми. Согласно информации Лейлина, послушник 3 уровня и даже официальный маг 1 ранга, не обладали достаточной силой, чтобы ворваться к нему. Если они захотят разрушить его виллу, то им придётся приложить очень большие усилия.

Однако, Лейлин всё равно хотел провести некоторые модификации и добавить к его вилле еще несколько защитных заклинаний.

Что касается формаций заклинаний, что окружали Ночной город, Лейлин не доверял им.

В области вокруг виллы Лейлина, находился еще один маг. Первоначально, этот рыжий старик, помахал Лейлину. Выглядел он вполне дружелюбным.

*Щелчок!*

Он услышал, как медный ключ вошел в замок и звук открытия скрипучей двери.

Сжимая ладони за спиной, Лейлин не спеша прогуливался по своей вилле.

Вилла состояла из трёх этажей. Два из них были подземными, также здесь был подвал.

Аппараты в лаборатории были совершенными, мебель и другие вещи шли в ногу со временем, и Лейлин действительно ощутил насколько был богат.

Его спальня располагалась на втором этаже и даже имела выход на балкон.

Лейлин стоял на балконе и изучал представшие взору пейзажи.

Солнце садилось, и темная завеса ночи постепенно охватывала окрестности.

*Гудок! Гудок! Гудок!*

На обочине дороги один за другим горели фонари.

Маленькие пятна произвели огромный световой эффект, когда зажглись вместе.

Яркий, но не ослепляющий свет залил весь Ночной город.

«Не удивительно, что город Телиес называют Ночным городом!», воскликнул Лейлин.

Он привык к условиям жизни в своей прошлой жизни, но мир магов отличался. Требовалось огромное количество энергии для поддержания этого света, и возможно, что только бесконечная геотермальная энергия могла обеспечивать потребности города.

*Звон!*

Внутри комнаты Лейлин загорелось, что-то вроде лампочки.

«Вся эта энергия и властное великолепие предоставляется общественным центром бесплатно».

Лейлин покачал головой и отдал указание, «И.И. Чип просканируй всю виллу, и кроме этого, попытайся модифицировать защитный заклинания!»

Следуя указаниям Лейлина, в его глазах появилось сверкающее сияние.

[Бип! Общая планировка виллы была записана, никаких следящих заклинание не обнаружено!], раздался голос И.И. Чипа после небольшого промежутка времени.

[По указу Носителя, модификация заклинаний формации всей виллы позволяет оптимизировать на 13%...]

Впоследствии И.И, Чип вывел перед глазами Лейлина проекцию места на вилле, где заклинания формации нуждались в модифицировании.

«Заклинания формации требуют крайне тонкой настройки, и как только они изменяются, тут же раскроются места, где они скрывались…»

Улыбнувшись Лейлин уверенно достал несколько материалов из сумки, чтобы немного переделать заклинания формации на вилле.

К тому времени, как Лейлин закончил свою работу, на улице уже стемнело.

Лейлин установил около своей кровати предупреждающее заклинание, прежде чем спокойно улечься.

Находясь постоянно в бегах, предотвращая попытки семьи Лилитель убить его, морально истощило Лейлина.

Теперь, когда он наконец добрался до места назначения, даже семья Лилитель ничего не сможет ему сделать, пока он находится в Ночном городе. Лейлин ощутил, как с его плеч спала гора, теперь он смог полностью расслабиться.

«Кстати говоря, с тех пор как я покинул академию, у меня остались только эти вещи…»

Лейлин достал упаковку и высыпал её содержимое на кровать.

Перед Лейлином появился металлический серебряный обруч, парочка упакованных цветов, также различные материалы и магические кристаллы.

Сначала Лейлин взял металлический обруч.

Предмет оказался его добычей в битве против клона. Этим предметом являлся Обруч Заключения добытый им из клона Старейшины семьи Лилитель. Даже, если он и был подделкой, этот магический артефакт всё еще являлся артефактом среднего ранга. В то же время, если бы не тот факт, что Лейлин вовремя активировал Кулон Павшей Звезды, он скорей всего не смог бы избежать заключения магическим артефактом.

По словам И.И. Чипа внутри не скрывалось ловушек, поэтому Лейлин прихватил его с собой. Позже он планировал изменить его или же просто продать.

С тех пор, как Лейлин продвинулся, И.И. Чип также сильно улучшился.

Многие вещи, что он не мог разглядеть, когда был послушником, теперь ясно разглядывались им самим.

Тот Старейшина семьи Лилитель был официальным магом 1 ранга, и он ничего не мог скрыть от Лейлина.

«Кроме того, эти ингредиенты нужно вскоре использовать. Я слишком долго держал их, и их лечебные свойства скоро пропадут…»

Лейлин оглядел несколько оставшихся стеблей цветов и растений, всё еще находящиеся под заклинаниями сохранности.

Эти цветы и растения он заполучил в Садах Дилана. Ранее, он в спешке собрал их, поэтому ныне они не выглядели красивыми. Впоследствии он всё время убегал и у него не было достаточного времени, чтобы наложить больше заклинаний сохранности. Поэтому в настоящее время они находились в весьма плохом и усохшем состоянии.

В стороне лежал черный дневник. Дневник являлся Книгой о Великом Змее и даже сейчас Лейлин время от времени листал его.

Несмотря на то, что И.И Чип уже всё записал, Лейлин всё еще ощущал, что методы Великого Мага Серхольма заключаются не только в писаниях.

Более того, материалы используемые для создания Книги о Великом Змее были весьма странными. Объём информации, который она могла в себе хранить оказался очень тревожным, поэтому Лейлин проводил дополнительные исследования.

Остались только Кулон Павшей Звезды, а также несколько магических кристаллов и несколько разнообразных предметов.

Всё что имелось, Лейлин складывал в одном месте и этим всем обладал только он.

«Чернокнижник 1 ранга, желающий прорваться дальше никогда не будет жаловаться на отсутствие в медитации или в родословных. В противном случае, основываясь на простой усердной работе, процесс был слишком трудным. Он нуждался в помощи множества ресурсов!»

Высокоуровневая техника медитации требовала ценных материалов в качестве компонента, а они были очень редки. Некоторые из них существовали только в древние времена, и в нынешнем времени уже считались утерянными.

Лейлин подытожил своё богатство и понял, что он проведет хорошую жизнь в Ночном городе. Если он думал, о том, чтобы в настоящее время получить достаточное количество ресурсов для продвижения до Чернокнижника 2 ранга, он осознал, что теперь его желание не являлось невыполнимым.

Подсознательно он посмотрел на свои характеристики.

[Лейлин Фэльер: Чернокнижник 1 ранга, Родословная: Великая Кемоинская Змея. Сила: 7.1, Ловкость: 6.7, Живучесть: 8.5, Духованя сила: 28.4, Магическая сила 28 (Магическая сила синхронизирована с духовной силой). Преобразование сущности элемента: 1%. Статус: Здоров]

Каждый день, Лейлин не пренебрегал и упорно медитировал с помощью высокоуровневой техники медитации. Учение Кемоина на самом деле оказалась подходящей для него техникой медитации в соответствии с его родословной. Лейлин мог ощущать, что его духовная сила ежедневно росла с постоянным темпом.

Что касается прогресса преобразования сущности элемента, он не был удовлетворён прогрессом.

«Судя по записям техники медитации, процесс преобразования тем сложней, чем выше преобразование. Стадии полуэлементального мага с 50% и мага с преобразованной сущностью элемента в 80% в особенности являются двумя узкими местами. Интересно, сколько магов споткнулись на этом?»

Лицо Лейлина приняло серьёзный вид, «Прямо сейчас моя духовная сила может увеличиваться благодаря высокоуровневой техники медитации, а моя родословная очень чиста. Эти два аспекта пока не требуют дальнейшего планирования. Единственное, что меня сейчас беспокоит, так это прогресс преобразования сущности элемента».

Высокоуровневая техника медитации со временем самостоятельно приводит мага к прорыву. Прямо сейчас у Лейлина в руках находила техника медитации Учений Кемоина с тремя уровнями, поэтому его прогресс в увеличении духовной силы походил на бриз.

Что касается аспекта родословной, он получил священную кровь древнего существа —Великой Кемоинской Змеи. Это существо, в зрелом возрасте могло соответствовать силе мага 4 ранга — Мага Утренней Звезды.

Прямо сейчас Лейлин был Чернокнижником 1 ранга и в отношении концентрации его родословной, она скорей превзойдёт концентрацию в крови полузрелой Великой Кемоинской Змеи. Каждый день он ощущал силу крови, воздействующую на его тело. По оценкам Лейлина, вторая переходная стадия неуклонно приближалась.

Этими двумя аспектами Лейлин оставался чрезвычайно удовлетворён. Единственное, что замедляло его это прогресс - преобразование сущности элемента.

Прогресс преобразования сущности элемента, казалось, был связан с способностью души мага. Что касается Лелйина, он обладал способностями третьего сорта, что были обычными и посредственными.

Чем выше способности души, тем быстрее должно было происходить преобразование сущности элемента. Такие люди, вроде Лейлина, могли только медленно и постепенно улучшаться с течением времени.

Однако, Лейлина разыскивала семья магов, поэтому естественно, что он не хотел так долго ждать.

Кроме того, некоторые ценные ингредиенты могли ускорить процесс преобразования его сущности элемента.

Лейлин посмотрел на ингредиенты, сложенные на его кровати.

«Книгу о Великом Змее я никогда не продам! Кулон Павшей Звезды и Обруч Заключения довольно удобны для меня в моём текущем состоянии, и также являются магическими артефактами, которых мне так не хватает».

«Единственный выбор заключается в этих растениях и накопленных магических кристаллах!»

Лейлин немного расстроился.

Эти предметы он мог обменять в лучшем случае на несколько ресурсов необходимых ему. Его текущая ситуация походила на поливку водой горящих в огне дров.

Прямо сейчас, он вспоминал о Садах Дилана.

Этим местом являлось тайное пространство, созданное Чернокнижником 4 ранга. Только урожай Садов Дилана стоит нескольких миллионов магических кристаллов в год! С его помощью, Лейлину бы не пришлось беспокоиться о ценных ресурсах, необходимых для прорыва к Чернокнижнику 2 ранга.

Однако, как же ему было жалко, что Сады Дилана уничтожились защитной формацией, оставленной Великим Магом Серхольмом.

«Возможно, он не желал, чтобы его наследник получил слишком многого, опасаясь, что тот потеряет волю к самосовершенствованию», предположил Лейлин.
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После быстренького сбора предметов на кровати, Лейлин погрузился в рутинную медитацию, а после и вовсе заснул.

Он спал очень плотно. Когда он наконец проснулся, уже наступила вторая половина следующего дня.

Лейлин немного поразмышлял, оделся в удобную одежду и направился в дикую местность.

По пути между виллами Лейлин следовал карте, которую он получил день назад, направляясь к четвертому району Ночного Города.

«Добрый день, сэр.»

Рыжий старик, которого он вчера встретил, стриг свой газон. Увидев приближение Лейлина, он улыбнулся и поприветствовал его.

«Здравствуйте.» Лейлин ощутил сильную духовную силу, распространяющуюся от тела старика. Она не ощущалась как он начинающего Мага, но от того, кто уже давно задержался на текущем ранге и собрал много эссенции.

Кроме того, судя по следам энергетических частиц вокруг старика, И.И.Чип предположил, что старик является как минимум полуэлементальным Магом.

Уровень силы старика походил на клона из семьи Лилитель, который охотился за головой Лейлина.

«Любопытно, а какое у него истинное боевое мастерство?»

Светлые Маги лучше развиты с точки зрения теории и исследований. Лейлин не ощущал от старика никакой схожести с природой темного Мага. Он явно светлый Маг.

Более высшее развитие не обязательно говорит о том, что боевые способности тоже высоки. Данный фактор был доказан тем, что несмотря на преобразование эссенции элемента лишь на 1%, Лейлину удалось одолеть полуэлементального Мага.

«Моё имя Крю. Прошло довольно много времени с тех пор, как мои соседи переехали.»

Старик улыбнулся и положил ножницы на землю. Судя по его поведению, он был очень рад увидеть Лейлина.

«Меня зовут Лейлин, и я только прибыл к Ночной Город. В городе очень спокойно и мне нравится здесь жить.»

Лейлин слегка поклонился в знак уважения.

От тела старика Лейлин ощущал ауру мира. Также от него исходил сильный запах книг и свитков, можно сказать темперамент ученого.

В Академии Костей Бездны любой преподаватель обладал аурой неприятного озноба. Послушники боялись их.

«Хаха… ты сделал хороший выбор.»

После слов Лейлина морщинистое лицо старика содрогнулось от смеха.

«Куда ты направляешься?» Старик уселся на стул в саду. «Не откажешься от чашки красного чая со стариком?»

«Нет спасибо, я хотел бы прогуляться по городу и заглянуть в торговый район.»

Лейлин отказался от предложения старика, улыбнулся и ушел.

«Атмосфера в городе действительно мирная, может мне даже стоит остаться здесь ненадолго.»

Лейлин прогуливался по улицам.

Третий зона Ночного Города очень отличалась от первых двух, особенно от резиденций Магов. Все виллы обладали широкими территориями и украшены бросающимися в глаза символами.

Но еще стены города третьей зоны были построены с использованием метеоритов.

Метеориты не только привлекали внимание, но также были способны поглощать негативную энергию и излучение.

Согласно предположениям И.И.Чипа, на постройку стен города оказалось истрачено более чем два миллиона магических кристаллов. Лейлин потерял дар речи.

В третьей зоне значительно поубавилось людей. Временами встречались только официальные Маги и их сопровождающие.

Лейлин даже обнаружил несколько тел, переплетенных из энергии мстительных духов и свежей крови.

Но явно и Лейлина заметили остальные. Для подобных сущностей крайне легко обнаружить друг друга.

Тем не менее, благодаря законам Ночного Города, или же возможно по другим причинам, Лейлин и остальные темные Маги только обменялись взглядами с расстояния и в спешке покинули друг друга. 

Лейлин достиг четвертого района города, предварительно пройдя через тяжело охраняемые врата.

В окрестностях обнаружилось множество различных магазинов. Время от времени Маги заходили и выходили из них.

Маги в этой области обладали уровнем энергии официального Мага или выше. Среди них не присутствовало ни единого послушника.

«Судя по первому взгляду, здесь и расположена торговая зона официальных Магов.»

Лейлин очень обрадовался. Регион светлых Магов являлся торговым центром южного побережья, а Ночной Город одним из крупнейших их городов. Скопление товаров здесь одно из самых лучших на южном побережье. Благодаря бесконечному числу доступных ресурсов, он наверняка удовлетворит свои нужды.

Лейлин осматривался вокруг на названия магазинов, пока прогуливался до центра.

«’Медицинский магазин Старого Гулина’, ‘Мыс доброй надежды по созданию золотых изделий’, ‘Магазин пошива одежды’, ‘Магазин изготовления драгоценных камней’…»

Лейлин сбился с толку от изобилия различных магазинов.

Тем не менее, он последовал информации, которую получил вчера, и направился прямо к центральной площади четвертого района.

Запах в центре района просто шестерил от различных магазинов. Вокруг площади установили восемнадцать столбов, толстых как человеческий череп. 

Временами встречался Маг, что прикоснулся рукой к столбу с закрытыми глазами. Словно он с кем-то разговаривал.

Некоторые из Магов, выглядящие растерянно и потерянно, после контакта со столбами будто приобретали конкретную цель. Они спешили либо к выходу с площади, либо к определенному из магазинов.

«Я достиг торговой площади.»

Лейлин воскликнул, а на него нахлынула волна предвкушения.

Затем он встал в очередь да мужчиной средних лет.

На площади присутствовало лишь несколько скупых Магов, поэтому очередь Лейлина быстро наступила.

Лейлин глубоко вздохнул. Он стоял напротив столба, а его ладони коснулась его.

*Глухой гул!*

В момент касания грубого камня столба, Лейлин испытал ледяное содрогание духовной силы из столба, которая выползла из столба и проникла в его лоб.

Кожа Лейлина слегка зачесалась, а несколько потоков темных лучей пронеслось мимо. Он почувствовал, словно он был подавлен духовной силой, что проникла в него.

[Обнаружен интерфейс передачи данных, ожидаю разрешения на вход.]

«Позволить.» Скомандовал Лейлин.

Затем большое количество рукописей и диаграмм проникло в мозг Лейлина. Информация походила на большое количество тяжелых книг.

Духовная сила Лейлин осторожно коснулась книги и перевернула переплет на первую страницу.

«’Типы материалов’, ‘Виды готовой продукции’, ‘Виды знаний’, ‘Виды зелий’…»

Первое что ему пришло в голову – сложно укомплектованный каталог. Лейлин немного поколебался, прежде чем открыть сегмент ‘Виды знаний’.

*Бам!*

Вспыхнул серебряный свет, а затем перед Лейлином появилось множество подзакладок.

«Исследования гномов по зачарованию высокого уровня.»

«Комплексные детали пламенных рун.»

«Введение в создание лекарств.»

«Данные исследования души.»

……

Многие различные ветви высокоуровневых знаний академии появились перед Лейлином.

Здесь присутствовало много ветвей дисциплин, о которых Лейлин даже и не слышал. Названия для него выглядели очень странно.

«Однако, здесь нет данных о техниках медитаций высокого ранга, а также никакой информации о продвижении до Мага. Видимо их намеренно скрыли…»

В его глазах мелькнула вспышка и он повернулся к секции ‘Типов материалов’.

Сине-золотой камень, цветок бабочки, эссенция увядающего древа, черная роза, сердце светло-синей ящерицы. Здесь описывалось множество материалов, о некоторых из которых он ранее никогда не слышал, а некоторые даже имели изображение, которые выглядели очень реалистично.

«Поиск – кристаллические энергетические частицы Тьмы.

Затем большая часть информации исчезла, оставив после себя лишь несколько строк из большой книги.

«Мне нужно купить яйцо Глотающей Огненной Птицы по выгодной цене, а для торговли могу выбрать следующее: древесный дух 200 грамм, кристальные энергетические частицы Тьмы 100 грамм, Огненный камень 800 грамм, Испорченная Облачная медицина и различные виды жидкостей…»

«Магазин продает следующее: кристальные энергетические частицы Тьмы, драконья трава, жуткий подсолнух…»

В тяжелой книге упоминались лишь эти два предложения. Выглядело жалким.

«Существует столь малое количество, а один из способов заключается в обмене яйца Глотающей Огненной Птицы.»

Лейлин нахмурился.

Чтобы увеличить степень преобразования эссенции элемента, за исключением собственной тяжелой работы, И.И.Чип предположил, что он может раздобыть кристальные энергетические частицы Тьмы, которые подходят его элементу.

Такой сорт энергетических кристаллов высокой концентрации мог появиться лишь из природных источников с высокими критериями подходящего элемента.

Если Маг проглотит такие кристаллы, то сможет увеличить степень прогресса.

Благодаря данному способу, Лейлин сможет быстро прогрессировать в преобразовании эссенции элемента и избавиться от своего несовершенства.

Но эти кристаллы очень ценные. Кроме того, элемент Тьмы сам по себе редок, из-за чего вся база данных содержала лишь две строчки информации в ответ на его запрос.

«Не важно. Все же лучше, чем самостоятельно искать информацию.»

Пока Лейлин воспользовался своей духовной силой для отправки сообщения о покупке кристаллов, появилось небольшое сообщение: Улица Вяза #231.

Высветился адрес того самого магазина из первого предложения.

Лейлин забросил магический кристалл высокого уровня в интерфейс каменного столба.

За получение нужно информации требовалась существенная цена. Лейлин закатил глаза перед фактом, что торговый район контролировался силами, стоящими за Ночным Городом.

После анализа ситуации, Лейлин осознал, что не желает расставаться с еще одним магическим кристаллом высокого ранга, чтобы заполучить контакт торговца яйцами Глотающей Огненной Птицы.

Покинув торговую площадь, Лейлин нашел небольшой магазин по нужному адресу.

Крошечный магазин располагался в неудобном и маленьком переулке. Если бы не точный адрес, Лейлин бы не смог найти его.

Магазин был тускло освещен, а пол пыльным.

На стеллажах магазина были расставлены прозрачными стеклянными ёмкостями. Различные виды органов и тканей находились внутри емкостей, заполненной прозрачной желтой жидкостью. Лейлин даже заметил несколько человеческих эмбрионов.

«Что ты хочешь?»

Из прилавка вышла ведьма с высокой остроконечной шляпой. На её лице наблюдались мелкие морщины, а её нос скривился подобно орлиному когтю.

«Я искал прилавок. Вы же продаете кристальные энергетические частицы Тьмы?»

Лейлин задал вопрос и стал ждать.

«Воу! Смотрите кого я нашла – Мага, который за основу взял культивацию частиц энергии Тьмы…»

Женщина Маг рассмеялась, а пламенно-зеленый свет вспыхнул в её глазах.



Глава 151
Глава 151 – Поглощение.

«Ты пахнешь кровью, молодой человек.»

Ведьма как то уверенно произнесла.

«Ты темный Маг, я права?»

«Разве что-то не так? Я не знаю никакого закона Ночного Города, гласящее, что вы не имеете права продавать товары темным Магам.» Лейлин нахмурился.

«Хехехе… Не волнуйся, я тоже темный Маг, но то вопрос двухсот летней давности. Хм, только воспоминания того времени заставляют меня ностальгировать…»

Старая ведьма захихикала, но больше напоминало оханье совы.

«Для молодых людей, что ищут короткие пути, цена на кристальные энергетические частицы Тьмы не является чем-то полезным, которые только недавно продвинулись. Я сомневаюсь, что у тебя имеется много магических кристаллов, поэтому, как твоя старшая, могу предложить другой вариант…»

Лейлин нахмурился еще больше. «Какой вариант?»

«Обмен. Ты должен понимать, что по достижению нынешнего уровня, обычные ресурсы ничего для нас не значат. Только собратья Маги на одном с нами уровне имеют вещи, которые нам необходимы…»

«Чего вы хотите?» У Лейлина появилось нехорошее предчувствие.

«Тысяча! Мне нужна тысяча духов, наполненных до краев энергией. Если ты принесешь мне столько, все кристаллы Тьмы будут принадлежать тебе.»

Глаза старой ведьмы загорелись от волнения.

«Вы вышли из ума? Если хотите, чтобы я собрал столько духов внутри территории светлых Магов, то должно быть хотите моего суицида!»

Лейлин негодовал.

Извлечение духов весьма трудоемкая задача, и чтобы заполучить затребуемое ведьмой число, придется умертвить по крайней мере десять тысяч людей.

Если Лейлин соберет такую огромную сумму, то несомненно попадет в список приговоренных к смерти светлыми Магами.

«Я не прошу тебя собирать духов здесь. Ты можешь отправиться на территорию темных Магов.» Ведьма осталась равнодушной.

«Слишком далеко и займет слишком много времени. Кроме того, я не особо желаю навлечь на себя гнев еще больших сил темных Магов.»

Лейлин тут же покачал головой и отказался от просьбы ведьмы. «Поскольку вы разместили объявление на торговой площади, то вам по-прежнему нужны магические кристаллы. Не то, чтобы в Ночном Городе не было никаких духов. Просто вам потребуется некоторое время, чтобы собрать их….»

«Ладно. Однако, молодой человек, я напомню тебе, что ценность кристаллов Тьмы не стоит недооценивать.»

Ведьма как будто успокаивала внутреннюю борьбу, после осознания своих высоких требований. Она прошла обратно к прилавку.»

*Пин Пин Пэн Пэн!*

Немножко пошумев за ним, ведьма наконец разместила коническую стеклянную бутылку на прилавок.

На дне бутылки лежал слой полутвердых кристаллов. Они таинственно блестели, словно пытаясь высосать души тех, кто смотрел на них. 

«300 грамм кристальных энергетических частиц Тьмы. Каждый грамм стоит 100 магических кристаллов!»

«Дите, я повторю мое прошлое предложение. Если ты принесешь мне 1000 духов, все они станут твоими.»

Старая ведьма старалась изо всех сил переубедить Лейлина.

«Нет необходимости.» Лейлин покачал головой. Но запрашиваемая цена превзошла его возможности.

Большинство его магических кристаллов пришли от продаж зелий, которые он варил. После кровопролития академии, ему также удалось заполучить внушительную сумму, заполучив много магических кристаллов и ценных ингредиентов.

Однако, чтобы компенсировать вчерашнюю сумму, его ресурсы в основном истощились.

Лейлин не настолько безрассуден, чтобы собирать 1000 духов ради столь незначительной суммы.

Даже среди темных Магов, если человек устроит резню большого количества людей ради сбора духов, то он или она станет злейшим существом.

Лейлин не желал прожить жизнь уличной крысы на южном побережье, получая враждебность от каждого человека.

«Могу я воспользоваться другими ингредиентами для компенсации оставшегося количества?» Спросил Лейлин.

«Да.» Ведьма кивнула. «Однако я принимаю ингредиенты, относящиеся к духам. Что касается видов предметов, я могу предложить лишь 90% от их суммы.»

«Духов?»

Лейлин внезапно понял, что ведьма является Магом, который специализируется на духах. Прямо сейчас её эксперименты достигли критической точки и ей требуется больше количество материала для выводов и теорий.

Лейлин не обладал богатством ценных ингредиентов, но большинство из них бесполезны для него. Он не собирался их так быстро отпускать. Определив область специализации ведьмы, его глаза загорелись и у него возникла идея.

«Как насчет… Продвинутую информацию относительно духов? Вы примете её?»

Лейлин задал вопрос.

«Продвинутая информация? Позволь мне сперва взглянуть.» Выражение ведьмы просветлело.

Лейлин усмехнулся, достал жемчужину размером с большой палец и протянул её.

Эта жемчужина представляла из себя особый инструмент для хранения воспоминаний. Пока он проводил эксперименты будучи послушником, то записал информацию о духах и спрятал её внутри жемчужины.

Хотя Лейлин являлся в то время послушником, благодаря помощи И.И.Чипа, его исследования духов весьма продвинулись. Они могли даже превзойти знания профессоров академии.

Кроме того, Лейлин намеревался лишь открыть некоторую часть информации, которую он заполучил на самых ранних стадиях.

Что до экспериментов по оптимизации Зелья Кровной Мести и частички информации из Книги о Великом Змее, он собирался оставить её у себя.

Старая ведьма дала ему один ответ, «Кажется это исследования на уровне послушника. Я не откажусь…»

Однако, с течением времени её выражение стало серьезным и она как будто приходила в восторг.

«Столь прелестные эксперименты! А кроме того еще и уникальная перспектива. А что насчет остальной информации? Поспеши и покажи мне её!» Прорычала ведьма, она выглядела слегка обезумевшей.

Однако, увидев подобные перемены, Лейлин уверенно улыбнулся.

«Значит мы можем обсудить и принять решение о цене данной информации…» 

Спустя десяток минут Лейлин покинул магазин ведьмы с улыбкой на лице.

Стеклянная бутылка с кристаллами Тьмы уже надежно хранилась под его мантией.

Он несколько недооценил ревность старой ведьмы по исследованиям духов. Информация в жемчужине почти сразу ушла по цене в 20000 магических кристаллов.

Затем Лейлин достал 100 магических кристаллов высокого качества и кристаллы Тьмы тут же оказались у Лейлина в руках.

Кроме того, после просмотра результатов эксперимента Лейлина, старая ведьма будто сразу изменила к нему отношение. Она очень прониклась к Лейлину и даже пригласила его для участия в совместном эксперименте.

Довольно щекотливый вопрос, но после размышлений, Лейлин все таки отказался от предложения. Тем не менее, он оставил свои тайный отпечаток ей. Хотя её безумный характер и вызвал сомнения по поводу дружбы с ней, но бесспорно, что она обладает рядом полезных вещей. Более того, в планы Лейлина входило завести такого партнера как она.

……

«Маг Лейлин, это снова вы. Как прошел ваш день?»

Под мерцающим светом уличных ламп Лейлин вернулся в свою виллу.

А по возвращению он встретил рыжего старика, Крю.

Старик лежал на своей кушетке с довольным видом. Рядом с ним находилось несколько горничных в возбуждающих платьях, которые время от времени подносили ему деликатесы.

«Этот старик имеет фетиш на тему извращений?»

Лейлин потерял дар речи в отношении получения удовольствия на открытом воздухе со стороны Крю.

Но он по-прежнему держал улыбку на лице. Отдыхая возле забора, он произнес, «Я прогулялся хорошо. Мне даже удалось заполучить некоторые необходимые вещи…»

«Хаха… Когда проведешь много времени в Ночном Городе, ты поймешь, что здесь есть абсолютно всё.»

Старик налил себе вина, а после обнял одну из горничных и в открытую стал с ней целоваться.

А что до остальных девиц, они усмехнулись, словно видели обычную картину.

Хотя Лейлин и знал, что после продвижения некоторые Маги перестают дальше развиваться и занимаются непристойностями, но он впервые столкнулся с такой открытостью. Его горизонт несколько расширился. После еще нескольких слов с Крю, Лейлин вернулся в свою виллу.

Лейлин улегся в свою кровать и начал перебирать события прошедшего дня.

После получения кристаллов старой ведьмы, у Лейлина еще оставалось немного свободного времени. В то же время он вошел в контакт с другим Магом, что хотел обменять кристаллы Тьмы на яйцо Глотающей Огненной Птицы, предлагая тому иные способы обмена.

Однако успеха он не достиг, так как другая сторона непременно желала заполучить яйцо Глотающей Огненной Птицы. Даже когда Лейлин предложил цену на 50% выше рыночной стоимости, он не согласился.

Наконец Лейлин неохотно потратил еще несколько сотен магических кристаллов и разместил объявление о покупке кристаллов Тьмы, и только после решил вернуться обратно в виллу.

«И.И.Чип! Покажи мои характеристики и предложи лучший способ поглощения кристаллов Тьмы.»

Подумал про себя Лейлин.

[Задание принято, собираю данные Носителя, начинаю модель симулирования.]

После команды своего носителя, И.И.Чип начал быстро просчитывать варианты, а ряды информации мелькали перед глазами Лейлина. 

На следующий день Лейлин отдыхал и гулял по городу. Во время прогулки он нашел в ресторане роскошный банкет и только затем вернулся в виллу.

Подвал виллы был перестроен, а большая формация заклинания уложена в пол.

Лейлин положил кристаллы Тьмы в центр формации.

«Основываясь на рассчетах И.И.Чипа, коэффициент поглощения кристаллов достигнет отметки в 94.7% если разместить их внутри данной формации.»

Лейлин бормотал про себя и дошел до центра формации.

«Активация!» Произнес он команду на древнем языке Байрона.

*Гул гул! *

Вся формация заклинания завибрировала, загорелся яркий свет.

В сердце формации кристаллы Тьмы начали плавиться. Сперва они сменили форму с полутвердого состояния в жидкое и заполнили причудливую руну. Затем вспыхнул яркий свет и жидкость внутри руны превратилась в черный дым, который начали кружить по подвалу.

Черный дым собрался в одной точке, а из него появилось семь нечетких змей с красными глазами, которые начали крутиться вокруг Лейлина.

Маленькие змеи образовались из дыма в самую настоящую змею, из-за чего Лейлин начал странно себя ощущать.

Он глубоко вдохнул.

*Сссиии!*

Две крошечные змеи тут же проникли в него через ноздри.

Он ощутил, будто его тело расширилось, а сам он словно опьянел.

1. Прим. Пер.: Единовременная враждебность со всех сторон. 



Глава 152
Глава 152 – Превращение родословной

Пять оставшихся крошечных змей зашипели от ужаса и попытались избежать захвата Лейлина.

Внезапно Лейлин открыл рот и резко вдохнул.

Все пять крошечных змей тут же были проглочены им и оказались в его желудке.

Тем временем, заклинания формаций на земле испустили черный свет, покрыв собой весь подвал.

Оказавшись во тьме, Лейлин ощутил, словно оказался в утробе матери, такой спокойной и удобной.

Он слышал только постоянные уведомления И.И. Чипа.

[Большое количество необходимых веществ попадет в тело Носителя, относящихся к частицам энергии Тьмы, поглощение в процессе…] [Скорость поглощения Носителя повышается из-за эффектов обрядов Тьмы, использование кристаллов увеличено!] [Поглощение завершено! Преобразование сущности элемента Носителя сильно увеличено, в настоящее время прогресс составляет 35%].

*Ди!*

Хрустящий тон прозвучал в центре формации и от фигуры в центре формации начал излучаться черный свет.

“Уфф…”

Лейлин постепенно открыл глаза, и вспышка черного цвета пронеслась в его взгляде.

“Это ощущение…”

Странное ощущение возникло из-за увеличения преобразования сущности его элемента до 35%. Теперь Лейлин ясно ощущал, что в окружающей среде парили частицы элемента тьмы и они сверкали словно светлячки.

Хоть родным элементом Лейлина и являлась Тьма, будучи способным ощущать частицы энергии, витавшие в воздухе с такой лёгкостью, он впервые столкнулся с таким ощущением. Более того, Лейлин мог ощущать, что для управления этими частицами ему теперь требовалось тратить меньше духовной энергии, чем раньше.

“Скрытый Огненный Шар!”

Лейлин быстро зачитал заклинание, а из темноты подвала вылетело бесчисленное множество черных огненных шаров. 

Пламя собиралось на руке Лейлина и в мгновение стало в пять раз больше, чем раньше.

Коррозионные языки пламени танцевали и поднимались, и даже потолок подвала покраснел, казалось, что он вот-вот начнёт плавиться.

“И.И. Чип выведи текущие характеристики!”, пробормотал Лейлин.

[Заклинание 1 ранга; Скрытый Огненный Шар. Уровень атаки: 40.5 единиц. Дополнительный урон от преобразования сущности элемента: 10.5 единиц!]

«Как и ожидалось! Сила скрытого огненного шара резко возросла по-сравнению с предыдущим, также количество требуемой духовной и магической силой уменьшилось».

Губы Лейлина изогнулись в лёгкой улыбке.

Его преобразование сущности элемента уже увеличилось до 35%, что позволило ему увеличить его способности, когда он будет пользоваться заклинаниями Тьмы. Кроме того, поскольку он обладал элементальной близостью с частицами темного элемента, потребление духовной и магической силы также уменьшилось.

«Если моё преобразование сущности элемента достигнет 100%, интересно, какой же степени он достигнет…»

Мысли Лейлина погрузились в мечтания.

Прямо сейчас, его преобразование элементальной сущности стало 35% и благодаря этому он получил много преимуществ. Если он полностью превратится в стихийного мага, тогда он бы смог соперничать с теми древними существами!

Конечно, в глубине души Лейлин понимал, что люди не являлись стихийными существами, поэтому возможность достигнуть 100% преобразования элементальной сущности в лучшем случае была минимальной.

Некоторые маги считали, что до тех пор, пока они смогу достигнуть преобразования элементальной сущности 80%, они смогут попробовать продвинуть до магов 2 ранга.

Что касается тех, кто обладал преобразование элементальной сущности 90% или выше, они являлись гениями, выхоженными могущественными гильдиями.

«100% это неблагоразумная цель. Однако, достигнув такого количества условий, я должен достигнуть преобразования элементальной сущности около 90% прежде чем я продвинуть до мага 2 ранга».

Чем более прочное основание будет построено, тем больше преимуществ человек сможет заполучить в будущем. Эта истина давно была познана Лейлином, когда он еще был послушником.

«Кристаллизованные частицы энергии! Мне нужно большое количество кристаллизованных частиц энергии Тьмы!»

Его глаза воспылали огненной страстью.

Выждав несколько минут. Лейлин направился к винтовой лестнице, ведущей из подвала.

«И.И. Чип. Проверь мои характеристики и посмотри, не осталось ли каких-нибудь остаточных эффектов или травм в моём теле. Вычисли время, через которое я снова смогу поглотить частицы энергии».

Синее свечение всплыло перед глазами Лейлина.

[Лейлин Фэльер, Чернокнижник 1 ранга. Родословная: Гигансткая Кемоинская Змея. Сила: 7.1, Ловкость: 6.7, Живучесть: 8.5, Духовная сила: 29.8, Магическая сила: 29 (магическая сила синхронизирована с духовной силой). Статус: Здоров]

Основываясь на статистике И.И. Чип, после использования кристаллов, увеличилась не только преобразование элементальной сущности до 35%, но и духовная сила Лейлина также увеличилась.

[В теле Носителя обнаружены остаточные вещества, определены как элементальные примеси! В настоящее время производится процесс избавления от элементальных примесей. Расчётное время: 4 месяца, 21 день!]

Результаты выведенные И.И, Чипом слегка ошарашили Лейлина.

Маги, что пользовались посторонними ресурсами для продвижения, позже познавали последствия и сталкивались с проблемами. Он давно знал об этом. Однако, он считал, что ущерб был бы намного меньше.

«Этого не должно было произойти! Судя по технике медитации и Книге о Великом Змее, разве после использования кристаллов, отдача должна была заключаться во вторжении отрицательной энергии и человек временно терял способность ощущать энергетические частицы в воздухе?

Лейлин немного озадачился. Если после использования кристаллов, получался такой хороший результат, то разве не стоили бы они намного выше?

Причина происходящих обстоятельств, скорей всего была связана с его собственным телом.

«И.И. Чип определи причину!»

Лейлин не мог точно сказать, что произошедшее наверняка было связано с его родословной. С тех пор как в его тело попала древняя кровь Гигантской Кемоинской Змеи, его тело постоянно сливалось с кровью, преобразовывая его структуру.

Изменения его тела, когда он только-только стал Чернокнижником 1 ранга были не так заметны. В его теле кровь древнего существа всё еще сливалась с ним, что несомненно давала всё больше преимуществ его телу.

[Задача поставлена, авторизация! Начало микроскопического анализа. Сканирование в процессе!]

И.И. Чип быстро вывел светящуюся диаграмму перед глазами Лейлина.

Перед глазами Лейлина появилась диаграмма спиральной ДНК-структуры человека.

Разницы между ним и обычными людьми заключалась в том, что на его спиралях присутствовало множество зубцов. Эти зубцы странным образом формировались в таинственные руны.

Эта руна походила на ту, которую применял Лейлин, когда сливался с родословной. Кроме того, она, казалось, расширялась, будто хотела покрыть всю его ДНК-структуру.

[Аномалия обнаружена в генетической информации тела Носителя. Эндокринная секреция отличается от обычных людей. Активность клеток увеличилась, увеличивая эффект изгнания яда!]

В нижней части диаграммы, И.И. Чип вывел результаты обследования.

По заключению И.И. Чипа, было видно, что, слившись с родословной, тело Лейлина постоянно становилось сильнее. Способность его тела изгонять яд, превосходила тела обычных магов 1 ранга до той степени, что он мог самостоятельно рассеять примеси, после использования кристаллов.

[Бип! Основываясь на результатах ДНК Носителя, родословная Гигантской Кемоинской Змеи становится всё сильнее и вскоре начнёт превращение. Расчётное время: 1 год, 9 месяцев].

И.И. Чип вывел еще одну диаграмму перед глазами Лейлина.

“Превращение родословной?”

Лейлин неожиданно вспомнил написанное в Книге о Великом Змее.

Если родословная в теле Чернокнижника будет сильно сконцентрированной и если уровень родословной с большим отрывом превысит уровень Чернокнижника, сила родословной в теле Чернокнижника будет застаиваться и накапливаться до тех пор, пока она не подвергнется превращению.

Каждое превращение в родословной, приведёт к тому, что тело Чернокнижника претерпит радикальные изменения.

Лейлин пересадил себе очищенную родословную древнего существа Гигантской Кемоинской Змеи. Если бы кто-то подсчитал её качественный уровень, то она по крайней мере соответствовала бы 4 рангу Мага Утренней Звезды.

А что касается Лейлина, сейчас он был только Чернокнижником 1 ранга. Концентрация родословной была слишком высокой, поэтому она до сих пор спала в его теле. После того, как преобразование элементальной сущности Лейлина достигнет определённого порога, она достигнет более глубокой гармонии.

Идущий вверх Лейлин внезапно остановился.

«У меня остался один год и девять месяцев, хех?»

Второе преобразование принесёт огромные преимущества Лейлину. Наиболее вероятным изменением окажется скачок силы!

«В таком случае, большинство моих планов теперь придётся изменять».

Глаза Лейлина вспыхнули, «И.И. Чип существуют ли какие-нибудь способы ускорить приход второго преобразования?»

[Задача поставлена! Поиск в базе данных!]

И.И. Чип вскоре вывел текст перед глазами Лейлина, [Отсутствие данных, продолжение невозможно! Начало моделирования!] [Возможные методы — 1: Использование кристаллов родословной. 2: Получить заклинание, способное усилить родословную…]

В этом и заключались преимущества обновления И.И. Чипа. Когда важные данные отсутствовали, он мог сделать предположения с наиболее успешным исходом для Носителя. 

«Разве две эти вещи не исчезли с южного побережья несколько лет назад?»

Лейлин немного помолчал, «Должен ли я просто ждать?»

Дойдя до вершины винтовой лестницы, Лейлин открыл деревянную дверь с металлическим обручем и оказался в комнате виллы.

«Кажется мне стоит найти слуг или их замену».

Лейлин оценил размеры пустующей виллы.

Здесь находилось несколько комнат, профессиональная кухня и конюшня. Судя по всему, они подготавливались для слуг магов.

Как только большинство магов прорывались, около них обычно оказывалось несколько слуг и последователей, а некоторые даже принимали учеников для своего обслуживания.

Довольно редко случалось, что продвинувшиеся маги до сих пор находились в одиночестве, как и поступал Лейлин.

«Полагаю, я должен внести изменения в первоначальный план».

Лейлин оглядел виллу, «Мне представилась хорошая возможность остаться здесь на некоторое время и позаботиться о таких вещах, как приобретение слуг».

Первоначально, Лейлин планировал побывать в нескольких экспедициях, чтобы заполучить некоторые ресурсы для своего продвижения, обосновавшись в Ночном городе.

Однако, судя по внешним признакам, так как он уже знал, что его сила сильно возрастёт через два года, он мог позволить себе немного отдохнуть в ожидании нужного момента.

Для магов, два года считались очень долгим периодом времени. Что касается Лейлина, обладающего родословной древнего существа, его продолжительность жизни теперь была намного выше, чем у большинства магов.

«Так как я решил на некоторое время остановиться в Ночном городе, я не должен сидеть сложа руки. Мне следует создать зелья для продажи и присоединиться к одной из гильдий, для получения защиты и высокоуровневой информации. Всё это мне стоит осуществлять одновременно!»

Мысли пробежали в голове Лейлина, когда он вдруг вспомнил о рыжем старике, своём соседе.

Этот сосед несомненно принесёт ему пользу.



Глава 153
Глава 153 – Поиск записей.

«Давай, я специально привез немного черного чая через весь путь с восточных островов.»

Из простейшей резной чашки чая исходил пар и испарялся в воздухе, наполняя атмосферу запахом заваренного чая.

С гостеприимной улыбкой на лице рыжий старик Крю протянул чашку черного чая Лейлину.

Спустя некоторое время после завершения поглощения кристаллов, Лейлин решил стать постоянным жителем Ночного Города. Он приобрел подарок и нанес визит Магу Крю.

«Этот медовый торт сделан из меда Пчёл Помэло. Его вкус восхитителен!»

Убедившись, что Лейлин попробовал чая, старик Крю указал одной служанке принести поднос с весьма сладким тортиком.

Служанка была одета в чрезвычайно возбуждающую форму, покрывающую только несколько критичных областей тела. Большая часть её глянцевой кожи оказалась открытой, что выглядело очень заманчиво.

«Если они тебе нравится, могу подарить нескольких.»

Крю расслабленно рассмеялся.

«Пожалуйста, не дразните меня.» Лейлин покачал головой и выдавил улыбку. «Разве я уже не сообщал вам причину моего визита?»

После упоминания о делах, выражение Крю стало серьезным.

После его взмаха рукой, служанки глубоко поклонились и быстро ушли. Они явно прошли через соответствующее обучение и не произвели ни единого звука.

«Ты желаешь присоединиться к одной из организаций Ночного Города?»

Серьезно спросил Крю.

«Да, ради информации высших эшелонов и некоторых ценных ингредиентов для своих экспериментов…»

Лейлин сказал правду. По правде говоря, он мог варить свои собственные зелья и получать за них магические кристаллы, что позволило бы ему вести комфортную жизнь в Ночном Городе.

Однако, даже если Ночной Город известен как торговый центр, некоторые ценные ингредиенты по-прежнему находятся под строгим контролем.

К примеру, лишь несколько официальных имеют право получить информацию верхних эшелонов, а также информацию, касательно прорывов через узкие места.

Данные материалы строго регулируются, неважно магистериумы или гильдии оперируют ими за кулисами Ночного Города или же строгий контроль временами прекращается в очень узких кругах. Что до странствующего Мага вроде Лейлина, у него нет никаких шансов получить такое отношение, будучи на улице.

Возможно пару материалов еще можно найти на черных рынках, но их количество окажется весьма небольшим и цена соответствующей.

В таком случае будет лучше присоединиться к гильдии или же заполучить привилегии со временем.

«Чтож…магистериумы в Ночном Городе весьма упорядочены, но…»

Крю может и опустил некоторые сведения, но Лейлин хорошо понимал смысл в его словах.

Пока организации и семьи Магов следуют традиции привлечения странствующих Магов или тех, за кем гонятся, существовали необходимые критерии для Магов, обязывающие их не создавать проблем для организаций, стоящих за ними.

Для Магов вроде Лейлина с неизвестным происхождением, организации Магов будут совершать полное расследование его дел, а только затем решать – достоин он или нет присоединиться к их группе.

«Моё полное имя Лейлин Фэльер. Мне нечего скрывать, а все остальное вы сможете отыскать в моей истории.»

Лейлин не планировал ничего скрывать о своем происхождении.

Он родом из Чернобыльских Островов, сын дворянина. Все его эксперименты с младенчества и до сих пор были записаны, но он точно не опасался расследования.

Кроме того, единственным его врагом являлась могущественная семья Лилитель. К сожалению, та семья являлась типично семьей темных Магов.

Они являлись заклятыми врагами светлых Магов, которые управляли Ночным Городом. Бесчисленное число темных Мгов потеряли свои жизни в землях светлых Магов.

Лейлин всегда придерживался своей роли в качестве послушника. Не существовало ни единого доказательства того, что он безумен или потерял рассудок, ровно, как и вырезание обычных людей.

Как результат – его личность не должна повлиять на его вхождение в организации Ночного Города.

«Ранее существовали споры по поводу интересов. Из-за некоторых личных конфликтов и интересов, я убил наследника семьи и теперь нахожусь в розыске…»

Лейлин кратко рассказал о своём прошлом.

После пересказала Лейлина, Крю немного смягчился.

«Расслабься. Лично я не испытываю никакой неприязни к темным Магам. Но помимо всего, ты же уже покинул их лагерь, не так ли?»

Опасаясь за то, что Лейлин беспокоится, Крю даже начал объясняться.

«Мы члены Ночного Города, и мы рады приходу Магов вроде тебя, поэтому успокойся.»

Крю отпил черного чая и медленно произнес, «Значит так, в Ночном Городе существует множество гильдий, к какой из них ты планируешь присоединиться?»

В основном из-за того, что мне мало известно, я и пришел за вашими наставлениями.»

Выражение смущения вспыхнуло на лице Лейлина.

«Хм, дай-ка подумать. Откуда же мне начать?»

Крю покопался в своей голове, немного поразмышлял и сказал, «В Ночном Городе много гильдий. Башня Слоновой Кости, Академия Мерсифура, Сады Четырех Сезонов, Длань Фемкэ, Львиный Глаз с Человеческим лицом…»

«Эти гильдии более могущественны и монополизировали торговлю за пределами Ночного Города. А на поверхности присутствует несколько малых организаций. Они не особо сильны, у некоторых за спиной стоит лишь полуэлементальный Маг. Если случится так, что он умрет, то и организация естественно исчезнет …»

«Они всего лишь гильдии с именами, а их доля ресурсов крайне мала, что ею можно и пренебречь. Некоторые даже основываются на дружбе и сотрудничестве в экспериментах. После некоторого времени формируются и подобные группы. У таких групп нет никакой силы, поэтому даже и не думай присоединяться к ним!»

Крю добросердечно советовал Лейлину.

«Что касается запроса, ты только можешь отправиться в общественный центр и попросить заявление. Когда ты пройдешь тест, то тебе предоставят запись.»

«Разумеется, у Башни Слоновой Кости наверняка имеются особые привилегии и ограничения…»

Лейлин не намеревался посещать Крю ради лишь поверхностной информации. Он хотел больше понять о внутренних работах больших гильдий Ночного Города. Такие сведения могли быть доступны лишь старому Магу, который прожил в Ночном Городе очень долгое время.

И разумеется Крю владел ими, поэтому он выдал некие сведение во время обсуждения, позволяя Лейлину приобрести лучшее понимание различных гильдий.

Спустя несколько часов Лейлин попрощался с Крю с огромной усмешкой на лице и вернулся в свою виллу.

В кабинете парил белый шар, сотканный из магии, излучая яркие лучи света, которые не слишком вредили глаза и освещали кабинет, как и днем.

Лейлин сидел в кресле, держал в руке жесткое гусиное перо и кажется глубоко задумался.

На листе пергамента уже были исчерканы пометки черными чернилами.

В самом верху листа находились Башня Слоновой Кости и Академия Мерсифура, затем следовали Сады Чертырех Сезонов и рангом ниже Длань Фемкэ, Львиный Глаз с Человеческого Лица, Общество Помощи и так далее.

Названия обозначали истинные силы Ночного Города.

«Башня Слоновой Кости и Академия Мерсифура являются школами и выставляют самые жесткие требования для Магов, которые желают присоединиться. Они даже требуют, чтобы Маги отдали часть своих душ и принесли нерушимый обет! Хотя их обращение лучшее, я к ним не присоединюсь.»

С самого начала Лейлин перечеркнул Башню Слоновой Кости и Академию Мерсифура на листе пергамента.

«Что касается Длани Фемкэ и Львиного Глаза с Человеческим Лицом, они являются организациями для полулюдей. Соотношению чистых людей к полулюдям весьма низкое и слухи ходят, что первых дискриминируют, поэтому туда я тоже не вступлю.»

Снова Лейлин зачеркнул две организации на листе пергамента.

«Что до Общества Помощи, они очень склонны к использованию положительной магической энергии. Данная организация основывается на светлых Магах, известных за свои целительные способности, которые точно не моего поля ягоды…»

Лейлин перечеркнул строчку с Обществом Помощи.

Осталось лишь одна одинокая запись на пергаменте.

«Сады Четырех Сезонов, полагаю мой единственный вариант…»

На лице Лейлина задержалась горькая улыбка. Судя по полученной информации от Крю, Лейлин теперь обладал определенным пониманием в отношении организаций Ночного Города.

Но многие из них не отвечали его требованиям.

Он раздумывал вступить в организацию как внешний преподаватель или же гость, но большинство организаций требовало от новичка доказательство своей преданности.

Были и более легкие требования, но к сожалению, их специализация не соответствовала интересам Лейлина, поэтому он не смог бы многого получить от них.

Независимо от его мнения, Сады Четырех Сезонов остались единственным приемлемым вариантом.

Сады Четырех Сезонов являлись крупной организацией Магов. Слухи ходили, что они были основаны грозной организацией Зельеварения и даже сейчас Сады Четырех Сезонов до сих пор хорошо известны за выращивание овощей, а также за варку Зелий.

Специализация совпала с той, в которой разбирался Лейлин.

Требования для вступления в организацию более простые, а таланты в области Зельеварения получали прекрасное отношение.

Лейлин уже достиг определенных успехов в Зельеварении, а благодаря помощи И.И.Чипа он уже почти также хорош, как и его наставник Крофт. Если он проявит малую часть своего таланта, то несомненно сможет заполучить уважение Магов из Садов Четырех Сезонов.

Раз Сады Четырех Сезонов являются организацией Магов разбирающихся в Зелеварении, они точно обладают многими формулами, в том числе и формулами древних Зелий.

Вдобавок, большое количество документов и книг в их библиотеке наверняка очень благополучно повлияют на базу данных И.И.Чипа.

Пока Лейлин размышлял, в его глаза вспыхнуло предвкушение.

На следующий день Лейлин надел кожаные доспехи с серебряным клеймором в ножнах и спустился во второй район к общественному центру Ночного Города. 

Уровень активность в столь большом здании, напоминающем ладонь, оказался как всегда на высоте. Время от времени маги входили и выходили из здания, как суетливые муравьи.

На этот раз Лейлин вошел через проход, напоминающий большой палец.

Большинство присутствующих Магов имели 1 ранг, а их холодные ауры мешали остальным приблизиться к ним.

«Наверняка они все странствующие Маги, которые ищут здесь определенные возможности.»

Лейлин ненарочно просканировал своё окружение и заметил несколько странно одетых Магов. Судя по излучаемым ими энергетических волнах, Лейлину почудилась опасность. Одного взгляда на них достаточно, чтобы принять их за сильных фигур.

В конце коридора располагался обширный зал, а прямо перед ним несколько прилавков, отделенных стеклянными окнами. Внутри тех прилавков несколько магов кажется писали что-то на бумаге.



Глава 154
Глава 154 - Сады Четырёх Сезонов

Поскольку здесь находилось всего несколько официальных магов, пустые прилавки стали легко доступны.

Несколько магов сидело на скамьях вокруг большого зала, как будто ожидающих кого-то или что-то.

Лейлин огляделся и подошел к пустому прилавку.

«Привет.» Молодая девушка за прилавком излучала энергетические волны послушницы 3 уровня. Увидев Лейлина он весело поздоровалась с ним и ярко улыбнулась ему.

«Я хочу присоединиться к Садам Четырёх Сезонов, поэтому пришёл сюда, чтобы подать заявку», прямо ответил ей Лейлин, изъявив свою цель присоединиться к ним.

«Ночной город приветствует тебя как нашего самого нового члена!», выслушав Лейлина, улыбающееся выражение молодой девушка стало более выразительным и она попросила, «Пожалуйста, покажи мне своё кольцо».

Лейлин снял серебряное кольцо с пальца и протянул ей.

Девушка взяла кольцо, положила его на инструмент за прилавком и затем вернула его Лейлину.

«Пожалуйста, заполни вот эту форму, и мы отправим тебе ответ как можно скорее», впоследствии девушка передала Лейлину кусок пергамента.

Лейлин оглядел форму.

Вопросы на пергаменте оказались простыми. Они спрашивали имя, способность, элементальную близость, адрес и прочее. А на обратной стороне пергамента были другие вопросы, которые заявители заполняли на своё усмотрение.

Лейлин быстро заполнил форму и обратно протянул её девушке.

Девушка приняла форму от Лейлина и нажала на хрустальный шар перед ней, будто совещалась с кем-то. Вскоре она обрадовалась.

«Лорд Лейлин. Несколько экзаменаторов Сада Четырёх Сезонов будут здесь во второй половине дня, чтобы протестировать вас. Вам нужно только немного подождать…»

«Оу? Похоже, что удача улыбнулась мне».

Лейлин улыбнулся и кивнул головой. Он наконец узнал, чего ждали те маги в зале.

Согласно его информации, как только странствующие маги передают заполненный бланк заявления, они должны были ждать экзаменаторов из различных гильдий, что будут классифицировать его способности и оценивать его.

Сроки не устанавливались. Он мог быть коротким до нескольких дней или же длинным через несколько месяцев.

Однако, на этот раз Лейлину удалось подгадать правильный момент.

“Спасибо.”

Лелйин поблагодарил девушку за стеклянным окном и направился в угол зала, где никто не сидел и, закрыв глаза, начал молча ждать.

«Здравствуйте мистер, не хотите ли пообедать?»

Несколько робкий женский голосок прозвучал около Лейлина.

Лейлин открыл глаза и осознал, что к нему подошла служанка, ведущая белую столовую тележку.

На тележке находилось несколько серебряных тарелок, с наложенными на них заклинаниями поддержки температуры. Даже при том, что они были покрыты заклинаниями, в нос Лейлин закрался аромат пищи.

«Какие блюда вы мне можете предложить? Нужно ли платить за них магическими кристаллами?» с любопытством спросил Лейлин.

Было очевидно, что служанка впервые столкнулась с добродушным магом вроде Лейлина. Её реакция оказалась медленной, «Есть жаренное бедро ягнёнка, филе телёнка…Что касается десерта, имеется фруктовый салат. Всё это предоставляется бесплатно…»

Лейлин кивнул головой. Казалось, будто к официальным магам хорошо относились в Ночном городе.

В этом имелся здравый смысл. Неважно, кто это был, человек обладающий определённой степень силы и способностями, всегда будет цениться.

«Дайте мне одну порцию бедра ягнёнка, а также тарелку фруктового салата».

Вестибюль был очень большим и в нём даже находились индивидуальные комнаты, в которых можно было остановиться. Помимо еды, казалось, что здесь еще оказывались какие-то услуги.

Лейлин лично был свидетелем того, как маг потащил одну из служанок в комнату и вскоре из неё раздались звуки сдержанных стонов.

«Л…Лорд, если вы хотите…» служанка, обслуживающая Лейлина, также была красавицей и в сочетании с её слегка застенчивым поведением, вызывала похоть и желание раздеть её.

«Нет нужды, я просто поем на улице».

Лейлин покачал головой. В зале имелись крупные столы и длинные скамейки, походившие на кафе из его прошлой жизни, где он мог отобедать.

Лейлин подумал, подвержен ли его мозг спермотоксикозу. С вот-вот начавшейся оценкой способностей, мог ли маг думать о чём-то подобном? Разве он не задумывался, что его похотливые действия отрицательно скажутся на его душевном состоянии и способностях во время экзамена?

Услышав ответ Лейлина, служанка облегченно вздохнула. Вскоре после этого, будто бы почувствовав себя освобожденной от огромного бремени, или от того, что она чувствовала пустоту, Лейлин пробрался в её сердце.

Пока служанка смотрела на Лейлина, излучавшего элегантность и харизму, она на мгновение ощутила неописуемое чувство.

Но с другой стороны, Лейлин не заметил чувств служанки.

В настоящее время он умело орудовал ножом и вилкой, посылая мясо ягнёнка себе в рот. Каждое его движение отражало ауру элегантности и изящества.

В своей предыдущей жизни Лейлин был человеком, особое внимание уделяющим этикету, и как положено наследнику аристократа, Лейлин много времени посвятил себя изучению правильного этикета.

В результате, прошлый Лейлин был очень благородным и в сочетании с харизмой, полученной им от родословной Кемоина, он нравился многим молодым девушкам магам.

Только пройдясь по улицам ночного города, Лейлин заметил нескольких девушек, украдкой бросавших на него взгляды.

Находились даже сладострастные девушки, что прямо требовали свидания с ним, что сильно ошеломило его.

Довольно плотно пообедав вкусной едой, Лейлин подождал некоторое время, прежде чем войти в зал, где среди магов прошло небольшое волнение.

“Они уже здесь?”

Лейлин внимательно наблюдал, как два мага в белых одеждах, на чьих одеждах изображались четыре неизвестных ему цветочных узора подошли к центру зала.

Рядом с ними находились еще два мага, закутанные в белые плащи, под которыми не виделось ничего кроме двух пар зеленых глаз.

«Сегодня день оценки Садов Четырёх Сезонов и Длани Фенкэ. Те из вас, кто подал заявку и хочет присоединиться к Длани Фенкэ, прошу следовать за мной».

Заговорил хриплым голосом один из магов с зелеными глазами, словно его голосовые связки были повреждены.

В момент, когда он начал говорить, окружающий воздух начал слегка волноваться, и вокруг тела мага начали появляться круги аквамаринового цвета.

«Это же…полуэлементальный маг?!» моргнул Лейлин.

Такого рода энергетические волны он раньше уже ощущал от клона старейшины семьи Лилитель.

Когда скрытая фигура показала свою силу полуэлементального мага, весь зал погрузился в тишину.

Маги уважали и отвечали только на силу и могущество, и такое отношение являлось более справедливым между странствующими и темными магами.

Более того, при обычных обстоятельствах, странствующие маги и желающие маги не имели никаких определённых способов для преодоления узких мест из-за отсутствия средств, которые они могли обменять на передовые знания от академий, зелий и тому подобного.

В результате, странствующие маги как правило были более слабыми. Даже среди странствующих магов крайне редко удавалось найти полуэлементального мага.

В то время, большие организации магов в Ночном городе просто могли отправить несколько полуэлементальных магов для проведения экзамена, такая сила была такой, которой не могли достичь маленькие организации.

Когда скрытая фигура мага закончила свою речь, он тут же без промедления развернулся и направился в один из боковых туннелей, а его спутник безмолвно отправился за ним.

Услышав слов мага с зелеными глазами, многие маги в зале встали и последовали за ним.

Лейлин ощущал смесь энергий исходящих от тел этих магов. У некоторых даже рос мех на лицах, как доказательство того, что они являлись полузверьми.

«Очень жаль, что они только племя магов полулюдей, а не чернокнижники».

Лейлин теперь с нетерпением ожидал возможности найти другую организацию Чернокнижников.

У него собралось очень много вопросов касательно этой непопулярной ветви магов, Чернокнижников. С помощью только Книги о Великом Змее, он не смог бы далеко продвинуться по пути своей родословной.

Однако, похоже, что такие маги полностью исчезли с южного побережья. Лейлин проехал так далеко и смог найти только маленькую девочку в Герцогстве Инлан, обладающей очень слабой родословной.

«Приветствую всех, меня зовут Вэйд и я Маг из Садов Четырёх Сезонов. Человека рядом со мной зовут Тайн».

Сравнивая с невежливыми магами из Руки Фенка, два других мага из Садов Четырёх Сезонов оказались более дружелюбными.

Вэйд, маг с золотистыми волосами взял на себя инициативу и представился. Тэйн, что стояла рядом с ним была молчалива, а иногда даже рассеянна.

Однако, судя по их телам, могло было с легкостью ощущать, что энергетические волны, излучаемые ими, походили на полуэлементальных магов, и которые препятствовали тому, чтобы другие маги искали с ними проблем.

«Теперь, те из вас, кто хочет пройти оценку Садов Четырёх Сезонов, прошу пройти за мной».

Вэйд направился в противоположную сторону от той, куда направились маги из Руки Фенка. Тэйн последовала прямо за ним.

Лейлин и остальные пять или шесть магов обменялись взглядами и направились за ними.

Боковая дорога была длинной, и была сделана из необычного и причудливого материала. На полу отсутствовали трещины, и он был весь гладкий и блестящий. Лейлин даже мог ясно увидеть своё отражение на полу.

Пройдя около десяти минут. Лейлин и остальные прибыли в зал немногим меньше того, из которого они пришли сюда.

В центре зала стояло несколько экспериментальных столов оборудованных для зельеварения.

Увидев всё это, Лейлин мгновенно понял, как именно будет их оценивать Сады Четырёх Сезонов.

«Как все мы знаем, наши Сады Четрыёх Сезонов славятся нашей специализацией на зельеварении. Таким образом, у нас есть некоторые требования к новым членам. Тест очень прост. В течение установленного времени, вам нужно приготовить Очищающее Зелье Джеффри».

Вэйд говорил спокойно, но казалось, будто он использовал какую-то магическую технику и его голос отчетливо услышал каждый из магов.

«Материалы размещены на экспериментальных столах. Мы подготовили для каждого из вас по три порции ингредиентов. Другими словами, у вас будет только два шанса на неудачу!»

“Тест такого рода...”

Лейлин прищурился. Очищающее зелье Джефри являюсь медициной среднего ранга, которое даже среди своего уровня, славилась тем, что его было чрезвычайно трудно приготовить.

Сварить такое зелье, при ограниченном времени и тремя попытках, могли только те, кто обладал сопоставимыми мастерскими умениями, как например у Профессора Крофта.

“Тск….”

Разумеется, после перечисленных требований, Лейлин отчетливо услышал шипение из уст других магов вокруг него.

«В последние годы организации Ночного города всё больше ужесточают критерии отбора…»

В это время в ушах Лейлина раздались слова жалоб.



Глава 155
Глава 155 – Очищающее Зелье Джефри

“Тишина!”

Увидев хаотичную сцену, Тэйн, что до сих пор молчала, внезапно заговорила.

В доли секунды словно буря по залу пронеслась огромная духовная сила.

«Мы оцениваем ваше желание попасть в Сады Четырёх Сезонов. Если вы больше не желаете, то дверь прямо за вами. Пожалуйста, не стесняйтесь».

Тэйн указала на маленькую дверь сбоку.

Атмосфера тут же погрузилась в неестественную тишину.

«Хорошо! Неужели никто не хочет уйти? В таком случае, пусть экзамен начнётся!» Вэйд оглядел всех магов, кивнул и в центре комнаты появились золотые песочные часы. Песчинка за песчинкой начали падать в низ.

Увидев, что время уже пошло, маги быстро подбежали к рабочим столам и начали обрабатывать подручные материалы.

Лейлин нашел себе место в углу, и поскольку в зале оказалось большое количество столов, никто не собирался драться с ним за это место. В этот момент, он всё еще был достаточно расслаблен, чтоб судить о действиях других магов.

Поскольку все присутствующие маги выбрали Сады Четырёх Сезонов, то каждый из них достиг определённых успехов в зельеварении. Все маги начали работать с оборудованием качественно, быстро и методично.

«Судя по всему, мне придётся раскрыть свои навыки…»

Лейлин усмехнулся и принялся за работу.

“Хмм?”

Тэйн, пристально следившая за участниками, внезапно издала звук удивления.

«Что случилось?», спросил вполголоса Вэйд.

«Этот маг. Его методы зельеварения чрезвычайно…прекрасны!», после долгого молчания Тэфн придумала такое сравнение.

«Смотри. Хоть другие маги тоже умелые, они иногда ошибаются. Однако, в его руках или движениях я не вижу и следа колебаний. Он делает всё так точно, как написано в учебнике, но только наяву!»

«Хммм…Ты права. Если бы ты не обратила на него внимания, я бы не заметил».

Вэйд наблюдал за молодым человеком в углу, поглощенного обработкой зеленого растения.

Молодой человек, в настоящее время, пользовался второй рукой, чтобы нагреть колбу, а пальцы на левой руке постоянно испускали желтое пламя. Когда он закончил, содержимое в колбе стало ярко-красного цвета.

«Это же метод объединения пламени, уникальный для магов тёмной сферы и высокоуровневая техника, используемая в зельеварении. Только подумать, что он настолько искусен в использовании такого метода…»

Вэйд молча восхищался, «Похоже, что мы нашли многообещающий саженец. Давай ка взглянем, как его зовут…»

Вэйд тут же прошел к столу со стопками форм заявлений и быстро нашел имя молодого человека на последнем куске пергамента.

«Значит его зовут Лейлин? Он пришел из Академии Костей Бездны в Объединённом Королевстве и оскорбил местную семью Лилитель!»

«Если это всё, то похоже вскоре мы встретимся с другим товарищем».

Обычно бесстрастное лицо Тэйн скривилось в улыбке.

Как маги светлой сферы, они не беспокоились о том, что Лейлин обидел кого-то в регионе темной магии. В конце концов, перво-наперво эти два региона имели разногласия друг с другом.

Больше всего они боялись, если бы Лейлин обидел какую-нибудь из местных больших организаций. Такой случай оказался бы самым неприятным.

Временами, чтобы сохранить маску единства и сплоченности, у них не было выбора кроме как отказать талантливым магам, что находились в списках розыска организаций светлых магов.

Маги сосредоточились на том чтобы закончить свои зелья, и казалось не слышали разговора двух полуэлементальных магов.

Внезапно маг, одетый в черный плащ издал звук. Его рука дрожала и содержимое пробирки, будучи прозрачным мгновенно помутнело.

«Сука! Ты хочешь умереть!»

Аура мага вспыхнула черным и многочисленные черные лучи собрались в его руках, когда он бросился к светловолосой женщине магу на другой стороне.

«Остановись!» Проревел Вэйд и его тело замерцало. Руна, расположенная рядом с экспериментальным столом, вспыхнула и ограничила мага.

«Мой лорд, она…» запротестовал маг.

«Я не видел, чтобы она хоть что-то сделала. Я только увидел, что ты попытался напасть на одного из магов, участвующих в экзамене», фыркнул Вэйд.

«Если такое повторится, ты потеряешь право участвовать».

Маг в черных одеждах казалось стал очень недовольным и сжал кулаки. Потерпев несколько минут он в гневе рассеял окружающие его энергетические волны.

“Я собираюсь убить тебя!”

Он со злостью посмотрел на светловолосую женщину мага. Впоследствии, он взял еще один набор ингредиентов и начал всё заново.

«Это…хитрое нападение?

Руки Лейлина не прекращали двигаться, но его эмоции взбудоражились.

Именно в этот момент, сканирование И.И. Чипа обнаружило крошечный след духовной силы от светловолосой женщины мага, атаковавшей мага в черных одеждах.

Зельеварение являлось очень деликатным процессом, и любая малейшая ошибка могла разрушить весь прогресс.

Маг в черных одеждах был атакован в самый критический момент и зелье, что он готовил, естественно в мгновение ока уничтожилось.

Хотя духовная атака и была незначительной, полуэлементальный маг явно не смог ничего ошутить.

Однако, эти два экзаменатора помешали черному магу отомстить.

«Может ли так получиться, что этот тест позволяет тайно атаковать, но атака не может пересечь определённый край или быть слишком очевидной?», предположил Лейлин.

С учётом сказанного трудность теста снова увеличилась. Лейлин был ошеломлён жестокостью и подлинной сущностью теста Садов Четырёх Сезонов.

«Однако, с другой стороны, чем строже тест, тем больше выгод получает участник в конце».

Прямо сейчас, он вновь вспыхнул желанием.

*Бэнг!* * Бэнг!*

Казалось, будто волнение вызвало цепную реакцию и вскоре еще пара магов споткнулась.

В глазах Лейлина возник холодный блеск.

С помощью И.И. Чипа он отчётливо ощущал, как на него направилось два потока духовной силы.

Их целью являлось зелье в его руках, что вот-вот будет закончено!

«Двухнаправленная атака?”

Лейлин усмехнулся. Говоря о контроле духовной силы, Лейлину, обладающий помощью И.И. Чипа, не стоило никого не боялся.

«И.И. Чип возьмись за выполнение второстепенно задачи и уничтожай духовные силы вместе со мной!».

Тут же приказал Лейлин. Вскоре, слой духовной ауры тьмы, встретился с двумя подобными духовными силами.

*Кa-Чa!* *Кa-Чa!*

В точке контакта между духовными силами, духовная сила быстро покрыла обе другие и превратилась в подобие мелкой змеи. Её крошечная сила продолжала увеличиваться и спустя несколько мгновений её сила увеличилась во много раз.

*Бум!*

Две вражеские духовная силы были моментально уничтожены в момент соприкосновения с духовной силой Лейлина.

И не только это, духовная сила Лейлина по-прежнему летела по следу двух враждебных духовных сил и начала ожесточённую контратаку.

“Ургх!”

“Аргх!”

Два резких крика внезапно прозвучало в зале.

Зелья мага в черных одеждах и светловолосой женщины мага тут же превратились в пепел. Более того, из их носа потекли струйки крови.

«Интересно. Ранее я чувствовал, что реакция мага в черных одеждах была скудной, но теперь они решили объединиться?», ухмыльнулся Лейлин.

Его преобразование элементальной сущности сейчас значительно усилилось. Также, с помощью И.И. Чипа, эти двое ни о чём не подозревали и в результате сами же получили небольшой удар от него.

Скорее всего им придётся некоторое время выздоравливать, прежде чем они смогут полностью оправиться от нападения духовной силы оппонента.

«Мой Лорд, я не справился». Маг в черных одеждах с испугом взглянул на Лейлина и быстро опустил голову, боясь снова посмотреть ему в глаза.

“Я тоже!” проговорила светловолосая женщина маг.

“Свободны!” ответила Тэйн.

Два мага тут же поклонились Тэйн и выскочили из зала.

Неожиданно ни у кого не возникло никаких нареканий, и никто не смотрел на них.

“По крайней мере эти двое теперь знают своё место”

Лейлин не задумывался о своём поведении.

Маги уважали силу. В предыдущем обмене он мог определить, что преобразование элементальной сущности обоих не превышала и 10%, поэтому они, скорей всего прорвались недавно.

Они не представляли угрозы для нынешнего Лейлина.

Похоже, что они ясно осознали этот факт и решили быстро отказаться от экзамена, опасаясь, что Лейлин продолжит своё дело.

«Ты видела это? Какое интересное выступление», усмехнулся Вэйд и спросил Тэйн.

«Да, его преобразование элементальной сущности на довольно высоком уровне. Его умение манипулировать духовной силой также на высоте», кивнула Тэйн со строгим выражением.

«Я всё еще опасаюсь, что он шпион из другой организации. Боюсь, что никто не захочет использовать такого шпиона как он».

«Значит ты уже решила?» моргнул Вэйд. Он впервые услышал, чтобы кто-то так сильно впечатлил Тэйн.

«Нет. Всего лишь моя гипотеза», обычно невыразительная Тэйн озорно улыбнулась ему.

“Ты!”

Как коллега Тэйн, Вэйд естественно знал, что её холодное безразличие являлось всего лишь маской. Фактически, Тэйн мыслила как озорная девушка.

Что касается Вэйда, который выглядел более обычным, ему часто приходилось брать на себя вину за поведение Тэйн.

«Очищающее Зелье Джефри! Я закончил».

В этот момент, Лейлин замахал рукой, показывая, что он закончил.

Его голос казался чрезвычайно резким посреди абсолютно тихого зала. Спустя мгновение многие взгляды магов опустились на Лейлина.

Лейлин держал в руках пробирку с молочно-белым веществом.

Вэйд подошел к Лейлину и аккуратно взял пробирку. Затем он что-то начал писать на бланке.

«Очень хорошо. Теперь ты можешь уйти. Спустя десять дней, приходи в центр вербовки в общем районе и жди результатов».

Вэйд тепло улыбнулся Лейлину.

“Большое спасибо.”

Лейлин улыбнулся и поклонился прежде чем скрыться в боковом проходе.

Он понимал, что успешно прошел тест. До тех пор, пока не будет никаких проблем с его текущим статусом, Сады Четырёх Сезонов никогда не откажут ему.

Снаружи общей зоны, находились широкие улицы Зоны 2 Ночного города. Суета на улицах продолжалась и люди постоянно проходили мимо.

Любому, кто зарегистрировался и предоставил свои документы, позволялось оставаться в Зоне 2, поэтому Лейлин даже смог увидеть и простых людей.



Глава 156
Глава 156 – Пропуск

Обычные люди из областей светлых Магов жили намного лучше, нежели люди на территории темных Магов.

Кроме того, уважаемые маги позволили некоторым получить права постоянного жителя во 2 районе, пока те хорошо работали.

Однако, по суждению Лейлина, такое отношение являлось формой управления.

К обычным людям относились как к дикому скоту на территории темных Магов и те не особо часто получали особое отношение. За исключением времени, когда требовались определенные сборы.

Что до светлых Магов, то к ним относились как к частичкам общества, поэтому они позволяли себе вкладывать много денег в их благоустройство, чтобы в будущем пожинать плоды.

Даже в наиболее открытой области светлых Магов, сами маги всегда имели более высокое положение, нежели обычные люди. Кроме того, пропасть в положении намного превышала пропасть между обычными людьми и дворянами.

Лейлин сталкивался со многими ситуациями, в которых обычные люди, даже те, кто похож на дворянина, уважительно отходил в сторону и глубоко кланялся, когда встречал послушника.

Но он не особо волновался об этом. Сегодняшний тест выглядел весьма расслабляющим, и он уже приготовился насладиться хорошим банкетом, а затем отправиться в гости к Крю для обсуждения некоторых вопросов.

Старик вел себя очень разговорчиво, а Лейлин не собирался у него расспрашивать ничего конфиденциального, поэтому Крю само собой желал развлечь парнишку.

* Треск! *

“Ааааа!”

Внезапно маленькая девочка в белом платье врезалась в ногу Лейлина, пока гналась за резиновым мячиком.

Но Лейлин остался стоять на своем же месте, а маленькая девочка упала назад на землю.

Она широко раскрыла глаза, а когда увидела Лейлина в кожаной броне, то тут же начала плакать от страха.

Переполненная улица тут же притихла, а обычные люди отошли назад. Даже обычные послушники вскрикнули ‘официальный Маг’, а после с поклоном отступали назад.

«Мой Лорд! Пожалуйста, простите мою дочь за то, что нечаянно обидела вас!»

В этот момент полноватый дворянин поклонился перед Лейлином. Холодный пот стекал по его дрожащему телу.

В Ночном Городе авторитет официального Мага весьма высок. Даже если они случайно убьют несколько человек, то самое худшее – их оштрафуют на некоторое количество магических кристаллов.

Если бы настроение Лейлина было плохим, он бы убил этих двух людей, и они ничего не смогли бы ему сделать, а только принять свою судьбу.

Полный дворянин потянул к себе девочку и заставил её преклонить колени, «Быстрее, проси прощения у Лорда!»

Атмосфера, в которую будто уже ворвалась катастрофа, очень сильно повлияла на маленькую девочку. Она сдерживала свой плач и беспомощно смотрела на Лейлина.

«Все в порядке.»

Лейлин поднял резиновый мячик и протянул его маленькой девочке. Он даже погладил её по волосам правой рукой.

«Ничего страшного не произошло, нет нужды так беспокоиться.»

«Спасибо вам, Лорд!» «Спасибо вам, Лорд!»

От ощущения новой жизни, слова благодарности так и изливались из уст дворянина. Даже маленькая девочка, кажется, вздохнула с облегчением.

«Не веди себя так дерзко впредь.»

Лейлин беспечно отругал толстяка и покинул площадь большими шагами, а прохожие с уважением взирали на него.

«Больше не будь такой непослушной. К счастью сегодня попался добрый маг. Если бы нет…»

Толстяк вытер пот со лба и отругал девочку.

А что до маленькой девочки в белом платье, она смотрела в направлении Лейлина с восхищением.

……

Девять дней спустя в просторной комнате.

Старый Маг с седыми волосами и золотыми очками взирал на кусочки информации, которые держал в своих руках.

Внутри прозрачного хрустального шара появлялись строчки текста.

«Лейлин Фэльер из Чернобыльских Островов. Поступил в Академию Костей Бездны в 20987 году по Календарю Святого Юаня.» Вслед за словами появилась картинка с мальчиком в возрасте тринадцати или четырнадцати, что очень походил на нынешнюю внешность Лейлина.

В другом хрустальном шаре располагались записи жизни Лейлина в Академии Костей Бездны. Если информация открыта для общества, то все её кусочки находились здесь. Даже присутствовала заметка о том, по какой причине он обидел семью Лилитель.

«Хм? Ради некоторых останков? Звучит разумно.»

Старый Маг кивнул.

«Слушайте, стоит ли нам попросить его отдать найденные материалы из руин?» Спросил Маг с третьим глазом на лбу.

«Нет, все официальные Маги имеют свои секреты. Мы должны учиться снисхождению и толерантности, иначе все маги в организации станут действовать ради своих личных выгод, что в итоге приведет к распаду на группы.»

Здесь находилось несколько Магов, который пересекли южное побережье и кому удалось продвинуться. Если Сады Четырех Сезонов настоят, чтобы Лейлин отдал свои сокровища, то их поступок несомненно вызовет гнев других Магом, что очень неблагоприятно скажется на них.

«Однако, судя по сведениям Вейда, Маг по имени Лейлин обладает аурой, несколько отличной от обычного Мага. Он наверняка продвинулся при помощи определенного древнего способа…»

Маг с третьим глазом был несколько неудовлетворён.

«Альтернативные пути Магов могут не привести их к преимуществам, о которых ты так думаешь…»

Старый Маг взглянул на Трехглазого Мага и отсчитал его.

«Время рассудит лучше всего. За всю историю соревнования уже прошло несколько десятков лет. Заклейменные Мечники, Элементальные Барды и Божественные Войны, все пришли к вымиранию с течением времени. Только мы, следующие традициям магов, до сих пор существуем. Разве это все не объясняет?»

Глаза старого Мага сияли мудростью.

«Для некоторых подклассов дальнейшие пути развития заблокированы, хотя они и приобретают некоторые особые свойства при продвижении. Они даже и близко не стоят с нами, кто способен развиваться непрерывно благодаря постоянному совершенствованию в техниках медитации.»

«Более того, нужно верить, что время и сила влияют на добрую волю! Научить воспринимать их.»

Старый Маг уверенно улыбнулся.

«Мы не должны относиться к нему как к врагу, но как к другу. Спустя некоторое время он определенно заметит нашу благожелательность. Кроме того, безграничные ресурсы наших Садов Четырех Сезонов определенно удовлетворят его потребности.»

Старый Маг решил подойти мягко, а не наоборот. Даже такой ход мыслей не говорил о том, что он отказался от его сокровищ.

«Кроме семьи Лилитель, Маг по имени Лейлин действительно не преступник, за которым охотится кто-то еще?»

Снова задался вопросом старый Маг.

«Ментор, я проверял несколько раз.» Вейд поклонился, «После попадания Лейлином на южное побережье, он обычно оставался внутри стен Академии Костей Бездны и обучался. Он совершил небольшой контакт с другими силами и девять дней назад он…»

А дальше Вейд кратко рассказал о том, как Лейлин отпустил отца и дочь.

«Послушайте, он все еще на светлой стороне.»

Старый Маг улыбнулся и ответил Трехглазому.

«Хмф! Просто выпендрился!» Трехглазый Маг презрительно хмыкнул.

«Мы всегда смотрим на действия, а не на сердце.» Опроверг его старый Маг.

«Даже если он и выпендрился, его действия показывают желание присоединиться к фракции светлых Магов. Он уже повел себя лучше, нежели нераскаявшийся темный Маг.»

«В таком случае, вы имеете в виду…?»

Трехглазый Маг слегка поклонился.

«Сообщи команде Зельеварения, что мы нашли им человека с потенциалом…»

……

Разумеется, Лейлин не подозревал о подобных событиях. Но он более или менее понимал общую ситуацию.

Благодаря силам Садов Четырех Сезоном, наверняка все его эксперименты молодости уже лежали на столе перед проверочной комиссией.

Кроме того, они весьма вероятно связали убийство Босайна с наследием, которое он получил, и поэтому находится в бегах.

Тем не менее, он совершенно не волновался.

Великий Маг Серхольм предварительно разрушил Сады Дилана. А раз умерший ничего не сможет подтвердить, они наверняка считали, что он получил наследие и продвинулся до подкласса Мага благодаря удаче и поэтому его будущие достижения весьма ограничены.

Кроме того, сейчас он являлся официальным Магом. Остальные гильдии точно имеют официальных Магов, которые продвинулись при похожих обстоятельствах и если они пожелают заполучить правду, то не смогут заполучить доверия Магов, которые продвинулись при тех же сценариях. В конце концов, они представляют собой общество светлых Магов, поэтому независимо от своих мыслей, они обязаны показать себя с хорошей стороны. 

До тех пор, пока Лейлин скрывает технику медитации Великого Мага Серхольма и свою очищенную родословную, он не боялся, что какие-либо сведения о нём всплывут наружу.

Как он и ожидал, когда он достиг приемной, то увидел, что Вейд уже ждет его.

«Рад встретить тебя, Маг Лейлин.» Вейд улыбнулся и поклонился Лейлину.

«Поздравляю с прохождением теста. Отныне ты член Садов Четырех Сезонов!» Вейд одарил его пылкой улыбкой.

«Это честь для меня вступить в такую великую организацию, как Сады Четырех Сезонов!»

На поверхности Лейлин выглядел взволнованным.

«Есть еще несколько контрактов и процедур, через которым нам стоит пройти перед твоим вступлением. Следуй за мной.»

Вейд пошел впереди, выводя Лейлина за пределы Ночного Города.

Увидев сомнения на лице Лейлина, Вейд объяснил, «Даже если Сады Четырех Сезонов и имеют несколько лабораторий и приемную в 5м районе, наша штаб-квартира находится за пределами Ночного Города.»

«Я понял.» Лейлин кивнул и последовал за Вейдом в район возле ворот города.

Перед Лейлином появилась большая площадь, а в центре располагалось несколько деревянных крестов, в которым были привязаны существа различных форм и размеров.

«Это один из контрактов Садов Четырех Сезонов, по которому ты выберешь себе специального питомца.»

Вейд указал на гигантское магическое создание, которое только что приземлилось с воздуха.

«Хотя ты можешь их и арендовать, я предлагаю тебе купить одного из них в качестве личного транспорта.» 

Вейд подошел к небольшой деревянной хижине за площадью и поприветствовал человека через окно.

«Мадре, предоставь мне двух Драконьих Королевских Ночных Ястребов, так как я желаю отправиться в штаб-квартиру.»

«Я знаю, знаю. Ты уже говорил мне!» Ответил нетерпеливо мужчина за окном и выкинул два металлических листка.



Глава 157
Глава 157 - Рейнольд

«Пошли», Вэйд позвал рассеянного Лейлина.

«Кто тебе понравился?»

Вэйд указал на существо перед Лейлином выглядевшее как слон, но имевшее слой белых перьев, так сильно понравившихся Лейлину.

«Меня очень интересуют такие странные существа».

Лейлин слегка улыбнулся, когда принимал решение. Он будет часто приходить сюда и осматриваться, и если ему посчастливится, он возможно сможет найти существ с древней родословной!

“Пошли!”

Вэйл привел Лейлина к двум гигантским Королевским Драконьим Ястребам.

Они представляли из себя больших птиц, похожих на орлов. Тело каждого покрывали стальные черные перья, а их шеи были окрашены в красный цвет. На их головах торчала странная кость, походившая на корону.

Вэйд отпер бронзовый ошейник на одном из Королевских Драконьих Ястребов и бросил один из металлических зеленых листков Лейлину.

«Это ключ для их контроля. Пошли, пора уходить».

Лейлин с любопытством взобрался на спину одного из ястребов. На спине располагалось кожаное седло, казалось, что он делалось для удобства наездников.

Лейлин уселся в седло и направил свою духовную силу в зеленый лист.

В момент, когда его духовная сила вошла в зеленый лист, Лейлин ощутил, как его разум соединился с разумом ястреба.

Разум ястреба был крайне прост, и он мог понимать команды вроде взлёт, приземлиться, увеличь скорость, поворот и так далее. Его интеллект походил на интеллект ребёнка семи или восьми лет.

[Королевский Драконий Ястреб. Сила: 5.2, Ловкость: 7.6, Живучесть: 4.9, Способности: Нет]

Характеристики, предоставленные И.И. Чипом, оказались простыми. По внешним признакам этот Королевский Драконий Ястреб подходил только для транспорта.

“Вперед!”

Большой ястреб расправил крылья и взмахнул ими, создав при этом песчаный торнадо.

После визга ястребов, Вэйд и Лейлин поудобнее устроились на спинах ястребов и взлетели в небо.

*Свист*

Сильное давление воздуха заставило Лейлина ощутить словно он оказался посреди урагана.

«Хе хе. Лейлин как ощущения?», спросил Вэйд сидя на другом ястребе.

Лейлин раскрыл глаза в удовлетворённо манере, так как он наслаждался пролетавшими мимо с обеих сторон пейзажами, а также голубым небом и белыми облаками, что пролетали крайне близко от него.

Для официальных магов, чьи тела становились гораздо более устойчивыми, такое давление походило на лёгкий ветерок.

“Неплохо.”

«Ха ха …раньше я сильно сожалел, что не владел заклинанием для полёта. Однако теперь, когда я заполучил свою драгоценность, я больше не беспокоился об этом. Возможно однажды ты сможешь взглянуть на него и клянусь, что ты будешь очарован…»

Лейлин общался с Вэйдом во время полёта.

С тех пор, как он покинул Ночной город, Королевские Драконьи Ястребы летели на восток.

С течением времени воздух в атмосфере стал холоднее.

Наконец, перед Лейлином появилась снежная гора. Королевские Драконьи Ястребы закричали и начали подниматься вверх.

Лейлин и Вэйд приземлились на клочке земли, покрытой белым снегом.

«Добро пожаловать в штаб-квартиру Садов Четырёх Сезонов».

Вэйд повел Лейлина по высокому коридору.

Два послушника, что казалось уже ожидали их, взяли поводья двух ястребов и повели их в своего рода конюшню, прежде чем начали кормить их.

Проход был чрезвычайно извилистым, а стены покрывались чистым белым снегом. Однако внутри прохода циркулировал теплый ветер.

Проходя мимо ответвлений, Лейлин замечал других магов. В своих руках они несли куски пергамента и казалось, будто очень торопились.

Пройдя на протяжении получаса и нескольких пропускных пунктов, они наконец добрались до места назначения.

«Мы на месте, это комната моего наставника, офис Лорда Рейнольда».

Вэйд продолжал объяснять Лейлину, толкая большую черную металлическую дверь.

За дверью скрывалось очень просторное помещение с большим количеством растущих зеленых лоз.

Древние лозы скручивались и переплетались, принимая форму столов и стульев. Кроме того, в местах переплетений нескольких лоз, расцветало несколько красивых белых цветов, испускающих сладкий аромат. 

За письменным столом из черных лоз Лейлину улыбался старый седовласый маг, носящий позолоченные очки.

“Добро пожаловать!”

«Приятно познакомиться с вами, мой Лорд» Энергетические волны, излучаемые телом старика, превосходили силу волн мага 1 ранга. Лейлин ощущал такие волны только от тел председателя Силэй и пары других магов перед кровавой бойней в Академии Костей Бездны.

Судя по всему, этот старик по-крайней мере являлся магом 2 ранга.

«Не стоит. Сады Четырёх Сезонов были созданы великим мастером зельеварения, Амесанденисой, для обмена исследованиями и формулами зелий. Наша цель — равенство и свобода!»

Беловолосый старик добродушно рассмеялся.

«Будучи в состоянии попасть в Сады Четырёх Сезонов, это честь, мой Лорд!», снова поклонился Лейлин.

«Итак, ты готов подписать контракт?», спросил Рейнольд.

«Надеюсь, вы не будете возражать, если я сперва взгляну на содержание контракта?» спросил в ответ Лейлин.

«Верно, не обращай на меня внимания, я уже настолько стар, что позабыл об этом…», старик хохотнул и указал на кусок пергамента на столе.

Лейлин взял его и посмотрел на условия.

Как он и ожидал, требования были крайне простыми.

Требовалось, чтобы Лейлин поклялся, что он не будет вредить интересам Садам Четырёх Сезонов и что ему придётся выполнять определённое количество заданий в год. В обмен, Сады Четырёх Сезонов будут предоставлять ему информацию и ресурсы. Во всех других областях требования были еще проще и никак не сдерживали его. Не упоминалось даже о том, что случится с магом, если он покинет организацию.

«Как и упоминал Крю. Из-за какой-то истории, требования Садов Четырёх Сезонов довольно просты».

Конечно Лейлин знал, что он мог с лёгкостью получить доступ к некоторым ресурсам Садов Четырёх Сезонов, но в то же время ему не удастся так просто получить доступ к другим более ценным вещам.

Такой исход стал бы более возможным, если бы контракт оказался намного более строгим, до такой степени, что он должен был бы оставить часть своей души, чтобы заключить его.

Тем не менее, Лейлин хотел вступить в организацию, взяв на себя роль приглашённого профессора или специального гостя. Таким образом в будущем он сможет получить более полноценную информацию и ресурсы. В будущем он планировал путешествовать по миру в поисках различных останков магов и не хотел, чтобы его привязывали к одному месту.

Лейлин проявлял крайнюю осторожность, осматривая края пергамента, чтобы убедиться, что на них не было никаких дополнительных наклеенных рун.

Некоторые древние символы было крайне трудно обнаружить, и они крайне сильно походили на нынешние руны. Лейлин слышал, что некоторые маги любили использовать такие коварные ловушки, чтобы обманывать других.

Хотя Сады Четырёх Сезонов не могли опуститься до такого уровня, Лейлин всё еще чувствовал, что ради собственной безопасности ему стоит быть настороже.

«И.И. Чип просканируй бумагу. Проверь имеются ли в контракте подводные камни или неизвестные заклинания», скомандовал Лейлин.

[Задача поставлена, начинаю детальное сканирование!] прозвучал голос И.И. Чипа.

В настоящее время после нескольких обновлений, И.И. Чип всё еще мог скрыть своё существование от мага 2 ранга.

[Бип! Сканирование завершено! Скрытых или странных ограничений в контракте не обнаружено!] прозвучал голос И.И, Чипа.

«Эти условия очень хороши, у меня не причины отказывать им».

Показания И.И. Чипа мог услышать только Лейлин. С точки зрения Вэйда, Лейлин просто бегло пробежался, прежде чем дать своё согласие.

«Очень хорошо», Рейнольд произнёс заклинание.

*Бззз бззз!*

Воздух запульсировал и тут же, таинственный глаз появился перед ним.

Глаз был полностью черным, за исключение алого света внутри зрачка.

«Тройной Глаз!», вздрогнул Лейлин.

Этот глаз очень походил на клона, что он призывал, но глаз перед ним был по-крайней мере в десять раз больше, чем он видел раньше!

Очевидно, что при вызове Тройного Глаза магом 2 ранга, его мощь окажется намного сильнее.

Если сказать что глаз призванный Лейлином, когда первый был послушником, обладал миллиардной долей силы своего истинного тела, то глаз призванный Рейнольдом обладал скорей всего миллионной долей силы от истинного тела.

Тройной Глаз медленно плавал в воздухе, а Лейлин будто бы заметил следы разума внутри зрачка.

«Этот глаз отличается от фантома, не обладающего сознанием, которого призывает послушник. Сила Тройного Глаза вызванного официальным магом еще сильнее. Более того, он обладает разумом и может мыслить сам по себе, поэтому он может осудить справедливость контракта, заключаемого между двумя сторонами», объяснил Рейнольд Лейлину.

Другими словами, если этот Тройной Глаз появился в прошлом, то уловка Лейлина для обмана мстительного духа Романа словесной игрой была бы раскрыта, и он подвергся бы наказанию Тройного Глаза.

«Я объявляю, что церемония начинается!».

Рейнольд низким голосом объявил и как только он заговорил, Тройной Глаз задрожал. Лейлин мог сказать, что атмосфера в воздухе изменилась и стала плотнее.

«В свидетелях могущественного и беспристрастного Тройного Глаза, Лейлин, ты согласен подписать это соглашение?» спросил Рейнольд ясным и четких голосом на языке Байрона.

«Я согласен», ответил Лейлин на языке Байрона.

В момент, когда слова покинули его рот, он мог ощутить, как его дух дрогнул, словно повторяя слова, что он только что сказал.

Фантом Тройного Глаза встряхнулся. Кажется он засвидетельствовал этот контракт.

«Тогда, я, Рейнольд, настоящим объявляю контракт заключенным!» выкрикнул Рейнольд.

*Бум!*

Контракт на пергаменте в руках Рейнольда внезапно зажегся, превращаясь в пепел, который залетел в око.

*Сью Сью!*

Тройной Глаз взорвался и превратился в два черных луча, вошедших в тела Лейлина и Ренольда со скоростью невидимой невооруженным глазом.

«Мои поздравления. Начиная с сегодняшнего дня, ты являешься внешним магом. Ты не только можешь получать часть драгоценных ресурсов каждый месяц, но и получаешь доступ к большинству наших лабораторий и библиотеке.» сообщил Рейнольд Лейлину.



Глава 158
Глава 158 – Декарт.

«Хорошо, давай теперь поговорим о твоем назначении…»

Рейнольд сказал Лейлину.

«По словам Вейда, ты обладаешь восхитительным талантом и способностями в области Зельеварения. Мы не можем пренебрегать подобным уникумом. После некоторых раздумий мы готовы организовать тебя в команду Зельеварения. Есть какие-либо возражения?»

«Лучшего и пожелать нельзя.» Улыбнулся в ответ Лейлин.

Раз здесь присутствуют команды Зельеварения, то должны также и быть команды алхимиков, боевые команды и так далее. Лейлин лишь желал присоединиться к организации для получения некоторых ресурсов и зарплаты. Он определенно не хотел подвергать свою жизнь опасности и сражаться за них.

А раз он сможет присоединиться к команде Зельеварения, то и требования основываются на области знаний Зельеварения, в чем он и специализировался.

Видимо его намеренное разоблачение своего врожденного таланта и силы помогло ему приобрести некоторые привилегии.

«Хорошо. Вейд, отведи Лейлина к Декарту из команды Зельеварения, а затем возвращайся. В отношении инцидента Пламени Луноцвета, полагаю есть более лучшие способы разобраться с ними…»

«Да учитель.» Вейд поклонился и повел Лейлина за собой.

«Что думаешь о моем наставнике? Он хороший человек, верно?»

Вейд обратился к Лейлину не без следа гордости и хвастовства. Теперь же рядом с Лейлином, который уже стал его товарищем, он вел себя более расслабленно.

«Он мудрый и дружелюбный старший.» Лейлин естественно не стал исполнять иную роль.

«Ха ха… все так говорят. Пойдем, я приведу тебя к команде Зельеварения. Декарт весьма консервативен, но он пристально следит за развитием по-настоящему талантливых молодых магов…»

Вейд рассказал ему много информации без всякой задней мысли.

В конце коридора появился маг в черных одеждах.

Этот маг излучал искривленную и пугающую убийственную ауру вместе с слабыми завываниями мстительных духов, из-за чего Лейлин напрягся.

Но больше всего привлекал внимание третьей вертикальный глаз посреди лба мага.

Вертикальный глаз всегда был открыт, а его зрачок имел иссиня-черный цвет. Казалось, словно он был живым, вынуждая посторонних людей дрожать.

«Вейд, этот Маг новичок не кажется особо вежливым…»

Холодно произнес Трехглазый Маг. Ледяная духовная сила немедленно погрузилась в Лейлина.

«Э?!»

Лейлин был пойман врасплох и тут же начал собирать свою духовную силу для защиты.

*Хлоп!* Мелкие пузырьки в воздушном пространстве начали лопаться.

В момент столкновениях их духовных сил, Лейлин смог ощутить, что духовная сила оппонента содержит сильную ауру свежей крови. Запах настолько оказался плотным, что Лейлин чуть было не задохнулся, так как не смог его рассеять.

Но к тому же, уровень преобразования сущности элемента его противника далеко превзошел уровень полуэлементального Мага. Духовная сила разрушилась от столкновения с Трехглазым Магом.

Словно кувалда обрушилась на грудь Лейлина, вынуждая его отступить на два шага, а его лицо стало белым.

Трехглазый маг с изумлением взглянул на Лейлина, «Твоя духовная сила весьма неплоха, но жаль, что её всё еще не достаточно…»

В дальнейшем он больше не обратил внимания на Лейлина и прошел мимо них.

Казалось, что тот Маг хотел показал свое превосходство и мастерство.

«Ты в порядке?» Вейд немного обеспокоенно посмотрел на Лейлина.

«Нет проблем, моя духовная сила просто немного потрясена. Через несколько дней отдыха я почувствую себя лучше.» Лейлин бросил взгляд в сторону уходящего Трехглазого Мага, «Кто он?»

«Лорд Цезарь, лично воспитанный Маг Садами Четырех Сезонов с доблестной боевой силой. Он командует охотничьей командой и выполняет роль заместителя нашего командира.»

Вейд взглянул на Лейлина с горькой улыбкой на лице.

«Лорд Цезарь верит, что неизвестные маги только навредят единству Садов Четырех Сезонов и верит, что набор магов новичков следует запретить…»

Опасаясь за беспокойство Лейлина, он решил добавить, «Разумеется мой наставник, Лорд Рейнольд, не согласен с его точкой зрения. Кроме того, мой учитель является одним из основателей этой организации. В настоящее время высшие власти по-прежнему поддерживают набор магов новичков…»

«Глава команды охотников…»

Лейлин посмотрел в сторону Лорда Цезаря, а из его глаз вспыхнул луч света.

«И.И.Чип, определи силу оппонента.»

[Основываясь на духовной силе оппонента, сила цели определена: Маг 1 ранга на пике силы, преобразование сущности элемента выше 80%...]

«Судя по его силе, он похож на старейшину семьи Лилитель. Но судя по всему, если бы мне пришлось сражаться с ним, шансов на победу у меня мало…»

Тонны сложных мыслей помелькали в голове Лейлина.

«Хорошо, давай продолжим путь к команде Зельеварения…»

Вейд резко сменил тему, а Лейлин без комментариев последовал за ним.

По пути Вейд пытался заговорить на посторонние темы, надеясь, что Лейлин забудет о произошедшем недоразумении. Даже если оба и понимали о невозможности забвения, Лейлин вел себя так, словно внимательно слушал.

«После становления частью нашей команды, ты сможешь жить здесь бесплатно. Однако, жизнь здесь весьма монотонна; мы просто проводим эксперимент за экспериментом. Поэтому многие маги предпочитают приобрести собственное жилье в Ночном Городе, чтобы время от времени там отдыхать…»

Вейд со всей ответственностью рассказывал Лейлину, чего стоит ожидать. После пересечения нескольких домов по дороге, они пришли к каменному мосту, который растянулся в пространстве воздуха над нависшей скалой и вел их прямо к ботаническому саду.

Пол был сделан из металла, а окрестности чисты и блестели белизной, из-за чего у него появилось неправильное представление о возвращении в лабораторию из прошлой жизни.

По обеим сторонам дороги располагалось прозрачное стекло.

За стеклом располагались каменные чаши, в которых выращивались различные сорта экзотических растений.

Свободная Трава Земли, Гигантские Питательные Цветы, Лицевые Лозы… Просто пройдясь взглядом, Лейлин обнаружил бесчисленное количество ценных растений. Некоторые даже являлись важными ингредиентами для повышения духовной силы, но разумеется, полезными исключительно для послушников.

Только новенького Мага 1 ранга можно удивить подобными вещами, но Лейлин уже столкнулся с Садами Дилана Великого Мага Серхольма, а эти растения не представляли из себя ничего особенного в сравнении с теми.

Но он все-таки выдавил на лице шокированное выражение.

«Мы прибыли. Здесь штаб-квартира команды Зельеварения.»

Вейд провед Лейлина через сад и они остановились перед двумя огромными каменными статуями, представляющие собой монстров.

«Пароль!» Заговорила статуя.

«Сообщите Декарту, что я привел ему кое-кого. И не стоит шутить ради развлечения. Если такое снова произойдет, я попрошу учителя изменить все охранные системы этого общества! Вы знаете, что я способен поступить подобным образом.»

Вейд рыкнул на статую.

Так как статуя знала, что Вейд не шутит, огромная статуя хихикнула, но отошла в сторону.

«Эти две статуи должно быть сконструированы с дефектом. Создатель должно быть по ошибке внедрил в статуи пару вредных духов, просто игнорируй их.»

Вейд провел Лейлина через проход, а после предупредил его.

«Вредные духи?» Лейлин беспомощно уставился на него, но тут же вспомнил письменный отчет из иллюзорного справочника.

«Те, что представляют из себя гоблинов и которые дразнят людей ради собственного удовольствия… Те духи? Они и правда… заслуживают нашего сочувствия.»

«Честно говоря, я также испытываю сочувствие к себе самому.»

Пока Лейлин излагал свою мысль, туннель расширился, открывая за собой структуру, представляющую из себя огромнейший конференц-зал.

С потолка свисала громоздкая золотая люстра. На неё было навешано множество больших свечей, освещающих весь зал.

В зале находилось множество продолговатых березовых столов со всеми сортами деликатесов. Здесь находилось несколько магов, но сидящих на приличном расстоянии друг от друга. Только единичные маги с более лучшими отношениями спокойно беседовали.

Голос, который он слышал ранее, принадлежал магу средних лет, что находился на платформе.

«Чтож, позволь мне представить тебя. Это Лорд Декарт, глава команды Зельеварения. Он является Магом на пике 1 ранга и уже на грани прорыва к Магу 2 ранга!»

Вейд улыбнулся, поприветствовал Декарта, а затем обратился к Лейлину.

«Лорд Декарт!»

Лейлин тут же поклонился.

«Хехе, я знаю тебя. Я видел твои результаты по приготовлению лекарства; твоя техника вызывает восхищение! Отныне, мы будем коллегами. Все, кто здесь есть, пожалуйста, поднимите тост за нашего нового товарища!»

Декарт щелкнул пальцем и две кружки с медом пролетели к Лейлину и Вейду.

«Приветствуем!» Все присутствующие маги подняли свои кружки.

«Спасибо.» Лейлин взял кружку. Медовый напиток не особо велик, а его вкус соответствовал сладкому ликеру. Вкус его удовлетворил.

«Чтож, раз я привел Лейлина, то теперь откланяюсь.»

Вейд выпил свое вино с одного залпа, «Мой дорогой учитель все еще ждет меня.»

«Раз у тебя есть еще дела, то не стану задерживать. Лейлин подойди, присядь здесь.»

Пока Декарт говорил, послушники рядом с ним обустроили новый стол. Многие деликатесы и фрукты подносились и устраивались на столе.

Лейлин слегка поклонился и уселся на свое место.

Только теперь у него появилась возможность оценить Декарта, грозного главу команды Зельеварения.

Декарт носил белые одежды, на которых были вырезаны рисунки зеленых растений.

Форма его лица обычная, а на лбу торчала темно-зеленая повязка, придающая ему праздный вид.

Вокруг Лейлина находилось несколько слуг, изысканно одетых. По их ауре можно посудить, что они являлись послушниками 3 уровня из знатных семей.

Он осмотрелся вокруг. Только в данном зале присутствовало по крайней мере тридцать официальных Магов, а послушников еще больше.

Они принадлежали только к команде Зельеварения. С точки зрения лишь силы, они уже превзошли мощь Академии Костей Бездны.

Банкет продолжился еще полтора часа. Когда основная масса магов закончила трапезу, послушники принесли напитки разных цветов. Атмосфера в зале медленно согревалась, напоминая Лейлину о чаепитиях из его прошлой жизни.

«Хорошо. Трапеза и церемония поступления окончены. Давайте теперь обсудим распределение работ…»

Огласил Декарт. Его голос проник в уши каждого из присутствующих магов.

После его слов, маги положили на стол свои кружки

«Элмо! Как проходит прогресс Великого Зелья Драконьей Силы?»

Поднялась роскошно-выглядящая женщина маг, «Я на 70% завершила создание итоговой формулы, но в настоящее время застряла на некоторых критических моментах. Я собираюсь подать заявку на третью центрифугу и поставки из пятого сада…»

«Хорошо, по завершению банкета подай заявку.» Декарт согласился и кивнул.



Глава 159
Глава 159 - Обмен

«Как начёт вас, Мартин? Как происходит процесс приготовления 300 порций Морозного Зелья?» 

Мартин являлся низеньким старичком, и когда его позвали, он казалось, встревожился и встал.

«Си…Сир, вы ведь знаете, что мне не хватает рабочей силы…Также, в последнее время препараты…»

«Мне всё равно на твои причины, Мартин. Разве это уже не в третий раз?» лицо Декарта потемнело.

«Пожалуйста…Пожалуйста, простите меня!», ответил Мартин с покрасневшим лицом.

«Лейлин временно присоединится к твоей команде, и я предоставлю тебе еще 3 синтезаторные машины. Если ты по-прежнему не сможешь выполнять свою задачу, то твоё пособие на этот год будет сильно сокращено!»

«Да, Сир!», Мартин ничего не мог поделать, кроме как вытереть пот со своего лица.

Лейлин поднялся, услышав своё имя.

Затем Декарт позвал еще нескольких магов, поинтересовался их прогрессом и сделал необходимые приготовления.

После банкета, Лейлин взял на себя инициативу, замедлил шаги и поравнялся с Мартином.

«Ты попал в мою команду…Извини…», извинился Мартин.

«Нет проблем».

В любой команде, все новички в конце концов будут страдать и Лейлин хорошо знал об этом факте.

«Хорошо, пойдём. Я отведу тебя в лабораторию и твою комнату. Есть еще кое-что, что тебе стоит узнать».

Несмотря на то, что Мартин выглядел чрезвычайно неумелым, он с энтузиазмом знакомил Лейлина с окружением.

«Возьми. Это ключи от твоей комнаты, а также твой жетон».

Старичок Мартин привел Лейлинв к дому из черного камня. Кроме этого, он вручил ему старинный бронзовый ключ и личный жетон Лейлина.

Старинный ключ был сделан по древним методам. На нём даже были изображены некоторые символы.

Что касается личного жетона, он был сделан из полупрозрачного металла и на нём было выгравировано имя Лейлина, а также другая информация о нём.

«Только с этим жетоном ты сможешь пойти в точку выдачи ресурсов организации и получить некоторые драгоценные ресурсы, а также некоторую необходимую тебе информацию», Мартин терпеливо объяснял всё Лейлину.

«Этот жетон чрезвычайно важен, и если ты его потеряешь, будет довольно хлопотно его восстановить. Ты должен очень хорошо защищать его…»

Увидев кивок Лейлина, Мартин повёл его к экспериментальной лаборатории и комнатам.

«Экспериментальная лаборатория является общей комнатой, и её номер дкх-328. Аппаратура в довольно приличном состоянии, и её достаточно для официального мага. Более того, если у тебя возникнут какие-нибудь дополнительные запросы, то ты можешь сделать заявку в организацию. До тех пор, пока у тебя будет достаточное количество очков вклада, организация сделает всё возможное чтобы выполнить твой запрос…»

Лейлин уже слышал, как Мартин упоминал о вкладе. Вклад являлся методом используемыми Садами Четырёх Сезонов для оценки достоинства отдельных магов. Завершив определённую работу каждый маг мог получить соответствующее количество вклада.

Эти очки могли не только повысить статус команды, но также использоваться для обмена на ресурсы и знания.

Из того, что мог сказать Лейлин, эти очки являлись формой валюты в Садах Четырёх Сезонов.

«Если говорить о очках вклада, то так как ты только вступил, то их тебе недостаточно. Как насчет такого? Не хочешь ли ты принять одного или двух послушников? Такие виды заданий дают самое большое количество вклада», услужливо предложил Мартин.

«На самом деле, я не планирую кого-либо обучать».

Лейлин улыбнулся и отказался от предложения Мартина.

«Однако, как академия защищается от чужих семей?»

Лейлин кратко объяснил Мартину о своих проблемах с семьёй Лилитель.

Согласно страховке и личной выгоде, Лейлин не был против создать новый жизненный путь его прошлой семьи Фэльер.

В конце концов, он всё еще являлся старшим сыном и наследником семьи.

Также, если представится такая возможность, Лейлин хотел оплатить им за тот факт, что он позаимствовал тело их ребёнка.

«Оу, не волнуйся об этом».

Мартин выслушал Лейлина и покачал головой.

«Наша организация Сады Четырёх Сезонов намного мощнее Академии Костей бездны. До тех пор, пока имеем с ними контакт, о семье Фэльер на Чернобыльских островах будут хорошо заботиться. Кроме того, на основании подписанного тобой с нами контракта, до того момента, пока не подтвердится, что ты умер, семья Лилитель ничего не сможет сделать твоей семье Фэльер из обычных людей».

«Есть такое правило?»

Лейлин слегка заинтересовался. Независимо от того в каком мире он был, широко известным оставался тот факт. Что нанесения вреда семье является достаточным основанием для мести и особенно в мире магов, в котором отсутствовала законность.

«Это…страх перед местью?» догадался Лейлин.

«Именно. Ты догадливый».

Мартин выглядел довольным Лейлином. «Официальные маги, которых ничем не связать самые страшные. Особенно учитывая тот факт, что не все члены семьи Лилитель являются магами. Среди них безусловно имеются и послушники, и обычные люди…»

Лейлин понимал, что в этом и заключается взаимный страх друг друга.

До его смерти, если подтвердится, что семья Лилитель нанесла вред его семье Фэльер, они определённо познают гнев Лейлина.

Также, с силой официального мага. Убить всех обычных людей и послушников будет такой же простой задачей как съесть рис и запить его водой.

Даже если семья Лилитель обладал прочным основанием, они определённо не смогут справиться с такой потерей.

Следовательно, семья Фэльер будет в полной сохранности.

«Более того, ты присоединился к нам», выражение Мартина отражало его гордость и возможно самонадеянность.

«Сады Четырёх Сезонов не являются теми, с кем Академию Костей Бездны даже можно сравнить. Услышав, что ты присоединился к нам, они возможно подумают о снятии приказа о твоём захвате».

«Меня это не волнует».

Лейлин вспомнил о Босайне, убитого им. Этот благородный послушник внезапно оказался внуком одного из старейшин семьи Лилитель.

Вдобавок, они также отправили мага 1 ранга чтобы убить его, чтобы отомстить за смерть Босайна.

Невозможно так просто разрешить эту вражду.

«Я слышал, что конкурс на выбор следующего главы семьи Лилитель уже достиг своей кульминации. Этот старик также известен своей упрямостью и не потерпит моего существования. В противном случае, он потеряет своё лицо и репутацию…»

Напротив, когда Лейлин подумал об этом, в его глазах появилось искушение.

Прямо сейчас, его сила быстро увеличивалась. Кроме того, как только он подвергнется второму преобразованию своей родословной, его сила определённо значительно повысится. В то время будет уже известно, отпустят ли враги Лейлина или отпустит ли их сам Лейлин.

……

Четыре месяца спустя

Лейлин оделся в свободную белую мантию с изображенными на ней узорами зеленых растений, вышитых на рукавах и воротнике.

Он носил униформу официальных магов Садов Четырёх Сезонов.

В настоящее время он проходил по боковым дорогам в горах Садов Четырёх Сезонов.

Пройдя по туннелю, полному маленьких растений он подошел к древней площади.

Площадь, казалось была построена в сердце этой горы и была очень большой. Потолок был сделан из сплошной скалы, а к стенам добавили большое количество заклинаний освещения, наполняющие светом всю комнату.

В этом месте члены Садов Четырёх Сезонов могли обменивать вклад на ресурсы.

Здесь, будь то послушник или маг, маги могли использовать свои очки вклада чтобы получить необходимые ресурсы и информацию.

Вдобавок, как официальный маг. Лейлин мог получить здесь положенные ежемесячные ресурсы для завершения своих заданий.

Такое искушение привлекало много магов вступивших в Сады Четырёх Сезонов, что уступало лишь поддержке больших спонсоров.

Лейлин специально пошел навстречу такой системе, занимающейся выдачей заработанного для официальных магов.

Местный сотрудник также являлся официальным магом. Этот официальный маг оказался женщиной с синими волосами цвета океана, мягко лежащими на её плечах. 

«Здравствуйте, могу поинтересоваться, что вам нужно?» спросила женщина маг на общем языке южного побережья, её голос был очень нежным и приятным для ушей.

«Это ощущение…» Вместо успокоения, Лейлин встревожился, «Он очень похож на голос, слышимый мной во время приготовления Лазурного Зелья, на голос русалок…»

«Кажется, внутри этой женщины скрываются следы родословной древних русалок…»

Выражение Лейлина оставалось равнодушным, когда он смотрел на женщину и вручал ей свой жетон. «Я пришел сюда, чтобы получить некоторые ингредиенты, могу ли я посмотреть на весь перечень?»

«Вот весь перечень предметов, которые вы можете обменять», женщина пробежалась глазами по жетону Лейлин, и казалось, сильно удивилась, когда вновь подняла на него свой взгляд. Затем она сделала вид, что ничего не произошло и вручила ему каталог.

Лейлин внимательно осмотрел весь перечень предметов в каталоге.

Каталог был очень длинным. В нём содержались не только предметы очень сильно ценившиеся в ночном городе, содержалось также очень много ценной информации и последующих результатах экспериментов к ним.

Более того, Лейлин даже заметил несколько зелий повышающих духовную силу, предназначавшиеся для употребления официальными магами. Тем не менее, требуемое количество очков вклада оказалось настолько велико, что Лейлин мог только смотреть на них.

«Небесный Цветок Велка, Морознее руны гномов, Элементальные Кристаллы!»

Пальцы Лейлина остановились, когда он углядел слова ‘Элементальный Кристалл’ в каталоге. Отрицательная реакция в его теле от прошлого их поглощения уже исчезла, поэтому теперь он мог снова поглотить элементальные частицы тьмы, чтобы повысить своё преобразование элементальной сущности.

Лейлин с нетерпением посмотрел название элементальных кристаллов и наконец в конце списка нашел нужное ему название.

«Кристаллизованные частицы энергии Тьмы: способны существенно поднять преобразование элементальной сущности мага. Оставляют существенные остаточные эффекты. Используйте на страх и риск. В наличии 5850г. 1г =1 очко вклада. Ограничение: обычные члены могут купить максимум 50г в месяц».

«Это цена? », нахмурился Лейлин.

Основываясь на этих расчётах, он мог максимум покупать по 50г в месяц, что привело бы к истощению его вклада примерно на половину.

Ранее он использовал 300г кристаллов, чтобы повысить своё преобразование элементальной сущности до 35%. При помощи 50г он в лучшем случае сможет поднять его до 40%, этого просто не хватит!



Глава 160
Глава 160 – Тайное пространство Садов Четырех Сезонов.

«Почему цена на кристаллы так высока?»

Лейлин не сдержался и выпалил, «Вдобавок еще и лимит на количество, которое я могу получить.»

Судя по цифре и расчетам цены, элементальные кристаллы являются одними из самых дорогих предметов в каталоге. Их цена составляла половину от зелий духовной силы.

Лейлин уже состоял в Садах Четырех Сезонов на протяжении четырех месяцев и зарабатывал по 10 очков вклада каждый месяц. Что значит, если Лейлин все так и оставит, то и дальше будет получать по 10 очков вклада в месяц. Кроме того, он присоединился к подразделению Мартина и после каждого завершенного задания он получал фиксированное число очков вклада.

Тем не менее, даже если и сложить все вместе, их по-прежнему будет не достаточно для покупки большинства предметов.

«Хотя отдача элементальных кристаллов достаточно сильна, нельзя отрицать, что они существенно поднимают силу Мага. Естественно такой предмет пользуется большим спросом.»

Женщина Маг видимо слышала подобные вопросы бесчисленное количество раз, поэтому она не стала колебаться с ответом.

«Предоставьте мне 50 грамм элементальных кристаллов, а еще добавьте два кусочка информации высокого класса.»

Лейлин задумался ненадолго, после чего указал на каталог и донес свое решение до женщины Мага.

Он понял, что допустил ошибку. Сады Четырех Сезонов распределяют ресурсы каждый месяц и не могут сложить их, но вместо этого устанавливают определенное количество на каждый месяц.

Что говорит о том, Лейлин сможет заполучить 50 грамм элементальных кристаллов каждый месяц, но в тоже время не мог ждать распределения тех же ресурсов.

Кроме того, даже если он знал наперед, что месячные распределения не могут накапливаться, он, как только недавно присоединившийся, не обладал большим количеством очков вклада при своем первом посещении.

«В сумме 80 очков вклада.»

Женщина Маг взяла жетон Лейлина и закинула его в черную машину. Вспыхнул яркий красный свет.

А затем она вернула Лейлину жетон и предметы, запрошенные им ранее.

«Спасибо вам.»

Лейлин спрятал свои вещи в одеждах и покинул площадь с тяжестью на сердце.

«Лейлин! Лейлин!»

Невысокий маг, высотой почти метр и с гномьей головой спешил к Лейлину.

«Ты вовремя. Следуй за мной, Мартин ищет тебя.»

Лейлин знал лишь то, что этот невысокий Маг также временно причислен к группе Мартина. Они вдвоем выполняли значительное количество заданий вместе и имели неплохие отношения друг с другом.

«Что-то не так?»

Лейлину стало любопытно.

Как лидер, Мартин обычно направлял их и поручал задания. Но в остальных частях Мартин как правило отсутствовал.

«Кажется дело касается его месячного задания.» Произнес Лейлин. Невысокий Маг восхищенно улыбнулся.

«С тех пор как ты присоединился к 3 Команде, наш темп успеха постепенно увеличивается, позволяя Мартину получить расположение Лорда Декарта. Вдобавок, раз наша группа работает весьма хорошо, Декарт начал назначать нам более сложные задания с более привлекательными наградами.»

«И на этот раз вопрос касается этих заданий…»

«Новые задания?» Лейлин заинтересовался еще больше.

С тех пор как он присоединился к 3 Команде под управлением Мартина, задания почти всегда были связаны с приготовление морозных зелий и ему подобных.

При такой сложной задаче, присутствие И.И.Чипа сыграло решающую роль. Степень мастерства Лейлина исключительно ошеломляла.

Поэтому, даже когда он сознательно скрывал свои навыки, намеренно совершая ошибки, его вклад в малую команду поражал, позволяя ему быстро завоевать уважение членов команды.

Лейлин следовал за коротышкой. Они прошли через несколько длинных и узких коридоров и прибыли в комнату сбора 3 команды.

*Пон!* Открылась железная дверь.

«Лейлин!»

Мартин располагался возле длинного стола, а красным пером делал заметки. Но когда он заметил Лейлина, то отложил свою работу, а на его лице расплылась радостная улыбка.

Для него Лейлин выступал спасителем.

Благодаря присоединению Лейлина, он смог завершить своё задание, уверенно сохранив свой годовой запас ресурсов, а также парень помог команде завершить несколько замечательных заданий.

Теперь он верил, что Лейлин являлся его звездой удачи.

В просторной комнате присутствовали и другие члены 3 Команды. Когда они увидели Лейлина, то дружелюбно улыбнулись.

«Великолепно, раз все собрались, то расскажу вам о задании на этот месяц.»

Мартин радостно вынул свиток, завернутый в золотую ленту, и начал раскрывать его перед Лейлином и остальными.

«Наша задача: удержать определенную область внутри тайного пространства. Награда: 50 очков вклада каждому!»

*Шум*

Хотя они и знали, что им достанется хорошее задание, присутствующие Маги не могли не всполошиться.

«Значит посещение тайного пространства. Это же действительно…» Невысокий Маг очень заволновался.

А в углу Лейлин стоял с удивленным выражением, «Такая большая награда, а еще, тайное пространство?»

Тайные пространства представляли из себя сферы, сконструированные древними Магами, чтобы сохранить свои ресурсы или для проведения экспериментов. Оно изолировалось заклинаниями, и судя по всему – Сады Четырех Сезонов обладали нечто подобным.

«Я почти забыл, Лейлин, ты присоединился не так давно и соответственно не знаешь о тайном пространстве.»

Мартин улыбнулся, закрыл и отложил свиток в сторону, а после подошел к Лейлину.

«Лейлин, вот на твой взгляд, чем Маги дорожат превыше всего?»

«Талантом и ресурсами.» Лейлин ответил без всяких колебаний. Данный аспект являлся основным согласием всех Магов южного побережья.

«Не плохо. Способности Мага закладываются в него при рождении и в дальнейшем их изменить нельзя. Остается лишь один способ приобрести их в дальнейшем – через ресурсы.»

«При помощи достаточного количества ресурсов, даже Маг со средними способностями может достигнуть ранга талантливого Мага…»

Лицо Мартина изобразило трепет.

«Поэтому, стоит Магу продвинуться, они погрязнут в поисках области с высокой концентрацией элементальных энергетических частиц и соорудят тайное пространство для выращивания ресурсов и увеличения сил… По этой причине, останки многих древних Магов до сих пор существуют!»

«Что до нынешнего поколения Магов, они далеко позади от всемогущих Магов древности, которые могли произносить заклинания изоляции самостоятельно, а также растягивать и сжимать пространство… некоторым нужны ресурсы вроде пространственного камня для конструкции, которые нельзя обнаружить в нынешнюю эпоху Магов.»

«Вот почему в нынешнем южном побережье, внутренние силы магистериумов объединили силы для открытия и развития части тайного пространства, в качестве основной деятельности…»

«Возможно некоторым повезет. Кому повезет, смогут вызвать ревность после нахождения древних пережитков и наследий и взять под контроль тайное пространство. И правда может возникнуть событие мгновенного успеха…»

Лицо Мартина скривилось от зависти.

Разумеется, Лейлин знал, что из себя представляет тайное пространство, так как его знания, полученные из Садов Дилана, глубоко сохранены в его памяти.

Простое владение частью тайного пространства означала обеспечение безграничным количеством ресурсов.

Для Магов, особенно нуждавшимся в ресурсах, такое предложение крайне привлекательно.

Однако способности Магов ограничены и один не в состоянии построить самостоятельно собственное тайное пространство. Только работая вместе, Маги способны возвести его.

Лейлин предполагал о существовании похожих мест в Академии Костей Бездны, но так как его уровень был тогда низким и он еще не продвинулся до Мага, то не смог доказать свою точку зрения.

«Лейлин, ты пробыл с нами в течение нескольких месяцев, но теперь ты попадешь в тайное пространство. Хм, видимо высшие власти очень сильно в тебя верят.»

Мартин похлопал Лейлина по спине в дружеской манере.

«Всё не так! Совсем не так!» Лейлин повел себя скромно, выглядя довольно застенчивым.

«Ха ха… Пойдем.»

Мартин рассмеялся и пошел впереди, а Лейлин последовал прямо за ним.

Проход к тайному пространству Садов Четырех Сезонов располагался рядом со штаб-квартирой, поэтому им было очень легко посылать силы для охраны.

Лейлин и остальные следовали за Мартином. Спустя пять или шесть дорог, она достигли входа в тайное пространство.

По пути Лейлин воспользовался И.И.Чипом и заметил, как пять или шесть энергетических волн просканировали его группу.

Вдобавок, Маги возле входа обладали силами полуэлементальных магов или выше.

Строгие и бдительные проверки застали Лейлина врасплох. 

Прямо перед ними сурового вида Маг проверил свиток Мартина, который тот достал еще раз. Затем Мартин повернулся назад и крикнул Лейлину и остальным, «Приготовьтесь, проход вот-вот откроется.»

Вход в тайное пространство представлял из себя дверь, сделанную из каменной плиты, а границы двери были изукрашены различными замысловатыми узорами.

На платформе перед входом сидел Маг со скрещенными ногами, а его лицо никто не видел. Чрезвычайно загадочные и мощные энергетические волны излучались от его тела.

«Это же страж академии! Поспешите и поприветствуйте его.» Мартин повел свою группу и первым же поклонился.

«Это же… Энергетические волны по крайней мере Мага 2 ранга. Кажется, важность тайного пространства далеко превосходит мои предположения.» Глаза Лейлина засияли и он поклонился как и остальные.

«Раз проверка теперь завершена, позвольте нам пройти.»

Страж махнул рукой и произнес заклинание.

*Вэн Вэн!* Каменная дверь двинулась, а белый свет начал излучать изнутри, сопровождаясь энергетическими волнами из пустоты. 

Обладая прошлым опытом по изучению тайных пространств, Лейлин был знаком с явлениями во время открытия пространства.

В то же время, свет начал исходить от свитка в руках Мартина и окутал всю его группу.

Когда оба света встретились и слились, произошло поразительное сияние.

Когда сияние исчезло, Мартин, ровно, как и остальные маги, соответственно испарились.

«Угх!»

Лейлин потер глаза, которые будто ужалили от боли, «И правда весьма неудобно.»

Он обнаружил себя на высокой платформе, вокруг которой ходило множество послушников.

В отличии от его предыдущих посещений, на этот раз вокруг весь пейзаж преобладал в зеленых тонах.

Чисто голубое небо, а окружающий воздух чрезвычайно свеж.

«Мы уже внутри тайного пространства? Оно кажется весьма огромным.»

Лейлин почесал щеку, «И.И. Чип, проанализируй окружение.»

[Бип! Сканирование в процессе. Сравнивая с воздухом внешнего мира, плотность энергетических частиц внутри тайного пространства выше на 34.7%!]

И.И.Чип вывел строку информации перед Лейлиным, быстро предоставляя ему необходимые сведения.



Глава 161
Глава 161 – Создатель дождя

«Шокирует, не правда ли?»

Радостно произнес Мартин, шествуя рядом. «Это тайное пространство Садов Четырех Сезонов, площадь которого в целом достигает размера в одну сотню тысяч му, а также наполнена ресурсами для различного применения…»

«Сотня тысяч му?» Лейлин весьма удивился; такая площадь равнялась территории нескольких стран до того, как те были объединены.

«Ага, здесь не так уж много ценных объектов и живых существ, но нормальные люди имеются…»

Мартин указал вдаль, где располагалась область небольших городов и деревень. «Мы нанимаем обычных людей, чтобы те помогали нам и даже работали на некоторых плантациях для Магов. Результат показал, что при хорошей организации, достаточном планировочном обучении, а также вложением некоторых ценных ресурсов в людей, мы в состоянии добыть куда более ценные ресурсы…»

«Всё тайное пространство Садов Четырех Сезонов является нашей территорией, и оно просто переполнено нескончаемыми сокровищами.»

«Постройка тайного пространства, выращивание ресурсов и их сбор – вот что позволяем Магам увеличивать свою мощь!» Взгляд возбуждения вспыхнул в глазах Мартина.

«Территория в сотню тысяч му обладает такой высокой концентрацией энергии, а добавив особый уход и обслуживание…» Лейлин вздохнул, когда в его голову закралась такая мысль.

Лейлин также подумал, что он всегда жил в тенях Мира Магов, в то время как прямо сейчас он наконец увидел различия идеологий с миром темных Магов.

Светлые Маги выращивают различные плантации и животных внутри тайного пространства, поэтому и получают грандиозные ресурсы.

Но с другой стороны, темные Маги предпочитают насилие и получают такие же ресурсы.

«Лейлин, тебе ведомо зачем ранее мы проходили такую тщательную проверку?»

Вдруг неожиданно спросил Мартин.

«Почему? Может ли это быть связано со страхом перед темными Магами?» Лейлин поделился своими размышлениями.

«Да, все из-за тех ужасных людей!» Мартин пришел в ярость, стоило упомянуть темных Магов.

«Кровожадные темные Маги всегда ищут выгоду для себя от использования трудов других людей и не могут приложить усилия для развития собственного тайного пространства. Вместо этого, время от времени они что-то замышляют пртив тайных пространств светлых Магов.»

Ответил на его предположение невысокий маг.

«Каждый год происходят успешные прорывы темных Магов в наше тайное пространство. Хотя они и забирают лишь доступные ресурсы, а тайное пространство в состоянии восполнить недостаток похищенного, потери все равно весьма чудовищны…»

Лейлин же в свою очередь, очень хорошо понимал мышление темных Магов.

Хотя темные Маги росли в кровавой и насильственной атмосфере, неоспорим тот факт, что при развитии в подобных обстоятельствах темные Маги более могущественны, нежели светлые Маги среднего уровня мастерства.

В глазах темных Магов, раз они охотились на слабых в целях заполучения ресурсов, то их ценность соответствующе возрастала.

Кроме того, столь мало масштабные сражения могли даже послужить темным Магам в качестве тренировки своих сил.

Если бы светлые Маги не были хорошо организованы и едины, а темные Маги сами по себе не разрознены и не испытывали проблем доверия, то возможно баланс сил на южном побережье мог оказаться и иным.

«Ладно, я озвучу следующее задание.»

Мартин встал в углу и подождал, пока все Маги его группы не подойдут, и только затем начал свою речь.

«Наша задача заключается в очистке северного дивизиона. Мы должны разобраться с насекомыми-вредителями и болезнями. Мы также должны обратить внимание на болезнь, которая оказала воздействие на восточный дивизион. На поверхности появляются черные пятна и нам потребуется Зелье Джаклина Первой Помощи, чтобы позаботиться о них.»

«Огненный Глаз и Хакоб, отправляйтесь в первый в восточный дивизион. Оук и Лейлин, вы двое во второй восточный дивизион.»

Далее Мартин начал рассказывать о обязанностях.

«Идем.» Низенький Маг по имени Оук обратился к Лейлину.

Когда обязанности были распределены, Маги третьей команды покинули платформу в группах по два и три человека.

«Нам по-прежнему нужно пройти большое расстояние, чтобы достигнуть северного дивизиона, но мы уже договорились о транспорте и сможем быстро добраться до цели…»

Оук явно бывал здесь ранее несколько раз. Он привел Лейлина к краю здания. Обратившись к окну, он запросил 2 зеленых металлических листка.

«Устройство управления Королевскими Драконьими Ястребами?»

Теперь Лейлин понял, что Сады Четырех Сезонов полностью контролируют тайное пространство.

После двух пронзительных вскриков, два Королевских Драконьих Ястреба махнули крыльями и полетели прямо на восток.

По мере их полета если бы кто-то взглянул на спины двух существ, то смог бы увидеть лишь крошечные черные пятнышки.

По ушам Лейлина все время стучал свист ветра.

Лейлин сидел на спине огромного ястреба и с интересом осматривал земли под ним.

В тайном пространстве благодаря плотности энергетических частиц, все виды овощей росли очень хорошо.

Куда бы не устремился его взор, везде оказались видны лишь зеленые поля, в пределах которых располагалось несколько обустроенных синих цветов, что испускали сладкий аромат.

Цветок Молочного Меда. Он не только часто использовался послушниками сферы Зелеварения, но и его нектар представлял их себя пищу, которой наслаждались все создания Мира Магов.

С помощью И.И.Чипа, Лейлин смог разглядеть усердно работающих людей посреди синего моря.

Возле цветника располагалось несколько рукотворных конструкций, основной целью которых явно считалось наблюдение за цветами.

«Обычные люди отвечают за растения, которыми послушники пользуются в качестве ингредиентов. Что до ингредиентов для официальных Магов, которые даже еще более дорогие, так они выращиваются в особых условиях, похожих на окружающую среду внешнего мира, а также серьезно охраняются.»

Спустя почти получасовой полет, они наконец опустились за пределами небольшого города.

«Мои Лорды, приветствую вас.»

В этот момент к ним навстречу вышла группа домохозяек с детьми, ведомые мэром и послушником. Они уважительно поприветствовали Лейлина и Оука.

«Мы в точности расскажем вам все новости касательно основных событий, которые стоят упоминания. Вот мой значок, отведите меня к смотровой башне.»

Оук протянул значок послушнику.

Послушник казался очень старым, а на его бровях даже мелькали белые волосы. Он взял значок и провел по его поверхности большим пальцем, зачитав при этом заклинание.

После заклинания, слой белого света собрался на значке и образовал изображение. Экран показал данные Лейлина и Оука.

«Лорд Лейлин, Лорд Оук. Пожалуйста, следуйте за мной.»

После просмотра информации и картинок, послушник будто бы вздохнул с облегчением и направил Лейлина и Оука к высокой каменной башне внутри города.

«Это башня наблюдения. Я занимаю должность охранника и управляю башней. Сейчас она отлично работает.» Послушник открыл врата башни и кратко ответил.

Наблюдательская башня была обустроена очень просто, а цвет стен соответствовал пепельному.

Первый этаж служил комнатой послушников, а блага вроде камней и кристаллов для управления башней просто случайно заперли на втором этаже.

Пройдя через длинный пролет спиральной лестницы, Лейлин добрался до самого высокого этажа наблюдательной башни.

Снаружи дверей последнего этажа находилось живое магическое существо. Оно представляло из себя изображение ящерицы, вписанной в стену. «Пароль.»

«Великая мать земля наделила нас своими силами.» Произнес послушник песенным голосом.

«Пароль подтвержден.» После ответа ящера, дверь затрещала и отворилась.

«А он неплох, несмотря на 3 уровень послушника.»

Лейлин смотрел на ящера внутри изображения, прежде чем пройти в помещение.

Помещение последнего этажа оказалось очень малым. На четырех стенах находились окна, а через них уже можно было следить за окрестностями города.

«Данное устройство контролирует погоду, а этот комплект формаций заклинаний настраивает влажность и температуру. Управление весьма простое, но раз ты пришел в первый раз Лейлин, можешь понаблюдать за мной…»

Оук подошел к черному устройству.

«Нашей основной целью является забота о заболевании, которое воздействует на Траву Лошадиного Молока…»

Оук надавил на устройство и тут же надел красную пластиковую маску на лицо.

*Ка-Ча!* На устройстве появилось углубление. Оно могло вместить пробирку, толщиной в большой палец.

«Зелье Джаклина Первой Помощи!»

Оук разместил несколько пробирок в углубление. Уровень зеленой жидкости резко опустился.

«Дождь.» Оук произнес слово на древнем языке Байрона. И в то же время, частицы элемента воды начали собираться на его ладони.

Энергетические частицы прошли через устройство, увеличились в количестве, и в итоге вырвались из башни.

«Использовать магию, чтобы заменить науку и создать рукотворный дождь – невероятно!» На лице Лейлина вспыхнуло возбужденное выражение.

Любой из возможных путей прогресса в любом случае приходит к своему заключительному выводу. 

Маги, что используют силы магии этого мира, почти достигли тех же успехов, что и Лейлин в своем предыдущем.

*Ка-Ча!*

Над небольшим городом собрались облака и уплотнились буквально за секунду.

*Тук-тук-тук!*

Капли зеленого дождя посыпались с неба.

Темные облака собирались и дальше, орошая дождем травяные равнины.

Благодаря наступлению дождя, черные пятна по поверхности Травы Лошадиного Молока становились заметно светлее. Кажется, постепенно трава сможет полностью излечиться.

«Управление тайным пространством тоже навык. Метод создания дождя является самый простейшим из используемых нами. Нам важно знать совместимость флоры и фауны. Например, если Цветы Ночного Лотоса и Полуночные Пчелы сойдутся вместе, то не только рост Цветов Ночного Лотоса увеличится, но также и поднимется живучесть Полуночных Пчел, а также возможно появится Король Пчел. Кроме того, мед из пыльцы Цветка Ночного Лотоса является косметическим предметом, что очень ценится среди женщин Магов.»

Оук кратко объяснил Лейлину.

Лейлин совсем не обладал опытом управления тайным пространством.

Поэтому он внимательно запомнил его слова в своей памяти, а также время от времени задавал наводящие вопросы, чтобы развеять свои сомнения.

«Но какая жалость. Если бы я смог позволить И.И.Чипу управлять процессами внутри тайного пространства методами науки и технологии, я уверен, что смог бы увеличить производительность тайного пространства минимум на 20%!»

После приобретения понимая относительно основным моментов тайного пространства, Лейлин испытал печаль.
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Глава 162 - Встреча

Не важно, насколько большой частью тайного пространства обладали Сады Четырёх Сезонов, оно им не принадлежало. Поэтому Лейлин не хотел раскрывать ради него свои козыри.

Более того, как только-только продвинувшийся маг, его желание владеть целым тайным пространством являлось простой мечтой.

Помимо этих заблудших мыслей, у Лейлина больше не было никаких методов, которые он желал реализовать.

……

Спустя семь дней, прозвучало четкое карканье Ястреба. Лейлин сел на спину Королевского Драконьего Ястреба и вернулся в Ночной город.

Задания по обслуживания тайного пространства действительно являлись самыми популярными.

Лейлин и Оук провели семь дней, просто очищая восточную часть тайного пространства. Они не только отгоняли болезнь, но и также выгоняли толпы свирепых зверей.

Когда Лейлину и остальным стало нечего делать, их отослали из тайного пространства, при этом, в жетон каждого добавили большое количество вклада.

«Сейчас я могу попробовать реализовать свой план. Также, мне всё еще нужно найти нескольких слуг. Если я буду делать всё сам, то попросту буду терять время…» мыслил Лейлин.

Спустя четыре месяца, примеси, оставленные после поглощения кристаллов Тьмы, исчезли. Однако, количество кристаллов, которые Лейлин мог ежемесячно получать в Садах Четырёх Сезонов, далеко не соответствовало его нуждам, поэтому Лейлин переключил внимание на старую ведьму в Ночном городе.

Он помнил, что в магазине той ведьмы продавались хорошие вещи.

Море людей находилось на улице Ночного города, как и раньше. Лейлин прилетел прямо в проход, охраняемый магами, и показал кольцо стражу, прежде чем войти в город под уважительными поклонами стражников.

Внезапно мантия Лейлина встрепенулась. Зеленый свет пронзил его мантию.

“Эм?”

Лейлин нахмурил брови и достал карманный дневник.

Зеленая таинственная печать вспыхнула в дневнике, и из неё раздался голос женщины, «Привет Лейлин, ты уже здесь?»

По тону голоса, Лейлин мог понять, что женщина очень торопилась.

С тех пор как он передал свои исследования о душах ведьме торговцу, она проявилась неслабый интерес к этому. Более того, она даже передала ему свою тайную печать.

За последние несколько месяцев, она похоже продвинулась в своих экспериментах и достигла узкого места. Следовательно, она постоянно посылала сообщения Лейлину.

Однако, так как Лейлин находился в Садах Четырёх Сезонов и постоянно готовил зелья, зарабатывая очки вклада, он не обращал на неё внимания. 

Однако, эта старая ведьма была чрезвычайно терпеливой и каждые несколько дней посылала Лейлину сообщения.

«Что такое? Разве я не говорил, что при первой возможности зайду к вам?»

Передал сообщение Лейлин по тайной печати.

В то же самое время, его шаги остановились, и он развернулся в сторону пустынного переулка. Кроме того, он применил изоляционное заклинание на своём теле.

«На этот раз я скопила довольно много предметов. Ты ведь помнишь о кристаллах Тьмы? У меня есть около 500 граммов, и я клянусь, что ты не пожалеешь…»

Зная о темпераменте Лейлина, старая ведьма поспешно выбросила свой козырь.

«500 грамм?» Лейлин расслабился, и первоначальное чувство напряжения исчезло.

С большим количеством кристаллов тьмы вдобавок к тем, что он уже скопил, позволит ему существенно поднять своё преобразование элементальной сущности.

Однако, кристаллы Тьмы не были всемогущими. Судя по расчётам Лейлина и оценке И.И. Чипа, если эти кристаллы смогли бы довести его преобразование элементальной сущности до 70%, то это уже считалось бы чудом.

Более того, отдача будет очень ужасающей. Если бы его жизненная сила не превосходила обычных магов, то он бы не посмел так безумно поступать.

«Да, на этот раз я не пожалела усилий и даже оказала некоторые услуги паре уродов…Ты ведь помнишь о нашей прошлой сделке? Предоставь мне вторую половину своей информации и все эти кристаллы будут твоими. Кроме того, у меня имеется некоторая информация касательно того, о чём ты интересовался ранее. Что касается деталей, подожди пока не придёшь в мой магазин…»

Голос старой ведьмы постепенно стих, но Лейлин мог четко сказать, что она была уверена.

«Хорошо, жди меня, я скоро подойду», Лейлин закрыл дневник и ускорил шаг.

Ночной город, Ульца Эльм#231.

«Хе хе… Ты действительно пришел сюда так скоро. Кажется, что тебе не терпится получить то что у меня есть».

Увидев заходящего Лейлина, ведьма тут же закрыла двери. Казалось, что она ради получения информации от него, она готова прекратить свои дела до конца дня.

«Мы оба маги и если бы не тот факт, что каждый из нас хочет получить то, что принадлежит другому, мы бы не встречались. Не пытаетесь играть со мной в такие игры».

Лейлин тщательно следил за выражением ведьмы.

Она выглядела старше, чем раньше. Более того, её волосы уже морщились и выпадали. Казалось, будто она стала старше на тридцать или сорок лет.

«Что с вами случилось?», небрежно спросил Лейлин.

«Ничего особенного, просто отдача после эксперимента». Очевидно, что старая ведьма не стала выдумывать.

«Все 500 грамм кристаллов Тьмы здесь», старая ведьма покачала головой и поставила на стол черную бутылку. Её тело казалось таким тощим, будто она вот-вот свалится или умрёт в любой момент.

Внутри бутылки находился слой полутвёрдых, полужидких кристаллов, то что искал Лейлин.

«Перед сделкой скажите, что с той вещью, которую я доверил вам ранее? Вы узнали что-нибудь?»

Раньше он уже обращался к старой ведьме, и его вопрос не являлся обычным делом.

«Конечно, люди похожие друг на друга более чувствительны друг к другу. Судя по излучаемой тобой ауры, я верю, что ты истинный тёмный маг. Кроме того, гильдия за моей спиной хочет, чтобы ты присоединился к нам…»

Старая ведьма сидела на стуле и теребила зеленую лозу пока говорила.

Вопрос, который задал ранее Лейлин старой ведьме заключался в поиске организации темных магов.

Даже внутри Ночного города. Контролируемого светлыми магами, определённо существовали тени. Именно этим участком должны были руководить темные маги!

В конце концов, Лейлин всё еще являлся темным магом. Он не хотел неэффективно тратить своё время, а именно медленно собирать ресурсы, как другие маги в надежде найти шанс прорваться дальше.

Более того, Лейлин не владел тайным пространством, а с его нынешним уровнем силы он не мог себе такого позволить. В результате, он мог только работать на организацию, чтобы заполучить ресурсы. Ему очень не нравился такой долгий и трудоёмкий процесс.

Что касается самого грубого способа получения ресурсов, они обычно приобретались за счет кровавых методов. Как может человек, постепенно собирающий и откладывающий ресурсы, превзойти того, кто просто украдёт их? Хотя этот метод был и рискованным, после нескольких расчётов Лейлин осознал, что риск находится в дозволенных пределах.

Фактически, так мыслила основная масса темных магов.

В любой момент можно было бы создать тайное пространство, чтобы постепенно взращивать ресурсы, но если возникала резкая и острая потребность, то требовалось заниматься только грабежом и еще раз грабежом.

Что касается предыдущей встречи, Лейлин осознало, что эта старая ведьма являлась не простым темным магом. Её магазин скорее всего сбывал краденный товар и являлся местом встречи темных магов.

Следовательно, он догадывался о том, что могло произойти.

В конце концов, с его нынешними способностями, он не мог ограбить тайное пространство, поэтому ему требовалась помощь других магов.

«Хм, тогда, когда вы собираетесь привести меня к своему главе?» спросил Лейлин.

«А как же моя награда?» в ответ спросила старая ведьма.

«Сперва посмотри на это», немного подумав Лейлин бросил ей свиток.

Старая ведьма поймала свиток и прищурилась, «Кажется, что в этом свитке записано введение, касающееся приготовления зелья для повышения духовной силы. Необходимые ингредиенты действительно редки, тебе действительно нужна душа…»

«Гук Кук…» Внезапно, словно что-то застряло в горле старой ведьмы, он испустила странный звук изо рта и на её лице всплыло выражение неверия.

«Это же…формула повышения духовной силы написанная древними магами! Здесь действительно записаны первые шаги …»

Она с тревогой посмотрела на Лейлина, «Предоставь мне вторую половину этой информации, и мы заключим сделку! Я могу даже предоставить другую компенсацию, и ты сможешь забрать мои сокровища!»

Лейлин усмехнулся, услышав предложение старой ведьмы, «Вы шутите? Думаете, что копию свитка, написанного древним магом, можно обнять на подобное?»

«Тогда, чего же ты хочешь?»

Лицо старой ведьмы потемнело, и из её тела начала вытекать темная духовная сила.

*Свист!* Будто в магазин ворвался стремительный ветер, предметы на полках начали трястись.

«Вы хотите напасть? Вы забыли, что мы сейчас находимся в Ночном городе?»

Лейлин мягко улыбаясь, напомнил старой ведьме. После чего его глаза сверкнули, и волна духовной силы с невообразимой тьмой окутала магазин.

*Бэнг!*

Две духовные силы столкнулись и несколько взрывов прозвучало в воздухе. Стеклянные бутылки лопнули, и содержавшаяся в них свежая кровь внутренних органов потекла вниз.

«Ты действительно так сильно улучшил свою духовную силу?» старая ведьма в шоке отошла на пару шагов назад.

«Не только это, присмотрись получше!», Лейлин снял жетон Садов Четырёх Сезонов и бросил его старой ведьме.

«Идентификационный жетон Садов Четырёх Сезонов! Подумать только, что ты уже присоединился к ним!»

Очевидно, что старая ведьма теперь начала бояться еще больше.

«Эй эй, это улица Эльм#231, торговый центра Мари? Я обнаружил сильный энергетические волны энергии из вашего магазина, вам нужна помощь?»

Молочно-белый свет излучался из тайной печати старой ведьмы.

«Нет…ничего такого. Просто утечка в результате неудавшегося эксперимента…», старая ведьма посмотрела в глаза Лейлина и ответила в тайную печать.

Собеседник на той стороне немного помолчал, «Тогда я предоставлю отчёт. Кроме того, вы нарушили пункт 762 закона о безопасности Ночного города, пожалуйста приходите в командный центр, чтобы оплатить штраф до конца 13…» 

Очевидно, что собеседник подозревал что-то, но как виновник всего произошедшего, старая ведьма не заявила ни о каких проблемах, поэтому собеседник не стал допрашивать дальше.

«Я знаю», ответила старая ведьма, прежде чем свет в тайной печати наконец пропал.

В мире магов сила была не всем. Требовалось обладать хоть какой-нибудь поддержкой.
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Лейлин не только продемонстрировал старой ведьме свою огромную мощь, но еще и показал свою принадлежность к Садам Четырех Сезоном. Поэтому старой ведьме ничего не оставалось, кроме как отнестись к нему серьезно.

А существовала ли возможность, что другая сторона обнаружит слабое место Лейлина?

Сейчас Лейлин не присоединился ни к одной организации темных Магов, поэтому стоило ли ему бояться?

Кроме того, после успешного присоединения к организации, в которой состояла ведьма, они оба оказались в одной лодке. Лейлин также имел особые планы, и ни за что не позволил бы ведьме рассказать о них.

*Треск!*

На стол высыпалась кучка магических кристаллов высокого класса, которые излучали огромные потоки энергии, а также дюжина черных кристальных карт.

Эти карты магических кристаллов были изготовлены из сущности 1000 магических кристаллов, что являлись источником для многих типов энергии. Поэтому они и являлись весьма популярными.

«Здесь все мои магические кристаллы. Ты можешь получить каждый предмет из этого магазина, если он тебе нужен. Взамен отдай мне формулу этого зелья.»

Искреннее и умоляющее выражение появилось на лице ведьмы. Кажется, она чрезвычайно нуждалась в формуле этого зелья.

Такой разворот событий весьма шокировал Лейлина.

Из его размышлений, старая ведьма несомненно должна была прийти в восторг от него, но не до такой же степени.

Тем не менее, ситуация гораздо более благоприятно для него складывалась.

Лейлин оставался равнодушным во время сокрытия магических кристальных карт и кристальных энергетических частиц Тьмы.

«Насколько ценна формула зелья, способного увеличить духовную силу даже официального Мага? Даже мне не легко достать такую вещь.»

Отчаяние изобразилось на лице старой ведьмы, после небрежного ответа Лейлина.

«Хотя передача формулы невозможна, мы может объединиться.» Когда старая ведьма уже была готова взорваться от ярости, Лейлин снова сделал ход, вынуждая ведьму развеять частицы энергии, которая та уже собрала.

«Объединиться? Как мы сможем этого добиться?»

«Ты эксперт в области духов, а редкими ингредиентами для этого духовного зелья как раз и являются духи. Ты достанешь ингредиенты и сделаешь остальную подготовительную работу, а я займусь варкой зелья. Что до успешных попыток – я заберу 60% от итогового числа, а ты 40%.»

Лейлин выдвинул предложение.

Стало очевидно, что такое предложение сильно ударило по её слабому месту.

В точки зрения потенциала она не могла сравниться с Лейлином, а сила за его спиной также вынуждала её испытывать страх. А вдобавок, его зелье крайне важно для неё.

«Шанс слишком мал. Я заполучу духов и завершу приготовления, которые гораздо опаснее. Если меня обнаружат светлые Маги, то они определенно будут преследовать до самого конца мира!»

Старая ведьма подчеркнула, какой грозной опасности они подвергнется.

«Будет лучше, если тебе все удастся.» Лейлин оставался невозмутимым. «В конце концов, формула в моих руках. Если ты согласишься, мы можем тут же заключить контракт и призвать Глаз Суда в качестве свидетеля.»

«…Очень хорошо.» Старая ведьма молчала довольно долго, пока слова не вышли из её уст.

После обсуждения следующего времени визита, Лейлин покинул её с улыбкой на губах.

Он планировал сотрудничать с ней еще после первого своего визита.

Зелье духовной силы, которое он показал ранее, само собой являлось древней формулой зелья Слез Мари.

Когда он был послушником, он уже завершил его упрощенную версию – Зелье Кровной Мести.

После продвижения до Чернокнижника 1 ранга и усовершенствования И.И.Чипа, Лейлин наконец приобрел способности для восстановления первоначальной и завершенной формулы зелья.

Это зелье несомненно пригодно для применения древними Магами. Судя по простейшим расчетам И.И.Чипа, зелье Слез Мари в настоящее время могло принести существенную пользу Лейлину для увеличения его духовной силы.

Большое количество собранных духов, совмещенное с подготовительными работами начальной стадии, весьма сложный и жестокий процесс. Жестокость превозносилась на класс выше, нежели при варке Зелья Кровной Мести. Если светлые Маги что-то заподозрят, единственным вариантом Лейлина останется погоня за смертью, не говоря уже о выпытывании формулы.

У Лейлина не было времени и желания подвергать себя такому риску.

Более того, из-за особой природы формулы зелья, маги, которые способны завершить подготовительную работу, должны обладать силой официального Мага и глубокими познаниями в сфере духов.

Прямо сейчас лишь старая ведьма соответствовала данным критериям.

Среди Магов из Садов Четырех Сезонов определенно присутствуют маги, которые в состоянии выполнить требования, но Лейлин даже не рассматривал такой вариант.

Духовное зелье, подходящее для официальных Магов, даже более затратно, чем для послушников. Это же древнее зелье! Лейлин не настолько глуп, чтобы полагать, будто способен сохранить при себе формулу. Её бы точно забрали именем организации.

Даже если организации была уверена, чтобы предоставить ему некоторые преимущества, разве они перевешивали пользу от единоличного владения такой формулой?

Зелье, способное поднять духовную силу являлось своего рода искушением, которому наверняка не смог бы противостоять ни один официальный Маг.

А в результате после убеждений Лейлина, старая ведьма быстро согласилась.

Кроме того, они заключили нерушимую клятву, которую засвидетельствовал Глаз Судьбы.

Старая ведьма даже была вынуждена поклясться, что никому не сообщит сведений относительно формулы зелья или наводку на Лейлина.

Разумеется, он сам затребовал такое условие. В таком случае, если кто-то обнаружит тайну старой ведьмы, то никто не сможет обнаружить следы Лейлина.

А по факту – он возложил сбор всех рисков и материалов на старую ведьму.

Поэтому он не колеблясь предоставил её 40% от итогового количества сваренных зелий.

Что до формулы зелья, Лейлин предоставил ведьме самые важные шаги лишь половины процесса. Самые важные моменты он будет контролировать лично.

Пока он сможет держаться за ключевые шаги, Лейлину не потребуется беспокоиться, что ведьма восстанет против него.

Последние шаги не только слишком утомительны, но и требуют помощи И.И.Чипа для достижения настоящего успеха. Даже если посторонние и получат полную формулу, они наверняка не смогут успешно сварить зелье.

Что до ведьмы, нуждающейся в зелье, у неё не оставалось выбора, кроме как потрудиться для Лейлина, взимая на себя чрезвычайные риски по сбору духов, а также завершение кровавой подготовки на ранних стадиях варки зелья.

После заключения контракта, Лейлин и старая ведьма в некоторой степени оказались в одной лодке, поэтому они вернулись к вопросу о возвращении в темную гильдию.

«Но у старой ведьмы оказалась странная реакция. Она так легко согласилась ради заполучения зелья. Я был готов предоставить ей немного материала, но она на самом деле согласилась с моими условиями так быстро, будто зелье принадлежало не ей, а кому-то еще…»

Механизмы вращались в голове Лейлина, пока он придавался размышлениям.

«Нет, мне так даже лучше. Если у меня возникнут опасения по договоренности, тогда у меня будет некоторый материал для шантажа…»

Под заходящим солнечным светом тень Лейлина ниспадала на улицу, из-за чего и выглядело крайне злобной, словно он сам дьявол…

Ранее в магазине.

Старая ведьма стояла в тишине, пока не убедилась в уходе Лейлина. Затем она подошла к прилавку и надавила в определенное скрытое место.

*Бум!*

Послышался механический звук, а стена позади магазина отодвинулась назад, выявляя проход, лестница которого уводила куда-то вниз.

Старая ведьма натянула мантию и начала медленно спускаться.

Лестничный пролет оказался весьма коротким и закончился через пару шагов.

Подвал располагался прямо под магазином ведьмы. Кроме того, на его стенах подвала присутствовало множественно рун.

В углах комнаты также лежали разрушенные кости людей.

На костях оставалось много шрамов, по которым можно лишь представить, через какаю агонию и страдания прошли их владельцы, пока еще были живы.

По подвалу постоянно витала морозная аура.

Если бы Лейлин оказался здесь, то тут же почувствовал нечто знакомое. Это чувство напомнило бы ему лабораторию в Городе Полярной Ночи, когда он пытался создать мстительных духов.

*Сссии!* Ведьма зажгла свечу в центре комнаты.

Свеча была полупрозрачной, а пламя темно-зеленым. Под влиянием пламени, старое лицо ведьмы выглядело куда более ужасным. 

«Мама…»

*Свист!* Черный торнадо пронесся по подвалу, а после вспышки черного газа в подвале появилась полупрозрачная фигура.

Фигура принадлежала молодой девушке в простых одеждах. Её форма выглядела чрезвычайно тусклой, будто она вот-вот исчезнет.

«Моя дочка!» Доброе, но убитое горем выражение появилось на лице старой ведьмы.

«Что произошло только что? Почему я ощущаю сильный и злой всполох энергии выше лестницы?» Выражение девушки стало подозрительным.

«Нет, ничего такого, просто небольшой диспут во время очередного дела…»

Старая ведьма напряглась. «Он навредил тебе?»

«Я в порядке, просто…» Девушка присела на пол и обняла колени. «Не беспокойся обо мне больше; ты уже истратила большое количество ресурсов для защиты моей сущности. Если бы не я, как далеко ты бы уже продвинулась?»

«Моя дорогая дочка.» Глаза ведьмы покраснели, и она хотела обнять свою дочь, но её руки могли лишь пройти через призрачную фигуру девушки.

А руки девушки стали даже более иллюзорными, словно они могли рассеяться в любой момент.

«О нет! Почему процесс даже быстрее чем раньше?»

Страх появился на лице ведьмы, а она отчаянно вытащила различные предметы из одежды и разместила их на полу, образуя небольшую формацию заклинания.

В внутри формации располагался заключенный дух в кристальном шаре.

«Всемогущая Оскверняющая Мать, я жертвую страхом перед этим духом ради твоего благословления…»

Старая ведьма продолжила произносить чрезвычайно необычное заклинание, все время указывая на духа.

«Ааа…» Звук боли у ужаса вырвался изнутри хрустального шара, а потоки серебряно-белого дыма начали вытягиваться из тела духа.

Серебряно-белый дым быстро окутал тело девочки, а её почти исчезнувшая форма постепенно вернула себе стабильность.

«Снова началось. Я не желаю этого совершать…Это слишком… слишком жестоко…» Девушка тихо всхлипнула.

«Я сегодня нашла зелье, а его формула говорит, что оно использовалось древними Магами для увеличения духовной силы. Оно несомненно очень полезно для тебя. Стань сильной. Продержись еще немного дольше и мать точно восстановит твоё физическое тело.»

Старая ведьма стала утешать девушку.



Глава 164
Глава 164 – Участие и Грабеж

Лейлин не знал об инциденте произошедшим после его ухода.

Договорившись со старой ведьмой, он сперва направился в самый щедрый и знаменитый ресторан в Ночном городе. После этого он принёс подарки старику Крю, за то что тот рассказал ему некоторую информацию ранее. 

Что касается Крю, когда он убедился, что Лейлин успешно вступил в Сады Четырёх Сезонов, его шокированное выражение почти заставило Лейлина засмеяться.

Хотя Сады Четырёх Сезонов оценивались как первоклассная организация с отличным оборудованием для экспериментов, с точки зрения удовольствий, им всё еще не хватало кое-чего, что мог предложить Ночной город.

Лейлин наконец понял, почему многие члены, проживающие на территории Садов Четырёх Сезонов всё еще посещают Ночной город во время своего свободного времени.

Маги, обладающие долгой жизнью и нечеловеческой силой, могли позволить себе заполучить высокий статус и влияние.

И помимо исследований и анализов, моральные удовольствия стали одним из их способов развлечения.

Потеряв надежду на дальнейшей продвижение, многие старики маги уходили в отставку и в полной мере наслаждались жизнью.

Сосед Лейлина, Крю, являлся ярким примером таких магов.

Однако, Лейлин на некоторое время абстрагировался от этого вопроса, так как он был еще молод и обладал большим потенциалом, чтобы прийти к власти. Ему еще рано было разочаровываться, слишком рано.

Уходящее время просто являлось способом, чтобы он расслабился и отдохнуть. 

……

Время быстро прошло и три дня спустя Лейлин выполнил обещание. Он снова встретился со старой ведьмой.

«Следуй за мной, я приведу тебя на встречу организации, что поддерживает меня».

Старая ведьма вывела Лейлина из Ночного города.

В довольно изолированном лесу старая ведьма достала маску призрака и надела её, «Организации темных магов и светлых магов всё еще разные. Любое разглашение информации принесёт нам только неприятности. Поэтому многие члены организации скрывают свои личности. Тебе стоит прикрыть своё лицо и придумать себе прозвище».

Казалось, что еще до получения полной формулы слёз Мари, старая ведьма уже признала Лейлина в качестве своего союзника.

В конце концов. По сравнению с обещаниями и залогами, ограничения, связанные с выгодами, являлись более долговечными.

«Моё прозвище Старый Дьявол. Не зови меня по другому имени», с беспокойством напомнила ему старая ведьма.

«Скрывать личности? Мне нравится эта идея.» кивнул Лейлин и его лицевые мышцы задрожали. Цвет его волос с черного поменялся на серебристо-белый.

В тоже время, он нацепил маску на лицо, «Когда мы доберемся до места, зови меня Кровавый Разбойник».

Система темных магов более подходила ко вкусам Лейлина.

Вдобавок, скрывая свою личность, также будет полезным для его работы в Садах Четырёх Сезонов.

Встреча проходила в сердце болота.

Хотя это место можно было сравнить с адом для обычных людей, Лейлин и официальные маги просто относились к этому месту как к простой равнине.

Пройдя по бескрайнему болоту, от которого разносился гнилой запах, Лейлин оказался в месте, находившемся под землёй.

«Ты опоздала! Старая Дьяволица, кажется ты привела свежую кровь?»

На потолке висела черная летучая мышь, размером с взрослую особь, и недоверчиво смотрела на Лейлина.

«Да, он тот, о ком я говорила ранее. Его имя Кровавый Разбойник».

«Хотя его кровавая аура говорит мне о том, что он тёмный маг, но тот сброд светлых приходит довольно часто. Мне нужны более основательные подтверждения…»

Летучая мышь вспыхнула и обратилась лысым магом с обёрнутой вокруг его тела черной змеёй.

“Он напугал мою крошку!”

Удав, увидев Лейлина, задрожал всем телом, словно встретил своего естественного врага. После чего он сполз с тела мага и подполз к Лейлину склоняя голову, словно выражая дань уважения первому. Это заставило выражение мага сильно скривиться.

Лейлин ясно понял, что удав поклонился ему, из-за текущей в его крови родословной Гигантской Кемоинской Змеи.

В его крови текла родословная древнего существа, которая естественно обладала соответствующим расположением и контролем над подобными ему видами.

«Черт побери», напал лысый маг.

Что-то похожее на когти появилось в воздухе и набросилось на Лейлина, атака сопровождалась воем диких существ.

«Ты ищешь смерти!»

Лейлин взревел и из его тела вырвался алый свет, и устремился вперед, следуя за его правой рукой.

Из тьмы вырвались бесчисленные тени и обвились вокруг звериных когтей. *Ссиии!* На поверхности начали появляться белые пятна и звериные когти, охваченные черными тенями начали растворяться, превращаясь в капли черной жидкости, что капала на пол.

«Ургх!» Лысый маг побледнел и отступил на несколько шагов назад, будто ему нанесли небольшой вред.

«Ха ха ха…И что я только что видела? Ядовитый Змей, ты даже не можешь совладать с новичком».

Женщина маг с надетой на лице маске издевалась над ним.

«Хмф, просто подожди», лысый маг злобно уставился на Лейлина, но не напал во второй раз.

Прежде чем прийти сюда, старая ведьма уже ввела Лейлина в краткий экскурс дел.

Эта маленькая организация основана несколькими темными магами, поэтому здесь не имелось строгих правил, что позволяло скрывать свои лица под масками, скрывая личность.

Однако, спустя некоторое время, организация расширилась и уже могла конкурировать с некоторыми гильдиями среднего уровня.

Все члены являлись темными магами, и требования для вступления были крайне слабыми. Многие члены враждовали друг с другом, но против огромного давления светлых магов они всё-таки решили объединиться внутри этой организации.

Что касается выступления предыдущего мага, пытающегося затруднить жизнь Лейлину - простая формальность.

Прямо сейчас Лейлин проявил мастерство, и поэтому никто больше не осмелился спровоцировать его.

«Хорошо. Кровавый Разбойник со мной и я могу за него поручиться», произнесла старая ведьма.

«Так как Старая Дьяволица сказала своё слово и каждый вступающий к нам должен оставить часть своей души, то естественно ни у кого не возникнет проблем», произнёс маг с головой тигра.

Из того, что Лейлин слышал от старой ведьмы, она уже давно вступила в эту организацию и могла считаться её старейшиной. И исходя из происходящего, его рассуждения близки к правде.

«Хорошо. Причина, по которой мы сегодня собрались заключается не в обсуждении нового парнишки…Что там с планами прошлой встречи?»

Спросил другой маг, окутавший себя туманом.

«Так как вы все здесь, значит вы все заинтересованы в этом. Также, мы можем испытать новичка», лысый маг уставился на Лейлина.

«Нападение на тайное пространство, хех? Считайте меня, но тогда и отдайте мне равную долю от добычи», мягко произнёс Лейлин.

Об этом ему ранее рассказывала старая ведьма.

Такая большая группа темных магов предназначалась не только для обмена ресурсами.

Все здесь собравшиеся считали, что лучшим способом добычи ресурсом являлось ограбление светлых магов!

Это не означало, что тёмные маги не производили свои собственные ресурсы, однако, во время управления со своими собственными тайными пространствами, они грабили, чтобы увеличить собственный урожай. 

Лейлин только недавно узнал об этом.

Но причина, почему он решил присоединиться к организации темных магов заключалась именно здесь, поэтому он естественно поддерживал их план.

«Прекрасно. Так как все согласны я оглашу наш план».

«Тайное пространство, которое я недавно обнаружил, является небольшим пространством используемым Башней из Слоновой Кости. За ней следит группа подавления, состоявшая из официальных магов и среди них имеется маг с преобразованием элементальной сущности свыше 80%. Я отвлеку его, поэтому я хочу 40% от всей добычи», заговорил маг, покрытый зеленым туманом.

«Я согласен».

«Согласна».

…Очевидно, что этот план уже был ранее обговорён, и смотрящие друг на друга окружающие маги согласно кивали.

«Раз он уверен, что сможет отвлечь этого мага, скорей всего он довольно силён. Он должно быть на грани продвижения ко второму рангу!»

Лейлин внутренне вздрогнул. Он ясно осознавал посреди каких зверей он оказался и какой силой обладал сам.

Просто основываясь на преимуществах врождённых заклинаниях Чернокнижника и его живучести, добавив к его нынешнему уровню и преобразование элементальной сущности, прямо сейчас он мог победить полуэлементальных магов столкнувшись с такими лоб в лоб. Однако, в отношении тех магов, чьё преобразование элементальной сущности достигло свыше 80% у него до сих не было ни одного шанса на победу.

Что касается членов в этой организации темных магов, они в основном являлись полуэлементальными магами, считавшиеся элитой на южном побережье.

А касаетельно маленьких тайных пространств, они отличались от того, которое он видел в Садах Четырёх Сезонов, площадь которого охватывала более одного миллиона лиг.

Небольшие тайные пространства создавались магами, чтобы хранить ценности и некоторые драгоценные ресурсы. Как и Сады Дилана, его размеры может и не были большими, но хранившиеся внутри предметы обладали большой ценностью.

Что касается тайного пространства Садов Четырёх Сезонов, то место являлось огромным пространством по добыче ресурсов. Поскольку площадь была огромной, то количество затраченных ресурсов на создание такого пространство было просто невообразимым. Поэтому его и охраняли маги 2 ранга.

Очевидно, что если бы эта организация темных магов попыталась ограбить тайное пространство Садов Четырёх Сезонов, то количество трупов считалось бы по количеству участвующих в ограблении членов.

Однако, имея дело с малым тайным пространством, которое охраняли только маги 1 ранга, до тех пор, пока они смогут добиться успеха, каждый из них получит выгоду.

«Хорошо, так как ни у кого нет вопросов, давайте отправляться прямо сейчас!».

Маг покрытый зеленым туманов взмахнул рукой и посмотрел на часы.

«Пошли. Мой драгоценный уже жаждет свежей крови!» Лысый Ядовитый Змей улыбнулся в своей дикой и злобной манере…

……

В месте, расположенном не так далеко от Ночного города.

Здесь находилось несколько искусственных зданий в которых часто скрывались и из которых выходили маги.

«Это филиал Башни из Слоновой Кости. Тайное пространство, о котором я рассказывал находится в этом месте…»

Едва различимый голос отразился в ушах каждого, «Я отвлеку опекуна. Вам нужно разграбить тайное пространство до того, как придут охранники Ночного города. Основываясь на плане, что я всем рассказывал, у вас будет не более пяти минут!!!» 

«Не волнуйся, это не первая наша совместная вылазка».

Старая Дьяволица, роль которой отыгрывала старая ведьма, холодно усмехнулась.



Глава 165
Глава 165 –Багровая длань.

«Вперед!»

По команде Маг, окутанный зеленым туманом, первым сделал ход.

После своего заклинания он воспарил в воздух, а зеленый туман непереставая исходил от его тела.

*Свист!* Весь темно-зеленый туман обратился в ураган и ударил по части дивизии в поле зрения Лейлина.

*Шипение!* Зеленый туман кажется обладал весьма разъедающими свойствами.

Несколько послушников взвыли, пока превращались в белые кости во время контакта с туманом. Даже окружающая земля стала мягче, грязнее, превращаясь в болото.

Даже свет в определенной части формации заклинания задрожал от разъедающей силы зеленого тумана, словно она вот-вот разрушится.

«Кто ты? Ты и правда посмел напасть на дивизион Башни Слоновой Кости?»

Раздался разъяренный голос. А следом фигура в черной броне поднялась в воздух.

«Убить!» Человека в броне холодно завопил, а дым вздымался от земли, превращаясь в череп при касании зеленого тумана.

«Хехехе…» Маг в зеленом тумане загоготал. По его приказу зеленый туман принял форму скорпиона и столкнулся с черепом.

*Бум!*

*Бам!*

Окружающее пространство будто ударилось в 10 различных местах ураганными ветрами, которые впоследствии рассеялись по всем сторонам.

Могучая разрушительная сила тут же срезала слой от здания дивизиона.

«Это ли мощь Мага, который удовлетворил требованиям для прорыва на следующий ранг?» Лейлин пристально наблюдал за поступками Магов в воздухе с блеском в глазах.

Стоило Магу с зеленым туманом взять битву под свой контроль, как сражение сразу стало односторонним.

«Теперь наш ход.» облизнулся Родент, рост которого составлял половину от обычного человека.

«Новички, не вмешивайтесь! Если вы помешаете операции, я буду среди первых, кто затребует вашу жизнь!»

Ядовитый Змей пригрозила им.

«Если ты помешаешь мне, то точно умрешь.»

Лейлин захихикал, выступая от имени Кровавого Разбойника. Взорвалось зелье и образовало красную мембрану вокруг его тела.

«Внушительный зеленый туман является весьма могущественным заклинанием по области. Оно может оказывать разрушительное воздействие на любой объект внутри своей области.»

Старая ведьма, что носила маску, объяснила Лейлину.

«Будь осторожен; хотя Гигант задержал сильнейшего противник, оставшимся бойцам будет крайне сложно справиться с остальными…»

«Хехе… Светлые Маги подобны кроликам. Я уже давно хочу разорвать их груди и вкусить их органов…»

Темный Маг, напоминающий зомби, облизнулся и превратился в вихрь черного ветра, направляясь к зданию дивизиона, формация заклинания которого уже пропала.

*Свист!*

Стоило тому Магу обозначить начало, как дюжины различных цветов с могущественным излучением энергетических волн направились в сторону дивизиона.

«Дерьмо! Это ловушка, быстро уведомите лидера команды!»

Светлые Маги, которые находились возле входа, увидели дюжины темных Магов, а их выражения сразу изменились. Даже голоса дрожали.

«Хаха… Боссу Гиганту может и несколько сложно убить вашего лидера, но ему не сложно его задержать. Даже если ваш лидер что-то и заподозрит, будет слишком поздно спасать вас…»

Старая ведьма громко засмеялась и бросила два серебряных шарика в сторону здания.

*Бум!*

Два металлических шара взорвались аки гранаты. После исчезновения звуковой волны, заклинание стало окружать определенную область и воздух искажался до той степени, что даже энергетические частицы в воздухе потеряли устойчивость.

*Гул Треск* Звук электромагнитного вмешательства пронесся по области.

«Дело плохо, Бомба Элементальных Колебаний! Они на самом деле имеют при себе и их.»

Выражение светлых Магов стали пепельным и они быстро отступили.

«Отлично! Ни одного заклинания связи и магического пространства теперь использовать невозможно. Товарищи, насладитесь же кровавым фестивалем. Ваш предел не более 5 минут…»

Старая ведьма взмахнула рукой.

«Духовный Взрыв!»

*Бум!* Внезапно прозрачный дух появился среди рядов светлых Магов и взорвался.

Один из светлых Магов отступил назад на несколько шагов. Кровь сочилась из семи его лицевых отверстий.

Однако, пока тот отступал, полупрозрачный червь появился из колебаний посреди воздуха и направился прямо к светлому Магу.

*Ка-Ча!* Световой защитный покров появился вокруг тела светлого Мага, защищая его от внешних угроз.

*Пу!* Световой щит смялся как бумага перед лицом червя, разлетаясь на куски от первого же прикосновения. Кристальный червь пробрался прямо в рот Мага.

«Угх…» Лицо Мага стало фиолетовым. Он схватился за горло и рухнул.

«Хехе, я обычно не использую магию излишне для сбора душ. Те же правила, все собранные души во время боя принадлежат мне. Гарантирую хорошую цену.»

Серебряный свет появился на руках старой ведьмы, когда она достала хрустальный шар из своих одежд. Она подошла к Магу, который уже перестал сопротивляться. Её губы постоянно шевелились, словно она что-то произносила.

После завершения заклинания, глаза светлого Мага помутнели, а из его тела вырвался нечеткий человеческий силуэт.

«Эта старая ведьма и правда безумна. Она собирает души прямо во время боя.»

Лейлин следил за её работой и не обращал внимания на её окружение. Он вдруг пожалел о своем первоначальном решении.

Однако он лишь мгновение заострил внимание на старой ведьме. На миг позже он высыпал красный порошок на обе свои ладони.

«Багровая Длань!»

По мере произношения заклинания, слой багрового света окутал обе руки Лейлина. Его ладони стали очень тонкими, а ногти острыми и слегка прозрачными.

Заклинание 1 ранга из Книги о Великой Змее, которое Лейлин давно записал в памяти при помощи И.И.Чипа.

Хотя ранг этого заклинания немного слаб, с мощью от 20 и выше, но заложив основу с его преобразованием сущности элемента, её будет достаточно для разборки с обычным Магом 1 ранга.

Сейчас Лейлин скрывал свою личность, поэтому врожденные заклинания и подарки ему попросту нельзя использовать.

Но он уже заранее подготовил определенную пачку заклинаний как раз на такой случай.

[Ладони Носителя слегка изменились в силе. Сила рук сейчас выше, а также добавлен эффект яда.] Раздался голос И.И.Чипа.

Взглянув вокруг себя, каждый Маг уже нашел себе противника. Лейлин улыбнулся и просто взглянул на светлого Мага, который уже стремился в его сторону.

*Треск!*

Узкие, но чрезвычайно угрожающие пальцы когтей проходили через пустоту, а большие энергетический волны разрезали воздух, словно волны на тихой озерной глади.

Лейлин мелькнул, а его красная тень быстро пронеслась по боевому полю, оставляя за собой лишь серию остаточных изображений.

«Парни, откуда вы пришли? С какой вы организации?»

Оппонентом Лейлина оказался мужчина средних лет, одетый в белые одежды, но из его горла вышел прямо старческий голос.

В ответ Лейлин просто злобно ударил когтями.

*Глухой шум!*

Лейлин нанес удар правой рукой, оставляя несколько отметин на теле Мага.

Перед Багровой Дланью Лейлина, обычная белая одежда официального Мага напоминала бумагу, которую тот и разрушил на кусочки.

«Элементальный Щит!» Взревел Маг средних лет.

Коричневые частицы энергии собрались и уплотнились в плотную, желтую броню по всему телу, защищая его полностью. Даже его голова оказалась внутри шлема, оставляя лишь пару мерцающих глаз.

«Я спрошу снова, кто стоит за этой атакой темный Маг?!» Мужчина непрерывно шатался взад-вперед, а его руки украдкой проникли под одежду.

«Ты слишком много говоришь.»

Лейлин ударил снова, а его багровые когти оставили царапину на желтой броне.

«Бесполезно!» Маг взвыл. Следы коричневых энергетических частиц все время собирались в области под броней, быстро восстанавливая её повреждения.

[Врожденное заклинание цели просканировано и записано. Начинаю симуляцию и тестирование параметров для поиска слабых мест.]

Раздался голос И.И.Чипа. Он также спроецировал 3D изображение человека в желтой броне. Несколько точек на броне было помечено красным, обозначая уязвимые места.

Пока Лейлин атаковал, Маг средних лет достал свиток из одежды, от которого исходили просто чудовищные энергетические волны.

«Свиток со страшным заклинанием? Я не могу позволить ему активировать его!» Закричал Лейлин, а его зрачки прищурились.

«Шипение…» То оказался голос чрезвычайно ядовитой змеи и настолько раздражал уши, что мог вызывать мурашки.

Когда звуковая волна достигла Мага средних лет, на его лице возник рассеянный взгляд, а скорость открытия свитка замедлилась.

«Сейчас!» Лейлин ускорился и быстро покрыл дистанцию в 10 метров. В мгновение ока он уже стоял перед Магом средних лет.

Ярко-красный свет Богровой Длани засветился даже более пронзительно, когда он поразил место в 3 дюймах выше его желудка, защищенного его броней.

Первый разрез. Углубление размером с кулак появилось в коричневой броне, и большая её часть пропала.

Второй разрез. Врожденное заклинание Мага средних лет оказалось уже разрушено.

«Нет! Пожалуйста, прости меня. Ценность Мага в заложниках весьма высока.»

Очевидно его противник привык жить светским образом жизни и ему даже не хватило стержня для борьбы за свою собственную жизнь, поэтому он и стал на колени перед Лейлином.

Однако, лицо Лейлина оставалось ледяным, как мороз тысячелетней давности. Его правая рука опустилась вниз, разрезая Мага средних лет подобно арбузу.

*Хруст!*

Белые мозги и алая кровь остались на руках Лейлина. Теперь они казались куда более демоническими и привлекательными.

«А здесь еще и неожиданная награда.»

Лейлин забрал свиток мага, а его выражение говорило о ликовании.

«Весьма хороший свиток; энергетические волны чрезвычайно сильны. Кажется, он даже сможет превзойти все заклинания среди 1 ранга. Он должен стоить немало магических кристаллов…»

Пока он придавался мыслям, его внимание привлек несчастный крик.



Глава 166
Глава 166 – Успешное отступление.

Лейлин развернулся и увидел, как змея выстрелила ледяную пулю, которая раздробила врожденное заклинание защиты своего оппонента.

В то же время драгоценный удав ринулся вперед, обнажил свои острые клыки и впился в шею светлого Мага.

Оппонентом змеи являлся молодо выглядящий Маг со светлыми волосами и синими глазами. Его будущее выглядело многообещающим.

Однако какая жалость, что на лице этого светлого Мага теперь отпечаталась смерть. Пока удав продолжал впиваться в него, его жизнь постепенно высасывалась.

После убийства светлого Мага, Ядовитый Змей бросил в Лейлина провокационный взгляд.

Но Лейлин повел себя так, словно ничего не видел и направился в направлении дивизиона Башни Слоновой Кости.

«Сейчас он так мелочно себя ведет и не похищает сокровища? Да этот Маг какой-то чокнутый!»

Лейлин быстро пробежался до двери и прибыл к месту, выглядящим как библиотека.

«Здесь вся информация для послушников, поэтому я пропущу их. И.И.Чип, сканируй.» Глаза Лейлина быстро пробежались по сторонам. Библиотека включала в себя два этажа, а общая площадь весьма немала. Но Лейлин прочитал большинство присутствующих книг, поэтому для него они не представляли особой ценности.

[Бип! Задание принято, начинаю сканирование…]

Синее изображение появилось перед взором Лейлина.

На экране Лейлин заметил, что между двумя этажами присутствовала крайне тонкий проход.

Прямо сейчас в библиотеке никого не было, а стулья и книги разбросаны по полу. Казалось, словно люди в спешки покинули помещение.

Лейлин пересек прихожую и подошел к скрытому месту.

«Хм, здесь?»

Лейлин осмотрел стену и надавил на неё руками без всякого колебания.

*Бум!* Пыль взметнулась в воздух, а перед ним открылся узкий проход между стенами.

“Хм?”

Проход оказался очень коротким, а в конце находилась небольшая комната. В комнате присутствовало несколько книжных полок с некоторым количеством хрустальных шаров. Кроме того, в комнате сидело трое дрожащих послушников.

«Башня Слоновой Кости? Джорджа здесь нет!»

Лейлин быстренько просканировал окружение и легко махнул Багряной Дланью.

Мутно-красный свет заполнил маленькое помещение.

Глаза трех послушников покраснели, и они тут же потеряли сознание. Их тела по-прежнему дрожали, а признаки жизни увяли. Судя по всему, сегодняшний день они не переживут.

Перед лицом официального Мага наподобие Лейлина, жизни обычных послушников не лучше муравьев. Простым взмахом он мог случайно убить их.

Лейлин не придал им значения и переступил через тела послушников. Он подошел к одной из книжных полок.

«’Начальные Техники Медитации’, ‘Основы Зельеварения…’, ‘Теории Рун’, ‘Изучение Частиц’.»

Хрустальные шары на полках являли собой большую ценность, так как способны направить свои знания прямо в мозг мага и тот уже ничего не забудет.

Взгляд Лейлина прошелся по названиям хрустальных шаров, и он заметил, что информация в них записана для послушников, но для него она почти бесполезна. Тем не менее, он заметил скопление черных хрустальных шаров посреди них, а лычки на них сообщали о хранении знаний высокого класса. Лейлин ухмыльнулся…

Через десяток секунд Лейлин вышел из библиотеки, которая сгорела в пламени огня несколько секунд назад.

Нынче весь дивизион погрузился в хаос, а магические заклинания до сих пор мелькали посреди боевого поля.

После убийства большинства бойцов на уровне официальных Магов, почти все защитники дивизиона пали.

Среди них оказались даже послушники, которые попросту не могли выстоять против атак группы темных Магов.

Темные Маги умышленно разграбили ресурсы, как и считали нужным. Они уничтожили все, что увидели перед собой, позволяя внутренней тяге к темноте проявить себя во всей красе.

Лейлин беспомощно наблюдал за действом, а И.И.Чип сканировал всю территорию дивизиона.

Он не имел особо много времени в запасе, а оставалось буквально несколько минут, прежде чем вражеские силы прибудут из Ночного Города. Независимо от степени безумства Лейлина, он не смел противостоять большому числу светлых Магов.

«Судя по структуре здания, здесь не филиал академии. Скорее похоже на исследовательскую организацию с незначительным количеством людей…»

Лейлин пробежался по области с разрозненной архитектурой и лениво оглядывался.

«Нашел!»

Взволнованный голос раздался неподалеку, «Ребята сюда, я нашел вход в тайное пространство.»

«Хм?»

«Отлично!»

Отовсюду раздались множественные нетерпеливые голоса, и темные Маги собрались в небольшом саду.

Здесь все увидели Мага Родента, который постоянно потирал свои черные когти, а его глаза зафиксировались на овальном предмете в небе.

Объект выглядел как зеркало с лучами серебряного света вокруг него. А в центре располагалась глубокая и темная спираль.

«Мои извинения, своей магией я только способен показать вход в тайное пространство. Чтобы силой ворваться внутрь, потребуется некоторое время.»

Родент тут же спросил, «Кто из вас может схватить Мага противника? Опросить их и заставить выдать пароль или способ войти.»

«Обратитесь к Старой Дьяволице, она эксперт в данной области.»

Маг, выглядящий как зомби, принес обнаженный труп послушницы, время от времени съедая её плоть, словно он вкушал деликатес.

«Хехе… Дух этого Мага был извлечен мной ранее; кажется, сегодня выйдет неплохой урожай.»

Старая ведьма захихикала и подошла прямо к серебряному округлому отверстию, в то же время произнося весьма необычно-звучащее заклинание.

*Вэн Вэн!*

Пустота излучала энергетические волны, а округлый вход начал извиваться, открывая темное пространство, которые выглядело как хранилище.

«Хаха…Мы наткнулись на джекпот…» Темные Маги ворвались в проход, а следом за ними гигантская мышь.

«Я останусь сзади на стреме.» Старая ведьма посыпала немного субстанции на землю с виду похожей на порошок. «В любом случаем всю добычу мы разделим…»

Лейлин обменялся выразительным взглядом с ведьмой и вошел в тайное пространство.

Тайное пространство оказалось чрезвычайно маленьким – размером с большой склад. В нем оказался лишь один проход для людей, но по обе стороны склада были расставлены маркированные предметы и ингредиенты.

«Быстрее! Заберите самые ценные предметы и уходите. Сожгите все остальное, что нам не пригодится.»

Зомби отбросил женский труп в сторону и посмотрел на звери склада, после чего вошел внутрь и фыркнул.

Лейлин посмотрел на темных Магов, которые радостно забрасывали предметы в свои сумки, но не мог не покачать головой.

В Мире Магов магические артефакты, обладающие пространственными способностями, ценились крайне высоко. Лейлин самое большее слышал о них из легенд и фольклора. До сих пор он не встречал ни одного Мага, владеющего подобным предметом.

Поэтому большинство Магом могло лишь вынесли большинство ценных предметов с собой. Во время каждой миссии они приносили с собой много мешков и даже привозили конные экипажи с пустыми сундуками.

А что до сейчас, на складе хранилось очень много вещей. Лейлину и остальным оставалось лишь выбирать наиболее ценные из них. А в отношении остальных вещей темным Магам, погрязшим в зависти, оставалось лишь уничтожить их.

«Гораздо удобнее будет в будущем обзавестись пространственным кольцом.»

Лейлин ринулся в секцию, где полки переполнялись различными ингредиентами, а также к кучкам магических кристаллов, которые он забросил в угол как какой-то мусор.

Лейлин быстренько засунул ценные материалы в свои собственные карманы. Он не обращал внимания на магические кристаллы низкого качества. Только кристаллы высокого качества и карты магических кристаллов привлекали его внимание.

В данное время он все еще предавался своим мыслям.

«Разумеется, кроме заполучения пространственного кольца еще лучше будет занять эту область. Вот где появится настоящее преимущество без всяких вложений.»

Лейлин немного сожалел, но мог лишь подавить свои заблуждения глубоко в своем сердце.

[Бип! Прошло 4 минуты и 37 секунды от начала отсчета, указанного Носителем.]

Раздался голос И.И.Чипа.

«Больше нет времени, отходим!» Глаза Лейлина вспыхнули решительностью, и он стремительно покинул склад.

«Силы Ночного Города пребывают. Бежим!»

Когда Лейлин покинул тайное пространство, то услышал напряженный голос Родента.

«Пошли.»

Лейлин и старая ведьма кивнули друг другу, превратились в две невыразительные тени и растворились в воздухе.

После отхода всех темных Магов, Лейлин повернулся назад и осмотрел черное пламя, исходящее с территории Башни Слоновой Кости.

Некоторые из Магов Ночного Города использовали магию полета 1 ранга и спускались с небес.

……

Гигантский зверь несся по земле.

Судя по его размерам, шириной он оказался 50 метров и 200 метров в длину. Он выглядел очень похожим на бегемота, а его челюсти занимали почти половину от размеров его тела. 

Каждый шаг оставлял глубокий отпечаток на земле. Также его шаги вызывали дрожь, словно возникали мелкие землетрясения.

Окружающие животные сразу расходились и убегали, стоило их взгляду упасть на большого зверя. Они не смели оставаться на его пути ни малейшей секунды.

Внутри зверя собралась группа темных Магов в большом зале.

Маг, окутанный зеленым туманом и позывным которого являлся ‘Гигант’, стоял посередине зала, а его аура ни сколько не уменьшилась. Видимо он избавился от своего противника с изрядной легкостью.

«Хорошо, раз вы все приносили обеты и прошли через свидетельствование Глаза Суда, достаньте 50% от добычи, которую вы награбили.»

Произнес Гигант холодным голосом.

Несмотря на хаос Магов, при обстоятельствах силы верхних эшелонов, а также своих обетов, они быстренько положили несколько магических кристаллов и материалов в центр зала.

Очень скоро материалы и магические кристаллы образовали небольшую горку.

«Всё количество стоит по крайней мере десять миллионов магических кристаллов!» Глаза Лейлина вспыхнули, когда он произвел поверхностный расчет.

«Кроме того, здесь только 50%. Что говорит о том – дивизион Башни Слоновой Кости потерял почти двадцать миллионов магических кристаллов, а еще плюс разрушение оставшихся материалов… Положение Башни Слоновой Кости подорвется…»

После некоторых размышлений, ему стало любопытно, и он тихо спросил у старой ведьмы.

«Мы и правда выставили лишь 50% от нашей добычи? Разве здесь не слишком много?»



Глава 167
Глава 167 - Разбой

«Ты думал…что все магические кристаллы для Гиганта?»

Старая ведьма бросила взгляд на что-то говорящего Гиганта и ответила Лейлину.

«Я ошибся?», немного удивился Лейлин.

«Конечно нет. Хотя Гигант сильно впечатляет, его сила не достигает мага 2 ранга. Из этой кучи он получит максимум 40%», она указала на маленькую гору посреди комнаты.

«Что касается остальных, то они все пойдут к Боссу», расплывчато ответила старая ведьма.

«Боссу?!», услышав эту фразу воображение Лейлина взбудоражилось.

Маги уважали только силу. Это означало, что если эта старая ведьма назвала кого-то Боссом, то сила того человека по-крайней мере соответствует магу 2 ранга?

«Что еще? Кто по-твоему охраняет нас от магии светлых магов?», ответила старая ведьма, залившись маниакальным смехом.

«Согласо тому что я знаю, имеется по-крайней мере три организации темных магов вроде нашей. Что касается их сторонников, среди них также находятся люди, что контролируют ситуацию снаружи…»

Так как они заключили соглашение во время прошлой сделки по обмену зельем, старая ведьма, очевидно, больше доверяла Лейлину, и поэтому она рассказала ему некоторую информацию, которую скрыла от него ранее.

«Грабеж светлых магов определённо не осуществляется по прихоти темных магов. Напротив, все эти операции осуществляются систематически и все из них преднамеренно».

Осознание быстро пронеслось в голове Лейлина и заняло его мысли.

«Кто знает, возможно позади тех темных магов стоит еще кто-то», усмехнулся Лейлин.

«Похоже, что всё становится еще интересней и интересней…»

Однако, всё это не имело никакого отношения к Лейлину. Его нынешняя цель состояла в том, чтобы присоединиться к организации темных магов и грабить светлых магов ради получения большого количества ресурсов.

Только сегодняшние усилия принесли доход в пятьсот или шестьсот тысяч магических кристаллов! Такой способ естественно был более быстрым и удобным, чем постоянное выполнение заданий Садов Четырёх Сезонов.

Конечно, риск был и немаленький, и если бы его узнали, то его начали бы преследовать до края света и убили.

Именно поэтому, каждый вступивший человек в организацию темных магов скрывал свою личность, и даже руководители организаций не имели понятия о подлинной личности своих подчинённых.

«Хорошо. Забери свою долю. Помни, что не стоит тут же их тратить. Их лучше всего тратить постепенно и через некоторое время».

«Также, после миссии эти безумные псы из Башни Слоновой Кости будут искать в окрестностях вслепую, пытаясь найти наше местонахождение. Поэтому потрудись и не привлекай к себе много внимания…»

Гигант, чьё тело окутывалось зеленым туманом, что до этого продолжал обсуждать некоторые вопросы с магами, взмахнул рукой, «Теперь всё в порядке, все могут разойтись. Наши встречи приостановятся на некоторое время, а о следующих задачах будет сообщено…»

……

У лысого мага Ядовитого Змея половина лица было обожжено, а на другой стороне лица несколько ушибов. Он непрерывно прочёсывал темный лес.

И с обмотанной вокруг его тела большой черной змеи он представлял из себя ужасающий вид.

*Ба-бах!*

Внезапно, лицо лысого мага изменилось, и он отлетел в сторону.

В то же самое время, на месте, где он ранее стоял произошел взрыв. Фиолетовое пламя окутало окрестности, сжигая окрестности вокруг на сотни метров.

«Кровавый Разбойник! Это должно быть ты! Тащи свою задницу сюда!» зарычал лысый Ядовитый Змей.

На его теле начал расти слой волос и его внешность начала слегка походить на гориллу.

В ответ в него полетело несколько огненных шаров, вылетевших прямо из тени.

*Бум!*

Скорость черных огненных шаров оказалась невероятно быстрой. Прежде чем он даже успел среагировать, они достигли его тела и взорвались.

Грудь лысого Ядовитого Змея обуглилась. Черные волосы продолжали спадать, а часть плоти из его живота упала вниз. Прозвучал даже звук треснувших костей, и его тело отлетело будто он столкнулся с поездом.

Змея, обившаяся вокруг его тела, в мгновение ока испепелилась пламенем и превратилась в пепел, что рассеяно разметался по полу.

«Такое могучее заклинание?» У лысого Ядовитого Змея даже не было времени, чтобы оплакать своего мертвого питомца, он просто испугался Скрытого Огненного Шара Лейлина. 

«Такая модель заклинания получается в результате модификация различного вида сильных магических заклинаний организаций магов или же просто улучшается. Кто же ты такой?»

Ядовитый Змей с подозрением смотрел на Лейлина, медленно выходившего из темноты.

«Кто я такой не важно. Важно то, что я пришел сюда именно за тем, чтобы убить тебя!». Лейлин даже воспользовался Скрытым Огненным Шаром, поэтому естественно он показал свою решимость убить этого лысого мага.

«Разве ты не боишься, что организация придёт за тобой?»

Ядовитый Змей лежал на полу и не мог встать.

«Я подписал только контракт, чтоб не разглашать тайны организации, но в нём нет ни одной строчки насчет того, что я могу преследовать личную месть, чтобы убить своих врагов».

Лейлин взмахнул рукой и бесчисленные руки вырвались из пустоты, схватив небольшое дерево позади лысого мага и размололи его на куски. Когда дерево разлетелось на куски из него вылетел желтый жук.

*Пу!* Желтый жук был раздавлен руками Лейлина.

«Больше не стоит делать такие бесполезные вещи», Лейлин начал подходить ближе.

«Ты не оставляешь мне выбора! Вторая трансформация!», закричал лысый маг.

*Треск!* В мгновение ока мускулы на его теле начали расти наряду с его плотными черными волосами. На его спине появились два нароста мяса, которые со временем вырвались из его одежд и превратились в два острых когтя.

Его зубы стали острыми, а глаза полностью покраснели.

Судя по внешнему виду, он превратился в мутировавшую гориллу с четырьмя руками.

С преобразованием тела лысого мага, от него постоянно излучались мощные энергетические волны.

«Активация». Стоя напротив этого существа, размахивающего своими когтями, Лейлин просто улыбнулся и зачитал заклинание.

«Дин!* Прозвучал хрустящий звук и из под земли вырвались зеленые лозы, превратившись в тюремную клетку и запечатали зверя внутри себя.

«Я воспользовался временем твоего превращения, чтобы приготовить ловушку», неторопливо заговорил Лейлин, «Должно быть ты пересадил в своё тело часть древнего существа, чтобы так преобразовать своё тело, хех? Более того, кажется, они связаны с твоим врождённым заклинанием…»

«Однако, жаль что ты пересадил себе только передние лапы Гориллы Важра. Сущность этих существ подавляется энергетическими частицами элементов земли и растений…»

Всё это естественно было смоделировано И.И. Чипом.

Приняв предположения И.И. Чипа, Лейлин полностью контролировал каждую часть боя. Он должен был признать, что пока всё шло довольно хорошо.

«Урргх…», существо гориллы продолжало бить себя в грудь, показывая какой гнев оно сейчас испытывает.

Вслед за этим, из-под земли внутри клетки вырвалось много растений и каменных шипов, пронзивших тело существа.

«Аоооо…» Горилла продолжительно ревела от боли, а вся её шерсть продолжала окрашиваться в алый цвет.

*Ба-бах!* Прозвучал большой взрыв.

После взрыва остались только две руки гориллы, а всё остальное тело лысого мага исчезло без следов.

Глядя на эту сцену, Лейлин не удивился, но удовлетворённо улыбнулся.

«Он даже воспользовался заклинанием замещения, которое можно использовать только раз в день?»

Вскоре раздался звук взрыва. Часть деревьев расступилась, и старая ведьма принесла тело упавшего в обморок Ядовитого Змея в своих руках.

«Как оно? Всё прошло гладко?», спросил Лейлин.

«Неплохо. На его теле всё еще находился амулет одноразового действия, что и застало меня врасплох», зеленые глаза старой ведьмы всё еще сияли.

«Это хорошая возможность, которую трудно заполучить двум официальным магам».

«Кроме того, ты получить одну половину его предметов, а я другую», Лейлин уже успел изучить вещи искалеченного лысого мага. Кроме того, он отдал половину содержавшегося внутри мешка старой ведьме.

Он по-прежнему был готов поддерживать определённую степень доверия между ними, так как рассчитывал на долгое сотрудничество.

Во взгляде старой ведьмы мелькнул некоторый страх, когда она смотрела на Лейлина. Несмотря на то, что она была уверена, что сможет победить лысого мага, она определённо не смогла бы убить его с такой лёгкостью и не в этом месте. Такие точные предварительные расчёты находилась вне её возможностей.

Лейлин даже смог предсказать маршрут побега лысого мага, что еще больше шокировало её.

«Но убив Ядовитого Змея, ты не боишься, что организация…», спросила его старая ведьма.

«Хватит пытаться напугать меня», недумая усмехнулся Лейлин.

«Темные маги просто группа безразличных корыстных людей. Зачем им искать проблемы со мной из-за одного мертвеца? Кроме того, мои разногласия с Ядовитым Змеем были известным многим, что они мне предъявят?»

«Похоже, что ты всё спланировал заранее», старая ведьма сложным взглядом смотрела на Лейлина.

Лейлин улыбнулся, но ничего не ответил.

В действительности, он уже давно хотел расправиться с Ядовитым Змеем.

За этим стояло два мотива. Первый мотив состоял в установлении его боевой мощи. Он только-только присоединился к организации, поэтому естественно, что его пыталось подавить несколько членов организации. Во многих организациях запугивание новичков являлось своего рода традицией. Воспользовавшись случаем, Лейлин продемонстрировал своё мастерство, чтобы сдержать остальных и защитить себя.

Конечно, так он осмелился повести себя только внутри организаций темных магов, ведь каким бы сильным он не был, его обязательно изобьют. Кто знает, может нанести удар и его назовут человеком, что пытался посеять разлад между организациями светлых магов?

В результате, когда Лейлин находился в Садах Четырёх Сезонов он не привлекал к себе внимания и выполнял свою работу без каких-либо жалоб. До сих пор лидеры и его товарищи хорошо относились к нему.

Что касается второго мотива — он являлся главной целью Лейлина — всё что он делал было ради выгоды!

Из сегодняшней дележки украденного у светлых магов, Лейлину удалось заполучить пятьсот или шестьсот тысяч магических кристаллов. Кроме того, он также заполучил долю Ядовитого Змея, и общее количество добычи составило почти один миллион магических кристаллов.

Разве Лейлин не присоединился к организации темных магов, чтобы заполучить достаточное количество ресурсов? Раз это являлось его основной целью, то почему бы не напасть и на других?
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Конечно, даже внутри организаций темных магов существовали нормы и правила.

Если Лейлин продолжит так поступать, то на него нападут остальные и убьют под предлогом самозащиты.

Вот почему Лейлину сперва требовалось вызвать некоторый конфликт, а затем действовать из-за веского основания.

Честно говоря, даже если бы Ядовитый Змей и не спорил с ним, он всё равно планировал спровоцировать нескольких магов послабее, а затем поступить с ними аналогично.

Впоследствии, он бы использовал месть в качестве предлога ради справедливости, а затем забрал бы их сокровища.

Но и это не всё.

Лейлин догадывался, что после случившегося некоторые маги будут недовольны его действиями, поэтому он не мог допустить, чтобы всё зашло настолько далеко.

«Ты действительно…», внезапно пожалела старая ведьма, «Я довольно давно не встречала такого спокойного и безумного мальчишку…»

«Нет. Я просто человек желающий выжить», ответил Лейлин с сияющей улыбкой на лице.

«Что насчёт тебя? Когда ты принесёшь свой товар?»

В момент когда поднялся этот вопрос, лицо ведьмы напряглось. Только по этой причине она работала с Лейлином и в конце концов была затянута им.

«Сегодняшний урожай был довольно хорошим, тем более, что у нас в руках оказалось две души официальных магов. Пройдёт не так много времени, прежде чем я смогу полностью завершить продукт».

«Сообщи мне, когда закончишь. Я буду в Ночном городе еще несколько дней», кивнул Лейлин.

После этого он подошел к телу лысого мага и убрал заклинание сокрытия, раскрыв лицо человека средних лет.

«Это он!» вскрикнула из-за спины старая ведьма.

«Ты знаешь его?» спросил с интересом Лейлин.

«Нет, я встречалась с ним лишь пару раз», старая ведьма выглядела довольно опечаленной.

«Он глава маленькой организации светлых магов, и он обладал довольно хорошей репутацией. По-видимому, он довольно опытен в заклинаниях трансформации. Я не знала, что он был темным магом!».

«Это вполне нормально. Темные маги любят перевоплощаться в праведные личности, как например мы с тобой».

Силуэт Лейлина растворился в темноте…

В следующие несколько дней Лейлин наслаждался спокойной жизнью в Ночном городе.

Нельзя отрицать того факта, что Ночной город являлся необычно большим городом магов, в котором Лейлин мог пользоваться всеми видами услуг, необходимых для довольствования магов.

*Всплеск!* Кипящая вода в чайнике капала из изысканного серебряного чайника в чашку разукрашенную в фиолетовые узоры. Богатый аромат черного чая распространился по всему помещению.

Лейлин с безмятежным выражением сидел в кресле. За его спиной и перед ним находились красивые служанки, в раскрывающейся одежде, которые удовлетворяли его, белыми и бескостными ручками.

«Как тебе? Навыки этих служанок неплохие, верно? Хочешь я подарю тебе парочку…»

Рыжеволосый старик маг, что сидел неподалёку, беседовал с Лейлином и указал другой служанке, чтобы та покормила его виноградом. Вокруг него стояло много служанок, которые ожидали его указаний, словно он был богом.

«Не вини меня за мои слова Лейлин, но твоя вилла очень проста. Её даже не охраняет сторожевая собака! Ты будешь объектом насмешек других магов, если ничего не сделаешь с этим…»

Крю скосил глаза. На его лице отражалось выражение восторга.

«Прекратите продавать мне своих служанок», горько усмехнулся Лейлин, «Но вы должно быть знакомы с множеством торговцев в этой области верно? Однажды вы должны будете представить меня им».

Лейлин давно признал тот факт, что вокруг виллы не находилось ни одного человека. Кроме того, он знал, что ему требовалось несколько человек, пока он живёт в Ночном городе, слуги, повара и так далее.

«Без проблем. Завтра я отвезу тебя на рынок рабов Ночного города. Когда ты окажется там, то удовлетворишь все свои потребности. Также на том рынке продаются и рабы из других рас».

Крю изобразил выражение на лице ‘Я рад, что ты пришел в себя’. Когда он упомянул другие расы, на его лице появилась непристойная улыбка.

Увидев выражение этого старого извращенца, Лейлин потерял дар речи.

Он с лёгкостью схватил что-то похожее на газету на столе и его внимание привлёк заголовок на странице.

«Башня Слоновьей Кости подверглась нападению! Тяжелые потери!»

«Трагедия! Темные маги атаковали Талинское Нагорье. Все маги-охранники погибли!»

«Это объявление войны! Темные маги начали третью великую войну магов. Чем вы планируете заниматься? Пожалуйста послушаем анализ нашего специального гостя, Николаса Кажителя…»

Сцены того, что совершила группа наряду с Лейлином, разбросались по нескольким заголовкам.

Вдобавок, все заголовки привлекали внимание, а некоторые преувеличивали действительность настолько, чтобы показать, что темные маги первыми начали провокацию и планируют начать третью войну магов.

«Взгляни на это. В течение нескольких дней все только и говорят об этом инциденте. Башня Слоновьей Кости действительно понесла большие потери, а убыток составил более ста миллионом магических кристаллов…»

Крю казалось радовался их несчастью, и Лейлин задался вопросом, что же за история связывает Крю и Башню Слоновьей Кости.

«Тск! Сотня миллионом кристаллов! Что бы я сделал, заполучив столько магических кристаллов?»

На лице у Лейлина также задержало жаждущее выражение, «Но эти темные маги действительно очень смелые, раз решили спровоцировать Башню Слоновьей Кости».

Выражение лица и движения Лейлина были безупречными, словно он действительно ничего не знал об инциденте.

*Вздох!* «Такое раньше случалось в прошлом, просто никто не может точно сказать кто это был Ночные Вороны или Зомби», продолжил Крю.

Ночные Вороны и Зомби являлись организациями темных магов, действующие в тени Ночного города. До прихода Лейлина обе группы были печально известны за то, что безжалостными методами уже совершили несколько преступлений.

Организация темных магов, в которую входил Лейлин не являлась ни одной из этих групп. Её называли Тысячи Леденящих Доспехов, хотя по своей сути они также были печально известны.

«С помощью Башни Слоновьей Кости и Магов Ночного города можно захватить смелых темных магов, верно?»

«Боюсь, что это невозможно».

Крю тут же покачал головой, «Силы, стоящие позади темных магов это тебе не шутка. Маги, специализирующиеся на пророчествах, не имеющие других заклинаний аналогов, и мы подозреваем, что у них имеется поддержка мага по крайней мере 2 ранга, что и отдаёт им приказы. Также мы считаем, что их может оказаться больше чем один…»

«Понятно».

Лейлин кивнул, его выражение слегка изменилось.

«Маг 2 ранга. Интересно, смогу ли я в этой жизни достичь такого уровня»,

Его взгляд заставил выражение Крю немного помрачнеть.

Лейлин был всё еще молод и надеялся достичь этого.

Но он был другим. Потратив много жизненных сил, его тело уже не могло противостоять следующему продвижению. Так как он выбрал наипростейший способ и прорвался с помощью Воды Грайн, он увеличил сложность прорыва на следующий уровень.

«Ох, прошу меня извинить».

Увидев выражение Крю, Лейлин поспешил извиниться.

«Не беспокойся об этом. Я просто ностальгировал о некоторых событиях прошлого». Печальный блеск в его глазах исчез. «Вспоминая о моём прошлом решении, я понимаю, что упустил много возможностей. Если мне представится шанс прожить еще одну жизнь, думаю, что всё-таки решился бы подписать тот контракт».

Лейлин понял ход его мыслей.

Многие послушники, даже если и знали о существовании высокоуровневой техники медитации, ничего не могли сделать и единственным для них выбором для прорыва считалось использование Воды Грайн.

В конце концов, только строго контролируемые организации магов и большие семьи обладали высокоуровневой техникой медитации. Как правило, послушники 3 уровня не обладали никакими социальными связями или сильно поддержкой, поэтому практически они не могли заполучить такие техники.

Следовательно, они предпочитали воспользоваться Водой Грайн, чтобы прорваться и надеяться, что когда они станут официальными магами, то смогут найти способ восполнить недостатки такого метода. 

Однако, даже если бы и был такой метод, то с ним не смог бы справиться простой маг. Возможно, его вообще не существовало на всём южном побережье, и скорей всего, его можно было найти только на Центральном Континенте.

В результате, большинство магов могли только вступить и служить организации на протяжении всей своей жизни и уходить на пенсию, живя бесцельно, как сделал Крю.

«Хорошо. Хватит обсуждать эту удручающую тему. Завтра я приведу тебя на рынок рабов, и познакомлю со своим другом. У неё довольно много качественного товара, вроде девушек с змеиными телами. Ты определённо не должен упускать такой шанс!»

Думая об этом, настроение Крю, казалось, просветлело.

Лейлин еще немного поболтал с Крю и довольно роскошно пообедал со стариком, прежде чем вернуться на свою виллу.

*Сссии!*

В этот момент, его карманный дневник задрожал, испуская легкое свечение.

«Лейлин! Я уже подготовила то, что ты просил. Когда ты придёшь ко мне?» голос старой ведьмы прозвучал из тайной печати в дневнике.

«Дай мне немного времени, я уже иду».

Лейлин был в восторге от послания, поскольку старая ведьма превзошла все его ожидания.

Улица Вязов#231. Лейлин уже не впервые заходил сюда.

Магазин располагался в очень отдалённом районе, и большинство магов не могли найти сюда дорогу.

Когда Лейлин зашел, старая ведьма закрыла дверь и повесила табличку 'Закрыто’.

Лейлин будучи неуверенным в таком уровне безопасности, создал вокруг магазина заклинание звукоизоляции.

«В последнее время ходят тревожные слухи. Вас обнаружили?» спросил с беспокойством Лейлин.

«Не беспокойся. Я живу в Ночном городе уже больше века, и у меня есть некоторые связи…», она, казалось, была очень довольна собой.

«Также, тут только материалы, упомянутые в контракте. Я обработала их с помощью метода и информации предоставленной тобой и всё прекрасно получилось».

Старая ведьма разместила на прилавке дюжину хрустальных сфер размером с большой палец в ряд.

Внутри духовных сфера, казалось, находились десятки душ, что казалось, будто они вот-вот рассеются. В этот момент, многие из них потеряли человеческий облик, что происходило после жестоких и бесчеловечных пыток.

«Неужели ты сделал как я говорил? Духи должны были пройти через огромные страдания и наполниться безнадёжностью, чтобы получить наилучший эффект!»

«Хе хе…Я даже поймала еще несколько душ, чтобы поэкспериментировать с ними заранее. В дополнение к боли, которую я могу причинить, я также пытала их души. Эффекты просто изумительны!» Взволнованно засмеялась старая ведьма, хотя смеялась она так, что по коже других людей шли мурашки по коже.



Глава 169
Глава 169 – Слезы Мари.

«Хм, а результат кажется не таким уж и плохим. Ты можешь попробовать увеличить количество душ в следующей сделке.»

Шар молочно белого света исходил из руки Лейлина, когда он просмотрел много закрытых духовных сфер на столе. Лейлин удовлетворенно улыбнулся.

«Хорошо, оставь их мне. Я предоставлю тебе лекарство самое раннее через 10 дней и самое позднее через 15.» Пообещал Лейлин.

«Разумеется я верю тебе. В конце концов мы находимся под наблюдением Глаза Суда и подписали нерушимый договор…» Хотя старая ведьма и вела себя так, словно доверяла парню, к сердце Лейлина все равно закралось подозрение.

Тем не менее, ситуация вполне обычна.

Когда сделка завершится успехом, её недоверие ужасающе упадет и связь между ними для получения преимуществ лишь углубится.

После ухода от старой ведьмы, Лейлин стремительно направился к своей вилле.

Прошло довольно много времени с последнего и сильного увеличения духовной силы, поэтому он не мог больше терпеть и хотел приступить к приготовлению Слез Мари, чтобы снова насладиться восторгом от чувства внушительного скачка своей духовной силы.

После активации всей защитной формации заклинания, Лейлин направился к подземным этажам виллы.

Этажи подверглись перестройке. На самом нижнем этаже находилась область для экспериментов с заклинаниями, стены которой уже обустроились усиленными поглощающими рунами.

Что касается тайной комнаты в углу этажа – она уже прошла через реконструкцию и стала лабораторией Зельеварения, которая включала в себя все возможные приборы высокого класса.

Чтобы обзавестись такими вещами, Лейлин воспользовался связями старой ведьмы. Он воспользовался украденными ресурсами для обмена.

В ином случае, с его нынешними финансовыми возможностями у него бы заняло почти 2 года для получения такой аппаратуры, даже при условии его ежедневных приготовлений зелий.

В конце концов, он не мог использовать все свои магические кристаллы для строительства такой лаборатории, так как у него существовали свои ежедневные нужды и расходы.

После грабежа лаборатория строилась св нуля.

«И.И.Чип.» Лейлин готовился отдать команду.

[Начало процесса приготовления Слез Мари! Получение административных прав от Носителя для слежения за всем процессом и приобретения информационных напоминаний. Начало координации с энергетическими волнами духовной силы Носителя…]

Раздался голос И.И.Чипа.

……

«Начнем.» Лейлин глубоко вдохнул и поднял сферу с заточённым духом.

В мгновение ока наступил рассвет второго дня.

Лейлин ловил воздух, а пот катил градом по его лицу. Однако его силы до краев наполнялись энергией, когда он смотрел на прозрачную жидкость, которую держал в своих руках.

Пробирка была сделана из азотного хрустального стекла и выглядела весьма прочной. Она даже приобретала эффект продления лекарственных свойств. Поэтому такие пробирки всегда хранились Магами и использовались исключительно для важных зелий.

Глядя на кристально-чистое и прозрачное зелье, подавленное выражение появилось на лице Лейлина.

Вспоминая прошлое, прошло 3 или 4 года с тех пор, как он взял формулу у своего ментора, Крофта.

Вскоре ему удалось сварить дозу Лазурного Зелья, но прогресса с зельем Слезы Мари не наблюдалось. Ему просто удалось упростить несколько процессов и сварить Зелье Кровной Мести. Но оно полезно лишь для послушников.

Прямо сейчас, в своей руке, он держал зелье, полностью подходящее под описание древней формулы! Оно обладало чудовищным эффектом для прорыва духовной силы через узкое место даже для древних Магов.

«К тому же успех не так уж и плох.»

Лейлин взглянул на 3 сломанные сферы с заключенным духом на полу, а на его лице появился довольный взгляд.

В последний шаг процесса приготовления он специально добавил несколько шажков, которые требовали исполнения И.И.Чипа. Его поступок связан не только с успешным восстановлением формулы, но еще и повысило шанс на успешное приготовление. Шанс на успех поднялся с 30 до 40%!

Другими словами, из 16 сфер духов, которые он получил от старой ведьмы, он сможет уверенно изготовить 5-6 завершенных зелий.

Такое открытие чрезвычайно обрадовало Лейлина.

В конце концов происхождение ингредиентов для этого зелья чрезвычайно жестокое и их не так легко получить. Поэтому он желал увеличить шанс на успех.

Из-за ограничений Глаза Суда, ему придется соблюдать соглашение и предоставить старой ведьме 40% от итоговой работы.

Хотя процент довольно высок, Лейлин считал их удовлетворительными.

Старая ведьма также подверглась ограничениям Глаза Суда. Если её поймают, она не сможет раскрыть ни частички информации о Лейлине, поэтому он освободился от всех рисков.

«И.И.Чип, каков результат анализов медицинских свойств зелья?»

Спросил Лейлин, держа в своих руках пробирку.

[Бип! Анализ завершен. Медицинские свойства записаны и сохранены в базе данных.][Древнее зелье – Слезы Мари. Изначальные ингредиенты: Могущественные духи, переполненные негативными чувствами. Эффект: Существенное увеличение духовной силы официального Мага, а также помощь в прорыве через узкое место.]

Анализ И.И.Чипа оказался весьма конкретным. А последние несколько слов погрузили Лейлина в глубокие раздумья.

В Мире Магов, зелья способные прямо увеличить духовную силы являлись чрезвычайно непомерными.

Как и обмен очков в Садах Четырех Сезонов, цены некоторых зелий, способных увеличить духовную силу, даже превосходят кристальные элементальные частицы.

На фоне зелий духовной силы, зелья, которые могут помочь Магу прорваться через узкое место, принадлежали даже более высшему рангу.

Даже если шанс Слез Мари предоставлял лишь малый шанс для прорыва, он мог заставить Магов обезуметь.

«Видимо этот эффект придется скрыть. Раз я уже заключил контракт со Старой Дьяволицей, она не станет сообщать любые сведения зелья посторонним, поэтому пока я могу успокоиться…»

Лейлин снял золотые часы, украшенные бриллиантами.

«Пока еще слишком рано, а у меня назначена встреча с Крю на обед только на вторую половину дня. Прямо сейчас я уже могу опробовать эффект зелья.»

Лейлин взял прозрачное зелье и вошел в тестовую площадку ниже экспериментальной лаборатории. Он сел на пол со скрещенными ногами.

«Активация.»

Лейлин произнес заклинание. Вскоре пробирка из азотного хрустального стекла раскрылась, демонстрируя прозрачное зелье внутри себя.

В помещение проник сладкий и мягкий аромат, который казалось способен вызвать сон и гипноз.

……

Благодаря эффекту аромата, Лейлин мгновенно вошел в состояние медитации…

Во время медитации Лейлин чувствовал, будто его дух умиротворился и воспарил в облака, огибая солнце. Такое чрезвычайно гармоничное и безмятежное ощущение буквально пронизывало его мысли.

«Какой прекрасный опыт.» Лейлин открыл свои глаза через неизвестный период времени.

Медитация являлась своего рода физическим обременением для Магов и многие предпочтут погрузиться в глубокий сон после неё. А связано такое предпочтение с потреблением энергии по время процесса.

Эффект станет еще более видимым, если практикуется техника медитации высокого класса.

Сравнивая с прошлым, даже если живучесть Лейлина составляла 8.5, после ежедневной медитации техники Учений Кемоина, он весьма истощается и почти сразу впадает в сон.

А сегодня после круга медитации он ощутил крайний комфорт в каждой части своего тела. Его духовная сила стала весьма крепкой, а в такое состояние снова очень сложно попасть.

Ощущения неописуемые, словно с его чувств сорвали пелену – настолько его ощущения обострились. 

«Это чувство просто невероятное!»

Лейлин ухмыльнулся.

И именно в этот момент он заметил два теплых потока влаги, ниспадающих по его лицу.

«Это же… слезы.»

«С моим нынешним контролем физического тела и помощью И.И.Чипа, я непонятным образом заплакал…» Взгляд восхищения появился на лице Лейлина, «Эффекты древнего зелья далеко превзошли мои ожидания.»

Он наконец решил проверить свое состояние.

Во время медитации И.И.Чип показывал потоки данных, но Лейлин смог их увидеть только сейчас.

[Древнее зелье – Слезы Мари в процессе усвоения.][Благодаря эффектам зелья, качество медитации увеличилось, духовная сила увеличена на 0.5] .][Благодаря эффектам зелья, качество медитации увеличилось, духовная сила увеличена на 1.0][Древнее Зелье – Слезы Мари достигло своего порога, духовная сила Носителя значительно возросла…][Техника медитации Учения Кемоина завершена, громоздкое возрастание духовной силы Носителя, пересчет данных…]

Вскоре И.И.Чип вывел новые характеристики Лейлина.

[Лейлин Фэльер. Чернокнижник 1 ранга. Родословная: Гигантская Кемоинская Змея. Сила: 7.1, Ловкость: 6.7, Живучесть: 8.5, Духовная Сила: 36.8, Магическая Сила: 36(Магическая Сила синхронизирована с Духовной Силой). Преобразование сущности элемента: 35%. Состояние: Здоров]

«7 единиц! Одна порция Слез Мари на самом деле увеличила мою духовную силу на 7 единиц!»

Лейлин не смог скрыть своего волнения.

«Это означает, что даже если моё тело выработает сопротивление к зелью в будущем, я все еще могу быстро увеличить мою духовную силу, подходящую под требования для продвижения к Магу 2 ранга?»

«Также я могу использовать кристальные энергетические частицы Тьмы, которые я получил ранее.»

Все характеристики Мага взаимосвязаны.

Раньше духовной силы Лейлина и концентрации родословной хватало, но преобразования сущности элемента отставало. Поэтому ему пришлось воспользоваться кристаллами Тьмы для преодоления пропасти и достичь преобразования в 35%. Но в последствии преобразование сущности элемента стало заоблачным и духовная сила начала отставать. Поэтому, согласно оценкам И.И.Чипа, пока его духовная сила не достигнет определенной величины, ему попросту бесполезно использовать кристальные частицы Тьмы.

Таким образом, 500 грамм кристальных энергетических частиц Тьмы, которые он получил от старой ведьмы, он отложил в сторону вместе с теми, которые он получил от Садов Четырех Сезонов.



Глава 170
Глава 170 – Принцесса покорённой нации

Наступил полдень и Лейлин с удовольствием принимал душ. После он надел свой удачливый набор одежды и направился на виллу к Крю.

«Приветствую, Лейлин! Мой дорогой друг!»

Крю обнял Лейлина, выглядя несколько озадаченным.

«Твоя аура, кажется, снова стала сильней, ты действительно заставляешь других завидовать себе».

Ранее он уже поражался возрасту и потенциалу Лейлина. Маг, что обладал таким неограниченным потенциалом, заранее устанавливал связи и довольно часто приобретал нежданные выгоды.

Тем не менее, скорость совершенствования Лейлина намного превзошла его ожидания.

«Это просто результат успешного эксперимента», Лейлин сдержанно посмеялся.

По правде говоря, всё происходящее являлось результатом использования Лейлином заклинания сокрытия, чтобы скрыть большую часть его духовной силы. В противном случае, с сообразительностью Крю, он мог бы о чём-то догадаться.

Крю не купился на скромные слова Лейлина, но информация, касающаяся духовной силы мага, всегда являлась самым охраняемым секретом, поэтому любое любопытство приводило к враждебности.

Поэтому, Крю мог только улыбнуться и протянуть руку Лейлину.

«Давайте не будем больше об этом говорить. Пошли, нам нужно попасть на рынок рабов».

……

Рынок рабов находился в 3 районе Ночного города и занимал очень большую область. Кроме того, он был открытым и над ним даже висела вывеска.

«Лорд! Приходите к нам у нас имеются разные типы рабов. Имеются даже две змеиные девушки из восточных горных пустынь, а их умения на высшем уровне знаете ли!»

«Лорд! Взгляните сюда, красивые девушки-кролики, племя огненных лис. Имеются красавицы из племени канн, они обладают невероятной силой, сравнимые с силой Великих Рыцарей. Они очень хорошо выглядят и долго проживут. Более того, каждая из них стоит всего по 800 магических кристаллов…»

«Скорей посмотрите сюда, это принцесса Герцогства Дирк! В её жилах течёт королевская родословная! Герцогство Дирк сопоставимо с королевством!»

На этом рынке рабов находилось много прилавков, следовательно, чтобы привлекать покупателей владельцы применяли различные трюки.

Лейлин шел рядом с Крю и одновременно слушал зазывания владельцев прилавков.

Провокационные тела девушек-кроликов и девушек из племени огненных лис обнажали много белой кожи и носили на нескольких участках кожи одежду, прикрывающие только их интимные участки. Их пушистые белые кроличьи и лисьи хвосты переплетались вместе. Наряду с застенчивым выражением этих девушек, это сплетение хвостов обладало сильным контрастом.

«Как вам сир? Вы хотите взглянуть на фигуру принцессы?»

Крю также заинтересовался этой рабыней, названной принцессой и он остановился перед магазином.

Лейлин разглядывал девушку за прилавком магазина. Она была высокой с золотыми зрачками и от её тела излучалась чрезвычайно благородная аура. Такую ауру невозможно было подделать, и чтобы обладать такой аурой приходилось воспитывать её с раннего детства.

Красивая молодая девушка была одета в платье, которые обычно девушки одевали на банкеты во дворцах, а на голове она носила бриллиантовую тиару, будто она являлась принцессой, что выбежала во двор ради игр.

«Она довольно красива». На лице Крю появилось похотливое выражение, «Сейчас когда я вспоминаю со сколькими девушками я играл, но с принцессой мне еще играть не доводилось».

«Перед вами несомненно принцесса. Её отец прежде был Герцогом!» 

Владелец прилавка очень стремился продать свой товар, «Более того, тело этой девушки не подвергалось мучениям, и она всё еще остаётся девственницей…»

«Герцогство Дирк, кажется я уже слышал это название раньше. Там произошел правительственный переворот, верно?», Крю погладил подбородок и задумался, «Хорошо, если её не преследуют».

«Нет нет! Предыдущий герцог хотел полностью контролировать свои силы и разорвал все связи с магами. На тот момент, все семьи магов уже покинули его, а нападение было организовано одной из этих семей…»

Владелец прилавка всё в деталях рассказал Крю.

Лейлин заметил, что услышав о событиях, которые владелец прилавка рассказывал Крю, принцесса понурилась. На тонких чертах её лица начали проскакивать выражения страха и ненависти.

Хотя эти выражения задерживались на её лице долю мгновений и хорошо скрывались ею, как могли маги не заметить его?

«Неплохо. Она обладает свирепой личностью? Сложно…Она мне нравится», Крю тут же оценил её и спросил, «Скажи мне прямо! Сколько?»

«Две тысячи магических кристаллов. Это самая низкая цена, которую я могу вам предложить», уверенно ответил владелец прилавка.

«Две тысячи магических кристаллов!!!» глаза Крю задергались, «И это только за обычного человека, даже не рыцаря? Думаешь, что в детстве по моей голове потоптался ослик?»

«Здесь уникальная ситуация. Мне удалось выкупить эту принцессу за большие деньги, и вы можете найти такую только в этом месте в Ночном городе! Другие семьи поддерживаются семьями магов, а такие товары доступны только сейчас. В будущем, чтобы найти такую девушку, вам придётся положиться на большую удачу…»

Владелец прилавка прикладывал большие усилия, чтобы убедить старика.

«Две тысячи магических кристаллов слишком много. Этого количества достаточно, чтобы финансировать несколько моих масштабных экспериментов!», беспомощно покачал головой Крю.

Он повернулся к Лейлину, «Извини за ожидания. Пошли».

Лейлин пожал плечами и проигнорировал принцессу разрушенного герцогства, и вышел из прилавка следом за Крю.

«Я думал, что вы будете настаивать на её покупке, но теперь…» Лейлин был немного шокирован. Он ранее уже наблюдал за извращенностью Крю, поэтому он не мог поверить, что Крю так просто откажется.

«Ты не знаешь…» Крю моргнул, а на его лице всплыла ухмылка.

«Цена за эту девушку слишком высока. Если она не волшебница, в которой нуждаются многие маги, она не привлечёт ничьё внимание», начал объяснять старик Лейлину.

Официальным магам всегда требовались ресурсы. В отличие от Крю, который уже не надеялся на продвижение и был очень похотливым человеком, они никогда не интересовались такими рабами.

«У меня есть несколько связей с магами. Если я уведомлю их, никто не украдёт её у меня!»

«Хе хе… К тому времени, это владелец сможет только удерживать свой товар у себя же. Позже, я снова найду его и стану единственным, кому он сможет продать её. Уверен, что смогу сторговаться до цены в тысячу или даже меньше магических кристаллов…»

«Тогда по какой причине вы готовы пойти и убеждать ваших друзей?» с любопытством спросил Лейлин.

«Хе хе…Конечно, такое сотрудничество о снижении цен проводится постепенно», не стесняясь ответил старик.

«Если ты заинтересовался ею, то, когда я с ней наиграюсь, я могу предоставить тебе её на несколько дней».

В этот момент, старик казался очень щедрым.

«Никто не сможет превзойти ваши навыки в этом деле… «Лейлин чувствовал, будто его полностью сломали и не знал, как реагировать.

После этого, Лейлин, что до этого следовал за Крю, наконец подошел к немного странному магазину.

Очевидно, что этот магазин был намного больше остальных и его охраняло два больших зеленых существа. Просто оглядев материалы из которых был построен магазин, превосходство этого магазина становилось очевидным.

Вдобавок, перед дверью в магазин находился большой занавес, и что происходило внутри не представлялось возможным увидеть. Это и вызывало у Лейлина и других магов любопытство.

«Мы пришли. Это магазин на рынке рабов, которым руководит мой друг», Крю предоставил серию паролей двум зеленым существам и получил одобрение на вход.

«Сюда могут войти только члены, а они могут привести с собой только одного гостя. Требования строгие, но только в этом месте ты сможешь найти массу замечательных товаров».

Очевидно, что Крю довольно часто захаживал в это место, и поэтому он привёл Лейлина в этот офис.

«Люсия, дорогуша! Я привел к тебе покупателя».

То, что удивило Лейлина, что продавцом рабов фактически оказалась женщина маг.

Она была одета в мантию с высоким воротником, но маленькая область была вырезана на её груди, показывая взору глубокое декольте.

«Крю. Тебя уже тошнит от змеиных девушек, которых я тебе ранее предлагала?»

Люсия поклонилась своей тонкой талией и поприветствовала Крю, быстро отступив назад.

Глядя на Крю, который также хотел немного позаигрывать с Люсией, но также немного смутился, Лейлин потёр нос от стыда.

Он чувствовал, что этот развратный старик может его отлупить.

«Это приведённый тобой клиент?»

Люсия слегка улыбнулась и подошла к Лейлину, в чей нос тут же влетел концентрированный аромат духов. Будучи сильным, он не отогнал его, но аромат был таким мощным, что одновременно вызывал в мужчинах желание к женщинам.

«Какой красивый парень».

Люсия хихикнула и крепко обняла Лейлина, так чтобы, два больших атласных бугорка прижались прямо к его груди и вызвали страсть у него внутри.

«Молодой человек, какого раба ты ищешь? Девушки-лисицы, девушки-кролики или змеиные девушки? У сестрёнки имеются все, и она может даже сделать тебе скидку».

Прекрасная работорговка с провокационной фигурой сладким голоском зашептала на ухо Лейлину.

«Это…я прошу прощения!»

Лейлин аккуратно оттолкнул от себя Люсию, заставляя Крю закатить глаза, а Люсия кокетливо рассмеялась, «О божечки! Кажется, что наш клиент немного смутился».

«Из-за вашего радушия тяжело вздыхать», Лейлин поклонился и поцеловал заднюю сторону её тонкой и бледной ладони, прежде чем получить ревнивый взгляд со стороны Крю.

Нельзя сказать, что он не мог сдержать своего возбуждения, но эта прекрасная женщина также являлась магом 1 ранга. Более того, судя по информации И.И. Чипа, её преобразование элементальной сущности составляло не менее 50%!

Хотя Лейлин был сильно возбуждён, он не хотел, чтобы ему воткнули нож в спину, когда он набросится на эту женщину. Более того, разве существуют женщины работорговцы с простым характером?

«На самом деле, причина по которой я пришел сюда, заключается в том, чтобы купить несколько особенных рабов», объяснил Лейлин.

Как только Лейлин поднял официальный запрос, лицо Люсии посерьезнело.
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«Без проблем, у нас очень большой перечень. Мы в любом случае подберем нужного тебе раба», с уверенностью заявила Люсия.

«Кроме того, даже если у нас не имеется такого, если ты внесешь достаточный депозит, мы сможем организовать команду, для поимки рабов, обучить их и настроить под твои нужды…»

Такая бизнес модель и производственная цепочка, а также особые услуги для уважаемых гостей заставили Лейлина вспомнить о ВИП-статусах в его прошлом мире.

«В этом нет необходимости, мои требования довольно просты».

Лейлин улыбнулся, «Перво-наперво, мне нужны рабы с силой Великого Рыцаря. Рабы должны быть людьми, пол не имеет значения. Мне нужны люди с хорошим интеллектом и без видимых телесных повреждений на их телах…»

Ему не хватало нескольких рабочих на его вилле, которые бы поддерживали дом в порядке и уюте.

Кроме того, Лейлин не мог самостоятельно заботиться об этом.

Глубоко внутри своего сердца, у него также был и другой план. Вовремя торговли с Доротте он заполучил одну часть ресурсов для становления Заклейменным Мечником. Хотя этого было недостаточно и с помощью только этих ресурсов он не смог бы прорваться, с помощью выводов И.И. Чипа и своих экспериментов Лейлин заполучил некоторые результаты. 

В этот момент, он думал о том, чтобы опробовать результаты своих усилий на Великом Рыцаре.

В телах этих Великих Рыцарей определённо будут присутствовать семена души или какой-либо предмет, которая обеспечит их полную лояльность. Их тела чрезвычайно сильны, а также они будут лучшими подопытными для эксперимента по становлению истинными Заклейменными Мечниками.

«Здесь у нас имеется пять Великих Рыцарей, мы можете подобрать их позже. Каждый из них будет стоить по 700 магических кристаллов. Более того, как твоя старшая сестрёнка, я предоставлю тебе скидку. Среди пяти рыцарей будет две красавицы!»

Люсия улыбнулась, «Думаю, что помимо своих обязанностей они смогут прекрасно выполнять и другие ‘особые’ указания».

Маги, чья жизненная сила превосходила таковую у обычных людей, не могли удовлетвориться телами обычных людей. Следовательно, культивируя с некоторыми рыцарями или Великими Рыцарями являлось обычной практикой. Поэтому Люсия и не испытывала недостатка в товарах касающихся этого аспекта.

На такую выгоду Лейлин просто кивнул, не испытывая ничего особенного.

Великие Рыцари являлись небольшой проблемой. Лейлин сразу же заявил о своей цели прибытия.

«Далее, мне требуется раб послушник, будет лучше если его развития окажется на 3 уровне. Также он должен обладать навыками для приготовления Зелий и Алхимии».

В этот момент, расслабленно лицо Люсии напряглось. Даже Крю с удивлением посмотрел на Лейлина.

В мире магов, существовало много видов рабов. Служанки, воспитанные принцессами или же из дворянских родов, чьи страны были уничтожены, годились только для простых удовольствий и потребления. Кроме особых случаев или принцесс, их цены были крайне низкими.

Далее шли Рыцари или Великие Рыцари, приносящие пользу владельцам. Они стоили немного дороже. Если же владелец желал раба из другой расы, цены обычно становились на одну ступеньку дороже.

Однако, никто из них не мог считаться первосортным рабом.

На южном побережье, существовал один тип рабов, считавшимся первосортным. И этот тип рабов включал в себя рабов со способностями к магии!

Будь то обычные люди, Рыцари или Великие Рыцари, их тела не могли противостоять энергетического воздействию, испускаемую телами магов. 

Поэтому только-только продвинувшиеся маги обычно набирали себе в помощники несколько послушников, чтобы те помогали им в его собственных экспериментах.

Однако на южном побережье, требовалось всё же соблюдать некоторые вещи. Даже в Академии Костей Бездны профессора не могли использовать собственных послушников как подопытных кроликов и экспериментировать над ними. Для этого им приходилось соблазнять их ресурсами или обманывать при подписании контракта.

Вместо использования собственных послушников, использование рабов полностью стёрло на нет эту проблему.

Из-за существования семян духа или прочих вещей, рабы полностью подчинялись владельцу. Кроме того, в момент своей покупки их жизнь уже принадлежит новому владельцу. Независимо от того, какие эксперименты проводили маги, рабы не выказывали никаких жалоб.

«Красавчик, а ты довольно бесстрашный».

Люсия видимо оказалась в недоумении, глядя на Лейлина, «Послушники 3 уровня не так дешевы».

«Это значит, что они у вас имеются?», поднял бровь Лейлин.

Происхождение рабов-магов было довольно простым. После войны они оказывались либо разыскиваемыми преступниками или же пленниками.

Вдобавок, их существование не сильно приветствовалось, и даже в элитных магазинах Объединённого Королевства Лейлин ни разу не замечал, чтобы кто-то публично продавал рабов послушников.

Лейлин просто спросил, не ожидая какого-либо результата, но ответ Люсии его порядком удивил.

Ночной город являлся главным торговым центром на всём южном побережье. Кто бы мог подумать, что на рынке рабов найдут послушники рабы?

«Не беспокойтесь. До тех пор, пока вы сможете найти такого, я не постою за ценой», Лейлин бросил Люсии черный чемоданчик.

«Я и не подумала, что у мальчишки вроде тебя окажется столько магических кристаллов», кивнула Люсия. Она тут же проверила содержимое чемоданчика и подошла к столу, позвонив в красный колокольчик.

*Динь-линь-линь!*

Со звоном колокольчика в дверь магазина вошла служанка и спросила, «Госпожа, у вас есть указания?»

«Иди и приведи сюда Дэмьена». Перед своими слугами Люсия носила холодное выражение без следов улыбки. Каждое её движение носило в себе властный характер.

Что касается этой служанки, то она даже не осмелилась поднять голову и поспешно вышла из помещения.

«Подойди. Сперва попробуй эти ‘чугу’. Это особенный продукт с Сицилийских Островов».

Когда дверь закрылась, Люсия снова вернула себе очаровательное поведение и достала ярко-красный флакон, выливая из него напиток, похожий на смесь кофе и какао, в две чашки и предложила их Лейлину и Крю.

Лейлин сделал глоток и по его горлу прошелся мягкий, но бодрящий вкус.

«Вкус великолепен. Он похож на Коко Фрукт. Более того, он увеличивает силу. Если его обнародовать, то он определённо привлечёт внимание магов», равно душно ответил Лейлин.

«Люсия, ты слишком хитрая, как ты могла не предоставить мне несколько бутылочек такого замечательного напитка», начал громко причитать Крю.

«Младший братец, а у тебя предвидение. Я готовила открыть новый магазин и рекламировать этот напиток, как брендовый товар…», Люсия с удивлением посмотрела на Лейлина, а затем улыбнулась и очаровательно продолжила, «Как насчёт такого. Не захотел бы ты инвестировать в это дело?»

«Прошу меня извинить, у меня нет в наличии такого большого количества магических кристаллов. Особенно после такой покупки рабов. Боюсь, что мне придётся накопить еще одно состояние, чтобы поучаствовать в таких инвестициях…», естественно Лейлин отказался от такого предложения.

Что касается Люсии, она ни капельки не разочаровалась, казалось, будто она просто так его спросила. 

«Люсия, почему ты не спрашивала меня?», сердито посмотрел на неё Крю.

«Тебя?», Люсия с презрением посмотрела на Крю, «Человек, который только и знает, как тратить магические кристаллы на женщин, я совершенно не верю тебе. 27 лет назад именно ты инвестировал…».

После слов Люсии о прошлом, лицо Крю покраснело, и он опустил голову словно маленький мальчик, который сделал что-то не так.

Что касается Лейлина, он только беспокоился о том, чтобы иногда потягивать напиток, делая вид, что ничего не слышит и не видит.

«Госпожа, могу ли я войти?»

Окружающая атмосфера была поспешно нарушена просьбой войти внутрь.

«Это Дэмьен? Входи!», Люсия разгладила волосы и снова уселась за свой стол.

*Скрип!* Дверь офиса открылась и в комнату вошел послушник 3 уровня с серебряными волосами.

Этот послушник уже не был молод, а его кожа была сморщена как кожа у мандарина. Напротив его внешности, его одежда выглядела аккуратной и опрятной, на ней не присутствовало ни одной складки. Он вовсе не походил на раба ввиду своего ‘видимого’ хорошего настроения.

«Дэмьен. Это маг Лейлин и он выразил желание купить тебя. Сейчас он задаст тебе несколько вопросов», Люсия указала на Лейлина, что сидел на диване сбоку и представила его Дэмьену.

«Это честь для меня встретиться с вами, мой лорд. Надеюсь, что пригожусь вам в будущем», почтительно поклонился Дэмьен.

«Тебе не нужно быть таким вежливым. Надеюсь, что ты удовлетворишь моим требованиям», спокойно ответил ему Лейлин.

«В таком случае, что произойдёт, если ты смешаешь жидкую форму Цветка Солнца и стебель Цветка Трёх ночей?», Лейлин не задумываясь задал вопрос касательно зельеварения.

«Отразится замещение и это приведёт к…», по выражению старика, он действительно имел некоторые познания в алхимии. Он просто ненадолго задумался и бегло ответил на вопрос.

Затем Лейлин задал ему ряд сложных вопросов.

Сначала Дэмьен расслабился, но по мере поступления новых вопросов, по его спине начал катиться холодный пот.

Спустя немногим десять минут Лейлин поднялся, почувствовав удовлетворение и сказал Люсии, «Я покупаю его, сколько магических кристаллов?»

Благодаря небольшому тесту, проведённому только что Лейлином, он понял, что Дэмьен довольно хорошо разбирался в зельеварении среди послушников своего уровня. Его определённо стоило купить.

«16500 магических кристаллов», улыбнулась Люсия, «Добавив к этому 5 Великих Рыцарей, итого получится 20000 магических кристаллов».

«Нет, это слишком дорого. Он уже довольно стар. Обычно, возраст послушников не превышает 150 лет…».

Что касается Дэмьена, он молча стоял рядом, как будто бы они обсуждали не его.

После того, как Лейлин покинул магазин Люсии, наряду с Крю, за ним последовало шесть фигур.

Это были Дэмьен и пять Великих Рыцарей. Среди Великих Рыцарей присутствовало две красивых девушки с сексуальными фигурами, под телами которых не виднелось выпуклых мышц, разрушающих их эстетическую красоту.



Глава 172
Глава 172 – Один год.

После ожесточенной борьбы, Лейлин наконец сбросил цену до восемнадцати тысяч магических кристаллов и купил рабов.

Кроме того, прямо перед Люсией он воспользовался собственным духовным клеймом и отметил разумы шести рабов.

Его поступок ознаменовал, что отныне все судьбы рабов принадлежали ему.

К тому же природа духовного клейма означала, что они будут полностью послушны Лейлину. Даже если он попросит их убить себя, то они выполнят приказ без всякого колебания.

Можно даже сказать, если Лейлин внезапно захочет, то сможет взорвать мозги рабов подобно арбузам.

«Хаха… я перестану тебя беспокоить и откланяюсь первым.»

Пока они возвращались к своим виллам, Крю молча оценил двух прекрасных женщин Рыцарей позади Лейлина с озорным блеском в глазах.

«Тот старик.» Лейлин потерял дар речи и покачал головой, а после привел своих рабов в свою виллу.

«Это моя вилла. Теперь вы останетесь здесь и можете выбрать себе комнаты. Никому не позволено входить в мою комнату и подвал, понятно?»

Лейлин повернулся и приказал шестерым новоиспеченным рабам.

«Поняли мастер.» Все шестеро разошлись в разные стороны.

«Дэмьен, а ты задержись.» Лейлин остановил послушника 3 уровня.

«Мастер, у вас есть ко мне иные указания?» Уважительно спросил Дэмьен.

«С сегодняшнего дня ты становишься дворецким этой виллы и будешь следить за управлением в моё отсутствие. Также я предоставлю тебе возможность изменять защитную формацию заклинания. Твоя задача привести в порядок виллу и обзавестись всем необходимым для повседневного проживания…»

Лейлин отдал серию указаний.

В торговом центре Ночного Города, в котором Маги часто встречались, существовал ряд дел, с которыми могли справиться исключительно Маги. Типичный Рыцарь или Великий Рыцарь не обладал морем сознания, поэтому они не в состоянии контролировать свою духовную силу, произносить заклинания и тому подобное.

Чтобы управлять виллой в отсутствие Лейлина, обязательно потребуется дворецкий с навыками послушника.

«А еще расскажи мне – как ты стал рабом.» Лейлин немного заинтересовался.

После касания данной темы, выражение Дэмьена потемнело, и он задрожал. На его лице появились следы страдания.

Очевидно, что его прошлое причиняло ему много боли.

Тем не менее из-за духовного клейма он обязан был выполнить приказ Лейлина. «Я из Стального Форта, а был рожден в маленьком и обычном городке. Мне достаточно повезло пройти тест на связь с магией и меня забрал ментор в Лунную Тень. Мастер может и не слышал об этом, так как организация принадлежала магам. Даже если я позволил моему ментору провести опыты на моем теле, мне повезло что я вообще выжил и достиг 3 уровня послушника…»

До текущего места выражение Дэмьена оставалось нормальным, но на его лице появился болезненная гримаса.

«А следом произошла… война. Та самая проклятая война. Как действующая власть на нашей территории, Академия Болотистых Садов начали поддерживать расширение отдельных организаций, так как наш лидер враждовал с ними. Лунная Тень очень удобно использовалась в войне, а мой ментор, ровно, как и другие мои старшие, погибли в битве. Меня схватили и превратили в раба…» 

Лейлин кивнул. В неписанных правилах Мира Магов обычным Магам не позволяется держать захваченных послушником и использовать их как рабов, иначе общество погрузилось бы в хаос.

Но существовало положение, при котором Маги не попадают под защиту законов или соглашений – если они были схвачены во время войны.

Пленники войны и послушники полулюди из различных академий являлись основным источником рабов со способностями к магии.

Лейлин смотрел на Дэмьена, который выглядел несколько негодующе и печально, а сам вдруг ощутил наплыв страха.

В самом начале, если бы Академия Костей Бездны не защитила его он нападения врагов, он бы не смог сбежать и его судьба заключалась в смерти от рук официального Мага или захват в качестве пленника, а дальше продажа в качестве раба.

«Вот почему я так жажду силы! Только при достаточной мощи я смогу взять в руки собственное будущее!»

Лейлин махнул рукой Дэмьену, намекая чтобы тот ушел.

«Сначала ознакомься с территорией. Я покину виллу и вернусь только вечером.»

……

Вилла Лейлина оказалась весьма обширной, а некоторые комнаты были специально предназначены под прислугу. Рабы не заняли все из них, но определенно привнесли в виллу оживленность.

Дэмьен показал свои способности в качестве исключительного дворецкого и содержал виллу в чистоте и порядке. Благодаря ему Лейлин смог отбросить лишние мысли о содержании виллы и сосредоточиться на приготовлении древнего зелья Слез Мари.

Спустя некоторое количество дней Лейлин навестил магазин старой ведьмы и передал ей две порции зелья Слез Мари, на которые она имела право согласно их соглашению. Они также договорились о времени следующей сделки.

Заполучив древние зелья, независимо от того, как старая ведьмы пыталась скрыть свое волнение, Лейлин смог все же разглядел её лихорадочную радость.

Она также заявила, что сможет предоставить даже больше количество духов и поэтому Лейлин должен заранее подготовиться.

По её внешнему виду можно точно сказать, если она сможет заполучить еще столь драгоценных зелий, то она была готова собрать и подготовить ингредиенты во что бы то ни стало.

Лейлин был доволен своим временным союзником.

Хоть он и не ведал причины, зачем ей так нужны зелья, он мог приобрести свои преимущества.

Когда обе стороны пришли к соглашению, Лейлин вернулся в свою виллу и решил разобраться с делами виллы. Затем он выбрался за пределы Ночного Города и вернулся в штаб-квартиру Садов Четырех Сезонов на Королевском Драконьем Ястребе.

Помимо самих ресурсов, которыми были наделены все Маги Садов Четырех Сезонов, огромное богатство библиотеки определенно удовлетворяло его.

Однако, как член организации, он не имел права оставаться в Ночном Городе все время, за исключением пенсии.

Задания этого месяца оказались простыми и были завершены за несколько дней, благодаря чему он решил провести некоторое время в Ночном Городе.

Он вернулся в Сады Четырех Сезонов и принял задания на месяц. Если он не желал отречься от тех зелий, которые он получал при своей слабой силе, то попросту был вынужден вести такой образ жизни.

Если бы он оказался обыкновенным Магом и жил подобной жизнью для получения достаточных знаний и ресурсов для продвижения – понадобилось бы не менее сотни лет.

Но Лейлин отличался. Он не только обладал техникой медитации высокого класса, он также обладал знаниями для продвижения до Мага 3 ранга. Вдобавок он также мог подготовиться и обеспечить себя тем, чтобы в будущем обладать самыми лучшими материалами и ингредиентами.

Для получения силы и богатства, человеку необходимо выработать альтернативные способы, которые могут оспариваться другими. Он никогда не являлся принципиальным.

Лейлин обладал двумя основными источниками материалов. Один из них Сады Четырех Сезонов. Хотя выделяемая ими часть скудна, поток ресурсов оставался постоянным на основе его заслуг.

Другим источником являлась организация темных Магов, к которой он недавно присоединился. Может его поступок немного и опасен, преимущества весьма обильны.

На основе двух источников, один из которых является честной организацией, а другая подпольной группой, скорость получения ресурсов и его развитие трудно предсказать.

«Далее мне нужно прикрыться, собрать все свои ресурсы и подождать второго превращения моей родословной.»

Лейлин уже спланировал последовательность своих действий на несколько лет вперед.

Нынешний он сравнивался себя с Королевским Драконьим Ястребом на котором он сидел – пока тот летит, он сможет молча сохранить энергию в ожидании будущих времен, когда его сила вознесется к небесам.

……

Время стремительно пронеслось, в мгновение ока прошел один год.

Гора в лице штаб-квартиры Садов Четырех Сезонов до сих пор стояла гордо, ровно, как и всегда. Маги путешествовали через проходы внутри горы, напоминая собой снующих муравьев.

«Лейлин! Теория экологии, которую ты проверял в тайном пространстве, просто взбудоражила моё любопытство. Как насчет того, чтобы провести дискуссию на эту тему?»

В данный момент, в комнате отдыха Маг мужского пола с пламенно-красными волосами разговаривал с Лейлиным.

«Конечно же. Мне также любопытны эксперименты и размышления Мага Трумана, пока тот заботился о Лавовой Золотой Рыбке.»

Лейлин выглядел, как и год назад. Основные изменения произошли лишь в его черных глазах, в которых будто появился очередной слой глубины.

«Я собирался направляться в библиотеку. Мы можем поговорить там.» Лейлин пригласил Мага Трумана.

«Ну разумеется. Я очень знаком с твоей репутацией, как дитя библиотеки.» Начал дразнить его Труман.

В ответ Лейлин лишь слегка хихикнул, но не стал комментировать. За прошедший год большинство времени он вел себя тихо, завершая задания без жалоб и получая положенные ресурсы каждый месяц. В основном он жил в уединении.

Место, в котором он проводил большинство своего времени – гигантская библиотека Садов Четырех Сезонов.

Сады Четырех Сезонов представляли из себя куда большую организацию, нежели Академия Костей Бездны. Записи и ресурсы библиотеки поражали.

Вдобавок, благодаря статусу Лейлина в качестве официального Мага, он мог заполучить намного больше материала, чем послушник.

Хотя некоторые знания высокого класса и формулы зелий приходилось обменивать на особое количество очков вклада, но предоставляемые свободные ресурсы Садами Четырех Сезонов очень хорошо помогли Лейлину.

Он потратил почти полгода на сбор информации и запись их И.И.Чипом, таким образом грандиозно расширив его базу данных.

А чтобы предотвратить обнаружения странностей за собой, Лейлин иногда проводил время в библиотеке, несмотря на сохранения всей информации. Ради своего притворства он отклонил приглашения от многих девушек Магов. В свою очередь он заполучил несколько кличек наподобие ‘бесчувственного бревна’ или ‘дитя библиотеки’, которые очень быстро распространились.

Библиотека Садов Четырех Сезонов была построена внутри огромного холма, и послушники очень часто посещали её.

Как официальные Маги, Лейлин и Труман естественно получали особое отношение и могли изолироваться в отдельной комнате для сокрытия своей беседы. В комнате даже присутствовал мягкий диван и различные закуски.



Глава 173
Глава 173 – Злобная Виверна

«Теория экосистем существует уже давно. К примеру многие Маги обнаружили, что растущие дикие травы рядом с Горной Травой Рептилии увеличит урожайность обоих видов на 30%.»

Лейлин сел на диван и начал излагать свои теории.

«Все что я сделал, так это расширил кольцо связи. Добавив множество факторов, особи станут размножаться до десятков, а и до сотен, формируя большую область экосистемы и увеличивая приток различных ресурсов внутри тайного пространства…»

Глаза Трумана будто начали изливаться светом. «Какая новая теория! Возможность выбрать самую подходящую экосистему для миллионов ресурсов природы – я восхищаюсь твоими знаниями и опытом.»

Лейлин же просто слабо улыбнулся. Он явно не был способен анализировать столько данных своими силами, поэтому И.И.Чип проделал большую часть работы.

Открытие, которое он предоставил публике, носило лишь поверхностный характер.

Он готовился применить много ключевых экспериментов и процедур для своего собственного тайного пространства в будущем и не желал за так предоставлять помощь Садам Четырех Сезонов. В конце концов, он не занимался благотворительностью.

«Тем не менее, я тоже заинтересован о твоем выращивании Лавовой Золотой Рыбки.» Лейлин ответил со взглядом ожидания.

Лавовые Золотые Рыбки являлись уникальными особями Мира Магов. Обычно они процветали в лаве, из-за чего их размножение весьма несущественное.

А что до их чешуи, она входит в число необходимых ингредиентов для многих алхимических процедур. Жир и плоть являлись своего рода питанием, которое могло восстановить энергию Мага и освежиться после утомительного сеанса медитации. Таким образом они весьма востребованы и очень дороги.

«На самом деле не особо много могу рассказать. Повадки Лавовых Золотых Рыбок очень предсказуемы. Как только ты разберешься в них, то сможешь создать соответствующий отдел внутри тайного пространства…»

Разумеется, Труман изложил лишь общие черты.

«Я надеюсь воспользоваться информацией по разведению Лавовых Золотых Рыбок для обмена на твою теорию экосистемы. Кроме того, так как твои сведения дороже моих, я предоставлю тебе дополнительно 5000 магических кристаллов.»

Труман искренне предложил сделку.

«Никаких проблем.» Лейлин кивнул и улыбнулся. Его цель просачивания своих исследований заключалась в обмене на знания и ресурсы других магов.

Спустя месяц усердной работы ему наконец удалось овладеть общими методами работы с тайным пространством. Кроме того, он узнал о некоторых местах обитания, необходимых для самых дорогих растений. Если бы ему предоставили тайное пространство, он бы определенно принесло ему некоторую пользу.

Хотя Лейлин и являлся темным Магом и принимал участие в операциях разграбления, он никогда не исключал возможности получить большое количество магических кристаллов, воспользовавшись методами светлых Магов.

«Кстати говоря, Лейлин, а ты закончил со своими заданиями месяца? Есть ли какие-нибудь планы? У меня есть хороший друг, эксперимент которого требует высоких навыков Мастера Зельеварения, поэтому если ты примешь участие….»

Труман приглашал Лейлина.

Но кроме деятельности внутри Садов Четырех Сезонов, многие маги часто выполняли работу через связи в организации, получая за неё дополнительные магические кристаллы и ресурсы.

Разумеется, некоторые выполняли её в качестве своего интереса или хобби, или же просто ради помощи другу.

«Мои извинения. Задания этого месяца оказалось чрезвычайно сложным. Я хочу взять заслуженный перерыв и отдохнуть в Ночном Городе.»

Лейлин вежливо отклонил приглашение Трумана.

Прямо сейчас он не отдавал предпочтение ресурсам крошечной организации или связям. Кроме того, он находился в критическом периоде увеличения своего мастерства, поэтому он не мог больше тратить время на посторонние дела.

«Действительно очень жаль…» Выражение Трумана упало от разочарования. После обмена еще несколькими словами с Лейлиным касательно их исследований, они разошлись.

«Лорд Лейлин!»

После расставания, Лейлин отправился к посадочной площадке Садов Четырех Сезонов. Присутствующие послушники опознали Лейлина и приветственно поклонились ему.

«Каково состояние Хоука?»

Лейлин подошел к клетке с огромным существом. Пара налитых красным глаз уставились на него. Зверь раскрыл свою пасть, показывая ряды острых как мечи зубов с багряным языком, имевшим обратную чешую.

«Лорд, аппетит вашего питомца огромен. Вчера он даже съел целого красного хлебного поросенка. Его настроение весьма ужасное, но возможно причина в том, что его давно уже держат взаперти…»

Ответственный послушник явно хорошо выполнял свою работу. Он оказался очень прилежным во время ответа Лейлину.

*Шум!*

Алая руна появилась на пальце Лейлина, образуя форму ключа, подходящую от замка клетки.

“Рев!”

С мощным рыком, зеленая виверна вышла из клетки.

Существо имело острые ногти и когти, а все его тело покрывали темные зеленые чешуйки. На его спине присутствовала даже пара больших зеленых крыльев. При свете мембрана его крыльев светилась зеленым блеском.

[Злобная Виверна. Сила: 13.5, Ловкость: 19.8, Живучесть: 11,2, Духовная сила: 9.8, Особые способности: 1). Кислотное дыхание – Разъедающий яд выходит из рта и поражает область в 20 метрах. Средний урон: 16. 2). Токсичный разрыв: Когти и клыки Злобной Виверны обладают ядовитыми свойствами, который оказывает громоздкое духовное воздействие.]

Характеристики Злобной Виверны высветились на экране Лейлина И.И.Чипом.

“Рык!”

Гигантская Злобная Виверна все ревела. В то же время в глазах виверны сиял нежный взгляд. Она опустила голову и потерлась ею о Лейлина.

«Ладно-ладно. Я увеличу твои рацион, когда вернусь обратно.»

Лейлин не мог не усмехнуться, когда гладил Злобную Виверну, у которой развитие напоминало животное, потерявшее своего хозяина.

«Хоук, принеси меня в Ночной Город.»

Лейлин оказался на спине Злобной Виверны с одного прыжка.

«Рык!» Злобная Виверна зарычала, а её крылья на спине задрожали, раскрывая сегмент за сегментом до полного раскрытия. Их размах как минимум втрое превышал длину тела.

С яростным ураганом, Злобная Виверна расправила крылья и взмыла в воздух.

«Хах… Они наконец ушли. Простое присутствие Злобной Виверны вынуждает меня ощущать себя плохо.» Послушница протяжно вздохнула с облегчением, пока кормила Королевского Драконьего Ястреба неподалеку.

«Из-за того парня все здешние Ястребы потеряли свои аппетит.» Послушница потрепала своего Ястреба, который будто бы сам расслабился как и она.

«Сила той Злобной Виверны почти такая же, как и у официального Мага. Насколько же силен Маг Лейлин, раз способен приручить её?»

Послушник, который следовал за Лейлиным, имел противоречивое впечатление о послушнице, а его глаза отражали зависть и восхищение по отношению к Лейлину.

Скорость полета Злобной Виверны в два раза превосходила Королевского Драконьего Ястреба. Она больше удовлетворяла Лейлина, так как он путешествовал между Ночным Городом и Садами Четырех Сезонов.

По достижению посадочной площадки Ночного Города, Лейлин обсудил несколько моментов с послушниками по уходу за Злобной Виверной и отдал Хоуку дополнительного красного хлебного поросенка, прежде чем вернуться в свою виллу.

«Мастер!» Дэмьен и несколько Великих Рыцарей поклонились ему.

Лейлин посмотрел вокруг и убедился, что вилла пребывает в том же состоянии, как и перед его уходом. Рабы исправно привели в порядок перила лестниц и все произведения искусства. 

Дэмьен предстал перед Лейлиным в безупречно-выглядящей форме дворецкого.

«Мастер. После вашего ухода, ваш сосед, Маг Крю, снова навещал виллу. Также я уже выплатил комиссионный сбор в общественном центре. Вот список.»

А далее Дэмьен подробно отчитался о проделанной работе.

«Окей.» Лейлин особо не придавал значения его словам и кивал. Дэмьен видимо прошел через специальную тренировку во время рабства и очень разбирался в повседневных делах. Лейлин заклеймил его и поэтому тот попросту не мог восстать. Таким образом он мог доверять ему.

«На сегодня достаточно. Приготовь мне ужин и чая с молоком.» Равнодушно приказал Лейлин.

«Хоук может послужить транспортом и разобраться с большинством послушников, но он бесполезен в бою против официального Мага.»

Через некоторое время Лейлин уже лежал на кушетке и придавался расстраивающим мыслям, пока симпатичные служанки обслуживали его своими нежными ручками.

На южном побережье некоторые Маги обладают магическими существами высокого класса в качестве своих спутников. Они быстро взрослели и могли достичь силы официального Мага, когда их хозяин продвигался до следующего ранга.

Какую помощь в бою смог бы оказать помощник с таким же рангом?

К сожалению, независимо от исследований и сборов Лейлина, он не мог найти таких высокоуровневых питомцев и ему пришлось приобрести Злобную Виверну.

Маги и их питомцы должны принять строгий духовный контракт, а некоторые условия требуют даже разделения жизненной силы.

Но Лейлин, очевидно, не собирался терять свой шанс на Злобной Виверне и поэтому воспользовался самым простым и грубым духовным клеймом, чтобы контролировать её через силу. Он расценивал его в качестве временного питомца и намеревался заменить при первой же возможности.

«Но как же стыдно!»

Лейлин перевернул ладонь и на ней располагался кристалл, напоминающий янтарь. В центре кристалла находилась капля зеленой жидкости, которая постоянно излучала уникальную ауру.

«Эссенция крови Злобной Виверны имеет следы родословной древнего существа – Тысячелетнего Злобного Дракона.» Сообщил И.И.Чип.

По этой причине он и приобрел Злобную Виверну.

Пока он находился в Ночном Городе, то постоянно собирал созданий, которые могли обладать древними родословными и пытался очистить их кровь при помощи И.И.Чипа.

Тем не менее, большинство экспериментов заканчивались провалом, а кровавая эссенция на его ладони оказалась наилучшим результатом на сегодняшний день.

«И.И.Чип, ты обнаружил причину?»



Глава 174
Глава 174 – Секта Уничтожения Древних Духов

Чтобы получить родословные более древних существ Лейлин проводил многочисленные эксперименты, однако, ни один из них не был успешным.

Самым лучший результат лежал в его руке, а именно сущность какого-то древнего существа.

Для большинства магов предмет в его руках скорей всего будет считаться сокровищем, но Лейлину этого было недостаточно.

[Бип! После 124 практических экспериментов и сравнения с более 9718 смоделированными экспериментам, подтверждена гипотеза, что концентрация эссенции родословной в крови Носителя недостаточно. Невозможно провести более глубокую очистку. Рекомендуется искать эссенцию крови созданий с силой мага 3 ранга и выше, как стимул для очищения родословной.], поспешно прозвучал голос И.И. Чипа.

«Как и ожидалось…», Лейлин уже догадывался об этом, и похоже, что его догадка совпадала с расчётами И.И. Чипа.

После длительного периода древние родословные в мифических существах на южном побережье так сильно истощились, что если бы не удивительные способности И.И. Чипа,, Лейлин даже бы не смог очистить эту кровь полную примесей. 

Чтобы получить чистую древнюю родословную, требовалось получить чистые образцы родословных более сильных существ.

Судя по данным И.И. Чипа, минимальное условие заключалось в приобретении образцов чистой крови существа с силой мага 3 ранга.

Это означало, что как только Лейлин заполучит кровь монстра с силой мага 3 ранга или выше, И.И. Чип сможет очистить и извлечь прекрасный образец древней родословной.

«Но…Существо 3 ранга или выше?». Лейлин криво улыбнулся, «Я, наверное, просто умру от их фырканья. Ранее я извлёк кровь из Черного Хоралльского Змея, чья сила была сопоставима с силой мага 3 ранга. К счастью к тому времени он сильно ослаб, и его сила достигала в лучшем случае послушника 3 уровня, и это само по себе являлось гигантской удачей. Словно вкусный мясной пирог упал мне на голову».

Родословная Гигантской Кемоинской Змеи, которая течет в крови Лейлина, была извлечена из Черного Хоралльского Змея, ранее найденного в Садах Дилана.

Этот Черный Хоралльский Змей был могущественным существом, которое в зрелой стадии сопоставлялось с магом 3 ранга!

Черный Хоралльский Змей на тот момент был уже взрослым. Однако, из-за ограничения внутри тайного простраснства, в сочетании с долгими мучениями от нехватки еды и возможно из-за других методов Великого Мага Серхольма, это привело к тому, что Черный Хоралльский Змей сильно ослаб до той степени, что в конце концов превратившись в жалкую жертву, на которую смогли напасть послушники 3 уровня.

Очевидно, что в теле змея заключался подарок, оставленный Великим Магом Серхольмом для своего наследника. Всё было намерено спланировано, здесь не было никакого совпадения.

Великий Маг Серхольм был Чернокнижником 4 ранга и по сравнению с Лейлином он был солнцем, а последний являлся светлячком.

«Всё зависит от удачи. В лучшем случае в будущем мне стоит быть более наблюдательным. Сейчас не время думать об этом».

Лейлин поглядел на свои характеристики.

[Лейлин Фэльер. Чернокнижник 1 ранга. Родословная: Гигантская Кемоинская Змея. Сила: 7.1, Ловкость: 6.7, Живучесть: 8.5, Духовная сила 58.9, Магическая сила 58 (Магическая сила синхронизирована с духовной силой), Преобразование элементальной сущности: 70%. Статус: Здоров]

В этом году он продолжал торговать со старой ведьмой. Используя собранные души, с помощью них он приготавливал много древних зелий — Слёз Мари.

С помощью древнего зелья, духовная сила Лейлина быстро росла.

Лейлин проводил довольно много времени в Садах Четырёх Сезонов и благодаря обмену очков вклада, он собрал много формул зелий, способных повышать духовную силу официального мага.

Однако, он обнаружил, что эффекты тех зелий были ничтожно малы по сравнению с эффектами древнего зелья.

С его помощью Лейлин увеличивал свою духовную силу с поразительной скоростью, словно он не испытывал каких-либо ограничений.

В настоящее время у него не было выбора, кроме как пользоваться методами сокрытия и скрывать свою огромную духовную силу. По мере возможности он оставался внутри помещений, избегая областей появления магов 2 ранга. Он не хотел, чтобы хоть кто-нибудь узнал об этом.

К сожалению, даже с помощью И.И. Чипа, постоянно совершенствующего методы сокрытия, он не мог полностью скрывать свою духовную силу.

В момент своего усиления Лейлин помчался обратно в Ночной город, чтобы скрыться и избежать всех социальных мест.

Достигнув определённого уровня духовной силы, Лейлин снова воспользовался кристаллами энергии Тьмы, чтобы поднять своё преобразование элементальной сущности до 70%.

Однако, когда преобразование элементальной сущности достигло отметки в 70%, перед глазами вспыхнуло уведомление И.И. Чипа о том, что его тело и дух развили сопротивление перед такими кристаллами. И если в будущем он не найдёт более ценных ресурсов, чтобы поднять своё преобразование элементальной сущности, то ему придётся опираться только на постепенный процесс своей техники медитации.

«Зелья, придуманные древними магами действительно разные».

Удовлетворённое выражение заполнило выражение Лейлина, «Соглашение со старой ведьмой нельзя изменить. Более того, мне не стоит откладывать вопрос о поиске новых способов сокрытия своей возросшей духовной силы».

Честно говоря, он должен был лично собирать души. Снабжение его рабами гарантировало, что этот вопрос держится в секрете.

Однако, на подготовительных этапах в приготовлении Слёз Мари, требовался кто-то с силой мага 1 ранга. Более того, этот маг должен был специализироваться на душах.

Что касается Лейлина, его текущие достижения и знания, касающиеся душ, позволяли ему заклеймить только послушников 3 уровня. Он всё еще не мог заклеймить официального мага.

В любом случае, старая ведьма принесла клятву перед Оком Судьбы, поэтому пока он мог ей доверять.

«Однако, количество душ, предоставляемых старой ведьмой, кажется, уменьшилось. В последних сделках, она кажется, казалась отстранённой и не сосредоточенной, и даже не участвовала в последних встречах организации темных магов. Похоже, что происходит что-то очень важное. Мне стоит сходить к ней завтра и надеюсь, что не возникнет никаких неприятностей…»

Последние странные действия его союзника вызывали лёгкое волнение в его сердце.

«Мастер, ваш ужин готов».

Голос Дэмьена прозвучал, когда он наслаждался обслуживанием своих служанок.

«Хорошо. Я вскоре спущусь».

Лейлин открыл глаза, чернота в его зрачках стала еще насыщенней…

После целого дня развлечений и отдыха, Лейлин почувствовал себя отдохнувшим. Обернувшись в черный плащ, Лейлин накрыл лицо и направился в магазин старой ведьмы.

«Что с тобой случилось?»

Как только Лейлин увидел состояние старой ведьмы, он нахмурился брови.

Когда он увидел её, её тело казалось выглядело как у мёртвого человека. Запах смерти и разложения теперь стал более осязаемым, и она походила на труп, что только-только выполз из гроба. Волнения её духовной силы стали очень слабыми.

Её состояние тут же встревожило Лейлина.

Для магов физические ранения не являлись проблемой, но если ослабевала их духовная сила, то это означало, что их сила могла уменьшиться.

Старая ведьма всё еще являлась союзницей Лейлина, и он не хотел, чтобы его поставщик внезапно пропал.

«Ничего особенного. Просто недавний эксперимент приблизился к своему заключительному этапу”, Её тело уже было настолько слабым, что, просто сказав несколько слов она начала тяжело дышать. Однако свет в её глазах стал более сияющим, словно она находилась на грани выживания.

Лейлину доводилось видеть такой взгляд человека в своей прошлой жизни, в глазах безумцев и сумасшедших людей.

«Тебе лучше ничего не скрывать от меня. Помни мы союзники. Разве весь год мы не работали вместе?»

Очевидно, что Лейлин не поверил в её расплывчатое объяснение.

«Когда придёт время, я несомненно расскажу тебе всё».

Старая ведьма таинственно усмехнулась, «Кроме того, я нашла способ сокрытия духовной силы, о котором ты просил в прошлый раз».

«Что? Как?!” Эта новость стала такой неожиданной, что Лейлин невольно улыбнулся.

Он всегда искал информацию об этом методе, даже посещал нескольких темных магов обменивался ресурсами, но всё было безрезультатно.

Он не ожидал много, когда просил её о помощи, но она приятно удивила его, раз смогла узнать необходимых ему знаниях.

«Это информация о сжатии духовной силы. Взгляни», старая ведьма передала Лейлину кусок зеленой бумаги.

Лейлин потянулся и взял его из рук старой ведьмы и тут же приложил его к своему лбу.

Ощущение холода исходило от листа и пронзило череп Лейлина, проникая прямо в глубины его мозга.

[Обнаружен интерфейс данных о духовной силе. Принять соединение или нет»], раздался голос И.И. Чипа в голове Лейлина.

«Принять!», после команды Лейлина, огромный поток информации влетел в его сознание. Он постоянно разбивался, записывался и анализировался И.И. Чипом.

«В целом сжатие духовной силы состоит в том, чтобы непрерывно складывать духовную силу, возникающую в результате различных колебаний энергетических волн. Благодаря этому можно достичь эффекта по сокрытию своей духовной силы…»

Изучив эту информацию, Лейлин удовлетворённо улыбнулся.

«Эта информация крайне полезна для меня, но похоже, что она неполная. Где остальное? Покажи! Чего ты хочешь? Магические кристаллы? Зелья? Ресурсы? Просто скажи!»

Лейлин казался чрезвычайно алчным и властным.

«Хе хе хе…Только с помощью этой половинки информацию твою духовную силу не смогут проследить маги 1 ранга. Как только у тебя окажется вторая половина, даже маг 2 ранга не сможет отследить твои духовные энергетические волны. Хотя ты можешь себе это позволить, но я хочу обменяться на кое-что другое…» загадочно рассмеявшись ответила старая ведьма.

«Чего ты хочешь?», Лейлин нахмурился, предположив, что её просьба станет очень хлопотной.

«Сейчас я дала тебе первую половину информации в знак благодарности за то, что ты был моим союзником». Старая ведьма казалась очень щедрой, «Что касается второй половины, мне нужно, чтобы ты кое-что для меня сделал».

Очевидно, что старая ведьма использовала вторую половину информации, как приманку, чтобы Лейлин помог ей с определённым вопросом.

«Мне нужно знать специфику». Лейлин не отказался, но и не согласился.

«Хе хе… Не беспокойся, я не буду тебя просить сдержать мага 2 ранга или что-то в этом роде. Я просто хочу, чтобы ты сопроводил меня для исследования одних руин».

Старая ведьма наконец раскрыла свой истинный мотив.

«Исследовать руины? Какие руины?», с любопытством спросил Лейлин.

«Остатки от Секты Уничтожения Древних Духов!»
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«Секты Уничтожения Древних Духов?!»

Лейлин на секунду растерялся и тут же с изумлением спросил, «Ты имеешь в виду секту, в которой состояли одни безумцы, которые считали, что духи являются конечным состоянием всех живых существ и время от времени убивают людей и жертвуют их кровь и плоть? Ты говоришь об этих опасных магах?»

«Именно! Секта Уничтожения Древних Духов в древние времена являлась маленькой сектой на южном побережье. Не ожидала, что ты знаешь о них», ахнула старая ведьма.

«Руины этой сумасшедшей секты несомненно будут раздражать. Внутри могут находиться какие-либо проклятья и механизмы…»

Лейлин ясно осознавал свои способности.

Год назад, он едва ли мог победить мага с 50% преобразование элементальной сущности и считался элитным магом 1 ранга.

Спустя год постоянного увеличения своей духовной силы и преобразования элементальной сущности нынешний он находился на вершине среди всех магов 1 ранга и уступал только тем, кто находился на грани прорыва и уже выполнили все условия с точки зрения, как духовной силы, так и преобразования элементальной сущности.

Его сила могла считать неплохой на всём южном побережье, и он мог бы быть высоко оценен в этом месте, но, если бы он к своему несчастью встретился бы с магом 2 ранга, скорей всего ожидала смерть. В лучшем случае он мог бы рассчитывать на низкий шанс сбежать, но каковы были его шансы на выживание? И.И. Чип уже рассчитывал, и его шансы оказались ниже 10%!

В древние времена, во главе элитных организаций магов стояли люди с силой магов 4 ранга, и очевидно, что в те времена существовало много магов 2 и 3 рангов.

Механизмы, оставленные магами такого уровня силы, определённо не являлись такими с которыми мог справиться Лейлин, хотя и прошли уже тысячи лет.

«Не беспокойся, мы просто взглянем на небольшую её часть. Я также пригласила еще нескольких друзей. Мне просто необходим один предмет оттуда, все остальные выгоды останутся для остальных, и вы разделите их между собой», ответила старая ведьма.

«Похоже, что этот предмет должен обладать огромным значением для тебя. В таком случае мог бы…»

Услышав её слова, глаза Лейлина начали метаться вокруг, будто он что-то обдумывал.

«Мне нужно подумать об этом».

Ради осторожности Лейлин решил заполучить больше информации, прежде чем ответить.

«Хорошо, принимай решение быстрее. Я планирую отбыть через пять дней, поэтому как можно скорее свяжись со мной через тайную печать», старая ведьма быстро кивнула и передала Лейлину дюжину сфер с душами.

«Это последняя партия душ. Однако, на этот раз мне понадобится на 20% больше твоих зелий, чем раньше. Я обменяю на них некоторые предметы. Как насчет двухсот тысяч магических кристаллов и Цветка Души Волка?»

Лейлин посмотрел на старую ведьму, чьи духовные волны постепенно ослабевали.

Если бы она использовала все эти зелья для повышения духовной силы, её состояние определённо не стало бы таким. По внешним признакам, все зелья, что она получала отдавались кому-то другому.

«Конечно», подумав немного, Лейлин согласился.

Для того, чтобы увеличить эффективность Слёз Мари и дальше повышать духовную силу, состояние которой довольно часто оказывалось в узком месте, он всегда перед употреблением зелий медитировал некоторое время. Когда увеличение его духовной силы замедлялось, он снова выпивал зелье.

Судя по расчетам И.И. Чипа, такой порядок являлся лучшим методом употребления зелий.

А значит, что у него постоянно имелись Слезы Мари в запасе.

……

Спустя пять дней, на ровном месте в восточной части Ночного города.

В небе висела яркая луна, распространяя серебристый свет по земле.

Силуэты деревьев, постоянно качающихся на ветру, отбрасывали тени на землю, превращая их в монстров различных форм и размеров.

*Свист!*

Многочисленные черные силуэты сходились вокруг трёх черных фигур в центре.

Двое из трёх были одеты в черные мантии, а их лица покрывали вуали, закрывающие их лица. 

«Старая Дьяволица, когда уже придёт Кровавый Разбойник?» одна из фигур заговорила со второй, не носившей вуаль, а вместо неё надевшая маску демона.

«Скоро», прозвучал голос старой ведьмы из под маски.

«Между прочим я не вижу проблемы раз ты пригласила Кровавого Разбойника, так как он из нашей организации и потому что он довольно силён. Что же он за человек?»

Человек в площе бросил взгляд на старую ведьму, очевидно, что он был недоволен.

«Не волнуйся он мой старый друг. Он определённо заслуживает доверия», успокаивала его старая ведьма.

«Лучше, чтобы так оно и было. Иначе, как бы меня ни искушали твои обещания, но я с тобой попрощаюсь».

«Не беспокойся, она же…» она снова ответила ему.

«Вижу его», она раскрыла некоторую информацию человеку в плаще и замолчала.

Спустя минуту, взметнулись кроваво-красное пламя и на месте его появления появился человека, одетый в алый плащ.

«Мои извинения, я немного опоздал», извинился Лейлин и оглядел остальных.

Очевидно, что он был знаком со старой ведьмой, и раньше видел этого человека в плаще в организации темных магов. Его звали по прозвищу Латунное Кольцо. Что касается другого, его Лейлин ранее не видел.

«Кровавый Разбойник, ты наконец пришел. Позволь мне представить тебя, ты уже знаком с Латунным Кольцом, другого же зовут Джей и он мой старый знакомый.»

Старая ведьма познакомила их всех.

В этот момент. Лейлин, до этого вернувшийся в свою экспериментальную лабораторию и испытавший первую половину заклинания духовного сокрытия, еще больше жаждал заполучить вторую половину.

Более того, Лейлин также был заинтересован в руинах Секты Уничтожения Древних Духов. Следовательно, немного обдумав, он согласился с предложением старой ведьмы.

Однако, так как она приглашала еще и других, Лейлин естественно заключил сделку со старой ведьмой и пришел сюда под своей личностью в организации темных магов, Кровавым Разбойником.

Так как он использовал эту личность, он естественно не мог приехать сюда на своей Злобной Виверне.

Нынешнее лицо Лейлина полностью покрылось красным цветом, и вся его внешность отражала недоброжелательность, как у демона. Из его демонической маски даже вырастали рога.

«Кровавый Разбойник, давно не виделись», Латунное Кольцо признал своего старого товарища.

Лейлин, как Кровавый Разбойник, обладал некоторой репутацией внутри организации темных магов после нескольких операций. Можно даже сказать, что он был печально известным, так как именно его связали с внезапным исчезновением Ядовитого Змея. Латунное Кольцо немного боялся Кровавого Разбойника.

Темные маги уважали силу, и Латунное Кольцо естественно не недооценивал Лейлина.

«Латунное Кольцо и Джей, приветствую вас», поздоровался и улыбнулся Лейлин.

«Хорошо, так как все собрались, давайте выдвигаться».

Старая ведьма кивнула головой, и её фигура исчезла во тьме. Последовало несколько вспышек света и на прежнем месте не осталось никого, окрестности снова погрузились в тишину.

Старая ведьма вела Лейлина и остальных. Поскольку все они были официальными магами, то они могли чрезвычайно быстро перемещаться, намного быстрее, чем бежала лошадь. Через два дня они оказались за пределами равнин Тельес.

Следуя за старой ведьмой, Лейлин и остальные приближались к чрезвычайно обычному городку.

Этот город построенный в западном стиле ничем не отличался от других, и общая численность населения не превышала и десяти тысяч человек.

В этом городе в основном занимались лесозаготовкой и земледелием. На дорогах даже лежал навоз и мусор.

«Здесь мерзко пахнет», заворчал Латунное Кольцо.

Так как они были одеты в странную одежду, то не могли войти в городе средь бела дня. Старая ведьма показали где им спрятаться, а сама куда-то направилась.

После чего их взору предстали люди, что полу спали на проходящей мимо дороге.

«Это…» Лейлин вдохнул окружающего воздуха, «Пыльца Цветка Морского Анеамора и жидкость секреций из суставов Раздраженной Крысы! Этой дозы достаточно, чтобы он спали на протяжении трёх дней и ночей!» 

«Хе хе… и даже, если кто-то отрубит им ногу или руку, или даже начнёт убивать их, они не проснутся. Этого времени достаточно, чтобы провести наше исследование…»

«Хватит ли нам трёх дней? Разве не удобнее просто убить их всех? Мы даже можем воспользоваться этим, чтобы заполучить несколько мстительных душ», небрежно спросил Латунное Кольцо.

В этом и заключалось типичное отношение темных магов. Они наслаждались насилием, кровопролитием и предпочитали убивать, чтобы решить большинство своих проблем.

«После нашего исследования я позволю тебе делать всё что захочешь, но сейчас ты должен слушать меня», старая ведьма посмотрела на Латунное Кольцо, а от её тела начали испускаться странные волны.

*Тен Тен!* Латунному Кольцу пришлось отступить на пару шагов, «Ты злишься? Чего ты хочешь добиться этой ситуацией? Умереть?»

«Не провоцируй меня или ты пожалеешь об этом», ответила она хриплым голосом.

В этот момент, Латунное Кольцо осознал, почему старая ведьма являлась одним из старейшин организации. У неё были связи, а о её силах никто не знал, и если бы не инцидент в прошлом, то её нынешние силы были бы намного больше чем сейчас.

Другой маг по имени Джей по-прежнему стоял позади старой ведьмы и выступил в её поддержку.

«Ладно, ладно. Давайте пойдём на компромисс и не будем столь импульсивными».

Лейлин начал разрешать возникший спор, «Методы светлых магов по разрешению проблемных бедствий, возникающих в городах, где все гражданские лица оказались в обмороке или же были убиты решаются двумя разными методами. В первом случае для расследования посылают простых послушников, в случае второго тут же отправят официальных магов».

«Ради нашей безопасности, Латунное Кольцо, лучше тебе сдержаться». Сказав всё это Лейлин повернулся к старой ведьме и спросил, «Время действительно беспокоит меня. Старая Дьяволица, я уверен, ты можешь что-то нам рассказать, верно?»

Старая ведьма посмотрела глубоко в глаза Лейлину, прежде чем согласиться, «Ладно».

«…Здесь располагается малое тайное пространство, на которое я наткнулась во время своих путешествий. Здесь должно быть находится экспериментальная лаборатория. Размер пространства не превышает 100 лиг, поэтому чтобы исследовать его нам хватит трёх дней».

«Малое тайное пространство?» на лице Лейлина вспыхнуло разочарование.

Все тайные пространства на южном побережье классифицировались по-своему.
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На южном побережье, тайное пространство в котором побывал Лейлин и которое раскрыла старая ведьма – оба считались малыми тайными пространствами.

Область таких тайных пространств обычно не превышает 100 му и используется обычно для проведения экспериментов или хранения материалов. Если не принимать во внимание хранящиеся внутри предметы и оценить лишь только размер тайного пространства, то его ценность окажется на дне.

Выше их по рангу находились ресурсный тайные пространства, размер площади которых обычно превышал 100,000 му. Такая область очень большая, а топология позволяет Магам выращивать необходимые ресурсы.

Высочайший ранг тайный пространств представляет из себя пространство, находящееся под управлением заклинаний, способных регулировать условия для растений и животных, а также они могут управляться одним единственным Магом.

Но такие виды пространств характерны для нормальных условий. Существуют также места наподобие Садов Дилана, которые ранее обнаружил Лейлин. Хотя та область и не оказалась обширной, она была лично создана Чернокнижников 4 ранга Великим Магом Серхольмом, поэтому его ценность не может сравниваться с обычным тайным пространством.

«Позор! Если бы здесь оказалось тайное пространство ресурсного типа, мы могли бы его скрытно занять, а потом изменить, хехе… мы бы тогда превратились в грязных богачей.»

Латунное Кольцо чесал свою щеку, словно придавался фантазиям.

«Больше мечтай.» Старая ведьма холодно фыркнула, прерывая причудливые фантазии Латунное Кольцо.

«Чем больше территория тайного пространства, тем выше цена на его создание. А что до ресурсных тайных пространств, размер которых превышает 100.000 му, даже некоторые организации Древних Магов не могли себе их позволить…»

«Все существующие ресурсные тайные пространства, которые принадлежат большим организациям, найдены в пережитках Древних Магов и прошли через небольшие изменения, но и на этом все! Если бы мы действительно нашли здесь подобное тайное пространство, то попросту не смогли бы его переварить. Даже если бы мы привели все силы нашей организации и Босса, то и их было ли недостаточно!»

«Идем. Даже если данное тайное пространство лабораторного типа, здесь должно находиться множество ценных предметов. Мы также сможем получить много вклада от верхних эшелонов. Нам же будет достаточно их для обмена на много ресурсов.» Произнес Лейлин.

Для таких малых тайных пространств каждая организация Магов выдавала задания.

Не важно, Сады Четырех Сезонов или организация темных Магов старой ведьмы, обе стороны обладали силой для владения тайным пространством. В конце концов, все смогут найти соответствующую награду внутри.

Если бы здесь обнаружилось ресурсное тайное пространство, то Лейлин подумывал оставить его за собой.

Но раз оно оказалось лабораторным тайным пространством, он не шибко много размышлял. В конце концов, если бы он пожелал занять его из-за малого размера, то не смог бы особо изменить. В лучшем случае он бы создал нечто наподобие тайной базы.

«Вход в тайное пространство расположен в западной части города, посреди двух исторических деревянных зданий.»

Старая ведьма выглядела знакомой с окрестностями и привела всех троих к двух старым деревянным зданиям.

На фоне маленького городка, данное место выглядело еще более отдаленным. Вокруг виллы росли сорняки и даже два животных, напоминающих кротов, пробегали мимо.

«Первоначально данное место являлось оживленной улицей, но 13 лет назад жители умерли один за другим. Иногда горожане слышали завывания женщины снаружи своих домов, поэтому слухи говорят о проклятье или же о доме с привидениями. Окрестности дома просто заросли.»

Старая ведьма открыла ржавые ворота, чувствуя себя довольной.

«Я обнаружила это место в одном из своих поисков спустя два месяца расследований. Я уверена, что необычность ситуации вызвана ухудшением состояния защитных заклинаний вокруг входа в тайное пространства, из которого просачивается излучение…»

«По расчетам, спустя 13 лет защитные заклинания должны полностью истощиться. Должен появиться вход в тайное пространство…»

«Вот почему я притворилась обычным человеком и купила данное здание, но еще и добавила фасад для отвлечения посторонних Магов.»

Лейлин слушал повествование старой ведьмы, в то же время изучая убранства здания.

Нижний этаж был очень большим, и в нём находилось всего два помещения. В зале лежал толстый слой пыли и разломанная мебель. В углу располагалась узкая винтовая лестница, и это единственное, что соединяло между собой два этажа.

При таком очевидно недостатке Лейлин ощущал сильную ауру негативной энергии.

Аура оказалась чрезвычайно злой и от нее исходило весьма знакомое Лейлину ощущение.

«Духи! И они сходят с ума от мести!» Лейлин скривился, «Старая ведьма и правда нашла замечательное место.»

«Следуйте за мной. Будьте осторожны, не касайтесь черной плесени на стенах, это ловушки!»

Старая ведьма шла впереди и поднималась по скрипучей лестнице на второй этаж. Казалось, будто она была сильно знакома с этим местом.

Размер комнаты на втором этаже оказался немного меньше, чем в зале на первом, в котором по коридору могли пройти только два человека.

Во воле случая Лейлин шел бок о бок с Джеем, потому что другой человек полностью обернулся в черный плащ и почти ничего не говорил. Лейлин не мог понять пол этого человека.

«Эта масляная картина и есть вход в тайное пространство Секты Уничтожения Древних Духов».

В конце коридора висела масляная картина, на которую смотрела старая ведьма и именно на неё она указала Лейлину и остальным.

Лейлин невольно сфокусировался на масляной картине.

На этой масляной картине изображалась богато одетая благородная женщина, в её руке лежал тонкий веер, которым она скрывала половину своего лица.

Из-за времени на стенах висел слой пыли, и даже картину не обошел этот недуг.

В качестве базового цвета картина была нарисована зеленым, что не совсем соответствовало окружению.

Кроме того, возможно из-за углов и линий, но, когда Лейлин пристально вгляделся в картину, ему показалось что веер на ней немного сдвинулся.

Неожиданно, но женщина, изображенная на картине, моргнула глазами!

«Неужели эта масляная картина живая?», внезапно закричал Лейлин.

«Вы наконец проснулись?», старая ведьма подошла к картине и захихикала.

«Иностранные самозванцы, говорите пароль!» Женщина на картине снова моргнула, а в уши каждого присутствующего мага вошли её слова.

«Пароль? Все ваши хозяева давно погибли, и мы пришли сюда, чтобы всё забрать из тайного пространства».

Старая ведьма смотрела на женщину на масляной картине, «Если ты решишь подчиниться, то я повешу тебя у себя в кладовой».

«Пароль неверный!», произнесла женщина на картине. Лейлин прекрасно заметил, что веер, который женщина держала в руке, немного прикрылся.

«Простое существо, сотворённое магией, и смеет не подчиниться мне!»

Глаза старой ведьмы загорелись зеленым светом и кольцо зеленых огненных шаров полетело прямо к масляной картине.

*Бам!*

Когда зеленые шары сожгли масляную картину, веер благородной женщины на картине, закрывающий её лицо, полностью закрылся.

Лейлин не подозревал, что под веером красивой женщины скрываются рот и нос, нарисованные в виде костей.

Это походило на то, будто плоть и кровь под глазами женщины мгновенно исчезла.

Чувство несоответствия и превратности внезапно наполнило грудную область Лейлина.

*Скриии!*

Пронзительный голос женщины с картины заполнил весь коридор.

Зеленые огненные шары начали разрушаться, превратившись в маленькие искры зеленого пламени и вскоре погасли под колебаниями воздуха.

[Бип! Носитель подвергся атаке звуковыми волнами. Сходство с воплем баньши 67%. Нарушена координация мышц, циркуляция духовной силы снижена на 89%...].

И.И. Чип спроектировал состояние Лейлина перед его глазами красным светом.

«Вопль Баньши? Неужели в эту масляную картину поймали и заточили настоящую Баньши?» поразился Лейлин. Сразу же слой мембраны алого цвета появился снаружи его тела и изолировал его от звука.

Хотя его уши всё еще болели, но его тело снова смогло двигаться.

В то же самое время, пара красных щупалец вроде продуктов кишечника вытянулись из масляной картины и направились прямо к Латунному Кольцу.

«Проклятая штука!», проклинал Латунное Кольцо, когда из его тела во все стороны вылетели многочисленные костяные шипы. Красные щупальца тут же были разорваны на куски.

«Искусство Костяных Шипов?!» Лейлин был изумлен, «Он и правда заложил врожденное заклинание внутрь себя? Он что, мазохист?»

Искусство Костяных Шипов являлось заклинанием 1 ранга и довольно грозным. Но его активация сопровождалась определенными трудностями. Оно требовало прорастания в собственном скелете Мага, а затем поражало его мускулы, прежде чем поразить противника.

Такой тип заклинаний сперва вредил заклинателю и лишь затем своему врагу. Только маньяки и мазохисты могли сотворить подобное.

«Я разорву тебя, чертовщина, на части!» Любой бы понял ярость Латунного Кольца, когда его заставили воспользоваться врожденным заклинанием.

Сейчас все его тело покрывалось костяными шипами. Впечатление такое, словно он представлял из себя морского ежа.

В то де время зеленый свет распространился от его шеи по всему телу, начиная остановку крови и схожие эффекты.

«Стоп!» Старая ведьма начала испускать бесчисленное множество полупрозрачных духовных тел, каждое из которых вращалось вокруг Латунного Кольца, замедляя его движения.

«Это эффект масляной картины, если ты разрушишь всю картину, то и вход в тайное пространство подвергнется тем же последствиям.»

Выражение ведьмы стало серьезным, «Позволь мне вмешаться.»

Когда вой Баньши вырвался наружу, тела Джей и старой ведьмы покрылись мембраной черного цвета. Кажется, никто из них не пострадал от повреждений.

«Твой вой Баньши весьма хорош, жалко, что сопряженная формация заклинания наполовину разрушилась за прошедшее время. То, что от тебя осталось, не сможет навредить официальным Магам…»

Старая ведьма смотрела на Баньши внутри масляной картины с жалостью, в тоже время касаясь поверхности своей рукой.

Вслед за её движениям на ладонях старой ведьмы стали появляться темные пурпурные точки и окутывать картину. Словно на картину кто-то добавил дополнительный слой.

«Выходи моё дитя.»

Произнесла мягко старая ведьма. Её голос звучал тепло и кокетливо.

Вскоре после слов старой ведьмы Баньши на картине испугалась. Она как будто встретила своего природного врага.



Глава 177
Глава 177 – Духи Пожирающие Мотыльков

После того, как черно-фиолетовый свет распространился на всю масляную картину, баньши исчезла без следа.

«Довольно хороший метод уловки. Ты купила всё это ради этого?»

Лейлин подошел к старой ведьме, «Меня больше интересует эта баньши. Ты можешь потом продать мне её? Я куплю её вдвойне дороже».

«Как только мы закончим изучение тайного пространства, и я найду то, что мне нужно, я просто подарю тебе его».

Старая ведьма бросила взгляд на Лейлина.

В настоящее время, в центре масляной картины появилась маленькая точка серебряного цвета.

Серебряный свет становился всё больше и больше, и окружающая пустота начала пульсировать. Наконец этот свет полностью распространился по коридору.

*Негодование и вопли!* Сильная аура духовной силы постоянно распространялась из коридора.

Слабый туман начал окружать большой дом и звуки людей всех возрастов начал звучать отовсюду.

Если бы старая ведьма не погрузила весь город в спячку, то всё происходящее вызывало бы немалое волнение в городе.

«Несмотря на то, что внутри тайного пространства шанс встретить других магов сводился к нулю, то внутри по-прежнему продолжали функционировать разные проклятия и механизмы. Мы должны быть осторожными…учитывая, что Секта Уничтожения Древних Духов являлась организацией магов, занимающихся исследованием душ, то необходимо соответствующе подготовиться», предупредила всех старая ведьма.

«К этому моменту, ты должна раскрыть нам то, что ты здесь ищешь», Лейлин поднял взгляд на старую ведьму.

«Хе хе хе хе…расслабься, вы всё узнаете, когда придёт время», захихикала старая ведьма.

«Расскажи нам правду. Старая Дьяволица, если ты будешь продолжать водить нас за нос, то мы будем чувствовать себя неуверенно…» На этот раз Латунное Кольцо встал на сторону Лейлина, «Если ты не скажешь мне сейчас, я не смогу выполнить свои старые обещания…»

«Парни…» Старая ведьма очень взволновалась, но внезапно закашлялась. Её изначальное согнутое тело, скривилось еще больше, как будто её талия вот-вот сломается.

*Вздох!* «Ладно хорошо».

Через некоторое время старая ведьма отдышалась, но её лицо было всё еще бледным.

«Эта вещь похожа на алтарь. Внутри лаборатории имеется только один такой. Вы его не пропустите», старая ведьма рассказывала с нетерпением.

«Что дальше? Это и есть вся информация?», тут же спросил Латунное Кольцо.

«Думаешь, что есть что-то еще?». Глаза старой ведьмы начали излучать зеленый свет, когда она смотрела на Латунное Кольцо, «Я нашла лишь некоторые подсказки из древних текстов, что этот алтарь может находиться внутри этого тайного пространства. Думаешь, что я знаю что-то еще?»

Будто бы испугавшись того, что старая ведьма снова нападёт на него, Латунное Кольцо мудро решил, что не стоит больше задавать ей вопросов.

«Тогда, для чего нужен этот алтарь?». Когда Латунное Кольцо вдруг замолчал, его эстафету принял Лейлин, «Не говори мне, что ты даже не знаешь, для чего используется алтарь и ты просто хочешь заиметь его в свою коллекцию».

«Конечно же нет!» Старая ведьма попыталась успокоиться, но всё же решила наконец ответить, «Этот алтарь — продукт, созданный Сектой Уничтожения Древних Духов и называется он Алтарь Духов. Он обладает большим набором преимуществ для моей нынешней деятельности, а кроме того он может помочь мне вылечить…»

«Если вы все поможете мне заполучить его, тогда я отдам все требуемые материалы Кровавому Разбойнику, огненные камни Латунному Кольцу и необходимые ресурсы Джею и даже не заберу и грамма!», снова пообещала старая ведьма.

Лейлин полностью не поверил ей, было очевидно, что у старой ведьмы оставались и другие трюки в рукаве.

«Ты и я старые друзья, если я не помогу тебе, то кто поможет?» Среди остальных, Джей заговорил первым. Его голос не походил ни на мужской, ни на женский и отдавал непонятным тембром.

«Хорошо. Я просто решил спросить», Латунное Кольцо наконец тоже уступил.

«Что скажешь ты, Кровавый Разбойник?», старая ведьма перевела взгляд на Лейлина.

«Если ты не будешь эксплуатировать нас и не будешь заставлять жертвовать собой ради своего дела, у меня не будет никаких возражений», усмехнулся Лейлин.

«Хорошо».

Старая ведьма посмотрела в коридор, от которого излучался серебряный свет и сказала, «Ладно, в настоящий момент, коридор должно быть уже полностью стабилизировался, давайте действовать».

После чего в глазах старой ведьмы появилось жгучее желание, и она скользнула в проход.

Лейлин и остальные переглянулись друг с другом и последовали за ней.

Ослепительный свет внезапно усилился и поглотил четырёх человек.

“Гул гул!”

Лейлин сканировал своё окружение.

То, что он увидел оказалось черным коридором, построенным из неизвестного ему металла. Стены могли по странному отражать тени.

Но тени казались искривлёнными и будто испускали ужасающий хохот.

«Техника материализации иллюзий?», холодно улыбнулся Лейлин. Черный свет вспыхнул в его глазах, и он смог тут же сломать эту иллюзию.

После чего он смог расслышать некоторые жужжащие звуки.

Наряду с этим звуком появилось большое серое облако. Как только оно приблизилось, Лейлин обнаружил, что это темное облако состояло из плотно прилегающих друг к другу маловидных организмов.

На каждом организме рос мех, и на каждом из их крыльев изображался большой глаз. Вся картина казалась очень жуткой.

«Осторожней! Это Духи Пожирающие Мотыльков!», подняла тревогу старая ведьма.

«Не прикасайтесь к пыльце, распространяемую их телами, в противном случае ваша душа и ментальность будут постоянно разъедаться ими!»

В то же самое время старая ведьма открывал рот и издала пронзительный крик. Звуковые волны, излучаемые её ртом, походили на артиллерийские снаряды.

*Бум!*

Половина серого облака исчезла и в то же самое время ввысь поднялось огромное количество пыли, словно пошел снег.

*Свист!* Когда Лейлин услышал упоминание Духов Пожирающих Мотыльков, он уже был начеку. Его тело покрылось красной оболочкой и рассеивала от него пыль.

[Тело Носителя подвергается атаке неизвестного порошка. Порошок очень липкий!] [Активация защитного зелья нанесённого на тело Носителя. Регулировка частоты излучаемых звуковых волн…Удаляется эффект неизвестного липкого порошка!], запрос от И.И. Чипа пронесся перед глазами Лейлина.

«Так хлопотно».

Лейлин читал об этом порошке в библиотеке Садов Четырёх Сезонов. Такие атаки наклеиваются на тело противника, и если слой света удаляется до того, как тело полностью избавится от порошка, магия порошка будет активирована и произойдёт вторая атака.

«Багровая Длань!»

Руки Лейлина внезапно покраснели, и он принял атакующую стойку. Обе его руки превратились в подобие когтей.

*Ба-бах!*

В пустоте мелькнуло изображение двух багровых когтей. Они окружили Духов Пожирающих Мотыльков справа и слева и прижимали их к центру.

Бесчисленные мотыльки были разорваны в клочья парой багровых когтей. Их разорванные крылья трепетали по воздуху наряду с серой пылью.

[Теоретическая сила атаки Багровой Длани Носителя: 20 единиц. Нынешняя сила: 34 единицы, Багровая Длань достигла своих границ пределов и приобрела дополнительную силу!]

Наряду с уведомлением И.И. Чипа, фантомные багровые когти в воздухе внезапно задрожали и кроваво-красное пламя вырвалось из обоих когтей сжигая всё на своём пути.

Без какого-либо дыма, Духи Пожирающие Мотыльков были сожжены дотла алым пламенем.

«Неужели это символ Кровавого Разбойника — Багровая Длань? Почему он настолько силён?», Латунное Кольцо с шоком смотрел на Лейлина.

В организации темных магов Лейлин был новичком, которого называли Кровавым Разбойником, и заклинания, что он использовал, быстро раскрывались.

Латунное Кольцо знал о заклинаниях Кровавого Разбойника, но он никогда не знал насколько они мощные!

«Ты недавно добился большого прогресса.» старая ведьма передала сообщение Лейлину по тайной печати.

Из того, что ранее Латунное Кольцо видел между битвой старой ведьмы с Духами Пожирающими Мотыльков, он считал что с этими существами нужно расправляться очень хитро и очень сложно. Однако Лейлин воспользовался всего одним заклинанием, чтобы полностью уничтожить противника, и это очень сильно потрясло старую ведьму.

Оказалось, что с самого начала её союзник развивался с пугающей скоростью!

«Эта мощь…Твоё преобразование элементальной сущности уже выше 50%?», старая ведьма передала свой вопрос по тайной печати.

«А ты как думаешь?», равнодушно передал свой ответ Лейлин.

«Хе хе… чем сильнее ты, тем больше преимуществ ты мне принесёшь. В конце концов, по сравнению с Латунным Кольцом я больше доверяю тебе, человеку, что подписал со мной контракт».

Старая ведьма дала другое обещание, в то же время изрекла другие слова, в которые сама верила, «Когда я получу то, что мне нужно, я не только передам тебе вторую часть заклинания по сокрытию твоей духовной силы, но также и миллион магических кристаллов. Черт, я даже откажусь от позиции старейшины в твою пользу!»

«Такая позиция может быть передана?» Лейлин испытал небольшой шок. В организации темных магов, в Тысячах Леденяших Листьев, в которой он состоял не было настоящего лидера. Маг 2 ранга, состоящий в их организации, подписал контракт со старейшинами организации.

Время от времени, организация проводила собрания и сборы, чтобы иногда предоставлять её членам хорошие возможности.

Как только старейшина узнавал, что кто-то из членов находил ценное место, он или она туту же собирал членов организации и начинали операцию по разграблению. Старейшина и члены, которые первыми узнавали о таких местах, могли получить бонус после успешного грабежа. 

Было очевидно, что когда человек занимает место старейшины в организации темных магов, то его статус становился иным.

«Такая ситуация не сможет произойти в других обычных организациях, но что я могу поделать, если у меня есть организация темных магов, поддерживающих меня?», горько зазвучал голос старой ведьмы.

«На самом деле, кроме меня, других старейшин уже несколько раз меняли. Моё состояние в последнее время не так стабильно, и число людей, желающих сместить меня только увеличивается…»

Ей объяснения имели смысл, но Лейлин не верил в это.

«Хорошо. Так как я уже получил твой депозит, я буду делать всё что в моих силах, чтобы помочь тебе в этом исследовании» согласился Лейлин.

Весь этот обмен словами произошел очень быстро, и когда они оба пришли к соглашению, кроваво-красное пламя, что еще танцевало в воздухе, погасилось.

Старая ведьма взяла на себя роль лидера и вела их вперед. Несколько минут спустя их группа достигла развилки.



Глава 178
Глава 178 – Мстительный дух – Отвратительное зло

Перед Лейлиным и остальной часть поисковой команды.

Перед ними открылся округлый проход из черного металла и разделялся на три разных направления.

По каждому направлению не присутствовало никаких явных знаков, вынуждая пройтись по каждому из них.

«Раз здесь лаборатория, то почему я не вижу никаких отличительных признаков?»

Первым отреагировал Латунное Кольцо.

«Один из них должен был быть уничтожен кем-то, или здешний Маг обладал иным способом связи, о которым мы не знаем.»

Старая ведьма бросила взгляд на Латунное Кольцо. «Что не так? Мы уже прошли такой путь, не думаешь ли ты отказаться от нашего дела?»

«Конечно же нет!» Латунное Кольцо замотал головой, будто его ответ самый очевидный.

Не только награда, обещанная старой ведьмой, весьма богатая, существовал значительный шанс на получение больших преимуществ в тайном пространстве. Только из-за подобных вещей Латунное Кольцо уже не мог сдаться на пол пути.

«В таком случае стоит ли нам одновременно исследовать каждый из них или же разделимся?» Лейлин задал весьма важный вопрос.

«Разумеется мы войдем туда группой. Эти руины оставлены древним Магом. Даже группой нам наверняка будет сложно справиться с ними. Слишком опасно отправляться в одиночку.»

Как инициатор операции, старая ведьма действовала весьма решительно.

«Мы уже подготовились заранее и в следующие десять дней никто не захочет прийти сюда. Этого времени достаточно для зачистки лаборатории.»

Джей быстро согласился с её доводами. Лейлин немного подумал и тоже кивнул.

«Решено.»

После соглашения Лейлина, Латунному Кольцу не оставалось выбора, он скривился огласил свое согласие.

Четверо магов выбрали самое правое направление.

*Шаг шаг!*

Черные кожаные сапоги и металлический пол соприкасались друг с другом, сопровождаясь цокающим звуком.

«Осторожней. С методами Древней Секты Уничтожения Духов гораздо сложнее иметь дело, чем с Молью Пожирания Духов…» Напомнил Лейлин, осматривая окружающие стены.

Звон проносился по коридору, оставляя после себя еще и эхо.

Лейлин вдруг остановился.

Только его силуэт остался в проходе. Старая ведьма, Латунное Кольцо и Джей исчезли!

«Что случилось?» Лейлин сфокусировал своё внимание на красном отражении металлических стен.

«Я неосознанно активировал ловушку и даже И.И.Чип не обнаружил её?»

На его губах появилась улыбка. «Видимо операция не окажется такой уж простой…»

*Звон!*

Лейлин резко остановился. Ему показалось что он привел в движение некоторый механизм, а позади него металлические стены будто ожили и закрыли ему путь к отступлению.

“Багровая Длань!”

Обе ладони Лейлина вновь покрылись красным светом. Багровое пламя зажглось на когтях, и он надавил ими на сходящиеся двери.

*Шорх!*

Сложно холодный лед забросили в пылающее пламя, сопровождаясь шипящим звуком испарения воды. 

Усилиями Лейлина неизвестный черный металл окрасился полностью в красный и постоянно плавился, формируя лужи жидкого металла на полу.

Через десять секунд в металлической стене образовалась дыра глубиной в метр, но в дыре не виделось конца.

Видимо путь к отступлению Лейлина полностью перекрылся черной металлической стеной.

[Основываясь на данных, оцениваемая плотность металлической стены: 45-47 метров. В центре также обнаружено огромное количество Твердого Раствора. Расчетное время на прорыв Носителя через стену: 30 минут 56 секунд.]

И.И.Чип вывел синий экран данных перед Лейлиным.

«Пол часа, слишком долго.»

Лейлин не был настолько наивным, полагая что здешний Маг проектировал ловушку, которая предоставит ему достаточное количество времени для побега.

К тому же, чем дольше Лейлин оставался здесь, тем больше черный металл уплотнялся и собирался в центре, словно обладая собственной жизнью.

Проход стал весьма узким до такого состояния, что через него мог теперь пройти лишь один человек.

«Я не могу оставаться здесь слишком долго. Иначе застряну в центре огромной металлической сферы. Я потрачу очень много магической и духовной силы, чтобы выбраться.»

Лейлин посмотрел на стену с большой дырой и ринулся в неё.

*Гул!*

С помощью своего развитого телосложения и магии, скорость Лейлина уже превзошла пределы обычного человека. Все что осталось после него – несколько остаточных изображений.

Проход словно заметил ход Лейлина и начал сходиться к одной точке даже быстрее.

«Хаа!» Лейлин глубоко вдохнул и выплюнул несколько прерывистых слогов.

За долю секунды кровавый слой его тела расширился, а радиус пламени достиг полуметра, порождая горящий жар.

Лейлин будто стал каким-то древнее огненным существом, а будучи окутанным багровым пламенем, он бросился к небольшой трещине посреди металлических черных стен.

*Бам!*

Весь проход содрогнулся, сопровождаясь звуком разъедания.

Только металлические стены собирались соединиться, Лейлин силой прорвался, оставляя за собой дыру в форме человека. Капли жидкого металла до сих пор стекали на пол.

Прорыв Лейлина продлился всего минуту и только он остановил свое пламя, как его взору открылось нечто новое.

“Какой проблемный проход.”

Лейлин взглянул на черный проход позади себя, который уже полностью закрылся. Такой проход может и не способен убить Мага, но вполне в состоянии вынудить того истратить очень много духовной и магической силы, а даже малейшее колебание способно заключить Мага внутри себя. Потребуется довольно внушительное количество духовных и магических силы, а когда наступит время и силы Мага почти иссякнут – то ловушки и проклятья смогут очень серьезно ранить нарушителя или даже убить его.

«Ловушка состоит из нескольких частей, что говорит о её активации из другого места.»

Лейлин осмотрелся вокруг.

Раньше здесь располагался сад или другое место для разведения растений. Область большая, а потоки искусственного света сияли на земле. Им оказался Мох Солнечных Лучей, который упорно демонстрировал свою полезность. Имелись также следы увядания растений.

«Хотя здесь и существовал небольшой садик, кажется о нём уже позаботились. Какая жалость, что его забросили…»

Лейлин все время рассматривал сад.

Время, проведенное в Садах Четырех Сезонов, позволила ему опознать остатки некоторых растений.

«Цветок Трех Шипов, Трава Прорыва Духа, а также Полувоплощенная Летучая Мышь, Перевернутая Ящерица – основные особи выращивания данного сада.»

«Цветок Трех Шипов опылялся Полувоплощенной Летучей Мышью, а выделения Перевернутой Ящерицы лучшие удобрения для Травы Прорыва Духа. В центре сада располагались клумбы Травы Прорыва Духа и Цветка Трех Шипов, и кажется здесь располагался Звездный Фрукт. Как раз то, чем и питаются Полувоплощенная Летучая Мышь и Перевернутая Ящерица.»

«Такой способ выращивания…» Свет вспыхнул в синих глазах Лейлина.

«Способ способен увеличить прирост Полувоплощенной Летучей Мыши на 50%, Перевернутой Ящерицы на 40%, а Цветка Трех Шипов и Травы Прорыва Духов на 10%...»

Сооружение сада снаружи лаборатории должно быть для удобства приготовления зелий и получения других предметов, полезных для экспериментов.

Причина, по которой Лейлин рассчитывал производительность растений и животных так тщательно – чтобы определить признаки экспериментов.

Просто основываясь лишь на данных ключах, умные Маги могли приобрести знания о опытах и применении лабораторий древних времен.

Благодаря знаниям, собранным И.И.Чипом из библиотеки Садов Четырех Сезонов, знания Лейлина уже достигли продвинутого уровня. Совместно с вычислениями И.И.Чипа, он уже мог прийти к довольно точным предположениям.

«И.И.Чип найди похожие формулы древних зелий, основным ингредиентом которых является какой-то из этих четырех.»

Хотя число таких формул в его владении равнялось нескольким, ингредиенты для древних зелий весьма распространены. Только шаги приготовления зелий записывались в формулы, а как результат – И.И.Чип собрал довольно много информации.

[Бип! Начинаю поиск данных. Поиск в базе данных подходящих зелий.]

Послушно ответил И.И.Чип.

Потекли ряды данных и наконец остановились на нескольких столбцах.

[Зелье Слияния Духа. Сходство: 79%. Эффект: Способно усилить слияние между различными духами с большим шансом, создавая новое сознание в объединенном образе.][Зелье Отторжения Противостояния Духов. Сходство:56%. Эффект: способно удалить замешательство между духами во время слияния и стабилизировать новое духовное тело.][Зелье Вольфипории. Сходство: 34%. Эффект: способно усилить мощь духа на высокую степень. Побочные эффекты: сознание духа разрушится на определенный уровень.]

Лейлин проверил информацию описания зелий, а взгляд на его лице стал более серьезным.

А через некоторый период он медленно вздохнул. «Все зелья дополняют друг друга. Основываясь лишь на данных сведениях, кажется я нашел что-то поразительное!»

“Ооох…”

Пока Лейлин собирался размышлять и дальше, прозвучал низкий и хриплый голос. На линии обзора Лейлина появился огромный и закутанный силуэт.

Им оказался монстр, высотой почти в 10 метров.

На его теле присутствовало много ужасных ран, сшитых вместе. Казалось, словно он представлял из себя результат эксперимента по объединению различных частей тела.

На правой руке сшитого монстра присутствовало восемь пальцев, а в левой находился большой ржавый топор. 

Кроме двух основных рук, на теле монстра и за его спиной находилось много тонких рук, которые непрерывно дрожали.

«Это же подвид мстительного духа… Отвратительное Зло!»

Лейлин втянул холодный воздух. «Такая массивность. Сколько же крови и плоти пожертвовали на такое тело, чтобы оно до сих пор сохранилось?»

[Тревога! Тревога! Приближается существо высокого уровня с сильным загрязнением духов. Основываясь на уровне Носителя, угроза соответствует 5 уровню!]

Последовало отчаянное предупреждение И.И.Чипа.



Глава 179
Глава 179 – Жестокое сражение

Отвратительное Зло являлось существом, о котором Лейлин читал только в книгах. Оно являлось формой жизни созданное магами.

Его точное происхождение неизвестно, но Лейлин очень хорошо помнил, что в древних книгах Отвратительное Зло описывалось как дьявол.

Этот тип жизни обладал чрезвычайно мощным телом и жизненной силой. Еще страшнее был тот факт, что от его тела постоянно распространялись оскверняющие духовные частицы.

Первоначально люди просто не могли противостоять этим оскверняющим частицам и просто массово умирали.

В результате появление Отвратительного Зла обычно означало разрушение городов и многочисленные жертвы.

Самым страшным фактом был тот, что иногда появлялась целая армия из более сотни таких монстров!

Эта ужасающая армия уничтожила две штаб-квартиры древних магов и привела к исчезновению около 20% численности всего населения южного побережья.

В конечном счёте вся эта армия была полностью уничтожена только благодаря усилиям неизвестного древнего Мага Утренней Звезды.

«Я не ожидал, что Секта Уничтожения Древних Духов создала Отвратительное Зло! Опять же, время подгадано в самый раз.»

В глазах Лейлин вспыхнула вспышка понимания.

Основываясь на летописях истории мира магов, после катастрофы вызванной Отвратительным Злом, Секта Уничтожения Древних Дух погрузилась в странное состояние. Во-первых, они провозгласили, что к ним спустился верховный маг и теперь они будут править миром. А во-вторых, они принесли очень большую жертву из плоти и тем самым исчезли из этого мира.

Теперь ему стало ясно, что процветающая Секта Уничтожения Древних Духов оскорбила магов всего южного побережья и поэтому все маги, взявшись за руки истребили Секту Уничтожения Древних Духов.

В этот момент, бродящее вокруг Отвратительное Зло заметило Лейлина.

Жажда крови в его глазах, один из которых оказался маленьким, а другой большим была очевидна Лейлину. Даже его огромное тело начало дрожать от возбуждения.

Всё пространство сада пронзил зеленый свет.

«Духовное Загрязнение!», выражение Лейлин помрачнело, когда он опознал самую страшную атаку Отвратительного Зла.

«Чешуя Кемоина!»

Волей мысли его тело покрылось тонким слоем чешуи. Чешуйки были черного цвета и плотно прилегали друг к другу, когда они покрывали всё тело Лейлина включая руки и лицо.

Под защитой этих чешуек, нынешний облик Лейлина полностью изменился. Его глаза даже иногда вспыхивали янтарным светом.

Эта чешуя не придавала ему дьявольского образа, но скорее благодаря влиянию и обаянию, которое он заполучил из-за родословной Чернокнижника, его нынешний вид отдавал аурой элегантности.

Даже обычный человек подумал, что Лейлин обладал дикой эстетикой.

Если бы Лейлин был получеловеком и частью Семьи Змей, к нему бы относились как драгоценной дани королевы змей из разных семей, хотя Лейлин определённо не хотел бы с таким столкнуться.

После активации своего врождённого защитного заклинания, Лейлин был всё еще недоволен и погладил ладонью свою шею.

Темно-красный свет вырвался из его шеи и подобно чешуе закрыл всё его тело, сформировав своего рода броню.

Лейлин был особенно осторожен, встретившись с Отвратительным Злом. Он не только использовал своё врождённое защитное заклинание, но также и активировал свой козырь -Кулон Павшей Звезды.

Мало того, что мощь Отвратительного Зла превосходила силу мага 1 ранга, Лейлин не был уверен в том, что с ним сделали члены Секты Уничтожения Древних Духов, из-за чего его дела становились лишь хлопотными.

Лейлин не желал рисковать чем-либо так как осознавал, что вред, нанесённый его душе, будет намного труднее вылечить, чем физические ранения.

В этот момент, кроме красного мембранного слоя, Лейлин также активировал два своих способа для защиты — Чешую Кемоина и Кулон Павшей Звезды.

Когда Лейлин закончил приготовления, светло-зеленый дым достиг его тела.

*Гул!*

В тот момент, когда дым достиг его тела, Лейлин внезапно почувствовал слабость. Сразу же красный свет в его море сознания запульсировал, и кристалл в центре послал духовную волну, чтобы избавить его от головокружения.

*Чик Чик!*

Как только крайний алый слой его защиты вступил в контакт с зеленым дымом, послышался шипящий звук и через несколько секунд алый барьер полностью исчез.

Далее следовала фантомная броня Кулона Павшей Звезды и она начала издавать непонятные звуки, а резервы его силы постоянно потреблялись.

«Он не прошел через мою защиту, но должно быть всё это эффект духовного загрязнения».

Лейлин устремил свой взгляд на всё приближающемся Отвратительном Зле и страх в его выражении становился всё более отчетливым.

*Рёв!*

Две толстых руки внезапно выросли из его спины и коснулись земли, поддерживая тело Отвратительного Зла.

С приходом силы, скорость Отвратительного Зла быстро увеличивалась и оно бросилось к Лейлину, пытаясь рассечь его топором в левой руке.

Прежде чем эта мощная сила достигла Лейлина, воздух в атмосфере как будто сконденсировался в кристаллы, что помчались прямо к Лейлину!

С блеском в голубых глазах, Лейлин крутя своё тело под невероятным углом уклонился от трескавшегося топора.

«Скрытый Огненный Шар!»

Увернувшись от атаки, Лейлин оглянулся и увидел, что сад почти полностью был окутан зеленым дымом. Если он не убьёт это Отвратительное Зло, то не сможет пройти дальше.

В любом случае, Лейлин не верил, что древние маги позволили бы нарушителю так просто уйти.

Поэтому Лейлин отчаянно ударил в ответ заклинанием, имевшим наибольшую разрушительную силу.

*Бум!*

Наряду со словами вылетевшими из рта Лейлина, большое количество черных огненных шаров внезапно появилось вокруг тела отвратительного Зла.

Эти огненные шары быстро сливались в единую массу, объём которой увеличился в размерах в десять раз от обычного размера и взорвался перед телом Отвратительного Зла.

Черное пламя охватило тело Отвратительного Зла и многие из его тонких рук оторвало взрывом.

Только от попадания одной маленькой черной искры на его теле, была создана дыра, но неизвестно насколько глубоко она прошла в его тело.

[Атака цели прямо в центр. Сила Скрытого Огненного Шара: 51 единица. Добавочная сила от преобразования элементальной сущности: 21 единица. Защита цели была уничтожена! Считываю полученные данные.], загудел И.И. Чип.

Из всех заклинаний, которыми обладал Лейлин, Скрытый Огненный Шар являлся магией уступающей только Оку Окаменения. В настоящее время, благодаря его преобразованию элементальной сущности, сила его атаки достигла в 51 единицу.»

Даже древний монстр вроде Отвратительного Зла мог только дрожать под мощью такой магии.

[Бип! Отвратительное Зло. Сила: 34, Ловкость: 19, Живучесть: 40, Духовная сила: 25, Способности: 1. Духовное Загрязнение. Отвратительное Зло всегда окружает себя оскверненными частицами, подобно тому, чем окружали себя древние маги. Как только частицы поражают душу, на существо падает проклятье, от которого в конце концов погибает. 2. Пожирание. Отвратительно Зло может излечивать раны потребляя большое количество мяса. В то же время пожирание большого количества духовных частиц позволит ему превратиться в более сильное существо.]

Просмотрев проанализированные данные И.И. Чипа перед глазами, Лейлин посмотрел на вопящего от боли в черном пламени монстра с большим восхищением.

«Эта сила сравнима с магами с преобразованием элементальной сущности в 50%. Если будет сформирована армия Отвратительного Зла с участием более влиятельного лидера, то организациям магов будет трудно справиться с подобным. Им придётся только сбежать…»

Лейлин восхищался Отвратительным Злом, но сейчас он находился на поле битвы, поэтому он тут же зачитал еще одно заклинание Скрытого Огненного Шара.

Многочисленные черные огненные шары вылетели из теней и полетели к огромной массе пламени, заставляя его гореть еще более энергично.

Хотя Лейлин и проявлял интерес к этому отвратительному Злу, он планировал просто извлечь из его тела некоторое количество ткани и жидкости после его смерти. Он не планировал захватывать его живьём.

Следовательно, увидев, что Скрытый Огненый Шар был эффективен, Лейлин сразу же создал большое количество черных огненных шаров, решив убить Отвратительно Зло с первой же атаки!

“Грах!»

Отвратительное Зло внутри пламени ужасающе заревело. Пока оно тряслось, множество тонких рук на его теле таяли и опадали.

*Бум!!!*

Черное пламя горело на теле Отвратительного Зла и из его живота начали вырываться бесчисленные духи.

Лица этих духов походили на лица мужчин и женщин всех возрастов, и большинство этих духов обладало странными формами. Одним не хватало руки, у других же наоборот болтались лишние ноги. На телах некоторых находились даже непонятные структуры и органы, а некоторые походили на образ Отвратительного Зла.

Единственное сходство между этими духами заключалось в том, что каждый из них смотрел на окружение безжизненным взглядом, как будто они потеряли всякий разум.

«Не говорите мне…Это основа с помощью которой Секта Уничтожения Древних Духов создала Отвратительное Зло?» Увидев эту сцену Лейлин сравнил свои текущие предположения с предыдущими и сделал соответствующий вывод.

Эти духи безмолвно трепетались вокруг тела Отвратительного Зла и едва ли они боялись черного пламени. Они проходили сквозь него без проблем, что крайне сильно ошарашило Лейлина.

«Это, может ли это быть…», у Лейлина внезапно появилась догадка.

Он тут же бросил несколько зелий и даже смешал с ними несколько розовых жемчужин, которые обязательно нанесли бы вред злым духам.

Однако, было уже слишком поздно.

С пронзительным криком Отвратительного Зла окружающие духи взорвались!

*Бум!*

Метод старой ведьмы для взрыва духов вновь предстал перед глазами Лейлина!

Однако, этот взрыв включал в себя сотни духов одновременно. Сила этого взрыва во много раз превосходила тот, что ранее показывала ему старая ведьма.

Черное пламя на теле Отвратительного Зла было потушено благодаря этому взрыву.

Волны пугающего взрыва поразили Лейлина.

*Пуф!* Защитный слой Кулона Павшей Звезды вспыхнул и лопнул, как мыльный пузырь.

Тело Лейлина отлетело будто бы его сбил поезд. На земле образовалась длинная линия, показывающая, как далеко отлетел Лейлин.

«Почему я не обнаружил такого пугающего умения?», Лейлин был поражен и немного рассердился.

[Внутри живота цели обнаружено силовое поле!].

Перед глазами Лейлина высветилось новое уведомление.



Глава 180
Глава 180 – Подлая атака

Хотя способности И.И.Чипа прошли через усиления многими методами, но внутри странного Мира Магов они не достигали того уровня, которого желал Лейлин.

Из-за предыдущей ошибки у Лейлина не было настроения двигаться дальше и осматриваться.

К тому же Отвратительное Зло уже достигло подходящего радиуса для атаки.

На данный момент большинство рук Отвратительного Зла уже были отрезаны, а также на теле присутствовало множество черных точек, а через его живот проходило большое отверстие. Оно открывало виду его кишечник и внутренние органы.

Но такие повреждения ни в коем разе не повлияли на передвижение Отвратительного Зла.

Вместо этого Отвратительное Зло кажется излучало алый свет. На фоне предыдущего своего поведения оно выглядело более враждебным.

Вены его тела будто переплетались друг с другом и выпирали наружу, напоминая голубых змей. Отвратительное Зло приблизилось к Лейлину.

Многие части его тела и плоти оказались сожжены, но его скорость наоборот возросла.

“Блять!”

Чешуйки на теле Лейлина задрожали, а пыль и камни, которые застряли на ней, начали падать на землю.

Хотя недавний духовный взрыв оказался жестоким, но пройдя через защиту Кулона Павшей Звезды, сила атаки уменьшилась и полностью заблокировалась защитой Чешуи Кемоина.

Лейлин может и получил сильный толчок, но на самом деле его тело не получило никаких повреждений.

Теперь гигантское Отвратительное Зло напало на него на скорость полета, а духовная чума продолжала волнами распространяться вокруг.

«Теневое Сокрытие!»

Стоило Лейлину увидеть его импульс, как он тут же зачитал заклинание. Его чешуя заблестела темным блеском. Темный свет прошел через него, а его тело стало почти прозрачным.

Вскоре Отвратительное Зло столкнулось с тенью Лейлина и прошло сквозь неё, разрушив гнилой цветочный горшок позади него.

В течение годового периода времени, Лейлин воспользовался собранными очками вклада и обменял их на множество моделей заклинаний. Поэтому он и воспользовался Теневым Сокрытием, так как оно произвело на него впечатление.

Ранее в Садах Дилана атаки Черного Хоралльского Змея отставили в его памяти незабываемый отпечаток.

Если бы он тогда не обладал естественной осторожностью и если бы не добавочная огневая мощь от его товарищей, итоговый результат битвы с тем чудовищем мог оказать и иным.

После той битвы он начала интересоваться скрытными атаками элемента Тьмы. По-совпадению, во время обмена очков вклада в Садах Четырех Сезонов, ему повезло обнаружить такие модели заклинаний.

[Теневое Сокрытие элемента Тьмы. Заклинание 1 ранга. Эффекты: После произнесения заклинания, Маг способен скрываться в трещине мира теней и получает неуязвимость для атак реального мира. Время сокрытия: 20 секунд, бонус от преобразования сущности элемента: 14 секунд. Потребление 10 пунктов духовной силы и 10 пунктов магической силы.]

Заклинание полностью подходит под его основной элемент. Но кроме этого, Чешуя Кемоина кажется тоже увеличила эффект заклинания.

Таким образом, Лейлин затратил много усилий для изучения данного заклинания.

А после произнесения заклинания у него попросту не появляется слабых мест из-за его ловкости или маскировки.

Лейлин тщательно ощутил, что находится в безопасности.

Ощущение крайне странное – время текло словно в десять раз медленнее. Окружающая атмосфера тоже ощущалась очень тесной. Каждое движение Лейлина сопровождалось усилием, которого не требовало передвижение в обычном мире. 

Лейлин смотрел на Отвратительное Зло.

Теперь тот давал выход своей ярости на окружающей среде, так как потерял свою изначальную цель.

Монстр вырезал своим топором множество борозд на земле, приводя окружающую землю в полный беспорядок.

Лейлин заметил на теле Отвратительного Зла странный зеленый оттенок – нет, не так, даже окружающий пейзаж, земля и атмосфера сияла странным зеленым туманом. Зеленый туман выглядел очень плотным. Туман вызвал головокружение у Лейлина и ощущение, словно его хотят выбросить.

Он будто витал в воздухе; он медленно приближался к Отвратительному Злу.

Отвратительное Зло видимо заметило что-то и размахнулось своим большим топором; огромный оранжевый топор понесся в направлении талии Лейлина.

Если бы парень сейчас находился в реальном мире, то его тело уже бы располовинило.

Но сейчас он находился в состоянии тени. Когда огромный топор прошел сквозь него, его тело лишь дрогнуло.

Монстр размахивал и размахивал своим топором. Он часто опускался на тело Лейлина, но ни единый клочок одежды не упал с него.

Все ближе… и ближе.

Лейлин все скользил по пространству и воспарил над Отвратительным Злом. Когда он посмотрел вниз, то увидел постоянно выделяемый желтый гной, а также его неупорядоченные зубы во рту.

*Рассечение воздуха!*

После вспышки черной тени, Лейлин появился прямо перед Отвратительным Злом.

Сейчас зрачки Лейлина уже приобрели янтарный цвет, как будто готовясь к особому взгляду.

«Смотри в мои глаза!» Произнес Лейлин необычным тоном, но послышалось шипение. Словно говорила сама змея.

Врожденное заклинание – Око Окаменения!!!

Голос будто обладал сверхъестественной силой. Отвратительное Зло не могло не посмотреть в его глаза с причудливым выражением.

*Треск! Треск!*

Серо-белый ореол начал выстреливать из глаз Отвратительного Зла и его лицо, казалось, стало расширяться.

“Рёв!”

Когда окаменение окутало всю его голову, монстр внезапно поднял её и заревел.

После рева его плоть выпятилась. На плече появились две огромные твердые части плоти. Они выглядели как руки.

По мере трансформации, серая кожа на лице отпрянула. Выглядело так, словно змея сбрасывала кожу.

[Телосложение цели очень велико. Оно начинает развивать иммунитет к окаменению. Основываясь на сложившейся ситуации, оставшееся время жесткости – 3 секунды.]

И.И.Чип уведомил Лейлина.

Как ожидалось, движения Отвратительного Зла замедлились. Он открыл рот и принял оригинальное улыбчивое выражение. Словно машина, которую никогда не заводили, вынуждая её оставаться в подвешенном состоянии.

«Вот она главная возможность.»

Глаза Лейлина загорелись. Множественные черные огненные шары проникли в рот Отвратительного Зла, вызывая продолжительные взрывы внутри его тела.

«Кулон Павшей Звезды, активация оставшейся мощности!»

Вскрикнул Лейлин и тускло-красный свет появился ниже его шеи.

Когда луч света собрался на руке Лейлина, то преобразовался в длинный меч.

Лейлин уставился на монстра и, взревев, мускулы на его руке напряглись, расширяясь на несколько складок. Худой человек мгновенно превратился мускулистого.

Тело Лейлина просто переполнялось взрывной силой в данный момент.

Он схватил клинок обеими руками и высоко подпрыгнул, выполняя разрез в прыжке в направлении шеи монстра, пока тот еще горел в черном пламени.

*Бульк! Плеск!*

Зеленовато-желтый гной разбрызгался повсюду. И в то же время огромная голова Отвратительного Зла покатилась по земле.

После потери головы четыре конечности монстра все еще двигались. Походило на то, словно он пытался сбежать.

Лейлин оставался безпристрастным, пока рассыпал по округе фиолетовый порошок, а тот падал на огромное тело и голову Отвратительного Зла.

*Бум!*

Пурпурно-красное пламя начало яростно гореть.

Пламя окутало голову и тело Отвратительного Зла.

Треск! Голова монстра разорвалась на части и группа гротескных духов появилась на её месте.

Однако Лейлин уже приготовился к такому явлению и забросил розовый драгоценный камень в пламя, заранее произнеся заклинание.

Бессознательных духов привлек розовый кристалл. Они забыли о саморазрушении и окружили розовый драгоценный камень.

«Успех. Благодаря предыдущим расчетам И.И.Чипа, Заклинание Духовного Завлечения Деркофа успешно обновлено.»

Волнение вспыхнуло на лице Лейлина. Он стремительно вырезал руны и заклинания на земле вокруг пламени, временами подбрасывая в пламя разные материалы.

Наконец фиолетово-красное пламя сменилось чистым фиолетовым цветом. Группа духов своевременно развоплотились. Они таяли как нагретый воск.

В данный момент многие духи хотели самоуничтожиться.

«Активация!» Глядя на плотно-собравшихся духов, губы Лейлина изогнулись в улыбке, и он произнес заклинание.

Бум! Красный ореол возник внутри массива, который сдерживал всю духовную энергию внутри пламени.

Луч света будто мешал духам самоуничтожиться. Духи приняли безумное выражение, несмотря на тот факт, что по своей сущности являются без эмоциональными субстанциями. Ни один из них не мог самоуничтожиться как раньше.

В его ушах постоянно звенели пронзительные и скорбные визги.

Лейлин даже ощущал среди них самый болезненный вой от Отвратительного Зла.

Пока горело фиолетовое пламя, распространялся и странный запах.

Труп монстра в эпицентре пламени уже перестал двигаться. Кроме того, под влиянием пламени с его жирного тела на пол стекала масляная, гнойная и омерзительная жидкость.

Жидкость оказалась весьма вязкой, а оттенок какого-то необычного темного цвета.

Пока черная, масляная жидкость стекала, труп Отвратительного Зла постепенно становился меньше. 

Десятиметровый монстр уменьшался в размере, пока не приобрел размеры обычного человека и приобрел форму обезьяны с дрожащим телом.

“Это……”

Лейлин выглядел парализованным от постоянно сокращающейся головы Отвратительного Зла.

Когда голова полностью обезводилась, перед ним предстала обычная голова.

Несмотря на множество складок кожи, Лейлин все же смог опознать в голове мужчину примерно 30 лет с западных регионов.

«Видимо главным ингредиентом для создания такого монстра служит обычное человеческое тело. Кроме того, для превращения его в такого существа требует чудовищного количества безумных духов и их слияния…»

Такой способ вынудил Лейлина задуматься, что человеческое тело является чревом и что-то взращивает.

«Степень слияния человеческого тела с Отвратительным Злом весьма высока, а духи изначально принадлежали людям. Неизвестно, как Секте Уничтожения Духов удалось решить проблему со слиянием духов в тело. Наверное, тут скрыт их ключевой навык.»

Лейлин постоянно гонял свои мысли.

Он предполагал, что эксперимент не заканчивался на создании Отвратительного Зла.

Безумные духи наконец вырвались из тела после постоянного слияния с Отвратительным Злом. Они станут куда сильнее по мере роста, создавая куда более зловещее существо!
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Лейлин наблюдал за процессом разложения Отвратительного Зла.

Дух внутри массива наконец оказался сожжен и фиолетовое пламя постепенно погасло.

Свист! Все лучи света формации заклинания полностью рассеялись.

Лейлин вошел в формацию.

Запах гари наполнил воздух наряду с отвратительным смрадом.

«Запах похож на тот, будто тело сжигают в канализации.» Лейлин нахмурился и подошел к центру.

Труп человека уже давно был сожжен дотла.

На земле в центре обугленной формации глаз Лейлина привлек блестящий предмет.

В яме лежали фрагменты зеленых кристаллов, сверкающих как бриллианты.

Лейлин покрыл свою руку слоем чешуи и подобрал маленькие бриллианты.

«Довольно легкие, но очень твердые.» Лейлин начала давить ладонью аж до хруста суставов, но даже с силой в 7.1 единиц, он ничего не смог сделать с маленькими бриллиантами.

«…» Внезапно ушей парня достигли тихие песнопения приветствий, видимо исходившие от маленьких зеленых камней.

Переполненный любопытством, Лейлин ближе поднёс их к ушам.

«Спасибо тебе, молодой человек.»

В мгновение ослепительно-белый свет будто окутал весь цветочный сад. Посреди белого света Лейлин увидел десятки тысяч фантомных силуэтов людей.

Лица фантомов показались очень знакомыми; они выглядели как духовные тела, с которыми он столкнулся ранее, но приняли изначальные формы людей.

Фантомы принадлежали обоим полам. Некоторые из них оказались одеты как Маги и послушники. Однако теперь они тепло улыбались и медленно блекли белым светом.

«Эм.» Лейлин осмотрелся. Будто в связи со смертью Отвратительного Зла, окружающая зеленая чума отступила. Снова показался цветочный сад.

А что до духовных тел, все они исчезли, словно их никогда и не существовало.

Но Лейлин знал, ему не показалось.

А в этот момент прозвучал голос И.И.Чипа.

[Сканирование завершено. Предмет опознан как духовный кристалл! Здесь осталась сущность после сжигания огромного количества духов.] В древних сборниках такие кристаллы очень любились многими экспертами и использовались в качестве обмена.

«Духовные кристаллы.» понял Лейлин.

Он слышал о подобных предметах, но лишь Маги высокого уровня могли эффективно их использовать.

Магу 1 ранга просто невозможно разломать поверхность духовного кристалла и получить накопившуюся внутри духовную силу.

«Бог с ними, они точно мне пригодятся в будущем.» Лейлин подобрал зеленые духовные кристаллы с пола и тщательно сложил в одном из маленьких мешочков. Он даже завязал его золотой нитью, прежде чем спрятать в одном из карманов своей одежды. 

Зеленая духовная чума полностью рассеялась. На стенах можно было увидеть множество трещин на краю сада.

Лейлин предстал перед трещинами и ударил по сломанной стене.

*Треск!*

Упало множество камней, сопровождаясь появлением облака пыли в воздухе. Внутри стены появилась глубокая дыра, внутри которой мерцали черные лучи света.

Блеск черного света вспыхнул в его глазах.

Он быстро сорвал прядь волос, а его рот начал двигаться в произнесении загадочного заклинания.

Черные волосы упали на землю и увеличились в размере, превращаясь в нечто напоминающее черную змею.

Маленькая змея обладала плотной чешуей, а пара её красных глаз выглядела как драгоценные камни. Размером не больше кармана, но недоброжелательной она не выглядела. Скорее наоборот – весьма прелестной.

Маленькая змейка сперва обвилась вокруг ног Лейлина, шипя своим языком. Она лизнула его обувь и скользнула в глубокую черную расщелину.

Лейлин закрыл глаза, устанавливая связь со змеей через нить духовной силы. Картины и звуки возникли в его голове.

Освещение в окружении оказалось очень тусклым, но проблемой для маленькой змеи оно не представляло.

Через глаза змеи Лейлин смог увидеть внутреннее убранство расщелины, которое напоминало рудную шахту со множеством корней на стенах.

Корни переплетались на стенах, словно закрывали поверхности пещеры наподобие рыболовной сети.

Маленькая змея продолжила свой путь через пещеру. После пересечения километра она достигла желтого древесного корня на своем пути, который больше напоминал стену.

«Это же…Вводящий в Заблуждение Туманный Древесный Корень, древняя защитная система для задержки злоумышленников!»

Сердце Лейлина наполнилось ликованием. Раз появился такой механизм, значит он должен находиться рядом с лабораторией.

«Нарушитель! Ответь на мой вопрос или будешь расколот на кусочки!» На стволе дерева выпучилось лицо старика. Старик уставился в глаза маленькой змеи, словно через неё смотрел на Лейлина.

«Спрашивайте.» Лейлин передал волну духовной силы через черную змею. «Пожалуйста, озвучьте свой вопрос.» 

«У кого лицо напоминает бриллиант, глаза как жемчуга, а зимой создатель сего объекта приобретает возможность перевоплотиться?»

«Хм…» Лейлин опустил голову, будто погрузившись в глубокие раздумья. А на самом деле он скомандовал, «И.И.Чип, поиск по базе данных.»

[Бип! Судя по ключам, предоставленным Носителем, подходящие под описание предметы: 1) Драгоценный Камень Морской Звезды, сходство: 97%. 2) Океанический Пласт Подсолнухов, сходство: 78%. 3)…]

И.И.Чип мгновенно выдал результат.

«Драгоценный Камень Морской Звезды.» Ответила змея Вводящему в Заблуждение Туманному Древесному Корню.

«Верно!» Вводящий в Заблуждение Туманный Древесный Корень издал пронзительный вой. Корни древа вытянулись из земли, открывая после себя путь.

«В качестве награды, тебе позволено пройти.» Выражение лица старика проявило теплую улыбку на стволе Вводящего в Заблуждение Туманного Древесного Корня.

«Хм, награда? Я так не думаю.»

Маленькая змея покачала головой и проскользила в проход.

*Па!* Мгновенно гигантский древесный корень, словно огромной ладонью, преградил путь маленькой змее.

«Я позволил Магу пройти, а не магическому созданию вроде тебя!» На лице старика вспыхнула ярость.

«Молодой Маг, ты принижаешь меня?»

«Она часть меня, поэтому я верю, что у неё имеется такое право.» Маленькая змея подняла голову, совершая зрительный контакт с глазами старика.

«Нет! Ты должен лично пройти!» Вводящий в Заблуждение Туманный Древесный Корень твердо стоял на своем.

«Если так…» Маленькая змея опустила голову, словно размышляла о чем-то.

Внезапно маленькая змея свернулась и резко бросилась через проход.

*Па!*

Внезапно множественные болты черной молнии вспыхнули из изначально спокойного прохода. Вспышки выглядели живыми и поразили маленькую змею точно в цель.

В море искр змея сожглась заживо.

«Точно ловушка. Уровень 5 или выше. Черная Тюрьма Молний и их здесь так много. Корень древа действительно вложился в атаку…»

Снаружи входа в сад Лейлин смотрел на грязный туннель и насмешливо улыбнулся.

Перво-наперво – Вводящее в Заблуждение Туманный Корень Древа являлся простой ловушкой. Даже если нарушитель давал верный ответ, он или она все еще заманивались в ловушку.

Жалко, что спустя так много лет у интеллекта Вводящего в Заблуждение Туманного Корня Древа существовал недостаток. Лейлин почувствовал неладное, потому что оно слишком тревожилось.

Но неважно насколько хороша ловушка. Если её обнаружить, то она становится шуткой.

В этот момент из туннеля, перед которым и стоял Лейлин, вырвался сильный толчок. А также последовал древний голос, «Я убью тебя! Нарушитель, ты умрешь!»

Стены рудника будто держались на корнях дерева. Поскольку они вырывались изо всех сил, то произошла цепная реакция.

«Сила и живучесть этого создания наверняка выше, чем у Отвратительного Зла. Кроме того, оно представляет из себя растение, а его жизненная сила весьма стойкая и обладает сопротивляемостью к атакам духовной силы. С ним будет гораздо сложнее справиться, чем с Отвратительным Злом, поэтому если я буду сражаться на его территории внутри рудниковой шахты, то оно сможет похоронить меня заживо в любое время.»

Лейлин задумался, а после ухмыльнулся и поднял голову.

«Однако жалко, что такой растительный организм имеет существенную слабость, к которой я недавно пришел в лаборатории. Я воспользуюсь ею!»

Лейлин достал пробирку из кристаллизованного азота. Внутри пробирки не оказалось никакого зелья. На дне пробирки находился лишь черный организм с парой прозрачных крыльев, больше напоминающий какое-то насекомое.

После взгляда на пробирку, выражение Лейлина стало серьезным.

«Не знаю, хорошая или плохая идея выпускать его, но я могу лишь попробовать…»

Пробормотал про себя Лейлин.

Он случайно создал этот предмет.

Внутри пробирки находился определенный вид термита, которого можно найти только в Мире Магов. Лейлин обнаружил его во время решения проблем с вредителями в Садах Четырех Сезонов.

Поскольку ряд генов отличался от остальных термитов, они оказались чрезвычайно сильными и поэтому Лейлин забрал их себе, раз именно он открыл их секрет.

У этих термитов имелся весьма странный ген, которые экспоненциально увеличивает их жизненную силу и репродуктивные способности.

Их скорость превзошла законы природы. Основываясь на знаниях Лейлина, они должно быть зародились от ядов и клеток другого мира.

После многих неудачных попыток Лейлину удалось усилить способности термитов лишь благодаря микроскопической помощи способностями И.И.Чипа, превращая их в оружие для разборок с растительными организмами.

Кажется, сейчас самое время воспользоваться ими.

«Выходи. Я хочу увидеть, что произойдет при соединении странных вещей Мира Магов с современной наукой!»

[Носитель собирается освободить Живой Организм №1. В соответствии с настройками, пожалуйста, установить параметры саморазрушения.]

Раздался запрос И.И.Чипа.

«5 минут.»

Лейлин направил поток духовной силы в пробирку и затем добавил несколько капель красного зелья, завершая последние приготовления.

Затем он посмотрел на трясшийся туннель. Вводящее в Заблуждение Туманный Корень Древа извивался, пытаясь достать до него.

«Теперь насладись своей смертью!»

Лейлин усмехнулся, открыл пробирку и направил термита в черную дыру.

1. Обозначение уровня опасности, основываясь на нынешних характеристиках Лейлина. 



Глава 182
Глава 182 – Экспериментальная лаборатория №1

«И.И.Чип, запиши данные и создай папку о результатах эксперимента.»

Во время освобождения термита, одной из рук он надавил на свой висок, из-за чего яркий синий свет загорелся в его глазах и засветил прямо в черный туннель.

По наблюдениям Лейлина, термит достиг окончания корня дерева.

Термит напоминал пылинку на фоне массивного Вводящего в Заблуждение Туманного Корня Древа, поэтому он и не привлек внимание существа.

[Живой организм №1 проявляется яростный рост и начинает процесс размножения.]

На графике И.И.Чипа термит, представленный красной точкой, оставался на коричнево-желтом корне некоторое время, пока его жизненная сила не начала чудовищно возрастать, превращаясь в яркую багрово-красную точку. Кроме того, многие красные точки начали появляться на графике, разбегаясь по корням.

Кажется, возник эффект домино. Когда красный свет усилился, его свет постепенно окутал всю стену, подбираясь ближе к Вводящему в Заблуждение Туманного Корню Древа.

«Что это… Агрх…»

Затем вой существо разнесся по всему саду.

Лейлин мог слышать напряженный, ужасающий рёв, что наполнил весь вход в туннель, от которого волосы вставали дыбом.

А что до термитов, они уже распределились по всему телу Вводящему в Заблуждение Туманного Корню Древа.

Биллионы термитов раскрывал свои резцы и беспощадно жевал корни. За каких-то пару минут корни монстра уже были пронизаны дырами.

Рёв Вводящего в Заблуждение Туманного Корня Древа постепенно слабел, пока вовсе не прекратился.

……

*Жужжание…*

Слышались звуки колебания крыльев. Большое облако термитов вылетело из черного туннеля. Они напоминали саранчу, которая пожирала оставшиеся растения в саду.

После уничтожения всех растений, летающие термиты начали яростно жужжать.

[Тревога! Тревога! Сильные волны энергии излучаются от духовной силы организмов. Ранее вложенный отпечаток духовной силы исчез, а термиты впали во взбешенное состояние.]

Только И.И.Чип предупредил его, как все летающие термиты начали загадочным образом останавливаться и поворачиваться к Лейлину, уставившись на него кровавыми глазами.

«Как и ожидалось, импровизированные эксперименты всегда сопровождаются сюрпризами. Однако какая жалость, что время уже истекло.» Лейлин улыбался.

Когда отсчет И.И.Чипа от 5 минут подошел к 0, все термиты упали на землю, растеряв последние признаки жизни.

В мгновение ока землю покрыл внушительный слой трупов термитов.

Данную систему безопасности ввел Лейлин и кажется, она продемонстрировала отличный эффект.

«Все существа имеют неизвестные характеристики. Видимо мне придется провести много экспериментов, прежде чем я смогу повседневно использовать их…»

Затем Лейлин подобрал несколько трупов термитов в качестве экземпляров особей, а после повернулся к грязному туннелю, почти разрушенному.

Очень скоро он достиг расположения Вводящего в Заблуждение Туманного Корня Древа. Однако теперь в этом месте присутствовала лишь грязь и шелуха. Все следы облика огромного корня также исчезли.

«В эту ловушку вложили множество усилий.»

Лейлин бросил взгляд в черный туннель, который использовался существом в качестве приманки. Внутри туннеля на полу лежало много обугленных трупов термитов.

Судя по внешнему виду, они не умерли от саморазрушения, которое было заложено у них в генах, но от ловушки внутри туннеля.

Что до расположения самого Вводящего в Заблуждение Туманного Корня Древа, возле него обнаружился еще один проход бронзового цвета.

Проход будто вырезали из керамики. Он выглядел весьма грубо, но преподносил уникальное впечатление.

А что до самого прохода, на нем даже оказалось начерчено несколько древних символов на языке Байрона, «Туннель Экспериментальной Лаборатории №1. Совершенно секретно! Только особому персоналу позволено войти.»

Кроваво-красные слова заставили Лейлина содрогнуться.

«Материал…»

Лейлин коснулся бронзовой керамической стены. Он подумал, что использованный материал для стен оказался весьма прочным. Также он смутно походил на Кровавый Сплав внутри Садов Дилана. Они оба использовались для изоляции энергетических волн духовной энергии. 

«Если мои догадки верны, то спрятанный здесь предмет должен быть превосходным.»

Чувство уязвимости в сердце Лейлина выросло до максимума.

Он повернул голову и задумался, не смея бездумно зайти. Вместо этого он нашел просторное место и выложил различные предметы, образовав странную формацию. Внешний облик формации выглядел весьма странно, напоминая перевернутую ‘J’. Вдобавок он также вырезал похожую руну на своей одежде.

«Видимо я и правда боюсь смерти.» Неуверенность Лейлина ослабла, когда он установил формацию. Усмехнувшись над собой, он вошел в туннель.

Бронзовый проход не оказался протяженным и Лейлин быстро достиг его глубин.

Перед ним показался небольшой зал с черной металлической дверью. Она оказалась очень высокой и шириной почти в 4 метра.

На экране металлической двери присутствовали различные магические руны со словами ‘Экспериментальная Лаборатория №1. Руководитель: Эдвард’.

Слова на двери явно очень старые, так как на них собралась пыль, и они выглядели немного побитыми.

Когда Лейлин оказался перед дверью, в поле его зрения попались два силуэта.

Увидев их, Лейлин взял на себя инициативу и пошел к ним. «Старая Дьяволица и Джей, где Латунное Кольцо?»

Старая ведьма и Джей вместе появились перед Экспериментальной Лабораторией №1, в то время как местонахождение Латунного Кольца оказалось неизвестным.

«Мы наступили на ловушку древнего Мага, которая заставила нас разделиться. Каждый раз, когда мы полагали, что наши партнеры возле нас, то разделялись и шли собственными путями…»

Старая ведьма добавила, «Когда ловушка активировалась, и мы все пошли разными путями, меня встретила иллюзия звука, установленная древними Магами… После интенсивной битвы, я нашла это место и встретилась с Джей. Похоже, что она столкнулась с тем же что и я…» 

Лейлин кивнул и кратко рассказал о своих неприятностях. А что касается способностей и заклинаний, он естественно опустил детали во время повествования.

Он произнес, «Значит мы просто подождем Латунное Кольцо…»

«Его больше нет. Я могу ощутить, что он уже мертв!» Резко произнесла Джей, из-за чего и шокировала Лейлина.

Этот человек, который выглядел как женщина, редко говорил со времен формирования группы. Она также кажется очень близка к старой ведьме, но её волны энергии не настолько сильны, словно она только продвинувшийся до 1 ранга Маг.

Но теперь…

Лейлин не мог не взглянуть на Джей.

Даже если Джей и была одета в черную накидку, она оказалась порванной. Кажется это следы от её сражений.

Кроме того, энергетические волны от тела Джей неустойчиво колебались. Иногда они доходили до пика Мага 1 ранга, а иногда падали до уровня Мага новичка. Само колебание погрузило Лейлина в мысли.

«Джей выучила и овладела весьма особым заклинанием 1 ранга. Мы можем оценить время смерти мага, поэтому решили подождать тебя здесь.»

Джей казалась немного замкнутой и не говорила без весомой на то надобности. Все остальные детали оговорила старая ведьма.

«Все правильно?» Лейлин немного сомневался, так как магия 1 ранга в Мире Магов весьма своеобразен. Существовало неизвестное количество Магов, которые специализировались на заклинаниях, которые создали или модифицировали их предки для сотворения различных и уникальных заклинаний для передачи в качестве наследия, поэтому Лейлин не и не мог решить, сообщила ли старая ведьма правду.

«Раз ты пришел, давай сделаем небольшой перерыв, прежде чем войдем в Экспериментальную Лабораторию №1»

Старая ведьма выглядела жаждущей, «У меня чувство, что необходимый мне алтарь находится прямо за этой дверью!»

Лейлин потерял дар речи. Старая ведьма выглядела слишком нетерпеливой.

Но он прошел вперед и коснулся черной металлической двери.

При контакте он сперва испытал леденящий холод, а только лишь потом жаркую температуру. А по поводу самой двери – она казалась неразрушимой.

Судя по рунам и заклинаниям на двери, Лейлин полагал, что помещения внутри не использовалось для экспериментов, но представляло из себя некий вид тюрьмы.

В центре двери находилась латунная замочная скважина. Эфирная замочная скважина заставила волосы Лейлина вставь дыбом, а по его костям пробежал холодок.

«Я не могу полностью понять руны на двери, но я по-прежнему в состоянии распознать общий смысл некоторых высокоуровневых рун. Здесь находится укрепляющая руна высокого класса, а также руна памяти металла. Чтобы открыть дверь, нам потребуется потратить очень много энергии. Возможно нам стоит попытаться найти ключ.»

Предположил Лейлин.

«В этом нет нужды, он у меня.» Старая ведьма захихикала и достала очень толстый, желтый, бронзовый ключ из своих одежд.

Ключ выглядел весьма привлекательно, но он идеально подходил по форме к замочной скважине.

Старая ведьма подняла ключ и собиралась вставить его в замок.

«Погоди минутку.» В этот момент перед ней возник силуэт.

«Кровавый Разбойник, что ты делаешь?» Старая ведьма уставилась на Лейлина, который остановил её. На её лице вспыхнул гнев.

Джей тут же встала позади старой ведьмы. Магические лучи начали исходить от её тела, вынуждая веки Лейлина задергаться.

«Ничего такого, просто я ощущаю, что опасность за дверь превышает мои ожидания. Я хочу отступить.» Лейлин оставался весьма спокойным.

«Судя по моей информации, Секта Уничтожения Древних Духов являлась сторонниками многих древних бедствий. Кроме того, они совершали весьма опасные исследования в области духов…»

Выражение Лейлина стало весьма искренним и он продолжил говорить, «Таким образом, я предлагаю нам временно остановить исследование и попытаться снова, когда заполучим более мощную силу…»



Глава 183
Глава 183 – Гора Белых Костей

Когда старая ведьма услышала слова Лейлин, она посмотрела на черноволосого красивого молодого человека, прежде чем произнести сухим и хриплым голосом.

«Я знаю тебя почти два года и не замечала, что ты настолько трусливый».

Лейлин давал ей впечатление как чрезвычайно дерзкого и сумасшедшего человека. Он делал всё, чтобы достичь своей цели и ничем не ограничивался.

«Жизнь мага чрезвычайно долга и два года не считаются долгим временем. Кроме того, сдаваться зная, что что впереди тебя ждёт опасность — это не трусость…», улыбнулся Лейлин.

«То есть ты ни за что не хочешь продолжить?», спросила старая ведьма.

«…», молчание было ответом Лейлина.

*Пан!* Старая ведьма ничего не сказала, но человек позади неё сделал шаг вперед.

Зеленый ураган тут же понёсся к месту, где находился Лейлин.

*Па!* Прозвучал четкий звук.

После этого, из урагана вышло черного пламя, что сожгло половину зала и направилось к Джей.

«Хмф!», холодно фыркнула Джей. Её плащ развеивался без ветра, когда вокруг неё поднимались черные энергетические частицы.

Когда пламя и энергетические частицы столкнулись с друг другом в воздухе, произошел сильный взрыв.

Тело Джей покачнулось, и она сделала несколько шагов назад. Аура её тела стала неустойчивой.

«Достаточно!» Старая ведьма встала на защиту Джей и из её глаз полился зеленый свет.

Обладая высокими навыками к наблюдению, Лейлин понял, что она отчаянно предупреждала его. В настоящее время он не хотел идти против этой старой ведьмы и поэтому Лейлин просто улыбнулся и отойдя в сторону прекратил изливать свои энергетические частицы в воздух.

«Джей ты тоже. Я хороший друг Кровавого Разбойника. Тебе не стоит быть настолько осторожным с ним». Когда старая ведьма увидела, что Лейлин отошел в сторону, зеленый свет в её глазах померк, прежде чем она указала Джей, стоявшей позади неё.

«Я поняла», тихо ответила Джей.

«Кровавый Разбойник, хотя мы давно и не работали вместе, мы знаем личности друг друга. Скажи мне свои условия».

Прогресс ситуация немного превзошел ожидания Лейлина.

Первоначально он думал, что с силой, которую он проявил и непреднамеренной борьбой против старой ведьмы, она должна была разумно заставить его уйти исследовать другие места.

Лейлин был разумным человеком. Он знал, что экспериментальная лаборатория опасна и в ней нет ничего достойного его внимания, поэтому естественно, что он не хотел продолжать.

Однако, в настоящее время, старой ведьме по-прежнему требовала его помощь, чтобы добраться или же вскрыть её, поэтому ей пришлось смириться и уговаривать его.

«Чтобы доказать свою искренность, сперва ты должна предоставить мне вторую часть заклинания по сокрытию духовной силы», прямо заявил Лейлин об одном из условий.

«Без проблем», старая ведьма потянулась к сумке и тут же бросила ему зеленый листок без малейших колебаний.

Когда Лейлин поймал его, И.И. Чип отметил, что он получает много информации и изображений.

По мнению И.И. Чипа эти данные должны были являться второй частью заклинания, что она дала ему ранее.

«Я также включу сюда и вот это. Что теперь? Теперь этого достаточно, чтобы ты рисковал собой?»

Когда старая ведьма увидела, что Лейлин что-то начал бормотать себе под нос, она тут же бросила ему черную сумку.

«Эти предметы также могут соблазнить многих магов 1 ранга, и которые находятся на грани прорыва. Так что теперь скажешь?»

Лейлин открыл сумку и выглядел слегка тронутым.

После этого он посмотрел на старую ведьму и произнёс, «Я буду сопровождать тебя и рисковать собственной жизнью ради наших с тобой двух летних отношений. Однако, если я обнаружу, что что-то не так мы тут же отступим и в будущем я больше не буду участвовать ни в чем подобном…»

«В таком случае хорошо», согласилась старая ведьма.

После этого она прошла мимо Лейлина и вставила бронзовый ключ в замок.

*Кланк! Дин!*

*Кланк! Дин!*

Послышался звук поворота шестерёнок, когда старая ведьма повернула ключ.

Ясно послышался звук пришедших в движение механизмов. Поначалу звук был тихим, но постепенно он становился всё громче. Наконец, весь зал наполнился звуками шестерёнок, соприкасающихся друг с другом.

*Треск!*

По черной металлической двери пошли линии трещин. После появления нескольких трещин он тут же разделился на бесчисленные куски металла. Черный металл полетел в сторону, открывая взору Экспериментальную Лабораторию#1.

Трупы! То, что Лейлин смог увидеть, оказалось бесчисленными человеческими костяными останками.

Плотно упакованных костей было много, что они даже образовали небольшую гору из белых костей.

После этого, гниющий запах, витавший в воздухе в течение многих лет, сопровождаемый ароматом смерти, гнилой плоти и частицами отрицательной энергии целой волной направились к их троице.

Перед ними находилась Экспериментальная Лаборатория #1 внутри тайного пространства Секты Уничтожения Древних Демонов. Фактически перед ними предстала сцена массового убийства людей.

Черный свет вспыхнул на теле Лейлина чтобы противостоять волне этого ужасного запаха и негативной энергией.

Его взору предстала лучшая среда для людей вроде темных магов, специализирующихся на культивации энергии Тьмы! Мало того, что в этой среде его магические заклинания будут потреблять меньше духовной и магической энергии, но и сила его заклинаний будет намного выше.

«Как и ожидалось…именно об этом писалось в записях»,

Старая ведьма и Джей уже были готовы, когда открывали свиток и огненно-красный щит окутал их.

Частицы негативной энергии пепельного цвета постоянно поднимались снаружи огненно-красного щита, но при попадании на поверхность они сгорали дотла.

Как только волна отступила, старая ведьма будто бы избежала каких-либо повреждений. В настоящее время она с волнением в глазах смотрела на гору из белых костей.

«Судя по записанной информации, алтарь, в котором я нуждаюсь, находился на вершине этой горы».

Старая ведьма начала подниматься в гору используя кости как ступеньки.

*Треск!*

Белые кости, что лежали тут бесчисленное количество лет начали превращаться в пыль, когда она наступала на них, образуя чрезвычайно толстый слой пыли.

Лейлин и Джей медленно следовали за ней.

Пока Лейлин шел за ней, он одновременно изучал и кости на земле. Даже несмотря на то, что множество костей почти полностью сгнили, среди них до сих пор находились всё еще целые кости.

В настоящее время, Лейлин подробно изучал белую кость, немного толще тех, что валялись в окрестностях.

«Судя по форме кости, она должно быть из бедра человека», измерил вес и размер кости Лейлин.

«Она очень тяжелая и эта кость явно изменилась, так как такой не мог обладать обычный человек».

«И.И. Чип. Исследуй состав!»

Из глаз Лейлин полился слабый синий свет.

[Бип! Начинаю сбор образцов данных и сравниваю с углеродными элементами кости! Правая тазобедренная кость человека ранга Рыцаря. Возраст кости составляет около 5341 лет…]

«Ранг Рыцаря?»

Лейлин тут же начал осматривать окрестности.

Основание горы занимало самый большой периметр и на нём валялось самое большое количество костей, но все они принадлежали обычным людям. Рыцарских среди них почти не было.

Начав подниматься наверх, кости Рыцарей казалось лежали уже повсюду. Лейлину даже удалось найти кости Великого Рыцаря.

Когда они уже находились на полпути к вершине горы, кости под ними уже полностью заполнялись костями Рыцарей и Великих Рыцарей. Также среди них находились кости некоторых послушников.

В теле магов находилась определённая доля радиации. Поэтому кости магов становилось чрезвычайно просто разглядеть среди массы.

Старая ведьма и Джей с самого начала сильно взрогнули, увидев эти кости.

«Судя по форме, здесь должно быть захоронено около 20000 тысяч или даже больше послушников и неизвестное количество костей, принадлежавших официальным магам…»

Лейлин невольно высказался, «Этот действительно нечто и что осуществлялось только в древние времена!»

Ведь он знал, почему Секту Уничтожения Древних Демонов уничтожили в то время.

Независимо от причин, повлекших смерть стольких послушников и магов, эти действия определённо должны были привести к ярости других людей. Их методы отличались от массового убийства обычных людей, что послужило причиной почему их жестоко наказали!

Три мага медленно остановили свой подъём, осознав всё это.

Как и ожидалось, подходя к вершине, они обнаружили множество костей, принадлежащих официальным магам!

На вершине находились еще не до конца прогнившие трупы с отчётливо видевшимися мантиями на их телах. Некоторые из тел еще не выглядели гнилыми и казалось, будто они просто спят.

Кроме того, судя по радиации излучаемой от останков древних магов, она была намного сильней чем у послушников. Некоторые из оставшихся аур даже заставили Лейлина немного испугаться.

«Неожиданно, но там находятся кости, которые еще не сгнили…», воскликнула старая ведьма.

«Окружение было запечатано и похоже, что они обладали методами против гниения. Более того, эти маги не обычные люди, поэтому с учётом обстоятельств…», спокойно ответил Лейлин.

В настоящее время он наступил на очаровательное лицо женщины. Лицо магессы обладало чрезвычайно тонкими структурами и прекрасными ресницами. Отчётливо виделись её красивые глаза. Можно было представить, что эта женщина обладала чрезвычайной красотой в древности, но Лейлин без колебаний наступил на её лицо. Выглядело словно он наступал на камни.

В настоящее время гора белых костей превратилась в гору трупов и если Лейлину и остальным нужно продолжить, то им придётся наступать на трупы древних магов.

«Это богохульство! Осквернители обнаженных тел! Эти сумасшедшие люди из Секты Уничтожения Древних Духов не уважали честь магов!»

Всё это оказалось за пределами ожидания Лейлина и даже Джей, что была самой замкнутой в их группе, осуждала преступления этой секты.

«Верно. Однако в древние времена сила решала всё. Эти маги скорей всего были пойманы Сектой Уничтожения Древних Духов, и поэтому результаты…», произнёс Лейлин.

Как маг, он конечно ощущал некий оттенок сожаления перед этими павшими магами. Однако, в нынешнем Мире Магов, разве это обычное дело?

«Перестаньте спорить. Мы пришли!»

Старая ведьма, что вела их, внезапно остановилась. Её голос звучал печально, но и содержал больше жажды и желания!
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Услышав её слова, Лейлин удивлённо поднял глаза.

Бессознательно они уже достигли вершины горы белых костей.

На вершине было пусто за исключением белого алтаря.

Если внимательно присмотреться, то можно увидеть, что алтарь полностью был сделан из человеческих костей. Эти кости излучали энергию, что намного превышала силу мага 1 ранга, и только от этой ауры Лейлину стало душно.

На некоторых костях, что были шире остальных, присутствовали от руки нарисованные руны.

Эти руны оказались очень сложными. Некоторые из них походили на 3D изображение, и Лейлина раньше никогда их не видел.

Больше всего его поразило то, что хоть руны и существовали более пяти тысяч лет, кровь, с помощью которой их нарисовали, всё ещё выглядела свежей, будто вот-вот собирается капать на землю.

Они странным образом устраивались и как будто напоминали карту.

Лейлин присмотрелся и понял, что он узнаёт некоторые области в этом тайном пространстве. Возбудившись он поручил И.И. Чипу, чтобы тот всё тщательно записал.

В самом центре алтаря в качестве жертвы использовался странный череп.

Череп походил на человеческий, но из него произрастало два странных рога как у козы.

Также в центре между двумя рогами, находилось круглое отверстие, которое как будто ни для чего не предназначалось.

«Это и есть духовный алтарь, что ты искала?»

Лейлин посмотрел на старую ведьму, но её глаза продолжали тупо смотреть на алтарь. Она что-то шептала на языке, которого он не знал, и казалось забыла о существовании кого-либо еще.

Лейлина больше удивил тот факт, что Джей, стоявшая около него, хоть и скрывалась под черным плащом, но очевидно она сильно дрожала.

Это открытие забеспокоило Лейлина и в то же время, ощущение беспокойства в его сердце усилилось.

«Это здесь. Прямо здесь…Моя дорогая, теперь я смогу помочь тебе…»

Непрерывно бормоча что-то, старая ведьма достала кусок пергамента и бросила его в алтарь.

В то же самое время, Джей, что до сих пор тряслась, пришла в движение.

Потоки полупрозрачных, слабо светящихся зеленых лучей спустились с небес и образовали небольшую сеть, нацеленную на Лейлина.

«Что ты делаешь?», проревел Лейлин, хотя выражение его лица и не сильно изменилось.

Было очевидно, что он ожидал чего-то подобного и поэтому подготовился.

*Бум!*

На голове Лейлина, бесчисленные пряди волос, как будто получили собственную жизнь, начали извиваться и противостоять приближающейся зеленой сети.

*Пу Пу!*

В момент, когда полупрозрачная зеленая сеть и черные пряди волос столкнулись, появилось большое количество белого газа коррозийный звук.

Взмахнув копной волос, фигура Лейлина оказалась в десятке метров от своего первоначального положения.

«Защитная Формация Заклинания Мадори!» Джей, что скрывалась под черным плащом, хороша знала, что силы Лейлина сильно превосходили её собственные. Она действовала первой, чтобы получить преимущество.

Пока Лейлин разбирался с зеленой сетью, Джей уже заложила защитную формацию вокруг духовного алтаря.

«Активация!» Вместе со словами Джей, полупрозрачные черные лучи поднялись вокруг духовного алтаря и начали защищать старую ведьму и Джей.

«Скрытый Огненный Шар!», с блеском глаз Лейлина, из теней вырвались бесчисленные огненные шары, мчавшиеся к черному барьеру.

*Ба-бах!*

Многочисленные черные огненные шары сливались и их объем увеличился более чем в десять раз. С бонусом от 70% преобразования элементальной сущности Лейлина, его сила была ужасающей.

При такой атаке, обычное защитное заклинание Мага будет полностью уничтожено за несколько секунд.

Черное пламя распространилось и даже со стараниями Джей внутри барьера, он продолжал вибрировать словно находился на грани разрушения.

Однако, Джей невозмутимо зачитывала несколько заклинаний.

*Бззз бззз!* У основания алтаря появился круг черного цвета, что начал сливаться с защитным заклинанием.

*Пен!*

Добавив этот круг света, вся защитная формация сразу же начала сиять намного ярче. Цвет барьера стал почти полностью черным, и даже фигуры внутри барьера становилось трудно различить.

Пламя от Скрытого Огненного Шара горело на поверхности барьера более десяти секунд.

Но столкнувшись с усиленным защитным заклинанием, оно ничего не смогло сделать и исчезло.

“Это…”

Видя, как Джей воспользовалась возможностями алтаря, Лейлин сделал несколько шагов назад.

Старая ведьма была уверена, что скрыла от него довольно много информации. Возвращаясь к взрыву духа, что она ранее продемонстрировала, а также к тому, что случилось с Отвратительным Злом, Лейлин был уверен, что старая ведьма уже давно знала об этих руинах, в отличие от того, что говорила им. Должно быть, она уже давно пожинала урожай из этих руин перед этим путешествием.

«Сдавайся! Здесь находится ядро тайного пространства. Благодаря одолженной им части его силы, ты не сможешь прорваться через его защитную формацию, если твоя сила конечно не достигла таких высот, что ты просто сможешь уничтожить всё окружение!»

Раздался слабый голос Джей изнутри барьера. Однако, в её глазах не было радости, и она смотрела не на Лейлина а на старую ведьму. На её лице отразилось множество сложных эмоций — ожидание, радость, а также…страх.

При вступлении в контакт с алтарём пожелтевший кусок пергамента загорелся.

Языки пламени светло-желтого цвета и чрезвычайно чистые. Они появились словно фасолинки и, охватив весь пергамент, пламя окрасилось в ярко светло-голубой цвет.

В то же самое время, алтарь, будто бы ожил и начал дрожать.

Из щелей между костями начала стекать свежая красная кровь. Темные лучи начали испускаться из глазниц многих черепов.

«Старая ведьма. Тебе лучше успокоиться. Очевидно, что в алтаре скрыто очень сильное и злое существо. Мне всё равно заключила ли ты с ним договор или же какой-то контракт, но сильные никогда не беспокоятся о сделках со слабыми», спешно заговорил Лейлин снаружи формации, когда кое-что вспомнил.

«Конечно, я знаю что находится внутри! Я узнала об этом 157 лет назад! Если бы он не пребывал в спячке и чрезвычайно суровые условия для его призыва, я бы уже давным-давно его призвала…До тех пор, пока я смогу его призвать, я смогу…»

Лицо старой ведьмы исказилось, её выражение стало безумным, и она отмахнулась.

Её слова раскрыли её знания об этих руинах.

«Тебе стоит еще раз подумать об этом. Внутри заключено эволюционировавшее существо, вырвавшееся из тела Отвратительного Зла, оно гораздо более зловещее и порочное. Тебе оно точно не будет подвластно».

Лейлин убеждал ей, а сам уже покинул своё первоначальное положение и отступил назад к месту, с которого они поднимались, к месту за пределами энергетических частиц с негативной энергией.

«Я намного лучше знаю, насколько оно опасно. Хотя я и не смогу его контролировать, я знаю, как его призвать, и в этом и заключается моя цель. Пока мы предоставим достойное предложение и с силой этого алтаря, я несомненно смогу…»

В её глазах плясало безумие, когда она распростерла руки и крикнула, «Приди! Совместное тело отмщения, оператор духовных тел и душ! Верховный Царь, Галгамель!»

«Галгамель?!», сердце Лейлина забилось.

Прежде чем он пришел сюда, он уже видел множество записей относительно Секты Уничтожения Древних Духов и естественно знал о Галгамеле. Этому существу и поклонялась вся секта.

Они верили, что дух являлся последней стадией для всех существ и Галгамель отвечал за всех этих духов!

Было очевидно, что старая ведьма призывала Галгамеля, которого восхваляла Секта Уничтожения Древних Духов. Однако, по какой-то причине этот Галгамель был запечатал здесь магами секты.

Старая ведьма, очевидно, заполучила наследие Секты Уничтожения Древних Духов и заполучила множество преимуществ. Она также упорно трудилась, чтобы сломать печать, сдерживающую Гаргамеля.

Лейлин верил, что хорошо разобрался в ситуации.

Черное кольцо света вокруг его ног вспыхнуло и скорость его тела достигла пределов, когда он мгновенно оказался за пределами горы.

Хотя он понятие не имел, почему старая ведьма обманула его и Латунное Кольцо, чтобы они пришли сюда, в её задумке определённо не было ничего хорошего.

Лейлин чувствовал, что для него будет лучше, если он уйдет как можно далеко.

До тех пор, пока он окажется снаружи этого тайного пространства, даже если Джей и старая ведьма атакуют его вместе, он был уверен, что сможет разобраться с ними.

«Умный ход, но жаль, что уже слишком поздно…», Джей, что стояла рядом со старой ведьмой слегка вздрогнула.

И в этот самый момент, кусок пергамента на алтаре превратился в пепел и с криком старой ведьмы, из зазоров костей алтаря заструился черный газ.

*Вен Вен!*

Древний дьявол снова проснулся.

Аура, что заставляла душу трепетать от страха, прибыла на вершину белых костей.

Ледяное! Зло!

Лейлину казалось, будто бы он вернулся в своё детство, когда он был бессильным и окруженным стаей волков.

Он ненавидел осознание того, насколько хрупкая у него была жизнь.

Только ощутив малую часть этой ауры, тайное пространство задрожало.

Огромное количество черного газа постепенно сходило и затвердевало, образуя гигантскую полупрозрачную фигуру.

Фигура поднесла череп с вершины алтаря к себе, рассматривая его маску. Два абсолютно красных глаза осмотрели каждого присутствующего мага, как будто в его глазах они были муравьями.

Сердце Лейлин резко застыло, и он не сдвинуться ни на миллиметр.

«Джииик!» черная фигура заревела в небеса.

С огромной звуковой волной, черный защитный барьер, что принёс Лейлину множество проблем мгновенно исчез и старая ведьма вместе с Джей отступил назад от ощутимого давления.

*Пу!*

Когда старая ведьма полетела назад из её рта вылетела свежая кровь, и прозвучал звук похожий на журчание воды в источнике.

Глава 185
Глава 185 - Гаргамель

- Уважаемый Лорд Гаргамель…*Кашель кашель*…пожалуйста примите наши подношения.

Джей, что стояла рядом, сильно пострадала от энергетических волн. Тем не менее ей досталось меньше, чем старой ведьме, и она еще могла стоять.

Наблюдая за происходящим, она стояла на коленях в странном положении, бросив отделённую голову мага черной тени.

«Латунное Кольцо!»

Зрачки Лейлина сузились, осознав, чья это была голова. Оказалось, что Латунное Кольцо умер не от механизмов и ловушек тайного пространства, а от засады, устроенной Джей и старой ведьмой.

Прямо Сейчас Лейлин стоял и обливался холодным потом, а его тело не смело сдвинуться с места.

Хотя черная тень на алтаре и не смотрела в его сторону, он мог ясно ощущать чрезвычайно порочную и стойкую духовную силу, полностью сдерживающую его.

У Лейлина было ощущение, что если он сделает хоть шаг, то его поразит сила Гаргамеля!

*Хруст! Хруст!*

Получив голову Латунного Кольца, на лице которого до сих пор стояло выражение недоверия, черная тень вложила её в рот и начало жевать.

С вершины горы белых костей слышался чрезвычайно ужасающий звук.

«Жи Жи!» Когда черная тень проглотила всю голову, то удовлетворённо облизнулась. Она облизала алые губы с большим удовольствием.

- Эх, душа выполнила все условия. Сформулируй своё желание!

Древний и загадочный голос прозвучал в сознании каждого присутствующего, на языке, которого Лейлин никогда не слышал ранее. Однако странность состояла в том, что Лейлин смог понять значение каждого из них.

- Я хочу…», Джей медленно заговорила.

- Пусть моя дочь Джей вернётся к жизни! Предоставьте ей тело, наполненное жизнью! - внезапно неистово закричала поднявшись старая ведьма. Она бросила вперед к тени

Гаргамеля и продолжила, - Если вы выполните моё желание, то я готова заплатить любую цену!

Возможно он неправильно всё понял, но Лейлин будто бы заметил намёк на…насмешку в гигантских глазах Гаргамеля.

- Мне нужно…Мне нужно больше подношений…

Гигантская тень облизнула свои губы, - Согласно принципам преобразования духа, маг мужчина, культивирующий элемент Тьмы, является необходимым подношением!

- Я поняла! - Старая ведьма достала пару хрустальных шаров наполненных духовной силой и затем указала на Лейлина.

- В качестве подношения будет вот этот маг!

Так как черная тень заявила о своих условиях, Лейлин ощутил, как его сердце вздрогнуло, когда он начал яростно активировать заклинания ускорения.

Его силуэт походил на то, будто бы он был окружён черным торнадо, когда спускался с холма.

Тем не менее, скорость черной тени Гаргамеля оказалась далеко за пределами способностей Лейлина.

Наблюдая за попытками к побегу Лейлина, черная тень просто протянула руку и схватила его.

*Скрип!* *Свист!*

Черный торнадо был разорван обнажив тело Лейлина.

Лейлин ощутил, как окружающий воздух затвердел, и он сдавливался с четырёх сторон.

В мгновение ока, полоска серебряного света опустилась с неба и обернулась вокруг талии Лейлина.

Из полоски света излучалась огромная духовная энергия. С такой качественной духовной энергией Лейлину никогда еще не доводилось сталкиваться. Малой доли хватило для того, чтоб поколебать его духовное элементальное преобразование.

Духовная сила являлась основанием магов и также средством для проявления заклинаний.

Если духовная сила колеблется, естественно, что Лейлин не смог зачитать ни одного заклинания.

Серебряная полоска света ушла и Лейлин был вынужден следовать за ней пока наконец не оказался перед алтарём.

Свист! Свист! Свист! Свист!

Четыре черных словно карандаши щупальца вылезло из алтаря и крепко связали конечности Лейлина.

В настоящее время тело Лейлина было подвешено в воздух и представлено черной тени Гаргамеля.

«Материализация духовной силы. Этот дьявольский дух Галгамель по-крайней мере должен обладать силой мага 2 ранга!»

Лицо Лейлина уже смертельно-побледнело, когда его мозг напрягался, пытаясь оценить силу черной тени.

В то же самое время, И.И. Чип работал на полную мощность, чтоб вычислить энергию, излучаемую Гаргамелем и оттуда уже предсказать его характеристики и слабости.

Материализация духовной силы являлась передовой техникой и для практики которой допускались только маги 2 ранга.

Духовная сила была лишена формы или субстанции, а различные красочные заклинания, что видел Лейлин, являлись простыми проявлениями элементальных частиц, что парили в воздухе. Что касается духовной силы, она действовала как катализатор и инициировала процесс зачитывания заклинаний. Однако всё это невозможно было углядеть простым глазом.

Когда маг достигла 2 ранга, он мог напрямую вывести свою силу из своего моря сознания в настоящий мир и материализовать её с помощью любых энергетических частиц. И эту форму мог увидеть даже самый обычный человек!

Имея дело с магами ниже 2 ранга, что не могли материализовать энергетические частицы, последние с лёгкостью проигрывали.

В конце концов все маги, кто мог материализовать свою духовную силу, сжатость их духовной силы, намного превосходила подобное у магов 1 ранга. При такой слабой духовной силе по сравнению с магами 2 ранга, первые не могли противостоять атакам духовной силы магов 2 ранга, что приводило к тому, что сила магов 1 ранга оказывалась ничем по сравнению с силой магов 2 ранга.

Серебряная полоска света, которой ранее воспользовался Гаргамель являлась материализации духовной силы, которую смогли увидеть все окружающие.

«Маг 2 ранга? Только подумать, что мне придётся использовать планы на непредвиденные ситуации, которые я готовил совместно с И.И. Чипом для чрезвычайных ситуаций …», закружились мысли Лейлина, когда он повернулся к старой ведьме.

- Ну а сейчас ты же можешь рассказать мне правду? - голос Лейлина был хриплым, будто бы он потерял уже всю надежду, - В конце концов мы всё еще союзники.

- Кроме соглашения о том, что разделении приготовленных тобой зелий между нами не было никаких соглашений, включающих тех, по которым мы могли ранить друг друга.

Старая ведьма всё еще дрожала, будто бы собиралась упасть на пол и умереть в любую секунду. В то же время она усердно стояла, а её щеки были красными.

- Я хочу сделать всё возможное ради Джей, тем более пожертвовать таким союзником как ты, со злыми намерениями.

- Джей? Она твоя дочь? - равнодушно смотрел на неё Лейлин. Он тут же повернул голову к Джей, обёрнутой в черную мантию.

Джей кивнула головой и сняла мантию, что носила.

Перед Лейлином появился полупрозрачное изображение девушки. Перед ним была изображена молодая и симпатичная девушка, а на её красивом лице всё еще можно было увидать следы того, как в молодости выглядела старая ведьма.

- Духовные тела? - Лейлин снова был ошеломлён. Он вспомнил, что Джей всё время молчала, а также носила кожаные перчатки. Конечно должны были существовать и другие тайные методы, в противном случае Латунное Кольцо и Лейлин давно бы уже обнаружили аномалии в теле Джей.

- Моя бедная дочь навсегда потеряла своё физическое тело во время неудачного эксперимента. Всё, что я могу делать, это постоянно переливать в неё духовную силу и продлевать время её существовании в этом мире…

Глаза старой ведьмы стали стеклянными, будто бы она вспоминала прошлое.

- Хотя Джей уже мертва, я не отказывалась от своего желания вернуть её к жизни! Волей судеб я вспомнила о материалах, содержавшихся в Секте Уничтожения Древних Духов. Их техники по передаче духов, определённо воскресят мою дочь и помогут ей восстановить её физическое тело!

- Поэтому ты собирала духов и постоянно пыталась распечатать Гаргамеля?» холодно осведомился Лейлин.

- Верно. - Старая ведьма откровенно призналась в этом и продолжила, - Я смогла достичь этого также и благодаря твоим зельям. Без них, я бы не смогла так сильно усилить дух, чтобы позволить ей противостоять передаче…

Оказалось, что все Слезы Мари, которые Лейлин отдавал старой ведьме, предоставлялись Джей.

И в результате дух Джей смог увеличить свои силы от уровня обычного человека до уровня официального мага.

- Кроме того, чтобы призвать Гаргамеля и воскресить Джей требуется выполнить несколько условий.- планируя всё это десятилетиями и находясь на грани выполнения желаемого, старая ведьма, казалось, собиралась рассказать обо всём что было у неё на душе.

По некоторым причинам, теневой Гаргамель не делал ни шага и просто ждал пока она говорила.

- Требовалось инициировать призыв Гаргамеля с помощью официального мага, что отвечал нескольким строгим требованиям с точки зрения способностей и телосложения. Для того чтобы воскресить Джей, необходимо провести все эти подношения. Знаешь ли ты сколько мне потребовалось времени, чтобы найти две жертвы? Ты хоть представляешь сколько я ждала этого момента?

Выражение старой ведьмы вконец обезумело. Даже не дожидаясь ответа Лейлина она прогремела, - 53 года! Чтобы выполнить все условия я ждала 53 года!

- За эти 53 года, моя дорогая Джей много страдала…рыдала…рыдала…

В самый разгар её рассказа, по её лицу потекли слёзы, а Джей молча стояла в сторонке.

- Все мои усилия будут вознаграждены. Сейчас, моя любимая дочь Джей, будет воскрешена!!

Лейлин молча слушал её. Теперь ему всё стало ясно.

Лейлин не был сердит на тот факт, что он и Латунное Кольцо оказались подношениями.

Он никогда не думал о себе, будто его почитают небеса, о месте, где он сможет каким-то образом извлечь выгоду из неудачной ситуации или превращать несчастья в благословления.

Поскольку он строил планы против других, другие, очевидно, могли делать то же самое.

Всё что он мог сделать, просто заранее рассматривать подобные варианты и продумывать как можно тщательней каждый шаг. Всё это требовалось делать для того, чтобы его не критиковали и не использовали.

- Почётный Гаргамель, в качестве подношения я предоставляю вам этого мага. В свою очередь, я хочу, чтобы вы помогли моей дочери восстановить её физическое тело.

Старая ведьма задыхалась, одновременно устанавливая несколько причудливых предметов на алтарь и произнося свою просьбу.

- Такая замена позволяется.

Послышался голос из под маски черепа, а черная тень, будто бы смотрела на Лейлина и остальных с лёгкой насмешкой.

Старая ведьма, что постоянно стояла на коленях и смущенная Джей не замечали этого.

- Мне очень жаль, но я хочу остаться и посмотреть на шоу.- ухмыльнулся Лейлин, когда к нему приблизилась гигантская рука Гаргамеля.

Глава 186
Глава 186 – Притягивающая формация заклинания

«И.И.Чип, активировать притягивающую формацию заклинания на полную мощь!»

Яростно взревел Лейлин про себя.

Его мускулы вздулись, а на коже появился тонкий слой черных чешуек.

Его глаза поменяли цвет на желтый, а зрачки стали походили на звериные с вертикальной чертой.

Чешуя Кемоина и Око окаменения!

При ситуации между жизнью и смертью, Лейлин воспользовался обоими своими врожденными заклинаниями.

Вертикальные зрачки Лейлина сфокусировались на цепях и кандалах, которые связали его, а не на Гаргамеля.

Сила Гаргамеля как минимум достигла уровня Мага 2 ранга, а его духовная сила превосходила его собственную в несколько раз. Око Окаменения могло оказаться и недостаточно для подавления разницы в силе.

И даже если Лейлин подойдет ближе и применит Око Окаменения на нём, он просто познает неудачные последствия; Гаргамель просто сожрет его дух!

*Па! Па! Па!*

Цепи и кандалы посерели под взглядом Ока Окаменения.

Лейлин согнул руки, и они обрушились на землю.

И в то же время, символ обратной силы ‘j’ ярко засветился на его одежде.

Мощная сила повлияла на Лейлина и отбросила его настолько сильно, что он буквально отлетел назад.

Скорость его ‘полета’ в 4-5 раз превышала скорость при применении заклинания бега.

Старая ведьма и Джей лишь увидели черную вспышку; Лейлин уже исчез без всяких следов прямо у них на глазах.

—Нет…— Прошипела старая ведьма.

У Джей на лице собрались более сложные эмоции, словно она потеряла все надежды, и она отчаянно вздохнула.

— Материалы для замены исчезли. Но церемония уже началась и не может быть прервана. Придется воспользоваться другими материалами…

Гаргамель просто смотрел отдаленно в место, откуда исчез Лейлин, но не стал преследовать его. Он просто произнес несколько слов, из-за которых выражения старой ведьмы и Джей кардинально изменились.

—Нет…

Вместе с рассеянным неостановимым заклинанием, раздался полный безнадежности и отчаяния крик, пронзительно распространившимся по всей горе белых костей. ……

*Бам!*

Раздался сильный взрыв, и формация заклинания на верхушке земли белого сада разрушилась.

Тем не менее, сюда была притянута черная человеческая тень и сильно впечаталась в землю, будучи притянутой колоссальной гравитационной силой.

«Кашель Кашель…»

На дне глубокой ямы Лейлин выплюнул полный рот песка и щебня. Увидев свою руку под странным углом, он криво улыбнулся.

«И.И.Чип восстановил лишь часть древней формации притяжения и использовал его столь опрометчиво, что и привело к подобной ситуации. Если бы не моё врожденное заклинание, я бы точно пострадал куда больше, нежели просто сломанной рукой.»

Несмотря на гримасу своего лица, он выпрыгнул из ямы и осмотрелся. В этом месте он сражался с мстительным духом, Отвратительным Злом, и также где он установил формацию заклинания.

«Формация заклинания и права оказалась идеально настроена.»

Лейлин печально вздохнул и тут же приказал, «И.И.Чип, проанализируй карту и найти самый оптимальный путь для выхода из тайного пространства.»

Ранее, перед духовным алтарем Лейлин заметил нечто похожее на карту тайного пространства.

А из-за своей осторожности, он тут же попросил И.И.Чипа записать карту и сравнить с его ранними маршрутами. Как и ожидалось, результатом оказалась завершенная карта – полная карта данного тайного пространства.

Здешняя притягивающая формация заклинания оказалась древним заклинанием, которое он лично усовершенствовал.

Он лишь видел оригинальную модель заклинания в древних книгах Садов Четырех Сезонов, а многие части самой формации уже были серьезно повреждены.

Даже с помощью И.И.Чипа ему удалось завершить лишь часть, что сохраняло лишь от 30 до 40% от изначальной силы формации заклинания.

Но даже эти 30-40% мощи оказалось достаточно, чтобы заставить Лейлина радоваться и стать одной из его козырных карт.

Данная формация заклинания притяжения оказалась способна создать могущественную гравитационную силу, чтобы силой толкнуть на себя магические артефакты или формы жизни, которые ранее проходили через данную формацию заклинания.

Благодаря применению множества древних техник сила притяжения не только достигала очень высокого уровня, но еще и чрезвычайной скорости. Даже Маг 2 ранга будет беспомощен против неё.

Если ранее Лейлин верил, что имеет лишь шанс в 10% сбежать от Мага 2 ранга, то после тщательной подготовки гравитационного заклинания, его успех увеличился к 40% или даже выше.

[Карта импортирована и оптимальный путь отступления найден.]

И.И.Чип стремительно завершил необходимые процессы с картой тайного пространства и вывел её в поле зрения Лейлина. На ней красным маркером изображался путь Лейлина от текущего расположения до масляной картины, которая и являлась входом в пространство.

*Грохот!* Именно в этот момент последовал громкий шум от местоположения Гаргамеля. Черная тень вырастала все больше и больше и, наконец, развернулась посреди неба.

*Треск!* Словно целое небо в тайном пространстве разошлось в стороны, образуя черную дыру, и многие кроваво-красные удары молнии и грома обрушились на черную тень.

Тень носила странную маску черепа и ловила на себя ревущие молнии и гром.

Последствия битвы превращали все окрестности в пыль, куда бы они не доставали. И постепенно они медленно приближались к месторасположению Лейлина.

«Бежать!»

Столкнувшись со сценой апокалипсиса, Лейлин особо долго не думал и тут же сорвался в бег.

По пути земля раскалывалась, а многие каменные скульптуры падали на землю. Пейзаж напоминал конец мира.

Лейлин бежал почти что на молниеносной скорости, а его тело покрылся слоем Чешуи Кемоина. При такой скорости обычный человек увидел бы протяженное остаточное изображение.

*Свист!*

Лейлин быстро пересек металлический туннель, а в конце его ожидал тупик. Плотный слой металла полностью запечатал проход.

Но выражение Лейлина ни сколько не изменилось; с постоянным мерцанием, он надавил на несколько точек стены.

*Грохот грохот!* Последовал громкий шум машины. Металл перед Лейлиным раскололся, открывая перед ним серебряный проход.

На одной из сторон туннеля появились символы на языке Байрона, которые гласили, «Туннель аварийного выхода исключительно для сотрудников лаборатории.»

Синие глаза Лейлина вспыхнули, и он без колебаний ринулся через проход.

Лейлин стремительно пронесся через серебряный проход.

Вдруг раздался голос И.И.Чипа, вынуждая Лейлина остановиться.

[Открыто скрытое помещение. Оно не было запечатлено на карте. Желаете продолжить бежать через проход или нет?]

«Скрытое помещение? И на карте возле алтаря никаких упоминаний о нем? Уровень секретности помещения должно быть высок.»

Лейлин озабоченно взглянул на проход позади себя, бросился вперед, но маленькая дверь вдруг появилась возле него на серебряной стене.

Комната за дверь оказалась очень узкой. Она представляла из себя помещение в несколько квадратных метров, а центре располагалась очень простая и загадочно-древняя формация заклинания.

Модель заклинания полностью была высечена на черном камне, а на её поверхности мелькали различные символы, которые Лейлин не мог понять. Вокруг модели заклинания располагались высокие обелиски.

На один из них облокотился труп.

На трупе осталось черное платье, вышитое пышно и деликатно. Более важен тот факт, что спустя столько времени его краски до сих пор не выцвели.

— Тот человек несомненно был очень важен, — Воскликнул Лейлин при виде трупа.

«И.И.Чип, запиши узоры модели заклинания», приказал Лейлин, а затем наклонился над трупом и начал обыскивать его одежды.

В его руки попали некоторые разломанные предметы и пергаментный дневник.

[Модель заклинания и руны теперь записаны.]

После сигнала И.И. Чипа, Лейлин немедленно покинул тайное помещение. На все про все он затратил 15 секунд.

Лейлин надавил на стену тайного помещения и быстро убежал прочь.

Позади него раздался шум и дверь тайного помещения закрылась. По серебряному проходу прошелся белый свет. Никто не смог бы сказать, что он был внутри. ……

Лучи яркого солнца падали вниз.

В небольшом городе уже стоял полдень, но благодаря зелью ведьмы, население до сих пор глубоко спало.

Такое явление уже оказалось замечено деревенщиной и слухи распространились очень быстро.

Разумеется, в связи с ограниченностью коммуникации и ограничением времени, слух не успел распространиться до такой степени, чтобы привлечь даже послушника.

Сейчас городок приобретал репутацию города призраков.

В конце прохода масляная картина излучила серебряный свет. Свет становился все ярче и ярче, а вскоре наконец то открылся проход.

*Свист!*

Из прохода вырвалась тень в крайне печальном состоянии.

Лейлин левой рукой вытер свои холодный пот и повернулся, чтобы бросить взгляд на проход в тайное пространство.

— Слишком опасно! Если бы не древний механизм Магов Древней Секты Уничтожения Духов, благодаря которому Гаргамель потерял контроль, я бы не смог сбежать оттуда…

Если сказать, что Гаргамель слишком могущественен, то ложью не позвучит. Сейчас Лейлин ему точно не соперник.

Существо, родившееся от сбора злых душ, просто безумно. Они известны своим темпераментом и Лейлин не хотел иметь ничего общего с такими ужасающими и опасными тварями.

— Скрытый Огненный Шар!

Окинув взглядом вход в тайное пространство, вспышка решимости мелькнула в его глазах. Он отправил черные огненные шары в проход, полностью разрушив его.

Хотя внутри и оставалось множество хороших вещей, но по сравнению с его незначительной жизнью, Лейлин прекрасно знал, что стоит выбрать.

И в связи с тем фактом, что Гаргамель мог выйти наружу и прикончить его, остальные вещи тайного пространства сразу стали несущественными.

Лейлин осмотрелся вокруг и удалив все следы своего пребывания, он покинул это место, не оглядываясь назад.

И если проход не был уничтожен, то Гаргамель выйдет из тайного пространства.

Лейлин считал, что за счет своей странной и жестокой силы, Гаргамель мгновенно обнаружит слабую точку тайного пространства и сокрушит его, чтобы сбежать.

Но к тому времени Лейлин уже уберется достаточно далеко. Почему данное явление должно быть связано с ним?

Кроме того, на всем южном побережье Мира Магов, Лейлин не являлся единственным Магом. К примеру глава Маяка Ночи, которого он ранее встречал, более чем способен справиться с Гаргамелем.

Глава 187
Глава 187 – Чрезвычайная ситуация

Лейлин бежал на чрезвычайно высокой скорости и спустя полдня в пределах видимости показался Ночной Город.

В этот момент его правая рука уже полностью исцелилась. Пугающая способность Чернокнижников к исцелению доказывала свою ценность.

Только войдя в Ночной Город Лейлин вздохнул с облегчением.

Гаргамель появился в результате концентрации злых намерений в Секте Уничтожения Древних Духов. Хотя и неизвестно почему Гаргамель оказался запечатан магами секты, основываясь на результатах его с ним сражения, Лейлинг мог ясно сказать, что сила этого монстра была эквивалента магу 2 ранга.

Хотя Лейлин и не мог удержаться от этого, но на всём южном побережье все-таки можно было найти нескольких магов 2 ранга. По крайней мере руководители крупных организаций определённо обладали таким уровнем силы.

В этот момент, внутри Ночного города, в торговом центре южного побережья находилось немало таких магов.

Лейлин был уверен, что если Гаргамель последует за ним, то Ночной город определённо сможет остановить его.

Однако, у него был и другой план.

Старая ведьма оказалась в ловушке посреди тайного пространства вместе с этой страшной эманацией зла. С его точки зрения, её шансы на выживание были скудными.

Тем не менее, факт оставался фактом того, что она занимала должность старейшины организации темных магов, с которыми был связан Лейлин. Её статус был намного выше, чем у рядового члена, и она также могла связываться с магом 2 ранга, поддерживающего организацию.

С её смертью оставались свободные концы, которые следовало подрезать.

При возможности, Лейлин хотел завладеть всем, чем владела старая ведьма.

В организации светлых магов, он естественно не мог так поступить. Тем не менее в случае Тысяча Медвежьих Листьев, до тех пор, пока он раскроет немного своей мощи, этого будет достаточно, чтобы подчинить магов, желающих занять её место.

— Приветсвую. Лейлин это ты?

В этот момент, в ушах Лейлина раздался мужской голос от одного из его хранимых им тайных отпечатков, напоминающий четырёхцветное кольцо.

— Здравствуйте, Лорд Декарт.

Лейлин смог опознать владельца этой печати. Им являлся глава команды Зельеварения Садов Четырёх Сезонов, Декарт. Его тон тут же стал почтительным.

Ранее все задания, которые Декарт поручал Лейлину, отдавались нынешним главой Лейлина, Мартином.

— Ух, у тайной печати похоже бил какие-то помехи, и я никак не мог связаться с тобой. Ты куда-то уезжал? — прозвучал вопрос Декарта из тайной печати.

— Да. Я принял приглашение друга на исследование некоторых маленьких руин… — ответил Лейлин.

— Не удивительно. Многие руны, оставленные тамошними магами, блокируют все формы общения извне. Тайная печать в тех местах является простым украшением…, — независимо от того, действительно верил ли Декарт ему, передаваемый голос из печати звучал уверенно.

— Мои извинения, что заставил моего лорда беспокоиться обо мне. Могу я узнать, что вам от меня потребовалось? — озадаченно спросил Лейлин.

— Да, есть кое-что что требует твоего внимания. Несколько старейшин издали указ о том, что Сады Четырёх Сезонов переходят в состояние повышенной боевой готовности. Все маги отзываются из своих путешествий и отпусков. Получив такое сообщение, ты должен прибыть в штаб-квартиру не позже 24 часов. Всё, кто не сделает этого, будут считаться предателями и соответственно наказаны правоохранителями! — Декарт ошарашил Лейлина потрясающими новостями.

— Что?

Лейлин испытал шок и сделал несколько шагов назад.

Сады Четырёх Сезонов не являлись дураками, и выдача такого приказа могла означать только одно. Что-то по истине серьёзное произошло на всём южном побережье.

— Я прибуду в срок. Можете рассказать мне что случилось? — Лейлин втянул воздуха, успокоился и мягко спросил.

— Ситуация крайне сложная. Ты можешь поинтересоваться у Мартина, когда вернёшься. Могу сказать тебе только одну вещь — воина! Близится война…

— У меня не так много времени. Тебе стоит как можно скорее приехать сюда. На войне слабые, кто не обладает поддержкой, на которую можно положиться, обычно умирают первыми!

*Поп!* С его последними словами духовная сила из тайной печати рассеялась на бесчисленные яркие искры, что воспарили вокруг Лейлина.

Слова Декарта звучали серьёзно и заставили сердце Лейлина немного дрогнуло.

По сравнению с этими могущественными организациями, конфликт в Академии Костей Бездны можно было считать небольшим.

Из-за того, что глаза команды Зельеварения Садов Четырёх Сезонов был таким взволнованным, возникала только одна мысль — предстоящая война магов потрясёт весь мир!

Лейлин вдруг вспомнил некоторую информацию из испории магии.

Когда прошли древние времена настал нынешний период. За этот период уже прошло две больших войны. Эти два события сильно повлияли на магов и на все живые существа южного побережья. Маги понесли огромные потери и люди, очевидно, понесли их еще больше, даже многочисленные империи были уничтожены.

Две войны носили названия Первая и Вторая Великие Войны Магов!

И сейчас, похоже, что собирается начаться Третья Великая Война Магов!

Лейлин нахмурился и наморщил лоб.

Он мог собрать много информации и ресурсов, а с помощью И.И. Чипа он сможет постоянно прорываться через узкие места и постоянно совершенствоваться.

В результате Лейлин надеялся, что сможет развиваться в более спокойной и стабильной обстановке, пока не достигнет первого узкого места.

В предыдущих войнах, послушники являлись пушечным мясом. Даже официальные маги падали и погибами толпами, что приводило к альтернативному названию воин: Смертельное Шлифование Магического Мира.

Лейлин был уверен, что окажется достаточно удачливым, чтобы сбежать невредимым.

Однако война такого масштаба затронет всё южное побережье, и никто не сможет сбежать. Пока человек будет являться магом он будет участвовать в обязательном порядке.

Если…если он покинет южное побережье и пройдёт через несколько чрезвычайно опасных районов и попадёт в новое место, то только тогда окажется в безопасности.

«Я не должен пугать себя. Возможно, что здесь замешан простой конфликт между Садами Четырёх Сезонов и другой организацией магов», Лейлин постоял некоторое время у городских ворот, мягко улыбнулся и вошел внутрь.

Он всё продумал. Что бы ни случилось, это не имело никакого отношения к нему.

В конце концов он являлся членом Садов Четырёх Сезонов и состоял в команде зельеварения. Если вся охотничья команда Цезаря не будет уничтожена, то исследовательский персонал вроде него определённо не окажется на поле битвы.

Если бы война оказалась только против другой организации магов, то с поддержкой Садов Четырёх Сезонов, они не будут полностью уничтожены. Если он сейчас ошибётся, то без причины сильно оскорбит Сады Четырёх Сезонов, что являлось крайне глупым решением.

Если Третья Великая Война Магов произойдёт, всё южное побережье станет полем битвы, и никакая область не останется в безопасности.

Слова Декарта являлись напоминанием, а также предупреждением.

Великие войны никогда не начинались с крупномасштабных действий обеих сторон. Обе стороны использовали бы маленькие или нейтральные группы, чтобы устранить чужие элементы, и чтобы сражаться более свободно, не опасаясь, что другие смогут воспользоваться ситуацией.

Странствующие маги и нерешительные мелкие организации несомненно являлись теми, кого отправят в ход первыми.

Лейлин не хотел потерять поддержку и жить такой жизнью, где его везде поджидала катастрофа.

В результате, ему пришлось вернуться в Сады Четырёх Сезонов.

Лейлин был уверен, что хорошо скрывал свои навыки. Он хотел, чтобы глаза других видели в нём только недавно продвинувшегося мага и который разбирался только в зельеварении.

Если лидеры Садов Четырёх Сезонов будут настолько глупы, чтобы сделать из Лейлина пушечное мясо, то в лучшем случае он просто уйдёт и обрежет с ними все связи.

Лейлин был уверен, что сможет покинуть штаб-квартиру Садов Четырёх Сезонов, не предупреждая об этом мага 2 ранга.

Продумав этот вопрос, Лейлин наконец успокоился. Только тогда у него появилось настроение, и он оглядел окрестности.

В этот момент, Лейлин обнаружил, что в Ночном городе что-то было не так!

Большие ворота Ночного города распахнулись. Гиганты, которых обычно никто не видел, одетые в шкуры животных, что им не подходили, держа в руках огромные деревянные колья, входили в ворота по двое и по трое.

С каждым их шагом, окружающая земля немного подрагивала.

Число людей в Ночном городе также увеличилось примерно на 50%, в результате чего несколько переходов оказались перенаселёнными.

Однако, были ли они обычными людьми, послушниками или даже официальными магами, все их выражения были мрачными. В частности, нашлось несколько официальных магов, на лицах которых стояло выражение неверия, когда они замечали незнакомых им магов.

В первом районе Ночного города, в магазинах, в которых постоянно суетились люди, наблюдалось резкое падение цен. С другой стороны, защитные предметы, зелья и пр. увеличились в цене. Во многих магазинах присутствовали признаки отсутствия необходимого товара.

Хотя Лейлин и ожидал этого, увидев всё это лично, его настроение изменилось.

Всё происходящее свидетельствовало о начале предстоявшей войны, что затронет весь мир магов. Лейлин определённо не сможет избежать всего этого.

Шаги Лейлина казалось стали немного тяжелее, когда он прошел через несколько ворот и оказался в третьем районе Ночного города.

В районе, где находились виллы, первоначально оживлённое место стало немного пустынным. На улице не виднелось никаких признаков веселья магов, что часто развлекались около нескольких садов.

— Мастер!

Когда он вернулся на свою собственную виллу, Дэмьен, послушник 3 уровня работающий его дворецким, поприветствовал его.

— Я в порядке. Что-то странное произошло в Ночном городе за время моего отсутствия? Расскажи мне обо всём что знаешь, — тут же спросил его Лейлин одновременно бросая тому свой плащ.

— Да, Дэмьен собирался сделать именно это.

На его лице наблюдалось беспокойство.

— Днём ранее, по Ночному городу начали распространяться слухи о начале Третьей Великой Войны Магов. В начале никто не принимал их близко к сердцу, но со временем факт, что ни одна организация не пыталась опровергнуть эти утверждения, породило безумие в Ночном городе…

Глава 188
Глава 188 – Методы постановки клейма

Дэмьен слегка насторожился.

- Многие Маги просто ушли. Огромное количество людей на улице покупают предметы для увеличения своих сил. Выглядит так, словно они пытаются использовать все скопившиеся магические кристаллы…

- Странный феномен ослаб лишь тогда, когда общественный центр послал людей для патрулирования улиц….

- Более того, ваш хороший друг, Маг Крю, также выдвинулся после полудня. Перед уходом он оставил вам сообщение.

- Какое сообщение?

- Ночь наступает. Будь осторожен во всех своих делах. – Дэмьен произнёс эти слова будто какую-то пословицу.

- Что бы это значило? – нахмурился Лейлин. – Когда Крю успел стать таким пророческим Магом? Он никогда не говорит ясно.

Лейлин задумался на минутку и наконец ответил Дэмьену, - Судя по собранной мной информации, скоро произойдет неизбежная война…

Даже если он уже кое-что и предполагал, когда Дэмьен услышал его ответ, то неудержимо задрожал. Он был пойман и превращен в раба посредством войны. Даже несмотря на клеймо души, его горький опыт послужил клеймом, которое глубоко отпечаталось в его памяти, и которое он просто не мог забыть.

- Точно, позови Номера от 1 до 5 прямо сейчас.

Лейлин вскользь приказал Дэмьену, а тот резко подавил дрожь по всему телу и весьма быстро удалился.

Через несколько минут пятеро вооруженных Великих Рыцарей появились перед Лейлином и преклонились перед ним, выполняя идеальное Рыцарское приветствие.

- Мастер!

Чрезвычайно плотная броня не влияла на их передвижения ни в малейшей степени, но каждое движение отдавало намерением убийства. Одного взгляда достаточно, чтобы определить в данных Великих Рыцарей сильных ветеранов, испытавших бесчисленное количество битв.

- Можете подняться. – мягко произнес Лейлин.

Ими являлись пятеро Великих Рыцарей, которых он приобрел на рынке рабов, совместно с самим Дэмьеном.

Благодаря клейму души, Лейлин мог приказать им умереть и они бы послушно исполнили его указ без всяких колебаний.

Первоначально каждый из них обладал собственным именем, но для удобства Лейлин дал им новые имена с номером, от 1 до 5.

Лейлин приложил немало усилий для усиления пятерки Великих Рыцарей. Он постоянно исправлял свои условия за прошедший год. Он даже не заботился о трате ресурсов для приготовления ценных зелий, чтобы они выпивали их.

В настоящее время от пяти экспериментальных тел бессознательно выделялись энергетические волны, переполненные жизненной силой. Они уже превзошли ранг Великого Рыцаря и начали продвигаться в более высокую область.

- Каковы результаты секретной техники, которой я вас ранее обучил?

Задал вопрос Лейлин.

- Мастер! После использования секретной техники совместно с зельями, Номер 2, 3 и я ощущаем, как жизненная сила начала течь внутри нас, чего не происходило уже довольно долгий промежуток времени. Наша живучесть также становится сильней.

Крепкий мужчина с левого краю вышел вперед и произнес, - Но когда Номер 4 и 5 используют секретную технику, клеймо на их телах дрожит и вызывает знойную и горячую энергию, которая прерывает их тренировку…

Великий Рыцарь, известный под Номером 1, предоставил весьма детальный отсчет.

В прошлом году Лейлин постоянно усовершенствовал клейма пятерки по советам И.И.Чипа. Что позволило ему получить множество плодотворных результатов.

‘Секретная техника’, которой он обучил пятерку Великих Рыцарей, оказалась импровизированные сведения от информации касательно Заклейменных Мечников.

- Точно ли? – Взгляд Лейлина стал суровым. – Снять одежду!

Пятеро слуг убрали броню со своих тел без всяких мыслей, получив приказ мастера.

*Треск!* Металлическая броня с рокотом упала на землю. Великие Рыцари сняли тяжелую броню за несколько секунд, представ перед Лейлиным полностью нагими.

Кроме того, Номера 4 и 5 являлись Великими Рыцарями женского пола, но они не были смущены перед Лейлиным из-за выставления своих хорошо сложенных тел и интимных мест.

Все пятеро имели силу Великих Рыцарей. Их тела обладали гибкостью, а также хорошим телосложением. Каждый дюйм их плоти скрывал удивительную взрывную силу.

Их тела можно было сравнить со скульптурными статуями.

Однако, присутствовали элементы, которые выступали в противовес их идеальности.

Лейлин не волновался от двух красавицах, Великих Рыцарях; его взгляд полностью сфокусировался на выкованном клейме их тел.

Лейлин тщательно исследовал их тела.

Он обнаружил, что тела его Великих Рыцарей покрывали глубокие, черные клейма. Возле них обнаружились некоторые остаточные шрамы. Казалось, что клейменное железо послужило источником их клейма и шрамов.

При близком рассмотрении, клейма выглядели как ползущая сороконожка. В то время как на груди и в нижней части живота образовалась своеобразная руна.

Некоторые из клейм видимо оказались сломаны и не могли соединиться вместе.

«И.И.Чип. Просканируй клейма и сравни нынешнее состояние Великих Рыцарей с прошлыми исследованиями. Сохрани в новый файл». Приказал Лейлин.

Во время приказа, его глаза засияли синим светом и он горизонтально прошелся взглядом по телам слуг.

[Бип! Задание принято, начинаю сканирование.] И.И.Чип приступил к заданию Лейлина.

Ряды чисел и три 3D изображения появились перед Лейлиным, постоянно обновляясь.

«Эм. Кажется созданный мною метод тренировки не так уж и плох. Физические характеристики Рыцарей претерпели кардинальные усиления, и они даже улучшили свою жизненную силу. Их ранние установленные силы начали стремительно расти!»

Лейлин был весьма удовлетворен, рассматривая результаты трех мужчин Великих Рыцарей.

«Метод тренировок Заклейменного Мечника конфликтует с клеймом на их телах?»

Лейлин внимательно следил за результатами И.И.Чипа, непрерывно кружась вокруг слуг и изучая положение их клейма.

«Где источник предыдущей проблемы? Здесь?»

Лейлин положил руки ниже живота Номера 4 без всяких мыслей о том, что он делал. Расположив свою руку, он ощутил тепло, а также напрягшиеся мышцы под гладкой кожей, а также их подергивание.

- Да… Да, в этом месте, Мастер! – произнесла Номер 4 слегка дрожащим голосом. У этой женщины имела хорошая внешность, а также весьма привлекательное и прелестное тело.

«Если дело в этом!» Лейлин подпер другой рукой подбородок.

«И.И.Чип. Измени параметры двух женщин- рыцарей на содержание ранга Р и измени индекс на третий класс перед следующим тестом».

Такое задание являлось весьма простым для И.И.Чипа. Спустя короткое мгновение И.И.Чип уже закончил свои вычисления от отчитался Лейлину.

[Бип! Согласно расчетам, методы постановки клейма различны для мужчин и женщин. Отметка должна соответствовать резной надписи.]

После заключения И.И.Чипа, выражение Лейлина не изменилось, так как он ожидал подобного результата.

«Вот значит как. Крофт обладал частью информации о Заклейменном Мечнике, но среди тех сведений явно оставался недостаток информации касательно постановки клейма. Руны, начерченные на мужчинах, получились благодаря И.И.Чипу. Кроме того, те отметки не подходят для женщин, что говорит о том, что две моих женщины-рыцаря не в состоянии тренироваться.»

«Кажется мне потребуется купить большое количество мужчин Великих Рыцарей для попытки создать Заклейменного Мечника.»

Лейлин решил для себя.

Для него, использование мужчин или женщин не слишком отличается. Ему просто потребуется направиться в различные отделения Рынка рабов для их приобретения.

Однако, в зависимости от самой критической рунической надписи для Заклейменного Мечника, он мог изменить только ту модель, что подходила для мужчин. А раз для женской части невозможно создать требуемую модель без затрат большого количества времени, то он ничего не сможет сделать. Лейлин не желал тратить драгоценные вычислительные навыки И.И.Чипа для решения данного вопроса.

«Ну в таком случае, существует лишь одна сложная проблема для воссоздания Заклейменного Мечника, а именно соединение сил отметок.»

Лейлин потер свой подбородок, а в его глаза вспыхнуло пламя.

Древние Заклейменные Мечники походили на родословных Чернокнижников и элементальных бардов, которые принадлежали к сильнейшим ответвлениям магов. Их

специализацией являлась физическая защита и наступательная сила, которые считались кошмаром для врагов.

Кроме того, комбинация Заклейменного Мечника и мага представляла из себя бесконечный кошмар для многих миров.

Если бы Заклейменный Мечник смог управлять толпой, то Маги за их спиной могли бы получить достаточно времени для подготовки грозной силы магии и изменить положение дел на поле боя.

Более того, сила официального Заклейменного Мечника эквивалентна по крайней мере Магу 1 ранга!

Лейлин просто хотел сформировать армию из Заклейменных Мечников. Небольшое количество – 20 человек было бы достаточно. С такими силами, Лейлин больше ну будет иметь оппонентов в виде Магов 1 ранга и даже сможет выступить против Мага 2 ранга!

- Однако, независимо от проблемы силы, руны Заклейменного Мечника это ключевой момент. Даже если есть И.И.Чип, он не может гарантировать идеал без бесчисленного количества экспериментов и сбора данных. Кроме того, может возникнуть проблема по управлению Заклейменными Мечниками, после его эволюции в высшие области…

Лейлин опустил голову и нерешительно пробормотал себе под нос.

Сейчас он лишь Маг 1 ранга, поэтому может лишь контролировать послушников 3 уровня и Великих Рыцарей.

Тем не менее, подобно Магам и Чернокнижникам, древние Заклейменные Мечники могли прорваться через обычную область и стать выдающимися.

Такую силу Лейлин определенно не сможет контролировать, возлагая надежды на духовное клеймо.

Поэтому он должен обнаружить и внедрить более эффективный метод контроля в Заклейменных Мечников.

Только с таким способом он сможет гарантировать лояльность со стороны своих солдат.

Глава 189
Глава 189 – Великая Война Магов

В тускло освещенном подвале.

Тусклый красный шар света парил в воздухе, постоянно излучая кроваво-красные лучи света, что придавало освещению подвала мрачную и ужасную атмосферу.

Великий Рыцарь под Номером 1 лежал на огромном белом и металлическом экспериментальном столе.

Его глаза были плотно закрыты, а веки подрагивали, словно его мучали страшные сны.

Кроме того, черные клейма на его теле будто ожили, постоянно то удлиняясь, то сокращаясь. Вдобавок они медленно выступали из его кожи, излучая темно-красные лучи света во время его дыхания.

- Древние Заклейменные Мечники использовали магические руны и массивы на своих телах, что позволяли им скапливать природную энергию из атмосферы. Те частицы могли быть высвобождены в критические моменты, воспроизводя ужасные заклинания. Кроме того, физические способности Заклейменного Мечника далеко превосходили обычных людей, достигая неимоверного уровня, так как огромное количество энергетических частиц постоянно оказывали воздействия на их тела.

Сейчас можно сказать, что Лейлин являлся самым продвинутым человеком на южном побережье с точки зрения знаний о Заклейменном Мечнике.

С белым скальпелем и пинцетом Лейлин наконец взглянул на Номера 1, который до сих пор находился без сознания.

- Даже если я слегка нетерпелив в получении немедленной выгоды, так дальше продолжаться не может.

Произнес Лейлин и вздохнул. Ему все еще необходимо получить множество результатов от экспериментов, проведенных на пятерке Великих Рыцарей, при помощи И.И.Чипа, чтобы заполучить точные параметры прежде чем продолжит описывать завершающий путь энергии.

Тем не менее, время оказывало давление.

Известие о неизбежной войне нагрянуло так внезапно, поэтому и спутало большинство первоначальных планов Лейлина.

Изначально он был уверен, что сможет завершить второе превращение своей родословной раньше, чем достигнет успеха в экспериментах над Заклейменным Мечником. В то же время, благодаря полученной силе, для него не станет невозможным сразиться против Мага 2 ранга.

Маг 2 ранга соответствовал уровню директора Академии Костей Бездны, обладающему великими магическими способностями.

Если бы он смог спокойно и тихо набраться сил, Лейлин бы стремительно достиг пика сферы, которой за всю свою жизнь не могло достигнуть большинство Магов 1 ранга.

Но все обрушилось благодаря новостям о страшной войне.

Сейчас Лейлин возложил все надежды на то, что к началу войны он сможет создавать Заклейменных Мечников. Он не ожидал от себя полного контроля могущества древних Заклейменных Мечников, но хотя бы 50-60% от их изначальных сил, чего должно быть достаточно для сохранения его жизни во время хаоса войны.

Лейлин глубоко вдохнул, после упорядочения своих мыслей.

Он мгновенно успокоился, рассеивая и отбрасывая все ненужные мысли из головы.

Равнодушный блеск вспыхнул в глазах Лейлина, когда он рассек грудь Номера 1 под наблюдением И.И.Чипа.

……

«Рев!» Чудовищно огромная Злобная Виверна, громко ревя, спустилась с неба. Она резко расправила свои крылья в паре метров над землей.

*Свист!* Огромные зеленые крылья раскрылись в небе, оставляя большую тень на земле.

Раскрыв крылья, скорость Злобной Виверны кардинально снизилась, и она перешла на планирование. Она плавно приземлилась на территории основной штаб-квартиры Садов Четырех Сезонов.

*Бам!* Звериные когти столкнулись с платформой. Когда её острые когти соприкоснулись с полом при своем то импульсе, то оставили после себя несколько метровых отметин.

*Шелест!* Маг, одетый в белую робу, расшитую растениями, просто спрыгнул со спины Злобной Виверны.

- Лорд Лейлин!

Рядом стоящие послушники Садов Четырех Сезонов поспешили подойти и поклонились.

После появления Лейлина спрыгнуло еще двое бронированных мужчин со спины Злобной Виверны. К их спинам прикреплялись огромные великие мечи высотой с дверь.

- Они мои последователи. Согласно правилам школы, у меня есть право привести двух слуг со мной. Зарегистрируйте их за мной.

Лейлин обратился к одному послушнику, - А также накорми Хоука и увеличь количество поросенка красного хлеба на две головы. Недавно она вступила в фазу взросления, поэтому ей требуется много еды…

- Ваше желание, наш приказ, лорд. – Послушник глубоко поклонился и скомандовал остальным подчиненным позади начать мытье Злобной Виверны.

Послушник кажется что-то быстро записал. Вскоре он протянул две металлические таблички Номерам 2 и 3, что стояли позади Лейлина.

Таблички были окрашены полностью в черный цвет, а на поверхности сияла алая руническая отметка. Отметка содержала перевернутый треугольник внутри круга, со спиральной черной змеей в центре.

Маркировка являлась тайным отпечатком Лейлина.

- Это ваш допуск. Заботьтесь о нем, так как процедура замены весьма проблемна. Кроме того, существует несколько зон, в которые вам запрещено входить из-за чрезвычайного положения. Если вас поймают стражи, то примут за шпионов.

Выражение послушника оказалось очень серьезным, из-за чего Лейлин предался чувству опасения.

- Приемлемо. – кивнул Лейлин, а после покинул площадку вместе с Номером 2 и Номером 3.

«Ситуация уже настолько серьезная?» Наблюдая за суетой Магов по пути, а также вспоминая предупреждение послушника, на сердце Лейлина появилась тяжесть.

Лейлин получил много информации с предыдущего эксперимента и поэтому решил вернуться в основную штаб-квартиру Садов Четырех Сезонов на следующий день.

В конце концов, он не желал конфликтовать с Садами Четырех Сезонов.

Пока он был занят экспериментами в вопросе Заклейменного Мечника, он решил взять с собой Номер 2 и Номер 3, чтобы внести в них некоторые коррективы, воспользовавшись наработками от Номера 1. Сейчас Лейлин уже лучше понимал структуру знании о Заклейменном Мечнике.

По вычислениям И.И.Чипа, Номер 2 и Номер 3 несомненно станут хорошими помощниками Лейлина, когда станут Заклейменными Мечниками.

Лейлин достиг грандиозного прогресса в отношении проблемы по их контролю.

Он воспользовался белым термитом в качестве главного ингредиента для модификации двух Великих Рыцарей и применил зелья для увеличения степени врезания клейма в их души.

Он должен полностью контролировать их сознание, чтобы полностью поработить. Поэтому и воспользовался двумя мерами контроля.

А что до Великих Рыцарей Номера 4 и Номера 5 – они были полностью искалечены, так как руны клейма на их телах оказались полностью не подходящими для них. Руны клейма не просто рисунки, благодаря которым можно стереть свои ошибки. Руны навсегда вырезаются на теле, а также глубоко погружаются в душу, образуя связь. Это единственный способ для Заклейменного Мечника активировать частицы природной энергии.

Так как Лейлин впервые проводил такую работу, то ему не хватало опыта и информации, поэтому уже тогда он вырезал неправильные руны на двух женщинах Великих Рыцарей.

В настоящее время у Лейлина не было способа стереть те руны, поэтому они навсегда потеряют свои шансы на развитие и останутся в ранге Великих Рыцарей до конца своей жизни.

Естественно Лейлин не привел с собой два бремени. Он проинструктировал Дэмьена и двух женщин рыцарей защищать его виллу в Ночном Городе, как будущую базу.

По правде говоря, Лейлин до сих пор бродил в темноте относительно информации касательно войны.

Он знал, что война неизбежна, но не знал чего ожидать. Кто является противником? Все сведения от него скрывались.

Однако, наблюдая за суетой Садов Четырех Сезонов, словно они собираются встретиться с грозным врагом, он все же мог предположить, что на этот раз противник явно не из легких.

Сбор информации являлся одной из причин, почему Лейлин решил вернуться в основную штаб-квартиру Садов Четырех Сезонов.

Отправив двоих Великих Рыцарей в свою резиденцию на территории Садов Четырех Сезонов, он быстро направился в главный зал команды Зельеварения.

Две озорных статуи не создавали препятствий, поэтому он быстро прошел через них.

*Треск!*

Когда дверь открылась, проход по-прежнему выглядел широким, как и раньше. В зале находились длинные белые столы, покрытые белыми скатертями с тонкими цветочными узорами.

Различные команды Зельеварения сидели на своих местах и постоянно общались друг с другом.

Разница заключалась лишь в том, что вместо еды на столах теперь лежали различные документы и хрустальные шары для пересмотра информации.

Место главы пустовало. Видимо Декарт был крайне занят и пока не смог прийти.

Лейлин обогнул зал и нашел расположение команды Мартина.

Когда он впервые встретил Мартина, то старик располагался крайне далеко от места главы. Но теперь, после присоединения Лейлина и завершения некоторых заданий, его позиция переместилась немного ближе. Мартин постоянно хвастался своим достижением перед другими.

Тем не менее, несмотря на своё положение, довольство от своего места не пересилило беспокойства на лице Мартина.

Когда он увидел Лейлина, его морщинистое лицо показало улыбку, - Лейлин, ты пришел.

Он указал на место рядом с собой.

Лейлин улыбнулся, поприветствовал некоторых знакомых Магов и присел рядом с Мартином.

- Я правда рад, что ты вернулся. Стоит знать, что из-за ужасной войны наши задания стали намного трудоемкими…

Поскольку они очень подружились, Мартин начала высказывать Лейлину свои претензии.

- Простите. Я тоже тяжело работал в аспекте Зельеварения, поэтому можете рассказать мне детали касательно войны? Я узнал о ней лишь после получения сообщения от тайного отпечатка главы Лорда, поэтому я до сих пор в смятении, что же на самом деле произошло.

Лейлин выражел положенное смущение.

- Эх, где мои манеры. – Мартин шлепнул себя по лбу.

- С какой части мне стоит начать рассказ?

Мартин погладил свою бороду и принял задумчивое выражение.

- Честно говоря, источником этой битвы станут прошлые две войны Магов…

Медленно произнес Мартин, а его выражение стало серьёзным.

Глава 190
Глава 190 – Тайное пространство равнин Вечной Реки

- Лейлин, тебе известно, из-за чего начинались Великие Войны Магов? — резко спросил Мартин.

- Кажется возникли разногласия в ценностях между светлыми и темными Магами, а также из-за некоторых предполагаемых преимуществ. – Лейлин сложил факты, прочтенные им из книг, а также добавил своё собственное имя.

- Преимущества! Все произошло ради преимуществ!

Мартин махнул рукой, а его выражение все больше становилось взволнованным.

- Сказать, что появились различия во мнениях – лишь поверхностная причина, но если погрузиться глубже, то тут же появятся преимущества. Когда я найду того, кто это сказал, то запечатаю в своей же комнате!

Мартин быстро продолжил, - На самом деле, независимо от природы Мага, все идут по пути преследования истины. Пока на их пути не появляется препятствий, не важно, в какие области погрузились светлые Маги или же за сколько катастроф ответственны темные Маги, они не будут особо беспокоиться.

- Настоящей причиной возникновения двух Великих Воин Магов являлось получение ресурсов. Скудных ресурсов южного побережья не достаточно для многих здешних Магов…

Лейлин молча внимал рассказу Мартина о истине Великих Воин Магов.

На его лице появилась холодная улыбка.

- Так называемые Великие Войны Магов на самом деле были направлены на получение большего количества материалов, которых не имелось в изобилии. Битва разгорелась со стороны верхних эшелонов как темных так и светлых Магов, а также оказалась способом ‘очистить’ Мир Магов. После войны у обеих сторон возникали массовые бойня, а оставшихся ресурсов стало достаточно для выживания и продвижения Магов. Так рождались поколения семей на южном побережье.

Пока Мартин рассказывал, Лейлин заметил редкую боль на его лице.

Судя по всему Мартин не одобрял причины и способы достижения цели. Велика вероятность, что он каким-то образом оказался затронут последствиями воин.

Лейлин мысленно вернулся в свой прошлый мир.

В своей прошлой жизни он мог сказать, что падение любой империи падало на плечи некомпетентности монарха, отбрасывая в сторону множество мелочей.

Но по мнению Лейлина, настоящая причина падения заключалась именно в ресурсах и преимуществах!

В древние времена земля служила основой жизни. Время прошло, население быстро увеличилось. Так как планирования семьи тогда особо не распространилось, то люди использовали детей в качестве рабочей силы. И это было нормой.

В связи с увеличением населения, но с тем же количеством доступной земли, не каждый мог завладеть собственной землей для поддержки. По такой причине, вся империя естественно распалась.

Разумеется во время самого процесса, высшие власти и владельцы земли переняли часть земли, что еще больше ускорило раскол. …… После путаницы и смертей, в результате войны население сократилось на 60-70%, а земля и территория открылась для выживших. При таком стечении обстоятельств лидер мог объединить людей и править век или два, а затем снова привести всех к войне. Цикл повторялся…

Лейлин поверил, что Мир Магов южного побережья подвергнется такому положению.

Даже с различными мерами, число Магов лишь увеличивалось, а скорость воспроизведения материалов далеко не хватало для поддержки роста и продвижения Магов.

Многие встретились с крахом своей мечты из-за недостатка доступных ресурсов.

Горечь и ненависть передавалась от поколения к поколению, в результате чего правящие Маги начали бояться.

Поэтому некоторые сильные гильдии южного побережья не опасались потерь, которые могли возникнуть и инициировали войны и избавлялись от менее влиятельных организаций Магов.

В такой войне победа бесполезна. Выживание – вот лучшая форма победы!

Додумав то текущей стадии, Лейлин втянул холодного воздуха.

По сравнению с громадными империями из его прошлой жизни, что не смогли развиваться дальше, южное побережье просто являлось небольшой частью Мира Магов. Можно сказать, что он сейчас жил в сельской местности.

Тем не менее, хранители силы на южном побережье будут почти постоянно истощать свои силы, чтобы уменьшить риски и негодование своего народа, а затем увеличить свою территорию. И этому служила лишь одна причина.

Точно также как и в предыдущих Великих Войнах Магов, желание расшириться часто встретит реакцию протеста, а победа не восполняла потери. Ни один лидер не пожелает расстаться с Магами подчиненными.

«Какого рода опасности лежат за пределами южного побережья?»

Лейлин неловко вздохнул. У него имелись намерения путешествовать по всему Миру Магов и достичь больших высот. Однако, судя по сложившейся ситуации, кажется невозможно будет даже покинуть южное побережье.

«Однако, это не объясняет причину запечатывания южного побережья. Редко можно встретить остановившегося Мага, за исключением Великого Мага Серхольма.»

Глаза Лейлина загорелись, словно он пришел к выводу.

- Значит ли, что война направлена на уменьшение численности официальных Магов?

Теперь Мартин и Лейлин понизили свои голоса и обменивались мыслями. Лейлин также взял на себя смелость установить несколько формаций заклинаний, чтобы изолировать звуковые волны.

- Это не так. – Мартин хлопнул себя по голове.

- Просто у меня имеется несколько предположений относительно предыдущих Великих Войн Магов.

Старик Мартин вел себя как полагается старому человеку, а Лейлин хотел ударить по его мнению.

-Хахаха… - На реакцию Лейлина он беззаботно рассмеялся.

- Я извиняюсь. У меня есть привычка. В такие моменты я люблю шутить, чтобы расслабить свои нервы. – Мартин усмехнулся в качестве извинений, но перед собой Лейлин увидел лишь презренного старика.

- Ладно, вернемся к теме. Причина нынешней войны заключается в разногласиях преимуществ.

Выражение Мартина смягчилось, но Лейлин все еще внимательно слушал.

- Около двух дней назад группа Магов направилось исследовать Равнины Вечной Реки и обнаружили тайное пространство!

Мартин поделился с Лейлином кусочком информации.

Группа искала руины и совершенно случайно активировала тайное пространство. В результате утечка новостей могла привести к войне. На южном побережье такое явление обыденность.

Тем не менее, раз он получил такой важный ответ от Мартина, при условии что приближается третья Великая Война Магов, то тайное пространство должно быть весьма уникальным.

- Тайное пространство? Пространство ресурсного типа? Насколько оно огромно? – Лейлин начал задавать ключевые вопросы.

- Я не знаю. Судя по информации от отыскавшего его Мага, его размер около десяти миллионов му, а плотность элементальных частиц в нем высочайшего качества!

Лейлин не мог не задохнуться от восхищения.

Даже такая масштабная организация как Сады Четырех Сезонов имеют под своим руководством тайное пространство размером чуть более миллиона му. Только с точки зрения участка, обнаруженное пространство превышало их собственное.

Преимуществ такого уровня могло оказаться достаточно для миролюбивых светлых Магов убивать, чтобы заполучить такое тайное пространство.

- Хуже всего тот факт, что такое огромное тайное пространство имеет большое количество входов. Видимо после того, как группа исследования открыла один из них, остальные входы также открылись. Основываясь на своих сведениях, оно включается в себя аж 7 штук.

Мартин стал вести себя как-то загадочно.

Лейлин лишь тяжело вздохнул. «Равнины Вечной Реки находятся на границах территории между светлыми и темными Магами. Пульсации от входов тайного пространства таких масштабов точно будет засечено официальными Магами, даже если те находились в тысяче ли».

Он наконец узнал причину войны. Хотя положение дел не самое худшее, хорошего оставалось мало.

«Точно! Некоторые организации светлых и темных Магов прибудут первыми и, обнаружив тайное пространство, начнут убивать каждого, ради своего желания обладать им. А в итоге никто ничего не получил, а позже они передадут информацию в руки организациям, стоящим за их спинами. Информация разбредется кусочек за кусочком, что в итоге приведет к гражданской войне между Магами».

«Как результат, темным Магам удалось вырвать контроль над тремя входами, а оставшиеся четыре светлым. В огромном тайном пространстве последовала кровавая бойня за кражи различных ценных ресурсов и территорий. Война будет происходить внутри пространства и маги обоих сторону будут там присутствовать. Разумеется, самым важным станет обладание большей территорий внутри него…»

Лейлин тяжко вздохнул с облегчением.

На фоне прошлых двух воин, которые затронули всё южное побережье, нынешняя же просто затронет Мир Магов. Число смертей окажется минимальным, а что до Магов вроде него – пока он не решится войти в тайное пространство, то будет в безопасности.

По крайней мере возрастет количество заданий по Зелеварению.

Конечно, ближе к концу войны всегда появляется много жертв внутри организации и Лейлина возможно даже отправят на передовую.

Тем не менее, если такой сценарий в самом деле случится, он сразу предпочтет сбежать и явно не станет вовлекать себя в битву.

*Звон* Только Лейлин хотел еще что-то спросить у Мартина, как в зале раздался звон.

Несмотря на отсутствие ветра, в зале зашумели разноцветные ткани и атмосфера наполнилась разными лучами света.

По всему залу прозвучал отчетливый звук.

- Глава отделения пришел, поднимайся и поприветствуй его!

Мартин вытолкнул Лейлина вперед.

Лейлин закатил глаза и нехотя поднялся.

Как глава отделения Зельеварения Садов Четырех Сезонов, сила Декарта не поддавалась сомнению. Он уже имел мощь пика 1 ранга и уже был готов прорваться на 2й ранг в любой момент.

Он также много достиг в Зельеварении и стоит сказать являлся великим мастером своей области знаний.

Однако он не только оставался старомоден, но также и приходил в безумство из-за чего-нибудь, что способно выставить напоказ его статус.

И как результат, этот человек, который любил ужинать со своими подчиненными, общаться и выдавать задания в величественном и официальном зале, не мог мириться с малейшей грубостью по отношению к нему.

Определенное число Магов получали свои наказания лишь за своё поведение.

Глава 191
Глава 191 – Выдача заданий

Многочисленные маги поклонились.

На трибуне вспыхнуло красное пламя

Маг в белых одеждах и зеленой повязке выпрыгнул из энергично плясавшего пламени, словно огненный эльф.

— Мой Лорд! — поклонился Лейлин с остальными магами.

— Хмф! — Декарт отчуждённо кивнул и сбросил с плеч свой плащ, прежде чем сесть на предназначенное для него место.

— Присутствующие, — голос Декарта был очень мягким, хотя он и говорил со странным акцентом. Собрав большое количество данных Лейлин знал, что этот акцент применяли благородные маги в древности. Кроме демонстрации своего статуса в этом акценте больше ничего не было. Теперь такой способ речи практиковали только традиционные семьи.

— Я полагаю, что ваши кураторы уже всё сообщили вам, если нет, то позже спросите их. Я скажу только одно.

— Сады Четырёх Сезонов захватили один из входов в тайное пространство ‘Вечной Реки’ ради пользы всех светлых магов. Боевые и охотничьи команды уже были переправлены внутрь, чтобы бороться за ресурсы внутри против темных магов. Наша команда зельеварения не может непосредственно участвовать в убийстве темных магов, но на наши плечи повешена задача по приготовлению зелий, поэтому мы не можем мешать другим командам.

В этот момент глаза Декарта сверкнули, когда он осмотрел область.

Все присутствующие маги задрожали в страхе.

«Это и есть сила мага 1 ранга на своём пике?»

Хотя Лейлин и мог выдержать такую мощь, то знал, что определённо не соперник Декарту.

Он посмотрел на свои характеристики.

[Лейлин Фэльер. Чернокнижник 1 ранга, Родословная: Гигантская Кемоинская Змея. Сила: 7.1, Ловкость: 6.7, Живучесть: 8.5, Духовная сила 58.9, Магическая сила: 58 (Магическая сила синхронизирована с Духовной силой). Преобразование элементальной сущности:70%. Статус: Здоров]

Как маг находящийся на грани прорыва к магу 2 ранга, духовная сила Декарта определённо превышает 70 и возможно находится в районе 80 единиц. Его

преобразование элементальной сущности несомненно превышает 80% являющееся необходимым требованием для прорыва.

Лейлин подозревал, что Лорд Декарт уже давно мог прорваться, но сдерживался, чтобы увеличить своё преобразование элементальной сущности перед прорывом.

Лейлин знал, что у него было много козырей в рукавах, но самое большое что он мог сделать с Декартом, просто поймать его неподготовленным. Было ясно, что опытный Декарт сможет с легкостью побить его.

— Хорошо, теперь я раздам задания. Каллум, твои исследования по Зельям Сокрытия Деревьев временно приостановлены. С этого момента, трать своё время на приготовление Зелий Звучного Пчелиного Роя!

Декарт начал раздавать задания.

Маг с золотым шлемом встал и поклонился ему.

Лейлин был знаком с Каллумом. Говорили, что он лучший мастер в своей группе зельеварения и группа, которую он возглавлял, была довольно способной. Им удалось завершить несколько сложных миссий и его собственные способности в зельеварении были довольно впечатляющими. Основываясь на расчетах Лейлина, без использования его козыря, И.И. Чипа, он не мог справиться с Коллумом.

Лейлин слышал немного о Зельях Сокрытия Деревьев, которое исследовала группа Коллума. Формула по большей части уже была разобрана, и им оставался всего один шаг, чтобы продемонстрировать истинную силу этого зелья.

Однако, из-за войны исследования пришлось остановить.

— Хорошо. Через некоторое время я предоставлю тебе компенсацию за потраченные усилия, — видя, что Колумм пошел на сотрудничество, выражение Декарта несколько просветлело.

— Следующий…

Декарт изменял все текущие задания для групп.

Их предыдущие задания были связаны с исследованиями и укреплениями, но все новые задания направлялись на совершенствование зелий, предназначенных для массового убийства.

Группа Мартина, в которую входил Лейлин, получила задание по приготовлению Зелья Сердца Лавы.

Зелье Сердца Лавы являлось наступательным зельем, которое поражало большую площадь.

Хотя его мощь падала при температуре менее 20 градусов, оно поражало большую площадь и являлось необходимой вещью в крупномасштабных столкновениях.

Помимо группы Мартина, несколько других групп зельеварения также получили задание на приготовление этих зелий.

Это зелье являлось трудным в приготовлении, но Декарта мало заботили скривлённые лица его подчинённых, и он назначал фиксированное количество, требующееся от каждой команды. Он также отметил, что если месячная норма не будет выполнена, они не только могут лишиться некоторых выгод и вклада, но они также и могли лишиться некоторых своих полномочий.

Выражение Мартина стало печальным, а лицо Лейлина дрогнуло, когда Мартин с надеждой посмотрел на него.

Похоже, что отношение Декарта подразумевало, что Сады Четырёх Сезонов не обладали превосходством в борьбе за тайное пространство, поэтому он требовал от них приготовления такого количества наступательных зелий.

В таком случае, возникала высокая вероятность, что люди, занимающиеся приготовлениями зелий, могли быть отправлены в тайное пространство, чтобы увеличить силу Садов Четырёх Сезонов.

В таком случае с такими большими шансами Лейлину необходимо было провести собственные приготовления.

В конце концов, он не был глупцом, чтобы отдать свою жизнь за Сады Четырёх Сезонов.

— Лейлин мы рассчитываем на тебя!

Мартин горячо надеялся на него и похлопал его по плечу. У его товарищей по группе на лицах стояли подобные выражения.

— Хорошо. Однако, это задание чрезвычайно важно и я не могу ничего гарантировать… — Лейлин через силу улыбнулся.

Время проходило быстро, особенно за приготовлением зелий.

Обычно Лейлин предпочитал не раскрывать свои истинные способности в приготовлении зелий.

Заваривая их, он целенаправленно совершал ошибки, чтобы скрывать свой смехотворный шанс на успешное приготовление.

Однако, в этой ситуации прослеживался потенциальный рост. Поскольку зельеварение требовало тщательного внимания со стороны человека, поэтому в большинстве своём они работали в одиночестве.

У Лейлина также имелась своя собственная лаборатория и пока он готовил зелья, даже члены его группы не решались беспокоить его.

Они предоставили ему возможность делать всё что он хочет.

Во-первых, Лейлин использовал пугающе короткий промежуток времени, чтобы приготовить достаточное количество зелий до необходимой нормы. Остальное время он тратил на изучение Закалённого Мечника, информацию о котором он получил в тайном пространстве Секты Уничтожения Древних Духов и других интересующих его предметов,

Внутри личной лаборатории Лейлина.

Бюретки, мензурки и другие лабораторные принадлежности содержащие разноцветные жидкости были расставлены по всей лаборатории. Некоторые из жидкостей даже подавали признаки закипания.

Рядом со столом с закрытыми глазами стоял Лейлин, а мышцы его лица подёргивались.

В то же самое время, в помещении постоянно сжимались кольца энергии и духовной силы. Окружающая атмосфера пульсировала, как будто её тоже пытались сжать.

Большая духовная сила, которой обладал Лейлин постоянно сжималась вместе с колебаниями и даже наступали моменты, когда его духовная сила никак не проявляла себя.

Долгое время спустя Лейлин открыл свои глаза.

В настоящее время, его глаза были ясны и чисты. В его глазах не виднелось ни капельки тьмы.

Энергетические волны, что он обычно излучал, исчезли. Он словно стал обычным человеком. Единственное отличие заключалось в том, что иногда его глазах мелькала глубокая и неизмеримая тень.

«Метод по сжатию духовной силы полученный мною от старой ведьмы настолько эффективен!»

Лейлин воспользовался И.И. Чипом чтобы просканировать себя, но даже И.И. Чип смог выдать только несколько неопределённых цифр и не смог эффективно проанализировать состояние Лейлина.

Лейлин запретил И.И. Чипу использовать все свои силы для расчета его собственных данных, а также запретил ему пользоваться атомным микроскопом. Однако и такого результата уже было достаточно, чтобы сильно обрадовать его.

Судя по текущим расчетам И.И. Чипа, этот метод сжатия духовно силы влиял на энергетические волны, излучаемые его телом и сжимал их. Он регулировал энергетическое излучение от его тела и скрывал его истинную силу.

Только первая часть информации, предоставленная старой ведьмой, уже могла скрыть его духовную силу от магов 1 ранга.

Со второй частью, полученной от старой ведьмы внутри тайного пространства Секты Уничтожение Древних Духов, эффекты этого метода только приумножились.

В настоящее время Лейлин был уверен, что даже маги 2 ранга не смогут узнать о его истинной силе.

Обладать такой способностью перед предстоящей войной, её ценность в глазах Лейлина становилась еще больше.

«Этот метод будет использоваться мной как один из моих тайных способностей. В сочетании с Теневым Сокрытием эффекты станут еще лучше…»

И.И. Чип начал рассчитывать, в то время как Лейлин глубоко задумался.

Примерно через полчаса, Лейлин встал и позвонил в золотой колокольчик, стоявший на столе экспериментов.

*Динь-a-линь! Динь-a-линь!*

Прозвучал ясный звук колокольчика

*Скрип!*

Спустя мгновение, открылась тайная дверь и в комнату вошло два Великих Рыцаря.

— Номер 2, номер 3, как вы себя чувствуете?

Лейлин обследовал тела двух Великих Рыцарей, тела которых стали выше, а также немного изменились. В его глазах промелькнуло ожидание.

— Я испытываю боль, как будто что-то сверлит дыры в моём теле…

— Мастер. Я ощущаю то же самое, что и номер 2. Также температура моего тела изменяется от холодной к горячей, и периодически моя сила увеличивается. Непреднамеренно иногда я ломал вещи что до этого спокойно держал в своих руках…— номер 3 опустился на колени и доложил Лейлину.

— Это так? Тогда ложитесь на стол экспериментов, мне надо взглянуть самому, — приказал Лейлин.

Номер 3 быстро снял все свои доспехи и лёг на стол.

В данный момент, клеймо на его теле становилось всё более явным. Наиболее очевидным был тот факт, что несколько странно выглядевших клейм были сломаны, что ранее сдерживались красными устройствами.

«Сейчас я неспособен повторить методы воссоздания Древнего Заклеймённого Мечника, так что я могу согласиться только на второй способ. Пока я принудительно свяжу клеймо и позволю Великому Рыцарю временно использовать эту силу, всё будет работать», думал про себя Лейлин.

Чтобы полностью воссоздать метод создания могущественного Заклеймённого Мечника требовалось затратить большое количество времени.

В настоящее время Лейлину пришлось заменить его другими способами.

Глава 192
Глава 192 – Скрытая комната в библиотеке

Во время этого пред военного периода, мир магов на южном побережье находился в хаотичном состоянии.

Хотя Лейлин всё время оставался в штаб-квартире Садов Четырёх Сезонов, он не прервал всех контактов с внешним миром.

Каждый день, он мог получать информацию о происходивших событиях от своего дворецкого Дэмьена, который всё еще находился в Ночном городе, а также по другим каналам.

Появление тайного пространства Вечной Реки гальванизировалось на южном побережье.

Все маги, будь то организации, странствующие маги или даже беглецы, все мчались к равнинам Вечной реки.

Тайное пространство в равнине Вечной Реки, как говорили, оказалось самым большим тайным пространством найденном на южном побережье за всю историю.

Она имела площадь в несколько миллионов му и даже превышала площадь всех тайных пространств по количеству, находящихся внутри ресурсов.

Многие маги хотели воспользоваться некоторыми преимуществами этого открытия.

Даже если средний маг получит малую часть ресурсов, содержащихся внутри этого тайного пространства, то сможет жить несколько десятков лет без оглядки. Организации магов, что смогли создать такое тайное пространство, даже по меркам древности являлись непревзойдёнными.

Маги, что смогли бы заполучить наследие из этого места, несомненно смогли бы прорваться через свои узкие места и даже позволить себе стать магами 3 ранга и даже Звёздными Магами 4 ранга!

Такое огромное искушение не только заставило обезуметь многих магов от желания, но даже старые маги, что давно уже были в отставке, решили действовать и мчались к равнинам Вечной Реки.

Из-за такого большого количества магов, устремившихся к тайному пространству, многие организации магов, охраняющие входы внутрь, испытывали проблемы.

Драматические сцены — хаос, убийства, предательства — непрекращаясь разыгрывались на этих равнинах Вечной реки.

Множество небольших организаций магов и некоторые маги даже заключали альянсы против светлых и темных магов.

В такой беспорядочной ситуации Лейлину как можно скорей требовалось поднять свои силы, чтобы иметь возможность защитить себя.

Хотя Заклеймённым Мечником, созданный за такое короткое время, он мог воспользоваться всего один раз, этого уже было достаточно для Лейлина.

В критические моменты он мог полагаться только на себя. Что касается других организаций и сил…хе хе.

В настоящее время дела Садов Четырёх Сезонов шли очень плохо.

Огромный приток магов в равнины Вечной Реки привели к ослаблению безопасности в этом регионе. Сады Четырёх Сезонов не только должны были иметь дело с нападениями из тайного пространства, но и также должны были поддерживать порядок на входе. Им просто не хватало людей.

Ярким примером являлось резкое падение людей в штаб-квартире Садов Четырёх Сезонов. Теперь они даже редко видели руководителей магов 2 ранга.

Становилось очевидно, что защитные способности Садов Четырёх Сезонов постепенно ослабевают.

Лейлин даже подумывал о том, чтобы передать эту информацию Тысячам Надоедливых Рук, чтобы получить преимущества от их слабости.

Однако, этот план был быстро опровергнут Лейлином.

Помимо ограничений во время заключения контракта под наблюдением Глаза Суда, маг 2ранга всегда находился рядом. Для захвата этого тайного пространства требовалось участие мага 2 ранга, следившего за Тысячей Надоедливых Рук.

Лейлин же просто был обычным членом, получившим некоторую известность. Он еще не был готов к встрече с таким сильным существом.

Хотя старая ведьма и обещала Лейлину свою должность старейшины, она оказалась в ловушке тайного пространства. Таким образом её обещание стало недействительным.

Хотя Лейлину и было очень жаль, он не сильно сожалел.

В такой ситуации уже чудо, что он смог сбежать. Учитывая обстоятельства, нецелесообразно было думать о чем-то еще.

Лейлин всё еще испытывал любопытство. Что же случилось со старой ведьмой и её дочерью Джей в тайном пространстве?

И этот Гаргамель! Как эволюция Отвратительного Зла, это ужасающее существо не только обладал силой мага 2 ранга, но и собственными непредсказуемыми техниками.

Разрушение входа в тайное пространство не задержало бы его на очень долго.

Если он вырвется наружу, то ситуация на южном побережье либо останется такой же, либо станет еще более хаотичной!

Если же Гаргамель найдёт следы Лейлина, он определённо не отпустит его. В конце концов он просто одурачил его.

Следовательно, Лейлин всё больше желал увеличить свою силу.

«Заклеймённый Мечник. До тех пор, пока я смогу успешно завершить эксперимент, я смогу тут же получить двух подчинённых с силой официального мага. Они не будут бояться смерти, и я смогу создавать их бесконечно, чтобы они служили мне».

Глаза Лейлина вспыхнули синим светом от волнения.

— И.И. Чип просканируй данные.

[Бип! Задача поставлена, начинаю собирать требуемые данные. Микроскопическое сканирование в процессе!], прозвучал голос И.И. Чипа

[Бип! Данные цели. Сила: 29, Ловкость: 24, Живучесть: 35, Духовная сила: 19. Имеет руническое клеймо: Расширение пламени (используется только мужчинами). Эффекты: Способен собирать большое количество энергетических частиц элемента огня и использовать их в бою. К каждой атаке будет добавляться определённый урон огнём. Весь эффект может быть влит в один удар и тогда удар будет подобен заклинанию ‘Лавовый Огонь’ 1 ранга. Примерная сила: 30 единиц!] [Сила клейма в стабильном состоянии. Части тела имеют слабые дефекты и по примерным расчётам разрушатся через 1540 часов.]

Благодаря микроскопическому анализу И.И. Чипа, вся информация о клейме Номера 3 предстала перед глазами Лейлина.

«Это значит, что созданный мной Заклеймённый Мечник профункционирует только два или три месяца?», погладил свой подбородок Лейлин, «Имеются также некоторые недостатки с точки зрения ловкости и духовной силы…»

«Однако, его можно использовать в качестве пушечного мяса!», подумал про себя Лейлин.

После чего, он планировал обменять весь имеющийся у него вклад, что он заработал в Садах Четырёх Сезонов на рабов Великих Рыцарей.

Лейлин также убедился, что новосозданные им тела Заклеймённых Мечников полностью находятся под его контролем.

Однако, из-за ограничения его духовной силы, по расчётам Лейлина, он мог контролировать не более пяти Заклеймённых Мечников одновременно.

Только если кто-то из пяти Заклеймённых Мечников погибнет, только тогда Лейлин сможет воспользоваться своими способностями и заполнить оставшиеся места новыми.

Для Лейлина это была не оптимальная ситуация, но лучшей, что он сейчас мог сделать.

Будучи магом 1 ранга, Лейлин мог контролировать пять могущественных Заклеймённых Мечников. Если слухи об этом распространятся, то безусловно всё южное побережье будет потрясено!

— Сжатие!

Закончив со сбором данных и со своими экспериментами, Лейлин коснулся странной руны на спине номера 3.

В мгновение ока, бесчисленное количество энергетических частиц элемента огня паривших вокруг тела номер 3 потускнело и энергетические волны вокруг его тела начали ослабевать до момента, пока он не стал Великим Рыцарем.

Он применил технику, основываясь на информации метода по сжатию духовной силы

Используя внешние силы и контролируя энергетические волны в теле цели, остальные ощущения будут ослабевать.

Заклеймённые Мечники стали еще одним козырем Лейлина и он естественно не хотел, чтобы о нём так просто узнали. Следовательно, необходимо было придумать способ, чтобы скрывать их силу.

Далее, Лейлин повторил то что сделал с номером 3 на теле номера 2.

Приказав этим двум Великим Рыцарям оставаться в лаборатории, Лейлин отправился в библиотеку Садов Четырёх Сезонов.

Обычно, здесь находилось несколько читающих или беседующих магов. Хотя людей ходило и много, но атмосфера внутри библиотеки оставалась тихой.

Сейчас библиотека казалась очень тихой, почти пустынной.

Столы и стулья пустовали, а на них лежали листья и лепестки. Атмосфера стояла смертельная и внутри пахло одиночеством.

— Мой Лорд — поприветствовал его старый смотритель библиотеки. Увидев Лейлина, даже декоративные предметы на его теле, казалось оживились, и он поклонился в знак приветствия.

— Нет необходимости в таком отношении. Кажется, сейчас сюда заходит очень мало людей. — небрежно спросил Лейлин, прислонившись к стойке.

— Все послушники ушли, получив свои задания. Я раньше никогда не видел, что здесь присутствовало так мало людей — горько улыбнулся старый смотритель.

«Задания? Сейчас? Может ли так получиться что они отправились в тайное пространство на равнинах Вечной реки?», Лейлин нашел эту новость непостижимой.

В битве между магами, послушники выступали вроде пушечного мяса. За исключением крупномасштабных заклинаний, которыми послушники могли навредить магам, они в основном просто умирали от небрежных взмахов магов.

Такой манёвр Садов Четырёх Сезонов казался просто иррациональным.

— Конечно, они не собираются углубляться в тайное пространство, — поспешил объяснить Лейлину старый смотритель.

—Хотя многие из тех, кто отправился внутрь тайного пространства на равнинах Вечной Реки, в основном и являются официальными магами, находятся и такие послушники, что не боятся смерти. У них появились соображения, чтобы войти и попытать счастья. Великие ваги, естественно, не побеспокоились о них, и теперь вот ты пришел…

— В конце концов, равнины Вечной Реки просто огромны. Имея на своей стороне небольшую удачу послушники 3 уровня могут и не встретить проклятых темных магов и уйти с полными карманами ресурсов. Следовательно, эти послушники 3 уровня приняли задания Садов Четырёх Сезонов для изучения тайного пространства.

Очевидно, что старый смотритель был хорошо информирован, поскольку Лейлин ничего не знал о том, что он рассказывал.

— Спасибо — поблагодарил Лейлин и продолжил, —Выделите мне входную карту. Я хочу посетить тайную комнату библиотеки, — и Лейлин положил на стойку свой жетон.

Старый смотритель быстро забрал жетон и провел некоторые махинации с ней. Вскоре он вернул жетон Лейлину и предоставил ему прозрачную хрустальную карту.

— Цена за чтение в тайной комнате библиотеке составит 10 очков вклада в час. Пожалуйста следи за этим и покинь комнату прежде чем все твои очки закончатся, — старый смотритель объяснил некоторые вещи Лейлину.

Глава 193
Глава 193 – Язык Турина

Как и в Академии Костей Бездны, в Садах Четырёх Сезонов имелись запретные области.

Место, в которое хотел попасть Лейлин, являлось тайным хранилищем Садов Четырёх Сезонов.

В этом отдельном помещении находились обширные знания для магов касающиеся различных вещей. Оплата была чрезвычайно высокой и Лейлин испытывал боль по поводу её цены.

Хотя он и мог скопировать нужную информацию в память И.И. Чипа, это занимало довольно много времени.

Лейлин подсчитал, что, если он потратит весь свой вклад, ему едва ли хватит времени, чтобы скопировать половину информации доступной в этой комнате.

Сначала он планировал накопить достаточное количество баллов и за раз скопировать всю информацию отсюда.

Но теперь…

Лейлин направился на второй этаж и положил прозрачной хрустальной картой на старую книжную полку.

*Скрип!* Книжная полка отодвинулась назад отрывая небольшой проход.

За проходом находилась старинная библиотека со странными книгами, помещенных в черные деревянные шкафы.

Из некоторых книг даже торчали руки и ноги, и если бы они не были бы скованы цепями, то давно бы скрылись отсюда.

Поскольку Лейлин пришёл сюда с определённой целью, он игнорировал эти книги.

«И.И. Чип. Просканируй каталог. Ищи по словам: Секта Уничтожения Древних Демонов, чрезвычайные ситуации…»

Чтобы найти необходимую ему информацию среди этой чрезвычайно большой библиотеки, он мог потратить довольно много времени. К счастью у Лейлина был И.И. Чип и вскоре он читал нужную ему информацию.

—Я вижу…

Следуя инструкциям И.И. Чипа, Лейлин подошел к углу и нашел очень старую книгу.

Перед его глазами лежал толстый и тяжёлый фолиант серо-пепельного цвета. И.И. Чип обозначил, что эта книга была сделана из особого вида древнего каменного материала.

Этот метод изготовления книг принадлежал интересной группе полулюдей — Каменным Людям.

Эта раса сильно походила на человеческую, но главных их отличием являлся толстый слой кальция на поверхности их тел, словно кто-то наложил на них заклинание каменной кожи.

Лейлин прочел книгу сделанную из камня. На одной из страниц он нашел странное заклинание.

— Это оно! Оно более чем на 90% похоже на те формирования заклинаний, что я видел внутри тайного пространства Секты Уничтожения Древних Духов! — просветлело лицо Лейлина.

Прямо перед его глазами И.И. Чип спроецировал картину формирования заклинания, заполученную им из тайного пространства. Затем он сравнил его с записанным в книге заклинанием и пришел к выводу что они были на 90% похожи друг на друга.

«Это так удивительно», продолжил тщательно анализировать Лейлин.

Только сейчас он осознал истинное предназначение этого заклинания — телепортация!

В тайной комнате, которую обнаружил Лейлин во время побега находилось древнее заклинание телепортации!

Этот тип заклинания мог позволить нескольким магам переместиться на расстояние в несколько раз превышавшее длину всего южного побережья. Однако из-за географических разломов и утрачивания некоторых важных ингредиентов, по всему южному побережью уже почти не находилось следов этого заклинания.

В прошлом каменные люди являлись лучшими рабами, используемые древними магами для телепортации. Именно поэтому об этом записывали именно представители этой расы.

«Значит в промежутке между уровнями того самого прохода на самом деле существует древняя телепортационная формация?», Лейлин быстро задышал, только подумав об этом.

Южное побережье окружалось областями, заполненными большим количеством опасностей. В некоторых из них даже маги 2 и 3 рангов находили свою смерть, если попадали туда!

Именно из-за существования таких опасностей, маги на южном побережье время от времени создавали внутренние беспорядки, чтобы уменьшить количество таких магов, чем самим выходить наружу. Они не желали расширять территорию и получать больше ресурсов.

Даже если Лейлин и хотел покинуть южное побережье и отправиться на центральный материк, у него не было никакой возможности уйти.

Однако с появлением древней телепортационной формации, Лейлин вновь увидел лучик надежды.

Если он заимеет огромную удачу и обнаружит новые земли, то какую же прибыль он сможет приобрести, если будет контролировать транспортный путь туда?

«Нет, я не могу этого сделать. Успокойся. Успокойся! Может ли всё еще работать эта формация и куда она ведет тоже неизвестно. Чтобы эффективно использовать эту возможность я должен знать ответы на эти вопросы».

Лейлин погладил подбородок и избавился от нахлынувших эмоций.

Затем он достал из своей одежды истрёпанный дневник, — Я мог бы найти ответы на свои вопросы с информацией из этого дневника.

В скрытой комнате тайного пространства Лейлин обнаружил не только древнюю телепортационную формацию, но и останки высокорангового мага Секты Уничтожения Древних духов. Кроме того, он также несколько различных предметов и дневник на теле покойного мага.

Первое, что сделал Лейлин по возвращению это отдал указание И.И. Чипу, чтобы тот записал все древние формации, записанные в этом потрепанном дневнике.

К сожалению, язык используемый в потрепанном дневнике оказался не знакомым для Лейлина и из-за этого И.И Чип тратил намного больше времени, чтобы расшифровывать записанную внутри информацию.

«Те странные люди в черных одеждах, что любили порабощать духов, предпочитали использовать странный язык и символы для указаний. До тех пор, пока мы его не понимали, нас жестоко наказывали, что заставило нас изучить этот проклятый Язык Турина!»

В книге из странного материала Лейлин отыскал один странный отчёт.

«Не удивительно, что И.И. Чип не смог так просто расшифровывать содержимое дневника. Значит он написан на языке Турина», внезапно понял Лейлин.

Язык Турина оказался эксклюзивным языком, используемым в древности, где для передачи использовались особые звуковые волны и световые лучи.

В базе данных И.И. Чипа не имелось записей касательно языка Турина.

«Язык Турина?»

Лейлин обошел книжную полку и в углу он наконец нашел несколько книг, казалось бы, написанных на языке Турина. Это была даже не книга, а введение в этот язык.

— И.И. Чип просканируй её.

Во время волнения Лейлин поспешно открыл книгу и приказал И.И. Чипу записывать всё…

— Мой Лорд, настало время ужина. Вы планируете поесть здесь? Напоминаю, что ваши очки вклада почти израсходованы…

Лейлин был погружен в своём море сознании и использовал полученную информации И.И. Чипом, чтобы перевести информацию, записанную в дневнике.

Если кратко, то этот сумасшедший маг продолжал использовать духов для создания Гаргамеля. В конце концов эксперимент обернулся против него. Это была действительно трагичная история.

Лейлина обрадовал тот факт, что он нашел в конце дневника зарисовки телепортационной формации.

Судя по рисункам, а также некоторому анализу И.И. Чипа, Лейлин мог проверить работоспособна ли эта телепортационная формация.

Находясь в хорошем настроении, Лейлин не стал беспокоить старого смотрителя и взглянув на хрустальную карту ответил, — Я понял. Я сейчас уйду.

Не обращая внимания на старика, что поклонился так низко, а его голова коснулась пола, Лейлин вышел наружу.

«И.И. Чип. Исходя из полученной ранее информации насколько полно была закончена телепортационная формация?», нервно спросил Лейлин.

[Бип! Задача поставлена, сортировка информации, сравнение…], прозвучал механический голос И.И. Чипа.

На виртуальном экране перед глазами Лейлина промелькнуло большое количество слов и изображений, причём ранее записанная формация была помещена в центре.

[Бип! Результаты сравнения: Формация заклинания завершена на 98.8%. Что находится в точке выхода неизвестно. Невозможно вычислить!]

Ответ И.И. Чипа заставил Лейлин улыбнуться еще шире.

Хотя в тайном пространстве всё еще находился Гаргамель, Лейлин чувствовал, что ему нужно спешить. Скрытая комната хорошо скрыта и существовал большой шанс, что его еще не обнаружено.

Самое главное заключалось в источнике энергии!

«Даже древняя телепортационная формация нуждается в источнике силы. И.И. Чип эта формация пригодна для использования?», спросил Лейлин.

[Магическая кристальная эссенция или какой-то предмет, содержащий в себе плотное количество энергии!], произнёс И.И. Чип.

«Магическая кристальная эссенция, хех? Магических кристальных карт недостаточно?», спросил Лейлин.

[Бип! Энергия, содержавшаяся внутри недостаточна и требует очистки для конденсации нужного количества мощности. Расчётное количество ингредиентов: 10000 магических кристальных карт или даже больше!]

Ответ И.И. Чипа заставил ноги Лейлина подкоситься.

«Десять тысяч магических кристальных карт? Одна такая карта стоит около тысячи магических кристаллов! Десять тысяч магических кристальных карт потребят более десяти миллионов магических кристаллов!?»

Спустя год накопления всех ресурсов, полученных от светлых и темных магов, количество магических кристаллов которыми обладал Лейлин составляло примерно пять миллионов.

И сейчас И.И. Чип заявил ему, что ему необходимо собрать еще столько же!

Кроме того, И.И. Чипу требовались только магические кристальные карты. Лейлину нужно было обменять большое количество ресурсов, магических предметов, знаний, зелий и остальное на магические кристаллы. Этот обмен привёл бы к тому, что он потеряет очень многое, если будет обменивать всё на магические кристаллы.

«Так много магических кристаллов…Я боюсь, что такое количество хранится только в нескольких больших тайных пространствах организаций Магов».

Затем Лейлин покачал головой, «Сейчас не время об этом думать. Не существует ничего такого, чтобы я пошел рисковать своей жизнью, и даже если это и будет третья великая война магов, она всё еще ограничена внутри тайного пространства равнин Вечной Реки и не окажет большого влияния на внешний мир магов!»

В настоящее время Третья Великая Война Магов заключалась в споре о правах на тайное пространство равнин Вечной Реки, поэтому за него и происходило столько споров и конфликтов.

По предположениям Лейлина этот сладкий кусок пирога был слишком велик, и ни одна организация не смогла бы полностью проглотить его. Оно определённо будет поделено между несколькими крупными организациями магов.

Что касается Садов Четырёх Сезонов и остальных гильдий, они скорей всего будут бороться за то, чтобы заполучить большую долю.

Глава 194
Глава 194 - Шантаж

Свободно прогуливаясь по улицам, Лейлин услышал странный звук.

— Мы в такой опасной ситуации и ты всё еще такой разгильдяй…Похоже, что мне нужно доложить Декарту, чтобы он поручил тебе более сложную работу.

Тон голоса был ледяным, и Лейлину показалось что он привлёк внимание волчицы.

Лейлин беспомощно посмеялся и почесал нос, после чего развернулся и поприветствовал, — Лорд Цезарь!

Перед ним стоял маг, одетый в черную мантию. В одежде присутствовало несколько кровавых нитей, и он него постоянно исхода кровожадная аура.

Самым незабываемым был его глаз!

Этим трёхглазым магом естественно оказался Цезарь из охотничьей команды. Он был одним из элитных и верил в своё происхождение, поэтому, когда Лейлин присоединился к Садам Четырёх Сезонов, он просто невзлюбил Лейлина и постоянно создавал ему проблемы.

«Разве вся его команда не была отправлена в тайное пространство равнин Вечной реки? Или же что-то случилось, что потребовало его личного присутствия?»

Пока Лейлин обдумывал свои предположения, он одновременно ответил Цезарю, — Я, ваш подчинённый, выполнил все задания, и получил ежемесячный положенный вклад и вот решил выбраться наружу и немного прогуляться.

— Я вижу. Хе хе, ты очень способный. Возможно для тебя будет более пригодное место…

Неожиданно, Цезарь не причинил ему никакой пакости и только сказал что-то основательное, прежде чем уйти.

Лейлин остался стоять на дороге погруженный в свои мысли.

— Что он имел ввиду?

Вскоре Лейлин понял смысл слов Цезаря.

За место ужина в зале устроили банкет. Члены команды зельеварения собрались в зале и с удовольствием набивали животы.

Курицы с лесным орехом, жареный поросенок, медовое вино и другие вкусные блюда стояли повсюду, словно мусор в каждом углу.

В центре стола стояли деликатесы, которые были доступны только в мире магов.

Рыба-пузырь, Змея Долосен, Масло Яка! Кроме того, на столе присутствовало довольно много заветных ингредиентов, которых Лейлин даже не знал.

Заманчивый запах вина распространился по всему залу, соблазняя ноздри каждого.

«Должно быть послушниками было пролито много крови, чтобы приготовить все эти блюда».

Лейлин взял кусочек рыбы-пузыря и хотя он перепробовал множество блюд, он вздохнул от удовольствия.

Эта рыба-пузырь при жизни обладала большим количеством энергии и по силе соответствовала послушнику 2 или 3 уровня.

Сады Четырёх Сезонов специально выдали указания для послушников, чтобы те наловили этих рыб.

Поэтому ради этого банкета были пролиты кровь, пот и слёзы бесчисленных послушников, отправившихся в опасные путешествия. В результате их усилия принесли им незначительный доход и со временем превратились изысканную рыбу на столах официальных магов.

«Именно по этой причине я хочу стать человеком, который будет решать за себя, а не за которого будут решать».

Лейлин решительно оглядывал окружающих сохраняя на губах легкую улыбку. Он протянул руку и положил кусочек жареного поросёнка к себе на тарелку.

С приближением второго превращения его родословной Лейлин мог ощущать необычные перемены внутри своего тела.

Самым очевидным изменением оказался его повышенный аппетит, особенно до плоти существенно сильных и высокоэнергетических существ.

После роскошного ужина, Декарт постучал ложкой по золотому кубку на столе.

*Дин-лин!*

Атмосфера в комнате мгновенно погрузилась в тишину. Лейлин и другие маги встали, ожидая что глава команды зельеварения выдаст им новые задания и расскажет о новых договорённостях.

— Все присутствующие. Прежде чем мы займёмся важными делами позвольте мне сказать.

Декарт оглядел всех присутствующих магов и прочистил горло.

— Сегодня, глава охотничьей команды Цезарь искал меня в надежде, что к нему присоединится несколько мастеров зельеварения. Вы должны знать, что внутри тайного пространства постоянно происходят сражения и что там не хватает целителей. Многие мастера зелий могут предоставлять подобные эффекты вроде целительства своими зельями.

Услышав слова Декарта, сердце Лейлина вздрогнуло.

—Теперь, я объявлю список людей, которые будут отправлены туда. Это Вилькенсон, Саладин…и последний, Лейлин!

Как и ожидалось, Декарт увеличил громкость голоса и зачитал последним имя Лейлина.

В это мгновение Лейлин ощутил, как бесчисленные пары глаз смотрят на него.

В этих взглядах содержалось любопытство, беспокойство и самое главное злорадство.

Его глава группы тяжко вздохнул в стороне. После ухода Лейлина с возможностями Мартина, он бы не смог справляться с тяжелой работой, которую ему поручал Декарт. Однако у Мартина не хватало смелости, чтобы оспаривать такое решение, так как это решение было принято главой всей команды зельеварения.

— О боже мой! Лейлин! Что нам теперь делать? — его партнёр Оак казалось был полностью ошеломлён услышанным и стоял на месте, уставившись на Лейлина.

— Не беспокойся. Даже если меня отправят на поле битвы, я скорей всего буду находиться в тылу, и не буду подвергаться опасности. — Видя, что есть хоть кто-то, кто беспокоится за него, Лейлин улыбнулся.

На самом деле, имелось ли полностью безопасное место на поле боя, особенно если он будет находиться под присмотром этого трёхглазого мага Цезаря?

В момент, когда Декарт произнёс его имя, Лейлин тут же вспомнил о загадочной улыбке Цезаря.

— У вышеупомянутых магов есть пять дней, чтобы подготовиться и явиться к месту расположения Садов Четырёх Сезонов в тайном пространстве равнин Вечной Реки. В противном случае их будут считать предателями! — казалось, будто бы Декарт решил в самом конце их предупредить.

После оскорбления Академии Костей Бездны и семьи Лилитель, являвшиеся большими силами темных магов, Лейлин не желал становиться врагом еще одной более серьёзной и сильной организации магов.

Если до этого дойдёт, то он больше нигде не сможет спрятаться на южном побережье.

……

Днём позже, Лейлин поспешно всё организовал и привёл двух своих слуг Великих Рыцарей. Они втроём отправились к равнинам Вечной Реки.

Солнце безжалостно светило в небе.

Дым и пыль парили над землёй и недалеко от него воздух казался искажённым.

Эта жара означала то, что снаружи почти не будет людей.

*Стук! Стук! Стук!* В этот момент три лошади на огромной скорости мчались мимо, разрушая тишину и спокойствие в этом месте.

— Мастер. Впереди есть тень. Мы остановимся и отдохнём?

Номер 2 приостановил лошадь и спросил у Лейлина, что ехал за ним.

— Давайте отдохнём. Хотя мы еще можем и справиться, но наши лошади уже порядком устали.

Лейлин указал на лошадей, которые уже находились на грани.

За его спиной находилось несколько лошадей, несущих на себе много ящиков и другого привязанного багажа. Они выглядели усталыми, уши прижаты к головам и их глаза были немного тусклыми.

Если бы Лейлин путешествовал один, он естественно просто бы полетел на Злобной Виверне.

Однако, он должен был доставить своих двух Великих Рыцарей и даже тащить много своего багажа. При таком большом количестве груза, естественно, что он не мог воспользовался Злобной Виверной.

В Ночном городе не имелось никаких дирижаблей, которые могли бы перенести людей прямо к тайному пространству в равнине Вечной Реки, поэтому Лейлин мог рассчитывать только на самый примитивный метод вроде верховой езды.

Что касается Злобной Виверны, Лейлин приказал ей разведывать область в небе и сопровождать их во время путешествия.

— Мастер, сюда! Вот вода.

Лейлин нашел для себя чистый камень, а номер 3 передал ему небольшую флягу с водой.

И Лейлин приложился к фляге.

Хотя окружающая температура не сильно влияла на его усталость, ледяная вода, заливающаяся в его горло придавала ему освежающее ощущения.

— Хммм?

Внезапно серый туман накрыл область и окружающие тени деревьев, рядом с которыми они находились.

Под тусклым светом, различные ветви деревьев казалось превратились в руки монстров, что хотели схватить Лейлина и его группу.

В то же самое время, сонливое чувство начало обволакивать разумы всех троих.

— Кто это? — номер 2 и номер 3 размяли мышцы готовясь начать излучать энергетические волны.

Ледяной блеск в глазах Лейлина остановил их и оба рухнули на пол.

— Эй эй…Кровавый Разбойник, эти два Великих Рыцаря были хорошо изменены. Они даже могут сопротивляться моему гипнозу! — раздался голос маленького мальчика.

Лейлин нахмурил брови, когда услышал имя Кровавый Разбойник.

Сейчас он был одет как обычный маг, но этот маг из Тысячи Надоедливых Рук действительно видел сквозь его маскировку. По внешнему виду, несмотря на все его попытки скрыть свою личность, часть того, что он делал, слишком выделялась на фоне остального, что привели к раскрытию его личности.

Весьма вероятно, что даже в Садах Четырёх Сезонов он уже находился под подозрением.

Именно поэтому Декарт обрадовался, что Цезарь первым нашел Лейлина и даже председатель Рейнольд не имел никаких возражений.

— Мальчик. Что тебе нужно? — так как его признали, Лейлин решил спросить прямо.

— Хе хе…Это касается Старой Дьяволицы. В конце концов она является старейшиной организации и не известно жива они или же мертва. Босс поручил мне провести тщательное расследование. Согласно тому, что я разведал, последние её действия состояли в том, чтобы пригласить тебя и Латунное Кольцо для какой-то экспедиции…

— Ты прав. Однако, Латунное Кольцо погиб во время экспедиции. Что касается Старой Дьяволицы, в настоящее время она не может покинуть то место. Что же касается месторасположения того места, я ничего не могу сказать тебе.

Лейлин не думал, что они будут беспокоиться о нём. Скорей всего их беспокоила позиция старейшины.

Как и ожидалось, услышав ответ Лейлина, мальчик усмехнулся, — В конце концов ты Кровавый разбойник. Ты работаешь прямо и ясно. Давай перестанем говорить о Старой Дьяволице и двинемся дальше. В настоящее время я провожу тебя к расположению Босса.

Во время упоминания своего Босса, мальчик, казалось, стал серьёзней.

— Что ты имеешь ввиду? С каких пор члены Тысячи Надоедливых Рук нападают на своих же людей? — сморщил лоб Лейлин. По выражению его лица становилось понятно, что всемогущий маг, стоявший за Тысячей Надоедливых Рук, наконец, окончательно вышел на поверхность.

— Конечно, раньше такого не было. Но теперь всё иначе. Я считаю, что ты определённо сделаешь что-то для организации, чтобы скрыть свою личность. Правильно, Лейлин, или должен ли я сказать, Кровавый Разбойник!

Мальчик начал угрожать ему и намеки высокомерия появились в его голосе.

Глава 195
Глава 195 - Стремительный

— Что за задание? — нейтрально спросил Лейлин. Однако, если бы сейчас вокруг него стояли знакомые с ним люди, то они сказу бы поняли, насколько он был раздражён.

— Главная твоя цель посещения тайного пространства равнин Вечной Реки состоит в том, чтобы передавать информацию из внутреннего отделения Садов Четырёх Сезонов. В критические моменты тебе нужно будет координироваться с нами и уничтожать оборонительные формирования внутри.

Мальчик выглядел очень самонадеянным, что еще больше раздражало Лейлина.

— Это означает, что я буду под прикрытием верно? Что насчёт того соглашения, которое я подписал? Если я предам Сады Четырёх Сезонов, то я определённо будут наказан Глазом Суда, не?»

— Это…босс прикроет тебя — мальчик явно недоговаривал что-то Лейлину.

— Другими словами, вы ничего не хотите делать и хотите, чтобы я просто отдал за вас жизнь! Вы ребята думаете, что меня так просто запугать? — внезапно усмехнулся Лейлин и его глаза полыхнули красным светом.

*Грохот!*

Закончив говорить, Лейлин внаглую напал!

Многочисленные огненные шары размером с голову, устремились в направлении мальчика.

Интенсивное пламя распространилось повсюду и туман быстро испарился, раскрывая фигуру мальчика, стоявшего в темном углу.

— Ты сошел с ума? — возмущенно заорал мальчик.

— Вы единственные кто тут сошел с ума! Как вы посмели угрожать мне! — холодно ответил Лейлин, и его обе руки совсем покраснели, когда он выбросил вперед когти.

Багровая Длань! Известная техника Кровавого Разбойника!

Огромные кроваво-красные когти пронеслись по воздуху, сильное пламя горело поверх фантомных когтей.

С помощью добавочных эффектов от преобразования элементальной сущности, сила этого заклинания уже достигла 34 единиц.

— Черт!

Маленький мальчик уже был в жалком состоянии после атаки огненными шарами, несмотря на то, что он катался и пытался уклониться от них. Он был весь в песке и выглядел как клоун.

Увидев, как Лейлин использовал технику Кровавого Разбойника, выражение его лица резко изменилась.

Кто знал, что Лейлин был таким безумным и сильным? Его мощь намного превосходила силу полуэлементального мага.

Мальчик думал, что просто сможет шантажировать его. Он знал об истинной личности Лейлина и как только он сообщил об этом Лейлину, он ожидал, что тот будет поступать так как ему будет сказано, словно верная собака, что позволит мальчику получить дополнительные преимущества.

Но он никак не ожидал, что вместо этого Лейлин без колебаний нападёт на него!

Увидев эти когти, мальчик издал странный звук и быстро сорвал с груди странный кулон и бросил его на землю.

*Чи Чи*

Из земли начали расти многочисленные кристаллы льда, образуя кристальное и прозрачное зеркало прямо перед маленьким мальчиком.

*Ба-бах!*

Огромные, острые фантомные когти с багровым пламенем на своей поверхности с громким звуком столкнулись с зеркалом.

*Вен Вен*

Пламя и кристаллы разлетелись в разные стороны.

Место, куда падал кристалл льда, покрывалось толстым слоем льда. Всё, что соприкасалось с багряным пламенем, тут же разъедалось, будь то деревья или камни. Всё превращалось в груду серого порошка!

— Ты подумал, что высокоуровневый свиток спасёт тебя? Как наивно!

Лейлин шагнул вперед продолжая приближаться к мальчику.

— Это магический свиток с мгновенным заклинанием, на который я потратил 250 тысяч магических кристаллов! — на лице мальчика всплыли выражения сожаления и ярости, а его лицевые мышцы дрожали.

— Ты посмел…Ты на самом деле посмел…Ты заплатишь за это! — прокричав всё это, мальчик достал какой-то волшебный предмет, от которого излучались сильные энергетические волны, готовясь атаковать.

— Тюремное заключение!

В то же самое время, Лейлин издал низкий крик и на его правой руке внезапно засиял металлический обруч.

Мальчик, что был целью Обруча Заключения стал словно насекомое застрявшее в янтаре, полностью застыл и стал неспособен использовать волшебный предмет в своих руках.

— Ты смеешь угрожать мне? — Лейлин подошел к мальчику и выбил волшебный предмет из его рук и подобрал его с земли.

— Ты… За мной стоят многие, кто знает о твоей личности. Как только я умру здесь, ты...Аргх!

Маленький мальчик вырвал слова между щелью своих зубов, но в ответ ему прилетела злобная пощечина.

*Па Па* * Па Па!*

Сила Лейлина составляла 7.1 единиц, и его беспощадный шлепок по лицу мальчика, заставил обе его щеки тут же вспыхнуть. Несколько зубов выпало из рта вместе с кровью, и больше он не мог ничего произнести должным образом.

Похлопав мальчика, Лейлин схватил его за шею и поднял до своего уровня глаз.

— Даже и не думай, что сможешь шантажировать меня, иначе умрёшь ужасной смертью!

— Думаешь я боюсь разоблачения своей личности? Хе хе… В лучшем случае мы просто расстанемся, и я пойду странствовать. Но до этого я смогу убить тебя, кто бы за тобой ни стоял!

Темный, угрожающий взгляд возник в глазах Лейлина, ужасая мальчика до мозга костей.

Слишком ужасающе. Мальчик был полностью напуган.

Сейчас он сильно сожалел. Этот Лейлин был слишком безумным и ужасным. Он ощущал, что если будет продолжать также вести себя, то Лейлин несомненно убьёт его!

В этот момент, на его голову словно вылили ведро с холодной водой — он тут же опустил голову.

— Ух…Лорд Лейлин! Извините меня. Пожалуйста простите меня за моё преступление.

Поскольку его рот распух, его речь казалась нечёткой, но смысл сказанного был понятен.

— Что ты сказал? Громче! — издевательски усмехнулся Лейлин, сжимая рукой его шею.

Услышав странный звук, раздавшийся у его шеи, мальчик ощутил, что его врождённое заклинание полностью подавлено, он сдался.

Он дико задрожал и слёзы вместе с соплями потекли с его лица, — Лорд Лейлин! Лорд Лейлин, я был не прав! Пожалуйста простите меня!

Лейлин с любопытством посмотрел на него, заставив его ощутить, будто он столкнулся с неизбежной катастрофой.

Внезапно Лейлин расслабил руку, и мальчик упал на землю.

Он огромными глотками хватал свежий воздух, когда чувство облегчения проникло в его сердце.

Конечно, он всё еще безжизненно опускал голову, не осмеливаясь встречаться взглядом с Лейлином.

«Люди показывают свою истинную сущность только перед страхом смерти…», вздохнул про себя Лейлин, когда смотрел на жалкое состояние мальчика.

— Убирайся. Пусть тот, кто стоит за тобой придёт и поговорит со мной.

В то же самое время, Лейлин повернул голову и оглядел волшебный предмет, который он отнял у мальчика.

Он напоминал что-то вроде кинжала. На основании анализа И.И. Чипа, уровень энергии внутри предмета достигал того уровня, чтобы считаться магическим артефактом среднего качества.

— Кроме того, этот магический артефакт теперь принадлежит мне, как цена за твоё оскорбление.

Если бы не факт, что за мальчиком стоял маг 2 ранга, а также ссора с Тысячей Надоедливых Рук, Лейлин давно бы убил его.

Однако, он отпустил мальчика, но определённо хотел, чтобы этот мальчик заплатил свою цену болью, в противном случае он продолжит появляться и мешать ему.

Наблюдая за мальчиком, Лейлин лицезрел, как первый безрассудно и испуганно убегал.

Размер этого тайного пространства был беспрецедентным в истории и являлся огромным куском мясистого мяса. Даже маг 2 ранга, следивший за Тысячей Надоедливых Рук перемазался в его соку.

И за этим магом 2 ранга определённо стояли другие организации из региона темных магов.

В конце концов, С помощью Тысячи Надоедливых Рук он мог продолжать пожинать различные выгоды. Когда еще они могли бы поучаствовать в такой масштабной битве?

«Словно игра в шахматы. Как же раздражает»,

Лейлину казалось, что если он направится в это тайное пространство, то определённо окажется втянут в череду неприятных событий.

К сожалению, давление со стороны темных и светлых магов не оставляло ему выбора, кроме как двигаться словно шахматная фигура по заранее определённому маршруту.

«Вы хотите использовать меня? Интересно готовы ли вы?», ухмыльнулся Лейлин глядя в далёкое небо.

Реакция Тысячи Надоедливых Рук оказалась очень быстрой. Этой ночью, Лейлин увидел человека, что стоял позади отпущенного им мальчика.

Оранжевые лучи света заходящего солнца становились всё тусклее, пока черная завеса ночи не опустилась на область.

Когда норме 2 и номер 3 уже готовились к установке палаток, Лейлин бросил взгляд на сову, сидящую на большом дереве неподалёку.

— Я собираюсь прогуляться в одиночку. Вам не стоит следовать за мной.

— Да мастер, — в унисон ответили номер 2 и номер 3.

Следуя за белой совой, Лейлин подошел к берегу изогнутой реки. На возвышающейся белой скале виднелась прямо стоявшая фигура человека.

Вокруг его тела кружил зеленый туман, полностью скрывая его лицо.

— Гигант? — удивлённо спросил Лейлин.

Во время своего первого задания Лейлин работал с Гигантом, чья сила находила на пике мага 1 ранга. Он никогда не думал, что он окажется человеком, поддерживающим мальчика.

— Он уже рассказал мне обо всём что произошло здесь. Он слишком много наговорил, поэтому я пришел сюда извиниться за него. Ты можешь забрать магический артефакт, кровавый кинжал, в качестве компенсации.

Голос Гиганта был низким и спокойным, и он не заступался за маленького мальчика, которого ранее встретил Лейлин.

— Я немного знаю о тебе. Организация определённо будет хорошо относиться к тем, кто хорошо сотрудничает с нами. До тех пор, пока ты будешь хорошо выполнять свою работу, моё тебе слово, что ты сможешь получать около 50% прибыли. Мы можем выступить посредниками между тобой и семьёй Лилитель, чтобы ты смог вернуться в Академию Костей Бездны. Конечно, ты можешь выбрать и другие организации темных магов, но наши двери всегда будут открыты для тебя…

Предложение Гиганта превзошло все ожидания Лейлина.

Чтобы позволить себе подавить ситуацию между семьёй Лилитель и помочь ему вернуться в Академию Костей Бездны, силы организации Тысячи Надоедливых Рук обладала силой, вероятно, далеко превосходящей предположения Лейлина.

— А что насчёт контракта к Глазом Суды? — задал вопрос Лейлин, вопрос, который беспокоил его больше всего.

Глава 196
Глава 196 - Знакомства

— Я подписал контракт под свидетельством Глаза Суда, пообещав не делать ничего, что может повредить Садам Четырёх Сезонов. Если я вернусь к этому соглашению, то подвергнусь суду…

Это больше всего заботило Лейлина.

Если у него будет выбор, то не хотел бы вредить Садам Четырёх Сезонов, так как с самого начала хорошо относился к ним.

— Это легко решить. Вот решение — Крылья Гадких Птиц. До тех пор, пока у тебя они есть, ты сможешь аннулировать контакт с Садами Четырёх Сезонов.

Гигант бросил бутылку с серым раствором Лейлину.

— У тебя даже имеются давно потерянные предметы! — Лейлин поймал бутылку и позволил И.И. Чипу провести тщательный анализ. Результаты заставили его чуть ли не задохнуться от удивления.

С такой подготовкой, можно было с натяжкой сказать, что он давно к этому подготовился.

— Хе хе…Оно не моё, но принадлежит боссу, что стоит позади меня. Он специально отдал мне эту смесь из собственной коллекции, чтобы я передал его тебе.

Гигант ничего не требовал взамен, а прямо ответил Лейлину, что заставило его немного испугаться.

— Итак, каков твой ответ?

— Признание силы других является инстинктом всех тёмных магов. Сперва мне нужно проверить твою силу, — после некоторых раздумий Лейлин дал свой ответ.

— Ты увидишь… — голос Гиганта стал менее различаемым.

Большое количество зеленого тумана, распространившись по окрестности, окружило Лейлина.

Спустя некоторое время, туман рассеялся и Лейлин вышел вперед с серьёзным выражением на лице. Казалось, что его беспокоило несколько вещей.

— Я никогда не думал, что это сделал он…

После этого Лейлин успокоился и вернулся в свой лагерь, как будто ничего не произошло.

По прошествии ночи, Лейлин продолжил своё путешествие.

Равнины Вечной Реки располагались на границе территории между темными и светлыми магами. Здешняя безопасность находилась в хаосе.

В этих местах, даже внутри городов ежедневно происходили грабежи, убийства и другие преступления. Время от времени, даже иногда происходили сражения между несколькими магами.

В это ситуации, охранники города больше походили профессиональных разносчиков трупов и ежедневно занимались очисткой территории.

После того, как в этом регионе обнаружилось тайное пространство, в него тут же начало вторгаться большое количество магов, что привело к возникновению еще большего хаоса в это месте.

По пути, только число людей, что хотели кому-то отомстить, достигало отметки в пятнадцать человек. Это означало, что в каждый момент у кого-то могла возникнуть личная мотивация.

Если бы не Лейлин и одежда его группы, что придавала им таинственности, даже маги вроде него могли встретиться с некоторыми неприятностями.

Выйдя из города обычных людей, Лейлин вдруг, казалось бы, увидел знакомые фигуры.

— Мастер что случилось? Что-то не так с теми послушниками? — спросили номер 2 и номер 3 у Лейлина.

— Ничего особенного, — небрежно ответил Лейлин. Даже если он и встретил своих знакомых, то они уже принадлежали разным мирам. Он не собирался поддерживать с ними контакт и возможно для них же будет лучше, если они не будут видеться.

Однако иногда, судьба оказывалась такой странной вещью, что ничему не препятствовала.

В момент, когда Лейлин ускорил своё путешествие и покидал ворота, то столкнулся с встреченными им ранее послушниками.

— Лейлин! Привет! Лейлин, это ты? — посреди группы стоял высокий молодой человек и взволнованно кричал ему.

Раньше они находились на большом расстоянии, но сейчас, когда они встретились, один из послушников сразу же узнал его.

— Давно не виделись, — Лейлин наблюдал за послушниками, что приближались к нему и приветливо улыбались.

После укрепления тела, тело и зрение Лейлина значительно улучшились. Он с лёгкостью смог заметить, что из всех присутствующих тот, кто кричал ему, был очень высоким, с длинными золотистыми волосами, густыми бровями, глубокими глазами и высокой переносицей.

Рядом с ним находила девушка послушница с соблазнительным телом, серебристыми волосами и глазами похожими на рубины. Они постоянно излучали экзотический шарм.

Лейлин тут же опознал этих двух послушников. Они являлись людьми, которых Лейлин не видел уже целую вечность — Джордж и Бессита!

«Но разве Джордж не является послушником Башни Слоновой Кости? Почему он рядом с Бесситой, которая вступала в Академию Болотных Садов*?»

Эта мысль на долю секунды задержалась в его голове, прежде чем его прервал Джордж, который привел Бесситу и других к нему.

— Лейлин, это действительно ты! Я уже было подумал, что окликнул не того человека!

Джордж был первым другом Лейлина, став им во время первого путешествия с ним из Чернобыльских Островов и как и прежде, он ласково по-медвежьи обнял Лейлина.

С другой стороны, Бессита сжимала свои пальцы, как будто смущалась.

С самого начала она доставляла множество проблем Лейлину. Разумеется, после того как Лейлин злобно избил её цветочного охранника в качестве угрозы, она стала очень тихой.

Однако, она всё-таки смогла пройти тест на мага и присоединиться к Академии Болотных Садов.

— Здравствуй Лейлин, — равнодушно поздоровалась Бессита.

— Лейлин иди сюда, позволь мне представить тебя. Это Александр! — Джордж сперва указал на молодого человека с красновато-коричневыми волосами.

— Это Лана. И красавица в розовой одежде — Шиера!

После этого Джордж представил ему двух девушек послушниц рядом с ним. С Ланой всё было в порядке, но Шиера агрессивно ущипнула Джорджа за бок. Он тут же издал легкий вскрик от боли. Казалось, что обе девушки более простодушно относились к нему.

Лейлин не мог не взглянуть поближе на Шейру. Она была одета в розовую охотничью экипировку, обнажавшую пару её стройных молочно-белых бедер. Она была высокой и на плече несла зелёный деревянный лук, хорошо соответствующий Джорджу.

Даже Лейлин должен был признать, что у Джорджа хороший вкус.

— Лейлин почему ты не представишь нас своим друзьям? — Джордж издевательски ударил Лейлина в грудь, немного ошеломив его.

Он посмотрел на свой наряд и ответил.

Для удобства во время путешествия, Лейлин и его два Великих Рыцаря носили штатскую одежду. Используя метод старой ведьмы по сокрытии своей духовной силы, он продолжал скрывать её, раз та указывала на тот факт, что он официальный маг.

К двум своих связанным рабам он также применял этот метод.

Следовательно, Джордж и остальные, что до сих пор являлись послушниками, не смогли обнаружить сокрытие Лейлина и относились к нему как к обычному послушнику.

— Эти двое мои друзья. Мы встретились с ними по дороге и оказалось, что держим путь в одно и то же место. Они не очень общительны и немного антисоциальны.

Лейлин бросил скульптуру виверны номеру 2 и номеру 3 и сказал, — Возьмите её и идите вперед. Встретимся на месте.

Получив инструкции номер 2 и номер 3 кивнули и вернулись к лошадям.

— Лейлин лучше, если ты будешь более дерзким, когда будешь общаться с ними. Я постоянно ощущаю некомфортную ауру вокруг них…, — Джордж наблюдал за отдаляющимися фигурами номера 2 и номера 3 и прошептал на ухо Лейлину.

— Не беспокойся я знаю свои пределы, — кивнул Лейлин.

— Ха ха…Давай не буем говорить об этом. Лейлин, мы кажется не виделись около шести или семи лет, да? На этот раз мы должны выпить за нашу встречу!

Джордж естественно обнял Лейлина за плечи, и в его смехи ощущалась чрезмерная радость, — Угадай что? Два года назад я продвинулся и стал послушником 3 уровня! Даже мой наставник похвалил меня за это. Но я ничего не могу с этим поделать, потому что мои первоначальные способности соответствовали только четвертому классу.

Из-за этой встречи Джордж и Лейлин оттолкнули мысли об уходе из города и направились внутрь. Они нашли небольшой бар и придались воспоминаниям.

После нескольких кружек пива, Лейлин получил от Джорджа всю необходимую ему информацию.

Джордж очевидно всё еще являлся студентов Башни Слоновой Кости, также, как и его подруга Шейра.

Бессита, Лана и парень по имени Александр оказались послушниками из Академии Болотных Садов.

Причина их поездки в это место заключалась в завершении заданий, выданных им их академиями. Джордж и Бессита хорошо знали друг друга, поэтому их команды и путешествовали вместе.

— Мы оказались в большой беде. Нам на самом деле выдали задания по обороне, по которым мы должны войти и обосноваться в тайном пространстве равнин Вечной Реки. — Выражение Джорджа было печальным, когда он договорил до этого места, даже лица Бесситы и Шейры помрачнели.

Тайное пространство находилось под контролем официальных магов и несколько послушников вроде них не смогли бы создать даже крошечных проблем для первых. Они оказались пушечным мясом и могли умереть в любой момент.

Лейлин осмотрел присутствующих людей из обеих групп, объединившихся вместе, Джордж и Бессита были послушниками 3 уровня, а остальные трое стыли только послушниками 2 уровня. В целом эта группа послушников походила на ту, которую он вместе со своей группой уничтожил во время путешествия к Лунным Горным Равнинам Цитры.

— О точно! Как насчёт тебя, Лейлин? Твоя аура кажется довольно сильной. Ты должно быть уже достиг послушника 3 уровня, так?

Джордж казалось спрашивал без каких-либо намерений. Бессита, пьющая напиток из соломинки, явно напряглась, в ожиданиях услышать его ответ.

— Мне достаточно сильно повезло, и я стал послушником 3 уровня несколько месяцев назад, — хихикнул Лейлин.

— Довольно трудно продвинуться к послушнику 3 уровня. Пошли! Давай выпьем за наше будущее в качестве магов!

Джордж не скрывал своих мыслей и кричал, привлекая внимание других посетителей.

— Ура! — шесть бокалов зазвенело в баре.

Выпив Джордж спросил, — Лейлин куда ты сейчас направляешься? В Академию Костей Бездны? Только после поступления в Башню Слоновой Кости я узнал, что Академия Костей Бездны является местом обучения темных магов. Нам даже запрещают общаться с темными магами.

— Что? Кости Бездны?! Он из Академии Костей Бездны?

В момент, когда слова вышли из уст Джорджа, Лана и Александр походили на котят, которым наступили на хвосты и вздрогнули от шока.

Шейра ничего не сказала, но её взгляд стал настороженным, когда она смотрела на Лейлина.

— Ладно. Ладно. Не будьте такими напряженными. Лейлин и я хорошие друзья, он определённо отличается от других темных магов…

Только в этот момент Джордж осознал, что произнёс лишнего, и поспешил встать и закрыть неловкую тему.

* Читатели если вы обратитесь к главе 16, то название Wetland Gardens Academy я с ’Академии Садов’ меняю на Академию Болотных Садов. Прошу меня извинить, но моё мнение таково.

Глава 197
Глава 197 – Джордж и Бессита

Лейлин потёр нос, заметив настороженные выражения окружающих людей.

В мире магов, темные и светлые маги были заклятыми врагами. И в равнинах Вечной Реки, окруженная противоборствующими сторонами, они не только не напали на темного мага в лице Лейлина, но и увидели глубокое доверие Джорджа к нему.

— Я покинул регион темных магов и на протяжении последних нескольких лет жил в Ночном городе.

Лейлин подумал и рассказал им полуправду, — В настоящее время я присоединился к Садам Четырёх Сезонов.

— Видите? Я знал это! Лейлин ты храбрый и честный человек. Как мог такой человек как ты оказаться жестоким темным магом? — радостно посмеялся Джордж.

Шиера и остальные были очень смущены.

Число магов убитых Лейлин не являлось общеизвестным, но маги, знающие Лейлина, пришли бы в ярость, услышав слова Джорджа.

— О, кстати, Лейлин ты собираешься направиться в тайное пространство?

Тайное пространство равнин Вечной Реки оказалось событием вызвавшим большой ажиотаж среди магов всего южного побережья. Информация о тайном пространстве очень быстро распространилась и даже Джордж с остальными знали об этом.

Лейлин заметил тревожный взгляд Джорджа и остальных и тут же всё понял.

Казалось, что Джордж думает, словно Лейлин тоже стал послушником, что был столь наивен, чтобы попытать счастья в тайном пространстве.

Конечно, его выводы не являлись чем-то удивительным, так как после распространения новости о тайном пространстве, в этом месте начали собираться послушники и маги со всего южного побережья.

Вся дорога была связана с опасностью. Некоторые погибали в дороге, другие сражались на входе в тайное пространство, в то время как другие соблазнялись и присоединялись к большим силам и становились пушечным мясом.

Очень незначительное количество послушников смогли раздобыть некоторые ресурсы в тайном пространстве и вернуться в ночной город и другие города магов. Это привело к соответствующей реакции магов и те побуждали еще большее количество послушников проникать в тайное пространство.

Очевидно, что Джордж и остальные посчитали Лейлина одним из таких послушников.

— Лейлин… — Джордж вдруг замолчал, раздумывая над следующими словами, — Опасность, что поджидает нас внутри тайного пространства не является тем, что мы сможем выдержать. Только официальные маги могут продолжительное время оставаться внутри и выжить.

— Много моих друзей пострадало внутри. Ты всё еще молод и нет нужды…

— Просто позволь ему пойти, — внезапно прервала его Бессита.

— Если ему повезет он сможет заполучить некоторые ресурсы и даже продвинуться вперед.

Джордж нахмурился. Как можно полагаться на такую вещь как удача? Бессита слишком легко говорила об этом.

— Вообще-то это задание мне выдало моё руководство. У меня нет другого выбора, кроме как войти внутрь тайного пространства, — печально ответил Лейлин.

— Понятно…тогда не удивительно. Я предупреждал тебя не только потому, что это не соответствует твоей натуре, но и потому, что это очень опасное дело. — Джордж сочувственно похлопал своего близкого друга по плечу и заставил себя улыбнуться.

— В такой ситуации, похоже, что все мы находимся в одной лодке и возможно, что даже окажемся в одном и том же месте. В конце концов, внутри тайного пространства все светлые маги объединились и создали альянс.

Услышав, что Лейлин был вынужден отправиться в тайное пространство, как и они, Александр, Шиера и остальные выразили ему своё сочувствие. Положение Лейлина рказалось таким же, как и у них.

Такие миссии походили на самоубийство. Только те, у кого не было поддержки или послушников, что обидели важных людей, отправлялись академиями на выполнение таких заданий.

Когда он повернулся, то увидел выражение на лице Бесситы. Оно казалось похожим на…восхищение?

— Эта девушка всё еще вспоминает о том, что случилось в тот раз?

Лейлин внутренне ухмыльнулся, но обнаружил что для него это ощущение оказалось новым.

На его текущем уровне силы, он уже давно оставил Бесситу позади и в пыли.

Многие маги умерли от рук Лейлина, что ему могла сделать какая-то послушница?

Неважно как она будет обнажать свои клыки или показывать угрожающие жесты. На фоне Лейлина она выглядела словно маленький котёнок, заигрывающий с ним.

— Поскольку мы направляемся в одно место, как насчёт того, чтобы присоединиться к нам? — вдруг предложил ему Джордж.

— Конечно! — Лейлин уже понял, что у него оставалось мало времени и учитывая скорость, с которой Джордж и его друзья путешествовали, он смог бы достичь тайного пространства равнин Вечной Реки до назначенного срока. Поэтому он согласился.

Они были довольно дружны с Джорджем, поэтому он поможет ему, если сложится ситуация.

Кроме того, между ним и Бесситой складывалась не очень хорошие отношения.

— Хорошо. Так как Лейлин тоже послушник 3 уровня, то наша боевая сила серьёзно увеличилась. Даже если мы повстречаем бандитов, то с нами ничего не случится и нам не придётся их опасаться. — очень взволнованно произнёс Джордж.

Другие послушники не возражали ему.

— Бандиты? Вы действительно боитесь бандитов? — ошеломлённо спросил Лейлин. По его мнению, так называемые бандиты, являлись простыми крестьянами вооруженные вилами и рыболовными копьями.

— Оу, ты ничего не знаешь об этом? — Джордж казалось удивился сильнее Лейлина, — Не могу поверить, что ты зашел так далеко, будучи не осведомлённым по поводу всего происходящего.

Сразу же, Джордж тщательно начал объяснять Лейлину, — Если встречается группа из обычных людей, то нам ничего не стоит бояться. Шиера сможет в одиночку убить всех, кто посягнёт на нашу жизнь. Однако на равнинах Вечной Реки может случиться всё что угодно. Из-за появления большого количества людей, в этом регионе сформировалось несколько групп бандитов, специально предназначенных для разборок с магами. Ходят даже слухи. что за такими бандитами стоит официальный маг.

Из-за большого увеличения числа магов, направляющихся к тайному пространству равнин Вечной Реки, общественная безопасность в этом районе находилась в упадке. У некоторых темных магов естественно появилась идея, как в такой ситуации завладеть ресурсами.

Однако, поскольку такие маги в основном являлись послушниками, их сила не могла сравниться с Лейлином.

Если бы они все были официальными магами, то жадные темные маги не посмели на них нападать, но так как они являлись простыми послушниками, то они несомненно нападут. По сравнению со светлыми магами, выросшими в защищённой среде, например, как цветы в теплице, послушники темных магов выросли в джунглях и были более способными, когда дело касалось битв с другими магами. С их превосходящими боевыми инстинктами и манипуляцией времени для нападения, они намного превосходили своих светлых сверстников.

Большинство послушников в этом регионе, особенно те кто уходил из него, могли нести с собой ценные ресурсы из тайного пространства равнин Вечной Реки. Если бандиты натыкались на одного из таких послушников, им бы хватило и этого, чтобы разбогатеть.

Так размышлял далеко не один темный маг.

Следовательно, путь к тайному пространству равнин Вечной Реки был переполнен опасностями.

Множество послушников, мечтавших о халяве, как правило погибали, прежде чем достигали местоположения тайного пространства.

Лейлин вспомнил, что он не натыкался на большие группы бандитов во время своего путешествия.

Правда периодически он сталкивался с несколькими неопытными воришками, с которыми справлялись даже номер 2 и номер 3.

Эти два человека уже продвинулись после нанесения на их тела некоторых рун Заклеймённых Мечников и легко справлялись с несколькими обычными людьми или послушниками с помощью простых атак меча.

— Так вот как обстоят дела. Похоже, что мне довольно повезло. — Лейлин помассировал виски и усмехнулся.

— Я не мог не упомянуть, но ты довольно счастливый человек. Однако, ты путешествовал только по отдалённым районам. Когда мы продолжим путешествовать дальше, бандиты будут встречаться всё больше. Поскольку светлые маги сосредотачивают все свои силы на тайном пространстве, некоторые входы хорошо охраняются, но остальные области они полностью игнорируют…

Джордж прекрасно понимал характер Лейлина и знал, что его друг не тот, кем он казался на поверхности. У него наверняка были припрятаны скрытые карты.

Он тоже не ошибался, поскольку Лейлин знал, как приспосабливаться к обстоятельствам и действовал соответственно.

Чем сильнее становился Лейлин, тем надежней становилась группа его товарищей. Если он продолжит спрашивать дальше, то его вопросы приведут только к тому, что Лейлину придётся вынужденно уйти, что никак не поможет им.

Это были всего лишь предположения, но так как Лейлин смог так быстро стать послушником 3 уровня и принять одиночное задание, это означало, что у него определённо были свои секреты. Бедный Джордж даже не подозревал, что Лейлин давно уже стал официальным магом.

В конце концов, существовала огромная пропасть между послушниками и могуществом официального мага.

Даже если он и оказался самым выдающимся гением, продвижение в официальные маги до 30 лет само по себе считалось ужасающим.

Джордж знал, что при оценке способностей Лейлину присудили 3 класс, и ни на йоту не задумывался об этом.

— Хорошо. Теперь, когда ты член нашей группы, давай наслаждайся тостами. — Джордж как всегда сильно обрадовался и обнял Лейлина за плечи.

— По крайней мере мы не обделены хорошим вином и красивыми девушками. Видишь вон ту красивую девушку у барной стойки? Она уже видит тебя в своей спальне. Если ты просто поговоришь с ней и поднимешься, держу пари, что на сегодня она будет твоей. А потом… хе хе.

Джордж выпил не так много, а уже вернулся к своей похотливой природе. Выражение рядом сидящей с ним Шиеры резко изменилось и в следующее мгновение Джордж издал резкий крик боли и просил прощения.

— Ха ха…

Увидев эту ситуацию, послушники из Академии Болтных Садов, как и Лейлин, не смогли сдержаться и залились смехом.

Лейлин, очевидно, никого не ударил, так как Джордж шутил, чтобы разрядить атмосферу.

И результат его шуточки оказался продуктивным. По крайней мере, после того, как Лейлин показал всем эмблему Садов Четырёх Сезонов отношение между ним Александром и остальными изменились к лучшему.

Бессита была очень рада поприветствовать Лейлина как своего нового товарища.

Группа некоторое время отдохнула в маленьком городке, прежде чем ранним утром отправиться в своё путешествие.

У заданий Башни Слоновой Кости и Академии Болотных Садов имелись временные ограничения. Джордж и остальные должны были отчитаться в назначенных областях в оговорённое время. В противном случае к ним будут относиться как к преступникам, и они окажутся в списке розыска своих академий.

Они были всего лишь послушниками. Если что-то подобное произойдёт, то они будут обречены на всю оставшуюся жизнь.

Следовательно, приняв задания они должны были подчиняться указаниям своих организаций, какими бы нежелательными они ни были. У них не было другого выбора, кроме как отправиться в тайное пространство равнин Вечной Реки и принять свою судьбу, что ждала их в будущем.

Глава 198
Глава 198 - Джаму

Лазурное синее небо покрывалось белыми облаками и похоже, что этому замечательному зрелищу не было конца.

Рядом с прямой штамповой улицей, протекал извилистый поток прозрачной реки. На дне реки ясно виднелась белая галька и зеленая рыба.

— До тех пор, пока мы пройдём этот переулок Помэ, мы сможем добраться до места назначения. Там находится вход в тайное пространство равнин Вечной Реки, расположенный в Каньоне Марат. Для того, чтобы попасть туда, нам потребуется всего один день. Стоит ли нам остановиться и передохнуть?

Джордж посмотрел на желтую карту, нарисованную на куске пергамента, и сверился с компасом. Он рассказал об этом Лейлину и остальным, не переставая оглядываться.

— Остановиться? Если мы уже так близко, то почему бы нам не дойти до места и уже там передохнуть? — спросила Шейра у Джорджа.

Такая ситуация уже неоднократно происходила. Каждый раз, когда Джордж что-то предлагал, Шейра страстно смотрела на него и Джордж автоматически сдавался.

Это было обычное явление и Лейлин уже привык к этому.

Возможно, только такая женщина сможет управлять таким плейбоем как Джордж. Но Лейлин заметил, что Джордж как будто бы наслаждается такой ситуацией.

Бессита, с другой стороны, всё время молчала. Она не высказывала своего мнения, и если бы она не была единственным послушником 3 уровня из Академии Болотных Садов, то скорей всего о ней бы забыли.

— Ладно ладно. Пошли. — как и ожидалось, услышав голос Шейры, Джордж быстро поднял руки и сдался, а Лейлин закатил глаза.

Лейлин был немного удивлён, когда увидел другой маршрут перед ними.

С помощью текущей духовной силой Лейлина, он мог четко сказать, что за горой находилась группа послушников. Они мчались в их сторону и казалось тоже направлялись в Каньон Марат.

И судя по их скорости вскоре они нагонят группу Лейлина.

Их мощь явно превосходила силу группы Джорджа на один или два уровня. Лейлин мог также ощущать волнения, излучаемые магическим артефактом на теле лидера той группы.

Хотя это и был артефакт низкого качества, сам по себе он уже являлся ценностью.

Только действительно талантливые послушники и наследники больших семей обладали магическими артефактами. Боевая мощь таких послушников определённо находилась на пике послушников 3 уровня и кроме официальных магов они никого не боялись.

Спустя три минуты, выражение Шиеры изменилось.

— Будьте осторожны. Бурбон обнаружил, что около нас находятся послушники!

Как одна из разбирающаяся в дальних атаках, Шиера естественно являлась и часовым. Бурбон являлся необычно совой, выращенная ею самой, и она могла видеть её глазами на определённом расстоянии.

— Послушники?

Выражение Джорджа помрачнело, и он выругался, — Черт! Я надеялся, что наша удача не так уж и плоха. Тревога!

Встреча с неизвестными послушниками на открытом воздухе не являлась тем, чего стоило игнорировать. Возникала вероятность того, что между ними возникнет конфликт и в такой ситуации, как правило, более слабая сторона становилась жертвой.

Джордж раздал указания. Бессита и остальные тут же поняли, что надвигается опасность.

Они собрались вместе и некоторые из них зачитали простое защитное заклинание. Весь процесс был выполнен гладко, указывая на то, что они должны были подготовиться к встрече.

*Стук!*

Вместе со звуком шагов раздались и стуки нескольких лошадей и в поле зрения Лейлина показалась группа из пяти человек.

Лидер был одет в белые одежды, а на его спине виднелась рукоять от палаша. Лейлин также обнаружил, что колебания энергии испускались именно от этого большого меча.

«Такой большой магический артефакт. Интересно», Лейлин погладил свой подбородок.

Обычно магические артефакты создавались намного меньшего размера, так как количество ценных ресурсов на их создание тратилось очень мало. Хотя магический артефакт и был низкого качества, Лейлин впервые встречал магический артефакт такого качества и одновременно такого большого размера.

Узнав этот привлекающий взгляд предмет, выражения Бесситы и остальных послушников из Академии Болотных Садов резко изменились, и она прокричала, — Это Джаму! Это старший Джаму!

— Оу, так вы послушники Академии Болотных Садов? — Лейлин наблюдал как три послушника, поставивших защитное заклинание вышли к вновь прибывшим.

На лице Бесситы всплыла легкая удыбка.

Прибавив еще и её естественную красоту, её улыбка заставила послушников позади Джаму впасть в ступор.

*Стук! Стук!*

Группа натянула поводья и помахав своему лидеру Джаму, спешилась. Их движения выглядели точными, словно все они были военными.

— Вы послушники из академии?

Джаму, лидер группы, оказался высоким мужчиной со светлой кожей. Он был на голову выше Джорджа и у него были синие волосы. А между его бровями виднелась красная родинка.

— Да. Старший Джаму мы даже однажды встречались на вечеринке у Профессора Кларентина…

Увидев такого известного человека, Александр и Лана оставались безмолвными и ничего не могли сделать кроме как встать позади Бесситы.

Бессита, с другой стороны с большим энтузиазмом беседовала с Джаму, иногда указывая на Лейлина и Джорджа.

Десять минут спустя Джаму подошел к Джорджу и Лейлину.

— Джордж. А это Шейра…?

Джаму поднял подбородок и в его глазах появилось высокомерие, — Я слышал о тебе от Бесситы. В качестве благодарности я разрешаю вам следовать за мной в Каньон Марат.

Джаму снисходительно посмотрел на них, словно жалел.

— Старший Джаму является одним из десяти сильнейших по боевой силе. Если мы пойдём с ним, то нам не придётся беспокоиться об опасности!

Бессита восхваляла его силу и всем своим телом прижималась к Джаму.

— Ты… — Джордж был гордым человеком, и тут же захотел что-то сказать, но Шейра его остановила.

— Он прав. Аллея Пома всегда была опасной областью, где часто встречались бандиты. Без Бесситы и других я сомневаюсь, что мы сможем безопасно пройти. — пробормотала Шейра ему на ухо.

Услышав слова своей половинки Джордж помрачнел и в конце концов через силу улыбнулся, — В таком случае, спасибо старшему Джаму.

— Хммф! — Джаму сдержанно кивнул и посмотрел на Лейлина.

— Что касается тебя, темный маг в прошлом. Ты не будешь приглашен в нашу группу!

— Ты не можешь так поступить. Лейлин послушник Садов Четырёх Сезонов и уже давно порвал все связи с Академией Костей Бездны! — поспешно заступился Джордж.

— Какое уважение преследуют маги, выросшие в той среде? Кто знает, может быть его статус послушника в Садах Четырёх Сезонов был получен нечестным путём? — холодно усмехнулся Джаму.

— Думаю, что он может оказаться шпионом, посланным темными магами, и нам нужно проверить его вещи. — высказался послушник позади Джаму с рыжими волосами.

— Бессита, что ты скажешь?

Лейлин наблюдал за ней с некоторым интересом.

— Извини Лейлин. Хотя некоторое время мы и путешествовали вместе, в настоящее время наша безопасность приоритетнее.

Бессита, похоже оказалась в трудном положении, принимая такое решение.

— У тебя есть еще что сказать? — скрестил руки Джаму.

Пока что Александр и Лана не думали, что Лейлин был врагом, но перед Джаму они не могли вымолвить ни слова.

Что касается Джорджа, Шейра оттащила его обратно.

— Ради какой-то бесполезной мести? — Лейлин посмотрел на Бесситу. — Как глупо!

— Но похоже, что мне лично не стоит беспокоиться о тебе.

— Что ты имеешь ввиду? — Джаму насторожили слова Лейлина, как и его отношение. Яркое сияние, вызванное магией, сразу же хлынуло из тела Джаму, из-за чего окружающая атмосфера стала серьёзной.

*Свист!*

Ядовитый дротик выстрелил, ударив надменного рыжего послушника.

*Сссии!*

Наряду с ужасающим шипящим звуком, тело послушника превратилось в кучу мяса и постепенно его тело превратилось в красно-зеленую жидкость под испуганным взглядом каждого.

Посередине жидкости находилось несколько вертикальных белых костей.

— Вражеская атака! — прозвучал взволнованный голос Бесситы, и из-за того, что она прокричала так пронзительно, её голос казался несколько хриплым.

*Взмах! Свист! Взмах!*

В мгновение ока Лейлин, Джаму и остальные послушники были окружены более чем двадцатью бандитами.

— Акай! Отвратительное животное! Я убью тебя!

Три послушника позади Джаму тут же возмутились тем, что их соратник был убит таким мерзким образом. Сразу несколько энергетических волн полетело в сторону бандитов.

— Хмф!

Лидер бандитов вышел вперед и кольцо черного света распространилось от его тела.

*Пак! Пак!*

Послушники использовали заклинания против этого черного кольца, но подобно мыльным пузырям тут же рассеивались, входя в контакт друг с другом.

— Магический артефакт! Защитный магический артефакт!

Джаму сузил свои глаза и сообразил, что препятствует заклинаниям его товарищей.

— Они не те люди, с которыми можно иметь дело. Отступите!

— Меня зовут Джаму. Как твоё имя?

*Лязг!* Послышался лязгающий звук, когда Джаму достал свой палаш со спины. Он взял его одной рукой и встал напротив бандита спросив его имя.

— Хе хе…

Странно захихикав бандит сделал свой ход.

*Бум!* Слой земли разделился. Земля и камни воспарили в небо сформировав что-то вроде зверя. Зверя раскрыл челюсти и бросился к Джаму.

— Хах!

В воздухе возник серебристо-белый свет, когда Джаму махнул рукой.

Одним взмахом он разрезал зверя!
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*Вен!*

Серебристо-белый свет стал очень тонким, когда он разрезал сформированного из камня зверя.

*Бабах!*

Каменный зверь внезапно остановился в воздухе и с мягким звуком всё его тело пошло трещинами, и он превратился в обломки камни, полетел вниз.

— Мощь Бродячего Джаму из Академии Болотных Садов действительного огромна! — усмехнулся лидер бандитов, похоже, что он очень знаком с Джаму.

— Кто ты на самом деле? — нахмурился Джаму. Мало того, что в группе бандитов имелись послушники, лидер бандитов обладал магическим артефактом и очень многое знал о нём. Независимо от всего, лидер этих бандитов не просто так наткнулся на его группу.

Он ощущал запах чего-то чрезвычайно подозрительного и весьма опасного.

— Думаешь, что я действительно скажу тебе? — беззаботно ответил лидер бандитов. — На твоём теле определённо наложено передающее заклинание. В момент, когда я сообщу что-либо о себе, Академия Болотных Садов тут же получит об этом отчёт. Или же я ошибаюсь?

Когда он закончил говорить, вокруг него появились лучи черного света.

Черные лучи соединялись и образовывались в воинов, окутанных в доспехи. Вместо их голов струилось черное пламя.

— Это мой боевой тёмный отряд, который я специально подготовил для тебя! Мощь каждого воина составляет по крайней мере 15 единиц! Что скажешь? Наслаждайся этим опытом!

Маниакально засмеявшись, черные воины устремились к Джаму.

Увидев перед собой более десяти тёмных воинов, лицо Джаму ожесточилось.

Хотя его большой магический артефакт был довольно силён, он также очень быстро тратил свою энергию. Было очевидно, что лидер бандитов собирался использовать пушечное мясо, чтобы он истратил всю свою магию и духовную силу.

Каким бы сильным ни был послушник, как только он или она исчерпают свою духовную силу, их тут же затопчут.

— Убейте остальных послушников. Все предметы будут принадлежать нам!

Лидер бандитов одетый в черные одежды спрятался позади темных воинов и приказал остальным, указывая на Лейлина и группу других светлых магов.

— Убить! — Его приспешники, темные маги тут же вскрикнули и бросились к Лейлину.

— Черт побери! Попытайтесь продержаться. Как только старший Джаму разберется с лидером бандитов, мы окажемся в безопасности! — Бессита стиснула зубы и заговорила с послушниками позади себя.

В то же самое время, она посмотрела в направлении Лейлина.

— Давай сформируем альянс! Иначе, никто из нас не выживет!

— Хмф! — Джордж понимал, что её предложение разумное, но он не мог не фыркнуть.

Он не был дураком и естественно понял, что только что произошло.

Он действительно не хотел вступать в союз с такой женщиной.

Однако его чутьё подсказывало ему, что это будет лучший способ выжить из нынешней ситуации.

— Джордж! — Шейра бросила обеспокоенный взгляд на Джорджа. Она уже приготовила лук, что ранее лежал у неё на плече и натянула стрелу.

— Лейлин! Давай сделаем это! — Джордж видел, что бандиты быстро приближались и неохотно закричал.

Мускулы на его теле начали понемногу выпирать и в одно мгновение он превратился в гиганта ростом более трёх метров. В то же время его кожа позеленела, сливаясь с венами в его мышцах, похожих на связанных дождевых червей. Лейлин вдруг вспомнил о Невероятном Халке, фигуре, с которой он сталкивался в своей прошлой жизни.

*Рёв!* После превращения в зеленого гиганта, Джордж побил себя в грудь и громко заревел.

Он потопал по земле и с сильным импульсом устремился в сторону приближающихся бандитов, словно свинцовая пуля, выстрелившая из ствола.

*Па!*

Взмахнув огромной ладонью, Джордж отправил одного бандита в полёт. Кровь разбрызгала всё вокруг и слышался даже звук ломающихся костей. Наряду со всем этим послышался пронзительный ужасный визг, омрачивший ужасающее зрелище.

«Какая удивительная сила. Помимо некоторых недостатков в скорости и рациональности, все остальные аспекты на высоте!». Лейлин наблюдал за Джорджем, использующем всю свою мощь для сокрушения врага, а его глаза сверкали синим светом.

Он никогда не ожидал, что Джордж займётся трансфигурацией!

Однако, такое решение можно было легко обосновать, так как маги обычно во время своей жизни начинали занимать довольно высокие посты и всеми силами старались продлить свою жизнь.

Средний маг, продвинувшийся до уровня официального мага, кроме получения огромной силы также увеличивал продолжительность своей жизни. Следовательно, путём пересадки органов различных могущественных существ и изменения структуры своего тела, можно было укрепить и увеличить продолжительность жизни. Постепенно такой подход стал нормой среди магов.

Таким образом, изучение трансфигурации очень популяризировалось среди магов.

Строго говоря, изменения, которые претерпевал Чернокнижник, действительно можно было рассматривать как продолжение трансфигурации. По-крайней мере на начальных стадиях они довольно сильно походили друг на друга.

Следовательно, когда Лейлин находился в Садах Четырёх Сезонов он сосредоточился на сборе всех знаний, связанных с трансформацией. Благодаря И.И. Чипа его знания о трансфигурации были на том же уровне, что и у официальных магов, всю свою жизнь посвятившим изучению этого предмета.

С одного взгляда Лейлин смог опознать существо, которое использовал Джордж.

«Из всех растений, какое можно трансфигурировать в зеленое дерево? Оно популярно среди послушников, так как с ним легко работать, и оно сильно увеличивает наступательные способности. Его защитные свойства неплохи и с его помощью можно легко развиваться. В нём не так уж и много ограничений».

В этот момент, зеленый гигант оказался в самом центре поля битвы, схватив за бедро несчастного бандита. Бедняга был использован в качестве большой дубины и Джордж бил им по другим бандитом, что приближался к нему.

Время от времени это ‘человеческое орудие’ прижималось к земле и оставляло после себя следы ярко-красных пятен крови. По внешнему виду, послушник, которым ‘орудовал’ Джордж оказался в довольно страшной ситуации.

*Чи! Чи!*

Тем временем из-за за спины Джорджа, Шейра стреляла зелеными стрелами. Она прикрывала Джорджа и помогала ему справляться с бандитами.

«Хм. Они хорошо сработались», невероятно расслабленно кивнул Лейлин.

Вокруг себя он возвёл невидимый энергетический слой, способный манипулировать сознанием. Все послушники, что входили в созданную им область, бессознательно предпочитали игнорировать его и вместо этого воевать между собой.

Такая странная ситуация явно привлекала внимание многих людей.

— Посмотрите на него! Враги не нападают на него, он должно быть шпион!

Три послушника позади Джаму заметили эту странную ситуацию и тут же закричали.

— Ухх… — Лейлин потёр свой нос.

Его спокойная внешность довольно сильно привлекала внимание в этой отчаянной битве.

Прежде чем Джордж и остальные смогли среагировать, победитель в битве Джаму уже был определён.

— Ты принуждаешь меня к этому! Взрывная форма! Активация!

Медленно взмахнув мечом, он разбросал темных послушников, устремившихся к нему и ужесточил свой разум, глядя на многочисленных темных воинов, окруживших его.

Он нажал на несколько точек на своём теле, будто бы стимулируя своё особое состояние.

В доли секунды его синие волосы один за другим разлетелись и от его тела во все стороны начали излучаться сильные энергетические волны.

*Вен! Вен!*

От белого палаша в руке Джаму также начал издаваться грохот.

— Вихрь, вторая форма! — взревел Джаму.

Из-под меча сразу же появился огромный зеленый ураган.

Огромный ураган окутал тело Джаму и он начал вращаться вместе с ним.

Зеленый ураган превратился в волчок, поверхность которого являлось кромкой палаша. Как ветер, он пронёсся по полю битвы кромсая ораву темных воинов.

*Пэн!* * Пэн!* * Пэн!* * Пэн!*

Темные воины, попавшие в зеленый ураган, выглядели будто бы их поймали здоровые руки и заставили их оказаться внутри вихря. Они разлетались на бесчисленные черные куски, отлетающие от вихря в разные стороны.

Яростный ураган в мгновение ока уничтожил защитный слой из темных воинов и быстро приблизился к лидеру бандитов.

— Ночной Дьявол!

Лидер бандитов достал черное кольцо и заорал, его взгляд впервые за всю битву наполнился яростью.

*Пэн!*

Многочисленные черные лучи исходили из кольца и образовали перед ним большой черный щит. На поверхности щита располагались мелкие черные острые наконечники, отдававшие металлическим блеском.

Когда ураган столкнулся с черным щитом, огромная энергетическая волна распространилась вокруг них по всей области.

*Бум!*

Наряду с громким шумом, взрыв оставил на поверхности земли большой кратер. Весь слой земли поднял в воздух обнажая корни растений и деревьев, а также бесчисленные камни.

Пострадало даже поле битвы, где стоял Лейлин.

Были ли это бандиты или приспешники Джаму, все находились в жалком состоянии.

Когда взрывная волна утихла, пыль своим занавесом накрыла всё поле битвы.

Две противоборствующие силы прекратили свои столкновения и сосредоточили свои взгляде на центре области.

Спустя некоторое время, пыль осела и все внимательно устремили взгляды на центр поля битвы.

От центра кратера исходила паутина трещин под ногами двух человек. Обе руки Джаму сжимали рукоять серебристо-белого палаша, что прижимался к поверхности черного щиты.

— Хах! Хах!

Джаму тяжело дышал и пот катился с его лба.

Стало очевидно, что огромный взрыв нанёс ущерб его физическому телу.

— Хе хе…Я признаю твою силу, но что с того? Ты наверное уже исчерпал всю свою духовную силу, нет? Интересно, сколько энергии осталось в запасах этого меча? — хихикал лидер бандитов.

Вместе с его смехом, черный свет от щита начал подавлять меч.

Напряжение можно было увидеть на лице Джаму, когда он начал оттесняться щитом.

— Джаму — Старший Джаму! — Приспешники, пришедшие вместе с Джаму начали с тревогой восклицать.

— Джаму действительно не проиграет. Он является гениальным послушником номер один в академии... — лицо Бесситы побледнело, когда она оглядывалась вокруг.

— Хе хе… Я заберу твою голову назад, повешу её в своей спальне и буду относиться к ней как к самому ценному в моей коллекции! — самодовольно ухмылялся лидер бандитов.

— К сожалению, проиграешь только ты! А я буду тем, кто перешагнёт через твоё тело, словно я перешагиваю камни!

Глава 200
Глава 200 – Темный Маг!

Лицо Джаму стало красным, и он внезапно закричал, — Третья Форма!

Через мгновение кровь потекла из-под его кожи.

Из-за того, что кровь в его теле бурлила, из тела Джаму хлынуло огромное количество духовной силы.

Большой меч в руках Джаму сразу окрасился в ярко-красный свет, а его сияние мгновенно удлинилось на несколько метров.

*Пэн!*

Черный щит лидера бандитов был мгновенно разбит кроваво-красным мечом.

После чего, Джаму взмахнул мечом в своих руках и направил удар в сторону лидера бандитов в черной одежде.

*Сссии!*

Лидер бандитов был отправлен в полёт, а черный магический артефакт в форме кольца разбился в воздухе на куски. Затем куски этого артефакта превратились в пыль разнёсшеюся по воздуху.

— Хорошая работа Джаму!

— Вы действительно достояны своего звания старший Джаму!

Наблюдая за произошедшим столкновением, все люди из Академии Болотных Садов начали нахваливать Джаму.

Джаму, с другой стороны, тут же развернулся и его меч нацелился на оставшихся бандитов.

По-видимому, он хотел одним махом уничтожить всех врагов. В конце концов, третья форма меча накладывала на него некоторые ограничение и в любом случае он бы познал некоторые последствия.

— Джаму лучший… — произнесла Бессита, наблюдая за необычной силой Джаму. Она покраснела и в её глазах мелькали звёзды.

— Куски мусора! Вы отняли у меня одну из рук! — неожиданно раздался странный хриплый голос.

Услышав этот голос, бандиты, до недавнего времени будучи такими высокомерными преклонили колени, как будто увидели бога, а их колени слегка дрожали.

После этого огромная черная ладонь появилась в небе и опустилась на Джаму, словно шлепала муху.

*Глухой звук!*

Черная ладонь просто хлопнула по нему, а кроваво-красный меч в руках Джаму тут же улетел в сторону. Вскоре после этого черная ладонь превратилась в кулак и ударила Джаму в грудь и тут же последний выплюнул полный рот крови, и он отлетел назад.

— Офиц…официальный маг?

Лежа на земле, выражение Джаму стало недоверчивым, когда он потерял сознание.

— Официальный маг? — лицо Бесситы побледнело, её ноги подкосились, и она рухнула, словно из её тела удалили все кости, — Нам конец.

Хотя они и слышали, что во главе бандитов стоит темный официальный маг, он не ожидали, что именно они столкнутся с ним.

Перед ними стоял могущественный маг! Представляла ли из себя что-нибудь их группа послушников?

К сожалению, реальность была жестокой, и то, чего люди наименее ожидали, всегда случалось.

Темный маг был одет в черную мантию и черный туман окружал его тело, скрывая его внешность.

*Авооооо!* Джордж издал громкий рёв и повернулся к темному магу.

Хотя мощная гигантская зеленая форма Джорджа вызывала некоторые побочные эффекты, например, потерю рациональности на неопределённый период времени, эти эффекты особенно проявлялись, когда тело полностью превращалось.

Он инстинктивно бросился в сторону поля битвы, где располагался темный официальный маг.

— Джордж не надо! — отчаянно закричала Шейра.

— Смиренный подданный осмеливается напасть на Лорда Мага? — темный маг ухмыльнулся и тут же к Джорджу полетел светящий коготь неизвестного зверя.

*Пучи!*

Внезапно, черные странные огненные шары пронзили этот коготь.

Черные огненные шары, казалось, заполонили небо и окрасили его в темный цвет.

Странный коготь пытался вырваться из черного пламени, но всё равно был сожжен дотла за несколько секунд.

— Кто это сделал? — с яростью спросил темный маг.

— Эх… — ответом был простой мягкий и тихий вздох.

Тут же тело Лейлина со вспышкой черного света появилось перед телом гигантским зеленым Джорджа.

Однако в этот момент, изо рта Джорджа текли слюни — он полностью потерял свою рациональность. Увидев Лейлина он попытался схватить его.

Увидев такую атаку, Лейлин просто спокойно протянул свою правую руку.

*Ба-бах!*

Огромный кулак был просто остановлен бледной, тонкой ладонью Лейлина.

В этот момент тело Лейлина походило на младенца по сравнению с размерами тела огромного зеленого гиганта, но даже в таком случае Лейлин всё равно смог сопротивляться атаке гиганта.

Эта сцена казалось слишком смешной, но никто не осмелился посмеяться.

— Офиц…официальный маг?!

Александр широко раскрыл рот, словно жаба, он произнёс, — Лейлин уже стал официальным магом! О боже…

— Насколько глупо мы выглядели? — Лана и остальные послушники тоже широко раскрыли рты от удивления.

Что касается Бесситы, эта девушка просто сидела парализовано на земле, она просто ничего не могла сказать.

Единственным человеком, кто выглядел счастливым, оказалась Шиера.

В настоящее время, Джордж лежал на земле связанный множеством черных цепей, прорастающих из земли рядом с Лейлином.

После этого преобразования, тело Джорджа как будто немного изменилось. Оно начало уменьшаться, выпуская пар. Он постепенно уменьшился и вновь принимал вид обычного человека.

— Джордж! — Шиера поспешила подойти и начала убирать с тела Джорджа черные цепи.

Джордж был в коме, и его тело невольно дрожало. Он ужасно выглядел, на его лице всё еще присутствовали зеленые пятна, а цвет его губ изменился.

— Лей…Мой Лорд, прошу, спасите его. — Шиера обхватила лицо Джорджа, и испуганный взгляд появился на её лице.

— Нет нужды для беспокойства.

— Это всего лишь биологический отказ от клеток Зеленого Металлического Древа. Здесь нет ничего страшного.

Молочно-белый луч вылетел из ладони Лейлина, охватив всё лицо Джорджа.

Когда молочно-белый луч превратился в тонкие белые лучи, пронзившие нос и уши Джорджа, зеленые пятна на лице Джорджа начали довольно быстро исчезать. Несколько секунд спустя, Джордж успокоился и выглядел словно простой спящий человек.

Закончив с Джорджем, Лейлин медленно развернулся и посмотрел на темного мага, стоявшего рядом.

— Я действительно не ожидал, что столкнусь здесь с официальным магом.

Заговорил темный маг, чьё лицо было обернуто черным туманом. Голос мага не принадлежал ни мужчине, ни женщине, очевидно, что голос был фальшивым.

— Я тоже, не ожидал ,что столкнусь с темным магом во время прогулки, скрывая свою личность, — категорично заявил Лейлин.

Несмотря на то, что он участвовал во многих рейдах и других подобных заданиях с Тысячей Надоедливых Рук, он участвовал в них только в тех случаях, когда задания обладали определённой трудностью, например, нападение на тайное пространство Башни Слоновой Кости.

Как официальный маг, прибегнуть к бандитам и грабить простых послушников, он никогда не стал бы таким заниматься.

Казалось, будто темный маг стоящий перед Лейлином стардал от нищеты. Его сила, духовная сила и энергетические волны колебались вокруг его тела и казались сравнительно слабыми. Должно быть он прорвался совсем недавно. Его духовная сила и преобразование элементальной сущности также были очень низкими.

— В таком случае, я оставлю тебе немного лица и отпущу их, — поспешно заговорил темный маг.

Из-за отсутствия преимуществ, ни один маг в здравом уме не захочет сражаться с магом одного и того же уровня, что и он сам.

— Спасибо. — тихо ответил Лейлин.

Пока он думал, что враг уже собирается уходить, темный маг произнёс, — Кроме того у меня есть эксклюзивная информация относительно тайного пространства равнин Вечной Реки, хочешь её узнать?

— Новости касательно тайного пространства равнин Вечной Реки? — сомневаясь, Лейлин окинул взглядом этого темного мага.

Основываясь на силе последнего, он не смог бы собрать какую-либо информацию. Когда Лейлин сталкивался с такими сладкими возможностями, он обычно начинал проявлять крайнюю осторожность.

— Неплохо.

Однако, Лейлин всё-таки согласился, желая увидеть, что может преподнести ему темный маг.

— Вам лучше сперва уйти.

Маг в черной мантии обратился к бандитам, радующимся, что они смогли выжить.

— Да, мой лорд.

Все присутствующие бандиты тут же испугались и прежде чем кто-то смог моргнуть, они исчезли.

Господи! Они полагали, что просто нападут на группу послушников и никак не ожидали, что среди этой группы найдётся официальный маг.

Кроме того, видя отношение их лидера, сила этого мага действительно должна была быть очень страшной.

Если человек вроде Лейлина, был в плохом настроении, то он мог бы убить их всех, словно раздавил муравьёв.

Поэтому, бандиты помогли своим товарищам встать и исчезли как ветер, оставив после себя беспорядок.

— Вы все ждите меня.

Лейлин увидел, что как только он произнёс это, все послушники поклонились ему, включая Бесситу.

Послушники привыкли к такому обращению в своих академиях. К магу они должны были проявлять чрезвычайное уважение и осторожность. В противном случае они бы подвергались суровому наказанию.

Увидев эту сцену, Лейлин внутренне улыбнулся и сразу же ушел за темным магом.

— Можем ли мы поговорить здесь?

Когда темный маг далеко отошел, Лейлин крикнул, заставляя темного мага остановиться.

— В конце концов, что ты можешь мне сообщить? Если то, что ты сообщишь мне действительно ценно, то независимо от того, сколько ты захочешь магических кристаллов или чего-либо еще взамен, я щедро отплачу…

— Здесь не очень безопасно. Нам нужно отойти в место, где нас никто не сможет подслушать. — начал объяснять темный маг.

— Это так? — подозрительно спросил Лейлин, но всё равно последовал за темным магом.

— Здесь.

Темный маг привёл Лейлина к странной груде разбросанных камней.

— Я создал здесь изолирующую преграду. Она обеспечит, чтобы наш разговор оставался приватным, и никто бы не смог его подслушать.

Маг, чьё лицо, всё еще скрывалось черным туманом отошел в центр и встал посреди разбросанных камней. Лейлин, с другой стороны, колебался и не решался последовать за ним.

— Что не так? Ты не веришь мне? — спросил темный маг, скрывающийся за черным туманом.
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